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Denna katalog upptar skillnadsdetaljer för taxi, limousine, polis, ambulans, sjuktransport, begravnings och andra liknande specialfordon från och 
med 1979 års modell. Speciella detaljer för 264TE och 245T är också medtagna. Uppgifter om S-nummer, chassinummer, klädselkod och 
färgkod återfinns på respektive vagns produktskylt. 

Medicinsk utrustning och larmanordningar för Volvo ambulans beställes från: 

Sverige: 
Swede Rescue AB 
Box 4088 
461 O 4 Trollhättan 
Tel. 0520-30140 

Förkortningar 

Förklaring till förkortningar i katalogen finns i Grupp 02. 

S-katalog PV kan beställas från: 
Volvo Transport AB 
Publikationsförrådet 
SA A 5520 
405 08 GÖTEBORG 
under nummer 

Språk 
Svenska/Engelska 

Papper 
212524 

Exportmarknad: 
Swede Rescue International AB 
p O Box 4002 
S-4 61 O 4 Trollhättan 
Sweden 
Tel. 0520-30145 
Telex 42277 RESCUE S 

Volvo Personvagnar AB, Aftersales 
Avd. 57930, PVV 2:1 

405 08 Göteborg 
Tel: 031 - 593953 

Fax: 46 31 539678 
Memoid: VCAS.CATVCC 
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This catalogue lists specification differences for taxi, limousine, police, ambulance, hospital transportation, hearse and other types of special 
vehicles as of the 1 979 model year. Special parts for the Volvo 264 TE and 245 T are also included. The S-number, chassis number, upholstery 
code and paint colour code will be found on the product plate. 

Medical equipment and warning devices for the Volvo ambulances ordered from: 

Sverige: 
Swede Rescue AB 
Box 4088 
461 O 4 Trollhättan 
Tel. 0520-30140 

Abbreviations 

Export market: 
Swede Rescue International AB 
p O Box 4002 
Sweden 
Tel. 0520-30145 
Telex 42277 RESCUE S 

Explanation of the abbreviations used in the catalogue are to be found in Group 02. 

S-catalogue PV can be ordered from: 
Volvo Transport AB 
Publikationsförrådet 
SA A 5520 
4 O 5 O 8 GÖTEBORG 
Order number: 

Language 
Swedish/English 

Paper 
212524 

Volvo Car Corporation, Aftersales 
Dept. 57930, PVV 2:1 

405 08 Göteborg 
Tel: 031 - 593953 

Fax: 46 31 539678 
Memoid: VCAS.CATVCC 
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A = ampere 
ABS = låsningsfria bromsar 
A.C = med luftkonditionering 
A.C.C = med automatisk klimatkontroll 
Ah = amperetimmar 
ALTER = alternativ 
AUTO.TRANS = automatväxelIåda 
BODY -XXXX = LO.m. kaross nr 
BODY XXXX- = fr.o.m. kaross nr 
CARB = förgasarmotor 
C.C = med konstantfarthållare 
CH -XXXXX = LO.m. chassi nr 
CH XXXX- = fr.o.m. chassi nr 
CH -APP XXXX = LO.m. chassi nr omkring 
CH APP XXXX- = fr.o.m. chassi nr omkring 
CH TYPE = chassityp 
CODE = kod (klädselkod, färg kod) 
COMBU = värmare kombinerbar med A.C 
COMPL = komplett 
DSL = diesel 
E.G.R = returledning för avgaser 
ENG -XXXX = LO.m. motor nr 
ENG XXXX- = fr.O.m. motor nr 
ETC = elektronisk spinnreglering 
EXC = exklusive 
FOR = för 
F.STAB = främre krängningshämmare 
F.S.B = säkerhetsbälte utan rullar 
F.I = insprutningsmotor (bensin) 
H.L.WIPER = strålkastartorkare 
LDIA = diameter, inre 
IN.BELT = säkerhetsbälte med rullar 
INCL = inklusive 
INTERCOOLER = med laddluftkylare 
km = kilometer 
I = liter 
LG = längd 
L.H. = vänster 
L.H.D = vänsterstyrd 
L.H.T = vänstertrafik 
MAN.TRANS = manuell växellåda 
MARKED = märkt med 
mm = millimeter 
M.W = mekaniska fönsterhissar 
NO = nummer 
O.DIA = diameter, yttre 
O.S = överdimension 
PCS = styck 
P.S = servostyrning 
P.W = elektriska fönsterhissar 
R.AX = bakaxel 
RATIO = utväxlingsförhållande 
REPL = ersätts av 
R.H. = höger 
R.H.D = högerstyrning 
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FÖRKORTNINGAR (S) 

R.H.T 
R.R 
R.STAB 
SEE 
SEE FIG 
SPCL 
S.R 
STO 
STO.DIM 
S.W 
THK 
TRANS 
TYPE 
U.S 
V 
VAN 
W 
WI 
W/O 
X 
4CYL 
6CYL 
4DRS 
5DRS 
6DRS 

"Landsymbol" : 
Lex. (S)(F) 

"PS"-kod: 
EU 

IK 
KL 
KN 
LS 

NS 
OP 

SP 

"SR"-kod: 
1-6 

= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 
= 

= 

= 

= 
= 
= 
= 

= 
= 

= 

= 
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högertrafik 
höjt tak 
bakre krängningshämmare 
se 
se pos 
special utförande 
taklucka 
standardutförande 
standarddimension 
herrgårdsvagn 
tjocklek 
växellåda 
typ 
underdimension 
volt 
skåpvagn 
watt 
bredd 
utan 
erforderligt antal, erforderlig längd 
bensinmotor 4 cylindrar 
bensinmotor 6 cylindrar 
4 -dörrars personvagn 
5 -dörrars personvagn 
6 -dörrars personvagn 

som symbol för land används de 
internationellt vedertagna symbolerna för 
motorfordon 

utbytesenhet (kompletterande upplysningar, 
se Volvo bytessystemkatalog) 
ingår i sats 
ingår i sats + LS 
ingår i sats + NS 
lagerföres endast i respektive monteringsland, 
lagerföres ej av Volvo centrallager C1 , C2 
lagerföres ej som reservdel 
utgått ur sortimentet, lagerföres ej av Volvo 
centrallager C1 , C2 
ersatt artikel 

anger artikelns lagerhållningsgrad 



S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Group 

02 
Page 

16 

A = 
ABS = 
A.C = 
A.C.C = 
Ah = 
ALTER = 
AUTO.TRANS = 
BODY -XXXX = 
BODY XXXX- = 
CARB = 
C.C = 
CH -XXXXX = 
CH XXXX- = 
CH -APP XXXX = 
CH APP XXXX- = 
CH TYPE = 
CODE = 
COMBU = 
COMPL = 
DSL = 
E.G.R = 
ENG -XXXX = 
ENG XXXX- = 
EXC = 
ETC = 
FOR = 
F.STAB = 
F.S.B = 
F.I = 
H.L.WIPER = 
I.DIA = 
IN.BEL T = 
INCL = 
INTERCOOLER = 
km = 
I = 
LG = 
L.H. = 
L.H.D = 
L.H.T = 
MAN.TRANS = 
MARKED = 
mm = 
M.W = 
NO = 
O.DIA = 
O.S = 
PCS = 
P.S = 
P.W = 
R.AX = 
RATIO = 
REPL = 
R.H. = 
R.H.D = 

ampere 
anti-skid brake system 
air conditioning 
automatic climate controi 
amperehours 
allernative 
automatic gearbox 
up to bOdy NO 
from body NO 
carburettor engine 
cruise controi 
up to chassis NO 
from chassis NO 
up to approx chassi NO 
from approx chassi NO 
chassis type 
code (trim code, paint cOde) 
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R.H.T 
R.R 
R.STAB 
SEE 
SEE FIG 
SPCL 
S.R 
STO 
STO.DIM 
S.W 
THK 
TRANS 
TYPE 
U.S 
V 
VAN 
W 

heater combinable with air conditioning WI 
complete W/O 
diesel X 
exhaust gas recirculation 4CYL 
up to engine NO 6CYL 
from engine NO 4DRS 
exclusive SDRS 
electronic traction controi 6DRS 
for 
front stabilizer 
fixed seat bell "Country code": 
injection engine (petrol) e.g.(S)(F) 
headlamp wiper 
inner diameter 
inertia bell 
inclusive 
charge air cooler "PS"-kod: 
kilometre EU 
litre 
length IK 
lell KL 
len hand drive KN 
traffic driving on the lell LS 
manual gearbox 
marked 
millimetre NS 
manual windows OP 
number 
outer diameter SP 
oversize 
piece(s) 
power steering 
power windows "SR"-kod: 
rear axle 1-6 
gear ratio 
replaced by 
right 
right hand drive 

VOLVO 

= traffic driving on the right 
= raised roof 
= rear stabilizer 
= see 
= see fig 
= special version 
= sun roof 
= standard 
= standard dimension 
= station wagon 
= thickness 
= gearbox 
= type 
= undersize 
= voll 
= van 
= watt 
= width 
= without 
= order as required, state required length 
= pet roi engine, four cylinders 
= pet roi engine, six cylinders 
= 4-door car 
= 5 -door car 
= 6 -door car 

= When the section is specific to a market or 
markets the nationality symbols for the 
market(s) concerned are utilized 

= exchange unit (see Exchange System 
Catalogue for further information) 

= included in parts kit 
= included in parts kit + LS 
= included in parts kit + NS 
= stocked on ly in countries of assembly, not 

stocked by Volvo Central Warehouses C1 , 
C2 

= not stocked as spare part 
= no longer stocked by Volvo Central 

Warehouses C1 , C2 
= superseeded part 

= denote the stocking grade 
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Förord (S) 

Grupp 03, nummerregister innehåller alla artiklar i katalogen. 
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NUMERICAL REGISTER 

Artiklarna är i nummerordning och är hänvisade till respektive grupp och sida. 

Artikelnumren redovisas enligt fÖljande: 
9 07861 -9 = Lagerföres av Volvo Parts AB. 
8884106 -O = Lagerföres endast i respektive monteringsland. Lagerföres ej av Volvo Parts AB. 
253295= Lagerföres ej av Volvo Parts AB. 
(264612)= Artikeln är ersatt. 
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Grupp 
Group 

03 
Sida 
Page 

19 

Standardartiklar, I.ex. skruv, multer m.m (funktionsgrupp 1100-1159) är endast upptagna en gång och utan hänvisning till grupp och sida, är 
märkta med *. 

Foreword (G8) 

Group 03, number register containing all parts in the catalogue. 

The parts are in numerical order, with references to the appropriate group and page. 

Parts numbers are shown asfollows: 
9 O 7 8 61 -9 = Stocked by Volvo Parts Corporation. 
8884106-0= Stocked only in country of assembly. Not stocked by Volvo Truck Parts Corporation. 
253295= Not stocked by Volvo Parts Corporation. 
(264612)= Superseded part. 

Standard parts, e.g. screws, nuts etc. (function group 11 O O -11 59) are taken up on ly once, without group and page references, are marked with 
* 

III 
III 
III 
III 
III 
III 
III 
III 
III 
III 
II' 
III 

" 1"1' 
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Artikel nr Gr Sida Artikel nr Gr Sida 
Part No. Gr Page Part No. Gr Page 

l :J:Jl !oH! !l! ~:J! L 4!l4 ! !l-u ö ö :J:J j 

* 18702-1 248481-4 36 141 
19923-2 36 141 248493-9 88 555 

* 24383-2 248494-7 88 555 
67089-3 43 175 248549 85 409 
92397-9 85 459 248624-9 88 549 

* 106942-6 88 553 

* 120085-6 248631-4 88 549 

* 120265 -4 88 553 
( 120266) 32 109 248641-3 85 349 
( 120359) 46 199 85 401 
182039-8 35 121 248642-1 85 349 

35 123 85 401 
35 125 248659-5 85 351 
35 129 248660 85 351 

182045-5 35 119 85 353 
35 121 248665 85 403 
35 123 248666-0 85 405 
35 125 248677 85 411 

182055-4 36 141 248678 85 411 
183265-8 45 193 248681 85 461 

45 195 248682 85 461 
183486-0 32 113 248707 88 553 
183576-8 43 175 88 561 
183577 -6 43 175 248708-0 88 553 
183827-5 43 173 88 561 
183829-1 43 173 248710-6 85 505 
183834-1 43 175 248711 -4 85 505 

* 190388-9 248713-0 88 569 

* 191172 -6 248725-4 85 505 
192228-5 37 159 248734-6 85 505 
192229-3 37 159 (248740) 88 555 

* 192400-0 (248741)88 555 
192451 -3 35 121 248743 88 555 

35 123 248754 85 497 
35 125 248787 36 141 
35 127 248793-2 36 141 
83 303 248803-9 36 137 

* 192495-0 248813-8 36 141 

* 192591 -6 248815-3 83 287 
233496 36 139 248825-2 36 137 
235814-1 37 159 248828 -6 36 137 
(243287) 32 113 248834-4 88 567 

32 115 248835-1 88 567 
243788-7 89 587 248854 88 553 
243947-9 32 113 248858-3 36 141 
243953-7 32 113 248946 -6 85 405 
244332-3 32 113 248947-4 85 403 
(244333) 32 113 85 405 
(244336) 32 113 248948-2 35 121 
244427-1 32 115 35 129 
248232 36 141 248949-0 35 121 
248290-9 85 505 35 12 L . ' 

248291-7 85 505 248950-8 88 553 
248308-9 88 553 248951-6 88 553 
248345-1 88 549 248980-5 88 555 
248346-9 36 141 269884-3 21 71 
248399 88 553 270619-0 25 87 
248410 36 139 271105 -9 72 245 
248414 36 137 271257 -8 46 199 
(248439) 88 555 271323-8 45 193 
248466-5 85 505 271382-4 45 193 
248467-3 85 505 271383-2 51 207 
(248471)88 555 271384 -O 51 207 
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Part No. Gr Page Part No. Gr Page Part No. Gr Page 

L/14/o-4 IL L41 001 LUÖ-j j:J I L I bISJ1:!J !ll L ti l 
271620-7 72 245 35 123 683125 81 261 
271758-5 51 209 35 125 683126 81 261 
273503-3 32 115 671513 35 121 683135-8 88 547 
273611 43 179 35 123 683148 81 261 
(273647) 25 85 671514 35 121 683149 81 261 
273689-0 43 179 35 123 683423-8 65 237 
(273980) 46 199 671521 36 139 683520-1 35 125 
274117-161 229 672818-2 85 507 683521-9 35 125 
274118 -9 61 229 674016 35 119 (683532) 81 263 
274119-761 229 675155-6 81 265 683605-0 35 121 
274120-5 61 229 675156-4 81 265 35 123 
276613-7 84 337 (675171)81 263 35 125 
282300 88 549 (675172) 81 263 683850 88 547 
282934-9 89 587 675445-1 81 265 (684140)88 547 
283117 36 139 676082-1 83 283 684148-0 88 547 
283236 36 139 83 287 684479 88 547 
283539 85 521 676337 -9 88 545 685485 88 575 

88 555 677003-6 85 357 685592 88 545 
337661-3 35 123 85 361 685593 88 545 

35 125 85 383 685651 88 547 
36 141 85 387 685836-9 83 301 

(383329) 45 187 85 395 685888-0 83 301 
(383334) 45 187 85 397 686103-3 85 459 
418646-6 23 77 85 409 85 487 
460428-6 43 181 85 439 686261-9 88 567 
463304-6 26 95 85 447 686262-7 88 567 
463325-1 25 83 85 455 686890-5 83 287 
(463797) 32 107 85 457 687297 83 291 
463909-2 32 107 85 467 687522-3 88 573 

32 111 677020-0 84 319 88 575 
649746 85 505 677021-8 84 319 687679 88 553 
649955 35 121 677292-5 36 141 687727-8 81 259 

35 123 677 456-6 35 125 688373 83 291 
35 125 (677466) 81 263 688476-1 83 291 

649971-9 88 553 (677467) 81 263 83 303 
649973-5 88 553 677537-3 84 317 688631-1 88 565 
654505 88 545 677571-2 81 261 697820 85 361 
656456-1 51 207 677616-5 35 125 697821 85 361 
657180-6 88 565 677617 -3 35 125 697822-5 85 417 
659297 36 141 67770 l 35 125 85 439 
660151-2 84 319 677702-3 35 125 697823-3 85 417 
662109-8 35 121 677746-0 35 125 85 441 

35 123 678491-2 88 547 699419 85 361 
6 6 2 2 9 4 -8 8 5 447 679800-3 83 287 85 381 

85 449 680097-3 88 545 85 387 
85 451 680099-9 88 547 85 417 
85 453 680364 36 141 85 439 
85 455 680485-0 35 125 85 447 
85 457 680486-8 35 125 85 451 

663089 36 141 680488-4 35 125 85 455 
663093-3 36 141 680663-2 83 295 85 457 
663094-1 36 141 681099-8 35 123 699525 85 363 
663095-8 36 141 681493-3 88 573 699528 85 363 
664621 84 315 681533-6 88 575 85 419 

84 317 683034 81 261 699536 85 363 
666407-2 25 83 683040 81 261 699538-5 85 363 

25 87 683043 81 263 85 419 
25 89 683044 81 263 85 451 

(666408) 25 83 683045-9 81 261 699577 -3 85 381 
25 87 683046 81 261 699657 85 363 
25 89 683077-2 83 301 699661-5 85 359 

666539-2 35 121 683094 88 545 85 363 
35 123 683122 81 261 85 367 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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ö::' STJ /jYYIJJ 85 '3/1 
85 377 699734 85 377 f* 
85 381 699738 85 377 '* 85 387 85 429 1* 
85 391 699755 85 377 In 
85 395 85 381 1* 
85 413 85 429 i* 
85 419 85 453 1* 
85 423 85 461 1* 
85 429 85 465 '* 85 435 699756-3 85 367 1* 
85 439 85 373 '* 85 443 85 377 1* 
85 447 85 381 i* 
85 449 85 387 
85 451 85 423 
85 453 85 429 1* 
85 455 85 435 1* 
85 457 85 439 1* 
85 461 85 453 1* 
85 463 85 455 
85 465 85 457 
85 471 699757 85 377 f* 
85 475 85 429 

699662-3 85 359 699758 85 377 
85 367 85 381 1* 
85 373 699759 85 377 1* 
85 381 85 429 
85 391 699760 85 381 
85 413 699761-3 85 367 1* 
85 423 85 373 1* 
85 435 85 381 In 
85 443 85 423 1* 
85 449 85 435 
85 451 85 457 * 
85 457 699763 85 377 
85 463 85 381 
85 471 85 429 1* 
85 475 699768-8 85 359 '* 699663-1 85 359 85 381 1* 
85 371 85 391 1* 
85 377 85 413 * 
85 381 85 443 f* 
85 391 85 449 1* 
85 413 85 457 1* 
85 427 699816 85 363 1* 
85 429 85 419 
85 443 699852-0 88 545 1* 
85 447 88 549 
85 449 699856-1 88 547 1* 
85 457 699879-3 85 465 1* 

699671 85 361 85 471 
85 417 85 473 
85 451 85 475 

699681 85 397 699885 85 367 
699703 85 363 85 373 * 

85 395 699886 85 367 l*-
85 419 85 373 1* 
85 465 699888 85 387 1* 

699732 -4 85 377 85 439 
85 429 85 455 1* 
85 453 699933-8 85 471 1* 
85 461 85 473 1* 
85 465 85 475 1* 
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~] el5 405 In (946451) 
907819-7 1* 946470-2 
907824-7 In 946471-0 
914446-0 1* 946472-8 
914462-7 1* 946480-1 
(924071) In 946502-2 
940090-4 f* 946545-1 
940109-2 In 946599 -8 
940142-3 946640-0 84 
940147-2 In 946671-5 
940153-0 946777 -O 35 
940183-7 1* 946790-3 
940199-3 In 946923-0 
940280-1 f* 946934-7 
(941262)35 123 In 94710 7-9 
941266-9 35 123 1* 947246-5 
941904-5 947251-5 88 
941905-2 1* ( 947339) 
941906-0 1* 947422-2 
941907 -8 947685-4 52 
942327-8 36 141 947705-0 43 

38 163 1* 947757-1 
942356-7 1* 947855-3 
942571-1 38 163 f* ( 947949) 
942621-4 36 139 1* 948008-8 
( 942624) In 948009-6 
942704-8 1* 948010-4 
942888-9 32 113 1* 948011-2 

32 115 In 948068-2 
942915-0 1* 948069 -O 
9431/4 948211 -8 43 
943123-0 In 948217-5 
943395-4 In 948328-0 
943695-7 83 303 1* 948329-8 
944049-6 ii<' 948336 -3 
944148-6 83 287 i-k 948439 -5 
944265-8 35 125 f* 948645-7 
944302-9 In 948823-0 
944531-3 1* ( 948838) 
944602-2 949125-9 85 
944633-7 1* 949147-3 
944926-5 ii< 949198-6 
945358-0 949258-8 88 
945408-3 In 949319-8 
945414-1 1* 949466-7 
945444-8 1* 949467 
945460-4 23 77 949490-7 35 
945497-6 949671-2 35 
945547-8 36 141 35 
( 945654) 

* 949734-8 
945683-1 949747 -O 51 
945718-5 85 505 1* 949863-5 

85 507 In 950011-7 
85 511 1* 950047-1 

945828-2 84 339 In 950049-7 
945970-2 

'* 950385-5 
( 946034) fk 951075-1 
946035-3 1* 951671-7 
( 946036) 1* 951971-1 
946147-6 85 513 952625-2 35 
946173-2 35 
946440-5 35 
946441-3 37 
946447-0 1* 953009 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 

Sida 
Page 

f* 

f* 
1* 
1* 

'* f* 
f* 

341 1* 
f* 

123 '* 1* 

'* l*-
l*-
1* 

553 1* 

'* 1* 
213 1* 
175 1* 

In 
In 
In 
f* 
In 
1* 
In 
1* 
In 

181 1* 
In 
In 
1* 
1* 
1* 
In 
1* 
In 

529 1* 
1* 
1* 

545 1* 
In 
In 
In 

123 In 
129 In 
131 1* 

1* 
209 1* 

1* 
1* 
1* 

'* 1* 
1* 
1* 

'* 121 1* 
123 '* 125 1* 
155 In 

1* 
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953018 9 
954329-9 43 181 
955115-1 
( 955118) 
(955119) 
(955120) 
(955123) 
955126-8 
955129-2 
(955137) 
( 955138) 
955140-9 
955145-8 
955150-8 
955156-5 
955157 -3 
955166-4 
( 955175) 
955269 -6 
955274-6 
( 955294) 
955295-1 
955296-9 
(955297) 
( 955298) 
955299-3 
955303 -3 
(955311) 
(955315) 
( 955320) 
(955323) 
( 955332) 
( 955333) 
955335-5 
( 955346) 
( 955348) 
955689-5 
955692-9 
955694-5 
955779-4 
955780-2 
955781 -O 
955782 -8 
( 955783) 
955825-5 
955891-7 
955892-5 
955893-3 
955894-1 
955896-6 
955897 -4 
955899-0 
955900 -6 
955945-1 
955946-9 
955948-5 
955949-3 
956057 -4 
956060-8 
956061-6 
956066-5 
956075-6 
956076-4 
956078-0 

" ,II II 

.' \I 'I~ 
::;: II~ 

II~ .. 
I,'. " 
" 01 II .. II .. 
II .. " .. 
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* 956092 1 fl< 966366-7 

* 956096-2 1* 966378-2 

* ( 956203) 1* 967641 -2 

* 956209-1 1* 967857-4 

* 956211-7 968113-135 

* 956273 (968353) 25 
956276 35 121 25 

35 123 25 
35 125 (968356) 25 

* 9563 O 1 -6 25 

* 956315 968373-1 83 

* 956317-2 968377-2 83 
957181-1 43 175 968380-6 37 
957211 -6 31 103 968382-2 37 
(958203) 35 123 968392-1 35 
(958207) 35 123 968396-2 84 

* 958236-2 968600-7 23 

* 958239-6 968601-5 23 

* 958242-0 fl< 9686 O 5-6 

* 958246-1 1* 968761-7 

* 959057-1 1* 968893-8 

* 959060-5 1* 969123-9 
959 O 8 8 -6 85 509 (969154)25 

* 959219-7 25 

* 959222-1 25 
959233 84 335 1* 969278-1 

* 959243-7 1* 969456-3 

* 96 O 1 37-8 1* 969464-7 

* 960 138-6 f* 969466-2 

* (960139) fl< 969473-8 

* 960140-2 1* 969478-7 

* (960141) fl< 969489 -4 

* 960 143-6 * 969491-0 

* 96 O 144-4 ~ 969512 -3 

* 960148-5 1* 969567-7 

* 960859-7 f* 969582-6 

* 961320-9 1* 969737-6 

* 962658-1 1* 969817 -6 

* ( 962911) 1* 970898-3 

* ( 962913) 1* 970945-2 

* 963104-5 fl< 970948-6 

* 963106 -O ck 970950-2 

* (963107) * 970953-6 

* ( 963265) ~ 970955-1 
964195-2 35 123 1* 970962-7 
965061 35 125 1* 970963-5 

* 965175-3 fl< 970976-7 

* 965181-1 1* 970978-3 

* 965185-2 1* 971003-9 

* 965216-5 1* 971005-4 

* 965268-6 l*- 971071-6 

* ( 965329) * 971083-1 

* ( 965331) * 971084-9 

* 965354-4 ~ 9710 8 9-8 

* (965474) 1* 971096-3 

* 965483-1 1* 9710 9 8-9 
965826-1 35 123 f* 971100 -3 

35 125 1* 972015-2 
35 127 1* 972 O 18-6 

965828-7 35 125 1* 972049-1 
35 127 1* 972079-8 

965830-3 35 121 l*- 972132-5 
965831-1 35 125 1* 972133-3 

35 127 * 972186-1 

Sida 
Page 

fl< 
fl< 
r* 
~ 

129 fl< 
83 1* 
87 
89 
83 f* 
87 1* 

303 
303 
155 
155 
127 
341 

77 1* 
77 f* 

1* 
fl< 
1* 

83 * 
87 * 
89 

Reservdel sk atalog 
Parts catalogue VOLVO 

NUMERICAL REGISTER 

Artikel nr Gr Sida Artikel nr Gr Sida Artikel nr Gr Sida 
Part No. Gr Page Part No. Gr Page Part No. Gr Page 

972218-2 1 L U ITb l -Il Il l L ti ~ Il~ 5U7 

972251-3 1202430-3 83 301 1 2 O 7871 -3 83 301 

972409-7 1202431-1 83 301 1 2 O 7 8 81 -2 83 301 

973883-2 1 2 O 2 4 5 8 -4 8 3 301 1 2 O 7 8 8 2 -O 8 3 301 

975240-3 (1202588) 81 263 (1207903) 83 301 

975245-2 (1202590) 81 263 85 507 

975260-1 25 83 1202663-9 83 287 (1207904) 83 301 

25 87 1202664-7 83 287 (1208111)43 177 

975266-8 1202797-5 83 283 (1208171) 43 177 

976418 -4 1202798-3 83 285 1208172-543 177 

976472-1 25 83 1202799-1 83 283 43 179 

25 87 1202800-7 83 285 (1208222) 43 177 

25 89 1202841-1 83 285 (1208227) 43 177 

976587-6 25 83 1202990-6 84 329 (1208262) 43 177 

25 87 1 2 02 991 -4 84 329 1208615-3 43 173 

25 89 1203026-8 84 317 1209296-1 43 173 

976944-9 1203044-1 88 547 1209378-7 43 173 

976947-2 (1203195) 86 533 1 2 O 9 3 92 -8 4 3 175 

977245-0 88 583 (1203196) 86 533 1 2 09457 -9 43 175 

978343-2 1203219-9 83 307 1209475-1 43 175 

980 14 7-3 1203248-8 88 547 1209477-7 43 175 

980148-1 1203272-8 84 335 f* 12 O 9 5 3 5-2 

980149-9 1 2 O 3 3 11 -4 83 295 (1209794) 45 187 

980150-7 1 2 O 3 3 92 -4 8 8 547 45 189 

1106241-181 267 1203558-0 83 303 (1209876) 43 173 

1106242-981 267 83 307 1210131-736 141 

1106243-7 81 267 1 2 O 3 61 7 -4 8 8 547 1 2 1 O 1 3 5 -8 3 6 137 

1106244-581 267 1203618-2 88 547 1 2 1 04 3 9 -4 8 5 355 

1106245-2 81 267 1203966-5 84 319 85 357 

1106246-0 81 267 84 329 85 359 

1106247-8 81 267 (1203988) 85 507 85 367 

1106248-6 81 267 1204417 85 503 85 369 

110 62 49-4 81 267 1204564-7 85 497 85 371 

1106250-2 81 267 1204599-3 88 561 85 373 

11 06251 -O 81 267 * 1204775-9 85 377 

1128182-185 517 1204800-5 88 559 85 379 

11 281 83-9 85 517 1204824-5 88 543 85 383 

1128184 85 517 88 545 85 387 

11 2 8 1 8 5 -4 8 5 517 1204825-2 88 543 85 393 

1128186-2 85 517 88 545 85 407 

11 281 87-0 85 517 1204899-7 85 513 85 409 

(1128332) 85 515 1204951-6 85 513 85 413 

1128432 85 517 12 05674 -3 61 229 85 423 

1128433 85 517 (1205698) 72 245 85 425 

1128444 85 521 (1205777) 61 229 85 427 

11 2 8 6 5 6 -4 72 247 1 2 O 5 8 1 9 -4 61 229 85 429 

(1128796) 85 517 1 2 05823 -6 61 229 85 431 

11 28797 -6 89 587 1205982-0 61 231 85 435 

11 291 33-3 23 77 1206265-9 65 237 85 439 

11 2 91 7 5 -4 8 5 519 1206339-2 55 219 85 443 

11 2 93 O O -8 8 5 517 1206468-9 25 83 85 445 

112930 1 -6 85 517 25 87 85 447 

11 2 9 3 O 2 -4 8 5 517 25 89 85 449 

1129737 85 385 1206641-1 72 247 85 451 

1129738 85 385 1206750-0 72 247 85 453 

11 88293 -3 85 519 1207329-2 36 141 85 455 

1188433-5 85 519 (1207540) 81 263 85 457 

1201830-5 45 189 (1207541) 81 263 85 463 

1201848-7 84 317 1207689-9 85 505 1210484-0 85 505 

1201851-1 88 561 85 507 85 507 

1201855-2 88 561 1 2 O 771 7 -8 85 523 85 511 

1 2 O 1 857 -8 84 317 120777 4-9 85 515 1210572-2 88 573 

88 561 (1207821) 88 575 1 2 11 5 9 9 -4 85 513 

1 2 O 1 96 O -O 81 265 1207870-5 83 301 1211722-2 84 337 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. (Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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1212427-7 72 247 88 581 
1 21 253 O -8 36 141 1221083-7 85 459 
1212579 88 553 1 2211 25-6 85 505 
1212700-7 87 537 85 507 
1212859-136 143 f* 1221189-2 
1212887-2 35 119 f* 122119 O-O 
1213058-9 83 283 1221304-7 88 575 
1213059-7 83 283 1221549-7 61 229 
1213060-5 83 283 1 221 647 -9 61 229 
1213061-383 283 1 221 757 -6 52 213 
1213062-1 83 283 1221989-5 52 213 
121 3 O 6 3 -9 83 283 52 215 
1 21 311 4 -O 83 283 1224047-9 85 513 
1213115-783 283 1224174-185 513 
1 21 311 6 -5 83 283 1224339-0 85 361 
1 21 311 7 -3 83 283 85 365 
121 31 5 O -4 84 317 85 385 

84 319 85 389 
1213151-2 84 317 85 399 

84 319 1 2 2 4 4 1 6 -6 8 5 513 
1213202-3 83 291 1 2 2 4 4 1 9 -O 8 5 505 
1213368-2 84 317 85 507 
1213369-0 84 317 (1224455) 85 507 
1 2 1 3 3 7 O -8 84 317 1224459-6 85 523 
1 2 1 3 3 8 9 -8 8 3 287 87 537 
1213390 83 287 1224493-5 85 513 
1213608-184 337 1224781-3 85 521 
1 21 3 9 9 9 -4 84 335 1224820-9 85 513 
(1214960) 35 121 88 569 

35 125 1224908 83 287 
(1216098) 46 199 1224909 83 287 
(1216229) 46 199 1224913-2 85 513 
(1216230) 46 199 1224941-3 85 513 

1216244-2 46 199 1224944 85 511 
1219261-325 83 1224945 85 511 
(1219263) 25 83 1224994 88 573 

1219276-1 25 83 1224995 88 573 
25 87 1 2 2 5 6 7 8 -O 85 365 
25 89 85 377 

1219565-7 25 83 85 383 
25 87 85 395 

1219849-5 25 83 85 419 
25 87 85 429 

1220229-7 43 181 85 451 
43 183 85 453 

1220230-5 43 181 85 457 
43 183 85 461 

1220231-3 43 183 85 465 
1220296-6 43 181 1 22 5679 -8 85 377 

43 183 85 383 
1220324-6 43 175 85 429 
1220325-3 43 173 85 457 
1220326-1 43 173 (1225687) 88 567 
1220333-7 43 173 (1225688) 88 567 
1220350-1 43 173 1225758 85 523 
1220376-6 43 171 1225759 85 523 
1220431-9 43 175 1225765 88 549 
1220613-2 43 183 1225766 88 549 
(1220646) 43 183 1225769 88 549 

1220838-5 43 173 (1225931) 85 355 
1220976-3 43 173 85 365 
1220977 -1 43 173 85 407 
1 221 O 1 O -O 88 573 85 419 

1* 
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1 2 2 8 1 9 9 -4 7 2 245 1 232973 -6 43 175 
1228280-2 25 83 1 2 32 9 7 4 -4 4 3 175 

25 87 1232976-9 43 175 
25 89 1232990-0 43 173 

1228344-6 72 247 1232992-6 43 175 
1228353-7 52 213 1232993-4 43 173 
1228515-1 61 229 (1233378) 43 179 
1228577-1 61 229 1 2 3 3 7 5 6 -4 4 3 175 
1 228688 -6 52 213 1234326-5 32 107 
1228738-9 52 213 32 109 
(1228739) 88 565 1234538-5 88 541 
(1228812) 88 565 1 23477 O -4 36 139 
(1228813) 88 565 1 234971 -8 36 141 

1228817-1 88 565 (1235013) 36 137 
1 22881 8 -9 88 565 1235034 36 141 
1228839-5 72 245 1235064-1 37 155 
1228840-3 72 245 1 2 3 5 O 91 -4 84 339 
1228893-2 25 87 1235101-1 84 339 
(1228895) 65 237 1 2351 32-6 3 1 103 

1 2 2 9 O 5 2 -4 7 2 247 (1235134) 36 137 
1229235-5 61 229 1235230 87 537 
1229301-5 72 245 1235231 87 537 
1229342-9 25 83 1235419-7 37 159 

25 87 1 235461 -9 35 119 
25 89 1 2 3 5 6 2 3 -4 3 6 141 

1 22941 7 -9 61 229 (1235887) 32 113 
1229423-7 61 229 1 2 3 966 3 -6 4 3 179 
1229425-2 61 229 1240635 85 363 
1229483-1 61 229 1240636 85 363 
(1229553) 61 229 1240637 85 363 
(1229555) 61 229 1240638 85 363 

1229557-2 61 229 1240639 85 365 
1 22 9 56 O -6 6 1 229 1240648 85 355 
1 229563 -O 61 229 85 365 
1 229659 -6 61 229 85 395 
1229686-9 55 219 85 419 
1229687-7 55 219 1240649 85 355 
(1229694) 55 219 85 365 

1229717-2 43 1 81 85 395 
1229737 88 565 85 419 
1229792-5 77 251 1240650 85 357 
1229856-8 88 565 85 365 
1229923-6 61 229 85 395 
1229925-1 61 229 1240651 85 357 
1232067-7 43 175 85 365 
1 2 32 O 8 O -O 4 3 175 85 395 
1232119-6 43 175 1 24 O 6 5 2 -6 85 41 3 
1232175-843 175 85 421 
(1232247) 43 175 85 425 
(1232383) 43 173 85 431 

1232398-6 43 173 85 435 
(1232583) 45 189 85 441 

1232598-1 43 173 85 445 
1232616-1 43 173 1240653-4 85 413 
1232645-0 85 421 
1232736-7 45 193 85 425 

45 195 85 431 
1 23274 O -9 43 173 85 435 
1 232747 -4 43 173 85 441 
(1232764) 45 187 85 445 

1 232892 -8 43 175 1240654-2 85 415 
1232899-3 43 173 85 421 
1232951-2 43 175 85 431 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. IStandard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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85 441 
85 445 
85 467 

1240655-9 85 415 
85 421 
85 431 
85 437 
85 441 
85 445 
85 467 

(1240658) 85 421 
(1240659) 85 421 
(1240660) 85 421 

1240665-8 85 515 
1240791-2 85 515 

88 559 
1240797 85 515 

88 559 
1 24 O 91 4 -O 85 417 

85 441 
1240916-5 85 417 

85 441 
1240932 85 363 

85 451 
1240934 85 363 

85 451 
1240935 85 381 
1240936 85 363 

85 451 
1240938 85 363 

85 451 
1240939 85 381 
1240940 85 363 
1240943 85 363 
1240944 85 365 
1240947 85 365 
1240956 85 365 
1240959 85 365 
1240963-7 85 381 
1240996 85 355 

85 357 
85 365 
85 407 
85 409 
85 419 

1240999 85 365 
85 419 

1241000 85 355 
85 357 
85 365 
85 407 
85 409 
85 419 

1241003 85 365 
85 419 

1241012 85 365 
1241015 85 365 
1241016 85 365 
1241019-7 85 365 
1241020-5 85 421 
1 241 023 -9 85 421 
1241024 85 421 
1 241 027 -O 85 421 
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1241032 85 421 (1241678) 85 421 
1241100 85 421 (1241681) 85 421 
12411 03-9 85 41 7 1241750 85 397 

85 441 1241752 85 397 
85 459 1241753 85 397 

1241104 85 421 1241754 85 397 
1 24 11 O 7 -O 85 4 1 7 1241755 85 397 
1241116 85 421 1241756 85 397 
1241119-585 417 1241757 85 397 

85 441 1241758 85 399 
85 461 88 569 

1241205 85 515 1241771 85 399 
1241207 85 515 1241773 85 397 
1241209 85 515 1241776 85 397 
1241211 85 515 1241777 85 397 
(1241255) 85 365 1241780 85 397 

85 419 1241781 85 397 
85 451 1241782 88 559 

(1241256) 85 365 1241783 85 397 
85 419 1241784 85 397 
85 451 1241786 85 397 

(1241261) 85 365 1241787 85 397 
85 419 1241788 85 397 
85 451 (1241790) 85 399 

(1241262) 85 365 1241796 85 523 
85 419 1241797 85 523 
85 451 1241867 85 397 

1241323 85 397 1241878 85 397 
1241326 85 397 1241883 85 397 
1241334 85 397 1241884 85 397 
1241336 85 397 1241886 85 397 
1241337 85 397 1241913-188 559 
1241338 85 397 1 241 91 4 -9 88 559 
1241339 85 397 1241915 88 559 
1 241 342 -3 85 399 1 2 4 1 91 6 -4 8 8 559 
1241343 85 397 1241917 85 397 
1241344 88 559 1241968-585 349 
1241351 85 397 85 363 
1241352 85 397 85 367 
1241353 85 397 85 373 
1241354 85 397 85 381 
1241360 85 397 85 391 
1241362 88 559 85 423 
1241364 88 559 85 435 
1241367 85 523 85 443 
1241369 85 523 85 449 
1241371 85 523 85 451 
1241377 88 569 85 457 
1241378 85 397 85 463 
1241379 85 509 88 561 
1241380 85 509 1241969-3 85 349 
1241381 85 509 85 363 
1241403 85 523 85 367 
1241439 85 397 85 373 
1241440 85 397 85 381 
1 241 441 -3 85 397 85 391 
1241442-1 85 397 85 423 
1241443-9 85 397 85 435 
1241444 85 397 85 443 
1241445-4 85 397 85 451 
1241446-2 85 397 85 457 
1241668-1 85 421 85 463 
1241670-785 421 88 561 
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85 367 85 451 85 419 
85 373 85 465 1242858 85 363 
85 381 88 561 85 419 
85 391 1242559 85 361 1242859 85 363 

1241979 85 351 85 417 85 419 
1241980 85 353 85 451 1242860 85 363 
1 2 4 1 9 9 7 -4 8 5 44 1 88 561 1242861 85 365 
1242021 85 361 1242560 85 361 1242862 85 419 

85 451 85 417 1242863 85 419 
1242022 85 361 85 451 1242864 85 365 

85 451 88 561 85 419 
1242034 85 361 1242603-7 88 545 1242865 85 365 

85 417 1242834 85 349 85 419 
1242035 85 361 85 363 1242890-0 85 503 

85 417 85 395 1242893 85 511 
(1242073) 85 365 85 401 1242894 85 465 

85 419 85 419 1242895 85 465 
85 451 85 465 1242896 85 511 

(1242074) 85 365 88 561 1242900 85 465 
85 419 1242835 85 363 1242907 85 363 
85 451 85 419 85 395 

(1242077) 85 361 1242836 85 349 1242908 85 365 
85 417 85 363 85 395 
85 451 85 395 1242911 85 515 

(1242078) 85 361 85 401 1242913 85 407 
85 417 85 419 85 419 
85 451 85 465 1242914 85 407 

1242154-1 85 413 88 561 85 419 
85 427 1242837 85 363 1242977 85 361 
85 431 85 419 85 417 
85 445 1242838 85 351 88 561 

1 2421 56-6 85 41 3 85 363 1242978 85 361 
85 427 1242839 85 363 85 417 
85 431 1242840 85 351 88 561 
85 445 85 353 1242979 85 361 

1 2421 57-4 85 425 85 363 1242980 85 361 
1 2 4 2 1 5 9 -O 8 5 42 5 85 367 85 381 
1242173-1 85 425 85 373 1242981 85 417 
1242189-785 425 85 383 1242982 85 417 
1242245 85 397 85 391 1242983 85 361 
1242248 85 397 1242841 85 365 85 417 
1242252 85 515 1242842 85 403 1242984 85 361 

88 559 85 413 85 417 
1242354-7 85 515 85 419 1243054 85 405 
1 2 4 2 3 5 5 -4 8 5 515 85 423 85 419 
1242356-2 85 515 85 435 85 429 
1242357-0 85 515 85 443 1243055 85 405 
1242431-3 85 365 85 465 85 419 

85 419 1242843 85 419 85 429 
85 451 1242844-7 85 405 1243056 85 403 

1242432-1 85 365 85 413 85 419 
85 419 85 419 85 429 
85 451 85 423 1243057 85 403 

1 2 4 2 5 5 3 -4 85 355 85 435 85 419 
85 365 85 443 85 429 
85 395 85 465 1243058 85 411 
85 419 1242845 85 419 85 421 
85 451 1242846 85 365 85 431 
85 465 85 419 1243059 85 411 
88 561 1242847 85 365 85 421 

1242554 85 355 85 419 85 431 
85 365 1242848 85 365 1243089-8 85 499 
85 395 85 419 1243773-7 85 483 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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85 491 1247335-1 83 283 
1 2 4 4 2 1 7 -4 8 5 459 1247336 83 287 
1 2442 2 2 -4 8 5 4 O 9 1247337 -7 83 287 

85 453 1247338-5 83 287 
85 455 1 247339 -3 83 287 
85 457 1247348-4 85 507 
88 555 1247495 83 287 

(1244263) 88 575 1247496-1 83 283 
(1244267) 88 575 1247708-9 84 315 

1244372-7 85 417 84 317 
85 421 88 561 
85 441 1 2 4 77 4 1 -O 84 317 
85 447 1247744 83 283 
85 449 1247745 83 283 
85 451 1247755 84 315 
85 453 1 2477 5 6 -8 83 2 8 7 
85 455 1 2 4 77 57 -6 8 3 287 
85 457 1247763 84 317 

1244373-5 85 433 1 2 4 7 8 O O -4 83 2 8 3 
85 437 1247801 83 283 
85 441 1 2 4 7 81 6 -O 61 229 
85 445 1 2 4 7 8 4 O -O 84 315 
85 467 1247842 84 317 

1244374-3 85 427 1247995-2 84 339 
85 433 1248220-4 88 559 
85 445 1248360-8 52 213 

1244375-0 85 433 1 2 4 8 4 O 2 -8 8 8 559 
1244376-8 85 433 1249539 85 515 

85 437 88 559 
85 441 1 2 54 O O 5 -O 84 339 

(1244384) 88 575 (1254115)83 291 
1244522-7 88 547 1254158-7 81 265 
1244811-4 88 549 1254159-5 81 265 

88 567 1254161-181 263 
1246030-9 84 317 1 2541 62-9 81 263 
(1246080) 82 279 1254166-0 81 263 

1246092-9 82 279 1 2 54 1 6 7 -8 8 1 263 
1 24611 0-9 85 487 1254323-7 83 287 
1246112-5 85 487 1254444-1 84 339 
1 2461 64 -6 8 1 263 1254634-7 84 339 
12461 65-3 81 263 1254635-4 84 339 
1246187-781 263 1254638-8 84 339 
1246461-6 83 291 1 2 5463 9 -6 8 4 339 
1 246462 -4 83 291 1254679-2 84 339 

88 541 1254709-7 84 339 
(1246463) 83 291 (1254710) 84 339 

1246584-5 84 317 (1254711)84 339 
88 561 1254712 84 339 

1246611-684 317 (1254714) 84 339 
88 561 1254716-284 339 

1 2466 1 2 -4 84 317 (1254784) 88 549 
1246613-2 84 317 1254797-2 84 33: 
1246635-5 84 315 1254825-1 81 26, 
1246636-3 84 315 1254852 84 319 
1246637 -1 84 315 1254853-3 84 319 
1246638-9 84 315 1254854-1 84 319 
1246643 84 315 1 2 5485 5 -8 84 319 
1246644-7 84 315 1 2 54 8 56-6 84 317 
1246686-8 84 317 84 319 
1246687-6 84 317 1 2 548 5 7 -4 84 317 
1246688-4 84 317 84 319 
1246689 84 317 1254858-2 84 315 
1 2471 81 -9 81 259 84 317 
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1254859-0 84 315 1263052-1 81 263 
84 317 1 263 O 5 3 -9 81 263 
84 319 1263077 85 509 

1254860-8 84 315 1263078-6 88 559 
84 317 1263110 85 509 

1254861-6 84 315 1263112 85 509 
84 317 1263113 85 509 

1254929-1 81 259 1 2 6 31 2 1 -4 85 509 
1254930-9 81 259 1 2631 38-8 83 283 
1254950-7 86 533 1263139-6 83 283 
(1255234) 84 339 1 2 6 3 1 4 O -4 83 2 85 
(1255238) 84 339 83 287 

1255316 88 553 1263149 84 315 
1 2 5 5 5 3 8 -9 84 339 1263150-3 84 315 
1255539-7 84 339 1263151-1 84 315 
1255673 81 261 1263152 84 315 
1255934-0 83 283 1263153-7 84 315 
(1255962) 83 291 1263154-5 84 315 

1255986-0 84 339 1263183-4 84 315 
1255987 -8 84 339 1 2631 99-0 83 287 
(1257300) 25 89 1 2 6 3 2 O O -6 8 3 2 8 7 

1257302-8 25 89 1263243 85 397 
1257313-5 25 89 1263244 85 397 
1 25731 4 -3 25 89 1263245 85 397 
1 2 5 7 3 1 5 -O 2 5 89 (1263246) 85 399 
1257329-1 25 89 1263247-7 85 399 
(1257383) 25 89 88 569 

1 2 5 7 3 84-6 2 5 89 1263249-3 88 559 
1 2 5 7 4 9 5 -O 2 5 89 1263250 85 509 
1 257497 -6 25 89 1263251 85 509 
1 2 5 7 4 9 8 -4 2 5 89 1263261 85 509 
1257499-2 25 89 1263262 85 509 
1257558-5 32 111 1263263 85 509 
1258069-2 37 155 1263267-5 35 1 21 
(1258367) 32 107 1 2 6 3 2 77 -4 88 559 

32 113 1263278-2 88 559 
1 2 5 8 5 O 1 -4 3 6 141 1263281 88 559 
1258928-9 36 139 1263282 88 559 
1258953-7 37 159 1263283 88 559 
(1258995) 32 107 1263284 88 559 

32 113 1263285 88 559 
1259443 37 147 1263286 88 559 
1259449 37 147 1263287 88 559 
1259451-1 37 151 1263289-9 85 503 
1259557 -5 32 113 7263292 85 503 
1259559-1 32 113 (1263294) 85 503 

32 115 1263334-3 85 509 
1259562-5 32 113 1263335-0 85 509 
1259563 32 113 1263336 85 509 

32 11 5 1263345-9 31 103 
1259564-1 32 113 1263360 88 559 
(1259565) 32 113 1263361 88 559 

1259566 32 11 3 1 2 6 3 3 6 2 -4 3 5 119 
(1259567) 32 113 1263364-0 88 543 

32 115 1263365-7 88 543 
1259569-0 32 107 1263366-5 85 503 

32 115 1263379 89 587 
1 25957 O -8 32 113 1263391-3 35 121 

32 11 5 1263430-9 83 283 
1259571 -6 32 113 1263431-7 83 283 

32 11 5 1263432 83 287 
(1259615) 36 137 1263433 83 287 

1259679-7 36 143 (1263450) 88 559 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

03 
Sida 
P25e 

Artikel nr Gr Sida 
Part No. Gr Page 

lLb;)4!J~-ö ÖÖ !J!J~ 

1263467-131 103 
1263485 88 559 
1263486 88 559 
1263487 88 559 
1263488-7 36 141 
1263489 36 141 
1 2 640 1 0-8 8 5 497 
(1264118) 88 543 

1264198-1 88 581 
(1264267) 85 513 

1264286-4 85 355 
85 361 
85 365 
85 407 
85 417 
85 419 
85 451 
85 461 
85 465 

1264378-9 85 507 
85 513 

1264379-7 85 513 
1264415-9 88 567 
1264430 85 511 
1264431-6 85 511 
1264432 85 511 
1264434 85 511 
1264435 85 511 
1264436 85 511 
1 2 6444 5 -6 8 5 355 

85 361 
85 365 
85 383 
85 407 
85 417 
85 451 
85 457 
85 461 

1264450-6 88 543 
88 545 

(1264497) 88 567 
1264530-5 85 497 
1264531-3 85 497 
1264542 88 575 
(1264547) 85 355 

85 357 
85 361 
85 365 
85 377 
85 379 
85 383 

1264576-8 85 503 
1264640-2 85 409 

85 447 
85 449 
85 451 
85 453 
85 455 
85 457 

(1264644) 85 497 
1264647-7 85 447 

85 449 
85 451 
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85 455 85 419 
85 457 85 421 

1264648-5 85 447 85 451 
85 449 85 461 
85 451 85 465 
85 453 85 467 
85 455 1264991-9 88 567 
85 457 1265166-7 85 499 

1264658-4 85 409 (1266032) 25 87 
85 447 1266118-7 25 89 
85 449 1266121-1 25 83 
85 451 (1266795) 25 87 
85 453 1268042-7 84 321 
85 455 84 329 
85 457 1268043-5 84 321 

1264659-2 85 409 84 323 
85 447 84 329 
85 449 1268044-3 84 321 
85 451 84 329 
85 453 1268045-0 84 321 
85 455 84 323 
85 457 84 329 

1264662-6 85 447 1268046-8 84 323 
85 449 1 268 047 -6 84 323 
85 451 1268048-4 84 323 
85 453 1268049-2 84 323 
85 455 1268050-0 84 323 
85 457 1 268 O 51 -8 84 323 

1264671-7 85 527 1268283-7 84 323 
1264673-3 85 447 1268284-5 84 323 

85 449 1268589-7 23 75 
85 451 1268753-9 84 327 
85 453 1268754-7 84 327 
85 455 1268755-484 327 
85 457 1268756-2 84 327 

1264759-0 85 365 1268775-2 84 325 
85 419 1268776-0 84 325 
85 451 1268779-4 84 325 

1 26477 5 -6 85 497 1268780-2 84 327 
1264847-3 88 575 1268806-5 83 295 
1264849-9 85 507 1269182-0 32 109 
1264871 -3 88 567 1 2 71 483 -8 2 1 71 
1264872-1 88 567 1272104-9 72 245 
(1264876)85 417 1272127-072 247 

85 421 1 2721 92-4 72 247 
85 441 1 2 72 374 -8 72 245 
85 451 1272455-5 61 229 
85 453 1 2 72 596 -6 2 5 83 
85 455 25 87 
85 457 25 89 

1264881 85 365 1272603-0 65 237 
1264882 85 365 1 2 72 77 8 -O 72 245 
(1264885) 85 361 1 2 72 77 9 -8 72 24 5 

85 383 1272789-7 72 245 
85 389 1272836-6 72 245 

1264892-9 85 383 (1273136) 61 229 
85 389 (1273137) 61 229 

1264925-7 88 543 (1273139) 61 229 
1264952 88 547 (1273140) 61 229 
1264953-9 88 547 1273182-425 83 
1264964-685 361 25 87 

85 365 25 89 
85 395 1273622-9 65 237 
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1273759-9 72 247 1292917 85 435 1293088 85 443 
1273775-5 61 229 85 439 1293089 85 443 
1 27377 8 -9 61 229 1292918 85 435 1 293 O 9 7 -O 88 555 
1273795-3 88 565 85 439 1293251 -3 23 75 
1273796-1 88 565 1292919 85 435 1293253-9 23 75 
1273797-9 88 565 85 439 1293254-7 23 75 
1273836-5 55 221 1292920 85 373 1293255-423 75 
1273977-7 72 247 1292921 85 373 1293256 36 137 
1274052-8 26 95 1292922 85 373 1293257 -O 23 75 
1 2 7 4 6 O 2 -O 26 95 1292923 85 373 1293272 -9 31 103 
1 2 7 6 O 3 1 -O 2 5 89 1 2 9 2 924 -6 85 37 3 1293299-2 88 547 
1276039-3 26 95 85 435 1 2933 O 1 -6 88 547 
1 2761 28-4 32 107 88 561 11293307-3 36 139 
1 27621 5 -9 25 89 1292925 85 373 1293308-1 85 359 
(1276348) 25 83 85 435 85 413 

25 87 1292926-1 85 373 1293309-9 85 359 
25 89 85 435 85 413 

1277119-2 52 215 88 561 1293310-7 85 349 
1277240-6 85 503 1292927 85 373 85 401 
1277241 85 503 85 435 1293311-531 103 
1277450-1 35 125 1292934-5 37 151 1293325-5 81 271 
1277598 88 549 1 2 9 2 94 1 -O 88 56 1 1293326-3 81 271 
1277899-9 36 141 1292958-485 515 1293329-7 81 271 
1283783 45 189 1292972 85 455 1293330-5 81 271 
1 292584 -8 84 31 7 1292973-3 85 455 1293337-084 325 

84 319 1292975 83 287 1293338-8 84 327 
88 563 1292977 83 287 1293339-6 84 325 

1292588-9 37 151 1292997 32 115 1 29334 O -4 81 273 
1292590 81 263 1293000-483 291 84 331 
1292591 81 263 1293041 85 371 1293341-2 84 325 
1 2926 02-8 83 3 O 1 1293042 85 427 1293342-0 84 325 
1292603-6 88 563 1293043 85 427 1293343-8 84 325 
1292604-4 88 563 1293072-3 85 359 1293344 -6 84 325 
1292605-1 88 563 85 391 1293345-3 81 273 
1 2 926 O 6 -9 88 563 85 413 1293346-1 81 273 
1292611 84 315 85 443 1293347-9 84 323 
(1292612) 83 291 88 561 1293348-7 84 323 

1292671 88 563 1293073-1 85 391 1293353-7 84 321 
1292672-1 88 563 85 443 1 2 933 59-4 81 273 
1292673-9 86 533 88 561 1293360-2 81 273 
1292696 88 547 1293074 85 359 1 2 9 3 3 6 3 -6 81 273 
1292698-645 189 85 391 1 2 933 64-4 8 1 273 
1292704-2 82 279 85 413 1293366-9 55 219 
1 2 92 7 2 O -8 8 6 53 3 85 443 (1293367) 55 219 
1 2 9 2 72 1 -6 86 533 1293075 85 391 1293372-7 85 487 
1292736-4 85 507 85 443 1293373-5 36 141 
1292737-2 85 507 1293076-4 85 359 1293374-3 36 141 
1 292738 -O 85 5 O 7 85 391 1293375-0 36 141 
1292739 85 507 1293077 85 359 1 2 9 3 3 7 8 -4 81 273 
1292740 85 507 85 391 81 275 
1292741 85 507 1293078 85 359 1293379-2 81 273 
1292742 85 507 85 391 81 275 
1292743-085 521 1293079 85 359 1 2 933 8 1 -8 85 4 8 7 
1 29276 O -4 88 563 85 391 1293394-1 84 325 
1292761-2 45 187 1293080 85 359 1293395-8 84 325 
1 292763 -8 83 291 85 391 1293402-2 85 481 

88 541 1293081 85 359 1293403-0 85 481 
1292766-1 85 503 85 391 1293404-8 85 481 
(1292769) 32 109 1293082 85 443 1293405-5 85 481 

32 115 1293083 85 443 1 29341 8 -8 31 103 
1292914 85 387 1293084 85 443 1293421 88 541 
1292915 85 387 1293085 85 443 1293424-6 88 551 
1292916 85 435 1293086 85 443 1293441 85 521 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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1293448-5 43 1 81 1293734-8 81 275 
1293449-3 72 245 1293735-5 85 481 
1 2 934 6 5 -9 8 8 569 1293736-3 85 481 
1293467-5 88 569 1293744-7 85 485 
1293472-5 85 487 1 2 9 3 7 4 5 -4 8 5 485 
1293473-3 85 487 1293799-1 81 271 
1293474-1 85 487 1293800-7 81 271 
1 293475 -8 85 487 1 2 9 3 8 O 5 -6 3 1 103 
1 293476 -6 85 487 1293844-5 85 495 
1 2 9 3 4 77 -4 8 5 487 1293853-6 36 141 
(1293494) 81 271 36 143 
(1293495) 81 271 88 557 

81 275 1 293861 -9 55 219 
(1293496) 81 271 1293864-3 85 395 
(1293497) 81 271 1293866-8 85 395 

81 275 1 293867 -6 88 555 
(1293498) 81 271 1 2 9 3 8 9 2 -4 8 5 48 5 
(1293499) 81 271 1293893-2 85 485 

81 275 1293896-5 85 485 
(1293500) 81 271 1293897-3 85 485 
(1293501) 81 271 1293902-1 85 481 

81 275 1293903-9 85 481 
(1293502) 81 271 1293906-2 37 153 

1293503-7 81 271 1 2939 O 7 -O 37 153 
81 275 1293908-8 37 153 

1293504-5 81 271 1293920-3 55 219 
(1293505) 81 271 1293921-1 55 219 

81 275 1 293931 -O 88 557 
1293510-281 271 1293932-8 88 557 
1 293511 -O 81 271 1293933-6 88 557 
1 2935 1 2 -8 81 271 1 2 9 3 9 3 4 -4 8 8 557 
1 2 9 3 5 1 3 -6 8 1 271 1293935-1 88 557 
1293519-3 85 487 1293936-9 88 557 
1293520-1 85 487 1293937-788 557 
1 293554 -O 37 157 1293938-5 88 557 
1293555-7 37 157 1293942-7 55 219 
1293556-5 37 157 1293943-5 45 189 
1293558-1 35 129 45 193 
1 293559 -9 36 143 1 293967 -4 43 181 
1293575-5 88 551 1293968-2 43 181 
1293591-2 81 273 1 2 9 3 9 71 -6 2 3 79 
1 293592 -O 81 273 1293984-9 37 157 
1293596-1 43 1 81 1 293985 -6 37 157 
1 293597 -9 31 103 1293989-8 85 491 
1293621-7 36 137 1293990 85 491 
1293622-5 88 553 1 293991 -4 85 491 
1293624-1 36 137 1293992-2 72 245 
1293642-3 81 275 1294123-385 513 
1293643-1 81 275 88 569 
1 2 9 3 6 4 8 -O 4 3 1 81 1294276-9 85 497 
(1293650) 85 487 (1294277) 85 497 

1293656-3 85 487 fl< (1294515) 
(1293657) 85 487 1294620-8 85 461 
(1293658) 85 487 (1294672) 85 383 

1293673-8 84 325 85 387 
1 293674 -6 84 325 1294673-7 85 383 
1293678-7 84 325 85 387 
1293679-5 84 325 (1294674) 85 359 
1293685-2 85 487 85 369 
(1293724) 55 219 85 373 

1 29373 O -6 85 487 85 379 
1 293731 -4 81 275 85 383 
1293732-2 81 275 85 387 
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1294675-2 85 359 85 379 
85 369 85 383 
85 373 85 393 
85 379 85 409 
85 383 85 413 
85 387 85 427 
85 393 85 429 

(1294676) 85 359 85 431 
85 371 85 443 
85 379 85 445 
85 383 85 447 
85 393 85 449 

1 294677 -8 85 359 85 457 
85 371 1294866-7 85 377 
85 379 85 379 
85 383 85 429 
85 393 85 431 

1294678-6 85 379 1294867-5 85 367 
1294679-4 85 379 85 369 
1294680-2 85 369 85 373 

85 373 85 377 
85 379 85 379 
85 383 85 383 
85 387 85 387 

1 294681 -O 85 369 85 409 
85 373 85 423 
85 379 85 425 
85 383 85 429 
85 389 85 431 

1 294851 -9 85 377 85 435 
85 429 85 439 

1294852-7 85 377 85 453 
85 383 85 455 
85 429 85 457 
85 453 1294887-3 85 357 
85 457 85 359 

1294864-2 85 359 85 369 
85 367 85 375 
85 369 85 379 
85 373 85 385 
85 377 85 389 
85 379 85 393 
85 383 85 395 
85 387 1294888-1 85 359 
85 393 85 371 
85 409 85 379 
85 413 85 385 
85 423 85 393 
85 425 1294889-9 85 379 
85 429 1294890-7 85 369 
85 431 85 375 
85 435 85 379 
85 439 85 385 
85 443 85 389 
85 445 1294954-1 85 515 
85 447 88 559 
85 449 1294955-8 85 515 
85 453 1294956-6 85 515 
85 455 1 2 9 4 9 5 7 -4 8 5 515 
85 457 1294960-8 85 515 
85 463 1 2 949 6 1 -6 8 5 515 

1 294865 -9 85 359 1294970-7 85 515 
85 371 (1294976) 85 433 

*) Standardartikel, lörekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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I:lJ 43 ( 
85 441 

(1294977) 85 433 
(1294978) 85 433 
(1294979) 85 433 

85 437 
85 441 

1295000-2 85 377 
85 429 
85 453 
85 461 
85 465 

1295001 85 377 
85 429 
85 453 
85 461 
85 465 

1295010 85 377 
85 429 

1295011 85 377 
85 429 

1295012-7 85 381 
85 391 
85 443 
85 449 
85 457 

1295013-5 85 381 
85 391 
85 443 
85 457 

1295014-3 85 457 
1 295 O 1 5 -O 85 457 
1295020 85 377 

85 429 
85 453 

1295021 85 377 
85 429 
85 453 

1295022-6 85 367 
85 373 
85 423 
85 435 
85 457 

1 2 9 5 O 2 3 -4 8 5 367 
85 373 
85 423 
85 435 
85 457 

1295026 85 377 
85 429 

1295027 85 377 
85 429 

1295032-5 85 377 
1295041 85 377 
1295044-0 85 381 

85 391 
1295062 85 377 
1295065-5 85 367 

85 373 
85 381 

1295076-2 85 373 
85 443 

(1295077) 85 443 
1295078 85 377 

III 
Iii' 
III 
III' 
"I III 
iiI 
III 
101 
III 
III 
iii 
II' 
IIi 
II 
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85 427 1295363 85 421 
85 431 85 431 
85 445 85 467 

1295099-4 85 415 1 2 9 5 3 6 5 -9 85 42 1 
85 427 85 431 
85 433 1295366-7 85 431 
85 445 1295367-5 85 431 

1 2 9511 9 -O 85 431 1 295395 -6 85 425 
85 437 (1295418) 85 377 
85 441 85 383 

129512 O -8 85 433 85 429 
85 437 85 453 
85 441 85 457 

1 2 9 51 22 -4 85 3 7 3 (1295419) 85 383 
1295127-3 85 431 85 457 
1295128-1 85 433 (1295420) 85 377 
1295132-3 85 425 85 383 
1295133-1 85 425 85 429 
1295243-8 85 413 85 453 

85 431 85 457 
85 435 (1295421) 85 377 
85 441 85 383 
85 445 85 429 

1295245-3 85 431 85 457 
85 435 (1295422) 85 377 
85 441 85 429 

1295246-1 85 413 (1295428) 85 377 
85 427 85 383 
85 431 85 429 
85 445 85 453 

1295247-9 85 431 85 457 
1295253-7 85 431 (1295429) 85 383 
1295263-6 85 413 85 457 

85 421 (1295430) 85 377 
85 431 85 383 
85 435 85 429 
85 441 85 453 
85 445 85 457 
85 467 (1295431) 85 377 

1295265-1 85 431 85 383 
85 435 85 429 
85 441 85 457 

1295266-9 85 413 (1295432) 85 377 
85 427 85 429 
85 431 1295433-5 85 369 
85 445 85 373 

1295267-7 85 431 85 377 
1295268-5 85 415 85 383 

85 421 85 387 
85 433 85 393 
85 437 85 423 
85 441 85 429 
85 445 85 435 
85 467 85 439 

1295270-1 85 421 85 445 
85 433 1295434-3 85 383 
85 437 85 387 
85 441 85 439 

1 295271 -9 85 415 1295435-0 85 369 
85 427 85 373 
85 433 85 377 
85 445 85 383 

1295272-7 85 433 85 387 
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85 431 85 383 85 425 
85 435 85 393 85 431 
85 439 1295491-3 85 379 85 439 

1295436-8 85 371 (1295492) 85 369 1295585 85 377 
85 377 85 375 85 431 
85 383 85 379 1295586 85 379 
85 393 85 385 85 431 
85 427 85 389 1295589 85 429 
85 429 1295493-9 85 369 1295590 85 429 
85 445 85 375 1295591-0 85 377 

1 295437 -6 85 377 85 383 1295593 85 377 
85 431 85 389 1295594 85 377 

1295438-4 85 369 1295494-7 85 371 1295595 85 377 
85 373 85 383 1295596-9 85 349 
85 379 1295496-2 85 369 85 401 
85 383 85 375 85 465 
85 387 85 385 1295597-7 85 349 
85 393 85 389 85 401 
85 425 1 2 9 5 4 9 7 -O 85 4 1 3 85 465 
85 431 85 431 1295598-5 85 351 
85 435 85 435 1295601-7 85 403 
85 439 85 441 85 465 

1295439-2 85 383 85 445 (1295602) 85 465 
85 387 1 2 9 549 8 -8 8 5 4 1 3 1295617 85 403 
85 439 85 431 85 429 

1295440-0 85 369 85 435 85 465 
85 373 85 441 1295618 85 403 
85 379 85 445 85 429 
85 383 85 467 1295619 85 403 
85 387 1295499-6 85 425 85 429 
85 425 1295500-1 85 425 1295621 85 405 
85 431 1295501-9 85 441 85 429 
85 435 1295502-7 85 441 85 465 
85 439 85 459 1295622 85 405 

1295441-8 85 371 1 2 9 5 5 O 5 -O 8 5 4 3 1 85 429 
85 379 85 437 1295623 85 405 
85 383 85 441 85 429 
85 393 1 2 95 5 06-8 8 5 4 3 1 1295643 85 357 
85 427 85 437 85 369 
85 431 85 441 85 377 
85 445 1295507 85 425 85 387 

1295442-6 85 379 1 2 9 5 5 O 8 -4 8 5 42 5 85 393 
85 431 1295509-2 85 415 85 407 

1295469-9 85 425 85 427 85 425 
85 431 85 431 85 429 
85 435 85 445 85 439 
85 441 1 29551 O -O 85 41 5 85 445 

1295470-7 85 425 85 427 1295644 85 357 
85 431 85 431 85 369 
85 435 85 445 85 379 
85 441 1295513-485 431 85 387 

1295471-5 85 431 1295514-2 85 431 85 393 
1295472-3 85 431 1295541 85 365 85 407 
(1295489) 85 357 1295583 85 369 85 425 

85 365 85 377 85 431 
85 369 85 387 85 439 
85 373 85 409 85 445 
85 379 85 425 1 295647 -O 85 357 
85 383 85 431 85 377 
85 389 85 439 85 393 
85 393 1295584 85 369 85 407 
85 395 85 379 85 431 

(1295490) 85 371 85 387 85 445 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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85 379 1295858 85· 387 85 419 1296295-7 81 265 35 123 
85 393 85 439 85 451 1296319 81 265 35 125 
85 407 85 455 1 2 9 5 9 9 2 -O 8 5 349 1296322-9 83 301 1 2991 24-6 37 149 
85 431 1295859-1 85 367 85 401 1296323 81 265 1299126-1 37 149 
85 445 85 387 1 2 9 5 9 9 3 -8 8 5 349 1296326 83 301 1299133-7 45 187 

1295654 85 381 85 423 85 351 1296328-6 83 301 1299134-5 45 187 
1295655 85 383 85 439 85 401 1296332 83 301 1299142 85 361 
1295676 85 381 85 455 85 403 1296397 -1 25 87 85 417 
1295677 85 381 1295860-9 85 367 1295994-6 85 351 1296398-9 86 533 88 549 
1295679-3 85 381 85 387 1295995-3 85 353 1296399-7 86 533 88 553 

88 561 85 423 1296002 81 265 1296401-1 35 123 1299143 85 361 
1295680 85 349 85 439 1296004 81 265 35 125 85 417 

85 381 85 455 1296005 81 265 1296403-7 84 335 88 549 
88 561 1295865-8 85 371 1296006 81 265 (1296416) 31 103 88 553 

1295681 85 381 85 427 1296007 81 265 (1296419) 88 563 1 2 991 44-4 3 5 123 
1295682-7 85 381 1295866 85 371 1296008 81 265 1296430-0 87 537 35 125 

88 561 85 427 1296009 81 265 1 296431 -8 87 537 1299150 88 575 
1295683 85 349 1295869-0 85 367 (1296013) 81 265 1296442 84 335 1299154-3 23 77 

85 381 85 387 1296018 81 265 1296443-3 84 335 1299168-3 25 87 
88 561 1295870-8 85 367 1296019 81 265 1 29651 9 -O 83 293 1299169-1 25 83 

1295684 85 381 85 387 1296020 81 265 (1296520) 83 293 1 2991 76-6 25 83 
1295695-9 85 391 1 295871 -6 85 367 1296021 81 265 1 2 9 6 5 2 1 -6 8 3 301 1 2991 84-0 45 189 
1295707 -2 85 353 85 387 (1296027) 83 301 1296579 81 265 1299199 88 541 

85 405 1 295872 -4 85 387 (1296028) 83 293 1296580 81 265 1299262-4 84 343 
1 2 95 7 11 -4 8 5 353 1295873-2 85 387 1 2 9 6 O 3 2 -4 8 1 265 1296587 81 265 1299405-9 25 89 
1295721-3 85 425 1 295874 -O 85 387 1296033 81 265 1 296582 -8 81 265 1299490-1 37 1 51 
1295723-9 85 425 1295875-7 85 367 1296034 81 265 1296583 81 265 (1299507) 45 189 
1295798 85 351 85 387 1296086 81 265 1296587-781 265 1299509-8 25 87 

85 353 1295876-5 85 367 1296087-8 81 265 1296588-5 81 265 1 2 9 9 5 11 -4 2 5 83 
85 383 85 387 (1296094) 81 265 1296837 83 293 1299520-5 45 187 
85 391 1295877-3 85 367 1296095 81 265 1296878 83 301 1299588-2 83 291 

1295800 85 403 85 387 1296096 81 265 1297207-1 85 495 1299618 35 123 
85 413 1295884 85 371 1296100 81 265 1 2972 08-9 85 495 1299630-2 31 103 
85 443 1 2 9 5 9 O 9 -4 8 5 423 1296102 81 265 1297612-2 88 579 1299631-0 31 103 

1295802 85 405 85 439 1296103 81 265 1297964-7 85 469 1299640-1 84 315 
85 413 1295910-2 85 423 1296104 81 265 1 2 9 7 9 6 5 -4 8 5 469 1 299641 -9 84 315 
85 443 85 439 1 2961 05-8 81 265 1297966-2 85 469 1299642 84 315 

1295844 85 381 1295946 85 403 1296106 81 265 1 297967 -O 85 469 1299643 84 315 
1295845 85 381 85 429 1296108 81 265 (1299006) 35 125 1299644 84 315 
1295846 85 381 85 465 1296116-5 81 265 1299012-3 88 561 1299645 84 315 
1295847 85 383 1295947 85 403 1 29611 7 -3 81 265 1299013 88 561 1299648 83 287 
1295848 85 353 85 429 1296118-181 265 1 2 9 9 O 1 6 -4 8 8 565 1299649-2 83 287 

85 367 85 465 1296119 81 265 1299019 35 125 1299663-3 36 137 
85 373 1295948 85 405 1296120-7 81 265 1299020-6 88 563 1299688 84 317 
85 383 85 429 1296121-5 81 265 1 299 021 -4 88 563 1299697-1 83 287 

1295853 85 403 85 465 1296138 81 265 1299022-2 88 563 1299698-9 83 287 
85 423 1295949 85 405 1296139 81 265 1299023-0 88 563 1299701-1 84 315 
85 435 85 429 1296140 81 265 1299024-8 88 561 1299705-2 87 537 

1295854 85 405 85 465 1296141 81 265 1299025-5 35 125 1299706 87 537 
85 423 1295950-8 85 439 1296209 83 293 1299027-1 88 561 1299707 88 559 
85 435 1 295951 -6 85 439 1296210 83 293 1299028-9 88 561 1299709 35 121 

1295855-9 85 367 1 2 9 5 9 52 -4 8 5 423 1296215 83 301 1 2 9 9 O 3 7 -O 8 8 563 1 2 9 9 71 4 -4 8 8 547 
85 387 85 439 1296242-9 83 301 1299039 89 587 1299715-1 88 547 
85 423 1295953-2 85 423 1296248 83 301 1299050 83 287 (1299716) 88 547 
85 439 85 439 1 2 9 6 2 51 -O 8 3 301 1299051 83 287 1299719-3 81 259 
85 455 1 2 9 5 9 9 O -4 8 5 355 1296252-8 83 301 1299052-9 85 513 1299739 81 259 

1295856 85 367 85 365 1296253-6 83 301 1299054 88 561 81 265 
85 387 85 405 1296255 83 293 1299055 88 561 1299742 81 263 
85 423 85 407 1296288-2 83 293 1299059 81 263 1299743 81 263 
85 439 85 419 1296289-0 83 301 1299060 88 541 1299744-1 81 263 
85 455 85 451 1 29629 O -8 83 293 1299061 88 541 1299745 81 263 

1295857 85 387 1295991-2 85 3.55 1 296292 -4 81 265 1299063 88 541 1 2 9 9 7 52 -4 84 343 
85 439 85 365 1296293 81 265 1299064-4 87 537 1299753-2 84 343 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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1299755-7 84 343 (1304167) 83 283 
1299764 81 263 (1304168) 83 283 
1 2 99 7 6 5 -6 81 263 1 3 041 69-4 83 283 
(1299711) 84 317 1304170-2 83 283 
(1299712) 84 317 1304390-6 23 77 
(1299713) 84 317 1304520-8 84 319 

1299775-5 84 343 1304930-9 36 141 
1299716 84 343 1304961-4 82 279 
1299782-1 81 259 (1306844) 25 83 
1299785 81 259 25 89 
1299791-2 83 287 1307086-7 43 171 
1299792-0 83 287 1307921-5 35 129 
1299793-8 84 343 1308030-4 32 107 
1299794-6 84 343 32 109 
1299795 84 317 1308056-9 36 141 
1299828 84 317 1308060-1 36 141 
1 2 9 9 8 2 9 -O 81 263 1308317-5 36 143 
1299835 88 561 1308634-3 38 163 
1299839-9 84 335 (1308806) 36 137 
1299842-3 81 263 1309026 85 359 
1299845 84 315 1309030-3 85 371 

84 317 85 427 
1299846 84 315 1309414-9 85 495 

84 317 1309777-9 85 471 
1299847-2 45 187 85 473 
(1299848) 45 187 85 475 

1299850 83 287 1 3 1 O 7 4 O -4 8 5 529 
1299851 83 287 1 31 0742 -O 8 5 529 
1299862 85 517 1 31 091 8 -6 85 483 
1299863 85 517 85 485 
1 2 9 9 8 7 2 -O 85 513 85 491 
1 2 9 9 8 7 3 -8 85 51 3 1 3 1 09 1 9 -4 8 5 48 3 
1299875-3 85 513 1310920-2 85 483 
(1299876) 35 123 85 485 

1299871 35 125 85 491 
1299878-7 88 561 1 3 11 84 8 -4 85 48 5 
1299879-5 85 513 85 491 
1299880-3 85 513 1 3 11 8 5 O -O 85 491 
1299882-9 89 587 1 311 863 -3 88 551 
1 2 9 9 8 91 -O 8 5 513 1 31 2 O 9 2 -8 88 553 
1 299894 -4 81 261 1 3 1 2 942 -4 35 121 
1299897-7 85 513 35 125 
1299924-9 88 561 (1313350) 85 359 
1 2 9992 5 -6 8 5 513 85 367 
1 2 9992 6 -4 85 513 85 369 
1299927-2 85 513 85 371 
1 2 9992 8 -O 85 513 85 373 
1 2 999 31 -4 8 9 587 85 387 
1299932-2 88 563 85 393 
1299935-5 88 565 85 395 
1299940 84 315 85 407 
1299941 84 315 85 40 
1299962-9 81 263 85 4L 
1299963-7 81 263 85 417 
1299982-7 89 587 85 419 
1299984 88 575 85 421 
1299985-0 35 125 85 423 
1299989-2 88 561 85 425 
1 299991 -8 88 563 85 427 
1299995 88 565 85 429 
1299996 88 565 85 431 
1299998-3 89 587 85 435 
1299999-1 89 587 85 439 

; 
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85 445 1 3 1 5 085 -9 8 3 2 8 3 85 377 
85 447 1315086-783 283 85 383 
85 449 1315087-5 81 259 85 387 
85 451 1 31 5528 -8 81 261 85 393 
85 453 81 269 85 423 
85 455 81 271 85 429 
85 457 1315618-781 263 85 435 
85 461 1315619-581 263 85 439 
85 463 1315683-183 283 85 443 
85 465 1315684-9 83 283 85 447 
85 467 1315697-181 263 85 453 

1 31 381 2 -8 85 447 1315698-9 81 263 85 455 
85 449 1 31 5 8 O 7 -6 8 1 263 85 457 

1313815-185 447 1 3 1 58 08-4 8 1 263 85 461 
1 31 381 6 -9 85 447 1315809-281 263 85 463 

85 449 1 3 1 58 1 O -O 8 1 263 85 465 
1313819-385 447 (1316087) 83 295 88 561 
1 31 3822 -7 85 447 1 31 61 45-0 83 295 1 3222 5 O -O 85 367 
1313823-585 447 1 3 1 61 5 O -O 8 3 295 85 373 
1 31 3874 -8 85 447 (1316320) 88 553 85 377 

85 449 1316347-285 529 85 383 
1313877-1 85 447 1 3 1 6491 -8 8 3 307 85 387 
1 3 1 3 8 7 8 -9 8 5 447 1316583-2 84 315 85 393 

85 449 1 3 1 65 9 9 -8 8 3 303 85 423 
1313936-5 85 359 1 3 1 66 O 2 -O 8 3 303 85 429 

85 391 1* 1316657 -4 85 435 
85 413 1316713-583 299 85 439 
85 443 1316930-5 83 303 85 443 
85 447 (131 7434) 25 87 85 447 

1313939-9 85 359 25 89 85 453 
85 391 1 3 1 82 5 3 -O 8 5 485 85 455 
85 413 85 491 85 457 
85 443 1 31 8254 -8 85 483 85 461 

1313941-5 85 359 85 485 85 463 
85 391 85 491 85 465 
85 413 1 31 89 O 8 -9 85 529 88 561 
85 443 1320306-2 83 303 1322251-8 85 383 
85 447 1320316-1 83 295 85 387 

1313944-985 359 1320317-9 84 325 85 439 
85 413 84 327 85 447 
85 443 1320322-9 83 295 85 455 

1 3 1 3 946 -4 8 5 359 1320323-7 83 295 85 457 
85 391 83 299 88 561 

1 3 1 3 9 4 9 -8 8 5 359 1320864-0 83 295 1322252-6 85 383 
85 391 83 299 85 387 

1 31 3961 -3 85 413 1321061-2 84 341 85 439 
85 443 1321080-2 84 339 85 447 

1313964-785 413 1 321 O 81 -O 84 339 85 455 
85 443 1 32 14 3 7 -4 8 3 303 85 457 

1313966-2 85 413 1321502-583 303 88 561 
85 443 1321503-3 83 303 1322253-4 85 367 

1 3 1 3 9 6 9 -6 8 5 413 1 32 1 5 11 -6 8 3 295 85 373 
85 443 83 303 85 377 

1 3 1 3 994 -4 8 5 359 1 321 694 -O 84 341 85 383 
85 391 1321984-5 83 303 85 387 
85 413 1321985-2 83 303 85 423 
85 443 1321996-9 84 321 85 429 

1313997-785 359 1321999-3 85 527 85 435 
85 391 1322239-3 85 461 85 439 
85 413 1322240-1 85 461 85 453 
85 443 1 322241 -9 85 461 85 455 

1 31 5 O 7 6 -8 83 283 1322242-7 85 461 85 457 
1 31 5 O 77 -6 83 283 1322249-2 85 367 1322254-2 85 367 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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85 377 (1323328) 32 113 
85 383 32 115 
85 387 (1323330) 32 113 
85 423 32 115 
85 429 (1323352) 32 115 
85 435 1323353-1 32 115 
85 439 1323419-0 85 359 
85 453 85 369 
85 455 85 373 
85 457 85 387 

1322255-9 85 371 85 393 
85 377 85 413 
85 383 85 423 
85 393 85 435 
85 427 85 439 
85 429 85 445 
85 443 85 447 
85 447 85 449 
85 457 85 455 
88 561 85 457 

1322256-7 85 371 85 463 
85 377 1323420-8 85 355 
85 383 85 387 
85 393 85 407 
85 427 85 439 
85 429 85 447 
85 443 85 455 
85 447 1 32 342 1 -6 85 369 
85 457 85 373 
88 561 85 387 

1322257 -5 85 377 85 423 
85 429 85 435 

1322258-3 85 377 85 439 
85 429 85 455 

1322259-1 85 465 85 457 
1322260-9 85 465 1323422-4 85 359 
1322387 85 439 85 371 
1322388 85 439 85 393 
1322509 85 367 85 413 * 

85 423 85 427 
88 561 85 445 

1322510 85 367 85 447 
85 423 85 449 
88 561 85 457 

1322511-5 85 367 1323465 32 115 
85 423 (1323467) 32 115 

1322512-3 85 367 (1323468) 32 115 
85 423 (1323469) 32 115 

1322513 85 367 1323485-1 32 113 
1322514 85 367 32 115 
1322515 85 367 1 324 O 1 0-6 36 143 
1322516 85 367 1324058 37 155 
1322517 85 367 (1324142) 32 109 
1322518 85 367 32 115 
1 32251 9 -8 85 423 1324263-1 36 143 
1322520-6 85 423 1324492-6 36 137 
1322521 85 423 (1324617) 32 115 
1322522 85 423 (1324618) 32 11 5 
1322523 85 423 1324619-432 115 
1322524 85 423 1324915 37 157 
1322525 85 423 1324961 32 115 
1322526-3 85 423 (1324962) 32 115 
(1323069) 32 113 1324963-6 32 113 
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(1324965) 32 113 1334648-1 85 489 

32 115 1334705-9 81 273 
1 325 O O O -6 84 321 81 275 
1 32 5 O O 1 -4 8 4 3 21 1334706-7 81 273 
1 3251 62-4 84 321 81 275 
1325163-2 84 321 1334720-8 83 295 
1325164-0 84 321 1334809-9 81 271 

84 323 81 275 
1325165-7 84 323 1334810-7 81 271 
1325166-5 84 323 81 275 
1 3251 67-3 84 323 1334811-581 271 
1325168-1 84 323 1334828-9 83 305 
1 32 51 6 9 -9 84 32 3 1334830-5 83 295 
1325170-7 84 323 1334865-1 83 295 
1325171-5 84 323 1336285-0 25 83 
1325615-1 84 325 25 89 

84 329 1336286-8 25 87 
84 333 1338084-5 85 493 

1325616-9 84 325 85 495 
84 329 1338085-2 85 493 
84 333 85 495 

1325617-7 84 325 1338101-7 85 501 
84 329 1338144-7 85 469 
84 333 1338435-9 85 501 

1325618-5 84 325 1338582-8 88 551 
84 329 1340314-2 45 189 
84 333 1340328-2 43 173 

1325619-3 84 325 1340329-0 43 173 
1325620-1 84 327 1340342-3 45 189 
1325683-9 43 181 1 34 O 4 O 5 -8 43 173 
1325690-4 35 127 1340494-2 43 173 
1 325758 -9 84 321 1340495-9 43 173 
1 325763 -9 84 321 1340500-6 45 193 
1325977-5 84 341 45 195 
1325979-1 84 341 1 34 O 5 O 1 -4 4 5 193 
1328606-7 25 89 45 195 
1328850-1 32 111 1340502-2 45 193 
(1329505) 72 247 45 195 

1329612 -4 1340588-1 43 173 
1329615-7 65 237 (1340619) 43 175 
1329655-3 61 233 1340620-2 46 199 
1329823-7 72 245 1340627 -7 43 173 
1329824-5 72 245 1340628-5 43 175 
1 330 1 28-8 51 209 1340629-3 43 173 

52 215 1340647-5 45 193 
1 3 3 O 1 8 5 -8 72 245 45 195 
1330221-1 72 245 1340649-1 43 173 
1330273-2 51 209 43 175 
1330382-1 52 215 1340651-7 43 173 
1330383-9 52 213 1 340 8 9 7 -6 4 3 175 
1330699-8 72 245 1340898-4 43 173 
1331060-2 88 579 1340904-0 43 175 
1331202-0 85 469 1340989-1 43 171 
1 331 2 O 3 -8 85 469 1340991-7 43 175 
1 3 3 1 2 5 9 -O 8 5 529 1340992-5 43 173 
1 331 51 O -6 85 469 1340993-343 175 

85 485 1342004-7 84 321 
1333524-5 88 555 84 329 
1333530-2 88 555 1342129-2 84 321 
1333623-5 85 527 84 329 
1333624-3 85 527 1342131-8 84 321 
1333839-7 43 183 1 342 1 32-6 84 321 
1 3 3 4 1 7 3 -O 8 1 271 (1342135) 84 321 

*} Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue, 
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1342139-184 321 
1342141-784 321 
(1342148) 84 321 

1342150-8 84 321 
1342533-5 84 333 
1342840 -4 35 129 
1342841-2 35 129 
1342891-7 43 181 
1342930-3 84 321 
1343455-0 85 527 
1343558-1 85 527 
1345496-2 85 481 
1345501-9 85 481 
1345868-2 85 485 
1345869-0 85 485 
1345870-8 85 485 
1345871-6 85 485 
(1345928)85 481 
(1345929)85 481 

1 34 5 9 5 2 -4 8 5 52 9 
1345954-0 85 469 

85 485 
85 529 

1345955-7 85 469 
85 485 

1346299-9 25 83 
(1346830) 43 181 
(1346831) 43 181 

1 34752 6 -4 38 163 
1 3476 O 6 -4 32 113 
1349333-3 85 501 
1349334-1 85 501 
(1349504) 85 495 
(1349505) 85 495 

1349783-9 
1349823-3 85 495 
1349824-1 85 495 
1350502-9 89 587 
1353362-5 85 495 
1353363-3 85 495 
1353756-8 85 529 
1 3 5 3 7 5 8 -4 8 5 529 
1 3 537 9 9 -8 8 5 529 
1353802 -O 85 529 
1354535-5 85 529 
1354536-3 85 529 
1354537-1 85 529 
1354547-0 85 475 
1354925-8 85 481 
1354929-0 85 481 
1355193-2 
1355226-0 
1355233-6 85 529 
1355333-4 83 303 

83 305 
1355475-3 81 275 
1355476-1 81 275 
(1355535) 83 295 

1357162-5 43 181 
43 183 

1 3 5 77 5 5 -6 2 5 83 
(1357981) 25 83 

1 3 5 7 982 -6 2 5 83 
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25 89 1364073-5 85 357 
1358443-8 84 341 85 359 
1358444-6 84 341 85 365 
1 359391 -8 72 245 85 369 
1 359599 -6 61 233 85 373 
1359606-9 61 233 85 379 
1359812-3 61 229 85 383 
1360203-2 85 449 85 389 
1360209-9 85 449 85 393 
1360330-3 85 449 85 395 
1360331-1 85 449 1 364 O 74-3 85 359 
(1360960) 85 415 85 371 
(1360962) 85 415 85 379 

1 3 6 O 966 -4 8 3 2 9 5 85 383 
1 36 O 9 74-8 85 359 85 393 

85 413 1364197-2 83 299 
85 449 1364556-9 85 459 

1360975-5 85 359 1364557-7 85 415 
85 413 1364558-5 85 415 
85 449 1365007-2 85 499 

1360976-3 85 359 1 3 6 5 72 3 -4 8 5 495 
85 413 1365724-2 85 495 
85 449 1 365821 -6 85 481 

1360977-1 85 359 i 36 5 8 2 2 -4 8 5 481 
85 413 (1369031) 84 321 
85 449 (1369032) 84 321 

i 3 6 O 9 9 O -4 8 5 44 9 1 3691 26-6 84 321 
1360991-2 85 449 1 3691 82-9 84 321 
1 3 6 O 9 9 2 -O 8 5 449 1369183-7 84 321 
i 360993-8 85 449 1369283-5 84 329 
1360998-7 85 359 1369284-3 84 333 

85 413 1369285-0 84 333 
1360999-5 85 359 1 369974 -9 35 129 

85 413 1369975-6 35 129 
1362278-2 36 139 1369976-4 35 129 
1362428-3 37 155 1 3 6 9 9 7 8 -O 3 5 129 
1362546-2 36 143 1370222-0 85 481 
1 3 6 2 71 O -4 32 115 1 3711 51 -O 85 493 
1362769-0 37 155 1 3711 52-8 85 493 
1363447-2 83 299 1 3711 53-6 85 493 
1363467-0 32 11 3 1 37 1 1 54 -4 8 5 493 

32 11 5 (1373507) 85 505 
1363468-8 32 i 1 3 1 3 7 3 9 2 O -6 8 5 499 

32 115 1373949-5 83 301 
1363469-6 32 113 85 507 

32 11 5 1373950-3 83 301 
(1363494) 32 111 1377098-7 43 173 

1363682-4 36 143 1 3 77 2 1 2 -4 4 5 189 
1363786-3 36 137 1377213-2 45 189 
1363810-1 36 143 (1377334) 43 175 
1364000-8 85 359 1377620-8 43 175 

85 413 1377665-3 43 175 
1364001-6 85 359 1377742-0 43 1 81 

I 
85 413 43 183 

1 3 6 4 O 2 1 -4 8 3 307 1377748-7 43 1 71 
1364025-5 85 459 1 3781 O O -O 25 83 
1 364 O 71 -9 85 361 25 87 

85 383 1 3 7 8 2 9 7 -4 2 5 83 
85 389 25 87 

1364072-7 85 369 25 89 
85 375 1378604-1 32 107 
85 379 1378869-0 26 95 
85 385 1379326-0 85 469 
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1 379328 -6 85 469 1392198-6 35 129 1* 3503873-6 
1379329-4 85 469 1392200-0 35 129 3506011-0 85 443 
1 379398 -9 85 481 (1392249) 84 341 3506018-5 85 465 
1379399-7 85 481 (1392324) 84 341 3506315-5 88 575 
(1379434) 85 483 1392537 -5 84 321 3 5 O 6 392 -4 8 5 505 
(1379435) 85 483 84 329 3506528-3 88 579 

1379484-7 85 491 1392763-7 84 325 3507024-2 25 89 
1379488-8 85 491 84 329 3507039-0 32 111 
1 3 7 9 4 8 9 -6 8 5 483 1392764-5 84 325 3507072-1 32 111 

85 485 84 329 3507663-7 43 181 
1 3795 O O -O 85 485 1392771-0 84 325 3 5 O 7 6 6 9 -4 4 3 181 
1 3795 O 1 -8 85 485 1392772-8 84 325 3507671-0 43 181 
1379511-7 85 469 1392797-5 84 331 3 5 O 8 3 8 6 -4 8 5 493 

85 485 1392798-3 84 331 3508526-5 85 469 
1379805-3 85 493 1392816-384 321 3508527-3 85 469 
i 379989-5 85 493 84 329 3508668-5 85 469 
1379990-3 85 493 i 392848-6 84 321 3511 753 -O 88 583 
1380017-2 81 271 1392852-8 84 331 3513642-3 85 499 

81 275 1 392947 -6 85 529 3513643-1 85 499 
1 38 O 01 8 -O 81 271 1393466-6 85 529 3513660-5 88 579 

81 275 1 3 9 5 3 5 3 -4 8 5 499 3514566-3 43 181 
1380074-3 83 295 1 398478 -6 38 163 3515345-1 37 147 

83 299 1398484-4 38 163 3515640-5 36 135 
1380298-8 83 295 1398485-1 38 163 351 5974 -8 36 143 

83 299 1398491-9 38 163 351 6478 -9 55 219 
1 38 O 311 -9 83 303 1398496-8 38 163 3518007-4 35 1 31 
1380517-1 83 295 1398814-2 38 163 3518215-3 35 129 
1380524-7 (1504952) 36 139 3518235-1 84 321 
1380535-3 83 299 1561908 88 543 84 329 
1 38 O 5 3 7 -9 83 299 1566718-1 84 335 3518237-7 84 321 
1 381 498 -3 43 175 1566720-7 84 335 84 329 
(1381504) 43 175 1566721-584 335 3518238-5 84 321 

1381565-9 43 173 1573118-5 88 575 84 329 
1381861-2 43 175 1577375-7 36 137 3518296-3 84 321 
1382040-2 85 507 (1577422) 84 335 3518513-1 81 273 
1 3 8 2 4 6 4 -4 8 8 547 (1578672) 32 11 3 81 275 
(7386750) 85 493 1582414-7 36 137 351 851 4 -9 81 273 
(1386751) 85 493 1582518-5 84 335 81 275 
(1386756) 85 493 1582522-7 84 335 351 861 3 -9 84 341 

1386187-7 85 493 1698179-7 32 113 3518672-5 35 127 
85 495 32 11 5 351 8675 -8 84 321 

1 3 8 6 2 4 O -4 8 8 583 * 3204069-3 3518676-6 84 321 
1 3 8 6 38 4 -O 8 5 469 * 3204070-1 3518715-2 84 341 
1386420-2 85 495 3266309-8 51 207 351 871 6 -O 84 341 
1386431-9 85 495 3268082-9 84 335 3518770-7 84 341 
1 3 8 6 91 2 -8 8 8 583 (3270129) 84 335 3518771-5 84 341 
1 3 8 6 91 3 -6 8 8 583 3270333-2 84 335 3518962-0 84 341 
1 387253 -6 55 219 32 77 77 O -8 5 1 207 351 8963 -8 84 341 
1387788-1 55 219 3294334-2 43 175 3518964-6 84 341 
1 3 8 7 92 O -O 5 5 219 3294335-9 43 175 351 8967 -9 84 341 
1 388581 -9 85 503 3294336-7 43 175 351 9647 -6 85 495 
1388705-4 85 349 3500052-0 85 469 3519648-4 85 495 

85 4 O 1 3 5 O O O 5 3 -8 8 5 469 3519649-2 85 495 
1388774-0 85 499 3 5 O 3 O 4 1 -O 8 3 295 3 5 1 9 6 5 O -O 8 5 495 
1388775-7 85 499 3503042-8 83 295 351 9655 -9 85 495 
1388778-1 85 499 3503173-1 83 295 3519656-7 85 495 
1391495-7 85 469 3503176-4 83 295 351 970 7 -8 85 495 

85 485 3503333-1 83 303 3 5 1 9 7 O 8 -6 85 495 
1392009-5 84 323 3503380-2 83 303 3 5 1 9 7 O 9 -4 8 5 495 
1392011-1 84 325 (3503396) 81 275 3519710-2 85 495 
1392013-7 84 325 3503485-9 81 275 3519715-1 85 495 
1392015-2 84 325 3503486-7 81 275 351 971 6 -9 85 495 
1 392 O 31 -9 84 321 3503776-1 81 269 3519901-7 88 583 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue_ 
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(3519928) 88 583 3527235-0 85 469 
(3519934) 88 583 352 72 36-8 8 5 469 

* 3520218-3 3527237-6 85 469 
3520279-5 45 193 3527301-0 85 469 

* 3520465-0 3527302-8 85 469 
3520997-2 45 193 3 5 2 7 6 3 3 -6 85 469 

45 195 3527634-4 85 469 
3521737-1 88 579 3527635-1 85 469 
3521738-9 88 579 3527636-9 85 469 
3521858-5 85 501 3527643-5 85 469 
3521859-3 85 501 3527644-3 85 469 
3521860-1 85 501 3527984-3 85 469 
3521861-9 85 501 3527985-0 85 469 
3523050-7 32 113 3527986-8 85 469 

32 115 3 5 2 7 9 8 7 -6 85 469 
3523189-3 37 153 3527988-4 85 469 
3523492-1 38 163 3527989-2 85 469 
3523499-6 32 115 3528567-5 83 309 
3523672-8 32 111 3528568-3 83 309 
3523710-6 32 115 3528641-8 81 269 
3523826-0 36 143 3528721-8 84 329 
3523839-3 36 143 3528722-6 84 329 
3523887-2 36 135 3528740-8 84 331 
3524601-6 84 329 3528741-6 84 331 
3524602-4 84 329 3528742-4 85 495 
3524603-2 84 329 3528862-0 81 269 
3524604-0 84 329 3528949-5 83 295 
3525018-2 85 501 3529030-3 84 329 
3525270-9 88 579 3529407-3 84 329 
3525271-7 88 579 3530274-4 72 245 
3525844-1 88 571 3530790-9 61 233 
3526000-9 83 303 3530924-4 72 245 
3526009-0 83 303 3531326-1 25 83 
3526050-4 83 303 (3534083) 35 127 
3526075-1 81 271 (3534084) 35 127 

81 275 3534085-0 35 127 
3526080-1 81 271 3534086-8 35 127 

81 275 35 340 8 7 -6 3 5 127 
35260 81 -9 81 271 3534091-8 35 127 

81 275 (3534092) 35 127 
3526129-6 83 303 (3534093) 35 127 
3526209-6 83 303 3534292-2 84 321 
(3526294) 81 275 3534538-8 86 533 

3526445-6 83 303 3536509-7 83 291 
83 307 83 295 

352 6 71 8 -6 81 273 3536593-1 81 275 
81 275 3536671-5 83 303 

(3526840) 81 275 3536708-5 84 321 
3527067-7 85 491 3536709-3 84 321 
3527068-5 85 485 3536718-4 84 321 

85 491 3536719-2 84 321 
3527069-3 85 491 3 5 3 6 7 2 O -O 84 323 
3527073-5 85 483 3 5 3 6 7 21 -8 84 321 

85 485 84 323 
85 491 3536722-6 84 323 

3527074-3 85 483 3536723-4 84 323 
85 485 3536724-2 84 323 
85 491 3536725-9 84 323 

3527075-0 85 483 3536726-7 84 323 
85 491 3536727-5 84 323 

3 5 2 7 O 7 6 -8 8 5 483 3536771-3 83 295 
85 485 3536772-1 83 303 

3527192-3 85 469 3538175-5 83 309 
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3538266-2 83 303 3542358-1 88 557 
3538267-0 83 311 3542359-9 88 557 
3538336-3 35 127 3542360-7 88 557 
3538337-1 35 127 3542365-6 36 137 
3538340-5 35 127 3542366-4 45 189 
3538341-3 35 127 3542369 -8 88 557 
3538342-1 35 127 3542370-6 88 557 
3538431-2 84 321 3542383-9 88 557 
3538432-0 84 321 3542384-7 88 557 
3538529-3 84 331 3542385-4 88 557 
3538562 -4 84 329 3542386-2 88 557 
3539138-2 85 499 3542389-6 88 557 
3539676-1 85 477 3542392-0 85 483 
3539677-9 85 477 85 485 
3540263-5 88 571 3542393-8 88 557 
3540672-7 88 567 3542394-6 88 557 
3540673-5 88 567 3542401-9 88 557 
3540719-6 88 547 3542405 36 143 
3540740-2 85 497 3542414-2 88 551 
3540741-0 85 497 3542417-5 88 557 
3 5 4 O 7 4 3 -6 8 5 49 7 3542431-6 37 153 
3540889-7 23 77 3542432-4 37 153 
3540900-2 85 459 3542433-2 37 153 
3540904-4 82 279 3542467-0 85 481 
3541073-7 85 469 3542468-8 85 481 
3541074-5 85 469 3542471-2 52 215 
3541075-2 85 469 3542488-6 88 557 
3541076-0 85 469 3542489-4 88 557 
3541079-4 85 469 3542515-6 85 499 
3541080-2 85 469 3542527-1 85 487 
3541114-988 579 3542528-9 85 487 
3 542 3 09-4 8 5 471 3542529-7 85 487 

85 473 3542530-5 85 495 
85 475 3542531-3 84 325 

3 542 3 11 -O 8 5 471 3542532-1 84 325 
3 542 3 1 3 -6 8 5 471 3542533-9 81 273 

85 473 3542534-7 81 273 
3542315-1 85 471 81 275 
3542317-7 88 571 3542537-0 84 321 
3542319-3 85 471 3542538-8 84 321 
3542321-9 85 471 3542539-6 84 321 

85 473 3542540-4 84 321 
3542323-5 85 471 3542547-9 37 153 
3542325-0 88 571 3542548-7 37 153 
3542328-4 85 475 3542560-2 37 153 
3542329-2 85 475 3542563-6 84 323 
3542331-8 88 571 3542564-4 84 325 
3542334-2 85 475 3542565-1 84 325 
3542335-9 85 475 3542566-9 84 325 
3542336-7 85 475 3542567-7 84 325 
3542339-1 85 475 3542568-5 84 325 
3542340-9 85 475 3542569-3 84 325 
3542343-3 85 475 3542570-1 84 325 
3542344-1 85 475 3542583-4 85 471 
3542345-8 85 475 85 473 
3542347-4 88 571 85 475 
3542349-0 85 471 3542605-5 37 157 

85 475 3542610-5 72 247 
3542352 -4 88 557 3542647-7 36 143 
3542353-2 88 557 3542653 88 547 
3542354 -O 88 557 3542670-9 72 247 
3542355-7 88 557 3542675-8 72 245 
3542356-5 88 557 3542680-8 23 79 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 

* 
* 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

03 
Sida 

p§~e 

Artikel nr Gr Sida 
Part No. Gr Page 

j o 4 L O ö l -O o L L l o 
3542683-2 23 79 
3542684-0 81 271 

81 275 
3542685-7 81 271 

81 275 
3542686-5 81 271 

81 275 
3542687-3 81 271 

81 275 
3542688-1 81 271 

81 275 
3 542 6 8 9 -9 81 271 

81 275 
3542690-7 81 271 
3542691-5 81 271 
3543447-1 85 479 
3543448-9 85 479 
354 345 7 -O 8 5 479 
3543458-8 85 479 
3543526-2 85 479 
3543662-5 
3543668-2 
354441 0-8 37 153 
3544411-6 36 135 
(3544458) 37 153 

3544498-3 32 111 
3 5 4 4 5 3 2 -9 37 153 
3544787-9 37 155 
3545022-0 36 143 
3546001-3 55 221 
3546028-6 55 221 
35474 1 7 -O 43 181 
3548359-3 85 501 
3548360-1 85 501 
3548362-7 85 501 
3548744-6 85 493 

85 495 
3548745-3 85 493 

85 495 
3548748-7 85 493 

85 495 
35489 1 7 -8 8 5 485 
3548918-6 85 485 
3548921-0 85 485 
3548922-8 85 485 
3548929-3 85 485 
3548930-1 85 485 
3549308-9 43 175 
3549350-1 43 171 
3549609-0 45 195 
3549771-8 45 193 

45 195 
3712892-3 89 587 
(3716113) 89 587 

3716321-9 89 587 
3716419-1 89 587 
5001588-2 43 177 
5 O O 1 7 89-6 43 177 
5 O O 1 85 1 -4 43 179 
5001918-1 43 177 
5002207-8 43 179 
5003694-6 32 111 
5003805-8 32 111 

""I' 1111 
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6806243-9 85 501 6844562-6 85 487 6 844 7 61 -4 8 1 271 6845654 84 329 6845849-6 81 269 
6806296-7 35 129 6844565-9 81 273 6844762-2 81 271 6845655 84 329 6845862 83 307 
6812 O 8 8 -o 85 501 81 275 6 844 76 3 -O 3 7 153 6845668 84 331 6845863 83 307 
6 8 1 2 2 11 -8 8 8 583 6844597-2 81 271 6844764-8 37 153 6845669 84 331 6845864 83 307 
6812216-7 88 583 6844598-0 81 271 6844773-9 85 481 6845670 84 331 6845865 83 307 
6814141-5 45 193 6844602-0 85 483 6844774-7 85 483 6845672 84 331 6845866 83 307 
681 4142 -3 45 193 6844603-8 85 483 6844807-5 85 481 6845675-5 37 153 6845867 83 307 
681 4453 -4 46 199 6844604-6 88 555 6844808-3 85 481 6845686 81 269 6845871-0 72 247 
68 1 4 71 5 -6 4 5 189 88 557 6844810-9 81 267 6845687 81 269 6845879-3 37 155 

45 195 6844610-3 83 295 6844811-7 81 267 6845698 85 469 6845880-1 37 153 
6 8 1 4 71 6 -4 4 5 189 6844611-181 271 6844830 84 333 6845699 85 469 6845881-9 37 153 
6814717-2 45 189 684461 2 -9 81 271 6844834-9 83 307 6845700 85 469 6845882-7 85 495 

45 195 6844614-5 81 271 6844835-6 83 303 6845701 85 469 6845883-5 83 307 
681 471 8 -O 45 195 6844 61 8 -6 8 5 487 83 307 6845702-7 85 485 6845887 85 469 
6 8 1 4 7 2 O -6 4 5 189 6844619-4 85 487 6844869 83 297 6845703-5 85 485 6845888 85 469 

45 195 6844620-2 85 487 6844870 83 297 6845708 84 331 6845889-2 85 485 
6817929-0 88 553 6844621-085 487 6844933 83 295 6845709 84 331 6845890-0 85 485 
6817942-3 83 295 6844629-3 85 487 6844939-6 84 333 6845723-3 72 247 6845894-2 23 79 
6 8 1 91 5 5 -O 5 5 219 6844633-5 85 483 6844940-4 84 333 6845726 84 329 6845895-9 52 215 
681 941 0-9 52 215 6844634-3 85 483 6844941-2 84 333 6845728 84 329 6845898-3 85 495 
6820345-4 85 519 6 844 6 3 5 -O 8 5 481 6844942-0 84 333 6845729 84 329 6845905-6 35 127 
6820555-8 84 329 6844636-8 85 483 6844943-8 84 333 6845730 84 329 6845906 83 303 
6820908-9 85 519 6844637-6 85 483 6844944-6 84 333 6845731 84 333 6845907 83 303 
6840141-3 85 495 6 844 6 3 8 -4 8 5 481 6844945-3 84 333 6845732 84 333 6845911 83 307 
6840142-1 85 495 6844639-2 85 483 6844946-1 84 333 6845733 84 333 6845917 83 303 
6840143-9 85 495 6844640-0 85 483 6844947-9 84 333 6845734 84 333 6845918 83 303 
6840144-7 85 495 6844641-8 85 481 6844948-7 84 333 6845739-9 85 481 6845923-9 88 577 
6840149-6 85 495 (6844642) 85 481 6844960-2 85 473 6845740-7 85 481 6845924-7 88 577 
6 840 1 5 O -4 8 5 495 (6844643) 85 481 6844961-0 85 473 6 845 74 5 -6 8 5 487 6845938-7 85 475 
6840228-8 88 581 (6844644) 85 481 6 8449 6 2 -8 8 5 473 6 8 4 5 7 4 6 -4 8 5 487 6845939-5 85 475 
6840291-6 88 577 (6844645) 85 481 6844963-6 85 473 6845747-2 85 481 6845942-9 85 475 
6840293-2 88 577 6844646-7 81 271 6844966-9 85 473 68 4 5 74 8 -O 8 5 481 6845943-7 85 475 
6840323-7 85 499 6844647-5 32 111 6844967-7 85 473 6845753-0 85 481 6845948-6 85 475 
6840325-2 85 499 6844648-3 37 157 6844968-5 88 571 6845754-8 85 481 6845949-4 85 475 
6840932-5 85 501 6844649-1 37 157 6844969-3 88 571 6845761-3 85 481 6845954-4 85 475 
6842275-7 25 91 6844650-9 84 323 6844972-7 88 571 6845762-1 85 481 6845955-1 85 475 
6843411-7 43 173 6844651-7 84 323 6844973-5 88 571 6845765-4 85 487 6845957-7 88 571 
6843413-3 43 175 6844652-5 45 193 6844974-3 88 571 6845766-2 85 487 6845959-3 88 571 
6843501-5 45 195 6844655-8 85 483 6 8 4 4 9 7 5 -O 8 8 571 6845767-0 85 487 6845961 -9 88 571 
6843502-3 45 195 6844656-6 85 483 6844980-0 52 215 6845782-9 45 195 6845963-5 88 571 
6843923-1 45 193 6844657-4 85 483 6844981-8 52 215 6845783 45 195 6845965-0 85 475 
6844503-0 25 91 6844658-2 85 483 6844993-3 85 475 6845784 45 195 6 8 4 5 9 6 7 -6 8 5 475 
6844510-5 81 271 6844659-0 37 157 6844994-1 85 475 6845785-2 45 195 6845973 84 329 
6844521-2 81 271 6844666-5 85 483 6 844 9 9 7 -4 8 5 475 6845786-0 45 195 6845975-9 81 275 
6844522-0 81 271 6844667-3 85 483 6844998-2 85 475 6845787-8 45 195 6846049-2 83 295 
6844523-8 81 271 6844668-1 85 483 (6845538) 37 155 6845788-6 45 195 6846052-6 83 299 
6844524-6 81 271 6844669-9 85 483 6845543-5 85 487 6845789-4 45 195 6846077 -3 84 325 
6844525-3 81 273 6 844 6 7 8 -O 8 5 487 6845544-3 85 487 6845791-0 25 91 6846078-1 84 325 
6844527-9 85 487 6844679-8 85 487 6845545-0 85 487 6845792-8 88 581 6846087-2 84 325 
6844528-7 85 487 6844680-6 85 487 6845547-6 85 487 6845793-6 88 581 6846088-0 84 325 
6844529-5 85 487 6844681-4 85 487 6 8 4 5 5 4 8 -4 8 5 487 6 8 4 5 7 9 4 -4 8 8 581 6846182-1 83 295 
6844536-0 45 195 6844682-2 85 487 6845549-2 85 487 6845795-1 88 581 83 299 
6844542-8 23 79 6844683-0 85 487 6845550-0 85 487 6845804-1 88 581 83 303 
6844549-3 81 273 6844684-8 85 487 6845551 -8 85 495 684 5 8 O 7 -4 8 5 485 6846318-1 35 131 
6844550-1 81 273 6844685-5 85 487 6845553-4 85 487 6845808-2 85 485 6846630-9 35 129 
6844551 -9 81 275 6844686-3 85 487 6845554-2 85 487 6845809-0 85 485 6846651-5 84 329 
6844552-7 81 275 6844687-1 85 487 6845555-9 85 487 6845810-8 85 485 6847074-9 85 469 
6844553-5 81 275 6844688-9 85 487 6845560 81 271 6845811 -6 85 485 6 8 4 7 O 7 6 -4 8 5 469 
6844554-3 81 275 6844689-7 85 487 6845595-5 84 329 684581 2 -4 85 485 6847224-0 88 583 
6844557 -6 37 153 6844713-5 85 487 6845596-3 84 329 6845837-1 37 153 6847426-1 85 529 
6 844 5 5 8 -4 3 7 153 6 8 4 4 742 -4 8 1 269 6845638 84 329 6845839-7 55 219 6847427-9 85 529 
6844559-2 37 153 6844744-0 81 269 6845639 84 329 6845840-5 55 219 6848358-5 83 295 
6844560-0 81 273 6844746 84 331 6845650 84 329 6845841-3 55 219 83 299 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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83 307 85 439 

6848423-7 85 469 85 443 
6 8 4 8 4 6 9 -O 8 4 321 85 445 
6848470-8 84 321 85 447 
6848471-6 84 321 85 449 
6 8 4 847 2 -4 84 321 85 451 
6848473-2 84 321 85 453 
8602247-2 26 95 85 455 
8602257-1 26 95 85 457 
9122030-1 88 551 85 461 
9122031 88 551 85 463 
9122505-2 88 551 85 465 
9 1 2 2 92 8 -6 3 1 103 85 467 
9 1 2 8 6 1 4 -6 3 8 163 91 3 1 8 3 8 -6 8 8 573 
9 1 2 8 7 6 6 -4 3 8 163 9131887-385 497 
9128859-7 36 135 91 31 955 -8 72 245 
9130048-3 38 163 9 1 3 6 8 2 7 -4 8 5 501 
9130049-1 38 163 9136828-2 85 501 
9130054-1 38 163 9138192-1 88 571 
9130055-8 38 163 91 381 93-9 88 571 
9130056-6 38 163 9140394-9 51 209 
91 3 O 2 8 2 -8 37 153 9140552-2 72 247 

37 155 9140553-0 72 247 
91 317 8 8 -3 85 383 9145056-9 85 495 

85 387 9145057-7 85 495 
9131789-1 85 359 9145058-5 85 495 

85 369 9145059-3 85 495 
85 373 9145070-0 85 495 
85 379 9145071-8 85 495 
85 383 91 48423 -8 36 143 
85 387 9148592 38 163 
85 393 9148593-8 38 163 

91 31 79 O -9 85 359 91 56 O 74-8 88 571 
85 371 91 56587 -9 85 473 
85 379 9157213-1 55 221 
85 383 91 6 O 9 O 1 -6 85 477 
85 393 9160904-0 85 477 

9131809-7 85 355 9160905-7 85 477 
85 357 9160908-1 85 477 
85 359 9160909-9 85 477 
85 361 9160911-5 85 477 
85 365 9160913-1 85 477 
85 367 91 6 O 91 4 -9 85 477 
85 369 9406292-4 85 501 
85 371 9406294-0 85 501 
85 373 9406358-3 83 295 
85 377 9406417-785 501 
85 379 9406419-3 85 501 
85 383 9407473-9 88 583 
85 387 9407474-7 88 583 
85 393 9407476-2 88 583 
85 395 9409397 -8 85 47 
85 407 9432000-9 25 g 
85 409 9432001-7 85 481 
85 413 9432002-5 85 481 
85 417 9432003-3 85 481 
85 419 9432004-1 85 483 
85 421 9432012-4 85 525 
85 423 9432013-2 85 527 
85 425 9432015-7 85 527 
85 427 9432016-5 85 525 
85 429 9432017-3 85 525 
85 431 9432019-9 85 525 
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Artikel nr Gr Sida Artikel nr Gr Sida 
Part No. Gr Page Part No. Gr Page 

!:i4::lLUjl-L (lj 4(l1 !:i4::lL::lL::l-5 115 5L5 
9432052-0 85 481 
9432057-9 85 481 
9432058-7 85 481 
9432063-7 85 481 
9432064-5 85 481 
9432069-4 85 481 
9432070-2 85 481 
9432076-9 23 79 
9432091-8 45 195 
9432099-1 45 195 
9432103-1 84 335 
9432104-9 72 245 
9432109 84 329 
9432110 84 329 
94 3 2 111 -4 4 5 195 
9432112-245 195 
943211 3 -O 45 195 
9432117-145 195 
9432120 84 329 
9432121 84 329 
9432124-7 83 289 
94321 25-4 85 527 
9432126-2 85 527 
94 3 2 1 51 -O 8 5 485 
94321 52-8 85 485 
94321 53-6 55 219 
9432159-3 37 153 
9432160-1 37 153 
9432164-351 209 
94321 65-0 51 209 
94321 66-8 55 221 
9432169-2 55 221 
9432170-0 55 221 
9432173-4 55 221 
9432174-2 55 221 
94321 75-9 55 221 
9432176-7 55 221 
9432177-555 221 
9432785 85 481 
9432786 85 483 
9432187 85 483 
9432206-2 85 525 
9432208-8 85 481 
9432209-6 85 483 
9432211-2 85 481 
9432212 -O 85 481 
9432213-8 85 481 
9432214-6 85 481 
9432215-3 85 481 
9432216-1 85 481 
9432217 -9 85 481 
9432218-7 85 481 
9432227-8 85 527 
94 3 2 2 34 -4 72 247 
9432245-0 51 209 
9432246-8 81 269 
9432247 45 195 
9432258-3 84 323 
9432259-1 84 323 
9432260-9 84 325 
9432261-7 84 325 
9432280-7 85 483 
9432281-5 85 483 

*) Standardartikel, förekommer på flera sidor i denna katalog. /Standard part, occurs elsewhere in this catalogue. 
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Grupp 04, nummerregister nya artiklar, innehåller alla artikelnummer som är införda i katalogen sedan föregående utgåva. 
'. 
II 
I 
II 

1\ 

Nya artiklar i Volvo Reservdelars sortiment är markerade med fylld stjärna i NR-kolumnen. :~ 
Vid första utgåvan av katalogen innehåller grupp O 4 endast nya artiklar. I 

Artiklarna är ordnade i kataloggrupper, inom varje grupp är de sorterade i sid- och positionsnummerordning. il 
Standardartiklar, l.ex. skruv, multer m.m (funktionsgrupp 110 O -1159) förekommer först och är endast upptagna en gång och utan hänvisning till ,j 

grupp och sida. 

( För ytterligare information, se kataloginstruktion Grupp 05 ) 

Foreword (GB) 

Group 04, number register of new parts, containing all part numbers entered in the catalogue since the previous edition. 

New parts in Volvo Parts Divisions product range are indicated by an asterisk in the NR column. 
In the first edition of the catalogue, group 04 contains new parts only. 
The parts are arranged in the catalogue in groups, and within each group they are arranged in order of page and position number. 
Standard parts, e.g. screws, nuts etc. (function group 11 O O -11 5 g) appear first, and are taken up on ly once, without group and page references. 

(For further information, see catalogue instructions, Group 05) 



S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

04 REGISTER, NYA ARTIKLAR 

Sida 
Page 
40 

NF Sida Pos Artikel nr 
Page Part No. 

24383-2 
106942-6 
192400-0 
914462-7 
940109-2 
942356-7 
942704-8 
942915-0 
945497 -6 
945970-2 
946035-3 
946470-2 
946472 -8 
946502-2 
947246-5 
947855-3 
948 O O 8-8 
948 O O 9-6 
948010-4 
948011-2 
948217-5 
948823-0 
949863-5 
951075-1 
951671-7 
951971-1 
955145-8 
955166 -4 
955269-6 
955274-6 
955335-5 
956057-4 
959222-1 
959243-7 
960859-7 
96132 0-9 
965181-1 
965185-2 
965216-5 
965483-1 
966366-7 
966378-2 
967641-2 
967857-4 
968761-7 
969123-9 
969464-7 
969478-7 
969489-4 
969491 -O 
969512-3 
969582 -6 
970948-6 
970955-1 
970963-5 
971096-3 
971098-9 
97110 0-3 
972015-2 
972 O 18-6 
972 O 7 9-8 
972132-5 
972186-1 

P Benämning 
S 

Spårring .............................. . 
Skruv .......................... . 
Skruv ......................... . 
Spårring ......................... . 
Låsbricka ............................ . 
Bricka ................................. . 
Skruv .................................. . 
Säkringsbygel ...................... . 
Spårring ................ . 
Skruv .................................. . 
Låsmutter .......................... . 
Flänsskruv ........................... . 
Flänsskruv ......................... . 
Flänsskruv ........................... . 
Skruv .................................. . 
Mutter ................................ . 
Justerbleck ......................... . 
Justerbleck ....................... . 
J usterbleck .................... . 
J usterbleck ........................ . 
Flänsskruv ........................... . 
Bricka ................................. . 
Skruv .................................. . 
Spårring ........................... . 
Spårryttare ....................... . 
Pinne ................................. . 
Skruv ................................. . 
Skruv... . ............ . 
Skruv .................................. . 
Skruv ............. . 
Skruv ................................. . 
Skruv ......................... . 
I nsexskruv ..................... . 
Skruv ................................. . 
Skruv ................................ . 
Skruv ........... . 
Flänsskruv .......................... . 
Flänsskruv ..... . 
Flänsskruv .............. . 
Flänsmutler ........................ . 
Flänsskruv ........................... . 
Skruv ................................ . 
Flänsskruv ...................... . 
Bricka .............................. . 
Mu~r ............................... . 
Skruv .................................. . 
Sextandhålskruv ................ . 
Skruv .................................. . 
Skruv .................................. . 
Skruv .................... . 
Skruv .................. . 
Skruv .................. . 
Skruv .................................. . 
Skruv .................................. . 
Skruv .................................. . 
Flänsmutter ......................... . 
Flänslåsmutter ..................... . 
Flänslåsmutter ... . 
Skruv .................................. . 
Skruv .................................. . 
Sextandhålskruv .................. . 
Skruv ............................... . 
Skruv .................................. . 

1 )För vidare informaiton, se katalog. IFor further info, see catalogue. 
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Retaining ring ..................... . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Retaining ring ..................... . 
Lock washer ....................... . 
Washer ............................... . 
Screw ................................. . 
Safety brace ..................... . 
Retaining ring ..................... . 
Screw ................................. . 
Lock nut ............................. . 
Flange screw ....................... . 
Flange screw ....................... . 
Flange screw ....................... . 
Screw ................................. . 
Nut ..................................... . 
Shim ................................ . 
Shim .................................. . 
Shim ................................ . 
Sh im .................................. . 
Flange screw ....................... . 
Washer ............................... . 
Screw ................................ . 
Retaining ring ..................... . 
E-circlip .... ....................... . 
Pin .................................... . 
Screw. . ................... . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Screw ................................ . 
Screw ................................ . 
Screw .............................. . 
Hex. socket screw ............... . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Flange screw .................... . 
Flange screw ..................... . 
Flange screw ....................... . 
Flange nut ........................... . 
Flange screw ....................... . 
Screw ................................. . 
Flange screw ...................... . 
Washer .............................. . 
Nu! ................................ . 
Screw ............................... . 
Six point socket screw ........ . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Screw ................................ . 
Screw ................................. . 
Flange nu! .......................... . 
Flange lock nut .................... . 
Flange lock nut .................... . 
Screw ................................. . 
Screw ................................. . 
Six point socket screw ........ . 
Screw ................................ . 
Screw ................................. . 

Anmärlwing 
Notes 

Fgrp S 
R 

llJ 

1157 2 
1127 2 
1127 2 
1157 2 
1155 2 
1152 2 
1127 2 
1157 2 
1157 2 
1127 2 
1144 2 
1122 2 
1122 2 
1122 2 
1127 2 
1144 2 
1153 2 
1153 2 
1153 2 
1153 2 
1122 2 
1152 2 
1127 2 
1157 2 
i 157 2 
1113 2 
1127 2 
i 127 2 
1122 2 
1122 2 
1122 2 
i 124 2 
1124 2 
1 i 24 2 
1122 6 
1 i 27 2 
1122 2 
1122 2 
1122 2 
1142 2 
1122 2 
1122 5 
1 i 22 2 
1152 2 
i 122 2 
1129 2 
1124 2 
i 124 2 
1124 2 
1124 2 
1124 2 
1124 2 
1122 2 
1122 2 
1122 2 
1142 2 
1144 2 
11442 
1124 2 
1124 2 
1124 2 
1124 2 
1124 3 
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NR Sida Pos Artikel nr 

* "* 
*' "* 

Page Part No. 

79 
79 
89 
95 
95 
95 
95 
95 
95 
95 

103 
103 
111 
111 
111 
111 
111 
111 
111 
111 
111 
127 
127 
127 
127 
127 
127 
127 
127 
127 
127 
127 
127 

1 

2 
3 
4 
5 
6 

2 
4 

10 
11 
13 
1 

2 

3 
4 
7 
8 

9 

972218-2 
972251-3 
972409-7 
973883-2 
975240-3 
975245-2 
975266-8 
976418-4 
976944-9 
976947-2 
978343-2 

1209535-2 
1232645-0 
1316657 -4 
1329612 -4 
1349783-9 
1355193-2 
1355226-0 
1380524-7 
3204069-3 
3204070-1 
3503873-6 
3520218-3 
3520465-0 
3543662-5 
3543668-2 

1293971 -6 
1293971 -6 
1328606-7 
8602247-2 
8602257 -1 
1274602 -O 
1378869-0 
1274 O 52-8 
1276039-3 

463304-6 

9122928-6 
1293597-9 
(1363494) 

3544498-3 
5 O O 3 69 4-6 
5 O O 3 80 5-8 
35 O 7 03 9-0 
1328850-1 
1257558-5 
3507072-1 
3523672-8 
(3534083) 
(3534084) 

3534085-0 
3534086-8 
3534087-6 
3534091-8 
132569 0-4 
(3534092) 

3538336-3 
(3534093) 

3538337-1 
3538340-5 

P Benämning 
S 

Skruv ............................... . 
Skruv ............................... . 
Skruv ............................... . 
Blindnit ......................... . 
Skruv .................................. . 
Flänsskruv .......................... . 
Skruv ................................ . 
Skruv ............................... . 
Bricka ................................. . 
Sextandhålskruv .................. . 
Pinnskruv ........................... . 
Skruv .................................. . 
Rörpinne ............................ . 
Skruv .................................. . 
Skruv .................................. . 
Skruv .................................. . 
Skruv ................................. . 
Skruv .................................. . 
Pinne .................................. . 
Justerbleck ......... . ............. . 
Justerbleck ......................... . 
Skruv .................................. . 
Bricka ................................. . 
Spårring ........................... . 
Fjäderbricka ...................... . 
Plastbricka ...................... . 

Bränslerör returrör ................ 
Bränslerör ....................... -- ... 
Avgasrör, främre .................. 

EU Kylare ...................... _-_ ......... 

EU Kylare ...................... _- ......... 

Kudde .................................. 
Gummibussning .- ...... -.. -....... 
Propp .................................. 

Konsol ................................. 

Gummikudde ....................... 

Batteri torrladdat ................. . 
Batteri V åtladdat .................. . 

SP Generator ............................ . 
Generator ............................ . 

EU Generator, bytes ................. . 
EU Generator, bytes .................. . 

Konsol ................................ . 
Bussning ............................ . 
Bricka ................................. . 
Spännarm .......................... . 
Fläktskydd ........................... . 

SP Baklykta, v komplett ............ . 
SP Baklykta, h komplett ............ . 

Hus, v ............................... . 
Hus, h ................................ . 
Lamphållare ....................... . 
Packning ............................. . 
Flänsmutter ......................... . 

SP Baklykta, v komplett ............ . 
Baklykta, v komplett ........... . 

SP Baklykta, h komplett ........... . 
Baklykta, h komplett ........... . 
Hus, v ................................ . 

1 )För vidare informaiton, se katalog. IFor further info, see catalogue. 
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Screw... . ........................ . 
Screw .......................... . 
Screw ................................ . 
Blind rivet ....................... . 
Screw ............................... . 
Flange screw ..................... . 
Screw ................................ . 
Screw... . ...................... . 
Washer ........................... . 
Six point sockel screw ........ . 
S~d .............................. . 
Screw ................................ . 
Spring pin ...................... . 
Screw ................................ . 
Screw ............................... . 
Screw .............................. . 
Screw ............................... . 
Screw ................................ . 
Pin ............................... . 
Shim .............................. . 
Shim ............................. . 
Screw ................................. . 
Washer ............................... . 
Retaining ring ..................... . 
Spring washer ..................... . 
Plastic washer ..... . 

Fuel pipe return pipe ....... ... 

Fuel pipe . ............ __ ..... __ ........ 

Exhaust pipe, front ............... 

Radiator ................. . ......... 

Radiator ........ ......... . ........... 

Cushion ............................... 

Rubber bushing .................... 
Plug ............. . .................... 

Bracket ............ ... . .............. 

Rubber cushion . ............. ., .... 

Battery dry-charged ........... . 
Battery Wet-charged .......... . 
Alternator .......................... . 
Alternator ........................... . 
Alternator, exch ................. . 
Alternator, exch ................ . 
Bracket ............................... . 
Bushing ............................. . 
VVasher ............................... . 
Tensioning arm ................. . 
Fan protector ....................... . 
Taillamp, I.h. complete ....... . 
Tail lamp, r.h. complete ...... . 
Housing, I.h ..................... . 
Housing, r.h ........................ . 
Bulb socket ......................... . 
Gasket ................................ . 
Flange nut ......................... . 
Tail lamp, I.h. complete ....... . 
Tai! lamp, I.h. complete ...... . 
Tail lamp, r.h. complete ...... . 
Tail lamp, r.h. complete ...... . 
Housing, I.h ........................ . 

Anmärlming 
Nates 

1 ) 
1 ) 
1 ) 024 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1) 
1 ) 
1 ) 

1) 200 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1) 80A TAXI, OSLo 
1) 80A TAXI, OSLo 
80A TAXI, OSLo 
80A TAXI, OSLo 
80A TAXI, OSLo 
80A TAXI, OSLo 
80A TAXI, OSLo 
1) L.H. 
1 ) RH 
1) L.H. 
1 ) RH 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1) L.H. 
1) L.H. 
1 ) RH 
I) R.H. 
1) L.H. 
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Fgrp S 
R 

11242 II 

11242 " 
1124 2 ,'.1 
11152,',1 
112421',1 

H 
11222 'll 
11242 I,' 
11242 101 

1152 2 
1129 3 
1126 2 
1122 2 
111 3 2 
1122 2 
1122 2 
1127 2 
1124 2 
1124 2 
1112 2 
1153 2 
1153 2 
1124 2 
1152 2 
1157 2 
1155 2 
1152 2 

20 

2373 3 
2373 3 
2522 1 
2611 3 
2611 3 
2618 3 
2619 2 
2619 2 
2618 3 
2618 3 

30 

3111 1 
3111 2 
3211 3 
3211 3 
3211 3 
3211 3 
3218 4 
3219 2 
3219 2 
3218 3 
3219 2 
3531 2 
3531 2 
3532 2 
3532 2 
3539 3 
3539 2 
3539 3 
3531 2 
3531 2 
3531 2 
3531 2 
3532 2 
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NR Sida Pos Artikel nr P Benämning 
Page Part No. S 

127 3538341 -3 Hus, h ................................. 
127 10 3534087-6 Lamphållare ......................... 
127 11 3538342-1 Packning .............................. 
127 14 968392-1 Hylsisolator ofärgad .............. 
127 15 1325690-4 Flänsmulter .......................... 
127 16 3518672-5 Nummerplåtlampa komplett .. 

* 127 19 6845905-6 Varningslampa ..................... 
129 1307921-5 Innerlampa .......................... 
129 3 1369974-9 Innerlampa ljusbeige ............ 
129 1369974-9 Innerlampa ljusbeige ............ 
129 1369976 -4 Innerlampa Blå ..................... 
129 1369975-6 Innerlampa svart .................. 
129 1369978-0 Innerlampa grå ..................... 
129 4 3518215 -3 Lins ..................................... 
129 7 684663 0-9 Innerlampa bakre ................. 
129 9 1342840-4 Läslampa svart ..................... 
129 1342841-2 Läslampa Blå ....................... 
129 1392198-6 Läslampa beige .................... 
129 1392200-0 Läslampa grå ....................... 
129 11 6806296-7 Instegslampa ........................ 

* 131 1 6846318-1 Blinklykta ............................. 
131 6 3518007 -4 Gummibussning ................... 

*- 135 1 9128859-7 Styrenhet ............................. 
135 2 3523887-2 Konsol ................................. 
135 3 3544411-6 Konsol ................................. 
135 6 3515640-5 Elkopplare ............................ 
139 15 1259926-2 Relä ..................................... 
141 7 663094-1 Lamphållare Kontrollampa .... 
143 13240 10-6 Strömställare innerbelysning . 
143 1308317-5 Strömställare stadsljus ......... 
143 2 3542405 NS Symbolskiva stadsljus .......... 
143 4 3523839-3 Strömställare ........................ 
143 3523839 -3 Strömställare ........................ 

*- 143 9148423-8 Strömställare ........... '" .......... 
143 5 3523826-0 Ram .................................... 
143 6 1363682-4 Sockel .................... - ............ 

143 7 1362546-2 Strömställare ........................ 
143 3545022-0 Strömställare ........................ 
143 8 1324263-1 Clips .................................... 
143 9 3515974-8 Ljusomkopplare .................... 
143 11 1212859-1 Mutter ................................. 
143 12 1363810-1 Knopp .................................. 
153 7 9130282 -8 Antennledning ...................... 
153 3544410-8 Antennledning ...................... 
153 9130282-8 Antennledning ...................... 
153 8 3523189-3 Ledningsmatta ..................... 
153 3544532-9 Ledningsmatta ..................... 
155 2 9130282 -8 Antennledning ...................... 
155 3 1362769-0 Dörrkontakt .. ' ....................... 
155 4 1235064-1 Kåpa .................................... 
155 5 1362428-3 Hållare ................................. 
155 9 1362769-0 Dörrkontakt .......................... 
155 10 1235064-1 Kåpa .................................... 
155 11 3544787-9 Ledningsmatta ..................... 
155 12 968382-2 Hylsisolator .......................... 
155 13 968380-6 Hylsisolator .......................... 
155 14 1258069-2 Genomföring ........................ 
155 15 1324058 NS Genomföring ........................ 

*- 157 6844659-0 Ledningsmatta innerbelysning 

*- 157 3542605-5 Ledningsmatta innerbelysning 

*- 157 3542605-5 Ledningsmatta innerbelysning 

*- 157 6844648-3 Ledningsmatta taxiskylt ....... 

*- 157 6844649-1 Ledningsmatta taxiskylt ........ 
163 1 9148592 NS Kombinationsinstrument ....... 

*- 163 2 9148593-8 Hastighetsmätare ................. 

1 )För vidare informaiton, se katalog. IFor further info, see catalogue. 
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Notes R 

Housing, r.h ......................... 1 ) RH 3532 2 
Bulb socket .......................... 1 ) 3539 3 
Gasket ................................. 1 ) 3539 2 
Receptacle housing uncoloured 1) 3717 3 
Flange nut ............................ 1 ) 3539 3 
Number plate lam p complete 940. 3535 2 
Warning lamp ...................... 940. 3549 3 
Interior lamp ........................ 1) 940/960 3541 3 
Interior lam p light beige ........ 1) 740 3541 3 
Interior lamp light beige ........ 1) 940/960 3541 3 
Interior lam p Blue ................ 1) 940/960 3541 3 
Interior lam p black ............... 1) 940/960 3541 3 
Interior lamp grey ................ 1) 940/960 3541 3 
Lens .................................... 1) 940/960 3542 2 
Interior lamp rear ................. 1 ) 3541 3 
Reading lam p black .............. 1) 940/960 3541 3 
Reading lam p Blue ............... 1) 940/960 3541 3 
Reading lam p beige .............. 1) 3541 3 
Reading lamp grey ............... 1) 940/960 3541 3 
Courtesy lamp ...................... 1) 940/960 3541 3 
Direction indicator ................ 1 ) 3552 2 
Rubber bushing .................... 1 ) 3559 4 
Contral unit .......................... 1 ) 4376 3 
Bracket ................................ 1) RH.D 4379 4 
Bracket ................................ 1) LH.D 4379 4 
Switch ................................. 1 ) 3646 2 
Relay ................................... 1) 240,260 3645 2 
Bulb sockel Contral lam p ...... 1) 240, 260 3649 3 
Switch interior light .............. 1) 940 LIMOUSINE. 3646 2 
Switch ................................. 1) 740,940 POLlCE. 3952 3 
Symbol strip ........................ 1) 740,940 POLlCE. 
Switch ................................. 1) 3646 6 
Switch ................................. 1) 3646 6 
Switch ................................. 1) 740,940 POLlCE. 3646 6 
Frame .................................. 1) 740,940 POLlCE. 3649 4 
Socket ................................. 1) 740,940 POLlCE. 3649 4 
Switch ................................. 1) 740,940 POLlCE. 3646 2 
Switch ................................. 1) 740,940 POLlCE. 3646 2 
Clip ...................................... 1) 740,940 POLlCE. 1169 2 
light switch ......................... 1) 940 S-8300. 3646 2 
Nu! ...................................... 1) 940 S-8300. 3649 2 
Knob .................................... 1) 940 S-8300. 3649 3 
Antenna cable ...................... 1) 960 3959 5 
Antenna cable ...................... 1) 960 3959 5 
Antenna cable ...................... 1 ) 3959 5 
Cable harness ...................... 1) 940 3711 5 
Cable harness ...................... 1) 960 3711 6 
Antenna cable ...................... 960 AMBULANCE 3959 5 
Door switch ......................... 960 AMBULANCE 3646 2 
Cover ................................... 960 AMBULANCE 3649 3 
Retainer ............................... 960 AMBULANCE 3719 3 
Door switch ......................... 960 AMBULANCE 3646 2 
Cover ................................... 960 AMBULANCE 3649 3 
Cable harness ...................... 960 AMBULANCE 3711 5 
Receptacle housing .............. 960 AMBULANCE 3717 3 
Receptacle housing .............. 960 AMBULANCE 3717 3 
Grammet ............................. 960 AMBULANCE 3634 3 
Grammet ............................. 960 AMBULANCE 
Cable harness interior light ... 1 ) 3711 8 
Cable harness interior light ... 1 ) 3711 8 
Cable harness interior light ... 1 ) 3711 8 
Cable harness ...................... 1) 940 TAXI 3711 8 
Cable harness ...................... 1) 940 TAXI 3711 8 
Combined instrument ........... 960 AMBULANCE (MILES) 
Speedometer ........................ 960 AMBULANCE (MILES) 3831 3 
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163 4 3523492-1 Varvräknare ......................... 
163 5 9130048-3 Klocka .................................. 
163 6 1398478-6 Temperaturmätare ................ 
163 7 9130049-1 Bränslemätare ...................... 
163 8 9128614 -6 Hus ..................................... 
163 9 1398814-2 Gummiplugg ........................ 
163 10 9130054-1 Bottenplatta .......................... 
163 11 1398484-4 Anslutningshus .................... 
163 12 1398485-1 Reostat ................................ 
163 13 1398496 -8 Hållare ................................. 
163 14 9130055-8 Ledningsplatta ...................... 
163 15 9130056-6 Skruvsats ............................. 
163 16 1308634-3 Lamphållare ......................... 
163 18 1347526-4 Lamphållare ......................... 
163 19 942571-1 Glödlampa ............................ 
163 20 1398491-9 Säkringsats .......................... 
163 22 9128766-4 Dekal ................................... 

171 2 3549350-1 Kopplingskåpa ...................... 
171 3 1220376-6 Hylsa ................................... 
171 5 1377748-7 Tätningsring ......................... 
171 6 1340989-1 Packning .............................. 
171 7 1307086-7 Backljuskontakt .................... 
171 8 1232972-8 Medbringare ......................... 
173 1208615-3 Växellåda ............................. 
173 1 1209378-7 Växellådshus ........................ 
173 6 1340992-5 Packning .............................. 
173 8 1209296-1 Ingående axel ....................... 
173 9 1232398-6 Hylsa .................................. 
173 10 1377098-7 Kullager ............................... 
173 12 1340328-2 Huvudaxel ............................ 
173 13 183829-1 Nållager ............................... 
173 14 1232616-1 Synkroniseringskona .. '" ........ 
173 16 1220350-1 Synkroniseringsnav .............. 
173 17 1220325-3 Medbringare ......................... 
173 18 1232740-9 Fjäderring ............................. 
173 19 1232616-1 Synkroniseringskona ............. 
173 20 1232598-1 Kopplingshylsa ..................... 
173 21 1220838-5 Kugghjul 3 :an ...................... 
173 22 1340649-1 Nållager ............................... 
173 23 1232747-4 Kugghjul 2 :an ...................... 
173 24 1340649-1 Nållager ............................... 
173 25 1232616-1 Synkroniseringskona ............. 
173 26 1220976-3 Synkroniseringsnav .............. 
173 27 1220977-1 Bricka .................................. 
173 28 1220326-1 Medbringare ......................... 
173 29 1232740-9 Fjäderring ............................. 
173 31 6843411-7 Kopplingshylsa ..................... 
173 32 1340494-2 Kugghjul .............................. 
173 33 1381565-9 Nållager ............................... 
173 34 1220333-7 Tryckbricka .......................... 
173 35 183827-5 Kullager ............................... 
173 36 1340651-7 Synkroniseringsnav .............. 
173 37 1340495-9 Plåt ...................................... 
173 38 1232740-9 Fjäderring ............................. 
173 39 1220325-3 Medbringare ......................... 
173 40 1232598-1 Kopplingshylsa ..................... 
173 41 1232740-9 Fjäderring ............................. 
173 42 1340588-1 Distanshylsa ......................... 
173 43 1232616-1 Synkroniseringskona ............. 
173 44 1340898-4 Kugghjul ............................. 
173 45 1340405-8 Lagerring ............................. 
173 46 1232990-0 Mellanlägg ........................... 

1 )För vidare informaiion, se katalog. /For further inlo, see catalogue. 
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T achometer .......................... 960 AMBULANCE (MILES) 3825 3 
Clock ................................... 960 AMBULANCE (MILES) 3838 3 
Temperature gauge .............. 960 AMBULANCE (MILES) 3821 2 
Fuel gauge ........................... 960 AMBULANCE (MILES) 3822 3 
Housing .............................. 960 AMBULANCE (MILES) 3819 3 
Rubber plug ......................... 960 AMBULANCE (MILES) 3819 3 
Base plate ............................ 960 AMBULANCE (MILES) 3819 3 
Connecting box .................... 960 AMBULANCE (MILES) 3819 3 
Rheostat .............................. 960 AMBULANCE (MILES) 3646 2 
Retainer ............................... 960 AMBULANCE (MILES) 3819 3 
Wiring plate ......................... 960 AMBULANCE (MILES) 3813 3 
Screw kit ............................. 960 AMBULANCE (MILES) 3819 3 
Bulb socket .......................... 960 AMBULANCE (MILES) 3546 2 
Bulb sockel .......................... 960 AMBULANCE (MILES) 3543 2 
Bulb ..................................... 960 AMBULANCE (MILES) 3514 1 
Fuse kit ................................ 960 AMBULANCE (MILES) 3819 3 
Decal ................................... 960 AMBULANCE (MILES) 8979 6 

40 

Clutch housing ..................... 1) 244 POllCE, S-8043 (GB). 4312 5 
Sleeve ................................. 1) 244 POllCE, S-8043 (GB). 4319 3 
Sealing ring ......................... 1) 244 POllCE, S-8043 (GB). 1513 2 
Gasket ................................. 1) 244 POllCE, S-8043 (GB). 4317 2 
Reverse light contac! ............ 1) 244 POllCE, S-8043 (GB). 3646 2 
Companion Ilange ................ 1) 244 POllCE, S-8043 (GB). 4316 4 
Gearbox ............................... 1)1208615 4311 5 
Gearbox housing .................. 1)1208615 4312 5 
Gasket ................................ 1)1208615 4317 2 
Input shaft ........................... 1)1208615 43 i 3 3 
Sleeve ................................. 1)1208615 4319 3 
Ball bearing .......................... 1)1208615 4313 3 
Main shaft ........................... 1)1208615 4313 3 
Needle bearing ..................... 1)1208615 1315 2 
Synchronizing cone .............. 1)1208615 4315 2 
Synchronizing hub ............... 1)1208615 4315 2 
Locating key ........................ 1)1208615 4316 2 
Spring ring ........................... 1)1208615 4319 3 
Synchronizing eone .............. 1)1208615 4315 2 
Engaging sleeve ................... 1)1208615 4315 3 
Gear 3 rd ............................. 1)1208615 4314 3 
Needle bearing """""""""'" 1)1208615 4313 2 
Gear 2 nd ............................. 1)'1208615 4314 3 
Needle bearing ..................... 1)1208615 4313 2 
Synchronizing cone .............. 1)1208615 4315 2 
Synchronizing hub ............... 1)1208615 4315 3 
Washer ................................ 1)1208615 4315 2 
Locating key ........................ 1)1208615 4316 2 
Spring ring ........................... 1)1208615 4319 3 
Engaging sleeve ................... 1)1208615 4315 2 
Gear .................................... 1)1208615 4314 2 
Needle bearing ..................... 1)1208615 4313 2 
Thrust washer ...................... 1)1208615 4319 3 
Ball bearing .......................... 1)1208615 1315 2 
Synchronizing hub ............... 1)1208615 4315 3 
Plate .................................... 1)1208615 4315 4 
Spring ring ........................... 1)1208615 4319 3 
Locating key ........................ 1)1208615 4316 2 
Engaging sleeve ................... 1)1208615 4315 3 
Spring ring .......................... 1)1208615 4319 3 
Spacer sleeve ....................... 1)1208615 4319 4 
Synchronizing eone .............. 1)1208615 4315 2 
Gear .................................... 1) 1208615 4314 3 
Bearing race ........................ 1) 1208615 4313 3 
Spacer ................................. 1)1208615 4319 4 
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181 
181 
181 
181 
181 
181 
181 
181 
183 
183 
183 
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193 
193 
193 
193 
193 
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47 1 232993-4 
48 1232899-3 
49 1340629-3 
51 1340627-7 
52 1340329-0 

52a 1340904-0 
53 1340649-1 
54 1377665-3 
55 1209392-8 
56 183834-1 
57 1340628-5 
59 1340897-6 
61 183577-6 
62 183576-8 
63 1232992-6 
64 3294334-2 

3294335-9 
3294336-7 

65 6843413-3 
66 1220324-6 
67 1232892-8 
68 1209477-7 
69 123211 9-6 
70 1 232 O 6 7 -7 
72 947705-0 
73 67089-3 
74 1220431-9 
75 1232973-6 
76 1381861-2 
78 1232974-4 
80 1 232 976 -9 
82 1377620-8 
84 1232951-2 
85 1 232 O 8 O-O 
87 1340991-7 
89 1381498-3 
90 957181 -1 
91 3549308-9 
92 957181 -1 
93 1 2 09475 -1 
94 1340993-3 
95 1 2 O 9 4 5 7 -9 
96 1 2,33756 -4 
98 1 2 32 1 75-8 

5001851-4 
5002207-8 
3514566-3 

2 3507669-4 
3 3507671-0 
5 1325683-9 
6 460428-6 
7 1229717-2 
9 948211 -8 

10 1342891-7 
11 954329-9 
1 1333839-7 
6 1220613-2 
7 1220231 -3 

1340342-3 
1 6844652-5 
2 13405 O 1 -4 
3 183265-8 
4 1340502-2 
5 1340647-5 
6 3549771-8 

P Benämning 
S 

Rullager ............................ .. 
Ring ................................. . 
Distansbricka ...................... .. 
Mutter .............................. .. 
Lagerhylsa ......................... .. 
Bricka ................................. . 
Nållager ............................. .. 
Mellanaxel ......................... .. 
Rullager .............................. . 
Rullager .............................. . 
Hållare ................................ . 
Kugghjul ............................ .. 
Ytterring ............................. . 
Innerring ............................ . 
Bricka ................................ .. 
Justerbleck ........................ .. 
Justerbleck ......................... . 
Justerbleck ......................... . 
Backkugghjul ...................... . 
Axel ................................... .. 
Skiftaxel .............................. . 
Skiftgaffel ............................ . 
Glidsko ................................ . 
Växel pinne .......................... . 
Tätningsring ....................... .. 
Kula .................................... . 
Fjäder ................................. . 
Skiftaxel ............................. .. 
Skiftgaffel ............................ . 
Växelpinne ......................... .. 
Hävarm ............................... . 
Växel kuliss .......................... . 
Växellådslock .................... . 
Bladfjäder .......................... .. 
Packning ............................. . 
Magnetpropp ...................... .. 
Packning ............................ .. 
Plugg ................................. .. 
Packning ............................ .. 
Hastighetsmätarhjul ............ .. 
Packning ............................. . 
Lock ................................. .. 
Tätningsring ........................ . 
Hylsa ................................. . 

EU AutomatväxelIåda, bytes ..... .. 
EU AutomatväxelIåda, bytes ...... . 

Oljekylare ........................... .. 
Oljerör övre ........................ .. 
Oljerör nedre ...................... .. 
Bussning ............................ .. 
Klamma .............................. . 
Klamma ............................. .. 
Bandklamma ...................... .. 
Tätning .............................. .. 
Nippel ................................ .. 
Oljekylare ............................ . 
Konsol ............................... .. 
Bussning ............................ .. 
Kardanaxel .......................... . 
Kardanaxel .......................... . 
Lagerhållare ....................... .. 
Kullager ............................. .. 
Ring .................................. .. 
Ring ................................... . 
Bälg .................................... . 

1 )För vidare informaiton, se katalog. /For further info, see catalogue. 
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Roller bearing .................... .. 
Ring ................................... . 
Spacer washer ................... .. 
Nut ................................ .. 
Bearing sleeve ..................... . 
Washer ............................. .. 
Needle bearing .................... . 
Countershaft ...................... .. 
Roller bearing ..................... .. 
Roller bearing ...................... . 
Carrier ................................ . 
Gear ................................... . 
Cup .................................... . 
Cone ................................... . 
Was her .............................. .. 
Shim ................................. .. 
Shim ................................ .. 
Shim .................................. . 
Reverse gear ....................... . 
Shaft .................................. . 
Selector shaft ...................... . 
Selector fork ...................... .. 
Dog ................................... .. 
Selector pin ........................ . 
Sealing ring ....................... .. 
Ball ..................................... . 
Spring ................................ .. 
Selector shaft ...................... . 
Selector fork ....................... . 
Selector pin ........................ . 
Lever .................................. . 
Gear selector gate ............... . 
Gearbox cover ..................... . 
Leaf spring .......................... . 
Gasket ................................ . 
Magnetic plug ..................... . 
Gasket .............................. .. 
Plug ................................... .. 
Gasket ............................... .. 
Speedometer gear ............... . 
Gasket ............................... .. 
Cover ................................. .. 
Sealing ring ........................ . 
Sleeve ............................... .. 
Automatic gearbox, exch ..... . 
Automatic gearbox, exch ..... . 
Oil coole r ............................ . 
Oil pipe upper ................... .. 
Oil pipe lower ...................... . 
Bushing .............................. . 
Clamp ................................ .. 
Clamp ............................... .. 
Strip clamp ........................ .. 
Seal .................................... . 
Nipple ................................ .. 
Oil coole r ........................... .. 
Bracket ............................... . 
Bushing ............................. .. 
Propeller shaft .................... .. 
Propeller shaft ..................... . 
Bearing carrier ................... .. 
Ball bearing ......................... . 
Ring .................................. .. 
Ring ................................ . 
Bellows .............................. .. 

Anmärkning 
Notes 

1) 1208615 
1) 1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1) 1208615 
1)1208615 
1) 1208615 
1)1208615 
1) 1208615 
1) 1208615 
1) 1208615 
1) 1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1) 1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1) 1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1) 1208615 
1)1208615 
1) 1208615 
1) 1208615 
1) 1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1) 1208615 
1) 1208615 
1) 1208615 
1) 1208615 
1)1208615 
1)1208615 
1) 1208615 
1) 240 
1) 240 
1 ) 
1 ) 740, EXC OSL. 
1) 740, EXC OSLo 
1) 740, EXC OSLo 
1 ) 740, EXC OSL. 
1) 740, EXC OSLo 
1) 
1 ) 
1 ) 740, EXC OSL. 
240 S-8 021 , S-8 O 25. 
240 S-8021, S-8025. 
240 S-8021, S-8025. 
1) 240, 260 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
1) 960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 

Fgrp S 
R 

4319 2 
4319 3 
4319 3 
4319 3 
4313 3 
4319 3 
4313 2 
4313 3 
4313 2 
1315 2 
4319 3 
4314 3 
1315 2 
1315 2 
4319 3 
4656 3 
4656 3 
4656 3 
4314 3 
4313 3 
4327 3 
4327 3 
4329 3 
4329 3 
4317 2 
1315 2 
4329 3 
4327 3 
4327 3 
4329 3 
4329 3 
4329 3 
4326 4 
4329 3 
4317 2 
1515 2 
1512 2 
1515 2 
1512 2 
4351 3 
4317 2 
4319 4 
1513 2 
4315 3 
4371 5 
4371 5 
4911 3 
4912 3 
4912 3 
2349 2 
2618 2 
2349 2 
1162 2 
2345 2 
1414 2 
4911 3 
4919 4 
1516 3 
4511 4 
4511 6 
4532 2 
1315 2 
4519 2 
4519 2 
4519 2 
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207 
207 
207 
207 
209 
209 
209 
209 
209 
209 
209 
209 
215 
215 
215 
215 
215 
215 
219 
219 
219 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 
221 

229 
229 
233 
233 
233 

REGISTER, NYA ARTIKLAR 

Pos Artikel nr P Benämning 
Part No. S 

7 3520997-2 Axelkors .............................. 

9 1232736-7 Flänsgaffel ............................ 
11 1340500-6 Gaffeltapp ........................... 
13 271382-4 Drivknutsats ......................... 

271323-8 Bälgsats ............................... 
20 3520279-5 Bricka .................................. 
22 6814141 -5 Skruv ................................... 
23 6814142 -3 låsmutter ............................ 

25 6843923-1 Bricka .................................. 
6845784 NS Kardanaxel .................. , ........ 
6845783 NS Kardanaxel ........................... 

9432247 NS Kardanaxel ........................... 
4 1232736-7 Flänsgaffel ............................ 
5 3520997-2 Axelkors .............................. 

7 1340500-6 Gaffeltapp ............................ 

8 134 O 5 O 1-4 lagerhållare ......................... 

9 1340502-2 Ring ..... -...... -.. -.................... 

10 183265-8 Kullager ........................ ., ..... 

11 1340647-5 Ring .................................... 

12 3549771-8 Bälg ..................................... 

1 271383-2 Bromsok, v .......................... 
271384-0 Bromsok, h .......................... 

2 3266309-8 Avluftningsskruv .................. 

3 656456-1 Gummihatt ........................... 
4 3277770-8 Skruv ................................... 
1 9432164-3 Bromsskiva ...........•..•........•.. 

2 1330273-2 Styrtapp .............................. 
4 9432165-0 Konsol ................................. 

6 914 O 3 9 4-9 Bromsok .............................. 

9 9432245 -O Bromsrör .............•....•.......•.. 

10 1 330 12 8-8 Skarvnippel .......................... 

11 949747-0 Klamma ............................... 

13 271758-5 Bromsklotssats ..................... 
1330382-1 Bromsrör ............................. 

6819410-9 Bromsrör ............... , .... , ........ 

1277119-2 Bromsrör ..•......................•... 

2 1330 12 8-8 Skarvnippel .......................... 

4 684498 O-O Bromsrör .................... , ........ 

5 6844981-8 Bromsrör ..............•....•......... 

1293942-7 Handbromswire, främre ........ 
9432153-6 Handbromswire .................... 
6845840-5 Handbromswire .................... 

1 9432176-7 Bromsback ........................... 
2 3546028-6 Returfjäder ........................... 
3 3546001-3 Justeranordning .. -................ 
4 9157213-1 Klo ....................................... 
5 1273836-5 Returfjäder ........................... 
6 9432169-2 Expander ............................. 

7 9432173-4 Styrning ...... _. _ ........ ........... 

8 9432175-9 Distans .... -............ . ......... 

9 9432174-2 Distans .................. ............. 

12 9432177-5 Skyddsplåt ........................... 

14 9432166-8 Mothåll ................................ 

15 9432170-0 Skyddsplåt ........................... 

1 12 O 5 6 74-3 Frambalk ............................. . 
4 12 O 5 819-4 Konsol, v ............................ . 
2 3530790-9 länkarmstag ...................... . 
3 1329655-3 Bussning ............................. . 
4 1359599-6 Bussning ............................. . 

1 )För vidare informaiton, se katalog. IFor further into, see catalogue. 
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Spider .................................. 
Flange yoke .......................... 
Fork shaft ............................. 
C. v. joint kit ........................ 
Bellows kit ........................... 

Washer ................................ 
Screw .................................. 
lock nut -............................. 

Washer ................................ 
Propeller shaft ...................... 
Propeller shaft ...................... 
Propeller shaft ...................... 
Flange yoke .......................... 
Spider .................................. 
Fork shaft ............................. 
Bearing carrier . .................... 
Ring .................................... 

Ball bearing .......................... 
Ring .................................... 

Bellows ................................ 

Brake caliper, I.h. . ................ 

Brake caliper, r.h .................. 
Bleeder screw ...................... 

Rubber cap .......................... 

Screw ...........................••...•. 

Brake disc ............................ 
Guide pin ............................. 

Bracket ................................ 

Brake caliper ........................ 

Brake pipe ........................... 
Joint nipple .......................... 
Clamp ................................. 
Brake pad kil ........................ 
Brake pipe ............................ 
Brake pipe ............................ 
Brake pipe .......................... 
Joint nipple .......................... 
Brake pipe ........................... 
Brake pipe ............................ 
Handbrake cable, front ......... 

Handbrake cable ................... 
Handbrake cable ................... 
Brake shoe ........................... 
Return spring ....................... 

Adjusting device ................... 
Clutch dog ........................... 

Return spring ....................... 

Expander ............................. 

Guide .................................. 
Spacer ...................... -_ ........ -

Spacer ................................. 

Protecting plale .................... 

Back stop ............................. 
Protecting plate .................... 

Front member ..................... . 
Bracket, Lh ........................ . 
Controi arm stay ................. . 
Bushing .......................... . 
Bushing .............................. . 

Anmärkning 
Notes 

960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
960 EXECUTIVE 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 

SPCl S-8040,S-8041 
Spel S-8040,S-8041 
SPCl S-8040,S-8041 
SPCl S-8040,S-8041 
SPCl 

1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 

1 ) 
1 ) 

S-8040,S-8041 

1) 940 VAN 
940 VAN 
940 VAN 
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4516 1 
4514 3 
4518 3 
4513 4 
4519 2 
4519 3 
4519 2 
4519 2 
4539 2 

4514 3 
4516 1 
4518 3 
4532 2 
4519 2 
1315 2 
4519 2 
4519 2 

50 

5117 3 
5117 3 
5119 2 
4135 2 
5119 2 
5122 6 
5129 2 
5519 6 
5127 3 
5221 6 
5229 2 
1162 2 
5125 1 
5221 2 
5221 2 
5221 2 
5229 2 
5221 6 
5221 6 
5513 8 
5513 6 
5513 6 
5531 6 
5539 3 
5519 3 
5519 3 
5539 3 
5539 6 
5539 6 
5539 6 
5539 6 
5539 6 
5539 6 
5121 6 

60 

6121 4 
6119 4 
6122 2 
6124 2 
6124 2 
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Page Part No. 

P Benämning 
S 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue VOLVO 

REGISTER, NEW PARTS 

Description Anmärkning 
Notes 

Fgrp S 
R 

233 5 1359606-9 Bricka .................................. Washer ................................ 940 VAN 6129 2 

245 *' 245 
245 
245 
245 
245 
245 
247 
247 
247 

*- 247 
*- 247 
*- 247 

*- 269 
269 
269 
269 
269 
269 
271 
271 
271 
271 
271 
273 
273 
273 
273 
275 

"* 275 "* 275 
275 
275 
275 
275 
275 

*- 275 
"* 275 

275 
275 
275 
275 
275 
275 
275 

*- 289 
291 
291 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 

1329824-5 
9432104-9 

271620-7 
9131955-8 
1359391 -8 

7 1330185-8 
9 3530924-4 

9140552-2 
9140553-0 
9140553-0 
6845871-0 
9432234-4 

3 6845723-3 

3 3528641-8 
4 3528862-0 

10 6845686 
6845687 

14 3503776-1 
3503777 -9 
3526080-1 
3526075-1 
6845560 
1334173-0 
1334173-0 

18 1 3347 05-9 
1334706-7 

25 3518513-1 
3518514-9 

6 3526080-1 
8 6844553-5 

6844554-3 
1355475-3 
1355476-1 
1334173-0 
1334173-0 
3526075-1 

18 6844551-9 
6844552-7 

19 3503485-9 
3503486-7 

20 351 851 4-9 
3518513-1 

21 3536593-1 
22 1334705-9 

1334706-7 
3 9432124-7 

1246461-6 
8 3536509-7 
1 1380517-1 
2 1268806-5 
5 3503042-8 
6 3503041-0 

12 3528949-5 
14 3536509-7 
15 1334865-1 
16 3536771-3 
17 1334720-8 
18 6846049-2 

Fjäder ................................. . 
Fjäder ................................. . 
Stötdämparsats ................... . 
Gummibussning .................. . 
Bygel .................................. . 
Klamma .............................. . 
Fjädersäle ........................... . 
Stötdämpare ....................... . 
Stötdämpare ....................... . 
Stötdämpare ....................... . 
Bakfjäder ............................ . 
Bakfjäder ............................ . 
Fjäder ................................. . 

Tvärbalk ämne .................... . 
Karossida, h ämne .............. . 

NS Dörr, v ................................ . 
NS Dörr, h ................................ . 

Bakstycke, v ämne .............. . 
Bakstycke, h ämne .............. . 
B-stolpe, v inre ................... . 
Takbåge .............................. . 

NS Takbåge .............................. . 
Takbåge .............................. . 
Takbåge .............................. . 
Hisskena, v ......................... . 
Hisskena, h ......................... . 
Tätningslist, v ..................... . 
Tätningslist, h ..................... . 
B-stolpe, v .......................... . 
Tätningslist, v ..................... . 
Tätningslist, h ..................... . 
Ytterplåt, v .......................... . 
Ytterplåt, h .......................... . 
Takbåge .............................. . 
Takbåge .............................. . 
Takbåge .............................. . 
Tätningslist, v ..................... . 
Tätningslist, h ..................... . 
Bottensvällare, v .................. . 
Bottensvällare, h ................. . 
Tätningslist, h ..................... . 
Tätningslist, v ..................... . 
Golvplåt, bakre .................... . 
Hisskena, v ämne ................ . 
Hisskena, h ämne ............... . 
Bricka ................................. . 
Låssats ............................... . 
Packning ............................. . 
Handtag, v .......................... . 
Prydnadslist ........................ . 
Packning ............................. . 
Packning ............................. . 
Clips, v ............................... . 
Packning ............................. . 
Låsbricka ............................ . 
Låssats ............................... . 
Clips ................................... . 
Lås, v ................................. . 

1 )För vidare informaiton, se katalog. /For further info, see catalogue. 

Spring ................................. . 
Spring ................................. . 
Shock absorber kit .............. . 
Rubber bushing ................... . 
Brace .................................. . 
Clamp ................................. . 
Spring seat ......................... . 
Shock absorber ................... . 
Shock ab sorber .................. .. 
Shock absorber ................... . 
Rear spring ......................... . 
Rear spring ......................... . 
Spring ................................. . 

Crossmember blank ............ . 
Body side, r.h. blank ........... . 
Door, I.h ............................. . 
Door, r.h ............................. . 
Rear section, I.h. blank ........ . 
Rear section, r.h. blank ....... . 
B-pillar, I.h. inner ................ . 
Roof arch ........................... .. 
Roof arch ............................ . 
Roo! arch ............................ . 
Roa! arch ............................ . 
Lift rail, I.h .......................... . 
Lift rail, r.h ......................... . 
Sealing strip, I.h .................. . 
Sealing strip, r.h ................. . 
B-pillar, I. h .......................... . 
Sealing strip, I.h .................. . 
Sealing strip, r.h ................. . 
Outer panel, I.h ................... . 
Outer panel, r.h .................. .. 
Root arch ............................ . 
Roo! arch ............................ . 
Roof arch ............................ . 
Sealing strip, I.h .................. . 
Sealing strip, r.h ................ .. 
Boltom rail, I.h .................... . 
Boltom rail, r.h ................... . 
Sealing strip, r.h ................. . 
Sealing strip, I.h ................. .. 
Floor panel, rear .................. . 
Lift rail, I.h. blank ................ . 
Lift rail, r.h. blank ............... . 
Was her ............................... . 
Lock kil ............................... . 
Gasket ................................ . 
Handle, I.h .......................... . 
Trim moulding .................... . 
Gasket ................................ . 
Gasket ................................ . 
Clip, I.h ............................... . 
Gasket ............................... . 
Lock washer ...................... .. 
Lock kit ............................... . 
Clip ..................................... . 
Lock, I.h ............................ .. 

1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1)740,760 
1) 740, 760 
1) 940,960 
1 ) 
1 ) 
1) 940,960 

1 ) 
1) EXCL (GB) 
1) (G B) 
1) (GB) 
1 ) 
1 ) 
1) 4DRS LIMOUSINE 
1 ) 
1 ) 
1) 760, 960 EXECUTIVE 
1) 4DRS LIMOUSINE 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1) 6DRS LIMOUSINE 
1) 6DRS LIMOUSINE 
1) 6 DRS LIMOUSINE 
1) 6DRS LIMOUSINE 
1) 6 DRS LIMOUSINE 
1) 6DRS LIMOUSINE 
1) 6DRS LIMOUSINE 
1) 6DRS LIMOUSINE 
1) 6 DRS LIMOUSINE 
1) 6DRS LIMOUSINE 
6DRS LIMOUSINE 
6 DRS LIMOUSINE 
6 DRS LIMOUSINE 
6 DRS LIMOUSINE 
1) 6DRS LIMOUSINE 
1) 6DRS LIMOUSINE 
1) 6DRS LIMOUSINE 
850 POLlCE 
240 
1) 240 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
1) 960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 

70 

7231 3 
7231 6 
7611 1 
7629 2 
7629 3 
7629 3 
7233 3 
7612 1 
7612 1 
7612 1 
7241 5 
7241 6 
7231 3 

80 

8129 5 
8131 5 

8263 2 
8263 2 
8134 4 
8125 4 

8125 4 
8125 4 
8359 3 
8359 3 
8457 3 
8457 3 
8134 4 
8451 3 
8451 3 
8312 2 
8312 2 
8125 4 
8125 4 
8125 4 
8451 3 
8451 3 
8115 3 
8115 3 
8457 3 
8457 3 
8111 5 
8359 3 
8359 3 
8311 2 
8342 2 
8349 2 
8344 2 
8349 3 
8349 2 
8349 2 
8349 3 
8349 2 
8349 2 
8342 2 
8349 3 
8341 3 
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295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 * 295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
295 
297 
297 
299 
299 
299 
299 
299 * 299 
299 
299 
299 
299 
299 
299 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 
303 * 303 
303 

303 * 303 
303 
303 

19 6846182-1 
20 1320864-0 
21 1 321 511 -6 
22 1380298-8 
28 1320316-1 
29 1334830-5 
30 1360966-4 
31 680663-2 
32 1 31 61 45-0 
33 1 31 61 5 O-O 
38 1 2 O 3 311 -4 
39 6848358-5 
42 1320322-9 
44 1 32 O 3 2 3 -7 
45 1380074-3 
47 6817942-3 
48 6844933 
52 9406358-3 
60 1 31 5 O 8 O-O 
61 3503173-1 
62 3 5 O 31 76-4 
65 6844869 
66 6844870 
2 1380535-3 

1380537-9 
4 1320323-7 
6 1380074-3 

1 O 1 38 O 2 9 8 -8 
12 6848358-5 
13 6846052-6 
14 6846182-1 
15 1320864-0 
16 1363447-2 
17 1316713-5 
19 1364197-2 
2 3526445-6 
4 1316599-8 
6 3526000-9 
7 3503333-1 
8 3536671-5 
9 1321984-5 

10 1321985-2 
14 3 5 2 6 2 O 9 -6 
15 1321502-5 
16 1321503-3 
17 3526009-0 
18 968377-2 
19 968373-1 
20 943695-7 
22 1316602-0 
23 1320306-2 
28 1203558-0 
30 6845918 
31 6845907 
32 6845917 
33 6845906 
34 3538266-2 
37 1355333-4 
38 353677 2 -1 

3526 O 5 0-4 

40 1 321 5 1 1 -6 
46 6848358-5 
48 1316930-5 
49 3526129-6 

P Benämning 
S 

Clips ................................. .. 
Bussning ............................. . 
Clips .................................. .. 
Motor ............................... .. 
Returfjäder ........................ .. 
Låsknapp, svart .................. .. 
Sarg, svart ......................... .. 
Styrkåpa, h, svart ................ . 
Handtag, svart .................... .. 
Propp, svart ........................ . 
Bricka ................................ .. 
Klamma ............................. .. 
Lås, v ................................ .. 
Lås, h ............................... .. 
Låsbygel ............................. . 
Justerbleck ......................... . 

NS Lagring .............................. .. 
Clips ................................... . 
Returfjäder .......................... . 
Handtag, beige .................... . 
Propp, beige ....................... . 

NS Kontaktplatta ...................... .. 
NS Kontakt .............................. .. 

Gångjärn, h övre ................. . 
Gångjärn, h undre ............... . 
Lås, h ................................ .. 
Låsbygel ............................. . 
Motor ............................... .. 
Klamma ............................. .. 
Lås, h ämne ..................... .. 
Clips ................................... . 
Bussning ............................ .. 
Bälg ................................... .. 
Skoning .............................. . 
Tätningsplugg............... .. . 
Gångjärn ........................... . 
Förstärkning ........................ . 
Tätning ............................... . 
Handtag .............................. . 
Packning ............................ .. 
Lyktglas ............................. .. 
Packning ............................. . 
Packning ........................... .. 
Bussning ............................. . 
Clips ................................ . 
Lamphållare ...................... . 
Stiftisolator ....................... .. 
Ledningssko ....................... .. 
Skyddskåpa ........................ .. 
Clips ................................... . 
Nyckelämne ........................ . 
Skruv ................................. .. 

NS Låstapp ............................... . 
NS Lås .................................... .. 
NS Låstapp ............................. .. 
NS Lås ..................................... . 

Motor .............................. .. 
Clips ................................ .. 
Låssats .............................. .. 
Låscylindersats beställd 
låskombination ................... .. 
Clips ................................. . 
Klamma ............................. .. 
Låsknapp, beige ................ .. 
Dörröppnare ....................... .. 

1 )För vidare informaiton, se katalog. (For further info. see catalogue. 

Reservd el skatalog 
Parts catalogue 

REGiSTER, NEW PARTS 

Description 

Clip .................................... . 
Bushing ............................. . 
Clip ..................................... . 
Motor ................................. . 
Return spring ...................... . 
Lock button, black ............... . 
Frame, black ....................... . 
Guide casing, r.h, black ..... . 
Handle, black ...................... . 
Plug, black .......................... . 
Washer .............................. .. 
Clamp ................................ .. 
Lock, I.h ............................ .. 
Lock, r.h ............................ .. 
Lock brace .......................... . 
Shim ................................ . 
Support plate ...................... . 
Clip ..................................... . 
Return spring ...................... . 
Handle, beige ...................... . 
Plug, beige ......................... . 
Contact plate ...................... .. 
Contact .............................. .. 
Hinge, r.h. upper ................ .. 
Hinge, r.h. lower ................ .. 
Lock, r.h ............................ .. 
Lock brace .......................... . 
Motor ................................ .. 
Clamp .............................. . 
Lock, r.h. blank ................ . 
Clip ................................... .. 
Bushing ............................. . 
Bellows ............................... . 
Ferrule ............................... .. 
Sealing plug ....................... . 
Hinge ................................. . 
Reinforcement .................... .. 
Seal ................................. .. 
Handle .............................. .. 
Gasket ............................... .. 
Lens ................................... . 
Gasket ............................. .. 
Gasket ................................ . 
Bushing ............................. .. 
Clip .................................... . 
Bulb socket ........................ .. 
Tab housing ...................... .. 
Cable terminal ..................... . 
Protecting casing ............... .. 
Clip ..................................... . 
Key blank ........................... .. 
Screw ................................ . 
Lock pin ........................... .. 
Lock ................................... . 
Lock pin ............................ .. 
Lock ................................... . 
Motor ................................. . 
Clip ..................................... . 
Lock kit ............................... . 
Lock cylinder set ordered lock 
combination ........................ . 
Clip .................................... . 
Clamp ................................. . 
Lock button, beige .............. .. 
Door opener ....................... .. 

Anmärkning 
Noles 

960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
1) 960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
940. 
940. 
940. 
940. 
940. 
940. 
940. 
940. 
940. 
940. 
940. 
940. 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
1 ) 

960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
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8 3 4 4 2 1"""'1 
8349 2 I'N"I 
8349 2 1111 
8349 2 I,IN,I 
8345 2 111.'1 
8 34 9 2 1"'11'1 
8 5 1 g 5 1:';':':1 
8349 3 ~I~IW 
8345 3 
8345 3 
8349 3 
8349 3 
8341 3 
8341 3 
8349 3 
8349 3 

8553 3 
8349 2 
8345 3 
8349 3 

8313 3 
8313 3 
8341 3 
8349 3 
8349 2 
8349 3 
8341 3 
8344 2 
8349 2 
3719 3 
8319 2 
8995 2 
8323 3 
8329 3 
8995 3 
8346 3 
8349 3 
3535 2 
3539 2 
8349 2 
8349 2 
8349 2 
3539 2 
3717 3 
3713 3 
3719 2 
8349 2 
8343 2 
8215 3 

8349 3 
8349 3 
8342 2 
8342 6 

8349 2 
8349 3 
8349 2 
8349 3 
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303 51 1321437-4 Knopp .................................. Knob ................................. .. 960 AMBULANCE 8349 3 
303 55 3503380-2 Lås ...................................... Lock ...................... -- .... ,._ ... 960 AMBULANCE 8347 2 
303 56 6846182-1 Clips .................................... Clip ...................................... 960 AMBULANCE 8344 2 
303 57 1 38 O 311 -9 Clips .................................... Clip ...................................... 960 AMBULANCE 8349 3 
305 58 1355333-4 Clips ................................... Clip ...................... ....... -- ..... 960 AMBULANCE 8349 3 
305 60 1334828-9 Låsbygel ............................. Lock brace ........... ............. -- 960 AMBULANCE 8349 3 
307 2 6845911 NS Handtag .............................. Handle ................................. 940 
307 6 6845864 NS Tryckknapp med låscylinder .. Push bullan ......................... 940 
307 7 6845862 NS Lås ...................................... Lock .................................... 940 

"* 307 9 6848358-5 Klamma ............................... Clamp ................................. 940 8349 3 
307 10 1203219 -9 Låslmapp, svart .................... Lock button, black ................ 940 8349 2 
307 12 6845863 NS Låsbygel .............................. Lock brace ........................... 940 
307 13 6845866 NS Mellanlägg .......................... Spacer ................................. 940 
307 14 6845867 NS Förstärkning ......................... Reinforcement ...................... 940 
307 15 6845865 NS Mutterplatta ......................... Nu! plate .............................. 940 
307 17 1203558-0 Skruv ................................... Screw .................................. 940 8215 3 
307 20 3526445-6 Gångjärn ämne .................... Hinge blank ......................... 940 8323 3 
307 21 1316491 -8 Bricka ................................. Washer ................................ 940 8329 3 
307 23 1364021-4 Instegshandtag, vit ............... Courtesy handle, white ........ 940 8821 4 
309 1 3538176-3 Fönsterhiss, hmellandörr ..... Window lift, r.h .................... 1) 940 6DRS LIMOUSINE 8351 3 
309 3538175-5 Fönsterhiss, vmellandörr ..... Window lift, I.h .................... 1) 940 60RS LIMOUSINE 8351 3 
309 3528568-3 Fönsterhiss, hmellandörr ..... Window IiI!, f.h .................... 1) 940 6DRS LIMOUSINE 8351 3 
309 3528567-5 Fönsterhiss, vmellandörr ..... Window IiI!, I.h .................... 1) 940 6DRS LIMOUSINE 8351 3 
311 1 3538267 -O M~m .................................. Motor .................................. 1 ) 8349 3 
321 3536708-5 Prydnadslist, v antracitgrå .... Trim moulding, I.h. anthracite 1 ) 8415 3 

grey ..................................... 
321 3536709-3 Prydnadslist, h antracilgrå ... Trim moulding, r.h. anthracite 1 ) 8415 3 

grey ..................................... 
321 3518235-1 Prydnadslist, övre blank ........ Trim moulding, upper brighl. 1 ) 8414 2 

"* 
321 6848469-0 Prydnadslist, övre svart ........ Trim moulding, upper black. 1 ) 8414 2 
321 3518237-7 Prydnadslist, v blank ........... Trim moulding, I.h. bright .... i) 740,940 Limousine 84142 

*- 321 6848472-4 Prydnadslist, v svart ............. Trim moulding, I.h. black ...... i) 740, 940 Limousine 84142 

*- 321 6848470-8 Prydnadslist, v svart ............. Trim moulding, I.h. black ..... i ) 740, 940 Limousine 8414 2 

*- 321 3538431-2 Prydnadslist, v blank ............ Trim moulding, I.h. brigh! ..... i ) 8414 2 

*- 321 6848472 -4 Prydnadslist, v svart ............. Trim moulding, I.h. black ...... 1 ) 8414 2 
321 3518238-5 Prydnadslist, h blank ............ Trim moulding, r.h. brighl .... 1) 740, 940 Limousine 8414 2 

"* 
321 6848473-2 Prydnadslist, h svart ............. Trim moulding, r.h. black ..... i) 740, 940 Limousine 8414 2 

*- 321 6848471 -6 Prydnadslist, h svart ............. Trim moulding, r.h. black ..... 1 ) 740, 940 Limousine 8414 2 

"* 
321 3538432 -O Prydnadslist, h blank ........... Trim moulding, r.h. bright .... 1 ) 8414 2 

"* 
321 6848473-2 Prydnadslist, h svart ............. Trim moulding, r.h. black .... i ) 8414 2 
321 3534292-2 Skarvbleck svart ................... Junction black .................... 1 ) 8414 2 
321 3536718-4 Prydnadslist, v antracitgrå .... Trim moulding, I.h. anthracite 1 ) 8414 3 

grey ..................................... 
321 1325162-4 Prydnadslist, v svart ............. Trim moulding, I.h. blad ...... i ) 84142 
321 3536719-2 Prydnadslist, h antracitgrå .... Trim moulding, r.h. anthracite 1 ) 8414 3 

grey .................................... 
321 1325163-2 Prydnadslist, h svart ............. Trim moulding, r.h. black ..... i ) 84i4 2 
321 1325164 -O Prydnadslist, v svart ............. Trim moulding, I.h. black ..... 1) 8414 2 
321 3536721-8 Prydnadslist antracitgrå ....... Trim moulding anthracite grey 1 ) 8414 3 
323 1325165-7 PrydnadSliSI, h svart ............. Trim moulding, r.h. black ..... i ) 84142 
323 3536720-0 Prydnadslist antracitgrå ........ Trim moulding anthracite grey 1 ) 8414 3 
323 1325168-1 Prydnadslist, v svar! ............. Trim moulding, I.h. black ...... 1 ) 84142 
323 3536722 -6 Prydnadslist, v antracitgrå .... Trim moulding, I.h. anthracite 1 ) 8414 3 

grey ..................................... 
323 1325169 -9 Prydnadslist, h svart ............ Trim moulding, r.h. black ..... i ) 8414 2 
323 3536723-4 Prydnadslist, h antracitgrå .... Trim moulding, r.h. anlhracile i ) 8414 3 

grey ..... ---._ ....... " .................. 
323 1325164 -O Prydnadslist, v svart ........... T rim moulding, I.h. black ...... i ) 8414 2 
323 35367 2i -8 Prydnadslist antracilgrå ........ T rim moulding anlhracite grey 1 ) 8414 3 
323 1325165-7 Prydnadslist, h svart ............ Trim moulding, r.h. black ..... i ) 8414 2 
323 353672 O-O Prydnadslist antracilgrå --- ..... Trim moulding anthracite grey 1 ) 8414 3 
323 1325166-5 Prydnadslist, v svart ...... " ... " T rim moulding, I.h. black .... 1 ) 8414 2 
323 3536724-2 Prydnadslist, v antracitgrå . T rim moulding, I.h. anthracite 1 ) 8414 3 

grey ....... "--"""'- ._._ ... -... 
323 1325167-3 Prydnadslist, h svali ............. Trim moulding, r.h. black ..... 1 ) 8414 2 

1 )För vidare informaiton, se katalog. f For lurther info, see catalogue. 
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323 3536725-9 Prydnadslist, h antracitgra .... 

323 1325168-1 Prydnadslist, v svart ............. 
323 3536722 -6 Prydnadslist, v antracitgrå .... 

323 1325169-9 Prydnadslist, h svart ............ 
323 3536723-4 Prydnadslist, h antracitgrå .... 

323 1325166-5 Prydnadslist, v svart ............. 
323 3536724-2 Prydnadslist, v antracitgrå .... 

323 1 325167-3 Prydnadslist, h svart ............. 
323 3536725-9 Prydnadslisl, h antracitgrå .... 

323 3536726-7 Prydnadslist, v antracilgrå .... 

323 1325170-7 Prydnadslist, v svart ............. 
323 3536727 -5 Prydnadslist, h antraciigrå .... 

323 1325171-5 Prydnadslist, h svart ............. 
:* 323 9432258-3 Prydnadslist, v blank ............ 

"* 
323 684465 0-9 Prydnadslist, v blank ............ 

:* 323 9432259-1 PrydnadsIisI, h blank ............ 

*- 323 6844651-7 Prydnadslist, h blank ............ 
325 6846077-3 Prydnadslist, v antracitgrå .... 

325 1392763-7 Bältlist, v blank .................... 
325 6846077 -3 Prydnadslist. v antracitgrå .... 

325 6846078-1 Prydnadslist, h antracitgrå .... 

325 1392764-5 Bältlist, h blank ................... 
325 6846078-1 Prydnadslist, h antracitgrå .... 

325 1392771-0 Bältlisl, v blank ................... 
325 1392772-8 BältIisi, h blank .................... 
325 6846087 -2 Prydnadslist, v anlracitgrå. .... 

325 6846088-0 Prydnadslist, h antracitgrå .... 

"* 
325 943226 0-9 Prydnadslist, v blank ............ 

"* 
325 9432261-7 Prydnadslist, h blank ............ 
329 1 6846651-5 Vindruta ............................... 
329 2 3528721-8 Sidolönsterglas, v ................. 
329 3528722 -6 Sidolönsterglas, h ............... 

"* 
329 6845595-5 Sidolönsterglas, v ................. 

"* 
329 6845596-3 Sidofönsterglas, h ................ 
329 3 9432120 NS Sidofönster .......................... 
329 9432110 NS Sidofönster .......................... 
329 4 9432121 NS Bakruta ................................ 
329 9432109 NS Bakruta ................................ 
329 5 3518235-1 Prydnadslist, övre '" ............. 
329 6 3518237-7 PrydnadsIisi, v ..................... 
329 7 3518238-5 Prydnadslist, h ..................... 
329 8 6845973 NS Skarvbleck ........................... 
329 9 1202990-6 Prydnadslist, v ..................... 
329 1202991 -4 Prydnads list, h ..................... 
329 6845638 NS Prydnadslisl, v ..................... 
329 6845639 NS Prydnadslisl, h ..................... 
329 13 1392763-7 Bältlist, v ............................ 
329 1392764-5 Bältlist, h ............................ 
329 6845650 NS Bältlist, v ............................ 
329 6845651 NS Bältlist, h ........................... 
329 14 1369283-5 Prydnadsiisi, undre ämne ..... 
329 15 3538562 -4 Skarvbleck ........................... 

1 )För vidare informailon, se katalog. /For lurther info, see catalogue. 
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Trim moulding, r.h. anthracite 1 ) 8414 3 
grey ..................................... 
Trim moulding, I.h. black ...... 1) 8414 2 
Trim moulding, Lh. anthracite 1 ) 8414 3 
grey ..................................... 
Trim moulding, r.h. black ..... 1 ) 8414 2 
Trim moulding, r.h. anthracite 1 ) 8414 3 
grey ..................................... 
Trim moulding, I.h. black ...... 1) 740, 940 Limousine 8414 2 
Trim moulding, I.h. anthracite 1 ) 740, 940 Limousine 8414 3 
grey ..................................... 
Trim moulding, r.h. black ..... 1 ) 74 O, 940 Limousine 8414 2 
Trim moulding, r.h. anthracite 1) 740, 940 Limousine 8414 3 
grey ..................................... 
Trim moulding, I.h. anthracite 1 ) 8414 2 
grey ..................................... 
Trim moulding, I.h. black ...... 1 ) 8414 2 
Trim moulding, r.h. anthracite 1 ) 8414 2 
grey ..................................... 
Trim moulding, Lh. black ..... 1 ) 8414 2 
Trim moulding, I.h. brighl ..... 1) 8415 2 
Trim moulding, I.h. bright ..... 1 ) 8415 2 
Trim moulding, r.h. bright .... 1 ) 8415 2 
Trim moulding, r.h. bright .... 1 ) 8415 2 
Trim moulding, I.h. anthracite 1 ) 8414 3 
grey ..................................... 
Waisl moulding, Lh. bright '" 1) 740, 940 Limousine 8414 2 
Trim moulding, Lh. anthracite 1 ) 740, 940 Limousine 8414 3 
grey ..................................... 
Trim moulding, Lh. anthracite 1 ) 8414 3 
grey ..................................... 
Waist moulding, r.h. bright '" 1 ) 7 4 O, 940 Limousine 8414 2 
Trim moulding, r.h. anthracite 1) 740, 940 Limousine 8414 3 
grey ..................................... 
Waist moulding, I.h. bright ... 1 ) 740, 940 Limousine 8414 2 
Waist moulding, r.h. bright ... 1) 740, 940 Limousine 8414 2 
Trim moulding, I.h. anthracite 1 ) 740, 940 Limousine 8414 3 
grey ..................................... 
Trim moulding, r.h. anthracite 1) 740, 940 Limousine 8414 3 
grey .................................... 
Trim moulding, I.h. bright ..... 1 ) 8415 2 
Trim moulding, r.h. brig hl .... 1 ) 8415 2 
Windscreen .......................... 1 ) 8431 2 
Side window glass, I.h.. ...... 1) EXCL (GB) 8441 3 
Side window glass, r.h ......... 1) EXCL (GB) 8441 3 
Side window glass, I.h. ........ 1) (G B) 8441 3 
Side window glass, r.h ......... 1) (G B) 8441 3 
Side window ........................ 1) EXCL (GB) 
Side wiodow ........................ 1) (G B) 
Rear window ........................ 1) EXCL (GB) 
Rear window ........................ 1) (GB) 
Trim moulding, upper ........... 1 ) 8414 2 
Trim moulding, I.h ............... 1 ) 8414 2 
Trim moulding, r.h ............... 1 ) 8414 2 
Junction .............................. 1 ) 
Trim moulding, I.h .............. 1 ) 8415 2 
Trim moulding, f.h ............... 1 ) 8415 2 
Trim moulding, I.h ............... 1) (GB) 
Trim moulding, r.h ............... 1) (GB) 
Waist moulding, Lh .............. 1) EXCL (GB) 8414 2 
Waisl moulding, r.h. ......... - .. 1) EXCL (GB) 8414 2 
Waist moulding, I.h ............. 1) (GB) 
Waist moulding, r.h. o • • • • • • • • • • • 1) (GB) 
Trim moulding, lower blank. 1 ) 8414 3 
Junclion .............................. 1 ) 8414 2 
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329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
329 
331 
331 
331 
331 
331 
331 
331 
331 
331 
331 
331 
331 
331 
333 
333 
333 
333 
333 
333 
333 
333 
333 
333 
333 
335 
337 
337 
337 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
341 
355 
357 
359 
359 

16 3518238-5 
17 3518237-7 

6845654 
6845655 

25 6845728 
26 6845730 
27 6845726 

6845729 
28 3529407-3 
29 3524603-2 
30 3524604-0 
31 3524601-6 
32 3524602-4 
33 3524602-4 
34 3524601-6 
36 3529030-3 

1 3528740-8 
3528741-6 
6845668 
6845669 

2 1392797-5 
1392798-3 
6845708 
6845709 

3 1392852-8 
6845670 

4 3538529-3 
6845672 

5 6844746 
3 6845732 
4 6845733 
5 6845734 
8 6845731 
9 6844830 

10 1369284-3 
11 1 369285-0 
12 1342533-5 
14 6844942-0 
18 6844 9 4 O -4 
19 6844941-2 
18 9432103-1 

1 276613-7 
2 1211722-2 
4 1213608-1 
1 3518715-2 

3518716-0 
3518770-7 
3518771-5 

3 3518613-9 
4 968396-2 
5 946640-0 
7 1321694-0 
8 1325977-5 

1325979-1 
9 1358443-8 

1358444-6 
10 351 8967 -9 

3518962 -O 
3518963-8 
3518964-6 

11 1321061-2 
8 9131809-7 

14 9131809-7 
8 9131809-7 

14 9131809-7 

P Benämning 
S 

Prydnads/ist, h ämne ........... . 
Prydnads/ist, v ämne ........... . 

NS Prydnads/ist, v .................... . 
NS Prydnads/ist, h .................... . 
NS Prydnads/ist, bakre .............. . 
NS Prydnads/ist, bakre .............. . 
NS Prydnads/ist, bakre .............. . 
NS Prydnads/ist, bakre .............. . 

Takräcke ............................. . 
Räcke ämne ........................ . 
Tvärstag .............................. . 
Stöd ................................... . 
Stöd ................................... . 
Stöd ämne .......................... . 
Stöd ämne .......................... . 
Monteringssats .................... . 
Tätnings/ist, v ..................... . 
Tätnings/ist, h .................... . 

NS Tätnings/ist, v ..................... . 
NS Tätnings/ist, h ..................... . 

Tätnings/ist, v .................... . 
Tätnings/ist, h ..................... . 

NS Tätnings/ist, v ..................... . 
NS Tätnings/ist, h ..................... . 

Styr/ist ................................ . 
NS Styr/ist ................................ . 

Tätningslist ....................... . 
NS Tätnings/ist ........................ . 
NS Tätnings/ist ämne ............... . 
NS Prydnads/ist ........................ . 
NS Prydnads/ist ........................ . 
NS Prydnads/ist ........................ . 
NS Prydnads/ist ....................... . 
NS Prydnads/ist ....................... ' 

Prydnads/ist, övre ämne ...... . 
Prydnads/ist, undre ............. . 
Clips, svart .......................... . 
G/as, h .............................. . 
G/as .................................. . 
G/as, v ................................ . 
Backspege/ .......................... . 
Backspege/sats ................... . 
Underlägg ........................... . 
Spegel .............................. . 
Backspege/, v ...................... . 
Backspege/, h ...................... . 
Backspege/, v ...................... . 
Backspege/, h ...................... . 
Drivenhet ............................ . 
Hy/siso/ator ......................... . 
ledningssko ........................ . 
Gummibä/g ..................... . 
Lock, v.................. . ....... . 
Lock, h ............................... . 
Tätning, v ........................... . 
Tätning, h ......................... . 
Spegelglas, v ..................... . 
Spegelglas, h .................... . 
Spegelglas, v ...................... . 
Spegelglas, h ...................... . 
K/ämring ............................. . 
List ämne .......................... . 
List ämne ........................... . 
List ämne ........................... . 
List ämne ........................... . 

1 )För vidare informaiton, se katalog. IFor further inlo, see cata/ogue. 

Reservdel s kala log 
Parts catalogue VOLVO 

REG!STER, NEW PARTS 

Descriplion 

Trim mou/ding, r.h. blank .... . 
Trim mou/ding, I.h. blank .... . 
Trim mou/ding, I.h .............. . 
Trim mou/ding, r.h .............. . 
T rim mou/ding, rear ............ . 
Trim mou/ding, rear ............ . 
Trim mou/ding, rear ............ . 
Trim mou/ding, rear ............ . 
Root rack ............................ . 
Hand rai/ blank .................... . 
Cross stay ........................... . 
Support ............................... . 
Support ............................... . 
Support blank ...................... . 
Support blank ...................... . 
Mounting kit ........................ . 
Sea/ing strip, I.h .................. . 
Sea/ing strip, r.h ................. . 
Sea/ing strip, I.h .................. . 
Sea/ing strip, r.h ................. . 
Sea/ing strip, I.h ................. . 
Sea/ing strip, r.h ................. . 
Sea/ing strip, I.h .................. . 
Sea/ing strip, r.h ................. . 
Guide mou/ding ................... . 
Guide mou/ding .................. . 
Sea/ing strip ........................ . 
Sea/ing strip ........................ . 
Sea/ing strip blank ............... . 
T rim mou/ding .................... . 
Trim mou/ding .................... . 
Trim mou/ding .................... . 
Trim mou/ding .................... . 
Trim mou/ding .................... . 
Trim mou/ding, upper blank .. 
Trim mou/ding, lower .......... . 
Clip, b/ack ........................... . 
Lens, r.h ............................. . 
Glass .................................. . 
Lens, I.h ......................... . 
Rear view mirror ................. . 
Rear view mirror kit ............ . 
Base ................................... . 
Mirror ................................. . 
Rear view mirror, I.h ........... . 
Rear view mirror, r.h ........... . 
Rear view mirror, I.h ........... . 
Rear view mirror, r.h ........... . 
Drive unit ............................ . 
Receptacle housing ............. . 
Cable terminal ..................... . 
Rubber bellows ................... . 
Cap, I.h ............................... . 
Cap, r.h .............................. . 
Seal, I.h .............................. . 
Seal, r.h ............................. . 
Mirror g/ass, I.h .................. . 
Mirror g/ass, r.h .................. . 
Mirror glass, I.h .................. . 
Mirror g/ass, r.h .................. . 
Clamping ring ..................... . 
Strip blank .......................... . 
Strip blank .......................... . 
Strip b/an k .......................... . 
Strip b/an k .......................... . 

Anmärkning 
Notes 

1 ) 
1 ) 
1) (G B) 
1) (GB) 
1) EXCL (GB) 
1) (G B) 
1) EXCL (GB) 
1) (G B) 
1) EXCL (GB) 
1) (G B) 
1) (G B) 
1) (G B) 
1) (G B) 
1) (G B) 
1) (GB) 
1) (G B) 
1) EXCL (GB) 
1) EXCL (G B) 
1) (G B) 
1) (GB) 
1 ) EXCL (GB) 
1 ) EXCL (G B) 
1) (G B) 
1) (GB) 
1) EXCl (GB) 
1) (GB) 
1) EXCL (GB) 
1) (GB) 
1 ) 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
960 AMBULANCE 
1)240,260 
POLlCE 
POLlCE 
POLlCE 
1) L.H.D 
1) L.H.D 
1 ) R.H.D 
1 ) R.H.D 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1 ) 
1) L.H.D 
1) L.H.D 
1 ) R.H.D 
1) R.H.D 
1 ) 
1)244,264 
1)244,264 
1 ) 
1 ) 

Fgrp S 
R 

8414 2 
8414 2 

8911 3 
8919 3 
8919 3 
8919 3 
8919 3 
8919 3 
8919 3 
8919 3 
8451 2 
8451 2 

8451 2 
8451 2 

8455 2 

8451 3 

8414 3 
8414 3 
8414 2 
844951! 
844951' 
8449 5 
8461 3 
8823 2 
8469 3 
8463 1 
8462 2 
8462 2 
8462 2 
8462 2 
8464 3 
3717 3 
3713 2 
8469 3 
8469 3 
8469 3 
8469 4 
8469 4 
8463 2 
8463 2 
8463 2 
8463 2 
8469 3 
8519 2 
8519 2 
8519 2 
8519 2 
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359 16 9131789-1 Panel, v ............................... 
359 9131790-9 Panel, v ............................... 
361 8 9131809-7 List ämne ............................ 

361 14 9131809-7 List ämne ............................ 

365 9 9131809-7 List ämne ............................ 

365 15 9131809-7 List ämne ............................ 

367 9 9131809-7 List ämne ............................ 

369 15 9131809-7 List ämne ............................ 

369 17 9131789-1 Panel, v ............................... 
371 8 9131809-7 List ämne ............................ 
371 14 9131809-7 List ämne ............................ 

371 16 9131790 -9 Panel, v ............................... 
373 8 9131809-7 List ämne ............................ 
373 14 9131809-7 List ämne ............................ 

373 16 9131789-1 Panel, v ............................... 
377 8 9131809-7 List ämne ............................ 
379 14 9131809-7 List ämne ............................ 

379 16 9131789-1 Panel, v ............................... 
379 9131790-9 Panel, v ............................... 
383 8 9131809-7 List ämne ............................ 

383 14 9131809-7 List ämne ............................ 

383 16 9131788-3 Panel, v ............................... 
383 9131789-1 Panel, v ............................... 
383 913179 0-9 Panel, v ............................... 
387 9 9131809-7 List ämne ............................ 
387 15 9131809-7 List ämne ............................ 

387 17 9131788-3 Panel, v ............................... 
387 9131789-1 Panel, v ............................... 
393 8 9131809-7 List ämne ............................ 

393 14 9131809-7 List ämne ............................ 

393 16 9131789-1 Panel, v ............................... 
393 9131790-9 Panel, v ............................... 
395 8 9131809-7 List ämne ............................ 

395 14 9131809-7 List ämne ............................ 

407 7 9131809-7 List ämne ............................ 

409 13 9131809-7 List ämne ............................ 

413 8 9131809-7 List ämne ............................ 
413 14 9131809-7 List ämne ............................ 
417 8 9131809-7 List ämne ............................ 

417 14 9131809-7 List ämne ............................ 

419 8 9131809-7 List ämne ............................ 

421 14 9131809-7 List ämne ............................ 
423 8 9131809-7 List ämne ............................ 
425 14 9131809-7 List ämne ............................ 

427 8 9131809-7 List ämne ............................ 

427 14 9131809-7 List ämne ............................ 

429 8 9131809-7 List ämne ............................ 
431 14 9131809-7 List ämne ............................ 
435 8 9131809-7 List ämne ............................ 

435 14 9131809-7 List ämne ............................ 
439 8 9131809-7 List ämne ............................ 

439 14 9131809-7 List ämne ............................ 

443 8 9131809-7 List ämne ............................ 

445 14 9131809-7 List ämne ............................ 
447 6 9131809-7 List ämne ............................ 
447 12 9131809-7 List ämne ............................ 

449 6 9131809-7 List ämne ............................ 

449 12 9131809-7 List ämne ............................ 

451 6 9131809-7 List ämne ............................ 
451 12 9131809-7 List ämne ............................ 

453 6 9131809-7 List ämne ............................ 
453 12 9131809-7 List ämne ............................ 

455 6 9131809-7 List ämne ............................ 

455 12 9131809-7 List ämne ............................ 
457 6 9131809-7 List ämne ............................ 

1 )För vidare inlormaiton, se katalog. IFor further inlo, see catalogue. 
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Panel, Lh. ............................ 1 ) 8512 5 
Panel,l.h. ............................ 1 ) 8512 5 
Strip blank ........................... 1)244 TAXI CODE 4276 8519 2 
Strip blank ........................... 1) 244 TAXI CODE 4276 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Panel, Lh. ............................ 1 ) 8512 5 
Strip blank ........................... 1) 244 TAXI CODE 4349 8519 2 
Strip blank . .......................... 1) 244 TAXI CODE 4349 8519 2 
Panel, Lh ............................. 1)244 TAXI CODE 4349 8512 5 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Panel, Lh. ............................ 1) CODE 4367 8512 5 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Panel, Lh. ............................ 1) CODE 4371 8512 5 
Panel, Lh. ............................ 1) CODE 4372 8512 5 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Panel, Lh. ............................ 1)CODE4376 8512 5 
Panel, Lh. ............................ 1) CODE 4377 8512 5 
Panel, Lh ............................. 1) CODE 4379 8512 5 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Panel, Lh. ............................ 1) CODE 4384 8512 5 
Panel, Lh. ............................ 1) CODE 4385 8512 5 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Panel, Lh. ............................ 1 ) 8512 5 
Panel, Lh. ............................ 1 ) 8512 5 
Strip blank ........................... 1 ) S-211 9 8519 2 
Strip blank ........................... 1)S-2119 8519 2 
Strip blank ........................... 1) 245,265 EXC 245T/245VAN 8519 2 
Strip blank ........................... 1) 245,265 EXC 245T/245VAN 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1) 245 TAXI CODE 5276 8519 2 
Strip blank ........................... 1) 245 TAXI CODE 5276 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1)245 TAXI CODE 5349 8519 2 
Strip blank ........................... 1) 245 TAXI CODE 5349 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
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457 12 9131809-7 List ämne ............................ Strip blank . - .... - ................... 1 ) 8519 2 
459 2 3540900-2 Panel, v ............................... Panel, I.h ............................. 1 ) 8512 5 
459 3 1364025-5 Panel, h ............................... Panel, r.h ............................. 1 ) 8512 5 
459 5 1364556-9 Panel ................................... Panel ................................... 1 ) 8553 5 
459 7 1221083-7 Kåpa, svart ........................... Cover, black ......................... 1 ) 8849 5 
459 8 68610 3-3 Galler, svart ......................... Louvre, black ....................... 1 ) 8729 4 
459 9 92397-9 Låsbricka ............................. Lock washer ........................ 1 ) 1179 2 
459 10 1244217-4 Låsvred, svart ...................... Latch, black ......................... 1 ) 8555 5 
461 6 9131809-7 List ämne ............................ Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
463 6 9131809-7 List ämne ............................ Strip blank ........................... 1) 245 AMBULANCE S-2351 (JA 8519 2 
465 10 9131809-7 List ämne ............................ Strip blank ........................... 1) 8519 2 
467 16 9131809-7 List ämne ............................ Strip blank ........................... 1 ) 8519 2 
469 1 6845698 NS Dörrpanel Blå ....................... Door panel Blue ................... 1) 940 (GB) 
469 6845699 NS Dörrpanel Blå ....................... Door panel Blue ................... 1) 940 (GB) 
469 6845887 NS Dörrpanel grå ....................... Door panel grey ................... 1) 940 (GB) 
469 6845888 NS Dörrpanel grå ....................... Door panel grey ................... 1) 940 (GB) 
469 6845700 NS Dörrpanel svart .................... Door panel black .................. 1) 940 (G B) 
469 6845701 NS Dörrpanel svart .................... Door panel black .................. 1) 940 (GB) 
469 2 3527984-3 Defrostermunstycke, v svart . Defroster outlet, I.h. black ..... 940 (G B) 8519 6 
469 3527985-0 Defrostermunstycke, h svart. Defroster outiet, r.h. black .... 940 (GB) 8519 6 
469 3527988-4 Defrostermunstycke, v Blå .... Defroster outiet, I.h. Blue ...... 940 (G B) 8519 6 
469 3527989-2 Defrostermunstycke, h Blå .... Defroster outlet, r.h. Blue ..... 940 (GB) 8519 6 
469 3527986-8 Defrostermunstycke, v grå .... Defroster outlet, I.h. grey ...... 940 (G B) 8519 6 
469 3527987-6 Defrostermunstycke, h grå .... Defroster oullet, r.h. grey ..... 940 (G B) 8519 6 
469 3 1297964-7 Galler, v svart ...................... Louvre, I.h. black ................. 940 (G B) 8519 4 
469 1297965-4 Galler, h svart ...................... Louvre, r.h black .................. 940 (G B) 8519 4 
469 1297966-2 Galler, v Blå ......................... Louvre, I.h. Blue .................. 940 (GB) 8519 4 
469 1297967-0 Galler, h Blå ......................... Louvre, r.h Blue ................... 940 (G B) 8519 4 
469 3508526-5 Galler, v grå ......................... Louvre, I.h. grey -_ ................ 940 (G B) 8519 4 
469 3508527-3 Galler, h grå ......................... Grille, r.h. grey ..................... 940 (GB) 8519 4 
469 5 1331202-0 Bussning, svart .................... Bushing, black ..................... 940 (GB) 8519 4 
469 13312 03-8 Bussning, blå ....................... Bushing, blue ...................... 940 (GB) 8519 4 
469 1386384 -O Bussning, grå ....................... Bushing, grey ....................... 940 (GB) 8519 4 
469 6 3527192-3 Clips .................................... Clip ...................................... 940 (G B) 8519 2 
469 7 6847074-9 Clips ................................... Clip ..................................... 940 (G B) 8519 3 
469 8 3508668-5 Varningslampa ..................... Warning lamp ...................... 940 (GB) 3549 3 
469 9 1338144-7 Clips .................................... Clip ...................................... 940 (G B) 8519 3 
469 10 1379326-0 Högtalargaller, svart v ........... Loudspeaker grille, black I.h. 940 (GB) 8519 4 
469 1379327 -8 Högtalargaller, svart h .......... Loudspeaker grille, black r.h. 940 (GB) 8519 4 
469 1379328-6 Högtalargaller, blå v ............. Loudspeaker grille, blue I.h ... 940 (GB) 8519 4 
469 1379329-4 Högtalargaller, blå h ............. Loudspeaker grille, blue r.h. 940 (GB) 8519 4 
469 3500 O 52-O Högtalargaller, grå v ............. Loudspeaker grille, grey I.h ... 940 (G B) 8519 4 
469 3500053-8 Högtalargaller, grå h ............. Loudspeaker grille, grey r.h. 940 (GB) 8519 4 
469 11 6847076-4 Clips .................................... Clip ...................................... 940 (G B) 8519 3 

*- 469 12 6848423-7 Clips ................................... Clip ...................................... 940 (GB) 8519 3 
469 13 3527633-6 Handtag, v, svart svart ......... Handle, I.h. black black ........ 1 ) 8821 4 
469 3527635-1 Handtag, v, blå Blå .............. Handle, I.h. blue Blue ........... 1 ) 8821 4 
469 3527643-5 Handtag, v grå ..................... Handle, I.h. grey .................. 1 ) 8821 4 
469 3527634 -4 Handtag, h, svart svart ......... Handle, r.h. black black ........ 1 ) 8821 4 
469 3527636-9 Handtag, h, blå Blå ............... Handle, r.h. blue Blue ........... 1 ) 8821 4 
469 3527644-3 Handtag, h grå ..................... Handle, r.h. grey .................. 1 ) 8821 4 
469 14 3527234 -3 Handtag, v, svart svart ......... Handle, I.h. black black ---."'- 1 ) 8821 4 
469 3527236-8 Handtag, v, blå Blå ............... Handle, I.h. blue Blue ........... 1 ) 8821 4 
469 352730 1 -O Handtag, v grå ..................... Handle, I.h. grey . . . . . . . . . . . . . . -. . . 1 ) 8821 4 
469 3527235-0 Handtag, h, svart svart ......... Handle, r.h. black black ........ 1 ) 8821 4 
469 3527237-6 Handtag, h, blå Blå ............... Handle, r.h. blue Blue ........... 1 ) 8821 4 
469 3527302 -8 Handtag, h grå ..................... Handle, r.h. grey .................. 1 ) 8821 4 
469 15 1345955-7 Clips, svart ........................... Clip, black ........................... 940 (G B) 8829 3 
469 1345954-0 Clips, blå .............................. Clip, blue ............................. 940 (G B) 8829 3 
469 1379511-7 Clips, grå ............................. Clip, grey ............................. 940 (G B) 8829 3 
469 16 3541073-7 Konsol, v, svart .................... Bracket, I.h. black ................ 940 (GB) 8829 4 
469 3541075-2 Konsol, v, blå ....................... Bracket, I.h. blue .................. 940 (GB) 88294 
469 35410 7 9-4 Konsol, v, grå ...................... Bracket, I.h. grey .................. 940 (GB) 8829 4 
469 3541074-5 Konsol, h, svart .................... Bracket, r.h. black ................ 940 (GB) 8829 4 
469 3541076-0 Konsol, h, blå ....................... Bracket, r.h. blue ................. 940 (GB) 8829 4 

1 )För vidare informaiton, se katalog. /For further info, see catalogue. 
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469 3541080-2 Konsol, h, gra ...................... 
469 17 1 331510-6 Tätning ................................ 
469 18 1391495-7 Mutter ................................. 

*. 471 3542583-4 Klädsel blå plysch ................. 
471 1309777 -9 Vävplast, blå ........................ 
473 1309777 -9 Vävplast, blå ........................ 

*- 473 2 3542583-4 Klädsel blå plysch ................. 

*- 473 9156587 -9 Klädsel blå plysch ................. 

* 475 3542583 -4 Klädsel blå plysch ................. 
475 1309777 -9 Vävplast, blå ........................ 
475 1354547-0 Tyg, blå ............................... 
477 3 3539676-1 Stoppning, v Rygg ................ 
477 5 3539677-9 Stoppning, h Rygg ............... 
477 7 9409397-8 Klädsel armstöd ................... 
479 1 3543457-0 Klädsel, v svart läder ............ 
479 2 3543458-8 Klädsel, h svart läder ............ 
479 3 3543447-1 Klädsel, v svart läder ............ 
479 4 3543448-9 Klädsel, h svart läder ............ 
479 5 3543526-2 Klädsel svart läder ................ 
481 9432185 NS Dyna grå ............................. 
483 9432186 NS Rygg, v grå .......................... 
483 9432187 NS Rygg, h grå .......................... 
483 17 3527073-5 Handtag, svart ...................... 
483 3527074-3 Handtag, blå ........................ 
483 3527 O 7 5-0 Handtag, beige ..................... 
483 3527 O 7 6-8 Handtag, grå ........................ 
483 18 1318254 -8 Distansmutter ...................... 
483 20 1243773-7 Skruv ................................... 
483 21 1310 918-6 Täcklist, svart ....................... 
483 1310920-2 Täcklis!, blå .......................... 
483 1379489-6 Täcklis!, grå ......................... 
483 1 31 0919-4 Täcklis!, beige ...................... 
485 4 3527074-3 Handtag, blå bakdörr ........... 
485 3527073-5 Handtag, svart bakdörr ......... 
485 3527 O 76-8 Handtag, grå bakdörr ............ 
485 3527068-5 Handtag, blå framdörr .......... 
485 5 1318254-8 Distansmutter bakdörr .......... 
485 1318253-0 Distansmutter framdörr ........ 
485 7 1243773-7 Skruv ................................... 
485 8 1310920-2 Täcklist, blå bakdörr ............. 
485 1310 918-6 Täcklist, svart bakdörr .......... 
485 1379489-6 Täcklist, grå bakdörr ............. 
485 1311848-4 Täcklist, blå framdörr .......... 
485 9 3548917 -8 Konsol, v, blå ....................... 
485 3548918-6 Konsol, h, blå ....................... 
485 3548921-0 Konsol, v, svart .................... 
485 3548922-8 Konsol, h, svart ..................... 
485 3548929-3 Konsol, v, grå ...................... 
485 3548930-1 Konsol, h, grå ...................... 
485 10 1331510-6 Tätning ................................ 
485 11 1391495-7 Mutter ................................. 
485 14 1345869-0 Handtag, h, blå .................... 
485 1345868-2 Handtag, v, blå ..................... 
485 1345870-8 Handtag, v, svart .................. 
485 1345871 -6 Handtag, h, svart ................. 
485 13795 O O-O Handtag, v, grå .................... 
485 137950 1 -8 Handtag, h, grå .................... 
485 15 1345954-0 Clips, blå .............................. 
485 1345955-7 Clips, svart ........................... 
485 1379511-7 Clips, grå ............................. 
487 11 1246112-5 Galler, blå ............................ 
487 1246110-9 Galler, grå ............................ 
487 686103-3 Galler, svart ......................... 
489 12 1334648-1 Gasfjäder ............................. 
491 1293990 NS I nnertak, beige ..................... 

1 )För vidare informaiton, se katalog. IFor further info, see catalogue. 
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Bracket, r.h. grey ................. 940 (GB) 8829 4 
Seal ..................................... 940 (GB) 8829 4 
Nut ..................................... 940 (GB) 8829 4 
Upholstery blue plush ........... 1) 740 4DRS POllCE 8525 5 
Coated fabric, blue ............... 1) 740 4DRS POllCE 8591 5 
Coated fabric, blue ............... 1 ) 8591 5 
Upholstery blue plush ........... 1 ) 8525 5 
Upholstery blue plush ........... 1) CODE 6230 8535 5 
Upholstery blue plush ........... 1 ) 8525 5 
Coated fabric, blue ............... 1 ) 8591 5 
Cloth, blue ........................... 1 ) 8591 5 
Padding, Lh. Back ................ 850 4DRS POllCE. 8534 5 
Padding, r.h. Back .............. 850 4DRS POllCE. 8533 5 
Upholstery arm rest .............. 850 4DRS POllCE. 8535 5 
Upholstery, Lh. black leather 1 ) 8535 5 
Upholstery, r.h. black leather 1 ) 8535 5 
Upholstery, Lh. black leather 1 ) 8535 5 
Upholstery, r.h. black leather 1 ) 8535 5 
Upholstery black leather ....... 1) 8535 5 
Cushion grey ........................ 1 ) 96 O. Executive, Limousine 
Backres!, Lh. grey ................ 1 ) 96 O. Executive, Limousine 
Backrest, r.h. grey ................ 1 ) 960. Executive, Limousine 
Handle, black ...................... 1 ) 960. Executive, Limousine 8821 4 
Handle, blue ......................... 1 ) 96 O. Executive, Limousine 8821 4 
Handle, beige ...................... 1 ) 96 O. Executive, Limousine 8821 4 
Handle, grey ........................ 1 ) 960. Executive, Limousine 8821 4 
Spacer nut ........................... 1 ) 96 O. Executive, Limousine 8829 4 
Screw .................................. 1 ) 960. Executive, Limousine 8829 2 
Cover moulding, black ......... 1 ) 960. Executive, Limousine 8821 4 
Cover moulding, blue ........... 1 ) 960. Executive, Limousine 8821 4 
Cover moulding, grey ........... 1 ) 960. Executive, Limousine 8821 4 
Cover moulding, beige .......... 1 ) 96 O. Executive, Limousine 8821 4 
Handle, blue rear door .......... 6 DRS LIMOUSINE 8821 4 
Handle, black rear door ........ 6DRS LIMOUSINE 8821 4 
Handle, grey rear door .......... 6 DRS LIMOUSINE 8821 4 
Handle, blue front door ......... 6DRS LIMOUSINE 8821 4 
Spacer nut rear door ........ 6 DRS LIMOUSINE 8829 4 
Spacer nut front door ........... 6 DRS LIMOUSINE 8829 4 
Screw .................................. 6 DRS LIMOUSINE 8829 2 
Cover moulding, blue rear door 6 DRS LIMOUSINE 8821 4 
Cover moulding, black rear door 6 DRS LIMOUSINE 8821 4 
Cover moulding, grey rear door 6 DRS LIMOUSINE 8821 4 
Cover moulding, blue front door 6 DRS LIMOUSINE 8821 4 
Bracket, Lh. blue ................. 6DRS LIMOUSINE 8829 4 
Bracket, r.h. blue ................. 6DRS LIMOUSINE 8829 4 
Bracket, Lh. black ................ 6DRS LIMOUSINE 8829 4 
Bracket, r.h. black ................ 6DRS LIMOUSINE 8829 4 
Bracket, Lh. grey .................. 6DRS LIMOUSINE 8829 4 
Bracket, r.h. grey ................. 6 DRS LIMOUSINE 8829 4 
Seal ..................................... 6DRS LIMOUSINE 8829 4 
Nut ...................................... 6DRS LIMOUSINE 8829 4 
Handle, r.h. blue .................. 6DRS LIMOUSINE 8821 4 
Handle, Lh. blue ................... 6DRS LIMOUSINE 8821 3 
Handle, Lh. black ................. 6DRS LIMOUSINE 8821 4 
Handle, r.h. black ................. 6DRS LIMOUSINE 8821 4 
Handle, Lh. grey .................. 6DRS LIMOUSINE 8821 4 
Handle, r.h. grey .................. 6 DRS LIMOUSINE 8821 4 
Clip, blue ............................. 6 DRS LIMOUSINE 8829 3 
Clip, black ............................ 6 DRS LIMOUSINE 8829 3 
Clip, grey ............................. 6DRS LIMOUSINE 8829 3 
Louvre, blue ......................... 1) 760,960 limousine 1988- 8729 4 
Louvre, grey ........................ 1) 760,960 limousine 1988- 8729 4 
Louvre, black ....................... 1) 760,960 limousine 1988- 8729 4 
Gas spring ........................... 1) 760,960 limousine 1988- 8324 3 
Headlining, beige .................. 1) 740/940 TAXI 
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491 2 3527067 7 Handtag, svart framdörr ....... 
491 3527073-5 Handtag, svart bakdörr ......... 
491 3527068-5 Handtag, blå framdörr .......... 
491 3527 O 74-3 Handtag, blå bakdörr ............ 
491 3527069-3 Handlag, beige framdörr ....... 
491 3527075-0 Handtag, beige bakdörr ......... 
491 3 1318253-0 Oistansmulter framdörr ........ 
491 1318254-8 Oistansmulter bakdörr .......... 
491 5 i 243773-7 Skruv ................................... 
491 6 1310 918-6 Täcklist, svart bakre ............. 
491 1310920-2 Täcklist, blå bakre ................ 
491 1379488-8 Täcklis!, beige bakre ............. 
491 1311850 -O Täcklist, svart främre ............ 
491 1311848 -4 Täcklist, blå främre ............... 
491 1379484-7 Täcklist, beige främre ........... 
493 1 1371153-6 Panel, v, blå ......................... 
493 i 379989-5 Panel, v, grå ........................ 
493 1371151 -O Panel, v, svart ...................... 
493 1371154 -4 Panel, h, blå ........................ 
493 1379990-3 Panel, h, grå ........................ 
493 1 3711 52-8 Panel, h, svart ..................... 
493 2 3548745-3 Ram, blå .............................. 
493 3548748-7 Ram, grå ............................. 
493 3548744-6 Ram, svart ........................... 
493 3 3508386-4 Clips .................................... 
493 4 1338085-2 Täckbricka, blå ..................... 
493 1386187-7 Täckbricka, grå ..................... 
493 1338084-5 Täckbricka, svart .................. 
493 7 1379805-3 Mutter, blå ........................... 
495 1 6840143-9 Tröskelskoning, v, blå ämne. 
495 6840144-7 Tröskelskoning, h, blå ämne. 
495 6840141-3 Tröskelskoning, v, svart ämne 
495 6840142-1 Tröskelskoning, h, svart ämne 
495 6840149-6 Tröskelskoning, v, grå ämne. 
495 6840150-4 Tröskelskoning, h, grå ämne. 
495 2 1349823-3 Panel, v, blå ......................... 
495 1349824-1 Panel, h, blå ........................ 
495 3519649-2 Panel, v, blå ......................... 
495 3519650-0 Panel, h, blå ........................ 
495 3519647-6 Panel, v, svart ...................... 
495 3519648-4 Panel, h, svart ..................... 
495 3519655 -9 Panel, v, grå ........................ 
495 3519656-7 Panel, h, grå ........................ 
495 3 3528742 -4 Tätningslist .......................... 
495 4 3548745-3 Ram, blå .............................. 
495 3548744-6 Ram, svart ........................... 
495 3548748-7 Ram, grå ............................. 
495 5 1338084-5 Täckbricka, svart .................. 
495 1338085-2 Täckbricka, blå ..................... 
495 1386187-7 Täckbricka, grå ..................... 
495 6 1297208-9 Täckbricka, blå ..................... 
495 1297207-1 Täckbricka, svart .................. 
495 1386431-9 Täckbricka, grå ..................... 
495 7 1353362-5 Kåpa, blå ............................. 
495 1353363-3 Kåpa, svart ........................... 
495 1386420-2 Kåpa, grå ............................. 
495 8 1365723-4 Panel, v, blå ämne ............... 
495 1365724-2 Panel, h, blå ämne ............... 
495 3519709 -4 Panel, v, blå ämne ............... 
495 3519710-2 Panel, h, blå ämne ............... 
495 9145056-9 Panel, v, blå ämne ............... 
495 9145058-5 Panel, h, blå ämne ............... 
495 35197 O 7-8 Panel, v, svart ämne ............ 
495 3519708-6 Panel, h, svart ämne ............ 
495 9145057-7 Panel, v, svart ämne ............ 

1 )För vidare informaiton, se katalog. IFor further info, see catalogue. 
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Handle, black front door ....... 1) 740/940 TAXI 8821 4 
Handle, black rear door ........ 1) 740/940 TAXI 8821 4 
Handle, blue front door ......... 1 ) 8821 4 
Handle, blue rear door .......... 1 ) 8821 4 
Handle, beige front door ....... 1) 740/940 TAXI 8821 4 
Handle, beige rear door ........ 1 ) 74 O 19 4 O TAXI 8821 4 
Spacer nu! front door ........... 1 ) 8829 4 
Spacer nu! rear door ............ 1 ) 8829 4 
Screw .................................. 1 ) 8829 2 
Cover moulding, black rear ... 1) 740/940 TAXI 8821 4 
Cover moulding, blue rear .... 1 ) 8821 4 
Cover moulding, beige rear ... 1) 740/940 TAXI 8821 4 
Cover moulding, black front .. 1) 740/940 TAXI 8821 4 
Cover moulding, blue front ... 1 ) 8821 4 
Cover moulding, beige front .. 1) 740/940 TAXI 8821 4 
Panel, Lh. blue ..................... 4 ORS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, Lh. grey .................... 40RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, Lh. black ................... 4 ORS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, Lh. blue .................... 40RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. grey .................... 40RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. black ................... 40RS LIMOUSINE 8512 5 
Rim, blue ............................. 1) 40RS LIMOUSINE 8519 5 
Rim, grey ............................. 1) 40RS LIMOUSINE 8519 5 
Rim, black ........................... 1) 4 ORS LIMOUSINE 8519 5 
Clip ...................................... 40RS LIMOUSINE 8519 3 
Cover washer, blue .............. 40RS LIMOUSINE 8519 4 
Cover washer, grey .............. 40RS LIMOUSINE 8519 4 
Cover washer, black ............. 40RS LIMOUSINE 8519 4 
Nut, blue .............................. 40RS LIMOUSINE 8519 3 
Si!1 moulding, Lh. blue blank 1) 6 ORS LIMOUSINE 8552 3 
Sill moulding, r.h. blue blank 1) 6 ORS LIMOUSINE 8552 3 
Sill moulding, Lh. black blank 6 ORS LIMOUSINE 8552 3 
Sill moulding, r.h. black blank 60RS LIMOUSINE 8552 3 
Sill moulding, Lh. grey blank 60RS LIMOUSINE 8552 3 
Sill moulding, r.h. grey blank 6 ORS LIMOUSINE 8552 3 
Panel, Lh. blue ..................... 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. blue .................... 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, Lh. blue ..................... 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. blue .................... 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, Lh. black ................... 6 ORS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. black ................... 6 ORS L1MOUSI NE 8512 5 
Panel, Lh. grey .................... 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. grey .................... 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Sealing moulding ................. 6 ORS LIMOUSINE 8451 2 
Rim, blue ............................. 60RS LIMOUSINE 8519 5 
Rim, black ........................... 6 ORS LIMOUSINE 8519 5 
Rim, grey ............................. 6 ORS LIMOUSINE 8519 5 
Cover washer, black ............. 60RS LIMOUSINE 8519 4 
Cover washer, blue .............. 6 ORS L1MOUSI NE 8519 4 
Cover washer, grey .............. 60RS LIMOUSINE 8519 4 
Cover washer, blue .............. 60RS LIMOUSINE 8559 3 
Cover washer, black ............. 6 ORS LIMOUSINE 8559 3 
Cover was her, grey .............. 6 ORS LIMOUSINE 8559 3 
Cover, blue .......................... 60RS LIMOUSINE 8552 4 
Cover, black ......................... 6 ORS LIMOUSINE 8552 4 
Cover, grey .......................... 6 ORS LIMOUSINE 8552 4 
Panel, Lh. blue blank ............ 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. blue blank ........... 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, I.h. blue blank ............ 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. blue blank ........... 1) 6 ORS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, Lh. blue blank ............ 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. blue blank ........... 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, Lh. black blank .......... 1) 6 DRS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, r.h. black blank .......... 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
Panel, Lh. black blank .......... 1) 60RS LIMOUSINE 8512 5 
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495 9145059-3 Panel, h, svart ämne ............ 
495 3519716-9 Panel, h, grå ämne .............. 
495 3519715-1 Panel, v, grå ämne ............... 
495 9145070-0 Panel, v, grå ämne ............... 
495 9145071-8 Panel, h, grå ämne .............. 
495 10 1309414-9 Matta, blå metervara ............ 
497 1 (1264644) SP Sitsram ................................ 
497 9131887-3 Sitsram ................................ 
497 3 1264530-5 Fjäder kort ........................... 
497 1264531-3 Fjäder lång ........................... 
497 1264010-8 Fjäder kort ........................... 
497 1204564-7 Fjäder lång ........................... 
497 1264530-5 Fjäder kort ........................... 
497 4 3540740-2 Stoppning ............................ 
497 5 1264775-6 Resårmatta .......................... 
497 3540743-6 Resårmatta .......................... 
499 2 3539138-2 Resårmatta .......................... 
499 1265166-7 Resårmatta .......................... 
499 3 1388775-7 Fjäder .................................. 
499 4 1388774-0 Fjäder .................................. 
499 5 1243089-8 Reglageknopp ....................... 
499 6 1373920-6 Styrbussning ........................ 
499 7 1365007-2 Stoppning ............................ 
499 8 3513643-1 Panel, h, blå ........................ 
499 3513642-3 Panel, v, blå ......................... 
501 1 9136827-4 Sitsram, v ............................ 
501 9136828-2 Sitsram, h ............................ 
501 2 3525018-2 Reglageknopp ....................... 
501 3 6806243-9 Fjäder .................................. 
501 4 3521858-5 Glidskena ............................. 
501 5 3521861 -9 Glidskena, h ......................... 
501 6 3521860-1 Glidskena, v ......................... 
501 7 3521859-3 Glidskena ............................. 
501 9 1338435-9 Spärr! jäder ........................... 
501 10 1349333-3 Skoning, främre ................... 
501 11 1349334-1 Skoning ............................... 
501 12 3548360-1 Dämpelement ....................... 

*. 501 13 3548359-3 Dämpelement ....................... 
501 14 3548362-7 Krympslang .......................... 
501 15 1338101-7 Bygel ................................... 
501 18 6840932-5 Dämpelement ....................... 
501 19 6812088-0 Tätning ................................ 
501 22 9406292 -4 Klädsel grå ........................... 
501 9406294-0 Klädsel Blå ........................... 
501 23 9406417-7 Klädsel grå ........................... 
501 9406419-3 Klädsel Blå ........................... 

*. 519 1 1188433-5 Mattsats svart ...................... 
*. 519 6820908-9 Mattsats svart ...................... 
*. 519 2 1129175-4 Matta, svart främre .............. 

*. 519 1188293-3 Matta, svart främre .............. 

*. 519 3 6820345-4 Hållare ................................. 
527 11 1343558-1 Fästsats,främre,skyddsnät ..... 
527 12 1343455-0 Fäste ....................... ......... 

527 13 1333623-5 Konsol, v ............................ 
527 1333624-3 Konsol, h ............................. 
527 15 1321999-3 Rem .................................... 
527 22 1264671-7 Propp, svart ......................... 
529 1 6847427-9 Panel, beige ......................... 
529 6847426-1 Panel, blå ............................ 

529 2 1353802-0 Ram, beige .......................... 
529 1353799-8 Ram, blå .............................. 
529 3 1310 7 42-0 Handtag, beige ..................... 
529 1310 7 4 0-4 Handtag, blå ........................ 

529 4 1353758-4 Kåpa, beige .......................... 
529 1353756-8 Kåpa, blå ............................. 

1 )För vidare informaiton, se katalog. IFor further info, see catalogue. 
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Panel, r.h. black blank .......... 1) 6 DRS LIMOUSINE 
Panel, r.h. grey blank ........... 1) 6 DRS LIMOUSINE 
Panel, Lh. grey blank ........... 1) 6 DRS LIMOUSINE 
Panel, Lh. grey blank ........... 1) 6DRS LIMOUSINE 
Panel, r.h. grey blank ........... 1) 6DRS LIMOUSINE 
Mat, blue by the meter ......... 6DRS LIMOUSINE 
Seat frame ........................... 1) 240/260 
Seat frame ........................... 1) 240/260 
Spring short ......................... 1) 240/260 
Spring long .......................... 1) 240/260 
Spring short ......................... 1) 240/260 
Spring long .......................... 1) 240/260 
Spring short ......................... 1) 240/260 
Padding ............................... 1) 240/260 
Wire matting ........................ 1) 240/260 
Wire matting ........................ 1) 240/260 
Wire matting ........................ 1 ) 
Wire matting ........................ 1) L.H 
Spring .................................. 1 ) 
Spring .................................. 1 ) 
Control knob ........................ 1 ) 
Guide bushing ...................... 1 ) 
Padding ............................... 1 ) 
Panel, r.h. blue .................... 1) L.H 
Panel, Lh. blue ..................... 1) R.H 
Seat frame, Lh ..................... 1) 940 (GB) 
Seat frame, r.h ..................... 1) 940 (GB) 
Controi knob ........................ 940 (GB) 
Spring .................................. 940 (GB) 
Slide rail .............................. 940 (GB) 
Slide rail, r.h ........................ 940 (GB) 
Slide rail, Lh. ....................... 940 (GB) 
Slide rail .............................. 940 (GB) 
Locking spring ..................... 940 (GB) 
Ferrule, front ........................ 940 (GB) 
Ferrule ................................. 940 (GB) 
Damping element ................. 940 (GB) 
Damping element ................. 940 (GB) 
Heat-shrinkable tubing .......... 940 (GB) 
Brace ................................... 940 (GB) 
Damping element ................. 940 (GB) 
Seal ..................................... 940 (GB) 
U pholstery grey .................... 1) 940 (GB) 
Upholstery Blue .................... 1) 940 (GB) 
Upholstery grey .................... 1) 940 (G B) 
Upholstery Blue .................... 1) 940 (GB) 
Mat kit black ........................ 1) 740, 940TAXI. 
Mat kit black ........................ 740, 940TAXI. 
Mat, black front .................... 1) 740, 940TAXI. 
Mat, black front .................... 1) 740, 940TAXI. 
Retainer ............................... 740, 940TAXI. 
Attachment kit ..................... 945 VAN 
Anchorage ........................... 945 VAN 
Bracket. Lh. ......................... 945 VAN 
Bracket, r.h .......................... 945 VAN 
Belt ...................................... 1 ) 
Plug, black ........................... 945 VAN 
Panel, beige ......................... 960 AMBULANCE 
Panel, blue ........................... 960 AMBULANCE 
Frame, beige ........................ 960 AMBULANCE 
Rim, blue ............................. 960 AMBULANCE 
Handle, beige ....................... 960 AMBULANCE 
Handle, blue ......................... 960 AMBULANCE 
Cover, beige ......................... 960 AMBULANCE 
Cover, blue .......................... 960 AMBULANCE 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 
04 
Sida 
Page 
55 

Fgrp S 
R 

8512 5 
8512 5 
8512 5 
8512 5 
8512 5 
8559 5 
8522 5 
8522 5 
8522 5 
8522 5 
8529 3 
8529 3 
8522 5 
8523 5 
8522 5 
8523 3 
8522 5 
8522 5 
8522 5 
8522 5 
8526 4 
8529 5 
8523 5 
8529 5 
8529 5 
8522 5 
8522 5 
8526 4 
8522 5 
8526 5 
8526 5 
8526 5 
8526 5 
8526 5 
8529 4 
85294 
8526 3 
8526 3 
8529 2 
8526 5 
8529 5 
8994 5 
8525 5 
8525 5 
8525 5 
8525 5 
8559 2 
8559 2 
8559 2 
8559 2 
1179 2 
8829 2 
8829 4 
8829 4 
88294 
8929 4 
8552 3 
8553 5 
8553 5 
8559 3 
8559 3 
8559 3 
8559 3 
8559 3 
8559 3 



S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

REGISTER, NYA ARTIKLAR 04 
Sida 
Page 
56 

NR Sida Pos Artikel nr P Benämning 
Page Part No. S 

529 7 13189 O 8-9 Mutter .- ............................... 
529 8 1345952-4 Clips, beige .......................... 
529 1345954 -o Clips, blå .............................. 
529 10 1392947-6 Tätningslist ämne ................. 
529 11 1393466-6 Tröskelplåt ............. " ............. 
529 13 949125-9 Plastmutter .......................... 
529 14 1355233-6 Galler ämne .... -... -........ -_ ...... 
529 16 1316347-2 Mutter ..................... -...... _- ... 

529 17 1331259-0 Täcklist ................................ 
529 18 1354536-3 Täcklist, v ............................ 
529 1354537-1 Täcklist, h ........................... -
529 19 1354535-5 Clips .................................... 

* 547 1382464-4 Golvplåt, främre .. -.......... -.... -
551 6 1338582-8 Distans ................................ 
551 7 1 311 863-3 Kåpa, blå ............................. 
567 16 3540672-7 Clips, v ................................ 
567 3540673-5 Clips, h ................................ 

* 571 1 3540263-5 Nackskydd, blå ..................... 

* 571 3540263-5 Nackskydd, blå ..................... 
571 5 3525844-1 Fäste .................................... 
573 7 9131838-6 Bilbälte .................. -............. 

* 577 1 6840291-6 Bilbälte ................................ 

* 577 6845923-9 Bilbälte ................................ 

* 577 7 6840293-2 Bältlås ................................. 

* 577 6845924-7 Bältlås ........................... -..... 
579 2 3506528-3 Bältlås .......... -...................... 
579 1297612-2 BälUås ................... -............. 
579 354111 4-9 Bälllås ................................. 
579 3 3513660-5 Bilbälte, mitt .... -.................. -
579 5 1331060-2 Bricka .................................. 

* 581 1 6845792 -8 Bilbälte, v .......................... 

*- 581 6845793-6 Bilbälte, h ............................ 
581 5 1264198-1 Plastbricka ............. -............. 
581 9 6840228-8 Bältlås ................................. 
581 14 1264198-1 Plastbricka ........................... 

* 581 15 6845794 -4 Bilbälte ................................ 

*. 581 17 6845795-1 Bältlås ............... -................. 

581 22 1264198-1 Plastbricka ........................... 

583 1 6847224-0 Solskydd, v, blå .................... 
583 9407473-9 Solskydd, v, grå ................... 

583 6812211 -8 Solskydd, v, svart ................ 
583 6812216-7 Solskydd, h, blå ................... 
583 9407476-2 Solskydd, h, grå ................... 
583 9407474-7 Solskydd, h, svart ................ 

583 2 977245-0 Glödlampa ............................ 
583 3 3511753-0 Glas ..................................... 
583 4 1386913-6 Stöd, blå .............................. 
583 138624 0-4 Stöd, grå .............................. 
583 1386912 -8 Stöd, svart ........................... 
587 14 1350502 -9 Isoleringsmatta ..................... 

1 )För vidare informaiton, se katalog. /For further info, see catalogue. 
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Nut ...................................... 960 AMBULANCE 8829 
Clip, beige ............................ 960 AMBULANCE 8829 
Clip, blue ............. -............. -. 960 AMBULANCE 8829 
Sealing strip blank ................ 960 AMBULANCE 8453 
Sill plate . ............................. 960 AMBULANCE 8454 
Plastic nut .... __ ..................... 960 AMBULANCE 8829 
Grille blank ........................... 960 AMBULANCE 8729 
Nut ...................................... 960 AMBULANCE 8729 
Cover moulding .................... 960 AMBULANCE 8553 
Cover moulding, Lh .............. 960 AMBULANCE 8553 
Cover moulding, r.h. ............ 960 AMBULANCE 8553 
Clip ...................................... 960 AMBULANCE 8559 
Floor panel, front .................. 1)245VAN 8111 
Spacer ................................. 1) POLlCE 8829 
Cover, blue . ......................... 1) POLlCE 8829 
Clip, Lh ................................ 1) 240-260 8829 
Clip, r.h. ....... , ...................... 1) 240-260 8829 
Head restraint, blue .............. 1) 740 8826 
Head restraint, blue .............. 1) 940 CODE 6330,6331 ,6230. 8826 
Anchorage ........................... 1) 940 CODE 6330,6331 ,6230. 8826 
Seat bell .............................. 1) AMBULANCE 8841 
Seat belt .............................. 1) 960 AMBULANCE 8842 
Seat belt .............................. 1) 960 AMBULANCE 8842 
Belt catch . ........................... 1) 960 AMBULANCE 8843 
Belt catch . ........................... 1) 960 AMBULANCE 8843 
Belt catch . ........................... 1) 940 Limousine 8843 
Belt catch ............................ 1) 940 Limousine 8843 
Belt catch . ........................... 1) 940 Limousine 8843 
Seat belt, centre ................... 1) 940 Limousine 8842 
Washer ................................ 1) 940 Limousine 8849 
Seat belt, I.h. .......... -.- ..... -.... 940 (GB) 8841 
Seat belt, r.h ........................ 940 (GB) 8841 
Plastic washer ...................... 940 (GB) 8849 
Belt catch . ........................... 940 (GB) 8843 
Plastic was her ...................... 940 (GB) 8849 
Seat belt . ............................. 940 (GB) 8842 
Belt catch . ........................... 940 (GB) 8843 
Plastic washer ...................... 940 (G B) 8849 
Sun visor, Lh. blue ............... 1 ) 8822 
Sun visor, Lh. grey . ....•......•• 1 ) 8822 
Sun visor, Lh. black ............. 1 ) 8822 
Sun visor, r.h. blue .............. 1 ) 8822 
Sun visor, r.h. grey .............. 1 ) 8822 
Sun visor, r.h. black ............. 1 ) 8822 
Bulb ..................................... 1 ) 3514 
Glass .• 0··· ... ···.· .. ··· .•• ··· ... ·.·•• •. 1 ) 8822 
Support, blue .... 0 •.•.....•..•.•••.• 1 ) 8829 
Support, grey ....................... 1 ) 8829 
Support, black ...................... 1 ) 8829 
Insulating mat ...................... 1 ) 8994 
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Kataloginstruktionen är förkortad och behandlar de mest elementära frågor som kan uppstå i samband med katalogläsning. Instruktionen 
är gemensam för microfiche- och papperskataloger. 

Oe som önskar en mer detaljerad beskrivning, kan beställa denna på följande artikelnummer: 

Kataloghandbok (S) Artikelnr 549-31205 
" (G B) " 549-31206 
" (F) " 549-31207 
" (D) " 549-31208 
" (E) " 549-31259 
" (I) " 549-31260 
" (P) " 549-31261 

Foreword (GB) 

This is a condensed catalogue instruction and deals with the more elementary questions that can arise when reading a parts calalogue, 
and is relevant to both microfiche and paper catalogues. 

If you require more detailed information, you can obtain it from our Publication Stores under the following publication numbers: 

Catalogue manual (S) Pub. No. 549-31205 
" (GB) " 549-31206 
" (F) " 549-31207 
" (D) " 549-31208 
" (E) " 549-31259 
" (I) " 549-31260 
" (P) " 549-31261 
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Reservdelskatalogens struktur och sökvägar 

Pappers katalog 

1. Registerblad. Sök berörd kataloggrupp - sidnummer. 

2. Försättsblad för kataloggrupp - vänd sida. 

3. Kataloggruppindex (illustrerat). Sök undergrupp - sidnummer. 

4. Index undergrupp. Sök katalogavsnitt - sidnummer för berörd 
artikel. 

5. Katalogavsnitt. Via illustration sök artikelnummer. 

Alternativ sök väg 

6. Katalogindex. Sök artikelns kataloggrupp - undergrupp och sid 
nr. Forts. 4. 

Fichekata log 

1 . Via microficherubrikerna - sök artikelns kataloggrupp 

2. Sätt fichen i läsaren. Sök berörd kataloggrupp, 2:a ficheraden. 

2a. Gå till efterföljande ficheruta - kataloggruppindex (lodrät 
sökriktning). Forts. 3. 

2b. AIt.Via ficheindex sök undergrupp - sidnummer. (Sidnumrering 
är kolumnvis, se övre ficheraden.) 

3. Kataloggruppindex (illustrerat). Sök undergrupp - sidnummer. 
(Sidnummrering ör kolumnvis, se övre ficeraden.) 

4. Index undergrupp. Sök katalogavsnitt - sidnummer. 

5. Katalogavsnitt. Via illustration sök artikelnummer. 

Alternativ sökväg 

6. Katalogindex. Placering (alla fiche), höger kolumn sista rutan. 
Sök katalog- och undergrupp. Forts. 4. 
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The composition and use of a parts catalogue. 

Paper catalogue 

1 . Main register. Identify relevant catalogue group-page number. 

2. Tille page for catalogue group-turn page. 

3. Catalogue group index (illustrated). Identify subgroup-page 
number. 

4. Subgroup index. Identify section-page number for part 
concerned. 

5. Catalogue section. Trace part number via illustration. 

Alternative method 

6. Catalogue index. Identify catalogue group-subgroup and page 
number. Go on to point 4. 

Fiche catalogue 

1 . Identify relevant catalogue group via microfiche tille strip. 

2. Put microfiche reader. Identify relevant catalogue group-2 nd 
image row. 

2a. Move to following image (vertical direction) catalogue catalogue 
group index. Go on to point 3. 

2b. Or ... identify subgroup via fiche index-page number. (Page 
number sequence in columns, see top row of images.) Go on to 
point 4. 

3. Catalogue group index (illustrated). Identify subgroup-page 
number. (Page number sequence in columns, see top row of 
images.) 

4. Subgroup index. Identify catalogue section-page number. 

5. Catalogue section. Identify part number via illustration. 

Alternative method 

6. Catalogue index. Location (all fiche): last image in right-hand 
column. Identify catalogue group and subgroup. Go on to 
point4. 

'" III' 
III 
1111 

"' WI 
1111 
III 
III' 
III 
1,',1, 
III 
III 
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Katalogsida med förklaringar 

(Övriga textsidor som nummerregister grupp O 3 och nummerregister 
nya artiklar grupp 04, se respektive grupps förord). 

Rubrikinformation 

1 . Katalogens beteckning. 

2. Katalogavsnittets benämning. 

3. Kataloggrupp. Första siffran kataloggrupp, andra undergrupp. 

4. Sidnummer. Löpande genom hel katalogen. 

5. Underrubrik. Förkortningar (se grupp 02) och fotnotsiffra kan 
förekomma. 

6. Rubrik antalskolumn A-E. A korresponderar med antalskolumn 
A, B med B, osv. 

Kolumninformation 

7. Pos nr. Referensnummer mellan illustration och text. 

8. Artikel nr. Kan förekomma i kursivtext, se grupp 03. 

g. Antalskolumn, A-E. Antal per enhet. X = erfoderlig längd/antal. 
Mått och volymer ianmärkningskolumn. 

10. Ps-kolumn (PS = Parts Status). Koder, se grupp 02. 

11. Benämningskolumn. Benämning som föregås av punkt ingår i 
överordnad artikel. 

12. Anmärkningskolumn. Kompletterande uppgifter. 

1 3. Ersatt artikelnummer. 

1 4. Fotnot, nederst på textsidan. 

15. SR-kolumn (SR = Stock Recommendation). 
Lagerförslagssiffror i skala 1 -6. 1 = mest fekvent artikel osv. 

1 6. St järn markering. Artikeln är ny, förekommer i grupp 04. 

1 7. Administrativt nr. OBS Sista siffran är katalogens löpande 
ändringsnummer, O = ny katalog. 

1 8. Olika skyltar för modell- och chassinr m m. Se grupp 01 . 
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Catalogue page with clarifications 

(When it regards items such as the Numerical Register, Group 03 
and the Numerical Register for New Parts, group 04 'ce the 
Foreword for the relevant group.) 

Page heading 

1. Catalogue designation. 

2. Catalogue section designation. 

3. Catalogue group. First digit eatalogue group, second digit 
subgroup. 

4. Page No. In sequenee throughout the whole of the eatalogue. 

5. Subheading. Abbreviations (see group 02) and and footnote 
numbers can appear. 

6. Quantity eolumn identification letters. A eorresponds with 
quantity eolumn A, B with eolumn B, etc. 

The columns 

63 

7. Pos No. Refereee number between the illustration and the parts 
list. 

8. Part No. Can appear in italics, see Group 03. 

g. Qty eolumns A-E. X = state requisite length/qty. Dimentions 
and lengths in Notes column. 

10. PS (Parts Status) column. Codes, see group 02. 

11. Deseription eolumn. Parts preeeded by a point or points is 
included in the major eomponent. 

1 2. Notes column. Complementary information. 

1 3. Superseded part number. 

1 4. Footnote, at bottom of page. 

1 5. SR (Stock Recommendation) column. Movement rate in scale 
of 1 -6. 1 representing very fast moving. 

1 6. Star. New part, listed in Group 04. 

17. Administrative code. NoteThe final digit is the issue number O 
= new catalogue. 

1 8. Designation plates. See Group 01 . 





MOTOR / ENGINE 
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©VOLVO 
Genuine Parts 

PV20044137 



VOLVO 
GRUPP INDEX 

MOTOR 

Pos Benämning 

UNDERGRUPP 21 

1 Motor .............................................................. 

UNDERGRUPP 23 

2 Bränslesystem ................................................. 

UNDERGRUPP 25 

3 Inloppssystem Avgassystem ............................. 

UNDERGRUPP 26 

4 Kylsystem ........................................................ 

44137/1-0 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

GROUP INDEX 

ENGINE 

Descri ption 

SUB GROUP 21 

Engine ............................................................. 

SUB GROUP 23 

Fuel system ..................................................... 

SUB GROUP 25 

Inlet system Exhaust system ............................ 

SUB GROUP 26 

Cooling system ................................................ 

Anmärkning 
Notes 

SEE 21'69 

SEE 23 '73 

SEE 25· 81 

SEE 26 '93 
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MOTOR / ENGINE 

..... 



VOLVO 
A -
B -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -

I - - - - -

00000/1- O 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
MOTOR ENGINE 

P Benämning Description 
S 

Motor .................................... Engine ................................... 
'260 AMBULANCE .............. '260 AMBULANCE ............... 
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SEE 21 '71 
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VOLVO PARTS 
7 021 32933 
(101:1) 



VOLVO 
A r---
B 

!--

C r---
~ 

E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1 - - - -
2 269884-3 1 - - - -

3 1271483 -8 1 - - - -
4 946480-1 8 - - - -

947422-2 12 - - - -
5 946599-8 20 - - - -

32933/500-1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

MOTOR ENGINE 

260 AMBULANCE 

P Benämning Description 
S 

Motor .................................... Engine ................................... 
• Ventilkåpa, v ....................... • Valve cover, I.h .................... 
• Packning, v ......................... • Gasket, I.h. .......................... 

• Skruv .................................. ·Screw .................................. 
• Skruv .................................. ·Screw .................................. 
• Fjäderbricka ......................... • Spring washer ..................... 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
Group 

21 
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AMBULANCE 4 
AMBULANCE 1 
LG 25. AMBULANCE 2 
LG 50. AMBULANCE 2 
AMBULANCE 2 



BRÄNSLESYSTEM / FUEl SYSTEM 



VOLVO 
A -
B -
C 

'---

D 
~ 

E 
Pos Artikel nr Antal / Quantity 

Part No. 
A B C D E 
- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

00000/1- O 

Reservde Is katalog 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
BRÄNSLESYSTEM FUEL SYSTEM 

P Benämning Oescription 
S 

Bränsletank ........................... Fuel tank ............................... 

·POLlCE (SA) S-2528,S-2583 • POLlCE (SA) S-2 528 ,S-2 583 

Bränslesystem ....................... Fuel system ........................... 
'240,260 .......................... '240,260 ........................... 

Bränslerör ............................. Fuel pipe ................................ 
• LIMOUSINE, EXECUTIVE ..... • LIMOUSINE, EXECUTIVE ...... 
·960 AMBULANCE .............. • 960 AMBULANCE ............... 
• Begravningsbil ..................... • Hearse ................................. 
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SEE 23· 75 

SEE 23'77 

SEE 23· 79 
SEE 23' 79 
SEE 23 '79 





VOLVO 
A 

f--
B 

f--

~ 
D 

f--
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1293253-9 1 - - - -

2 1293251-3 1 - - - -
3 1268589-7 1 - - - -
4 1293255-4 1 - - - -
5 1293254-7 2 - - - -
6 1293257-0 1 - - - -

40120/850-0 

Reservdel skatalog 
Parts catal og ue 

BRÄNSLET ANK FUEL TANK 

POLlCE (SA) S-2528, S-2583 

P Benämning Description 
S 

B ränsletan k ........................... Fuel tank ............................... 
Påfyllningsrör ........................ Filler pipe ............................... 
Slang .................................... Hose ..................................... 
Bränsletank ........................... Fuel tank ............................... 
Slang .................................... Hose ..................................... 
Täckskiva .............................. Cover plate ............................ 
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6CYL 
I 
3 

VOLVO 
Genuine Parts 

PV230 64559 



VOLVO 
A 4CYL 

t--
6CYL B 

I-- DSL C 
I--

~ 
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal I Quantity 

A B C D 
1 418646-6 X - - -

2 1 1 1 -
3 968601-5 X - X -

968601-5 - X - -

4 968600-7 X - X -

968600-7 - X - -

5 945460-4 - X - -

6 1 1 - -

7 968601-5 X X - -

8 968601-5 X X - -

9 945460-4 X X - -

10 11 291 33-3 1 1 1 -
11 1304390-6 1 1 1 -

12 1299154 -3 - 1 - -
13 3540889-7 1 - - -
14 946502-2 1 - - -

15 971096-3 1 - - -

E 
-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

BRÄNSLESYSTEM FUEL SYSTEM 

240,260 

P Benämning Description 
S 

Gummihatt ............................ Rubber cap ............................ 

Bränsleledning ....................... Fuel pipe ................................ 
• Bundyrör ............................. • Bundy pipe .......................... 

• Bundyrör ............................. • Bundy pipe .......................... 

• Bundyrör ............................. • Bundy pipe .......................... 

• Bundyrör ............................. • Bundy pipe .......................... 

• Plaströr ............................... • Plastic pipe .......................... 

Bränsleledning ....................... Fuel pipe ................................ 
• Bundyrör ............................. • Bundy pipe .......................... 

• Bundyrör ............................. • Bundy pipe .......................... 

• Plaströr ............................... • Plastic pipe .......................... 

T anklock låsbart .................... Filler cap lockable . ................. 

• Nyckelämne ........................ • Key blank ............................. 
Påfyllningsrör ........................ Filler pipe ............................... 
Hållare .................................. Retainer ................................. 
Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 

Flänsmutter ........................... Flange nut ............................. 

1 ) Med bränsleavdunstningskontroll. 1 With fuel evaporite controI. 

64559/1100- 2 
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SPCL 2 

CARB, DSL 
LG 3490 2 
245T 
LG 3500 2 
264TE 
LG 3450 2 
245T 
LG 3500 2 
264TE 
1 ) LG 5075 2 
264TE 

F.I 
LG 2465 2 
264TE 
LG 2340 2 
264TE 
1 ) LG 5075 2 

. 264TE 

3 
2 

AMBULANCE 6 
(N) VAN 4 
(N) VAN 2 
(N) VAN 2 
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VOLVO 
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PV 230 64583 



VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

A LIMOUSINE 
- EXECUTIVE,EXC S-8 065 BRÄNSLERÖR FUEL PIPE 
~ 

C AMBULANCE 
- 1) 940 
~ 

E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity P Benämning Description 
Part No. S 

A B C D E 
1 3542683-2 1 - - - - Bränslerör sugrör .................. Fuel pipe suction pipe ............ 

1293971-6 1 - - - - Bränslerör returrör ................. Fuel pipe return pipe .............. 
6845894-2 1 - - - - Bränslerör ............................. Fuel pipe ................................ 
9432076-9 1 - - - - Returrör ................................ Return pipe ............................ 
3542680 -8 - 1 - - - Bränslerör ............................. Fuel pipe ................................ 
1293971-6 - - 1 1 - Bränslerör ............................. Fuel pipe ................................ 
6844750-7 - - - 1 - Bränslerör ............................. Fuel pipe ................................ 

2 6844542-8 1 - - - - Hållare .................................. Retaining clip ......................... 

1 ) Begravningsbil. 1 Hearse. 
2) 8 O O mm förlängd limousine./soo mm stretched limousine 
3) 9 O O mm förlängd limousine'; 900 mm stretched limousine 
4) 125 O mm förlängd limousine!1250 mm strelched limousine. 

64583/1150- 2 
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2) 2 
2) 3 
3) 60RS 6 
4) 40RS 2 
8XOJ LG120mm 2 
LG 730mm 3 
LG 535mm 2 

2 



INLOPPSSYSTEM AVGASSYSTEM / INLET SYSTEM EXHAUST SYSTEM 



VOLVO 
A 

r-
B 

f--
C 

f--
O 

f--
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -

- - - - -

00000/1- O 

UNDERGRUPP 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 
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INLOPPSSYSTEM AVGASSYSTEM INLET SYSTEM EXHAUST SYSTEM 25 
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P Benämning Descri ption Anmärkning S 
S Notes R 

Avgassystem ......................... Exhaust system ..................... 

·4CYL .................................. ·4CYL .................................. SEE25'83 
'6CYL .................................. '6CYL .................................. SEE 25' 87 
• DSL .................................... 'DSL ..................................... SEE 25' 89 
'940/960. .......................... • 940/960. ........................... SEE 25' 91 
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VOLVO 
A B19A 

-
B B21 A, B23A 

-
C B21E 

- B23E 
~ 

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D 
1 463325-1 - 1 1 -

463325-1 - 1 1 -
463325-1 - 1 1 -

1299176-6 1 1 1 1 
1299176-6 - 1 1 1 
1299176 -6 - 1 1 1 

1266121-1 - 1 - -
2 1299511-4 - 1 1 -

1299511-4 - 1 1 -
1299169-1 1 1 1 1 
1299169-1 1 1 1 1 
1299169-1 1 1 1 1 

- 1 - -
3 3531326-1 1 1 1 1 
4 978343-2 3 3 3 3 
5 940183-7 3 3 3 3 
6 1346299-9 1 1 1 1 
7 1219261-3 1 1 1 1 
8 955295-1 2 2 2 2 
9 976944-9 2 2 2 2 

10 955782 -8 2 2 2 2 
11 949734-8 1 1 1 1 
12 976944-9 3 3 3 3 
13 1219849-5 1 1 1 1 

14 1378297-4 - 1 - -
15 1273182-4 2 2 2 2 
16 944926-5 2 2 2 2 
17 666407 -2 2 2 2 2 
18 1272596-6 1 1 1 1 
19 1219565-7 1 1 1 1 

20 1336285-0 1 1 1 1 
21 1219276-1 1 1 1 1 
22 1357755-6 1 1 1 1 

23 137810 O-O 1 1 1 1 
24 1357982-6 1 1 1 1 
25 1206468-9 2 2 2 2 
26 1228280-2 2 2 2 2 
27 1229342-9 2 2 2 2 
28 975260-1 1 1 1 1 
29 976587-6 1 1 1 1 
30 976472-1 1 1 1 1 
31 976587-6 1 1 1 1 
32 955303-3 1 1 1 1 
33 120265-4 1 1 1 1 

E 
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Reservdelskatalog 
Parts catalog ue 

AVGASSYSTEM EXHAUST SYSTEM 

240 4CYL 

P Benämning Oescription 
S 

Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 
Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 
Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 
Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 
Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 
Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 

Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 
Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 
Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 
Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 
Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 
Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 

NS Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 

IK Packning ............................... Gasket ................................... 
Pinnskruv .............................. Stud ...................................... 
Multer ................................... Nut ........................................ 
Konsol ................. __ ............... Bracket .................................. 
Fästvinkel .............................. Attaching bracket ................... 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Bricka ................................... Washer ................................. 

Mutter ................................... Nut ........................................ 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Bricka ................................... Washer ................................. 

IK Ljuddämpare ......................... Silencer ................................. 

Ljuddämpare ......................... Silencer ................................. 
Hållare .................................. Retainer ................................. 
Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 

IK Gummiring ............................ Rubber ring ........................... 

Gummikudde ......................... Rubber cushion ..................... 

IK Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 

Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 
IK Ljuddämpare, bakre ............... Silencer, rear ......................... 

Avgasrör, bakre ..................... Exhaust pipe, rear .................. 

Avgasrör, bakre ..................... Exhaust pipe, rear .................. 
IK Avgasrör, bakre ..................... Exhaust pipe, rear .................. 
IK Hänke ................................... Shackle ................................. 

Tappskruv ............................. Screw with pin ...................... 

IK Skyddshylsa .......................... Protecting sleeve •••• 0 •••••••••••••• 

IK Klämma ................................ Clamp ................................... 

Klamma ................................ Clamp ................................... 

IK Klämma ................................ Clamp ................................... 

IK Klamma ................................ Clamp ................................... 
• Skruv .................................. ·Screw .................................. 
• Bricka ................................. 'Washer ................................ 

1) Begravningsbil245 CH-248454. / Hearse 245 CH-248454. 
2) Begravningsbil245 CH 248455-. / Hearse 245 CH 248455-. 

30523/450-4 
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245T CH-248454 1 
1) 1 
S-2232,S-2295,S-2329 1 
245T CH 248455-. 1 
2) 1 
S-2263,S-2306, 1 
S-2337,S-2338 
245T S-2251 1 
245T CH-248454. 1 
1 ) 1 
245T CH 248455- 1 
2) 1 
S-2263,S-2306, 1 
S-2337,S-2338 
245T S-2251 

1 
(924077) 2 

2 
(1219263) 1 

1 
2 

(960141) 2 
2 

(955294) 2 
(948838)(960141 ) 2 
ALTER 1. REPL 1 
1 PCS 1357612-9, 
1 PCS 1219271-2. 
ALTER 2. REPL 
1 PCS 1336917-8, 
1 PCS 1219271-2, 
1 PCS 274018-1 
(1276348) 245T S-2251 1 
(666408) 1 

2 
1 
1 

REPL 1 PCS 1357612-9, 1 
1 PCS 1219271-2 
(1306844) 1 

1 
ALTER 1, 51 mm 1 
(1357981 ) 
AL TER 2, 60 mm 1 
ALTER 3 1 

1 
2 
1 

(968356) 1 
(969154) 1 
(968353) 1 
(969154) 1 

2 
2 

','il 

~~ 
III 
1111 

:::::~ 
III 
Il,!; 
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VOLVO 
A 819A 

I---
821 A, 823A B 

I-- 821 E C 
I-- 823E 
~ 

E 
Pas Artikel nr Antal / Quantity 

Part No. 
A B C D E 

34 955782-8 1 1 1 1 -

( 273647) 1 1 1 1 -

30523/450-4 

Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

AVGASSYSTEM EXHAUST SYSTEM 

2404CYL 

P Benämning Description 
S 

"Mutter ................................. "Nut ...................................... 

SP Sats utan främre rör .............. Set without front pipe ............ 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

25 
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Anmärkning S 
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2 

AL TER 1. REPL 1 
1 PCS 273989-4. 
ALTER 2. REPL 
1 PCS 273989-4, 
1 PCS 274018-1. 
AL TER 3. REPL 
1 PCS 273989-4, 
1 PCS 1328427-8. 

'" ,,,. 
". l". ." 1111 ". I". 
::::::: 
." .", III 





VOLVO 
~ 

B27 A, B28A 

B B27E, B28E 
-

C B27F, B28F 
-

D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
1 1299509-8 - 1 1 - -

1299168-3 1 1 - - -
1299168-3 1 1 - - -

1296397-1 1 1 - - -

2 975260-1 1 1 1 - -
3 955303-3 1 1 1 - -
4 120265-4 2 2 2 - -
5 955782-8 1 1 1 - -
6 1378297-4 - 1 1 - -

1378297-4 1 1 - - -
1378297 -4 1 1 - - -

7 1336286-8 - 1 1 - -
1336286-8 1 1 - - -
1336286-8 1 1 - - -

8 ( 1219849) 1 1 - - -

9 ( 1219565) 1 1 - - -

10 1219276-1 1 1 1 - -
11 1378100-0 1 1 1 - -

12 1357982-6 1 1 1 - -
13 666407-2 2 2 2 - -
14 1273182 -4 2 2 2 - -
15 944926-5 2 2 2 - -
16 1272596-6 1 1 1 - -

1228893-2 - - 1 - -

17 1206468-9 2 2 2 - -
18 1228280-2 2 2 2 - -
19 1229342 -9 2 2 2 - -
20 976587-6 3 3 3 - -
21 976472-1 1 1 1 - -
22 955303-3 4 4 4 - -
23 120265-4 8 8 8 - -

24 955782 -8 4 4 4 - -

270619-0 1 1 1 - -

30563/600-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

AVGASSYSTEM EXHAUST SYSTEM 

240-260 6CYL 

P Benämning Description 
S 

Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 
Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 
Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 

Förlängningsrör ..................... Extension pipe . ...................... 

Klämma ................................ Clamp ................................... 
• Skruv .................................. • Screw .................................. 
• Bricka ................................. • Was her ................................ 
• Mutter ................................. 'Nut ...................................... 

IK Ljuddämpare ......................... Silencer ................................. 
Ljuddämpare ......................... Silencer ................................. 
Ljuddämpare ......................... Silencer ................................. 

Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 
Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 
Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 

SP Ljuddämpare ......................... Silencer ................................. 

SP Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 

IK Ljuddämpare, bakre ............... Silencer, rear ......................... 
Avgasrör, bakre ..................... Exhaust pipe, rear .................. 

IK Avgasrör, bakre ..................... Exhaust pipe, rear .................. 
IK Gummiring ............................ Rubber ring ........................... 

Hållare .................................. Retainer ................................. 
Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 
Gummikudde ......................... Rubber cushion ..................... 

Gummiknapp ......................... Rubber button ........................ 
IK Hänke ................................... Shackle ................................. 

Tappskruv ............................. Screw with pin ...................... 
IK Skyddshylsa .......................... Protecting sleeve ................... 
IK Klamma ................................ Clamp ................................... 

IK Klämma ................................ Clamp ................................... 
• Skruv .................................. • Screw .................................. 
• Bricka ................................. • Washer ................................ 
• Mutter ................................. ·Nut ...................................... 

Monteringssats utan främre rör Mounting kit without front pipe 

S-katalog PV 
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264TE 1 
AMBULANCE 1 
AMBULANCE (N) 1 
ALTER 1. SEE FIG 6,7 
AMBULANCE (N) 1 
ALTER 2. SEE FIG 8,9 
(968356) 1 

2 
2 
2 

(1276348) 264TE 1 
(1276348) AMBULANCE 1 
(1276348) 1 
AMBULANCE (N) 
ALTER 1 
(1266032)264TE 1 
AMBULANCE 1 
AMBULANCE (N) 1 
ALTER 1 
AMBULANCE (N) 1 
ALTER 2. 
REPL 1 PCS 1357612-9, 
1 PCS 1219271-2. 
ALTER REPL 
1 PCS 1336917-8, 
1 PCS 1219271-2, 
1 PCS 274018-1. 
AMBULANCE (N) 1 
ALTER 2. 
REPL 1 PCS 1357612-9, 
1 PCS 1219271-2. 

1 
(1266795) ALTER 1 1 
(1317434) ALTER 2 1 

1 
(666408) 1 

2 
EXC B27F 1 
B27F 1 

1 
2 
1 

(969154) 1 
(968353) 1 

2 
2 
2 

1 
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S-katalog PV 
VOLVO Reservdel s k atal og S-Catalogue Cars Parts catalogue 

A 020 Grupp 
t--

024 AVGASSYSTEM EXHAUST SYSTEM Group 

r--!- 25 
C 

t-- Sida 
D Page 

r-- 240-260 OSL 89 E 

Pos Artikel nr Antal ( Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
1257329-1 1 - Avgasrör, främre ................... Exhaust pipe, front ................. MAN.TRANS 
1257384-6 1 - Avgasrör, främre ................... Exhaust pipe, front ................. AUTO.TRANS 

1 a ( 1257300) - 1 - - SP Avgasrör, främre ................... Exhaust pipe, front ................. MAN.TRANS. 
REPL 1 PCS 1328606-7, 
1 PCS 1328605-9 

( 1257383) - 1 - - SP Avgasrör, främre ................... Exhaust pipe, front ................. AUTO.TRANS. 
REPL 1 PCS 1328606-7, 
1 PCS 1328605-9 .... 

* 1328606-7 1 Avgasrör, främre ................... Exhaust pipe, front ................ 1 H' - - "' 2 3507024-2 1 1 - Packning ............................... Gasket ................................... 1 ..... , 
* 3 978343-2 3 3 - Pinnskruv .............................. Stud ...................................... (924077) 2 ",,, 

4 940183-7 3 3 - Mutter ................................... Nut ........................................ 2 "11 

5 1257315-0 - 1 - Fläns ..................................... Flange -...... -.. _- ....................... 1 ""11 
III 

6 1257314 -3 - 1 - IK Tätningsring .. -.... -.... -............. Sealing ring . .......................... 1 ' .... , 
7 955299-3 - 3 - Skruv .................................... Screw .................................... 2 '11, 
8 948645-7 - 3 - Flänslåsmutter ....................... Flange lock nut ...................... (946036) 2 
9 1257302 -8 1 1 - Konsol ................... -.............. Bracket .................................. MAN.TRANS 1 

1257495-0 1 - Konsol .................................. Bracket .................................. AUTO.TRANS 1 
1257313-5 - 1 - Konsol .....................•.•..•....•.• Bracket .................................. AUTO.TRANS 1 

10 970945-2 1 1 - Skruv .................................... Screw .................................... (955315) 2 
11 944633-7 1 1 - Bricka .................................. - Washer ................................. 2 
12 1257497 -6 4 - Gummibussning .................... Rubber bushing . .................... AUTO.TRANS 1 
13 1257498-4 4 - Bricka ................................... Was her . ................................ AUTO.TRANS 1 
14 1257499-2 2 - Oistanshylsa .......................... Spacer sleeve ........................ AUTO.TRANS 1 
15 948069-0 2 - Sexkantsskruv ....................... Hexagon screw ...................... (955298) 2 

* 16 976944-9 2 2 - Bricka ................................... Washer ................................. (960141) 2 
17 948645-7 2 - Flänslåsmutter ....................... Flange lock nut ...................... (946036) AUTO.TRANS 2 

955782-8 2 2 - Multer ................................... Nut ........................................ MAN.TRANS 2 
18 1299405-9 1 1 - Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... 245T 1 
19 1266118-7 1 1 - Tätningsring .......................... Sealing ring . .......................... 1 
20 1276031-0 1 1 - Fläns .................................... Flange ................................... 1 
21 1276215-9 3 3 - • Presskruv ............................ • Press screw ......................... 1 
22 948645-7 3 3 - Flänslåsmutter ....................... Flange lock nut ...................... 2 
23 1378297 -4 1 1 - Ljuddämpare ......................... Silencer ................................. (1276348) 1 
24 1273182 -4 2 2 - Hållare .................................. Retainer ................................. (666408) 1 
25 944926-5 2 2 - Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 2 
26 666407-2 2 2 - Gummiring ............................ Rubber ring ........................... 1 
27 1272596-6 1 1 - Gummikudde ......................... Rubber cushion ..................... 1 
28 1336285-0 1 1 - Avgasrör ............................... Exhaust pipe .......................... (1306844) 1 
29 1219276-1 1 1 - Ljuddämpare, bakre ............... Silencer, rear ......................... 1 
30 1357982 -6 1 1 - Avgasrör, bakre ..................... Exhaust pipe, rear .................. (1317434) 1 
31 1206468-9 2 2 - Hänke ................................... Shackle ................................. 1 
32 1228280-2 2 2 - Tappskruv ............................. Screw with pin ...................... 2 
33 1229342-9 2 2 - Skyddshylsa ......................... Protecting sleeve ................... 1 
34 976587-6 3 3 - Klamma ................................ Clamp ................................... (969154) 1 
35 976472-1 1 1 - Klämma ................................ Clamp . .................................. (968353) 1 
36 9553 O 3-3 4 4 - • Skruv .................................. ,Screw .................................. 2 
37 120265-4 4 4 - • Bricka ................................. 'Washer ................................ 2 
38 955782-8 4 4 - • Mutter ................................. 'Nu! ...................................... 2 

25399/650-4 
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VOLVO 
Genuine Parts 
P12S0 59123 



VOLVO 
A LlMO 4 ORS. 

I--
EXECUTIVE B 

~ 

LlMO 6DRS. 
~ 

AMBULANCE D 
I-- 1) 940. 

E 
Pos Artikel nr 

Part No. 
Antal / Quantity 

A B C D 
1 6844503-0 1 1 - 1 

1 - - -
6845791-0 - - 1 -

2 6842275-7 - 1 - -
9432000-9 - - 1 -

1 ) Begravningsbil. / Hearse. 

59123/700- 3 

E 
-

-
1 

-
-

Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

AVGASSYSTEM EXHAUST SYSTEM 

940/960. 

P Benämning Description 
S 

Förlängningsrör ämne ............ Extension pipe blank .............. 
NS Förlängningsrör ..................... Extension pipe ....................... 

Förlängningsrör ämne ............ Extension pipe blank .............. 
Ljuddämpare ......................... Silencer ................................. 
Ljuddämpare ......................... Silencer ................................. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

25 
Sida 
Page 

91 

Anmärkning S 
Notes R 

O.DIA 60mm,LG 800mm 1 
O.DIA 60mm,LG 1250mm 
O.DIA 54mm,LG 900mm 1 
B6304S 1 
LG 900mm,DSL,R.H.D. 1 



KYLSYSTEM / COOLlNG SYSTEM 



VOLVO 
A 

f---
B 

f---
C 

I---

D 
f---

E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -

00000/1- O 

UNDERGRUPP 
KYLSYSTEM 

P Benämning 
S 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 
COOLlNG SYSTEM 

Description 

Kylare ................................... Radiator ................................. 
• 740/940 TAXI, DSL ........... '740/940 TAXI, DSL. .......... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

26 
Sida 
Page 

93 
Anmärkning S 
Notes R 

SEE 26 '95 

f, 
III 

" W 
III 
-II 
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~l 
II 



~2 

VOLVO 
Genuine Parts 

PV 26061.629 



'k 
'k 
'k 
'k 
'k 
'k 
'k 

VOLVO 
A 1991-

-
~ 

C -
~ 

E 

Pos 

2 
3 
4 
5 
6 
7 

Artikel nr 
Part No. 

8602247-2 
8602257-1 
1274602-0 
1378869-0 
1274052-8 
1276039-3 

463304-6 
965175-3 

Antal i Quantity 

A B G D 
1 -

1 -

2 -
1 -
1 -

2 -
2 -
2 -

E 
-

-

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

KYLARE RADIATOR 
Grupp 
Group 

1) 740/940 TAXI, DSL. 

P Benämning Description Anmärkning 
S Notes 

EU Kylare ................................... Radiator ...... ........................... MAN TRANS. 
EU Kylare ................................... Radiator ................................. AUTO TRANS. 

Kudde ................................... Cushion ................................ . 
Gummibussning .................... Rubber bushing .................... . 
Propp .................................... Plug ..................................... . 
Konsol .................... - ............. Braeket ................................. . 
Gummikudde ......................... Rubber cushion .................... . 
Flänsskruv ............................. Flange screw ........................ . 

26 
Sida 
Page 

95 

S 
R 

1 ) För vidare information, se ordinarie reservdelskatalog. / Refer to the catalogue for further information. 

64629/100- 1 





ELSYSTEM / ELECTRICAL SYSTEM 



3 

©VOLVO 
Genuine Parts 
PV 300 44138 



VOLVO 
GRUPP INDEX 

ELSYSTEM 

Pos Benämning 

UNDERGRUPP 31 

Description 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

GRDUPINDEX 

ELECTRICAL SYSTEM 

SUB GROUP 31 

Anmärkning 
Notes 

1 Batteri ............................................................. Batteries .......................................................... SEE 31 ·1 01 

UNDERGRUPP 32 SUB GROUP 32 

2 Generator . ... .... .......... .......... ............. ............... Alternator ...... ........... ..... .............................. ..... SEE 32 ·1 05 

UNDERGRUPP 35 SUB GROUP 35 

3 Belysning .... ................. .......... ....... .................. Lighting ..... ............... ... ............. ..... ....... ........... SEE 35 ·11 7 

UNDERGRUPP 36 SUB GROUP 36 

4 Övrig elektrisk utrustning ... ......................... ...... Other electrical equipment .. ..... ......................... SEE 36 ·1 33 

UNDERGRUPP 37 SUB GROUP 37 

5 Ledningar och säkringar ............... .......... .......... Wiring and fuses ...... ...... ......... ......... ....... ..... .... SEE 37 '1 45 

UNDERGRUPP 38 SUB GROUP 38 

6 Instrumentering ............................................... Instrumentation ................................................ SEE 38 '161 

44138/1-0 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

30 



BATTERI / BATTERIES 

-

-



VOLVO 
A 

I-
B 

I-

~ 
D -
E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -

I 

00000/1-0 

UNDERGRUPP 
BATTERI 

P Benämning 
S 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 
BATTERIES 

Description 

Batteri ................................... Batteries ................................ 
200,700,900 200,700,900 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

31 
Sida 
Page 
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Anmärkning S 
Notes R 

SEE31·103 

"" 111\ 
1111 
1111 
III' 
1111 
III 
1111 
11\ 

:1:.:.: 
II' IN,I 



7~ 

-~ 
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VOLVO PARTS 
7 030 lO 178 



VOLVO 
A 200 

I---
700,900 B 

~ 

~ 
D 
~ 

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal i Quantity 

A B C D E 
1 ( 1296416) 1 - - - -

( 1296416) 1 - - - -

1235132-6 1 - - - -

9122928-6 1 - - - -
1293272 -9 1 - - - -

1293418-8 1 - - - -
1293805-6 1 - - - -
1293597 -9 1 1 - - -

1 a 1293311-5 1 - - - -
1b 940142-3 1 - - - -
1c 955894-1 1 - - - -

2 1 - - - -
1263467-1 1 - - - -
1299630-2 1 - - - -

1299631-0 1 - - - -

3 948328-0 1 - - - -

4 948329-8 1 - - - -
5 1263345-9 1 - - - -
6 957211 -6 1 - - - -
7 969473-8 1 - - - -

40178/100- 3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

BATTERI BATTERIES 

20017 O O 1900 

P Benämning Description 
S 

SP Batteri ................................... Battery .................................. 

SP Batteri ................................... Battery -- ...................... __ ........ 

Batteri ................................... Battery ............... __ ._ ..... -......... 
Batteri torrladdat .................... Battery dry-charged ......... _ ..... 
Batteri V åtladdat .................... Battery Wet-charged .............. 
Batteri torrladdat .................... Battery dry-charged ............... 
Batteri torrladdat .................... Battery dry-charged ............... 
Batteri Våtiaddat .................... Battery Wet-charged .............. 
Batterihylla ............................ Battery shel! .......................... 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Bricka ................................... Washer ----_ ............................ 

NS Batteriledning + .......... -........ Battery cable + ..................... 
Batteriledning + .. _ .. __ ............ Battery cable + ..................... 
Batteriledning Battery cable battery + /switch 
batteri + lomkopplare ............. 
Batteriledning Battery cable switch-starter 
omkopplare-startmotor .......... motor .................................... 
• Skruv .................................. ·Screw .................................. 
• Mutter ................................. ·Nu! ...................................... 
Kåpa ..................................... Cover .................................... 
Klamma ................................ Clamp ..................... -............. 
Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

31 
Sida 
Page 

103 

Anmärkning S 
Notes R 

84Ah (S) 2 
REPL 1 PCS 1293272-9, 
1 PGS 1293311-5, 
1 PCS 940142-3, 
1 PCS 955894-1 
84 Ah EXC (S) 2 
REPL 1 PCS 1293418-8, 
1 PCS 1293311-5, 
1 PCS 940142-3, 
1 PCS 955894-1 
(S) 
REPL 1 PCS 1293272-9, 
1 PCS 1293311-5, 
1 PCS 940142-3, 
1 PCS 955894-1. 
70Ah 2 
70Ah, S-8022 1 
85Ah -1986. 2 
85Ah -1986. 2 
85Ah 1987- 2 
85Ah 1987- 2 
FÖR/FOR 85Ah 4 

2 
2 

264TE L.H.D 
264TE L.H.D 3 
264TE (DDR) 3 

264TE (DDR) 3 

264TE 2 
264TE 2 
264TE 2 

4 
(955137) 2 



GENERATOR I AlTERNATOR 



VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 - - - -

00000/1- O 

UNDERGRUPP 
GENERATOR 

P Benämning 
S 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 
ALTERNATOR 

Description 

Generator .............................. Alternator .............................. 
POLlGE 70A POLlGE 70A 
AMBULANGE 90A AMBULANGE 90A 
740,940 BOA 740,940 BOA 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

32 
Sida 
Page 
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Anmärkning S 
Notes R 

SEE 32·107 
SEE 32·109 
SEE 32 -111 



VOLVO PARTS 
1 030 23009 
(103:4) 



23009/100- 3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

GENERATOR 

P Benämning 
~-r--r--r--r--iS 

E 
- SP Generator ............................. . 
- SP Generator ............................. . 

SEE 32 ·113 ....................... . 
Fläkt ..................................... . 
Remskiva ............................. . 
Spännarm ............................ . 
• Gummibussning ................. . 
Sexkantsskruv ...................... . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 
Mutter .................................. . 

- NS Konsol komplett ................... . 
• Konsol ............................... . 
• Gummibussning ................. . 
Flänsskruv ............................ . 
Fjäderbricka .......................... . 
Flänsskruv ............................ . 
Låsmutter ............................ . 
Mutter .................................. . 
Mutter .................................. . 
Bricka .................................. . 
Skyddskåpa .......................... . 
Laddningsregulator ............... . 
Skruv ................................... . 

ALTERNATOR 

240 POLlCE 70A 

Description 

Alternator ............................. . 
Alternator ............................. . 
SEE 32 -ii 3 ........................ . 
Fan ....................................... . 
Pulley ................................... . 
T ensioning arm ..................... . 
• Rubber bushing .................. . 
Hexagon screw " ................... . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Nu! ....................................... . 
Bracket complete .................. . 
• Braeket ............................... . 
• Rubber bushing .................. . 
Flange screw ........................ . 
Spring washer ...................... . 
Flange screw ........................ . 
Lock nut ............................... . 
Nu! ....................................... . 
Nut ....................................... . 
Washer ................................ . 
Protecting casing ." ............... . 
Charge regulator ................... . 
Screw ................................... . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

32 
Sida 
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Anmärkning S 
Notes R 

REPL 1 pes 3544497-5 5 
REPL 1 pes 3544497-5 3 

SEE 32 -ii 3 
2 
3 
5 

(955298) 2 
2 
2 
2 

(463797) 4 
5 

(955297) 2 
f .... 1 

2 
11.'.11 (955311 ) 2 III' 

2 1111 
III' 

M6 2 1111 
III' 

M5 2 1111 
III 

(960139) I.OIA 6,4 2 I'" 
11111• 2 II .. 

2 l l Al. 

2 



VOLVO PARTS 
1 030 29521 
(103:1.) 



VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
B -
C -
~ 

E 
Pos Artikel nr 

Part No. 

( 1292769) 
( 1324142) 

1 a 
1 b 
1 c 
2 1269182-0 
3 955296-9 
4 962658-1 
5 949466-7 
6 191172 -6 
7 955782-8 
8 970962-7 
9 192495-0 

10 971089-8 
11 941907 -8 
12 955892-5 
13 960140-2 
14 955782-8 
15 955781-0 
16 1234326-5 
17 1308030-4 
18 958236-2 

29521/150- 3 

GENERATOR 

Antal I Quantity P Benämning 
~-r--r--r--r-~S 

A B C D E 
1 - - SP Generator ............................. . 
1 - - SP Generator ............................. . 

SEE 32 '115 ....................... . 
Fläkt ..................................... . 
Remskiva ............................. . 
Skiva ................................... . 

1 - Spänn järn ............................ . 
1 - Skruv ................................... . 
1 - Bricka .................................. . 
1 - Skruv ................................... . 
1 - Bricka .................................. . 
1 - Mutter .................................. . 
1 - Skruv ................................... . 
1 - Bricka .................................. . 
1 - Låsmutter ............................ . 
1 - Fjäderbricka .......................... . 
1 - Bricka .................................. . 
1 - Bricka .................................. . 
1 - Mutter .................................. . 
1 - Mutter .................................. . 
1 - Skyddskåpa .......................... . 
1 - Laddningsregulator ............... . 
2 - Skruv ................................... . 

ALTERNATOR 

AMBULANCE 90A 

Description Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 

32 
Sida 
Page 

109 

Alternator .............................. REPL 1 PCS 1363510-7 
Alternator .............................. REPL 1 PCS 1363510-7 
SEE 32 ·11 5 ........................ . 
Fan ........................................ SEE 32 ·11 5 
Pulley.. ............. ..... ................ SEE 32 ·11 5 
Disc .......... .......... .... .... ..... ...... SEE 32 -11 5 
Tensioner ............................. . 
Screw ........ ......... .... ... ...... ...... M8X22 
Washer ................................ . 
Screw .. .................... .............. M8X35 
Washer ................................ . 
Nut ........................................ M8 
Screw .................................... (955332) M10X120 
Washer ................................. (120266) 
Lock nut ................................ (963107) M10 
Spring washer ....................... LDIA 8,4 
Washer ................................ . 
Washer ................................. (960139) LDIA 6,4 
Nut ........................................ M8 
Nut ........................................ M6 
Protecting casing .................. . 
Charge regulator ................... . 
Screw ................................... . 

S 
R 

6 
3 

3 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

2 " 
2 "'I 
2 1,\ 

2 ~~ 
2 ',' 

~ ::: 
2 I 



9 l. 10 

VOLVO 
Genuine Parts 

PV 320 51.157 



t. 

t. 

t. 
t. 
t. 

t. 
""I 

t. 

t. 
~'( 

t. 

VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

A 
I--

B 
I--

~ 
D 

I--
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

( 1363494) 

3544498-3 

5003694-6 
5003805-8 

2 3507039-0 
3 463909-2 
4 1328850-1 
5 948217-5 
6 965216-5 
7 976944-9 
8 968893-8 
9 948645-7 

10 1257558-5 
11 3507072-1 
12 948645-7 
13 3523672-8 
14 6844647-5 

GENERATOR 

Antal, Quantily P Benämning 
l----t--;----t--r---IS 

A B C D E 
1 - - SP Generator ............................. . 

1 - Generator ............................. . 

1 - - EU Generator, bytes .................. . 
1 - - EU Generator, bytes ................... . 
1 - Konsol ................................. . 
2 - • Gummibussning .' ............... . 
2 - • Bussning ............................ . 
3 - Flänsskruv ............................ . 
1 - Flänsskruv ............................ ' 
1 - Bricka .................................. . 
1 - Flänsskruv ............................ . 
1 - Flänslåsmutter ...................... . 
2 - Bricka .................................. . 
1 - Spännarm ............................ . 
2 - Flänslåsmutter ...................... . 
1 - Fläktskydd ............................ . 
1 - Kilrem .................................. . 

ALTERNATOR 

80A TAXI, DSL 

Description 

Alternator ............................. . 

Alternator ............................. . 

Alternator, exch ................... .. 
Alternator, exch .................... . 
Bracket ................................. . 
• Rubber bushing .................. . 
• Bushing .............................. . 
Flange screw ........................ . 
Flange screw ........................ . 
Washer ................................ . 
Flange screw ........................ . 
Flange lock nut .................... .. 
Washer ................................ . 
T ensioning arm .................... .. 
Flange lock nut ..................... . 
Fan protector ........................ . 
V-bel t ................................... . 

1 ) För ingående detaljer, se ordinarie reservdelskatalog. / For parts, refer to standard spare parts catalogue 

54157/200-1 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

Anmärkning 
Notes 

1) 80A 
-1991 
REPL 1 pes 3544498-3. 
1) 80A 
1992-
FOR 1363494. 
FOR 3544498. 

M8x45mm 
M8x55mm 
(960141 ) 
M8x150mm 

32 
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Page 
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S 
R 

3 

3 

3 
3 
4 
5 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
3 
2 
2 
1 

1'1',' 
1',1,1 
III 
1 .... 1 

~II\ 
INI 

;:;:~ 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
B 

!------
C 

t----

D 
!------

E 
Pos 

2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 

17a 
18 
19 
20 
21 
22 

23 
24 
25 
26 
27 

1258367 

1258995 

Artikel nr 
Part No. 

( 1258367) 
( 1258995) 
1259564-1 
1363467-0 
1259559-1 
1259562-5 
1259557-5 

183486-0 
1363469-6 
1698179-7 
1363468-8 
1259563 
1259570-8 

244332-3 
1323485-1 

243947-9 
941904-5 

3523050-7 
243953-7 

1259571-6 
942888-9 

955780-2 
( 244336) 

1259566 
1347606-4 

941905-2 
940090-4 

1324963-6 

24925/250- 4 

GENERATOR 

Antal i Quantity P Benämning 
1---t--T---t--T----1 S 

A B C D E 
1 - - SP Generator ............................. . 

- 1 - - SP Generator ............................. . 
1 1 - -Stator ................................. . 
1 1 - • Rotor ................................. . 
1 1 - _. Släpring ........................... . 
1 1 - • Diodplatta ........................... . 
1 1 - -Lagersköld ......................... . 
1 1 - - NS ·Hus .................................... . 
1 - • Kullager främre .................. . 

- 1 - • Kullager främre .................. . 
1 1 - • Hållare ............................... . 
1 1 - • Kullager bakre .................... . 
1 1 - - Op· O-ring ................................ . 
1 1 - • Reparationssats .................. . 
1 1 - o Spänningsregulator ............. . 
1 1 - • • Fjäder .............................. . 
1 1 - • - Elborstsats ....................... . 
2 2 - -Fjäderbricka ........................ . 
2 2 - -Skruv ................................. . 
1 1 - -Bygel ................................. . 
1 1 - • Reparationssats .................. . 
1 1 - -Flatstift ............................... . 
1 1 - - NS' Fjäderbricka ........................ . 
1 1 - • Mutter ................................ . 
3 3 - - SP -Skruv ................................. . 

2 2 - - NS • Skruv ................................. . 
2 2 - • Skruv ................................. . 
4 4 - • Fjäderbricka ........................ . 
4 4 - -Bricka ................................ . 
1 1 - • Fläkt ................................... . 

ALTERNATOR 

Descri ption Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 
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Alternator .............................. REPL 1 PCS 3544497-5 
Alternator .............................. REPL 1 PCS 3544497-5 
• Stator ................................. . 
- Rotor ................................... (1324965) 
•• Slip ring ............................ . 
• Diode plate ......................... . 
• Bearing shield ..................... . 
• Housing .............................. . 
• Ball bearing front ................ . 
-Ball bearing front ................. (1323328) 
• Retainer ............................... (243287) 
• Ball bearing rear .................. (1323330) 
• Q-ring ................................. . 
• Repair kit ............................ . 
• Voltage regulator .................. (1235887) 
• -Spring ............................... (244333) 
• • Carbon brush set .............. . 
• Spring washer .................... . 
• Screw .................................. (1323069) 
• Brace .................................. . 
• Repair kit ............................ . 
·Tab ...................................... (1259567) 
• Spring washer .................... . 
• Nut ..................................... . 
• Screw .................................. REPL 1 PCS 956066-5, 

1 PCS 941904-5 
·Screw ................................. . 
• Screw .................................. (1259565) 
• Spring washer .................... . 
'Washer ............................... . 
• Fan ...................................... (1578612) 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
~ 
c -
~ 

E 

Pos 

2 

3 

4 
5 

6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
12a 
13 

14 

15 
16 
17 

18 

19 

20 

21 
22 
23 
24 

25 

1292769 

1324142 

Artikel nr 
Part No. 

( 1292769) 
(1324142) 

6212114 

1363467-0 

1259559-1 
1292997 

1323465 

1363469-6 
1698179-7 
1363468-8 
1259563 

273503-3 
1259570-8 
( 1323467) 

3523710-6 
244427-1 

1362710-4 
1323485-1 
3523050-7 
1324961 

3523499-6 

( 1323469) 

942888-9 

1259571-6 
1259569-0 
1323353-1 
1324963-6 

1324619-4 

33139/300- 3 

GENERATOR 

Antal! Quantity P Benämning 
I----t---j---;--t---I S 

A B C D E 
1 - - SP Generator ............................. . 

- 1 - - SP Generator ............................. . 
1 - - ap· Stator ................................. . 

1 - - NS· Stator ................................. . 
1 - • Rotor ................................. . 

1 - - NS' Rotor ................................. . 
1 1 - •• Släpring ........................... . 
1 - - NS' Diodbrygga ......................... . 

1 - - NS' Diodbrygga ......................... . 
1 1 - - ap· Lagersköld ......................... . 
1 1 - - NS' Hus .................................... . 
1 1 - • Kullager främre .................. . 
1 1 - • Hållare ............................... . 
1 1 - • Kullager bakre .................... . 
1 1 - - ap· O-ring ................................ . 
1 - • Reparationssats .................. . 

- 1 - • Reparationssats .................. . 
1 - - SP· Spänningsregulator ............. . 

- 1 - • Spänningsregulator ............. . 
1 - • • Elborstsats ....................... . 

- 1 - • • Elborstsats ....................... . 
2 • • Fjäder .............................. . 
2 2 - • Skruv ................................. . 
2 - - ap • Skruv ................................. . 

2 - - NS' Skruv ................................. . 
2 - • Skruv ................................. . 

2 - - NS' Skruv ................................. . 
3 3 - - SP· Skruv ................................. . 

1 - • Flatstift ............................... . 
1 - - NS' Flatstift ............................... . 

1 1 - • Reparationssats .................. . 
1 1 - 'Remskiva ........................... . 
1 1 - • Skiva ................................. . 
1 - • Fläkt ................................... . 

1 - - NS' Fläkt ................................... . 
- 2 - • Bricka ................................ . 

ALTERNATaR 

Description Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 
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Alternator ...... ..... ... ..... .... .... ... REPL 1 PCS 136351 Q-7 
Alternator .............. ... ............. REPL 1 PCS 136351 0-7 
• Stator ................................. . 
• Stator ................................. . 
• Rotor ................................... (1324965) 
• Rotor .................................. . 
• • Slip ring ............................ . 
• Diode bridge ....................... . 
• Diode bridge ....................... . 
• Bearing shield ..................... . 
• Housing .............................. . 
• Ball bearing front ................. (1323328) 
• Retainer ............................... (243287) 
• Ball bearing rear .................. (1323330) 
• O-ring ................................. . 
• Repair kit ............................ . 
• Repair kit ............................ . 
'Voltage regulator .................. REPL 1PCS 1324617-8, 

2PCS 1324619-4. 
'Voltage regulator .................. (1324617) 
• • Carbon brush set .............. . 
• • Carbon brush set ............... (1324618) 
•• Spring .............................. . 
• Screw .................................. (1323069) 
• Screw .................................. (1323468) 
·Screw ................................. . 
• Screw .................................. (1324962) 
·Screw ................................. . 
• Screw .................................. REPL 1 PCS 956066-5, 

1 PCS 941904-5 
• T ab ........... ........................... (1259567) 
'Tab ..................................... . 
• Repair kit ............................ . 
• Pulley ................................. . 
• Disc .................................... . 
• Fan ...................................... (1323352) 
• Fan ..................................... . 
'Washer ............................... . 

S 
R 

6 
3 
3 

3 

2 

2 

2 
3 
2 
2 
2 
2 
2 

2 
2 
2 
2 
2 
2 

2 

2 

2 

2 
2 
2 
2 

2 

l'iil 
III' 
IlIt 
1111 
iffi 
1111 
IItt 
1111 
1111 
1111 
1111 
till 
111 1 

I.I"~ 



BELYSNING / lIGHTING 



VOLVO 
A r--
B 

I--

~ 
D r--
E 

Pos Artikel nr Antal.' Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

1 ) Förkromad. / Chromed. 

00000/1- O 

Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
BELYSNING LlGHTING 

P Benämning Description 
S 

Belysning främre ................... Lighting front ......................... 
-240,260 -_ ....... _ ... -.......... _. '240,260 ..... -........ -............ 

Inre belysning ....................... Interior lighting ........... _ .•.•...... 

'240,260 .......................... '240,260 . ......... ' .. -- ............ 

Bakre och inre belysning .. ,- ... Rear lamps and interior lighting 
'245,265 .......................... '245,265 ........................... 

·260 AMBULANCE .............. ·260 AMBULANCE ............... 

Bakre belysning begravningsbil Rear lighting hearsc ............... 
-94O ................................... -940 .................................... 

Innerbelysning ....................... I nterior light ........................... 
'TAXI,POLlCE,LlMO .............. -TAXI,POLlCE,LlMO ............ -. 

Positionsljus framskärm ........ Marker lamps front mudguard 
• EXECUTIVE,LlMOUSINE ...... • EXECUTIVE,LlMOUSINE ....... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 
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Anmärkning S 
Notes R 

SEE 35 ·119 

SEE 35 '1 21 

SEE 35 '123 
SEE 35 ·125 

SEE 35 '127 

SEE 35 '129 

1 ) 
SEE 35 ·131 

III' ,"' "' III' 

"' III' 

"' III' ... 
:.:.:.: 

"' 11" III 
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VOLVO PARiS 
7 030 33109 
(103:5) 



VOLVO 
A r--
~ 

C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 674016 2 - - - -
2 182045-5 2 - - - -

3 969456-3 4 - - - -
4 1235461-9 2 - - - -

5 969456-3 4 - - - -
6 1212887-2 2 - - - -

7 2 - - - -

2 
9 1263362-4 2 - - - -

10 945444-8 4 - - - -
11 955894-1 4 - - - -
12 955949-3 4 - - - -
13 955782-8 4 - - - -

1293444-4 1 - - - -

33109/200- 1 

Reservdels katalog 
Parts catalogue 

BELYSNING L1GHTING 
FRÄMRE FRONT 

240,260 

P Benämning Description 
S 

OP Blinklykta .............................. Direction indicator .................. 
• Glödlampa ........................... 'Bulb .................... - ............... 

·Skruv .................................. ·Screw .................................. 
Blinklykta .............................. Direction indicator .................. 
• Skruv .................................. • Screw .................................. 
• Bussning ............................. • Bushing ............................... 

NS Dimljus ................................. Front fog lamp ....................... 
sats set 

NS Dimljus Front fog lam p 
• Konsol ................................ • Bracket ................................ 
• Flänsskruv ........................... • Flange screw ....................... 

• Bricka ................................. • Washer ................................ 
• Låsbricka ............................ • Lock was her ........................ 
• Mutter ................................. • Nut ...................................... 
Dimstrålkastare ..................... Front fog lamp ....................... 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
Group 
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Anmärkning S 
Notes R 

POLlGE 2 
1 

(955120) 2 
245T 2 
(955120) 2 

2 
264TE (DDR) 

264TE (DDR) 
264TE (DDR) 3 
(955297) 264TE (DDR) 2 
264TE (DDR) 2 
264TE (DDR) 2 
264TE (DDR) 2 
Police (SA) 3 
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VOLVO PARTS 
7 030 "33111 
(103:6) 
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VOLVO Reservd elskatalog 
Parts catalogue 

A 
t--

B 
I---

~ 
D 

I---

E 

Pos Arti kel nr 
Part No. 

129912 0-4 
1312942 -4 

2 182045-5 
182039-8 

2a 969464-7 
3 662109-8 
4 666539-2 
5 182039-8 
6 955126-8 
7 667208-3 
8 683605-0 
9 649955 

10 956096-2 
11 956276 
12 955945-1 
13 955779-4 
14 952625-2 
15 955129-2 
16 120085-6 
17 192451-3 
18 671513 
19 671514 
20 
21 667208-3 
22 965830-3 
23 1299709 
24 956078-0 
25 940090-4 
26 1263391-3 
27 955150-8 
28 1263267-5 
29 248948-2 
30 248949-0 

33111/400-1 

INRE BELYSNING 

Antal! Quantity P Benämning 
I---t--j---;--r---l S 

A B C D E 
1 - Innerlampa .......................... . 
2 - Innerlampa ........................... . 
1 - Glödlampa ............................ . 
1 - Glödlampa ....................... . 
2 - Sextandhålskruv ................... . 
2 - Instegslampa ....................... . 
2 - "Glas ................................... . 
2 - Glödlampa ........................ . 
4 - Skruv ................................... . 
1 - Kartläsningslampa ............... . 
1 - Hållare ................................. . 
1 - - NS Konsol ................................ . 
1 - Skruv .................................. . 
2 - - NS Skruv ................................... . 
2 - Låsbricka ............................. . 
2 - Mutter .................................. . 
1 - Klamma ............................... . 
1 - Skruv ................................... . 
2 - Bricka .................................. . 
1 - Glödlampa ............................ . 
1 - - OP Sökarlampa .......................... . 
1 - - OP Hållare ................................. . 
2 - - NS Kartläsningslampa komplett .. . 
1 - "Kartläsningslampa .............. . 
1 - "Glödlampa .......................... . 
2 - - NS Fäste ................................... . 
2 - Skruv ................................... . 
4 - Bricka .................................. . 
2 - Fäste, övre ........................... . 
4 - Skruv ................................... . 
1 - Strömställare ........................ . 
1 - Kartläsningslampa ............... . 
1 - • Glödlampa .......................... . 

INTERIOR LlGHTING 

240,260 

Description 

Interior lamp ........................ . 
Interior lam p .............. . 
Bulb ..................................... . 
Bulb ..................................... . 
Six point socket screw .......... . 
Courtesy lam p ...................... . 
• Lens ................................... . 
Bulb ..................................... . 
Screw ................................... . 
Map reading lamp ................. . 
Retainer ................................ . 
Bracket ................................. . 
Screw ................................... . 
Screw ................................... . 
Lock washer ......................... . 
Nut ....................................... . 
Clamp .................................. . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Bulb ..................................... . 
Spotlamp ............................. . 
Retainer ................................ . 
Map reading lamp complete .. . 
• Map reading lamp ............... . 
• Bulb ................................... . 
Anchorage ............................ . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Anchorage, upper ................. . 
Screw ................................... . 
Switch .................................. . 
Map reading lam p ................. . 
'Bulb ................................... . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 
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Anmärkning S 
Notes R 

3 
(1214960) 264 TE 3 
S8 12V 15W 1 
S8 12V 10W 1 
264TE (955118) 2 
TAXI 3 

2 
S8 12V 10W 1 

2 
4 
2 

260 
260 2 
260 
260 2 

.It 260 2 1111 
260 2 III 

1111 
260 2 II,',~ 
260 2 ... 

,III 
BA9S 12V 4W 1 1'."1 
POLlCE 6 II" 
POLlCE 6 

1111 

264TE " .... 1 

4 
BA9S 12V 2W 1 
264TE 
264TE 2 
264TE 2 
264TE 3 
264TE 2 
264TE 2 

4 
12V 5W 3 
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VOLVO PARTS 
7 030 30751 
(1036) 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 
t---

B 
f---

C 
t---

~ 
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1 129912 0-4 
2 182045-5 
3 969464-7 
4 1299144-4 
5 969278-1 
6 662109-8 
7 666539-2 
8 182039-8 
9 955126-8 

10 1299618 
11 946777 -O 
12 955129-2 
13 1296401-1 
14 965826-1 
15 955946-9 
16 681099-8 
17 955780-2 
18 941266-9 
19 949490-7 
20 964195-2 
21 667208-3 
22 683605-0 
23 649955 
24 956096-2 
25 120085-6 
26 956276 
27 955945-1 
28 955779-4 
29 952625-2 
30 955129-2 
31 192451 -3 
32 337661-3 
33 671513 
34 671514 

30751/450-2 

BAKRE OCH INRE BELYSNING 

Antal! Quantity P Benämning 
I---t--t---t--t---i S 

A B C D E 
1 - Innerlampa ........................... . 
1 - Glödlampa ............................ . 
2 - Sextandhålskruv ................... . 
1 - Fästplatta ............................. . 
2 - Sextandhålskruv ................... . 
1 - Instegslampa ........................ . 
2 - "Glas ................................... . 
2 - Glödlampa ............................ . 
4 - Skruv ................................... . 
1 - - OP Innerlampa ........................... . 
2 - Glödlampa ............................ . 
2 - Skruv ................................... . 
1 - Arbetsstrålkastare ................. . 
1 - Glödlampa ............................ . 
2 - Låsbricka ............................. . 
2 - Distansbricka ........................ . 
2 - Mutter .................................. . 
1 - Genomföring ........................ . 
1 - Ledningssko ......................... . 
1 - Stiftisolator ........................... . 
1 - Kartläsningslampa ................ . 
1 - Hållare ................................. . 
1 - - NS Konsol ................................. . 
1 - Skruv ................................... . 
1 - Bricka .................................. . 
2 - - NS Skruv ................................... . 
2 - Låsbricka ............................. . 
2 - Mutter .................................. . 
1 - Klamma ............................... . 
1 - Skruv ................................... . 
1 - Glödlampa ............................ . 
1 - Eluttag ................................. . 
1 - - OP Sökarlampa .......................... . 
1 - - OP Hållare ................................. . 

REAR LAM PS AND INTERIOR LlGHTING 

245,265 

Description 

Interior lamp ......................... . 

Anmärkning 
Notes 

Bulb ...................................... S8 12V 15W 
Six point socket screw ........... (955118) 
Attaching plate ...................... . 
Six point socket screw ........... (955138) 
Courtesy lam p ....................... TAXI 
• Lens ................................... . 
Bulb ...................................... S8 12V 10W 
Screw ................................... . 
Interior lamp .......................... 245T 
Bulb ...................................... BA15S 12V 10W 
Screw ................................... . 
Spot lamp .............................. (1299876) 
Bulb ...................................... BA15S 12V 21W 
Lock was her ......................... . 
Spacer washer ...................... . 
Nut ....................................... . 
Grammet ............................... (941262) 
Cable terminal....................... (958203) 
Tab housing ........................... (958207) 
Map reading lamp .................. 245, 265 
Retainer ................................. 245, 265 
Bracket .................................. 265 
Screw.................................... 265 
Washer ................................. 265 
Screw.................................... 265 
Lock was her .......................... 265 
Nu! ........................................ 265 
Clamp ................................... 265 
Screw.................................... 265 
Bulb ...................................... BA9S 12V 4W 
Power outlet ................. ' ....... . 
SpoUamp ............................... POLlCE 
Retainer ................................. POLlCE 

Grupp 
Group 
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1 
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1 
2 
5 
1 
2 
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2 
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1 
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1 
4 
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Genuine Parts 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

~ 
B 

I----
C 

I---

D 
I----

E 
Pos 

1 
2 

tI. 3 
4 
5 
6 
7 
7a 
8 

n 9 
10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 

23 

24 
25 

26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45 

Artikel nr 
Part No. 

129912 0-4 
182045-5 
969464-7 

1299144-4 
969278-1 

1299877 
1299985-0 
1277450-1 
1312942 -4 

969464-7 
182039-8 
667208-3 

649955 
956096-2 
956276 
955945-1 
955779-4 
952625-2 
6836 O 5-0 
955129-2 
12 O O 8 5-6 
192451 -3 
683520-1 
683521-9 
677617 -3 
956 O 6 6-5 
677616-5 
680485-0 
680486-8 
680488-4 
965826-1 
965828-7 
969278-1 
677746-0 
677701 
677702-3 
965831-1 

965061 
677456-6 
950011-7 
955945-1 

1296401-1 
946934-7 
944265-8 

1299019 
955129-2 
944265-8 

1299025-5 
337661-3 

48743/500-2 

BAKRE OCH INRE BELYSNING 

Antal / Quantity P Benämning 
I---t--t----t--t---I S 

A B C D E 
1 -
1 -
2 -
1 -
2 -
1 -
4 -
1 -
2 -

4 -
2 -
1 -
1 -
1 -
2 -
2 -
2 -
1 -
1 -
2 -
2 -
1 -
1 -
1 -
2 -
4 -
6 -
1 -
1 -
1 -
6 -
2 -
8 -
1 -
2 -
2 -
2 -
2 -
1 -
3 -
3 -
2 -
8 -
2 -
1 -
3 -
1 -
1 -
X -

Innerlampa ........................... . 
Glödlampa ............................ . 
Sextandhålskruv ................... . 
Fästplatta ............................. . 
Sextandhålskruv ................... . 

- OP Innerlampa ........................... . 
Varningslampa dörr/baklucka. 
• Glödlampa .......................... . 
Innerlampa 
baklucka/verktygsfack ........... . 
Sextandhålskruv ................... . 
Glödlampa ............................ . 
Kartläsningslampa ................ . 

- NS Konsol ................................. . 
Skruv ................................... . 

- NS Skruv ................................... . 
Låsbricka ............................. . 
Mutter .................................. . 
Klamma ............................... . 
Hållare ................................. . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 
Glödlampa ............................ . 
Glas, v ................................. . 
Glas, h ................................. . 
• Skruv ................................. . 
• Skruv ................................. . 
• Bricka ................................ . 
Lamphållare, v ..................... . 
Lamphållare, h ..................... . 
• Tätning .............................. . 
Glödlampa ............................ . 
Glödlampa ............................ . 
Sextandhålskruv ................... . 
Nummerplåtlampa ................ . 

- OP 'Glas ................................... . 
• Tätning .............................. . 
• Glödlampa .......................... . 

- NS' Skruv ................................. . 
Mellanlägg ........................... . 
Skruv ................................... . 
Låsbricka ............................. . 
Arbetsstrålkastare ................. . 
Flänsskruv ............................ . 
Glödlampa ............................ . 

- OP Handlampa ........................... . 
Skruv ................................... . 
Glödlampa ............................ . 
Kontakt ................................ . 
Eluttag ................................. . 

REAR LAMPS AND INTERIOR LlGHTING 

260 AMBULANCE 

Description 

Interior lamp ......................... . 

Anmärkning 
Notes 

Bulb ...................................... S8 12V 15W 
Six point socket screw ........... (955118) 
Attaching plate ...................... . 
Six point socket screw ........... (955138) 
Interior lamp ......................... . 
Warning lam p door/boot lid ... . 
'Bulb ................................... . 
Interior lamp Boot lid/ ............ (1214960) 

Six point socket screw ........... (955118) 
Bulb ...................................... S8 12V 10W 
Map reading lamp ................. . 
Bracket ................................. . 
Screw ................................... . 
Screw ................................... . 
Lock washer ......................... . 
Nut ....................................... . 
Clamp .................................. . 
Retainer ................................ . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Bulb ...................................... BA9S 12V 4W 
Lens, I.h ............................... . 
Lens, r.h .............................. . 
• Screw . ........ ....... ............. ..... LG 52 
• Screw .. ................................ LG 26 
'Washer ............................... . 
Bulb socket, I.h ..................... . 
Bulb socket, r.h .................... . 
·Seal .................................... . 
Bulb ..................................... BA15S 12V 21W 
Bulb ...................................... BA15S 12V 5W 
Six point socket screw ........... (955138) 
Number plate lamp ............... . 
• Lens ................................... . 
·Seal .................................... . 
• Bulb .................................... S8 12V 5W 
• Screw ................................. . 
Spacer .................................. . 
Screw ................................... . 
Lock washer ......................... . 
Spot lamp ............................. . 
Flange screw ........................ . 
Bulb ...................................... PK22S 12V 55W 
Inspection lamp .................... . 
Screw ................................... . 
Bulb ...................................... PK22S 12V 55W 
Contact ................................. . 
Power outlet .......................... (1299006) 

Grupp 
Group 
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VOLVO 
Genuine parts

A 

PV 3506509'"-



VOLVO 
A L.H. 

f--
R.H. B 

f-- L.H. C r-- R.H. D 
f--

E 
Pos Artikel nr Antal! Quantity 

Part No. 
A B C D E 

1 ( 3534083) 1 - - - -

( 3534084) - 1 - - -

2 3534085 -O 1 - - - -
3534086-8 - 1 - - -

3 3534087-6 1 1 - - -

4 3534091-8 1 1 - - -

5 965826-1 2 2 - - -

6 965828-7 1 1 - - -

7 1325690-4 4 4 - - -

8 ( 3534092) - - 1 - -

3538336-3 - - 1 - -

( 3534093) - - - 1 -

3538337-1 - - - 1 -

9 3538340-5 - - 1 - -
3538341-3 - - - 1 -

10 3534087-6 - - 1 1 -
11 3538342-1 - - 1 1 -

12 965826-1 - - 2 1 -
965826-1 - - 1 2 -

13 965828-7 - - 1 1 -
14 968392-1 1 1 1 1 -

15 1325690-4 - - 4 4 -

16 3518672-5 - - - - 1 
17 - - - - 1 
18 192451-3 - - - - 1 

19 6845905-6 - - - - 2 
20 965831-1 - - - - 2 

65092/550-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
BAKRE BELYSNING BEGRAVNINGSBIL REAR LlGHTING HEARSE Group 

35 
Sida 
Page 

940. 121 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

SP Baklykta, v komplett .............. Tail lamp, I.h. complete .......... REPL 1 PCS 3534085, 2 
yttre outer 1 PCS 3534087, 

1 PCS 3534091, 
2 PCS 965826, 
1 PCS 965828. 

SP Baklykta, h komplett .............. Tail lam p, r.h. complete ......... REPL 1 PCS 3534086, 2 
yttre outer 1 PCS 3534087, 

1 PCS 3534091, 
2 PCS 965826, 
1 PCS 965828. 

• Hus, v ................................. • Housing, I.h ......................... 2 
• Hus, h ............... - ................ • Housing, r.h ......................... 2 
• Lamphållare ........................ • Bulb socket .......................... 3 
• Packning ............................. • Gasket ................................. 2 
• Glödlampa ........................... 'Bulb .................................... 21 W 1 
• Glödlampa ........................... 'Bulb .................................... 5W 1 
Flänsmutter ........................... Flange nut ............................. 3 

SP Baklykta, v komplett .............. Taillamp, I.h. complete .......... R.H.T 2 
inre inner REPL 1 PCS 3538340, 

1 PCS 3534087, 
1 PCS 3538342, 
2 PCS 965826, 
1 PCS 965828. 

Baklykta, v komplett .............. Taillamp, I.h. complete .......... L.H.T 2 
inre inner 

SP Baklykta, h komplett .............. Tail lamp, r.h. complete ......... R.H.T 2 
inre inner REPL 1 PCS 3538341, 

1 PCS 3534087, 
1 PCS 3538342, 
1 PCS 965826, 
1 PCS 965828. 

Baklykta, h komplett .............. Taillamp, r.h. complete ......... L.H.T 2 
inre inner 
• Hus, v ................................. • Housing, I.h ......................... 2 
• Hus, h ................................ • Housing, r.h ......................... 2 
• Lamphållare ........................ • Bulb socket .......................... 3 
• Packning ............................. • Gasket ................................. 2 
• GlÖdlampa ........................... ·Bulb .................................... 21 W, R.H.T 1 
• Glödlampa ........................... ·Bulb .................................... 21 W, L.H.T 1 
• Glödlampa ........................... 'Bulb .................................... 5W 1 
Hylsisolator ofärgad ............... Receptacle housing uncoloured 6-POLE 3 
Flänsmutter ........................... Flange nut ............................. 3 

Nummerplåtlampa komplett ... Number plate lam p complete .. 2 
• Lykta .................................. ·Lamp ................................... 
• Glödlampa ........................... ·Bulb .................................... 4W 1 

Varningslampa ...................... Warning lamp ........................ 3 
Glödlampa ............................. Bulb ...................................... 5W 1 
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VOLVO 
A 740 

I---
940/960 B 

f-
C 

f-
D 
f-

E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1293558-1 1 - - - -

1307921-5 - 1 - - -
2 968113-1 1 - - - -

949671-2 1 - - - -

182039-8 - 1 - - -
3 1369974-9 1 - - - -

1369974-9 - 1 - - -

1369976-4 - 1 - - -
1369975-6 - 1 - - -

1369978-0 - 1 - - -
4 3518215-3 - 1 - - -

5 949671-2 - 2 - - -

6 182039-8 - 1 - - -
7 6846630-9 - 1 - - -

8 182039-8 - 1 - - -

9 1342840-4 - 2 - - -

1342841-2 - 2 - - -
1392198-6 1 2 - - -
1392200-0 - 2 - - -

10 949671-2 1 1 - - -

11 6806296-7 - 4 - - -

12 949671-2 - 1 - - -
13 248948-2 1 1 - - -
14 248949-0 1 1 - - -

1 ) Utan taklucka. 1 Without root hatch. 

64579/600- 1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INRE BELYSNING INTERIOR LlGHTING 

TAXI,POLlGE,LlMO 

P Benämning Description 
S 

I nnerlampa ............................ Interior lamp .......................... 
Innerlampa ............................ Interior lamp .......................... 
• Glödlampa ........................... ·Bulb .................................... 

• Glödlampa ........................... -Bulb .................................... 

-Glödlampa ........................... 'Bulb .................................... 
Innerlampa ljusbeige ............. Interior lamp light beige ......... 
Innerlampa ljusbeige ............. Interior lamp light beige ......... 

Innerlampa Blå ...................... Interior lam p Blue .................. 
Innerlampa svart ................... Interior lam p black ................. 
Innerlampa grå ...................... Interior lam p grey .................. 
• Lins .................................... • Lens .................................... 
• Glödlampa ........................... 'Bulb .................................... 

• Glödlampa ........................... 'Bulb .................................... 
Innerlampa bakre .................. Interior lamp rear ................... 
• Glödlampa ........................... 'Bulb .................................... 
Läslampa svart ...................... Reading lam p black ................ 
Läslampa Blå ........................ Reading lam p Blue ................. 
Läslampa beige ..................... Reading lam p beige ............... 
Läslampa grå ........................ Reading lam p grey ................. 
• Glödlampa ........................... ·Bulb .................................... 

Instegslampa ......................... Gourtesy lamp ....................... 
• Glödlampa ........................... ·Bulb .................................... 
Kartläsningslampa ................. Map reading lamp .................. 
-Glödlampa ........................... ·Bulb .................................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

35 
Sida 
Page 

129 

Anmärkning S 
Notes R 

740 TAXI 3 
6DRS LIMOUSINE 3 
20 W HALOGEN 1 
5W 1 

1 
740 POLlGE 3 
940 T AXI/POLlGE 3 
6DRS LlMO 
4DRS LlMO 3 
4DRS LlMO 3 
4DRS LlMO 3 

2 
1 
1 

1) 940 TAXI 3 
10W 1 
940 TAXI,LlMO 3 
940 TAXI,LlMO 3 
740/940 TAXI 3 
LlMO 3 
5W 1 
6DRS LIMOUSINE 3 
5W 1 

4 
12V SW 3 



VOLVO 
Genuine Parts 

PV 3506L.58L. 



VOLVO 
A -
B -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
1 6846318-1 1 - - - -

2 1 - - - -
3 1 - - - -
4 949671-2 1 - - - -
5 1 - - - -
6 3518007 -4 1 - - - -

1 ) Förkromad. 1 Chromed. 

64584/650- 1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
POSITIONSLJUS FRAMSKÄRM MARKER LAMPS FRONT MUDGUARD Group 

35 
Sida 
Page 

1) 960 EXECUTIVE,LlMOUSINE 131 

P Benämning Oescriplion Anmärkning S 
S Notes R 

Blinklykla .............................. Direclion indicalor .................. 2 
• Lamphus ............................. o Lamp body .......................... 
• Packning ............................. o Gaskel ................................. 
• Glödlampa ........................... -Bulb .................................... 1 
- Lamphållare ........................ • Bulb sockel .......................... 
Gummibussning .................... Rubber bushing ..................... 4 

' ...... 
1111 
III 
1111 
Hl 
1111 
III 
1111 
III 
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ÖVRIG ELEKTRISK UTRUSTNING / OTHER ELECTRICAl EQUIPMENT 



VOLVO 
A 

I--
B 

I--

~ 
D 
~ 

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal i Quantity 

A B C D E 

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

00000/1- O 

UNDERGRUPP 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

ÖVRIG ELEKTRISK UTRUSTNING OTHER ELECTRICAL EQUIPMENT 36 
Sida 
Page 

133 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Styren het automatväxelIåda ... Contral unit automatic gearbox 
·960 AMBULANS """"'''''''' • 960 AMBULANS ................. SEE 36 ·135 

Relä elcentral ........................ Relay electrical distribution 
centre .................................... 

·240,260,7 40 .................... • 24 O ,2 6 O ,7 4 O .................... SEE 36 ·141 

Strömställare ......................... Switches ......................... -..... 
·240,260. ......................... ·240,260 ........................... SEE 36 ·141 
·740,940. • _. _ •••••• - - _ ••••• 0. _ •••• ·740,940 ........................... SEE 36 ·143 

"'I ,'" "II 
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"II 
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VOLVO 
A L.H.D 

t---
R.H.D B 

f--
C 

f--
D 

f--
E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 9128859-7 1 1 - -
2 3523887-2 - 1 - -
3 3544411-6 1 - - -
4 969278-1 - 3 - -
5 973883-2 3 - - -
6 3515640-5 1 1 - -

64198/500- 1 

E 
-

-
-
-
-
-

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
STYRENHET AUTOMATVÄXELLÅDA CONTROL UNIT AUTOMATIC GEARBOX Group 

36 
Sida 
Page 

960 AMBULANS 135 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Styrenhet .............................. Contral unit ........................... AW30-43 3 
Konsol .................................. Braeket .................................. 4 
Konsol .................................. Braeket .................................. 4 
Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... 2 
Blindnit ................................. Blind rivet .............................. 2 
Elkopplare ............................. Switch ................................... 2 
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VOLVO 
A 240,260 

-
B 740 

-
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 248803-9 1 - - - -

1293624-1 1 - - - -
1 a 248825-2 1 - - - -

1 b 3542365-6 1 1 - - -

248828-6 1 - - - -

1293621-7 1 - - - -

2 1210 135-8 1 - - - -

248414 1 - - - -
3 969278-1 2 - - - -
4 1363786-3 1 - - - -

5 1582414-7 1 - - - -
6 969278-1 2 - - - -

7 1577375-7 1 - - - -

8 956076-4 2 - - - -

9 963104-5 2 - - - -
10 940 O 9 0-4 4 - - - -

11 ( 1235013) 5 - - - -

( 1235013) 1 - - - -

12 ( 1235134) 1 - - - -

1324492-6 1 - - - -

( 1235134) 1 - - - -

1299663-3 1 - - - -

( 1308806) 1 - - - -

- - - - -

1293256 1 - - - -

59175/600- 3 

RELÄ 

Reservdel sk ala I og 
Parts catalogue 

RELAY 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

ELCENTRAL ELECTRICAL DISTRIBUTION CENTRE 36 
Sida 
Page 

240,260, 740 137 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Elcentral ................................ Electrical distribuL unit ............ -1986 POLlCE 6 
Elcentral ................................ Electrical distribuLunit . ---...... _ . 1987- POLlCE 6 
• Låda ......... -.... ," ................... • Box .... -.•.•.....•.. .-.- .. , ............ -1986 POLlCE 6 
Hylla ..................................... Shel! ... -.. ., ....... ,.- ... -............... POLlCE 240,-1986. 4 

POLlCE 740,-1990 . 
• Förskruvning ................ __ ..... • Filting .. -_ .... --......... _ .............. 6 
Konsol ...................... _-_._- ...... Bracket .................................. POLlCE 240,1987-. 6 
Reläpanel .............................. Relay panel........ ........... POLlCE 3 

NS Panel siren/blåljus ................. Panel siren/blue lights ............ POLlCE 
Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... (955138) POLlCE 2 
Blinkrelä ................................ Flasher relay .......................... AMBULANCE 1 

(1259615) 
Blinkrelä ............................... Flasher relay .......................... POLlCE 1 
Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... (955138) POLlCE 2 
Relä ...................................... Relay .................................... AMBULANCE 3 
Skruv .................................... Screw .................................... 2 
Flänslåsmutter ....................... Flange lock nut .............. -....... 2 
Bricka ................................... Washer .... -... --.- ... -... _- ............ 2 

SP Relä ...................................... Relay ..................................... BAKRE STRÅLKAST ARE/ 2 
REAR HEAD-LlGHT, 
SPOLAUTOMATIK/ 
AUTOMATIC WASHER, 
ROT. LJUS/ROT. LIGHT, 
BLÅLJUS/BLUELlGHT, 
FJÄRRLJUS/SPOTLlGHT. 
REPL 1 PCS 1324749-9, 
1 PCS 1277898-8 

SP Relä ..................................... Relay .......... -_._--_ ......... -.- ... AMBULANCE 2 
PAT.SIGNAL/PAT.ALARM. 
REPL 1 PCS 1324749-9, 
1 PCS 1277898-8 

SP Relä ..................................... Relay .................................... POLlCE (S) 2 
STRÅLKAST ARTORKARE/ 
HEADLAMP WIPER. 
REPL 1 PCS 1324492-6, 
1 PCS 1234599-7 

Relä ...................................... Relay ..................................... POLlCE, EXC POLlCE (S) 2 
STRÅLKAST ARTORKARE/ 
HEADLAMP WIPER 

SP Relä ...................................... Relay ..................................... POLlCE 2 
SIREN,SPOL -AUT,RADIO/ 
SIREN,AUT.WASHER,RADI-
O. 
REPL 1 PCS 1324492-6, 
1 PCS 1234599-7 

Relä ..................................... Relay ..................................... POLlCE 5 

SP Relä ...................................... Relay ..................................... AMBULANCE 2 
FJÄRRLJUS,BLÅLJUS/ 

....... -... --- ................... -.......... . ............................................ SPOT LlGHT,BLUE LIGHT 
REPL 1 PCS 1504952-1, 
1 PCS 1277898-1 

OP Relä ...................................... Relay ..................................... POLlCE (SA) 6 
FRÅNKOPPLING A.C/ 
CUTOUT A.C 
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VOLVO 
A 240,260 

-
B 740 

-
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal! Quantity 

A B C D E 
1293307 -3 1 - - - -

13 671521 1 - - - -

14 969473-8 1 - - - -

15 1259926-2 1 - - - -

16 1362278-2 1 - - - -

17 1234770-4 1 - - - -

18 1258928-9 1 - - - -

19 942621-4 1 - - - -

20 233496 5 - - - -

248410 1 - - - -

21 969278-1 6 - - - -

22 283117 1 - - - -
23 969278-1 1 - - - -

24 283236 1 - - - -

59175/600- 3 

RELÄ 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

RELAY 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

ELCENTRAL ELECTRICAL DISTRIBUTION CENTRE 36 
Sida 
Page 

240,260,740 139 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Relä ...................................... Relay ..................................... POLlCE (SA) 6 
50A BIMETALL/BIMETAL 

OP Relä ...................................... Relay ..................................... POLlCE 2 
FÖRDRÖJNING/DELA Y 

Sextandhålskruv .................... Six pOint socket screw ........... (955137) 2 

Relä ...................................... Relay ..................................... POLlCE S-2282,S-2284 2 
LJUSAUTOMATIK/ 
AUTOMATIC LIGHT 
(1504952) 

Glödtrådvakt .......................... Failure sensor ........................ UTAN VARSELLJUS/ 2 
WITHOUT DA y RUNNING 

Clips ..................................... Clip ....................................... 3 

Summer ............................... Buzzer ................................... AMBULANCE 3 
PAT.SIGNAL/PAT.ALARM 

Klamma ................................ Clamp ................................... AMBULANCE 2 

OP Kondensator .......................... Capacitor ............................... POLlCE 1 
SIREN/SIREN, 
V -TORK./WI PER, 
V-SPOL./WASHER, 
STRÅLK. TORKARE/ 
HEADLlGHT WIPER, 
BILVÄRM./HEATER UNIT 

OP Kondensator .......................... Capacitor ............................... POLlCE 1 
TÄNDSPOLEIDISTRIBUTOR 

Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... (955138) POLlCE 2 

OP Regulatorfilter ........................ Regulator filter ....................... 264TE 6 
Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... (955138) 264TE 2 

OP Avstörningsfilter .................... Suppression filter ................... 264TE 
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VOLVO 
A 240,260 

-
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
1 248787 1 - - - -
2 1304930-9 2 - - - -

3 659297 1 - - - -

4 680364 1 - - - -

5 248481-4 1 - - - -

6 1258501-4 1 - - - -
1207329-2 3 - - - -
1235623-4 1 - - - -

1210131-7 1 - - - -

248346-9 1 - - - -

6a 248813-8 1 - - - -

6b 1293373-5 1 - - - -

1293374-3 1 - - - -

1293375-0 1 - - - -

6c 1277899-f· 1 - - - -
6d 1263488-/ 1 - - - -

7 663094-1 1 - - - -

8 182 O 55-4 1 - - - -

9 663093-3 1 - - - -
10 663089 1 - - - -

11 1293853-6 1 - - - -

12 1308060-1 1 - - - -

13 O 8 O 5 6-9 1 - - - -

- - - - -

13 1235034 1 - - - -

14 663095-8 1 - - - -
15 182 O 5 5-4 1 - - - -

16 248232 1 - - - -

17 121253 0-8 1 - - - -

18 677292-5 1 - - - -

19 19923-2 1 - - - -

20 945547-8 1 - - - -

21 337661-3 4 - - - -

1263489 1 - - - -

22 248858-3 1 - - - -

23 248793-2 1 - - - -

24 942327-8 1 - - - -

25 1234971-8 1 - - - -

55755/700-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

STRÖMSTÄLLARE SWITCHES 

P Benämning Oescription 
S 

OP Vakuummeter ....................... Vacuum gauge ...................... 
T -rör ..................................... T -pipe ................................... 

OP Torkar-spolaromkopplare Wiper-washer switch rotating 
roterande varningsljus ........... warning lamp ........................ 

NS Mutterbricka .......................... Nut washer ............................ 
Knopp ................................... Knob ..................................... 

Strömställare innerbelysning .. Switch interior light ................ 
Strömställare sjukhytt ............ Switch patient area ................ 
Strömställare ......................... Switch ................................... 

Strömställare dimljus ............. Switch foglamp ...................... 
främre front 
Strömställare avstängning ...... Switch cut off ........................ 
varselljus day notice lamps 
Strömställare radiolarm ......... Switch radio alarm ................. 
Strömställare ......................... Switch ................................... 
"RADIO" 2-läges "RADIO" 2-way 
Strömställare ......................... Switch ................................... 
"RADIO" 3-läges "RADIO" 3-way 
Strömställare ......................... Switch ................................... 
"UTRYCKNING" "UTRYCKNING" 
• Glödlampa ........................... 'Bulb .................................... 
Strömställare ......................... Switch ................................... 
"MAlN SWITCH" "MAlN SWITCH" 

Lamphållare Kontrollampa ..... Bulb sock et Controi lam p . ...... 
roterande varningsljus rotating warning lam p 

Glödlampa ............................. Bulb ...................................... 
Hylsa .................................. Sleeve ................................... 

OP Lins Röd ............................... Lens Red ............................... 
Kontrollampa roterande Controi lamp rotating warning 
varningsljus .......... -............. -. lamp ...................................... 
Kontrollampa ......................... Controi lam p .......................... 
Säkerhetsbälte Seat belt 
Kontrollampa ......................... Controi lamp .......................... 
Säkerhetsbälte ....................... Seat belt ................................ 

OP Lins ...................................... Lens ...................................... 
Lamphållare .......................... Bulb socket ............................ 
Glödlampa ............................. Bulb ................................. -.... 

OP Kontrollampa radio . . . . . . . . . . . . . . . . Controi lamp radio ................. 
Ljuslist .................................. Light moulding ...................... 
Strömställare Switch 
Lamphållare .......................... Bulb socket ............................ 
Glödlampa ............................. Bulb ...................................... 

Hållare .................................. Retainer ................................. 

Eluttag extra utrustning ......... Power oullet extra equipment . 
OP Elanslutning ......... -................ Socket ................................... 

Hastighetsmätare ................... Speedometer ......................... 

Kontrollampa gul ................... Controi lamp yellow . .............. 
radio radio 
• Glödlampa .......................... • Bulb .................................... 

Spänningsstabilisator ............. Voltage stabilizer .................... 
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POLlCE 6 
POLlCE 3 

2 

3 

TAXI,POLlCE,AMBULANCE 2 
2 

BLANK/BLANK 2 

264TE (D) 2 

POLlCE (S) 6 

POLlCE 6 
POLlCE 6 

POLlCE 6 

POLlCE 6 

1 
264TE (D) 2 

3 

12V/2W 1 
REPL 1 PCS 1293853-6 3 

3 
3 

TAXI 3 

AMBULANCE 3 

3 
2 

12V/2W 1 

POLlCE 3 
4 

2 
12V/2W 1 

2 

AMBULANCE 4 
264TE (D) 6 

120 mph 3 
POLlCE (USA) S-2375 
S-2386, S-2426 

POLlCE 5 

12V/1.2W 1 

264TE (D) 3 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV 36164577 



VOLVO 
A 740,940 TAXI. 

-
B 740,940 POLlCE. 

-
C 940 LIMOUSINE. 

- 940 S-8300. 
~ 

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D 
1 1259679-7 1 1 - -

1324010-6 - - 1 -

1293559-9 1 - - -

1308317-5 - 1 - -

2 3542405 - 1 - -

3 1293853-6 - 1 - -
4 3523839-3 - 1 - -

3523839-3 - 1 - -

9148423-8 - 1 - -

5 3523826-0 - 1 - -
6 1363682 -4 - 1 - -
7 1362546-2 - 2 - -

3545022 -O - 2 - -
8 1324263-1 - 2 - -
9 3515974-8 - - - 1 

10 940109-2 - - - 1 
11 1212859-1 - - - 1 
12 1363810-1 - - - 1 
13 3542647-7 - 1 - -

E 
-
-

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

STRÖMSTÄLLARE SWITCHES 

700,900. 

P Benämning Oescription 
S 

Strömställare innerbelysning .. Switch interior light ................ 
Strömställare innerbelysning .. Switch interior light ................ 
Strömställare taxiskylt ............ Switch Taxi sign ................... 
Strömställare stadsljus ........... Switch ................................... 

NS Symbolskiva stadsljus ............ Symbol strip .......................... 
Kontrollampa siren/blåljus ...... Control lamp siren/blue lights . 
Strömställare ......................... Switch ................................... 
Strömställare ......................... Switch ................................... 

Strömställare ......................... Switch ................................... 

'Ram ................................... • Frame .................................. 
·Sockel ................................. • Socket ................................. 
• Strömställare ....................... -Switch ................................. 
• Strömställare ....................... -Switch ................................. 
'Clips ................................... 'Clip ..................................... 
Ljusomkopplare ..................... Light switch ........................... 
Strålkastare Headlamps 
Låsbricka .............................. Lock washer .......................... 
Mutter ................................... Nut ........................................ 
Knopp ................................... Knob ..................................... 

Reglagepanel ......................... Contral panel ......................... 

1 ) För vagnar utrustade med" polislås" på bakdörrarna. /For cars with "poliee locking" on the rear doors. 

64577/800- 1 
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2 
2 
2 
3 

740 3 
1) 740 6 
1) 940 4DRS CH-159485. 6 
940 5DRS CH-1 03776. 
940 4DRS CH 159486-. 6 
940 5DRS CH 103777-. 

4 
4 

FOR 3523839 2 
FOR 9148423 2 
FOR 3523839 2 

2 

2 
2 
3 
6 



LEDNINGAR OCH SÄKRINGAR / WIRING AND FUSES 

- .... 

- '""'" 



VOLVO 
~ 

B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal! Quantity 

A B C D E 
- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -
- - - - -

- - - - -
- - - - -

00000/1- O 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
LEDNINGAR OCH SÄKRINGAR WIRING AND FUSES 

P Benämning Description 
S 

Ledningsmatta, motorrum- Cable harness, engine 
instrumentbräda .................... compartment-dashboard . ....... 
-245 ................................... ·245 . ................................... 

Ledningsmatta, kupe ............. Cable harness, coupe ............. 
-240 ................................... -240 . ................................... 

Ledningsmatta, bottensvällare Cable harness,bottom railsboot 
släpvagns kontakt ................... trailer contact ........................ 

'240 ................................... ·240 . ................................... 

Ledningsmatta, bottensvällare Cable harness, bottom rails- boa 
-700/900 EXECUTIVE, LlMO. • 7001900 EXECUTIVE, LlMO . 

Ledningsmattor ..................... Cable harnesses ..................... 
·960 AMBULANCE .............. '960 AMBULANCE ............... 
'740/940 TAXI,POLlCE ....... '740/940 TAXI,POLlCE ....... 

Säkringsdosa ......................... Fusebox ................................. 
'240 ................................... '240 . ................................... 
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SEE 37 '147 

SEE 37 ·149 

SEE 37 '151 

SEE 37 ·153 

SEE 37·155 
SEE 37 '157 

SEE 37 ·159 



~OLVO PARTS 
030 30754 



VOLVO 
A -
B -
~ 

O -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C O E 
1 1259449 1 - - - -

1259443 1 - - - -

3515345-1 1 - - - -

3515345-1 1 - - - -

1 ) Begravningsbil 245. / Hearse 245. 

30754/200-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
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Grupp 
LEDNINGSMATTA, MOTORRUM- CABLE HARNESS, ENGINE Group 
INSTRUMENTBRÄDA COMPARTMENT -DASHBOARD 37 

Sida 
Page 

245 147 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

NS Ledningsmatta Cable harness engine 1) S-2152, S-2206 
motorrum-instrumentbräda .... compart.-dashboard """"""'" 

NS Ledningsmatta Cable harness engine 1) $-2156 
motorrum-instrumentbräda .... compart. -dashboard ............... 
Ledningsmatta Cable harness engine 5 
motorrum-instrumentbräda .... compart.-dashboard ............... 

245T, S-2270 
Ledningsmatta ...................... Cable harness ........................ 5 

• .... 1 
III 
III 
III 

m 
II' 
III 

Ut 

:~ 



'vDLVO PARTS 
7030 33133 
(104:3) 

2 



VOLVO 
A 

t---
B 

r---
C 

t---
D 

r---
E 

Pos Arti kel nr Antal: Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1299126-1 1 - - - -

2 1299124-6 1 - - - -

33133/400- O 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
LEDNINGSMATTA, KUPE CABLE HARNESS, COUPE Group 
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P Benämning Descri ption Anmärkning S 
S Notes R 

Ledningsmatta ...................... Cable harness ........................ TAXI 5 
TAXI SKYL Tf TAXI-SIGN 

Ledningsmatta ...................... Cable harness ........................ TAXI 5 
TAXI ROOF BOW -
INSTR. PANEL 

"' III 
III 
III 
III 
1 .... 1 
III 
III 
III 
III 
III 
II' 
III 
II, 



VOLVO PARTg5 
7 030 3385 



VOLVO 
A 

f--
B 

f--

S-
D 

f--
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1259451-1 1 - - - -

1299490-1 1 - - - -

1292588-9 1 - - - -

1299490-1 1 - - - -

1292588-9 1 - - - -

2 1292934-5 1 - - - -

1 ) Begravningsbil 245. / Hearse 245. 

33859/600-3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
LEDNINGSMATTA, BOTTENSVÄLLARE CABLE HARNESS,BOTTOM RAILSBOOT Group 
SLÄPVAGNSKONTAKT TRAILER CONT ACT 37 

Sida 
Page 

240 151 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Ledningsmatta Battensvällare . Cable harness Battarn rail ...... AMBULANCE 5 
Ledningsmatta Battensvällare . Cable harness Battarn rail ...... 245T, S-2141, S-2143, 5 

S-2164, S-2183, S-2184 
S-2185 

Ledningsrnatta Battensvällare . Cable harness Battarn rail ...... 245T, S-2231, S-2248, 5 
S-2249, S-2250, S-2251 
S-2254, S-2270, S-2271 
S-2272, S-2276, S-2306 

Ledningsrnatta Battensvällare . Cable harness Battarn rail ...... 1) S-2142, S-2144, 5 
S-2153, S-2154, S-2157 
S-2158, S-2167 

Ledningsrnatta Battensvällare . Cable harness Battarn rail ...... 1) S-2232, S-2235, 5 
S-2246, S-2255, S-2256 
S-2259, S-2260, S-2294 
S-2295, S-2296, S-2297 
S-2298, S-2299, S-2329 
S-2330,S-2331,S-2393 

Släpvagnskantakt ................... Trailer cantact ........................ POLlCE 6 



3 



VOLVO 
A 740 

-
B 760 - 940 
~ 

960 D -
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 1293906-2 - 1 - -

3542431-6 - 1 - -
3542547-9 - - - 1 
6844763 -O - - - 1 
6845675-5 - - - 1 

2 - 1 - 1 
3 6844558-4 - - 1 1 

4 6844559-2 - - 1 1 
6844557-6 - - 2 2 

5 1293908-8 1 - - -
3542433-2 1 - - -

3542560-2 - - 1 -

3542560-2 - - 1 -
6845880-1 - - 1 -

12939 O 7-0 - 1 - -

3542432 -4 - 1 - -
3542548-7 - - - 1 
6844764-8 - - - 1 
6845837-1 - - - 1 
9432160-1 - - - 1 

6 - - 1 -

6845881-9 - - 1 -

- - - 1 
6845837-1 - - - 1 
9432159-3 - - - 1 

7 9130282-8 - - - 1 

3544410-8 - - - 2 
9130282 -8 1 - 1 -

8 3523189-3 - - 1 -

3544532-9 - - - 1 

E 
-

-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-
-

-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-
-

-

-

Reservdel s k atal og 
Parts catalogue 

LEDNI NGSMA nOR CABLE HARNESSES 

700/900 EXECUTIVE, LIMOUSINE. 

P Benämning Description 
S 

Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Boltom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 

NS Ledningsmatta tröskel ............ Cable harness Sill ............. 
Ledningsmatta tak ................. Cable harness rool ................ 

Ledningsmatta Högtalare ....... Cable harness Loudspeaker .... 
Ledningsmatta bakdörr .......... Cable harness rear door ......... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rai! ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rai! ..... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rai! ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 
Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 

NS Ledningsmatta tröskel ............ Cable harness Sill .......... 

Ledningsmatta tröskel ............ Cable harness . S i II ............... 
NS Ledningsmatta tröskel ............ Cable harness Sill ................ 

Ledningsmatta tröskel ............ Cable harness Sill ................ 
Ledningsmatta tröskel ............ Cable harness Sill ................. 
Antennledning ....................... Antenna cable ........................ 

Antennledning ....................... Antenna cable ........................ 
Antennledning ....................... Antenna cable ........................ 

Ledningsmatta ...................... Cable harness ........................ 
Ledningsmatta ................. Cable harness ............... - ........ 

1 ) Se ordinarie reservdelskatalog. / See standard catalogue. 

64581/660-2 
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EXECUTIVE 1989. 5 
EXECUTIVE 1990. 5 
EXECUTIVE 1991. 5 
EXECUTIVE 1992. 5 
EXECUTIVE 1993-. 6 
1) EXECUTIVE 
S-8044, S-8045, S-8063, 5 
S-8076. 
S-8044, S-8045, S-8063. 5 
S-8044, S-8045, S-8063. 5 
LlMO 6DRS 1989. 5 
LlMO 6DRS 1990. 5 
LI MO 6DRS 1991. 5 
LlMO 6DRS 1992. 5 
LlMO 6DRS 1993-94. 6 
LlMO 4DRS 1989 5 
LlMO 4DRS 1990 5 
LlMO 4DRS 1991 5 
LlMO 4DRS 1992 5 
LlMO 4DRS 1993 6 
LlMO 4DRS 1994 6 
LlMO 6DRS 1991-1992 
LI MO 6DRS 1993-94. 6 
LI MO 4DRS 1991-1992 
LlMO 4DRS 1993 6 
LlMO 4DRS 1994 5 
LlMO 4DRS 1991-93. 5 
(3544458)(3544847) 
LlMO 4DRS 1994. 5 
LlMO 6DRS 5 
(3544458)(3544847) 
LlMO 6DRS 5 
LlMO 4DRS 6 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV 370 64582 



VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A B G D E 
1 6845879-3 1 - - - -

2 9130282 -8 1 - - - -
3 1362769-0 1 - - - -

4 1235064-1 1 - - - -

5 1362428-3 1 - - - -
6 972015-2 1 - - - -

7 952625-2 1 - - - -
8 969278-1 1 - - - -
g 1362769-0 1 - - - -

10 1235064-1 1 - - - -
11 3544787-9 1 - - - -

12 968382-2 1 - - - -
13 968380-6 1 - - - -
14 1258069-2 1 - - - -

15 1324058 1 - - - -

64582/675- 1 

Reservdelskatalog 
Parts catalog ue 

LEDNINGSMATTOR CABLE HARNESSES 

960 AMBULANCE 

P Benämning Description 
S 

Ledningsmatta Bottensvällare . Cable harness Bottom rail ...... 

Antennledning ....................... Antenna cable ........................ 
Dörrkontakt ........................... Door switch .. -........................ 
Kåpa ..................................... Cover .................................... 

Hållare .................................. Retainer ................................. 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Klamma ................................ Clamp ................................... 
Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... 

Dörrkontakt ........................... Door switch ........................... 
Kåpa ..................................... Cover .................................... 
Ledningsmatta ...................... Cable harness ........................ 
Hylsisolator ........................... Receptacle housing ................ 
Hylsisolator ........................... Receptacle housing ................ 
Genomföring ......................... Grommet ............................... 

NS Genomföring ......................... Grommet ............................... 
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(6845538) 6 
5 
2 
3 
3 
2 
2 
2 
2 
3 
5 
3 
3 
3 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV 37064561 



VOLVO 
A 740 TAXI 

-
B 740 POLlCE 

-
C 940 TAXI 

- 940 POLlCE 
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D 
1 1293554-0 1 - - -

1293985-6 - 1 1 -

6844659-0 - - 1 1 
2 1293555-7 1 - - -

1293984-9 1 - - -
3542605-5 - 1 1 -

3542605-5 - - 1 1 
3 1293556-5 1 - - -

1293556-5 - - 1 -
6844648-3 - - 1 -

4 1324915 1 - - -
5 1 - - -

- - 1 -
6844649-1 - - 1 -

E 
-
-

-
-

-
-

-

-

-
-
-
-

-
-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

LEDNINGSMATTOR CABLE HARNESSES 

740/940 TAXI, POLlCE. 

P Benämning Descri pti on 
S 

Ledningsmatta innerbelysning Cable harness interior light ..... 
Ledningsmatta innerbelysning Cable harness interior light ..... 
Ledningsmatta innerbelysning Cable harness interior light ..... 
Ledningsmatta innerbelysning Cable harness interior light ..... 
Ledningsmatta innerbelysning Cable harness interior light ..... 
Ledningsrnatta innerbelysning Cable harness interior light ..... 
Ledningsmatta innerbelysning Cable harness interior light ..... 
Ledningsmatta taxis kylt ......... Cable harness Taxi sign ....... 
Ledningsmatta taxiskylt ......... Cable harness Taxi sign ........ 
Ledningsmatta taxiskylt ......... Cable harness Taxi sign ........ 

OP Ledningsmatta bakre läslampa Cable harness reading lamp .. 
NS Ledningsmatta taxis kylt ......... Cable harness Taxi sign .......... 

NS Ledningsmatta taxiskylt ......... Cable harness Taxi sign ........ 
Ledningsmatta taxiskylt ......... Cable harness Taxi sign ......... 

1) Ledningsmattan ingår i 1293556 -5. / Cable harness included in P/N1293556-5 

64561/700- 3 
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S-2668, S-2669. 5 
-1991 8 
1992- 8 
S-2668, S-2669. 5 
S-2942, S-2948. 5 
-1991 8 
1992- 8 
S-2668, S-2669. 5 
-1991 (D) 5 
1992- 8 
S-2668, S-2669. 5 
1 ) 
S-2668, S-2669. 
1) -1991 (D) 
1992- 8 
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VOLVO PARTS 
7 030 30758 



VOLVO 
A 

I---
B 

I---

~ 
D 

I---
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1235419-7 1 - - - -

2 969466-2 2 - - - -

3 1258953-7 1 - - - -
4 965354-4 1 - - - -
5 192228-5 1 - - - -

6 192229-3 1 - - - -

7 969278-1 3 - - - -
8 235814-1 1 - - - -

30758/900-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

SÄKRINGSDOSA FUSEBOX 

240 

P Benämning Description 
S 

Säkringsdosa ......................... Fuse box ................................ 

Skruv .................................... Screw .................................... 
Konsol .................................. Braeket .................................. 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Säkringsdosa ......................... Fuse box ................................ 
Lock ..................................... Cover . ................................... 

Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... 

Skyddsnät ............................. Safety net .............................. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 
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Anmärkning S 
Nates R 

HEL -OCH HALVLJUS/ 4 
DIPPED-MAIN BEAM 
(955123) 2 

3 
2 

POLlCE (S) 4 
POLlCE (S) 3 
(955138) 2 
AMBULANCE 5 



INSTRUMENTERING / INSTRUMENTATION 



VOLVO 
A r--

r---!!-
C r--
O 

r--
E 

Pos Arti kel nr 
Part No. 

Antal! Quantity 

A B C O E 
- - - - -

- - - - -

00000/1- O 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
I NSTRUMENTERI NG INSTRUMENTATION 

P Benämning Description 
S 

Kombiinstrument ................... Combi-instrument .................. 
'960 AMBULANCE (MILES). '960 AMBULANCE (MILES) . 

S-katalog PV 
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Grupp 
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SEE 38 -1 63 I 
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VOLVO 
Genuine Parts 
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* * 
* * * * * * * * 
M 

* * * 
N 

* 
* * 

VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

A -
B -
C -
D 

,..--

E 
Pos Artikel nr 

Part No. 

1 9148592 
2 9148593-8 
3 
4 3523492-1 
5 9130048-3 
6 1398478-6 
7 9130049-1 
8 9128614-6 
9 1398814-2 

10 9130054-1 
11 1398484-4 
12 1398485-1 
13 1398496-8 
14 9130055-8 
15 9130056-6 
16 1308634-3 
17 942327-8 
18 1347526-4 
19 942571-1 
20 1398491-9 
21 
22 9128766-4 
23 976947-2 
24 940090-4 

65046/100- 1 

KOMBIINSTRUMENT COMBI-INSTRUMENT 

960 AMBULANCE (MILES) 

Antal i Quantity P Benämning 
1----t--1----t--1--~ S 

A B C D E 
1 - - NS Kombinationsinstrument ....... . 
1 - • Hastighetsmätare ................ . 
2 - - NS' Skruv ................................ .. 
1 - • Varvräknare ...................... .. 
1 - • Klocka ................................ . 
1 - • Temperaturmätare .............. . 
1 - • Bränslemätare .................... . 
1 - • Hus ................................... .. 
1 - • • Gummiplugg .................... . 
1 - • Bottenplatta ........................ . 
1 - • Anslutningshus .................. . 
1 - • Reostat .............................. . 
1 - • Hållare .............................. .. 
1 - • Ledningsplatta .................... . 
1 - • Skruvsats .......................... .. 

20 - • Lamphållare ...................... .. 
18 - • Glödlampa .......................... . 
4 - • Lamphållare ...................... .. 
4 - • Glödlampa .......................... . 
1 - • Säkringsats ........................ . 
2 - - NS' Bricka ................................ . 
1 - Dekal .................................. .. 
4 - Sextandhålskruv .................. .. 
4 - Bricka .................................. . 

Description 

Combined instrument ............ . 
• Speedometer ...................... . 
·Screw ................................ .. 
• T achometer ........................ . 
'Clock .................................. . 
• Temperature gauge ............ .. 
• Fuel gauge .......................... . 
• Housing .............................. . 
• • Rubber plug ...................... . 
• Base plate .......................... .. 
• Connecting box .................. .. 
• Rheostat ............................ .. 
• Retainer .............................. . 
• Wiring plate ........................ . 
'Screw kit ............................ . 
• Bulb socket ........................ .. 
·Bulb .................................. .. 
• Bulb socket ........................ .. 
'Bulb .................................. .. 
• Fuse kit .............................. .. 
• Washer .............................. .. 
Decal ................................... .. 
Six point socket screw .......... . 
Washer ................................ . 
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VOLVO 
GRUPP INDEX 

KRAFTÖVERFÖRING 

Pos Benämning 

UNDERGRUPP 43 

1 Växellåda ......................................................... 

UNDERGRUPP 45 

2 Kardanaxel ....................................................... 

UNDERGRUPP 46 

3 Bakaxel . ~""""'-""""""""""""""""""""""'" 

44142/1-0 

Description 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

GROUP INDEX 

POWER TRANSMISSION 

SUB GROUP 43 

Gearbox ........................................................... 

SUB GROUP 45 

Propeller shaft .................................................. 

SUB GROUP 46 

Rear axle ......................................................... 

Anmärkning 
Notes 

SEE 43 '169 

SEE 45 '185 

SEE 46 '197 
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VÄXELLÅDA / GEARBOX 



VOLVO 
A -
B -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal' Quantity 

A B C D E 
1 - - - -

- - - - -

1 - - - -
- - - - -

1 - - - -

- - - - -
- - - - -

00000/1- O 

Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
VÄXELLÅDA GEARBOX 

P Benämning Description 
S 

Växellåda, manuell ................ Gearbox, manual .................... 
'244 POLlCE S-8043, ........ -244 POLlCE S-8043, ......... 

Växellåda, automat ................ Gearbox, automatic ................ 
·240 ................................... ·240 . ..... -.......... -............. -.... 

Växellådskylning .................... Gearbox cooling .................... 
-740,940 .......................... '740,940 . .......................... 
·240 S-8 O 21 , S-8 O 25 ....... ·240 S-8 O 21 , S-8 O 25. ...... 

S-katalog PV 
S-Catalcgue Cars 

Grupp 
Group 

43 
Sida 
Page 

169 

Anmärkning S 
Notes R 

SEE 43 ·1 71 

SEE 43 ·177 

SEE 43 '1 81 
SEE 43 ·183 
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VOLVO 
A r--
B -
C -
D -
E 

Pos 

244 POLlGE, S-8043 (GB). 

Artikel nr 
Part No. 

VÄXELLÅDA 

Antal I Quantity P Benämning 
t----t---r-----t---r----i S 

A B C D E 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

GEARBOX 

240 

Description 

S-katalog PV 
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Anmärkning 
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Grupp 
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1 1 - Växellåda ............................. . Gearbox ... ....... ..... .............. .... SEE 43 ·1 73 
2 3549350-1 
3 1220376-6 
4 965185-2 
5 1377748-7 
6 1340989-1 
7 1307086-7 
8 1232972 -8 
9 947855-3 

10 

64603/100- 1 

1 -
1 -
4 -
1 -

1 -
1 -
1 -
1 -

Kopplingskåpa ...................... . 
Hylsa ................................... . 
Flänsskruv ............................ . 
Tätningsring ......................... . 
Packning .............................. . 
Backljuskontakt .................... . 
Medbringare ......................... . 
Mutter .................................. . 
Växelspak ............................ . 

Glutch housing ...................... . 
Sleeve .................................. . 
Flange screw ........................ . 
Sealing ring .......................... . 
Gasket .................................. . 
Reverse light contact ............. . 
Gompanion !lange ................. . 
Nut ....................................... . 
Gear lever ............................. . 

5 
3 
2 
2 
2 
2 
4 
2 



87 

78 

2 

65 66 

~:i\_",1 >JU ' ' 
54 

12 

95 

• , , 
I , 

J , , 
I , 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

:~~~~ 
-jbv~ 

I I 
53 52 

'lTOLVi 
Genuin O 

Pv 431 e6Parts 
4650 

l' 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

i 
i 
I 

i 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

i 
I 

i 
I 
I 
I 

i 
I 
I 
I 

i 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

i 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

i 
I 
I 
I 

i 
I 

i 
I 
I 
I 

i 
I 
I 
I 
I 



S-katalog PV 
VOLVO Reservdelskatalog S-Catalogu e Cars Parts catalogue 

A 1208615 Grupp 
r--- VÄXELLÅDA GEARBOX Group 

B 43 f---
C Sida r---
O Page 

r--- 240 POLlCE S-8043 173 E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B G O E 
g 1208615-3 1 - Växellåda .............................. Gearbox ................................. 5 
g 1 1209378-7 1 - • Växellådshus ....................... • Gearbox housing .................. 5 

2 1 - - NS • 'Hus, främre ....................... • • Housing, front .................... 
3 1 - - NS •• Hus, bakre ........................ •• Housing, rear ..................... 
4 2 - - NS • • Styrtapp -- .......................... • 'Guide pin ........................... 
5 1 - - NS • • Lagertapp .......................... •• Pivot pin ............................ 

g 6 1340992-5 1 - • Packning ............................. • Gasket ................................. 2 
g 7 970963-5 4 - • Skruv .................................. • Screw .................................. (955333) 2 
g 8 1209296-1 1 - ·1 ngående axel ...................... • ! nput shaft ........................... 3 
g 9 1232398-6 1 - • Hylsa .................................. -Sleeve ................................. 3 
t{ 10 1377098-7 1 - • Kullager .............................. • Ball bearing ......................... 3 

11 914462-7 1 - • Spårring .............................. • Retaining ring ...................... 2 
g 12 1340328-2 1 - • Huvudaxel ........................... • Main shaft ........................... 3 
g 13 183829-1 1 - • Nållager .............................. • Needle bearing ..................... 2 
g 14 1232616-1 2 - • Synkroniseringskona ............ • Synchronizing cone .............. 2 
g 15 3520465-0 1 - • Spårring .............................. • Retaining ring ...................... 34 X 1.75 ALTER 2 
t{ 945497 -6 1 - • Spårring .............................. • Retaining ring ...................... 34 X 1.50 ALTER 2 

16 1220350-1 1 - • Synkroniseringsnav ............. • Synchronizing hub ............... 2 
g 17 122 O 325-3 3 - -Medbringare ........................ • Locating key ........................ (1232383) 2 
g 18 1232740-9 2 - • Fjäderring ............................ • Spring ring .......................... 3 
g 19 1232616-1 1 - • Synkroniseringskona ............ • Synchronizing cone .............. 2 
g 20 1232598-1 1 - • Kopplingshylsa .................... • Engaging sleeve ................... 3 
g 21 1220838-5 1 - • Kugghjul 3 :an ..................... • Gear 3 rd .............................. 3 " lit 
g 22 1340649-1 1 - • Nållager .............................. • Needle bearing ..................... 2 II 

g 23 1232747-4 1 - • Kugghjul 2 :an ..................... • Gear 2 nd ............................. 3 11'.t 
lit g 24 1340649-1 1 - • Nållager .............................. • Needle bearing ..................... 2 " III g 25 1232616-1 1 - • Synkroniseringskona ............ • Synchronizing cone .............. 2 11,11 

g 26 1220976-3 1 - -Synkroniseringsnav ............. • Synchronizing hub ............... 3 " g 27 1220977-1 1 • Bricka 'Washer ................................ 2 II' - ................................. .. 
g 28 1220326-1 3 - • Medbringare ........................ • Locating key 2 II' ........................ II 

g 29 1232740-9 2 - • Fjäderring ............................ • Spring ring .......................... 3 
g 30 3520465-0 1 - • Spårring .............................. • Retaining ring ...................... 34 X 1.75 AL TER 2 
g 945497-6 1 - • Spårring .............................. • Retaining ring ...................... 34 X 1.50 ALTER 2 
g 31 6843411-7 1 - • Kopplingshylsa .................... • Engaging sleeve ................... (1209876) 2 
g 32 1340494-2 1 - • Kugghjul ............................. 'Gear .................................... 2 
g 33 1381565-9 1 - • Nållager .............................. • Needle bearing ..................... 2 
g 34 1220333-7 1 - • Tryckbricka ......................... • Thrust washer ...................... 3 
;r 35 183827-5 1 - • Kullager .............................. • Ball bearing ......................... 2 
g 36 1340651-7 1 - • Synkroniseringsnav ............. • Synchronizing hub ............... 3 
g 37 1340495-9 1 - •• Plåt .................................. • 'Plate .................................. 4 
g 38 1232740-9 1 - • • Fjäderring .......................... •• Spring ring ........................ 3 
g 39 1220325-3 3 - • Medbringare ........................ • Locating key ........................ (1232383) 2 
g 40 1232598-1 1 - • Kopplingshylsa .................... • Engaging sleeve ................... 3 
k 41 1232740-9 1 - • Fjäderring ............................ • Spring ring .......................... 3 
g 42 1340588-1 1 - • Distanshylsa ........................ • Spacer sleeve ...................... 4 
g 43 1232616-1 1 - • Synkroniseringskona ............ • Synchronizing cone .............. 2 
g 44 1340898-4 1 - • Kugghjul ............................. ·Gear .................................... 3 
g 45 1340405-8 1 - • Lagerring ............................ • Bearing race ........................ 3 
g 46 1232990-0 1 - • Mellanlägg .......................... • Spacer ................................. 4 
g 47 1232993-4 1 - • Rullager .............................. • Roller bearing ...................... 2 
g 48 1232899-3 1 - -Ring .................................... -Ring .................................... 3 
g 49 1340629-3 1 - • Distansbricka ....................... • Spacer washer ..................... 3 
g 50 948 O O 8-8 X - • Justerbleck .......................... 'Shim ................................... THK 0,60 mm, 2 

O.DIA 71.5 mm 
g 948009-6 X - • J usterbleck .......................... 'Shim ................................... THK 0,75 mm, 2 

O.DIA 71.5 mm 
g 948010-4 X - • Justerbleck .......................... 'Shim ................................... THK 0.90 mm, 2 

O.DIA 71.5 mm 
g 948011-2 X - • Justerbleck .......................... 'Shim ................................... THK 1.00 mm, 2 

O.DIA 71.5 mm 
g 51 1340627-7 1 - • Mutter ................................. 'Nut ...................................... 3 
g 52 1340329-0 1 - • Lagerhylsa .......................... • Bearing sleeve ..................... 3 

64650/150- 1 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

A 1208615 
t---

r!-
e 

)---

~ 
E 

Pos 

~ 52a 
~ 53 
~ 54 
~ 55 
~ 56 
~ 57 
~ 58 
~ 59 
~ 60 
~ 61 
~ 62 

63 
~ 64 
~ 
t. 
t. 
~ 

65 
t. 66 
t. 67 
t. 68 
t. 69 
t. 70 
t. 71 
~ 72 
t. 73 
t. 74 
t. 75 
~ 76 
t. 77 
~ 78 
t. 79 
t. 80 
t. 81 
t. 82 
t. 83 
q 84 
A 85 
t. 86 
~ 87 

88 
t. 89 
w 90 
..{ 91 
~ 92 
t. 93 
~ 94 
t. 95 
~ 96 
~ 97 
t. 98 
t. 99 

Artikel nr 
Part No. 

1340904-0 
1340649-1 
1377665-3 
1209392-8 

183834-1 
1340628-5 

966378-2 
1340897-6 
1209535-2 

183577 -6 
183576-8 

1232992-6 
3294334-2 
3294335-9 
3294336-7 
3204069-3 
3204070-1 
6843413-3 
1220324-6 
1232892 -8 
1209477-7 
1232119 -6 
1232067-7 
1232645-0 

947705-0 
67089-3 

1220431-9 
1232973-6 
1381861-2 
1232645-0 
1232974-4 
1232645-0 
1232976-9 

951671-7 
1377620-8 
3520218-3 
1232951-2 
1232080-0 

960859-7 
1340991-7 

945444-8 
1381498-3 

957181-1 
3549308 -9 

957181-1 
1209475-1 
1340993-3 
1209457-9 
1233756-4 

955335-5 
1232175-8 

948823-0 

64650/150- 1 

VÄXELLÅDA 

Antal / Quantity P Benämning 
Il-----.--.---,--,---I S 

A B C O E 
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
6 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
X -
X -
X -
X -
X -
1 -
1 -
1 -
2 -
6 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
3 -
1 
1 -
1 -
1 -
6 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
4 -
4 -
8 -

'Bricka ................................ . 
• Nållager ............................. . 
• Mellanaxel .......................... . 
• Rullager ............................. . 
• Rullager ............................. . 
• Hållare ............................... . 
• Skruv ................................. . 
• Kugghjul ............................ . 
• Skruv ................................. . 
• Ytterring ............................ . 
'1 nnerring ............................ . 
• Bricka ................................ . 
• Justerbleck ......................... . 
• Justerbleck ......................... . 
• Justerbleck ......................... . 
• Justerbleck ......................... . 
• Justerbleck ......................... . 
• Backkugghjul ...................... . 
·Axel ................................... . 
• Skiftaxel ............................. . 
• Skiftgaffel ........................... . 
• Glidsko ............................... . 
• Växel pinne ......................... . 
o Rörpinne ............................ . 
o Tätningsring ....................... . 
'Kula ................................... . 
• Fjäder ................................ . 
• Skiftaxel ............................. . 
• Skiftgaffel .......................... . 
• Rörpinne ............................ . 
• Växel pinne ....................... . 
• Rörpinne ............................ . 
• Hävarm ............................. . 
• Spårryttare ......................... . 
• Växelkuliss ........................ . 
• Bricka ............................... . 
• Växellådslock .................... . 
o o Bladfjäder ......................... . 
• • Skruv .............................. . 
• Packning ............................ . 
• Flänsskruv .......................... . 
• Magnetpropp ...................... . 
• Packning ............................ . 
'Plugg ................................. . 
• Packning ............................ . 
• Hastighetsmätarhjul ............ . 
• Packning ............................ . 
• Lock .................................. . 
• Tätningsring ...................... . 
• Skruv ................................. . 
• Hylsa ............................... . 
• Bricf. . ............................. . 

GEARBOX 

240 POLlCE S-8043 

Description 

o Washer ............................... . 
o Needle bearing .................... . 
o Countershaft ....................... . 
• Roller bearing ..................... . 
o Roller bearing ..................... . 
• Carrier ................................ . 
·Screw ................................. . 
'Gear ................................... . 
oScrew ................................. . 
'Cup .................................... . 
'Cone .................................. . 
'Washer ............................... . 
'Shim .................................. . 
'Shim .................................. . 
'Shim .................................. . 
'Shim .................................. . 
'Shim .................................. . 
• Reverse gear ....................... . 
• Shaft .................................. . 
• Selector shaft ...................... . 
• Selector fork ....................... . 
-Dog .................................... . 
• Selector pin ........................ . 
• Spring pin ........................... . 
• Sealing ring ........................ . 
·Ball ..................................... . 
-Spring ................................ . 
• Selector shaft ...................... . 
• Selector fork ....................... . 
• Spring pin ........................... . 
• Selector pin ........................ . 
• Spring pin ........................... . 
• Lever .................................. . 
• E-circlip .............................. . 
• Gear selector gate ............... . 
• Washer ............................... . 
• Gearbox cover ..................... . 
• • Leaf spring ....................... . 
• o Screw ............................... . 
• Gasket ............................... . 
• Flange screw ...................... . 
• Magnetic plug ..................... . 
• Gasket ............................... . 
o Plug .................................. . 
• Gasket ................................ . 
• Speedometer gear ............... . 
• Gasket ................................ . 
• Cover ................................. . 
• Sealing ring ........................ . 
• Screw ................................. . 
• Sleeve ................................ . 
• Washer ............................... . 
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Anmärkning S 
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3 
2 
3 
2 
2 
3 
5 
3 
2 
2 
2 
3 

THK 0.10 mm 3 
THK 0.15 mm 3 
THK 0.25 mm 3 
THK 0.55 mm 2 
THK 0.75 mm 2 
(1232247) 3 

3 
3 
3 
3 
3 

""I 2 
""I 2 
""1 2 
""1 3 .. 

3 '.',1 
(1340619) 3 '.'.1 

2 ~,~,I 
3 
2 
3 
2 
3 
2 
4 
3 
6 
2 
2 

(1377334) 2 
2 

(1381504) 2 
2 
3 
2 
4 
2 
2 
3 
2 
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VOLVO 
A -
B -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
(1208111) 1 - - - -

5001588-2 1 - - - -

( 1208111) 1 - - - -

5001588-2 1 - - - -

(1208171) 1 - - - -

(1208171) 
5001789-6 1 - - - -

( 1208262) 1 - - - -

5001918-1 1 - - - -

( 1208262) 1 - - - -

5001918-1 1 - - - -

( 1208222) 1 - - - -

( 1208227) 1 - - - -

1208172-5 1 - - - -

1 ) Begravningsbil 245. / Hearse 245. 

30773/700- 4 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

VÄXELLÅDA, AUTOMAT GEARBOX, AUTOMATIC 

240 

P Benämning Description 
S 

SP AutomatväxelIåda .................. Automatic gearbox ................. 
BW55 BW55 

EU AutomatväxelIåda, bytes ........ Automatic gearbox, exch ........ 

SP AutomatväxelIåda - ................. Automatic gearbox ................. 
BW55 BW55 

EU AutomatväxelIåda, bytes ........ Automatic gearbox, exch ........ 

SP AutomatväxelIåda .................. Automatic gearbox ................. 
BW55 BW55 

SP AutomatväxelIåda Automaticgearbox 
EU AutomatväxelIåda, bytes ........ Automatic gearbox, exch ........ 

SP AutomatväxelIåda .................. Automatic gearbox ................. 
BW55 BW55 

EU AutomatväxelIåda, bytes ........ Automatic gearbox, exch ........ 

SP AutomatväxelIåda .................. Automatic gearbox ................. 
BW55 BW55 

EU AutomatväxelIåda, bytes ........ Automatic gearbox, exch ........ 

SP AutomatväxelIåda .................. Automatic gearbox ................. 
AW71 AW71 

SP AutomatväxelIåda .................. Automatic gearbox ................. 
BW55 BW55 

AutomatväxelIåda .................. Automatic gearbox ................. 
BW55 BW55 
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245-AMBULANCE 6 
S-2081. 
MARKED 009, 
GULJYELLOW 
REPL 1 PCS 5001789-6 
VXL 1208111 5 

1) S-2082, S-2083, 6 
S-2084, S-2108. 
MARKED 009,GULJYELLOW 
REPL 1 PCS 5001789-6 
VXL 1208111 5 

1) S-2142, S-2144, 
S-2153, S-2154, 
S-2157-2158, S-2167. 
MARKED 016. 
LJUSGRÖN/LIGHT GREEN 
REPL 1 PCS 1208165-9, 
1 PCS 235876-0. 
REPL 1 PCS 5001789-6 
VXL 1208171 5 

1) S-2256, S-2259, 5 
S-2260, S-2297, 
S-2298, S-2299. 
MARKED 031, 
LJUSGRÖN/LIGHT GREEN 
REPL 1 PCS 5001918-1. 
VXL 1208262 5 

B21 A/B23E POLlCE (N) 5 
S-2313, S-2314, 
S-2315, S-2316, 
S-2317. 
POLlCE (S) 
S-2443. 
MARKED 031, 
LJUSGRÖN/LIGHT GREEN 
REPL 1 PCS 5001918-1. 
VXL 1208262 5 

B23E POLlCE (S) 5 
S-2447, S-2453, 
S-2463, S-2465. 
MARKED 222, SKÄR/PINK 
REPL 1 PCS 1208319-2 

DSL TAXI. 
MARKED 026, 
LJUSBLÅ/LIGHT BLUE 
REPL 1 PCS 1208173-3, 
1 PCS 235876-0. 

POLlCE (S) 5 
S-2095, S-2097 -2100, 
S-2102, S-21 04-21 05, 
S-2171, S-2174-2175, 
S-2181, S-2191. 
MARKED 017 GRÅ/GREY 





VOLVO 
A 

r--
B 

I--
C 

r--
Il 

I---

E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C Il E 

1208172-5 1 - - - -

1 - - - -

5001851-4 1 - - - -

- - - - -

50022 O 7-8 1 - - - -

- - - - -

2 ( 1233378) 1 - - - -

1239663-6 1 - - - -
3 970950-2 4 - - - -

273611 1 - - - -

273689-0 1 - - - -

30773/700- 4 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

VÄXELLÅDA, AUTOMAT GEARBOX, AUTOMATIC 

240 

P Benämning Description 
S 

AutomatväxelIåda .................. Automatic gearbox ................. 
BW55 BW55 

NS Växellåda .............................. Gearbox ................................. 
BW55 BW55 

EU Automatväxeliåda, bytes ........ Automatic gearbox, exch ........ 
BW55 .................................. BW55 ................................... 

EU AutomatväxelIåda, bytes ........ Automatic gearbox, exch ........ 
AW71 ....... - .......................... AW71 ................................... 

SP • Momentomvandlare ............. • T orque converter .................. 

• Momentomvandlare ............. • T orque converter .................. 
• Skruv .................................. • Screw .................................. 

OP Fjädersats ackumulatorkolv .... Spring kit accumulator plunger 

Fjädersats ackumulatorkolv .... Spring kit accumulator plunger 
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POLlCE (CH) 5 
S-2134, S-2138, 
S-2215. EXC S-2218. 
MARKED 017, GRÄ/GREY 

POLlCE (CH) 
S-2218. 
MARKED 017, GRÄ/GREY 
REPL 1 PCS 1208172-5, 
1 PCS 1233378-7. 
260 AMBULANCE -1985. 5 

260 AMBULANCE 1986-. 5 

POLlCE (CH) 4 
S-2218. 
REPL 1 PCS 1239663-6 

4 
(955320) 2 
POLlCE (S) S-2101. 

BW55 3 
B28/B21 E POLlCE, 
B21F 
BW55 4 
B19A/B21 A/B23A 
DSL TAXI 

' ...... , 
III' 
1111 

~m 
III' 
1 ...... 1 
1111 
1111 
1111 
III' 
1.1.1.' 
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VOLVO 
A 740, EXC OSL. 

f--
940, EXC OSLo B 

VÄXELLÄOSKYLNING 
f-- 740 S-2668, S-2669 C r---

D 
f--

E 

Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

GEARBOX COOLlNG 

740/940 
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Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity P Benämning 
!---;--t---;--t---l S 

Description Anmärkning 
Notes 

S 
R 

A B C D E 
3547417 -O 1 - OIjekylare ............................. . Oil cooler ............................... -1989 (1378342) 3 
3514566-3 1 1 - Oljekylare ............................. . Oil coole r ..... .......................... 1990- 3 

2 3507669-4 1 - Oljerör övre .......................... . Oil pipe upper ........................ S-2590, S-2594. 3 
(1346830) 

3507663-7 1 - Mellanrör övre ...................... . Intermediate pipe upper ......... -1989 (1271540) 3 
1293967-4 1 1 - Rör övre .............................. . Pipe upper ............................. 1990- 4 
1293448-5 1 - Rör övre .............................. . Pipe upper ............................. S-2590, S-2594. 6 

3 3507671 -O 1 - Oljerör nedre ........................ . Oil pipe lower . ....................... S-2590, S-2594. 3 
(1346831 ) 

1293648-0 1 - Rör nedre ............................. . Pipe lower ... ..... ... .......... ........ -1989 4 
1293968-2 1 1 - Rör nedre ............................. . Pipe lower ................... .......... 1990- 4 

4 1357162-5 1 - Genomföring ........................ . Grammet ........ ....... ................ -1989 3 
1357162-5 - 1 - Genomföring ........................ . Grammet ............................... S-2668, S-2669. 3 

5 1325683-9 1 - Bussning .............................. . Bushing ................................. -1989 2 
6 460428-6 1 - Klamma ............................... . Clamp .. ................. ......... ....... -1989 2 
7 1229717-2 1 - Klamma ............................... . Clamp .... .... ............ ..... .... ...... -1989 2 
8 945970-2 2 2 - Skruv ................................... . Screw ................................... . 2 
9 948211-8 1 1 - Bandklamma ........................ . Strip clamp ......... ............... .... 1990- 2 

10 1342891-7 1 1 - Tätning ................................ . Seal....................................... 1991- 2 
11 954329-9 1 - Nippel .................................. . Nipple .................................... -1989 2 
12 1377742-0 - 1 - Oljekylare ............................. . Oil cooler .............................. . 5 
1 3 1220229-7 - 1 - Slang ................................... . Hose ..................................... L 710 3 
14 1220230-5 - 1 - Slang ................................... . Hose ..................................... L 550 3 
15 1220296-6 - 1 - Anslutningsstycke ................ . Union ................................... . 3 
16 1293596-1 - 1 - Rör ...................................... . Pipe ..................................... . 4 

48744/750-3 

III 
III 
III 
III 
III 
III 
II' 
I .... 

l •••• 

::::: 
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VOLVO PARTS 
7 010 37940 
(105:4) 



VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

Pos 

2 
3 
4 

5 

6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 

Artikel nr 
Part No. 

1333839-7 

1377742-0 
1220296-6 
1220229-7 

1220230-5 

1220613-2 
1220231-3 

972186-1 
955274-6 
960140-2 
946035-3 

1357162-5 
945970-2 

37940/800- 1 

V ÄXELLÅDSKYLNI NG GEARBOX COOLlNG 

240 S-8021, S-8025. 

Antal / Quantity P Benämning 
I--t--t---t--t---l S 

A B C D E 
X - Oljekylare .............................. 

Sats 
1 - -Oljekylare ............................ 
1 - -Anslutningsstycke ................ 
X - -Slang .................................. 

X - -Slang .................................. 

1 - -Konsol ................................ 
2 - - Bussning ............................. 
2 - -Skruv .................................. 

2 - -Skruv .................................. 
2 - -Bricka ................................. 
2 - - Låsmutter ........................... 

1 - -Genomföring ....................... 
2 - -Skruv .................................. 

Description 

Oil cooler ............................... 
Set 
-Oil cooler ............................. 
'Union .................................. 
'Hose .................................... 

• Hose .................................... 

- Bracket ................................ 

-Bushing ............................... 
-Screw .................................. 
-Screw .................................. 
-Washer ................................ 
- Lock nut .............................. 
"Grammet ............................. 

-Screw .................................. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 

(1220646) 

LG 710 mm 
LG 710 mm 
LG 550 mm 
LG 550 mm 

(955175) 
ALTER 1 
ALTER 1 
ALTER 1 

ALTER 2 
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S 
R 

3 

5 
3 
3 

3 

4 
3 
3 
2 
2 
2 
3 
2 



KARDANAXEL / PROPELLER SHAFT 



VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
1 - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

00000/1-0 

Reservdels katalog 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
KARDANAXEL PROPELLER SHAFT 

P Benämning Description 
S 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
·200/700 ........................... -200/700 ............................ 
·960 EXECUTIVE ................. ·960 EXECUTIVE ................. 
·960 4DRS LIMOUSINE ....... '960 4DRS LIMOUSINE ....... 

S-katalog PV 
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Anmärkning S 
Notes R 

SEE 45 ·187 
SEE 45·193 
SEE 45'195 
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VOLVO 
A 240,260 

t--
740,760 r--!!-

C 
t--

D 
r--

E 
Pos Artikel nr Antal / Quantity 

Part No. 
A B C D E 

1 1299847-2 1 - - - -

( 1299848) 1 - - - -

1299133-7 1 - - - -

1299134-5 1 - - - -

1292761-2 1 - - - -

( 383334) 1 - - - -

( 383329) 1 - - - -

1299520-5 1 - - - -

( 1232764) 1 - - - -

( 1209794) 1 - - - -

1 ) Begravningsbil 245. 1 Hearse 245. 

51653/100- 4 

Reservdels katalog 
Parts catal og ue 

KARDANAXEL PROPELLER SHAFT 

P Benämning Description 
S 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

SP Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
SP Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

SP Kardanaxel ............................ Propeller shalt ....................... 

Kardanaxel ............................ Propeller sil alt ....................... 

SP Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

SP Kardanaxel ............................ Propeller sllaft ....................... 
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Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 4 
245T. 
244 S-2263, S-2306, 
S-2337, S-2338. 
4CYL, BW55. 

1 ) 4 
245T. 
244 S-2263, S-2306, 
S-2337, S-2338 
4CYL, M45. 
REPL 1 PCS 3502404-1, 
1 PCS 1209369-6, 
4 PCS 6814141-5, 
4 PCS 971086-4, 
4 PCS 942803-8, 
4 PCS 950384-8. 

1 ) 4 
245T. 
244 S-2263, S-2306, 
S-2337, S-2338. 
DSL, BW55 

1 ) 4 
245T. 
244 S-2263, S-2306, 
S-2337, S-2338. 
DSL, M45 

245T, DSL M46 4 
POLlCE (CH) 4 
REPL 1 PCS 1340341-5 
1 pes 1209349-8 
4 PCS 6814141-5, 
4 PCS 971086-4, 
4 PCS 942803-8, 
4 pes 950384-8 
S-2182 
POLlCE (CH) 4 
5-2218 
REPL 1 PCS 1340345-4, 
1 PCS 1233402-5, 
4 PCS 6814141-5, 
4 PCS 971086-4, 
4 pes 942803-8, 
4 PCS 950384-8 
264TE. 4 
AMBULANCE. 
POLlCE (S) 4 
5-2362, S-2365, S-2366 
REPL 1 PCS 1340346-4, 
1 PCS 1233402-5, 
4 PCS 6814141-5, 
4 PCS 971086-4, 
4 PCS 942803-8, 
4 PCS 950384-8 
B23E. POLlCE (S) 4 
S-2447, S-2453, 
S-2463, 5-2465. 

" 



la 

~2b 

VOLVO 
Genuine Parts 

PV 1.50 51653 



VOLVO 
~ 

240,260 

B 740,760 
r--

C r--

~ 
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D E 

( 1209794) 1 - - - -

( 1232583) 1 - - - -

1377212 -4 1 - - - -
1377213-2 1 - - - -
1340342-3 1 - - - -

1283783 - 1 - - -

1340314-2 - 1 - - -

6814716 -4 - 1 - - -

681471 5-6 - 1 - - -

6814717-2 - 1 - - -
1 a - 1 - - -

- 1 - - -

- 1 - - -
1 b - 1 - - -

- 1 - - -

6814720-6 - 1 - - -

3542366-4 - 1 - - -

2 ( 1299507) 1 - - - -

1201830-5 1 - - - -

2b 1293943-5 - 2 - - -
2c - 2 - - -

3 1292698-6 1 - - - -

4 1299184-0 1 - - - -

1 ) Begravningsbil 245. 1 Hearse 245. 

51653/100- 4 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

KARDANAXEL PROPELLER SHAFT 

P Benämning Description 
S 

SP Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

SP Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

OP Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

NS Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
NS Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
NS Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
NS Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
NS Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

SP Överfall nedre ........................ Cap lower .............................. 

Överfall nedre ........................ Cap lower .............................. 

Överfall ................................. Cap ....................................... 
NS Stödlager .............................. Support bearing ..................... 

Hållare övre .......................... Retainer upper ....................... 

Tryckfjäder ............................ Compression spring ............... 
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Anmärkning S 
Notes R 

REPL 1 PCS 1340346-4, 
1 PCS 1233402-5, 
4 PCS 6814141-5, 
4 PCS 971086-4, 
4 PCS 950384-8. 
TAXI (USA). B23F, 024 4 
S-2421, S-2422. 
POLlCE (USA). B23F 
S-2426, S-2465 
REPL 1 PCS 1340346-4, 
1 PCS 1233402-5, 
4 PCS 6814141-5, 
4 PCS 971086-4, 
4 PCS 942803-8, 
4 PCS 950384-8. 
244, 245 S-2430, 4 
S-2441. 
REPL 1 PCS 1377553-1, 
1 PCS 1209369-6, 
4 PCS 6814141-5, 
4 PCS 971086-4, 
4 PCS 942803-8, 
4 PCS 950384-8. 
AMBULANCE B28 AW71 5 
AMBULANCE 024 M47 5 
S-8043, POLlCE (GB). 4 
740,760 LIMOUSINE 4 
S-2666, S-2761 
760 EXECUTIVE 4 
S-2665. 
760, AW-6CYL. 6 
760, ZF 6 
760, M47 6 
740 LIMOUSINE M47 
740 LIMOUSINE AW71 
740 LIMOUSINE ZF 
ALTER 1 
ALTER 2 
760 6 
760 EXECUTIVE 6 
1) CH-317939. 2 
264TE. 
245T CH-317939. 
REPL 1 PCS 1292698-6, 
1 PCS 1201830-5. 
1) CH 317940-. 2 
245T CH 317940-. 
AMBULANCE. 
244 S-2263, S-2306, 
S-2337, S-2338. 

6 
TYPE:03 
Se huvudkatalogl 
See Master catalog 
1) CH 317940-. 2 
245T CH 317940-. 
AMBULANCE. 
244 S-2263, S-2306, 
S-2337, S-2338. 
1) 2 
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VOLVO 
A 240,260 

-
~ 

740,760 

C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D E 

5 946545-1 4 - - - -

51653/100-4 

KARDANAXEL 

P Benämning 
S 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

PROPELLER SHAFT 

Description 

Skruv ................................... Screw .................................... 
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Anmärkning S 
Notes R 

245T. 264TE. 
AMBULANCE. 
TYPE 1310 3 
DSLTAXI AUTO~RANS 



TYPE 03 

106mm 

10 

23 

~~ 
22 

VOLVO 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

g 
g 
g 
g 
g 
g 
g 
g 
g 

~ 

g 
g 

g 
g 

~ 
B -
C -
D -
E 

Pos 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 

14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 

g 22 
g 23 
P. 24 
g 25 

26 

Artikel nr 
Part No. 

6844652-5 
134 O 5 O 1-4 

183265-8 
1340502-2 
1340647-5 
3549771-8 
3520997-2 

24383-2 
1232736-7 

1340500-6 

271382-4 
271323-8 

3520279-5 
976418-4 
980147-3 
980148-1 
980149-9 
980150-7 

6814141-5 
6814142 -3 

967641-2 
6843923-1 
1293943-5 

KARDANAXEL 

Antal / Quantity P Benämning 
~-r--~-r--~~S 

A B C D E 
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
2 -
4 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
3 -
6 -
X -
X -
X -
X -
4 -
4 -
2 -
X -
1 -

Kardanaxel ........................... . 
• Lagerhållare ...................... .. 
• Kullager ............................ .. 
·Ring .................................. .. 
-Ring .................................. .. 
• Bälg .................................. .. 
• Axelkors ............................ .. 
• • Spårring .......................... .. 
• Flänsgaflel .......................... . 

- NS -Röraxel .............................. . 
• Gafleltapp .......................... .. 

- NS' Röraxel .............................. . 
Drivknutsats ........................ .. 
Bälgsats .............................. .. 

- NS' Drivknut ............................ .. 
- NS' Klamma ............................. . 
- NS' Bälg .................................. .. 
- NS' Tätning ............................. .. 
- NS -Spårring ............................ .. 
- NS' Lock .................................. . 

Bricka .................................. . 
Skruv ................................... . 
Skruv ................................... . 
Skruv .................................. .. 
Skruv ................................... . 
Skruv ................................... . 
Skruv .................................. .. 
Låsmutter ........................... .. 
Flänsskruv ............................ . 
Bricka .................................. . 
Överfall ............................... . 

1) Ingår endast i sats 271382-4. 
Included on ly in kit PIN 271382-4. 

64608/200-1 

PROPELLER SHAFT 

960 EXECUTIVE 

Description 

Propeller shaft ...................... . 
• Bearing carrier .................... . 

Anmärkning 
Notes 

• Ball bearing ......................... 45X75X16 
'Ring .................................. .. 
·Ring ................................... . 
• Bellows .............................. .. 
• Spider ................................ .. 
• • Retaining ring .................. .. 
• Flange yoke ........................ . 
• Tubular shaft ...................... . 
• Fork shaft ........................... . 
• Tubular shafl ...................... . 
C. v. joint kil ........................ .. 
Bellows kil ............................ . 
• Constant veloCity joint .. ........ 1) 
·Clamp ................................ .. 
• Bellows .............................. .. 
·Seal .................................... . 
• Retaining ring .................... .. 
• Cover ................................ .. 
Washer ............................... .. 
Screw ............ .......... .............. M8X50 
Screw .................................... M8X52.5 
Screw .......... .......... ................ M8X55 
Screw ............ .......... .............. M8X60 
Screw ............ ............ ............ M8X65 
Screw .................................. .. 
Lock nul .............................. .. 
Flange screw ........................ . 
Washer ................................ . 
Cap ..................................... .. 
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2 
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2 
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3 
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VOLVO 
A 960 LIMa 4DRS. 

-
B 940 LI MO 6 DRS LHD. 

-
C 940 LlMO 6 DRS RHD. 

t-- 960 AMBULANCE. 
D 

I-- 1) 940,960 
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D 
1 6845782-9 1 - - -

9432111-4 1 - - -
6845784 - 1 - -
6845783 - 1 - -
6845785-2 - 1 - -

9432117-1 - 1 - -

6845785-2 - - 1 -

9432099-1 - - 1 -
9432091-8 - - 1 -

6845782-9 - - - 1 
6845789-4 - - - -
6845788-6 - - - -
6845787 -8 - - - -
6845786-0 - - - -

9432247 - - - -
2 3549609-0 1 - - -

9432112-2 1 - - -
3549609-0 - - - 1 
6814715-6 - 1 - -
6814715-6 - - - -
6814715-6 - - 1 -
6814717-2 - 1 - -
6814717-2 - - - -
3549609-0 - - - -

3 6814720-6 1 1 - -
9432113-0 1 - - -
6843502-3 - 1 - -
6843502-3 - - 1 -
6814720-6 - - - 1 
6843501-5 - - - -

6814718 -O - - - -

6843502-3 - - - -
4 1232736-7 2 2 2 2 
5 3520997-2 4 4 4 4 
6 24383-2 4 4 4 4 
7 1340500-6 2 2 2 2 
8 1 3405 O 1-4 2 2 2 2 
9 1340502-2 2 2 2 2 

10 183265-8 2 2 2 2 
11 1340647-5 2 2 2 2 
12 3549771-8 2 2 2 2 
13 6844536-0 1 1 1 1 
14 945444-8 6 6 6 6 
15 976944-9 6 6 6 6 
16 955782 -8 2 2 2 2 

1 ) Begravningsbil. / Hearse. 

64613/300- 1 

E 
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-
1 
1 
1 
1 
1 

-
-
1 

-
1 

-
-
1 
1 

-
-

-
-
-
1 
1 
1 
2 
4 
4 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
6 
6 
2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

KARDANAXEL PROPELLER SHAFT 

900 

P Benämning Description 
S 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

NS Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
NS Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 

NS Kardanaxel ............................ Propeller shaft ....................... 
o Kardanaxel främre ............... o Propeller shaft front ............. 
• Kardanaxel främre ............... o Propeller shaft front ............. 
o Kardanaxel främre ............... o Propeller shaft front ............. 
o Kardanaxel främre ............... o Propeller shaft front ............. 
o Kardanaxel främre ............... o Propeller shaft front ............. 
o Kardanaxel främre ............... o Propeller shaft front ............. 
• Kardanaxel främre ............... o Propeller shaft front ............. 
o Kardanaxel främre ............... o Propeller shaft front ............. 
o Kardanaxel främre ............... o Propeller shaft front ............. 
• Kardanaxel bakre ................. • Propeller shaft rear .............. 
o Kardanaxel bakre ................. o Propeller shaft rear .............. 
• Kardanaxel bakre ................. • Propeller shaft rear .............. 
Kardanaxel bakre ................... Propeller shaft rear ................ 
o Kardanaxel bakre ................. o Propeller shaft rear .............. 
o Kardanaxel bakre ................. o Propeller shaft rear .............. 
• Kardanaxel bakre ................. o Propeller shaft rear .............. 
o Kardanaxel bakre ................. o Propeller shaft rear .............. 
o Flänsgalfel ........................... o Flange yoke ......................... 
o Axelkors .............................. o Spider .................................. 
o o Spårring ............................ o o Retaining ring .................... 
o Gaffeltapp ............................ o Fork shaft ............................ 
oLagerhållare ........................ o Beari ng carrier ..................... 
o Ring .................................... o Ring .................................... 
o Kullager .............................. o Ball bearing ......................... 
o Ring .................................... o Ring .................................... 
o Bälg .................................... o Bellows ................................ 
Konsol .................................. Bracket .................................. 
Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 
Bricka ................................... Washer ................................. 
Mutter ................................... Nut ........................................ 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

45 
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Anmärkning S 
Notes R 

-1993 6 
1994- 6 
TRANS ZF -1993 
TRANS M47 -1993 
TRANS ZF 1994- 6 
TRANS M47 1994- 6 
TRANS ZF 6 
TRANS ZF DSL 1994- 6 
TRANS M46 DSL 1994- 6 
TRANS AW43 6 
TRANS ZF (GB) 6 
TRANS AW70 6 
TRANS ZF EXC (GB). 6 
TRANS M47 6 
TRANS AW43 
-1993 6 
1994- 6 
TRANS AW43 6 
TRANS ZF 6 
TRANS ZF 6 
TRANS ZF,EXC DSL 6 
TRANS M47 6 
TRANS M47 6 
TRANS AW70 6 
-1993 6 
1994- 6 
1994- 6 
EXC DSL 6 
TRANS AW43 6 
TRANS ZF (GB) 6 
TRANS ZF,AW70,M47. 6 
TRANS AW43 6 

3 
1 
2 
3 
2 
2 

45X75X16 2 
2 
2 
6 
2 
2 
2 



BAKAXEL / REAR AXlE 



VOLVO 
A 

I--
B 

I--
C 

I---

D 
I--

E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

AIBICIDIE 
11- 1- 1- 1-

00000/1- O 

UNDERGRUPP 
BAKAXEL 

P Benämning 
S 

Reservdel s kalalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 
REAR AXLE 

Description 

Bakaxel ................................. Rear axle ............................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 
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Anmärkning S 
Notes R 

SEE46'199 

"' 'lit 
III 
IlIt 
III 
1111 
III 
1111 

'" III' 

'" III' 

l:':': 



VOLVO 
Genuine Parts 

PV 1.6051670 



VOLVO 
A 240 EXC AMBULANCE 

-
B 740,760 LIMOUSINE 

-
C AMBULANCE EXC ANTI-SPIN 

- AMBULANCE ANTI-SPIN 
~ 

E 
Pos Artikel nr Antal! Quantity 

Part No. 
A B C D 

1 (1216098) 1 - - -

1216244-2 - 1 - -
( 1216230) - - 1 -

(1216229) - - - 1 

2 271257 -8 - - 1 1 
3 1340620-2 - - - 1 
4 6814453-4 - - 1 1 

51670/100- 2 

E 
-

-
-

-

-
-
-

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

BAKAXEL REAR AX LE 

P Benämning Description 
S 

SP Bakaxel ................................. Rear axle ............................... 

Bakaxel ................................. Rear axle ............................... 
SP ............................................ ............................................. 

SP ............................................ . ............................................ 

Drevsats ................................ Drive gear set ........................ 
Differential ............................ Differential ............................. 
Bakaxelkåpa .......................... Rear axle casing .................... 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
Group 

46 
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Anmärkning S 
Notes R 

240 (DK) S-2430 5 
REPL 1 PCS 1216341-6. 

5 
REPL 1 PCS 1216214-5, 
1 PCS 273980-3. 
REPL 1 PCS 1216214-5, 
1 PCS 273980-3, 
1 PCS 1340620-2. 
(273980) 3 

4 
(120359) 5 





BROMS / BRAKES 



2 

( 

VOLVO 
Genuine Parts 

P"I 500 "1'3 



VOLVO 
GRUPP INDEX 
BROMS 

Pos Benämning 

UNDERGRUPP 51 

1 Hjulbroms ....................................................... 

UNDERGRUPP 52 

2 Vakuumhydraliskt bromssystem ....................... 

UNDERGRUPP 55 

3 Parkeringsbroms .............................................. 

44143/1 -O 

Description 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

GRDUPINDEX 
BRAKES 

SUB GROUP 51 

Wheel brake ..................................................... 

SUB GROUP 52 

Vacuum-hydraulic brakes ................................. 

SUB GROUP 55 

Parking brake ................................................... 

Anmärkning 
Notes 

SEE 51·205 

SEE 52·211 

SEE 55·217 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 
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HJULBROMS / WHEEl BRAKE 

-

-



VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -

- - - - -

00000/1- O 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
HJULBROMS WHEEl BRAKE 

P Benämning Description 
S 

Framhjulsbroms .................... Front wheel brake .................. 
-SPCl S-8040,S-8041 ....... -SPCl S-8040,S-8041 ....... 

Förstärkt broms ..................... Reinforced brakes .................. 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
Group 

51 
Sida 
Page 

205 
Anmärkning S 
Notes R 

SEE 51 -207 

SEE 51-209 

" II' 

" II' 

I 
II 



3 

2-

VOLVO 
~enuine Parts 

V 51064642 



"'k 
"'k 
"'k 
"'k 
"'k 

VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

~ 
B -
C -
D -
E 

Pas Artikel nr 
Part No. 

271383-2 
271384-0 

2 3266309-8 
3 656456-1 
4 3277770-8 
5 
6 
7 
8 
9 

10 

64642/100- 1 

FRAMHJULSBROMS FRONT WHEEl BRAKE 

spel S-8040,S-8041 

Antal / Quantity P Benämning 
I---t--r---t--t--~ S 

A B C D E 
1 - Bromsok, v .......................... . 
1 - Bromsok, h .......................... . 
1 - • Avlultningsskruv ................. . 
1 - • Gummihatt ......................... . 
2 - • Skruv ................................. . 
2 - - NS' Styrpinne ........................... . 
2 - - NS' Skyddsbälg ......................... . 
2 - - NS' Tätning .............................. . 
2 - - NS' Kolv ................................... . 
2 - - NS' Dammskydd ....................... . 
1 - - NS' Hållare ............................... . 

Oescription 

Brake caliper, I.h ................... . 
Brake caliper, r.h .................. . 
• Bleeder screw ..................... . 
• Rubber cap ......................... . 
·Screw ................................. . 
• locating pin ........................ . 
• Protecting bellows ............... . 
·Seal .................................... . 
'Piston ................................. . 
• Dust cover .......................... . 
• Retainer .............................. . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 

51 
Sida 
Page 
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S 
R 

3 
3 
2 
2 
2 



2 

13 

<::; --- 9 

4 

VOLVO 
Genuine Parts 

PV 512 61,.921 



tr. 
tr. 

tr. 
tr. 
tr. 

tr. 
tr. 
t':( 

tr. 

VOLVO 
~ 

B r-
e 

r-
D r-
E 

Pos 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 

Artikel nr 
Part No. 

9432164-3 
1330273-2 

9432165-0 
959243-7 

9140394-9 

9432245-0 
1330 12 8-8 

949747-0 
959243-7 
271758-5 

64921/200-1 

Antal I Quantity 

A B e D 
2 -
2 -

2 -

2 -
4 -
2 -

2 -
2 -

2 -
2 -
2 -
4 -

1 -

E 

-
-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

FÖRST ÄRKT BROMS REINFORCED BRAKES 
Grupp 
Group 

P Benämning 
S 

Bromsskiva ........................... 

Styrtapp ................................ 
Skyddsplåt ............................ 

Konsol .................................. 

Skruv .................................... 
Bromsok ............................... 

NS • Skruv .................................. 
NS • Nippel ................................. 

Bromsrär .............................. 

Skarvnippel ........................... 

Klamma ................................ 
Skruv .................................... 
Bromsklotssats ...................... 

Description Anmärkning 
Notes 

Brake disc ............................ . 
Guide pin .............................. . 
Protecting plate ...... ......... ....... SEE 55 • 2 21 
Braeket ................................. . 
Screw ................................... . 
Brake caliper ......................... . 
·Screw ................................. . 
• Nipple ................................. . 
Brake pipe ............................ . 
Joint nipple ........................... . 
Clamp .................................. . 
Screw ................................... . 
Brake pad kit ........................ . 

51 
Sida 
Page 
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S 
R 

6 
2 

6 
2 
3 

6 
2 
2 
2 
1 



VAKUUMHYDRALlSKT BROMSSYSTEM / VACUUM-HYDRAULlC BRAKES 



VOLVO 
~ 

B r--
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

1 ) Begravningsbil. / Hearse. 

00000/1- O 

UNDERGRUPP 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
Group 

VAKUUMHYDRALlSKT BROMSSYSTEM VACUUM-HYDRAULlC BRAKES 52 
Sida 
Page 

211 

P Benämning Descri ption Anmärkning S 
S Notes R 

Reduceringsventil bromsrör ... Reducer valve brake pipes ...... 
-240,260 .......................... -240,260 ........................... SEE 52 -213 

Bromsrör med Brake pipes with filtings ......... 
monteringsdetaljer ................. 
-900 ................................. -. -900 .................................... 960 EXECUTIVE/LlMO, 

SEE 52 -215 
1) 940 



VOLVO 
Genuine Parts 
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"k 

"k 

VOLVO 
A 242,244 

r--
245 B r-- 262,264 C 

r---
D r--
E 

REDUCERINGSVENTIL 
BROMS RÖR 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

REDUCER VAL VE 
BRAKE PIPES 

240,260 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

52 
Sida 
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Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity P Benämning 
I---;--t---;--t---l S 

Description Anmärkning 
Notes 

S 
R 

A B C D E 
1228738-9 - 2 -

1228688-6 - 2 -

1228688-6 2 -

1228353-7 - 2 -

1228353-7 - 2 -

2 1221757-6 1 1 1 -

3 963106-0 2 2 2 -

4 941906-0 2 2 2 
5 940199-3 2 2 2 -
6 1248360-8 - 2 -

7 1330383-9 - 2 2 -

8 947685-4 - 3 -

9 969478-7 - 3 -
10 1221989-5 - X -

11 969478-7 - X -

12 940090-4 - X -

1 ) Begravningsbil 245. 1 Hearse 245. 

44145/100-1 

Reducerventil ....................... . 
Reducerventil ....................... . 
Reducerventil ....................... . 

Reducerventil ....................... . 
Reducerventil ....................... . 
Konsol ................................. . 
Låsmulter ............................ . 
Fjäderbricka .......................... . 
Skruv ................................... . 
Distanshylsa ......................... . 
Bromsrär ............................. . 
Klamma ............................... . 
Skruv ................................... . 
Klamma ............................... . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 

Reducing valve ...................... S-2101, TURBO 
Reducing valve ...................... VAN (N) 
Reducing valve ...................... 244 POLlCE, S-2096, 

S-2120 
Reducing valve ...................... 1) 245T 
Reducing valve ...................... 264TE, AMBULANCE 
Bracket ................................. . 
Lock nut ............................... . 
Spring washer ...................... . 
Screw ................................... . 
Spacer sleeve ......... ............... 262C 
Brake pipe ............................. 1) 245T,264TE 
Clamp ................................... 264TE 
Screw.................................... 264TE (960863) 
Clamp ................................... 245T 
Screw.................................... 245T (960863) 
Washer ................................. 245T 

3 
3 
3 

3 
3 
4 
2 
2 
2 
4 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

III 
1111 
III 
1111 
III 
1111 
III 
III' 
III 
III 

:::::: 
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Genuine Parts 
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VOLVO 
A 

t--

B -
C -
~ 

E 
Pos 

900 EXECUTIVE/LlMO 

1) 940 

AMBULANCE 

Artikel nr Antal i 

Part No. 
A B 

3542681-6 1 -
6845895-9 1 -

3542471-2 1 -
1330382-1 1 -
6819410-9 - 1 
1277119-2 - 1 
3542471-2 -

1330 12 8-8 2 2 
1221989-5 2 3 
6844980-0 1 -

6844981-8 1 

1 ) Begravningsbil. / Hearse. 

64604/200- 1 

Quantity 

C D E 

-

-
1 -
2 -

3 -

1 -

1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

BROMSRÖR MED MONTERINGSDETALJER BRAKE PIPES WITH FITTINGS 
Grupp 
Group 

P Benämning 
S 

Bromsrör .............................. 

Bromsrör ....... - ...................... 

Bromsrör .............................. 

Bromsrör .............................. 

Bromsrör ............ - ................. 

Bromsrör .............................. 

Bromsrör .............................. 

Skarvnippel ........................... 

Klamma ................................ 
Bromsrör .............................. 

Bromsrör .............................. 

900 

Description Anmärkning 
Notes 

Brake pipe ............................. LG 140mm 
Brake pipe ............................. LG 900mm 
Brake pipe ............................. LG 800mm 
Brake pipe ............................. LG 1280mm 
Brake pipe . ............................ LG 600mm 
Brake pipe ............................. LG 740mm 
Brake pipe ............................ . 
Joint nipple ........................... . 
Clamp .................................. . 
Brake pipe ............................ . 
Brake pipe ............................ . 

52 
Sida 
Page 
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S 
R 

6 
6 
6 
2 
2 
2 
6 
2 
2 
6 
6 



PARKERINGSBROMS / PARKING BRAKE 



VOLVO 
A 

t--
B 

r--
C 

t--
D 

t--
E 

Pos Artikel nr Antal ,I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -

- - - - -

00000/1- O 

Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
PARKERINGSBROMS PARKING BRAKE 

P Benämning Description 
S 

Parkeringsbroms ................... Parking brake ......................... 

Förstärkt parkeringsbroms ...... Reinforced parking brake ........ 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

55 
Sida 
Page 
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Anmärkning S 
Notes R 

SEE 55·219 

SEE 55 ·221 
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5 
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VOLVO 
Genuine Parts 
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VOLVO 
A 245,264 

-
B 900 AMBULANCE 

- 4 DRS,6 DRS Limousine 
~ 

760,960 Executive D - 1) 700, 900 
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1229687-7 2 - - - -

1229686-9 2 - - - -

2 ( 1293367) - - 1 - -

1293366-9 - - - 1 -

( 1293724) - - - 1 -

1293942-7 - - - 1 -
3 1293861 -9 - - 1 - -

6845841-3 - - 1 - -
6845842-1 - - 1 - -

9432153-6 - - 1 - -
6845841-3 - 1 - - -

4 1387920-0 - 1 1 - -

5 6819155-0 - 1 1 - -

6 1387788-1 - - 1 - -
7 1387920-0 - - 1 - -

8 3516478-9 - - 1 - -

9 1387253-6 - - 2 - -

10 1206339-2 - - 1 - -
11 1293921-1 - - - -

6845840-5 - - - -

1293920-3 - - - -

6845839-7 - - - -

12 6819155-0 - - - -
13 1387920-0 - - - -

1 ) Begravningsbil. / Hearse. 
2) Begravningsbil 245. / Hearse 245. 

55761/100-4 

1 

1 

1 

1 

1 
1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

PARKERINGSBROMS PARKING BRAKE 

P Benämning Description 
S 

Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 
Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 

SP Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 

Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 

SP Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 

Handbromswire, främre ......... Handbrake cable, front ........... 
Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 
Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 
Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 
Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 
Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 
'Bälg .................................... • Bellows ................................ 
• Gummibälg ......................... • Rubber bellows .................... 
Handbromswire, h ................. Handbrake cable, r.h .............. 
• Bälg .................................... • Bellows ................................ 
Justermutter ......................... Adjusting nut ......................... 
Expander ............................... Expander ............................... 
• Axel .................................... • Shaft ................................... 
Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 
Begravningsbil Hearse 
Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 
Begravningsbil Hearse 
Handbromswire ..................... Handbrake cable .................... 
Begravningsbil Hearse 
Handbromswire ..................... Handbrake cable ................... ' 
Begravningsbil Hearse 
• Gummibälg ......................... • Rubber bellows .................... 
-Bälg .................................... • Bellows ................................ 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

55 
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Anmärkning S 
Notes R 

2) 245T, AMBULANeE 1 
264TE 1 

REPL 1 pes 1293861-9, 1 
1 pes 1387788-1, 
2 pes 1387253-6, 
1 pes 3516478-9. 
760,-87 1 
760,88- 1 
REPL 1 pes 1293942 -7, 
1 pes 3516478-9. 
960 8 
LG 800mm, -1992. 1 
LG 800m m, 1993-. 6 
LG 900mm, 1993-. 6 
LG 1250mm,1994-. 6 

6 
3 

(1229694) 3 
1 
3 
3 
3 
4 

-1992,(GB) 6 

1993-,(GB) 6 

-1992,EXe (GB) 6 

1993-,EXe (GB) 6 

(1229694) 3 
3 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1 9432176-7 
2 3546028-6 
3 3546001-3 
4 9157213-1 
5 1273836-5 
6 9432169-2 
7 9432173-4 
8 9432175-9 
9 9432174-2 

10 946472-8 
11 960148-5 
12 9432177-5 
13 946472-8 
14 9432166-8 
15 9432170-0 

64923/200- 1 

FÖRSTÄRKT PARKERINGSBROMS 

Antal / Quantity P Benämning 
J--r--r----j--t----l S 

A B C D E 
4 - Bromsback ........................... . 
2 - Returfjäder ........................... . 
2 - Justeranordning ................... . 
2 - Klo ....................................... . 
2 - Returfjäder ........................... . 
2 - Expander .............................. . 
4 - Styrning ............................... . 
2 - Distans ................................ . 
4 - Distans ................................ . 
4 - Flänsskruv ............................ . 
4 - Bricka .................................. . 
2 - Skyddsplåt ........................... . 
4 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Mothåll ................................ . 
2 - Skyddsplåt ........................... . 

REINFORCED PARKING BRAKE 

Description 

Brake shoe ........................... . 
Return spring ........................ . 
Adjusting device ................... . 
Clutch dog ............................ . 
Return spring ........................ . 
Expander .............................. . 
Guide ................................... . 
Spacer .................................. . 
Spacer .................................. . 
Flange screw ........................ . 
Washer ................................ . 
Protecting plate ..................... . 
Flange screw ........................ . 
Back stop ............................. . 
Protecting plate ..................... . 

Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 

55 
Sida 
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HJULUPPHÄNGNING j STYRNING / WHEEl SUSPENSION AND STEERING 



©VOLVO 
Genuine Parts 

PV 600 1.1.11.7 



VOLVO 
GRUPP INDEX 

HJULUPPHÄNGNING, STYRNING 

Pos Benämning 

UNDERGRUPP 61 

1 Framhjulsupphängning ..................................... 

UNDERGRUPP 65 

2 Bakhjulsupphängning ....................................... 

44147/1-0 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

GROUP INDEX 

WHEEL SUSPENSION AND STEERING 

Description Anmärkning 
Notes 

SUB GROUP 61 

Front suspension .............................................. SEE 61 ·227 

SUB GROUP 65 

Rear suspension ............................................... SEE 65 ·235 

• 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

60 
Sida 
Page 
225 



FRAMHJULSUPPHÄNGNING / FRONT SUSPENSION 

- -



VOLVO 
~ 

B 
I--

C 
I--

D 
I--

E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -

- - - - -
- - - - -

00000/1- O 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
FRAMHJULSUPPHÄNGNING FRONT SUSPENSION 

P Benämning Description 
S 

Framaxel fjäderben ................ Front axle spring support ........ 
'240,260 .......................... '240,260 ........................... 

Länkarmsstag ........................ Controi arm rod ..................... 
'945 VAN ........................... ·945 VAN ............................ 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

61 
Sida 
Page 

227 
Anmärkning S 
Notes R 

SEE 61 ·229 

SEE 61 -233 



VOLVO PARTS 
7 070 37447 
(107:1 ) 
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g 

g 

VOLVO Reservd el sk ala I og 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 
I---

B 
f-
e 

I---

~ 
E 

Pas Artikel nr 
Part No. 

1 1205674-3 
2 1229923-6 

1229925-1 
3 1359812 -3 

1273778-9 
4 12 O 5 819-4 

1229557-2 
5 960144-4 
6 971084-9 
7 1229483-1 
8 946441-3 
9 960148-5 

10 971083-1 
11 
12 949147-3 
13 1229425-2 
14 1229423-7 
15 1229417-9 
16 948336-3 
17 274117-1 

274118-9 
274119-7 

18 274120-5 
274120-5 

19 
20 948068-2 
21 1229235-5 
22 1221549-7 
23 
24 970898-3 
25 955897 -4 
27 948068-2 
28 
29 

30 1273775-5 
31 955900-6 
32 1229659-6 
33 1221647-9 
34 12 O 5823-6 

1228515-1 
35 1272455-5 
36 
37 1247816-0 
38 1228577-1 
39 955894-1 
40 948645-7 
41 122956 0-6 
42 1229563-0 

FRAMAXEL 
FJÄDERBEN 

Antal j Quanlily P Benämning 
1----1--1----1--1----1 S 

A Il C D E 
1 - Frambalk ................... . 
1 - Länkarm, v förstärkt ........... .. 
1 - Länkarm, h förstärkt. 
1 - Bussning, v .. .. 
1 - Bussning, h ............ .. 
1 - Konsol, v ........................... .. 
1 - Konsol, h ........................... . 
2 - Bricka ................................ .. 
2 - Låsmutter ...................... .. 
2 - Stag........ .............. .. 
2 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Bricka ................................. .. 
2 - låsmutter ........................... .. 
2 - Fjäderben.......... ....... .. 
2 - • Spårring ............................. . 
2 - Fäste .................. .. 
2 - Säte .................................. .. 
4 - Låsbricka .......................... . 
8 - Skruv ................................. . 
2 - Kulledsats ............................ . 
1 - Kulledsats v ......................... . 
1 - Kulledsats h ........................ . 
2 - Kulledsats förstärkt ............... . 
2 - Kulledsats förstärkt ............. . 
2 - - NS' Fäste ............................... . 
2 - -Mutter ........ .. 
2 - Distansrör """ .................. .. 
2 - Skruvplatta ................ .. 
4 - - NS -Skruv .............................. .. 
2 - Skruv................ .. ........... . 
2 - Bricka ............................... .. 
2 - Mutter .. . 

Fjäder ............ . 
Stötdämpare .. 
• Mutter ................... . 

2 - Förskruvning ...................... .. 
2 - Bricka .................................. . 
2 - Hylsa ..... ................ . 
2 - Bumpgummi . .. .......... .. 
1 - Fjädersäte, v.................. 
1 - Fjädersäte, h ........... . 
2 - Stötdämparfäste ................... . 
3 - - NS ·Skruv ................................ . 
2 - Stöd platta ........................... . 
2 - Täckplåt ......................... . 
6 - Bricka ................................. .. 
6 - Flänslåsmutter ...................... . 
2 - Distansplåt ....................... .. 
2 - Tätningsring ............ .. 

1 ) SPCl S-21 39,21 45,21 73,21 98,22 O 2,2233,2236,2237, 
2247,2252,2253,2264,2266,2280,2304,2326-2328 ,2346-2 348, 
2350,2377 -2 3 79,2405 -2407 ,2481,2482,254 0,2541,2554. 
2) SPCl S-2350,2354,2381 ,2395,2431 ,2493,2539,2554,2563. 
3) SPCL S-21 98,2236,2328,2378,24 O 7,2482,2528,2541 ,2583. 

FRONT AXLE 
SPRING SUPPORT 

240,260 

Description 

Front member ................ .. 
Controi arm, Lh. reinforced 
Controi arm, r.h. reinforced .. . 
Bushing, Lh. .... .... ........ . 
Bushing, r.h ........................ .. 
Braeket, Lh ......................... . 
Braeket, r.h ........................... . 
Washer ..................... .. 
Lock nut ...................... . 
Stay .............................. .. 
Flange screw ....................... .. 
Washer ............................ . 
Lock nu! ................. .. 
Spring strut ............. .. 
-Retaining ring ..................... . 
Anchorage .................. . 
Seat ............................. . 
Lock washer ............. . 
Screw ....................... .. 
Ball joint kit .................. . 
Ball jOint kit Lh .................... . 
Ball joint kit r.h .................... .. 
Ball jOint kit reinforced ........ .. 
Ball joint kit reinforced .. 
• Anchorage ......................... . 
'Nut ............ .. 
Spacer tube ........................ .. 
Screw plate ................ . 
• Screw 
Screw ........................ . 
Washer .......................... . 
Nu! .............. . 
Spring ........................ . 
Shock absorber 
·Nut .... . 
Fitting ........ .. . ... ....... .. 
Washer . 
Sleeve ........ 
Bump rubb er .. .. 
Spring seat, Lh .......... . 
Spring seat, r.h ............... .. 
Shock absorber anchorage ... .. 
• Screw ................................. . 
Support plate ... ........ .. 
Cover plate ... .. 
Washer ................... . 
Flange lock nut .................... .. 
Spacer plate ............... . 
Sealing ring ..................... . 

Anmärkning 
Notes 

1) (1229553) 
2) 
2) 

3) (1229555) 
3) 

(946034) 

(945654) 

4) (1273136) 
5) (1273139) 
5) (1273140) 
6) (1273137) 
ALTER TAXI 

244,245 TAXI 

(963265) 

SEE 72 ·245 
SEE 72 -245 

(1205777) 

(946036) 
7) 
7) 

4) SPCl S-21 42,21 44,23 O 1 ,2354,2363,2431 ,2434,2435, 2447 -2 4 51 ,246 0,25 O 9,251 0,2564,2565,2574. 
5) SPCl S-2152,2206,2335. 
6) SPCl S-21 6 0,21 62,2236,2263 (B21 ),2267,2273,2278, 
2287,2289 -2 2 91 ,23 O 9,2311 -231 7,231 9,2337,2345,2349,2353, 
2356-2362,2365,2366,2370,2381,2384,2395,2418-242 O, 2429,2430,2440,2441 (B21 ),2443,2454,2455,2457,2458, 
2464,2475,2487,2495,2498-2500,2505-2508,2543, 2546-2548,2549,2557,2558,2561. 
7) SPCl S-2198,2236,2328,2350,2378,2407,2482,2528, 2541,2583. 

37447/100-3 

Grupp 
Group 

61 
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2 
2 
2 

3 
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VOLVO 
A -
~ 

C -
~ 

E 

Pas Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A B C D E 
43 945444-8 6 - - - -
44 976944-9 6 - - - -
45 963106-0 6 - - - -
46 1205982-0 2 - - - -

37447/100-3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

FRAMAXEL FRONT AX LE 
FJÄDERBEN SPRING SUPPORT 

240,260 

P Benämning Description 
S 

Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 
Bricka ................................... Washer ................................. 
Låsmutter ............................. Lock nut ................................ 
Skyddskapsel ........................ Protecting cap ....................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

61 
Sida 
Page 

231 

Anmärkning S 
Notes R 

2 
(960141) 2 

2 
2 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV 610 64597 



"X 

"X 
"X 
"X 
"X 
"X 
"X 

VOLVO Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

A 
f---

B 
f---

~ 
D 

f---
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1 
2 3530790-9 

3 1329655-3 
4 1359599-6 
5 1359606-9 
6 1329612 -4 
7 966366-7 
8 971100-3 
9 

LÄNKARMSSTAG 

Antal / Quantity P Benämning 
1---r--t----t--;--jS 

A B C D E 
1 - Frambalk ............................. . 
2 - Länkarmstag ........................ . 

1 - • Bussning ............................ . 
4 - Bussning .............................. . 
2 - Bricka .................................. . 
2 - Skruv ................................... . 
2 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Flänslåsmutter ...................... . 
2 - Fjäderben ............................. . 

1 ) Se ordinarie reservdelskatalog. / See standard catalogue. 

64597/200- 1 

CONTROL ARM ROD 

940 VAN 

Description 

Front member ...................... . 
Controi arm stay ................... . 

• Bushing ............................. . 
Bushing .............................. . 
Washer .............................. . 
Screw .................................. . 
Flange screw ....................... . 
Flange lock nut ..................... . 
Spring strut .......................... . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 

1 ) 
LG 385 
945 VAN (N) 1994-

1) 

Grupp 
Group 

61 
Sida 
Page 
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BAKHJULSUPPHÄNGNING / REAR SUSPENSION 



VOLVO 
A 

f---
B 

f---
C r--
D 

f---
E 

Pos Arti kel nr Antal.' Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -

00000/1- O 

UNDERGRUPP 
BAKHJULSUPPHÄNGNING 

P Benämning 
S 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 
REAR SUSPENSION 

Descriplion 

Bakaxelupphängning .............. Rear suspension .................... 
-240,260 .......................... -240,260 ........................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

65 
Sida 
Page 

235 

Anmärkning S 
Notes R 

SEE 65 -237 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV 65044510 



VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A r--
B 

f--
C r--
D 

r--
E 

Pos 

1 

2 

3 

4 

Grupp 
BAKAXELUPPHÄNGNING REAR SUSPENSION Group 

65 
Sida 
Page 

240,260 237 
Artikel nr Antal i Quantity P Benämning Description Anmärkning 
Part No. S Notes 

A B C D E 
( 1228895) 2 - - - - SP Momentstag .......................... Torque rod ............................. 1 ) 

REPl1 pes 1329615-7 
1329615-7 2 - - - - Momentstag .......................... 
1272603-0 4 - - - - • Bussning ............................. 
1273622 -9 4 - - - - • Bussning ............................. 

683423-8 2 - - - - Buffert .................................. 

1206265-9 2 - - - - Buffert .................................. 

946471-0 4 - - - - Flänsskruv ............................. 

1 ) Spel S-21 39,21 41 -214 5 ,21 53,21 54,21 57,21 58,21 64, 
2167,2183-2186,2198,2202,2231,2233,2236,2237,224 7 -2254, 

Torque rod ............................. 
• Bushing ............................... 
• Bushing ............................... 
Buffer .................................... 
Buffer .................................... 
Flange screw ......................... 

2263 -2 2 66 ,22 7 o -2 2 72,2276,2280,2294 -2 2 9 9,2304,2306, 
2326-2331,2334,2337,2338,2346-2348,2350,2377 -2380,2393, 2405-2409,2433. 
2) spel S-2481 ,2482,2540,2541 ,2554. 
3) spel S-2430 ,2434,2447 -244 9,25 o 9,2546,2564. 
4) spel S-2152 ,2156,2160,2162 ,2206,225 7 ,2258,2263, 

2) 
1 ) 
2) 
3) ALTER 1 
4) ALTER 2 

2267,2286,2287 ,2309,2311-2313,2315,2335-2337 ,2349,2354,2356, 
2357,2362,2365,2370,2387,2395,2418,2419,2431, 2443,2454,2455,2498,2 505(B21 A,B2 3Al,2 507,2529,2543, 
2549,2557 (TRANS M4 7),2 558 (TRANS M47). 

44510/100-0 

S 
R 

4 

4 
2 
2 
1 
2 
2 





FJÄDRING OCH HJUL / SPRINGS AND WHEELS 

-
-



':9; VOLVO 
Genuine Parts 

PY70041140 
(107: 1) 



VOLVO 
GRUPP INDEX 

FJÄDRING OCH HJUL 

Pos Benämning 

UNDERGRUPP 72 

1 Fjädring ........................................................... 

UNDERGRUPP 71 

2 Hjul ................................................................. 

41140/1-0 

Description 

Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

GROUP INDEX 

SPRINGS AND WHEELS 

SUB GROUP 72 

Suspension ...................................................... 

SUB GROUP 77 

Wheel .............................................................. 

Anmärkning 
Notes 

SEE 72-243 

SEE 77 -249 

S-katalog PV 
S-Catalogu 8 Cars 

Grupp 
Group 

lO 
Sida 
Page 
241 



FJÄDRING / SUSPENSION 

-
-



VOLVO 
~ 

B 
t---

~ 
D 

t---
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -

- - - - -
- - - - -

00000/1-0 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
FJÄDRING SUSPENSION 

P Benämning Description 
S 

Framljädring .......................... Front suspension .................... 
-200,700,900 ................. -200,700,900 .................. 

Bakljädring ............................ Rear suspension .................... 
-200,700,900 ................. -200,700,900 .................. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

72 
Sida 
Page 

243 
Anmärkning S 
Notes R 

SEE 72 -245 

SEE 72 -247 
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PV S-katalog 

VOLVO Reservdel sk atal og S-Catalogue Cars Parts catalogue 

A 
t--

B 
I-

C 
I-

D 
t--

E 

Pos 

2 

3 
4 

5 

6 

7 

8 
9 

240,260 

740,760 FRAMFJÄDRING FRONT SUSPENSION 

940,960 

1 ) 

Artikel nr Antal' Quantity P Benämning Description 
Part No. S 

A B C [) E 
1330699-8 2 - Fjäder ........................ Spring ................................... 
1293449-3 .. - 2 2 - Fjäder ..... -.... -.......... -............. Spring ................ _- .... -...... --

1329823-7 - 2 2 - Fjäder .. -................................ Spring .... -.- ............... -............ 

1293992-2 - 2 2 - Fjäder ... -.- ............... -............. Spring . ......... -_ ......... __ ........... 

1329824-5 - 2 2 - Fjäder ...................... -.-.-_ ....... Spring ................................... 

9432104-9 - 2 - Fjäder ..... -.... -.......... -............. Spring ......... -.-_ .... -... -........ -.... 

3542675-8 - 2 2 - Stötdämpare ......................... Shock absorber ..................... 
3530274-4 - 2 2 - Stötdämpare ......................... Shock absorber ..................... 

271620-7 - 1 1 - Stötdämparsats ..................... Shock absorber kit ................. 

27110 5-9 - 1 1 - Stötdämparsats ..................... Shock absorber kit ................. 

Fjäderben .............................. Spring strut ........................... 

1272104-9 1 - Krängningshämmare ............. Anti-roll bar ...................... 
1272374-8 1 - Krängningshämmare ............. Anti-roll bar ........................... 

1228840-3 1 - Krängningshämmare ............. Anti-roll bar ........................... 
1228839-5 1 - Krängningshämmare ............. Anti-roll bar ........................... 
1272778-0 1 - Krängningshämmare ............. Anti-roll bar ........................... 
1272836-6 1 - Krängningshämmare ............. Anti-roll bar ........................... 
1330221-1 1 - Krängningshämmare ............. Anti-roll bar ........................... 
1228199-4 2 - Gummibussning .................... Rubber bushing ..................... 

9131955-8 2 2 - Gummibussning .................... Rubber bushing ...........•........ 

1272779-8 2 - Gummibussning .................... Rubber bushing ..................... 

1272789-7 2 - Bygel .................................... Brace .................................... 

1359391 -8 2 2 - Bygel .................................... Brace .................................... 

133 O 185-8 2 2 - Klamma ............................. Clamp ................................... 

1229301-5 2 - Klamma ................................ Clamp .............................. 

946790-3 4 4 - Skruv .................................... Screw .................................... 
353 O 92 4-4 - 2 - Fjädersäte ............................. Spring sea! ................... 

1 ) För märkning se produktskylt. / See product sign for marking. 
2) 960 tungbil./960 - "heavy body" variant. 
3) Se ordinarie reservdelskatalog. / See standard catalogue. 
4) SPCl S-2267,2286,2287,2301 ,2309,2313(B23),2315(B23), 
2349,2356,2357,2362,2365,2418,2419,2435,2450,2451 , 2498,2510 ,2 54 3. 

Grupp 
Group 

72 
Sida 
Page 

245 

Anmärkning 
Notes 

245 AMBUlANCE, 
MARKED: 5A,A6,G5,5M,EJ. 
MARKED: DE,AA. 
MARKED: A7,E4. 
MARKED: D5,D8,G3. 
2) S-8243 
MARKED: A7. 
MARKED: A6,G5,E4,D8,5A. 
MARKED: D5,DE,AA,G3. 
MARKED: 5M,EJ. 
3) 
4) O.DIA 19,5 mm 
O.DIA 19,5 mm 
S-21 01 ,S-2222 
5) O.DIA 21 mm 
6) O.DIA 21 mm 
O.DIA 23 mm 
7) O.DIA 23 mm 
740 LIMOUSINE 
F.STAB O.DIA 19,5 mm 
F.STAB O.DIA 21 mm 
F.STAB O.DIA 23 mm 
F.STAB O.DIA 23 mm 
F.STAB O.DIA 21 mm 
(1205698) 
F.STAB O.DIA 21 mm 
F.STAB O.DIA 23 mm 
lG 20 
SPCl S-8040,S-8041 
S-8272 

5) SPCl S-2293,2314,2316,2317,2345(B21 ),2353,2363, 2429(B21 ,B23),2441 (B21 ),2457,2458,2460,2500(B21, 
B2 3 ),2 506 (B21 A),2 508 (B23A),2548 (B21 A, 823A). 
6) SPCl S-2263(B21 ),2274,2337 (B2 3A),2 345 (024), 2381,2395,2429 (024 ),2 464 ,2 500 (024 ),2 548 (024). 
7) SPCl S-21 39,2145,2173,2198, -2481 ,-2482. 

64643/100- 3 

S 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV 72064589 



VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
~ 

C -
~ 

E 

Pos 

1 

2 

3 

240,260 Grupp 

740,760 BAKFJÄDRING REAR SUSPENSION Group 

940,960 72 
Sida 
Page 
247 

Artikel nr Antal / Quantity P Benämning Description Anmärkning 
Part No. S Notes 

A B C D E 
1128656-4 2 - - - - Stötdämpare ......................... Shock absorber ...................... 1 ) 
1206641-1 2 - - - - Stötdämpare ......................... Shock absorber ...................... 2) 3) 
1228344-6 2 - - - - Stötdämpare ......................... Shock absorber ...................... 4) 
1273644-3 2 - - - - Stötdämpare ......................... Shock absorber ...................... 5) 
1272192 -4 2 - - - - Stötdämpare ......................... Shock absorber ...................... 6) 
1272127-0 2 - - - - Stötdämpare nivåreglerande ... Shock absorber levelling controi 7) 
9140552-2 - 2 - - - Stötdämpare ......................... Shock absorber ...................... 740 LIMOUSINE 
914 O 5 5 3-0 - 2 - - - Stötdämpare ......................... Shock absorber ...................... (1329505) 760 LIMOUSINE 
3542670-9 - 2 2 - - Stötdämpare ......................... 

9140553-0 - - 2 - - Stötdämpare ......................... 

1212426-9 2 - - - - Bakfjäder ..... _ ......................... 
1212427-7 2 - - - - Bakfjäder ............................... 
1229052 -4 2 - - - - Bakfjäder ............................... 
1206750-0 2 - - - - Bakfjäder ............................... 

271476-4 1 - - - - Bakfjäder ............................... 
1206750-0 1 - - - - Bakfjäder ............................... 
1273759-9 - 2 - - - Bakfjäder ............................... 
1273977-7 - 2 - - - Bakfjäder ............................... 
3542610-5 - 2 2 - - Bakfjäder ............................... 
6845871-0 - - 2 - - Bakfjäder ............................... 
9432234-4 - - 2 - - Bakfjäder .......... _ .................... 
6845723-3 - - 2 - - Fjäder ................................... 

1 ) SPCl S-21 39,2145,21 73,21 98,22 02. 
2) SPCl S-2152 ,2156,2157 ,2159,2160,2162,2206,2257,2258 
,2267,2278,2286,2287,2293,230 1 ,2 3 O 9,231 3,231 5,2335,2336 
,2341,2349,2354,2356,2357,2362,2365,2370,2384,238 7 (B21 
ET),2 395 ,2418,2419 ,2430(4DRS),2431,2435 ,2440(B21 A),2 443 

Shock absorber ...................... AMBUlANCE. MARKED: 8 
Shock ab sorber ...................... SPCl S-8272,S-8226. 
Rear spring ............................ 8) O.DIA 12,0 mm 
Rear spring ............................ 9) O.DIA 12,7 mm 
Rear spring ............................ 10) O.DIA 13,0 mm 
Rear spring ............................ 11 ) 12) O.DIA 13,8 mm 
Rear spring ............................ L.H. AMBUlANCE 
Rear spring ............................ R.H. AMBUlANCE 
Rear spring ............................ 740 LIMOUSINE 
Rear spring ............................ 760 LIMOUSINE 
Rear spring ............................ AMBUlANCE. MARKED: F 
Rear spring ............................ 13) 1993-
Rear spring ............................ 14) S-8243 
Spring ................................... EXECUTIVE 1993-

,2450,2451,2454,2455,2487 (4DRS),2498,2 505(B21 A,B2 3A), 2507,2510,2529,2543,2547 (4DRS),2549. 
3) SPCl S-2557(TRANS M47),2558(TRANS M47),2565,2574. 
4) SPCl S-2263(B21 ),2273,2274,2289,2290,2291,2314, 2316,2317,2319,2337(B23A),2345,2353,2358-2361,2363, 
2366,2381,2420,2429,2441 (B21 ),2457,2458,2464,2499, 2500,2506(B21 A),2508(B23A),2548,2561 (TRANS M47). 
5) SPCl S-2233,2236,2237,2247,2252,2253,2265,2280, 
2304,2326-2328,2334,2346-2348,2350,2377 -2 380 ,2405-2407, 2433,2481,2482,2540,2541,2554. 
6) SPCl S-2 434 (B2 3 E),2 44 7 -2449,246 O (4 DRS),2 5 O 9,2564. 
7) SPCl S-2330,2409. 
8) SPCl S-2 330 ,240 9 ,2434 (B2 3A),2 44 7 -2 44 9,2509. 
9) SPCl S-2160 ,2162 ,2278,2341,2354,2384,2430 (4 DRS), 2431,2487 (4 DRS),2 54 7 (4DRS). 
1 O) SPCl S-21 52,21 56,21 57,22 O 6,2257,2258,2267,2286, 
2287,2293,2301,2309,2311-2313,2315,2335,2336,2349,2356, 2357, 
2362,2365,2370,2395,2418,2419,2435,2440 (B21 ), 2443,2450, 2451,2453,2454,2459,2498,2 505(B21 A,B2 3A), 
2507,2529,2543,2549,2557 (TRANS M4 7),2 558 (TRANS M47), 2565,2574. 
11) SPCl S-2139,2145,2173,2198,2202,2233,2236,2237,2247, 
2252,2253 ,2263(B21 ),2264-2266,2273 ,22 74,2280,2289-2291, 
2304,2314,2316,2317,2319,2326-2328,2334,2337 (B23A), 
2345-2348,2350,2353,2358-2361,2363,2366,2371,2377-2381 , 
2405-2407,242 O ,2429,2433 ,2441 (B21 ),2457,2458,2464,2481, 2482,2499. 
12) SPCl S-2500,2506(B21 A),2508(B23A),2540,2541 ,2548, 2554,2561 (TRANS M47). 
1 3) Begravningsbil. / Hearse. 
14) 960 tungbil. / 960 - "heavy body" variant. 
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HJUL / WHEEL 

-
-



VOLVO 
A 

f--
B 

f--

~ 
O 

f--
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -

- - - - -

00000/1- O 

UNDERGRUPP 
HJUL 

P Benämning 
S 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 
WHEEL 

Description 

Hjulutrustning ....................... Rolling equipment .................. 
·240,260 .......................... -240,260 .......................... 

S-katalog PV 
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Grupp 
Group 

77 
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Anmärkning S 
Notes R 

SEE17-251 



VOLVO 
Genuine Parts 

PV 770 44149 



VOLVO 
A 

I--
B 

I--

r-f-
D 

I--
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

AIBICIOIE 
1 1229792-5 41 - I - I - I -

HJULUTRUSTNING 

P Benämning 
S 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

ROLLING EQUIPMENT 

240,260 

Description 

Hjul ...................................... Wheel ................................... 

1) Spel S-2302,2350,2351 ,2363,2395,2439. 

44149/100-0 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
Group 

77 
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1) 5.5X 14" 2 





KAROSS OCH INREDNING / BODY AND INTERIOH 



VOLVO 
Genuine pa4~s50 
PV 8004 



VOLVO 
GRUPP INDEX 
KAROSS OCH INREDNING 

Pos Benämning 

UNDERGRUPP 81 

Description 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

GROUP INDEX 
BODY AND INTERIOR 

SUB GROUP 81 

Anmärkning 
Notes 

1 Karosseristomme ............................................. Body frame ...................................................... SEE 81 • 2 5 7 

UNDERGRUPP 82 SUB GROUP 82 

2 Framparti ......................................................... Front section .................................................... SEE 82 ·277 

UNDERGRUPP 83 SUB GROUP 83 

3 Dörrar och luckor ............................................. Doors and hatches ........................................... SEE 83 ·281 

UNDERGRUPP 84 SUB GROUP 84 

4 Yttre prydnadsdetaljer, Utvändig backspegel..... Exterior trim, Door mirrors ................................ SEE 84· 31 3 

UNDERGRUPP 85 SUB GROUP 85 

5 Inredning ......................................................... Interior trim ..................................................... SEE 85' 34 5 

UNDERGRUPP 86 SUB GROUP 86 

6 Stötfångare och skyddsplåtar ............................ Bumpers and guard plates ........... ..................... SEE 86 • 531 

UNDERGRUPP 87 SUB GROUP 87 

7 Klimatanläggning ............................................. Heating and ventilation ..................................... SEE 87· 535 

UNDERGRUPP 88 SUB GROUP 88 

8 Invändig utrustning .......................................... Interior eQuipment ............................................ SEE 88· 539 

UNDERGRUPP 89 SUB GROUP 89 

g Övrig utrustning .............................. ................. Other eQuipment .............................................. SEE 89 • 585 

44150/1-0 

S-katalog PV 
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Grupp 
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KAROSSERISTOMME / BODY FRAME 

-



VOLVO Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 
r---

~ 
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No, 

00000/1- O 

UNDERGRUPP 
KAROSSERISTOMME 

Antal i Quantity P Benämning 
1---1--1---1--1----1 S 

A B C D E 
Golvparti .............................. . 
-240,260 ......................... . 

Takparti ................................ . 
-240,260 ......................... . 

Karossida ............................. . 
'240,260 ......................... . 

Karosseristomme .................. . 
·260 AMBULANCE ............. . 
-960 AMBULANCE ............. . 
Begravningsbil ...................... . 
·940 .................................. . 

1 - Karosseristomme dörrdetaljer 
Glas ..................................... . 
• 4 DRS LIMOUSINE .............. . 
'760,960 EXECUTIVE ....... . 
'6DRS LIMOUSINE .............. . 

SUB GROUP 
BODY FRAM E 

Description 

Floor section ........................ .. 

Anmärkning 
Notes 

'240,260 ........................... SEE 81 '259 

Roof section ......................... . 
'240,260 ........................... SEE 81 -261 

Body side ............................ .. 
'240,260 ........................... SEE 81 -263 

Body frame .......................... .. 
-260 AMBULANCE ............... SEE 81 '265 
'960 AMBULANCE ............... SEE 81-267 
Hearse .................................. . 
·940 .................................... SEE 81'269 

Body frame door parts lens .... 

'4DRS LIMOUSINE ............... SEE 81 '271 
'760,960 EXECUTIVE ........ SEE 81 '271 
'6DRS LIMOUSINE ............... SEE 81 '275 

Grupp 
Group 

81 
Sida 
Page 

257 
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1.'.',1 



1 

~ 
~ 

10 

VOLVO 
Genuine Parts 
PV81044151 



VOLVO 
A 

I--
B 

r-
e 

I--
D 

I--
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B e D E 
1 1299782-1 1 - - - -

1299719-3 1 - - - -
2 953018-9 4 - - - -

953009 4 - - - -

3 1254929-1 1 - - - -
1254930-9 1 - - - -

4 1315087-5 1 - - - -

5 946173-2 3 - - - -

6 1247181 -9 2 - - - -

7 1299739 2 - - - -

8 687727-8 2 - - - -

9 946440-5 8 - - - -
10 1299785 20 - - - -

44151/100-1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

GOLVPARTI FLOOR SECTION 

240,260 

P Benämning Description 
S 

Fäste, v ................................. Anchorage, I.h ....................... 
Fäste, h ................................. Anchorage, r.h ....................... 
Pinnskruv .............................. Stud ...................................... 

OP Pinnskruv .............................. Stud ...................................... 

Förstärkning, v ...................... Reinforcement, I.h. ................ 

Förstärkning, h ...................... Reinforcement, r.h ................. 
Bogserögla .. , ......................... Towing eye ............................ 

Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 

Skruvplatta ............................ Screw plate ........................... 
NS Sidobalk främre ..................... Side member front ................. 

Täckplåt ................................ Cover plate ............................ 
Bilbälte Seat belt 
Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 

NS Vikt ....................................... Weight .................................. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

81 
Sida 
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245 VAN (N) 4 
245 VAN (N) 4 
245 VAN (N). M12X150 2 
245 VAN DSL (N) 2 
M12X105 
245 VAN (N) 5 
245 VAN (N) 5 
245 VAN DSL (N) 5 
CH 317940-

2 

245 VAN (N) 5 
245T 
BAKRE DEL FÖRLÄNGNINGI 
REAR EXTENSION 
264TE 4 

2 
245 VAN (N) 
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3 
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7 

VOLVO PARTS 
7080 30295 

6 



VOLVO 
A 

r----

~ 
C r----
D 

I--

E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1 - - - -

2 677571-2 2 - - - -
3 1255673 1 - - - -

1299894 -4 2 - - - -

4 1254825-1 2 - - - -

683034 1 - - - -

683034 2 - - - -

5 1315528-8 3 - - - -
683125 5 - - - -

6 683040 1 - - - -

7 683126 2 - - - -

8 683122 1 - - - -
683123 1 - - - -

9 683045-9 1 - - - -

683046 1 - - - -

10 683148 1 - - - -

683149 1 - - - -

1 ) Begravningsbil 245. 1 Hearse 245. 

30295/200-2 

Reservdel s k atal og 
Parts catalogue 

TAKPARTI ROOF SECTION 

240,260 

P Benämning Description 
S 

NS Takplåt .................................. Raa! plate .............................. 
Takbåge .................... -- .......... Raa! arch .-._- .. -_ ..... -.. -_ ..... -..... 

NS Stag ...................................... Stay ...................................... 

Stag ...................................... Stay ...................................... 

T akplåt ämne ........................ Raa! plate blank ..................... 
OP Takplåt .................................. Raa! plate .............................. 
OP Takplåt ämne . --. _._. -..... _ ... -. _. -- Raa! plate blank ..................... 

Takbåge ........................... -.- .. Raa! arch ......... -..... -.............. 

OP Takbåge ....... __ ....................... Raa! arch .............................. 

OP Tvärbalk ................................ Crossmember ....... -. __ .......... -_. 
OP Knutplåt ................................ Tie plate ............. "." .. -.. -- ... -.----

OP Knutplåt. v yttre .. -.............. -_. Tie plate, I.h. auter ................. 
OP Knutplåt. h yttre .................... Tie plate, r.h. auter ................ 

Knutplåt, v inre ..................... Tie plate, I.h. inner ................. 
OP Knutplåt, h inre .................... Tie plate, r.h. inner ................ 

OP Taktygshållare, v ................... Headlining retainer, I.h. .......... 

OP Taktygshållare, h ................... Headlining retainer, r.h ........... 

S-katalog PV 
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Grupp 
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Anmärkning S 
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264TE 
264TE 4 
MED PARK.VÄRMAREI 
WITH PARKING HEATER 
AMBULANCE 4 

245T 4 
245 R.R 4 
1 ) 4 
245T 4 
1 ) 4 
1 ) 4 
1 ) 5 
1 ) 5 
1 ) 5 
1 ) 5 
1 ) 5 
1 ) 4 
1 ) 4 



2 

VOLVO PARTS 
7 080 3 
(107: 6) 0294 



VOLVO 
~ 

B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1263052-1 1 - - - -

1246164-6 1 - - - -

1263053-9 1 - - - -

1246165-3 1 - - - -
2 1254161-1 1 - - - -

1254162-9 1 - - - -
3 1299962-9 1 - - - -

1292590 1 - - - -

1299963-7 1 - - - -
1292591 1 - - - -

4 1254166-0 1 - - - -
1254167-8 1 - - - -

5 1246187-7 2 - - - -

6 1315807-6 1 - - - -

1315808-4 1 - - - -
7 1299744-1 1 - - - -

1299745 1 - - - -
8 1299742 1 - - - -

1299743 1 - - - -

9 1299829-0 2 - - - -
1299842-3 1 - - - -

10 1299764 1 - - - -
1299765 -6 1 - - - -

11 1299059 4 - - - -

12 1315809-2 1 - - - -
1315810-0 1 - - - -

13 1315697-1 2 - - - -

1315698-9 2 - - - -

14 1315618-7 1 - - - -

1315619-5 1 - - - -

15 683043 1 - - - -
683044 1 - - - -

30294/300-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

KAROSS IDA BODY SIDE 

240,260 

P Benämning Description 
S 

Bakskärm, v .......................... Rear mudguard, Lh ................ 
Bakskärm, v .......................... Rear mudguard, Lh ................ 
Bakskärm, h .......................... Rear mudguard, r.h ............... 
Bakskärm, h .......................... Rear mudguard, r.h. .............. 

• Skärmdel, v främre .............. • Mudguard repair part, Lh front 
• Skärmdel, h främre ............. • Mudguard repair part, r.h lront 
Bakskärm, v yttre nedre ......... Rear mudguard, Lh. outer lower 

OP Bakskärm, v yttre nedre ......... Rear mudguard, Lh. outer lower 
Bakskärm, h yttre nedre ........ Rear mUdguard, r.h. outer lower 

OP Bakskärm, h yttre nedre ........ Rear mudguard, r.h. outer lower 
• Skärmdel, v främre .............. • Mudguard repair part, Lh lront 
• Skärmdel, h främre ............. • M udguard repair part, r. h lront 
Förstärkning, v ...................... Reinforcement, Lh ................. 

C-stolpe, v ............................ C-pillar, Lh. ........................... 

C-stolpe, h ............................ C-pillar, r.h ............................ 
Mellanstolpe, v yttre bakre ..... Intermediate pillar, Lh. outer rear 

OP Mellanstolpe, h yttre bakre ..... Intermediate pillar, r.h. outer rea 
OP Mellanstolpe, v inre bakre ...... Intermediate pillar, Lh. inner rear 
OP Mellanstolpe, h inre bakre ...... Intermediate pillar, r.h. inner rea 

Skarvstycke, v nedre ............. Junction, Lh lower ................. 
S karvstycke, h ned re ............. Junction, r.h lower ................ 

OP Skarvstycke, v övre ............... Junction, Lh upper ................. 
Skarvstycke, h övre ............... Junction, r.h upper ................ 

OP Fäste ..................................... Anchorage ............................. 
Instegshandtag Courtesy hand le 
D-stolpe, v yttre .................... D-pillar, Lh. outer .................. 
D-stolpe, h yttre .................... D-pillar, r.h. outer .................. 
Bakstycke, v inre ................... Rear section, Lh. inner ........... 

Bakstycke, h inre ................... Rear section, r.h. inner .......... 

T aktygshållare, v ................... Headlining retainer, Lh ........... 

T aktygshållare, h ................... Headlining retainer, r.h ........... 

NS Täckplåt ................................ Cover plate ............................ 
NS Täckplåt ................................ Cover plate ............................ 
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264TE -1978. 5 
264TE 1979- 2 
264TE -1978. 5 
264TE 1979- 2 

2 
2 

245T CH-317939 2 
245T CH 317940- 2 
245T CH-317939 2 
245T CH 317940- 2 

2 
2 

245T 2 
(683532) 
(1207540) 3 
(1207541 ) 3 
245T 4 
245T 4 
245T 4 
245T 4 
245T 4 
245T 4 
245T 4 
245T 4 
245T 4 

(675171 ) 4 
(675172) 4 
(1202588) 245T 4 
ÄMNE/BLANK 
245T 4 
ÄMNE/BLANK 
(1202590) 
245T 4 
(677466) 
245T 4 
(677467) 
245 VAN S-2340, S-2410 
245 VAN S-2340, S-2410 

~I"~ 

'" ,','i 
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'" III 

' .... 1 III 
"' III 

"' ... 
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VOLVO Reservdels kalalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
B -
~ 

D -
E 

Pos 

1 
2 

3 

4 
5 
6 
7 
8 

9 
10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 
19 

20 

21 
22 
23 

24 

25 
26 

27 

28 
29 

30 
31 
32 
33 

34 

Artikel nr 
Part No. 

1299739 
1201960-0 
12 O 1961 -8 

675155-6 
675156 -4 
675445-1 

1296034 
1296033 
1296032 -4 
1296008 
1296009 
1296020 
1296004 
1296005 
1296096 
1296095 
1296104 
1296105-8 
1296106 
1296319 
1296100 
1296323 
1296102 
1296103 
1296086 
1296087-8 
1254158-7 
1254159-5 
1296018 
1296116-5 
1296117 -3 
1296120-7 
1296121-5 
1296108 
1296119 
1296138 
1296139 
1296588-5 
1296294-0 
1296580 

1296295-7 
1296581 

1296118-1 
1296140 
1296141 
1296588-5 
1296292-4 
1296293 
1296587-7 
1296582-8 
1296583 
1296579 
1296002 
1296021 
1296006 
1296007 
1296019 

48674/400- 1 

KAROSSERISTOMME 

Antal! Quantity P Benämning 
!---t---r---;---t---1 S 

A B C D E 
2 -
1 -
1 -
1 -
1 -
6 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -

1 -
1 -

1 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -

- NS Sidobalk .............................. . 
- Bottensvällare, v inre ........ ____ . 
- Bottensvällare, h inre ............ . 
- Bottensvällare, v yttre ..... _ ..... . 
- BoUensvällare, h yttre ........ _ .. _ 
- Mellanvägg .... _ ....... __ ............ . 
- OP Förstärkningsbalk .................. . 
- OP Förstärkningsbalk ................. . 
- Balk ............................. __ ...... . 
- OP B-stolpe, v ......................... . 
- OP B-stolpe, h ........................... . 
- OP Dräneringsränna ................... . 
- OP C-stolpe, v ........................... . 
- OP C-stolpe, h ........................... . 
- OP C-stolpe, v främre ................ . 
- OP C-stolpe, h främre ............... . 
- OP D-stolpe, v främre ................ . 
- D-stolpe, h främre ................ . 
- OP Stödplåt, v ........................... . 
- OP Stöd plåt, h ........................... . 
- OP Taksvällare, v yttre ............... . 
- OP Taksvällare, h yttre ............... . 
- OP Taksvällare, v övre ............... . 
- OP Taksvällare, h övre ............... . 
- OP Sida, v ................................. . 
- Sida, h ................................. . 
- • Bakskärm, v ........ _ .............. . 
- • Bakskärm, h ....................... . 
- OP Täckplåt, v ........................... . 
- D-stolpe, v inre .................... . 
- D-stolpe, h inre .................. __ . 
- D-stolpe, v yttre ................... . 
- D-stolpe, h yttre ................... . 
- OP Balk, främre ....................... . 
- OP Balk, bakre ........................... . 
- OP Knutplåt, v inre .................... . 
- OP Knutplåt, h inre .................... . 
- Knutplåt, inre ....................... . 
- Knutplåt, v yttre ................... . 
- OP Knutplåt, övre yttre ............... . 

- Knutplåt, h yttre ................... . 
- OP Knutplåt, övre yttre ............... . 

- Balk, övre ............................ . 
- NS Knutplåt inre ........................ . 
- NS Knutplåt inre ........................ . 
- Knutplåt, inre ....................... . 
- Knutplåt, v yttre ................... . 
- OP Knutplåt, h yttre ................... . 
- Hörnplåt .............................. . 
- Svep v ................................. . 
- OP Svep h ................................. . 
- OP Hållare ................................. . 
- OP Tak främre ........................... . 
- OP Taksvällare främre ................ . 
- OP Taksvällare, v inre ................ . 
- OP Taksvällare, h inre ................ . 
- OP Tak ...................................... . 

BODY FRAME 

260 AMBULANCE 

Description 

Side member ........................ . 
Boltom rail, I.h. inner ............ . 
Bottom rail, r.h. inner ........... . 
Bottom rail, I.h. outer ............ . 
Boltom rail, r.h. outer ........... . 
Partition wall ........................ . 
Reinforcing member ............. . 
Reinforcing member ............. . 
Member ................................ . 
B-pillar, I.h .......................... . 
B-pillar, r.h ........................... . 
Draining channel ................... . 
C-pillar, I.h ........................... . 
C-pillar, r.h ........................... . 
C-pillar, I.h. front ................. . 
C-pillar, r.h. front .................. . 
D-pillar, I.h. front .................. . 
D-pillar, r.h. front .................. . 
Support plate, I.h .................. . 
Support plate, r.h .................. . 
Cant rail, I.h. outer ................ . 
Canl rail, r.h. outer ............... . 
Cant rail, I.h. upper ............... . 
Cant rail, r.h. upper ............... . 
Side, I.h ................................ . 
Side, r.h .............................. . 

Anmärkning 
Notes 

(1296094) 

Grupp 
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• Rear mudguard, I.h ............. . ÄMN8BLANK 2 
• Rear mudguard, r.h ............. . ÄMNEIBLANK 2 
Cover plate, I.h ..................... . DÖRRÖPPNING/DOORWAY 5 
D-pillar, I.h. inner .................. . 
D-pillar, r.h. inner ................. . 
D-pillar, I.h. outer ................. . 
D-pillar, r.h. outer ................. . 
Member, front ..................... . 
Member, rear ........................ . 
Tie plate, I.h. inner ................ . 
Tie plate, r. h. inner ............... . 
Tie plate, inner ...................... . 
Tie plate, I.h. outer ................ . 
Tie plate, upper outer ............ . 

Tie plate, r.h. outer ............... . 
Tie plate, upper outer ............ . 

Member, upper ..................... . 

-1979 
-1979 
1980-
-1979 
1980-
L.H. 
-1979 
1980-
R.H. 

Tie plate inner ............. ........... -1979 
Tie plate inner....................... -1979 
Tie plate, inner ....................... 1980-
Tie plate, I.h. outer .... ............. -1979 
Tie plate, r.h. outer ................ -1979 
Corner panel............. ....... ...... 1980-
Wrapper I.h. .......................... 1980-
Wrapper r.h. ............. ............. 1980-
Retainer .................... ..... ..... ... 1980-
Roof front ............................. . 
Cant rail front ....................... . 
Cant rail, I.h. inner ................ . 
Cant rail, r. h. inner .......... ...... (1296013) 
Root ..................................... . 

4 
4 
4 
4 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

5 
5 

5 
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:---
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D -
E 

Pos 

1 
2 
3 
4 

5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 

Artikel nr 
Part No. 

1106249-4 
1106250-2 
1106248-6 
1106243-7 
1106244-5 
1106251-0 
1106246-0 
1106245-2 

1106242-9 
1106247 -8 
1106241-1 
6844810-9 
6844811-7 

65012/450- 1 

KAROSSERISTOMME 

Antal / Quantity P Benämning 
~-T--T-~--;-~S 

A B C D E 
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
2 -
2 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -

Sida, h ................................. . 
Sida, h ................................. . 
Sida, h ................................. . 
Plåt Vänster ......................... . 
Plåt Höger ............................ . 
D-stolpe, h ........................... . 
C-stolpe, h ........................... . 
B-stolpe, h ........................... . 

- NS Bottensvällare yttre ............... . 
- NS Bottensvällare inre ................ . 
- NS Golv Förlängningsbit ............. . 

Tak främre ........................... . 
Sida, v ................................. . 
Tak bakre ............................. . 
Bakdörr ................................ . 
Dörr ..................................... . 

BODY FRAME 

960 AMBULANCE 

Description 

Side, r.h ............................... . 
Side, r.h ............................... . 
Side, r.h ............................... . 
Plate Left .............................. . 
Plate Right ............................ . 
D-pillar, r.h ........................... . 
C-pillar, r.h ........................... . 
B-pillar, r.h ........................... . 
Boltom rail outer ................... . 
Bottom rail inner ................... . 
Floar Extension ..................... . 
Roof front ............................. . 
Side, I.h ................................ . 
Roof rear .............................. . 
Tailgate ................................ . 
Door ..................................... . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 
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A EXCL (GB) 
r---

(GB) B 
I--

C r---
D r---
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1 6844742-4 
2 1315528-8 
3 3528641-8 
4 3528862-0 
5 
6 
7 
8 
9 9432246-8 

10 6845686 
6845687 

11 

12 

13 
14 3503776-1 

3503777 -9 
15 
16 
17 6844744-0 

6845849-6 
18 

KAROSSERISTOMME 
BEGRAVNINGSBIL 

Antal I Quantity P Benämning 
I--;--r---;--r----i S 

A B C D E 
1 1 - Takplåt ................................. . 
4 5 - Takbåge ............................... . 
1 1 - Tvärbalk ämne ..................... . 
1 - Karossida, h ämne ............... . 
1 1 - - NS Sidoplåt ............................... . 
1 1 - - NS Sidoplåt ............................... . 
1 - - NS Plåt ...................................... . 

1 - - NS Plåt ...................................... . 
1 - Lucka .................................. . 

1 - - NS Dörr, v ................................. . 
1 - - NS Dörr, h ................................. . 

1 - - NS Bottensvällare, inre 
Förlängningsbit ..................... . 

1 - - NS Bottensvällare, yttre 
Förlängningsbit ..................... . 

1 - - NS Bottensvällare, inre 
Förlängningsbit ..................... . 

1 - - NS Bottensvällare, yttre 
Förlängningsbit ..................... . 

1 - - NS Golvplåt Förlängningsbit ........ . 
1 - - NS Golvplåt Förlängningsbit ........ . 

1 1 - - NS Bakstolpe ............................. . 
1 1 - Bakstycke, v ämne ............... . 
1 1 - Bakstycke, h ämne ............... . 
1 1 - - NS Sidoplåt ............................... . 
1 1 - - NS Takplåt, främre ..................... . 
1 - Baklucka .............................. . 

- 1 - Baklucka .............................. . 
Övrigt plåt ............................ . 

1 ) Se ordinarie reservdelskatalog. I See standard catalogue. 

65038/475-2 

BODY FRAME 
HEARSE 

940. 

Description 

Root plate ............................. . 
Root arch ............................. . 
Crossmember blank .............. . 
Body side, r.h. blank ............. . 
Side plate ............................. . 
Side plate ............................. . 
Plate ..................................... . 
Plate ..................................... . 
Hatch ................................... . 
Door, I.h ............................... . 
Door, r.h ............................... . 

Anmärkning 
Notes 

Bottom rail, inner Extension ... 600mm 

Bottom rail, outer Extension ... 600mm 

Boltom rail, inner Extension ... 730mm 

Bottom rail, outer Extension ... 730mm 

Floor plate Extension ... ........ ... 600mm 
Floor plate Extension .............. 730mm 
Rear pillar ............................. . 
Rear section, I.h. blank ......... . 
Rear section, r.h. blank ......... . 
Side plate ............................. . 
Root plate, tront .................... . 
Tailgate ................................ . 
Tailgate ................................ . 
Other plate ........ ........... ..... ..... 1) 

Grupp 
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A 4DRS LlMOUSIt\IE Grupp 
-

760,960 EXECUTIVE KAROSSERISTOMME DÖRRDETALJER BODY FRAM E DOOR PARTS LEN S Group 
~ GLAS 81 
~ Sida 

O Page 
-

E 271 

Pos Artikel nr Antal! Ouantily P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B G D E 
1 3542689-9 1 - - - - Golv Förlängningsbit .............. Floor Extension ...................... 1) (1293505) 6 

1 - - - - NS Golv Förlängningsbit .............. Floor Extension ...................... 2) 
1293504-5 - 1 - - - Golv Förlängningsbil .............. Floar Extension ...................... EXC S-8065,S-8076 6 
6844762-2 - 1 - - - Golv Förlängningsbit .............. Floar Extension ...................... S-8065, S-8076. 6 

2 3542688-1 2 - - - - Bottensvällare, yttre Bottom rail, outer Extension ... 1) (1293499) 6 
Förlängningsbit ..................... 

2 - - - - NS Bottensvällare, yttre Boltom rail, outer Extension ... 2) 
Förlängningsbit ...................... 

6844614-5 - 2 - - - Bottensvällare, yttre Bottom rail, outer Extension ... (1293498) 6 
Förlängningsbit ...................... 

3 3542686-5 1 - - - - Bottensvällare, v Förlängningsbit Bottom rail, I.h. Extension ...... 1) (1293501) 6 
3542687-3 1 - - - - Bottensvällare, h Förlängningsbit Bottom rail, r.h. Extension ...... 1 ) 6 

2 - - - - NS Bottensvällare Förlängningsbit Bottom rail Extension ............. 2) 
6844761-4 - 2 - - - Bottensvällare, inre Bottom rail, inner Extension ... (1293500) 6 

Förlängningsbit ...................... 
4 1293503-7 2 - - - - Vinkel konsol .......................... Angle bracket ........................ 1 ) 6 

6844646-7 - 2 - - - Vinkelkonsol .......................... Angle bracket ....... _--_ ............. (1293502) 6 
5 1380017-2 1 - - - - B-stolpe, v yttre .- ... -- ............. B-pillar, I.h. outer ................... EXC S-8044 3 

6844523-8 1 - - - - B-stolpe, v yttre .................... B-pillar, I.h. outer ................... S-8044 6 
6844524-6 1 - - - - B-stolpe, h yttre .................... B-pillar, r.h. outer .................. S-8044. 6 
138 O O 18-0 1 - - - - B-stolpe, h yttre .................... B-pillar, r.h. outer .................. EXC S-8044 3 

6 6844521-2 1 - - - - B-stolpe, v inre ..................... B-pillar, I.h. inner ................... S-8044 6 
3526080-1 1 - - - - B-stolpe, v inre - .................... B-pillar, I.h. inner ................... EXC S-8044 (3526293) 4 
6844522-0 1 - - - - B-stolpe, h inre ..................... B-pillar, r.h. inner .................. S-8044 6 
3526081-9 1 - - - - B-stolpe, h inre ..................... B-pillar, r.h. inner .................. EXC S-8044 (3526294) 4 

6a 6844510-5 1 - - - - Konsol, v ......................... - .... Bracket, I.h ............................ S-8044, S-8063. 6 
6844598-0 1 - - - - Konsol, h .- ............................ Bracket, r.h ............................ S-8044, S-8063. 6 

6b 1293799-1 1 1 - - - D-stolpe, v ............................ D-pillar, I.h. ........................... 760 4 
3542690-7 1 . - - - D-stolpe, v ............................ D-pillar, I.h. 960 6 I .................... ...... 

1293800-7 1 1 - - - D-stolpe, h ............................ D-pillar, r.h ........................... 760 4 
3542691-5 1 1 - - - D-stolpe, h ............................ D-pillar, r.h ........................... 960 6 

7 1293325-5 1 1 - - - Bakdörr, v ............................. Rear door, I.h. ....................... 4 
1293326-3 1 1 - - - Bakdörr, h .......................... Rear door, r.h ........................ 4 

8 1293329-7 1 I - - - • Ytterplåt, v .......................... • Outer panel, I.h ................. 4 
1293330-5 1 1 - - - • Ytterplåt, h ......................... • Outer panel, r.h .................... 4 

9 1293510-2 1 - - - - Ram, v ................................. Frame, I.h .............................. 1 ) 4 
1293511 -O 1 - - - - Ram, h ................................ . Frame, r.h. ............................ 1 ) 4 

1 - - - - NS Ram, v ................................. Frame, I.h .............................. 2) 
1 - - - - NS Ram, h ............................... -. Frame, r.h. ......... - ..... _ ............ 2) 

10 1293512 -8 1 - - - - Mellanplåt v ......................... Intermediate plate I.h. ............ 1 ) 4 
1293513-6 1 - - - - Mellanplåt h ......................... Intermediate plate r.h ............. 1 ) 4 

2 - - - - NS Mellanplåt ............................. I ntermediate plate .................. 2) 
11 3542685-7 2 - - - - Taksvällare, yttre Förlängningsbit Cant rail, outer Extension ....... 1) (1293495) 6 

2 - - - - NS Taksvällare, yttre Förlängningsbit Cant rail, outer Extension ....... 2) 
6844612-9 - 2 - - - Taksvällare, yttre Förlängningsbit Cant rail, outer Extension ....... (1293494) 6 

12 3542684-0 2 - - - - T aksvällare, inre Förlängningsbit Cant rail, inner Extension ....... 1) (1293497) 6 
2 - - - - NS Taksvällare, inre Förlängningsbit Cant rail, inner Extension ....... 2) 

6844611-1 - 2 - - - Taksvällare, inre Förlängningsbit Cant rail, inner Extension ....... (1293496) 6 
13 1334810-7 4 - - - - T akbåge främre ..................... Roa! arch front ...................... -1991 4 

1334809-9 2 - - - - T akbåge bakre ....................... Root arch rear ....................... -1991 4 
6844597 -2 2 - I - - - T akbåge bakre ....................... Roa! arch rear ....................... -1991 

I~ 131 5528-8 - 31 - - - Takbåge ................................ Roa! arch .............................. -1991 
1334811-5 - 1 ' - - - T akbåge mellersta ............... Roo! arch centre .................... -1991 4 
6844597-2 - 1 - - - T akbåge mellersta ................. Root arch centre .................... -1991 '6 
3526075-1 X X - - - Takbåge ............................... Root arch ........ - ..................... 1992- 4 
6845560 X X - - - NS Takbåge ................................ Roa! arch .............................. 1992-
1334173-0 - 2 - - - Takbåge ............................... Roo! arch .............................. 1992- 4 
1334173-0 2 - - - - Takbåge ................................ Roo! arch .............................. 1992-93. 4 
1334810-7 2 - I - - - Takbåge ................................ Root arch ............... ., ............. 1994. 14 

1) 800mm förlängd limousine. 800 mm stretched limousine 

2) 125 O mm !örlängd limousine 1250 mm stretched limousine. 

64600/500-4 
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B 

4DRS LIMOUSINE 

760,960 EXECUTIVE KAROSSERISTOMME DÖRRDETALJER 
GLAS 

BODY FRAME DOOR PARTS LENS Group 

-
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity P Benämning 
Part No. S 

A B C D E 
14 3526718-6 1 - Takplåt ämne ........................ 

3542534-7 1 - Takplåt .................................. 
1 - - NS Takplåt .................................. 

3542533-9 - 1 - Takplåt .................................. 
15 1293378-4 1 - Glas, v .................................. 

1293379-2 1 - Glas, h .................................. 
1 - - NS Glas, v .................................. 
1 - - NS Glas, h .................................. 

16 6844560-0 1 1 - Glas, v .................................. 
6844561-8 1 1 - Glas, h .................................. 

17 1293345-3 1 1 - -Glas, v ................................ 

1293346-1 1 1 - ·Glas, h ................................ 
18 1334705-9 1 1 - • Hisskena, v ......................... 

1334706-7 1 1 - • Hisskena, h ......................... 
2 2 - - NS • Hisskena ............................. 

19 1293591-2 1 1 - Glas, v .................................. 

1293592-0 1 1 - Glas, h .................................. 
20 1293363-6 1 1 - Styrlist, v .............................. 

1293364-4 1 1 - Styrlist, h .............................. 
21 1293340-4 2 2 - Tätningslist ........................... 

22 1293359-4 1 1 - Länk, v dörrlås ...................... 
1293360-2 1 1 - Länk, h dörrlås ...................... 

23 6844565-9 2 - Styrlist .................................. 
24 6844525-3 1 - Luftkanal Förlängningsbit ....... 

25 3518513-1 1 1 - Tätningslist, v ........................ 
3518514 -9 1 1 - Tätningslist, h ....................... 

26 6844549-3 1 1 - Tätningslist, v ........................ 
6844550-1 1 1 - Tätningslist, h ....................... 

1 ) 8 O O mm förlängd limousine. 800 mm stretched limousine 
2) 125 O mm förlängd limousine. 1250 mm stretched limousine. 

64600/500-4 

Description 

Roof plate blank ..................... 
Roa! plate .............................. 

Roa! plate .............................. 

Roa! plate .............................. 
Glass, Lh. . ............................. 
Glass, r.h ............................... 
Lens, Lh. . .............................. 
Lens, r.h. . ............................. 

Glass, Lh. . ... -......................... 
Glass, r.h. . ............................. 
• Glass, Lh. . ........................... 
-Glass, r.h. . ........................... 

• Lift rail, Lh. . ......................... 

• Lift rail, r.h. . ........................ 
- Lift rail ................................. 
Glass, Lh. . ............................. 

Glass, r.h. . ............................. 

Guide moulding, Lh ................ 
Guide moulding, r.h. . ............. 
Sealing moulding . .................. 
Link, Lh. door lock ................. 
Link, r.h. door lock ................ 

Guide moulding . .................... 
Air duct Extension . ................ 
Sealing strip, Lh ..................... 
Sealing strip, r.h. . .................. 
Sealing strip, Lh ..................... 
Sealing strip, r.h. . .................. 

Anmärkning 
Notes 

760,(1355569) 
960,-1993. 
960,1994-
960 
1 ) 
1 ) 
2) 
2) 

-1991 
-1991 
1992-

960 
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Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal I Quantity 

A B C D E 
1 3542689-9 1 - - - -

2 3542688-1 2 - - - -
3 3542686-5 1 - - - -

3542687 -3 1 - - - -

4 1293503-7 2 - - - -

5 1380017-2 1 - - - -
138 O O 18-0 1 - - - -

6 3526080-1 1 - - - -

3526081-9 1 - - - -
7 2 - - - -
8 6844553-5 1 - - - -

6844554-3 1 - - - -
2 - - - -

9 1293731-4 1 - - - -
1293732-2 1 - - - -

2 - - - -

10 1293733-0 1 - - - -
1293734-8 1 - - - -

1355475-3 1 - - - -
1355476-1 1 - - - -

11 3542685-7 2 - - - -
12 3542684-0 2 - - - -
13 1334810-7 4 - - - -

1334809-9 2 - - - -

1334173-0 6 - - - -

1334173-0 3 - - - -
3526075-1 2 - - - -

14 3526718-6 1 - - - -
3542534-7 1 - - - -

6845975 -9 1 - - - -
15 1293378-4 1 - - - -

1293379-2 1 - - - -
2 - - - -

16 1293642-3 1 - - - -

1293643-1 1 - - - -

17 6844565-9 2 - - - -
2 - - - -

18 6844551-9 1 - - - -

6844552-7 1 - - - -

2 - - - -

19 3503485-9 1 - - - -
3503486-7 1 - - - -

20 3518514 -9 1 - - - -
3518513-1 1 - - - -

21 3536593-1 1 - - - -
22 1334705-9 1 - - - -

1334706-7 1 - - - -

1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
KAROSSERISTOMME DÖRRDETALJER BODY FRAME DOOR PARTS LENS Group 
GLAS 81 

Sida 
Page 

6DRS LIMOUSINE 275 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Golv ...................................... Floar ...................................... (1293505) 6 
Bottensvällare, yttre ............... Bottom rail, outer ................... (1293499) 6 
Bottensvällare, v .................... Bottom rail, Lh ....................... (1293501) 6 
Bottensvällare, h ................... Bottom rail, r.h. ..................... 6 
Vinkel konsol .......................... Angle braeket ........................ 6 
B-stolpe, v ............................ B-pillar, Lh. ........................... 3 
B-stolpe, h ............................ B-pillar, r.h. ........................... 3 
B-stolpe, v ............................ B-pillar, Lh. ........................... (3503396)(3526293) 4 
B-stolpe, h ............................ B-pillar, r.h. ................... _- ...... (3526294) 4 
Bakdörr ................................. Rear door .............................. 1) 
Tätningslist, v ........................ Sealing strip, Lh ..................... -1993 3 
Tätningslist, h ........... __ .......... Sealing strip, r.h. ................... -1993 3 

NS Tätningslist ........................... Sealing strip .......................... 1994-
Dörr, v .................................. Door, Lh. ............................... -1993 6 
Dörr, h .................................. Door, r.h ................................ -1993 6 

NS Dörr ...................................... Door ...................................... 1994-
• Ytterplåt, v .......................... • Outer panel, Lh .................... -1993 6 
• Ytterplåt, h .......................... • Outer panel, r.h .................... -1993 6 
• Ytterplåt, v .......................... • Outer panel, Lh. ................... 1994- 2 
• Ytterplåt, h .......................... • Guter panel, r.h .................... 1994- 2 
Taksvällare, yttre ................... Cant rail, outer ....................... (1293495) 6 
Taksvällare, inre .................... Cant rail, inner ....................... (1293497) 6 
Takbåge Irämre ..................... Rool arch lront ...................... 740 4 
Takbåge bakre ....................... Rool arch rear ....................... 740 4 
Takbåge ................................ Rool arch .............................. 940 1991. 4 
Takbåge ................................ Rool arch .............................. 940 1992- 4 
Takbåge ................................ Rool arch .............................. 940 1992- 4 
Takplåt ämne ........................ Roat plate blank ..................... 740 (1355569) 4 
Takplåt .................................. Roat plate .............................. 940 -1993. 6 
Takplåt .................................. Roa! plate .............................. 940 1994- 6 
Glas, v .................................. Glass, Lh. .............................. -1993 3 
Glas, h .................................. Glass, r.h ............................... -1993 3 

NS Glas ...................................... Glass ..................................... 1994-
Glas, v .................................. Glass, Lh. .............................. 3 
Glas, h .................................. Glass, r.h ............................... 3 
Styrlist .................................. Guide moulding ..................... -1993 3 
Styrlist .................................. Guide moulding .................. -.. 1994-
Tätningslist, v ........................ Sealing strip, Lh ..................... -1993 3 
Tätningslist, h ....................... Sealing strip, r.h. ................... -1993 3 

NS Tätningslist ........................... Sealing strip .......................... 1994-
Bottensvällare, v .................... Bottom rail, Lh ....................... 3 
Bottensvällare, h ................... Bottom rail, r.h. ..................... 3 
Tätningslist, h ....................... Sealing strip, r.h. ................... 3 
Tätningslist, v ........................ Sealing strip, Lh ..................... 3 
Golvplåt, bakre ...................... Floar panel, rear ..................... (3526840)(3526161 ) 5 
Hisskena, v ämne .................. Lift rail, Lh. blank ................... 940.-1991 3 
Hisskena, h ämne ................. Lift rail, r.h. blank .................. 940.-1991 3 

NS Hisskena Lift rail 940.1992-

1 ) Se ordinarie reservdelskatalog. / See standard catalogue. 
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Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -

00000/1- O 

Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
FRAMPARTI FRONT SECTION 

P Benämning Description 
S 

Motorhuv .............................. Bannet .................................. 
·240,260 ............................ ·240,260 ............................ 
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SEE 82 ·279 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV82044153 



VOLVO 
A -
B -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Ouantity 
Part No. 

A B C D E 
1 ( 1246080) 1 - - - -

2 1246092-9 i 2 - - - -

3 1304961-4 2 - - - -
1292704-2 2 - - - -
3540904-4 2 - - - -

4 947107-9 4 - - - -
946502-2 2 - - - -

5 947757-1 2 - - - -
955897-4 2 - - - -

44153/100-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

MOTORHUV BaNNET 

240,260 

P Benämning Description 
S 

SP Motorhuv aluminium ............. Bonnet aluminium alloy ......... 

Fjäder ................................... Spring .......... _------.----_._-----_. __ . 
Stag ...................................... Stay .--._-------" ...... _-_._------ ..... _--
Stag ...................................... Stay ------------------- .. --- .. ----------_. 
Stag ...................................... Stay ._-----------_ .. _--_.---_.----------.-
Flänsskruv ............................. Flange screw ... _-----------_ ... _-----
Flänsskruv ............................. Flange screw ".0-- ____ ... _----- .. -.. _-
Bricka ................................... Washer --------._----------------.-.----
Bricka ................................... Washer ................................. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

82 
Sida 
Page 
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Anmärkning S 
Notes R 

ALTER AMBULANCE 2 
REPL 1 PCS 1315287-1, 
1 PCS 1246406-1 
FOR 1246080-4 3 
245 VAN (N) 3 
245 VAN DSL (N) 3 
245 VAN. EXC (N) 1991- 3 
M8X12 2 
M12X20 2 

2 
245 VAN. EXC (N). 2 



DÖRRAR OCH LUCKOR / DOORS AND HATCHES 



VOLVO Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
8 -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

UNDERGRUPP 
DÖRRAR OCH LUCKOR 

SUB GROUP 
DOORS AND HATCHES 

Antal I Quantity P Benämning 
I--t--r--r--r--; S 

Description Anmärkning 
Notes 

A B C D E 
Framdörr .............................. . Front door ............................ .. 
·240,260 ........................ .. ·240, 260 ........................... SEE 83 ·283 

Bakdörr ................................ . Rear door ............................ .. 
·240,260 ........................ .. ·240,260 ........................... SEE 83 ·287 
·850 POLlCE ...................... . ·850 POLlCE.. ...................... SEE 83·289 

Baklucka .............................. . Boot lid, tailgate .................... . 
·240 .................................. . ·240 .................................... SEE 83 ·291 

Sidodörr .............................. .. Side door ............................ .. 
·260 AMBULANCE ............ .. ·260 AMBULANCE ............... SEE 83 ·293 
·960 AMBULANCE ............ .. ·960 AMBULANCE ............... SEE 83 ·295 

Sidolucka begravningsbil ...... .. Side hatch hearse ................ .. 
·940 .................................. . ·940 .................................... SEE 83 ·299 

Baklucka .............................. . Tailgate ................................ . 
·260 AMBULANCE ............ .. ·260 AMBULANCE ............... SEE 83 ·301 
·960 AMBULANCE ............ .. ·960 AMBULANCE ............... SEE 83 ·303 
• Begravningsbil .................... . • Hearse ................................. 940 

SEE 83 ·307 

Hissmekanism elektrisk ......... Winder mechanism electric .. .. 
·940 6DRS LIMOUSINE ....... ·940 6DRS LIMOUSINE ....... SEE 83 ·309 

Elektriskt dörrlås .................... Elec. door lock...... .......... ....... 1 ) 
·700,900 POLlCE ............... ·700,900 POLlCE ................ SEE83·311 

1 ) För vagnar utrustade med "polislås" på bakdörrarna. For cars with "poliee locking" on the rear doors. 
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VOLVO 
7 080 PARTS 

(708: 1) 37262 



VOLVO 
A -

....!.. 
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No_ 

A B C D E 
1 1304169-4 1 - - - -

1315683-1 1 - - - -

1263430-9 1 - - - -
1304170-2 1 - - - -

1315684-9 1 - - - -

1263431-7 1 - - - -
2 676082-1 X - - - -

3 676082-1 X - - - -

4 676082-1 X - - - -

5 1247334-4 1 - - - -
1247335-1 1 - - - -

6 1247744 1 - - - -
1213116-5 1 - - - -

1213114-0 1 - - - -

1247745 1 - - - -

1213117 -3 1 - - - -

1213115-7 ~ - - - -I 

7 1255934-0 2 - - - -

1247496-1 2 - - - -

8 1315085-9 1 - - - -
1315085-9 1 - - - -

1315076-8 1 - - - -

1315086-7 1 - - - -

1315086-7 1 - - - -

1315077-6 1 - - - -

9 1247800-4 1 - - - -

1263138 -8 1 - - - -
1213060-5 1 - - - -
1213062-1 1 - - - -
1213058-9 1 - - - -

1247801 1 - - - -

1263139-6 1 - - - -
1213061-3 1 - - - -

1213063-9 1 - - - -
1213059-7 1 - - - -

10 1202797-5 1 - - - -

1202799-1 1 - - - -

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

FRAMDÖRR FRONT DOOR 

240,260 

P Benämning Description 
S 

Dörr, v .................................. Door, Lh .............................. _. 
Framdörr, v ........................... Front door, Lh .................. _ ... _. 

Framdörr, v ........................... Front door, Lh .......... _ ......... _ ... 
Dörr, h .................................. Door, r.h ............................... _ 
Framdörr, h ... _ ..... __ ................ Front door, r.h. .. - ... _---------------

Framdörr, h ........................... Front door, r.h. _____ -0.- ____ -_._-_ ... 

• Hållare ._ .............................. • Retainer ............................... 

• Hållare ................................ • Retainer ............................... 

• Hållare ................................ • Retainer .... _ .......................... 

Tätningslist, v ................ _ ....... Sealing strip, Lh ....... _ ............. 
Tätningslist, h --.----.----_.- ..... --- Sealing strip, r.h. -------------------

NS Skrapiist ................................ Weatherstrip ... _ ...................... 
Skrapiist, v .... _ ....................... Weatherstrip, Lh. ------ ..... __ ... -.-
Skrapiist, v .......................... _. Weatherstrip, Lh. ------0------------

NS Skrapiist ................. _ .............. Weatherstrip .............. _ ....... _ ... 
Skrapiist, h ............................ Weatherstrip, Lh .................... 
Skrapiist, h ........... _ ................ Weatherstrip, r.h ..... _ ........... _ .. 

Styrlist ................... _ ........ _ ..... Guide moulding ____ 0 __ ._.-.---------

Styrlist .............................. _ ... Guide moulding ____ 0_. __ ._ •. _-------

Dörröppnare, v ämne ....... _ ..... Door opener, Lh. blank .. _ ........ 
Dörröppnare, v ...................... Door opener, Lh ..................... 
Dörröppnare, v ...................... Door opener, Lh ...... __ .... _ ........ 

Dörröppnare, h ämne ----_._----- Door opener, Lh. blank ._--------

Dörröppnare, h .............. _ ....... Door opener, eh. 0-----0 __ 0 .. _-_-·-. 
Dörröppnare, h .......... _ ........... Door opener, r.h. ----------_._-_._ .. 

Glas, v .................................. Glass, Lh. ._.-. __ .-.-_._._----- ... ----_. 
Glas, v ._ ..... _ ...... _ .. _ ................ Glass, Lh. ______ ••••••• 4 •••••••••••••••• 

Glas, v ._ .............................. _. Glass, Lh. •••••••••••••••••••••••••••• 4. 

Glas, v ............ _ .. _ .................. Glass, Lh. .............................. 

Glas, v .......... _._ ..................... Glass, Lh .......... _ ..... _ ........ _. __ .. 

NS Glas ...................................... Glass ................ _ ........ _ ........... 
Glas, h .................................. Glass, r.h ................... _ ........... 
Glas, h ............ _ ..................... Glass, r.h ...... _ ........... _ ............ 
Glas, h .................................. Glass, r.h ...................... _ .. _ ..... 
Glas, ~. ............................... Glass, r.h ....... _ .. _ ...... _ .... _ ........ 

Tröskelskoning, v, svart ......... Sill moulding, Lh. black .... _._._. 
Tröskelskoning, v, svart ......... Sill moulding, Lh. black .......... 

S-katalog PV_ 
S-Calalogue Cars 

Grupp 
Group 
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Anmärkning S 
Notes R 

1 ) EXC (I) 2 
1) (1304167) S-2152, 2 
S-2156,S-2206,S-2257, 
S-2258 (I) 
264TE 2 
1 ) EXC (I) 2 
1) (1304168) S-2152, 2 
S-2156,S-2206,S-2257, 
S-2258 (I) 
264TE 2 
LG 650 3 
264TE 
LG 740 3 
264TE 
LG 660 3 
264TE 
264TE 2 
264TE 2 
264TE 
1) EXC (I) 2 
1) S-2152, S-2156, 2 
S-2206, S-2257, S-2258 
(I) 
264TE 
1) EXC (I) 2 
1) S-2152, S-2156, 2 
S-2206, S-2257, S-2258 
(I) 
1) 4 
264TE 4 
264TE 3 
1) EXC (I) 3 
1) S-2152, S-2156, 3 
S-2206, S-2257, 
S-2258 (I) 
264TE. (1247892) 3 
1) EXC (I) 3 
1) S-2152, S-2156, 3 
S-2206, S-2257, 
S-2258 (I) 
245T 3 
264TE 3 
1) 2) EXC (I) 3 
1) 3) EXC (I) 3 
1) 3) S-2152, S-2156, 3 
S-2206, S-2257, 
S-2258 (I) 
245T 
264TE 3 
1) 2) EXC (I) 3 
1) 3) EXC (I) 3 
1) 3) S-2152, S-2156, 3 
S-2206, S-2257, 
S-2258 (I) 
1) EXC (I) 3 
1) S-2152, S-2156, 3 
S-2206, S-2257, 
S-2258 (I) 

rtf, 
tll t:t 
t:. 
U. 
U. 
Ut 
tI 

------------------------------------------------------------------------------------------W 
1 ) Begravningsbil 245 _ / Hearse 245. 
2) Ofärgat glas. / Clear glass_ 
3) Färgat glas. 1 Tinted glass. 

37262/100- 1 
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VOLVO 
A 

f--
B 

f--
C 

I--

D 
f--

E 
Pos Artikel nr Antal I Quantity 

Part No. 
A B C D E 

1202798-3 1 - - - -
1202800-7 1 - - - -

1263140-4 2 - - - -

11 1202841-1 6 - - - -

1 ) Begravningsbil 245. I Hearse 245. 

37262/100- 1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

FRAMDÖRR FRONT DOOR 

240,260 

P Benämning Description 
S 

Tröskelskoning, h, svart ......... Sill moulding, r.h. black ......... 
T röskelskoning, h, svart ......... Sill moulding, r.h. black ......... 

Tröskelskoning ...................... Sill moulding ......................... 
·Clips ................................... ·Clip ..................................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 
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Anmärkning S 
Notes R 

1) EXC (I) 3 
1) S-2152, S-2156, 3 
S-2206, S-2257, 
S-2258 (I) 
264TE 3 

2 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

A -B -
C -
~ 

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1299791-2 
1263432 
1299792-0 
1263433 

2 676082-1 
3 676082-1 

4 676082-1 
5 1247338-5 

1247336 
1247339-3 
1247337-7 

6 1247756-8 
1247757 -6 

7 1247495 
8 1299697-1 

1263199-0 
1299698-9 
1263200-6 
1292975 
1292977 

9 1202663-9 
10 1202664-7 
11 945358-0 
12 941906-0 
13 1213389-8 

1299850 

1213390 
1299851 

14 686890-5 
1254323-7 

15 1299648 
1299649-2 
1299050 

1299051 

16 1224908 
1224909 
1263140-4 

17 944148-6 
18 248815-3 

19 679800-3 
20 

37388/200-1 

BAKDÖRR 

Antal f Quantity P Benämning 
I----t--t---r----,t----i S 

A 8 C D E 
1 - Bakdörr, v ............................ . 
1 - - OP Bakdörr, v ............................ . 
1 Bakdörr, h ............................ . 
1 - - OP Bakdörr, h ............................ . 
X - -Hållare ............................... . 
X - -Hållare ............................... . 

X - - Hållare ............................... . 
1 - Tätningslist, v ....................... . 
1 - - OP Tätningslist, v ....................... . 
1 - Tätningslist, h ...................... . 
1 - Tätningslist, h ...................... . 
1 - SkrapIist, v ........................... . 
1 - Skrapiist, h ........................... . 
2 - - OP Styrlist ................................. . 
1 - Glas, v ................................. . 
1 - Glas, v ................................. . 
1 - Glas, h ................................. . 
1 - Glas, h ................................. . 
1 - - NS Täckplåt ............................... . 
1 - - NS Täckplåt ............................... . 
2 - Hållare, främre ..................... . 
2 - Hållare, bakre ....................... . 
4 - Flänsskruv ............................ . 
4 - Fjäderbricka .......................... . 
1 - Dörröppnare, v ämne ............ . 
1 - - OP Dörröppnare, v ..................... . 

1 - - OP Dörröppnare, h ämne ........... . 
1 - - OP Dörröppnare, h ..................... . 

2 - Länk .................................... . 
2 Länk .................................... . 
1 - - NS Länk .................................... . 
1 - Länk, h ................................ . 
1 - - OP Länk, v ................................ . 

Säkerhetsspärr 
1 - - OP Länk, h ................................ . 

Säkerhetsspärr 
1 - - NS Tröskelskoning ..................... . 
1 - - NS Tröskelskoning ..................... . 
2 - T röskelskoning ämne ............ . 

10 - Clips .................................... . 
2 - Wire .................................... . 

2 - Handtag, svart ...................... . 
2 - - NS Länk .................................... . 

REAR DOOR 

240,260 

Description 

Rear door, Lh. . ..................... . 
Rear door, Lh. . ..................... . 
Rear door, r.h ....................... . 
Rear door, r.h ....................... . 
-Retainer .............................. . 
-Retainer .............................. . 

- Retainer .............................. . 
Sealing strip, Lh .................... . 
Sealing strip, Lh .................... . 
Sealing strip, r.h ................... . 
Sealing strip, r.h ................... . 
Weatherstrip, Lh ................... . 
Weatherstrip, r.h ................... . 
Guide moulding .................... . 
Glass, Lh .............................. . 
Glass, Lh .............................. . 
Glass, r.h .............................. . 
Glass, r.h .............................. . 
Cover plate ........................... . 
Cover plate ........................... . 
Retainer, front ....................... . 
Retainer, rear ........................ . 
Flange screw ........................ . 
Spring washer ...................... . 
Door opener, Lh. blank .......... . 
Door opener, Lh .................... . 

Door opener, r.h. blank ......... . 
Door opener, r.h ................... . 

Link ...................................... . 
Link ...................................... . 
Link ...................................... . 
Link, r.h ............................... . 
Link, Lh ................................ . 
Safety catch 
Link, r.h ............................... . 
Safety catch 
Sill moulding ........................ . 
Sill moulding ........................ . 
Sill moulding blank ............... . 
Clip ...................................... . 
Cable .................................... . 

Handle, black ........................ . 
Link ...................................... . 
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Anmärkning S 
Notes R 

245T 2 
264TE 2 
245T 2 
264TE 2 
LG 680 3 
LG 740 3 
264TE 
LG 660 3 
245T 2 
264TE 2 
245T 2 
264TE 2 
245T, 264TE 2 
245T, 264TE 2 
245T, 264TE 4 
245T 3 
264TE 3 
245T 3 
264TE 3 
245 VAN S-2340 
245 VAN S-2340 
245 VAN 4 
245 VAN 4 
245 VAN 2 
245 VAN ALTER 2 
264TE 3 
245T 3 
MED HANDTAGI 
WITH HANDLE 
264TE 3 
245T 3 
MED HANDTAGI 
WITH HANDLE 
264TE 3 
245T " .) 

245T, 264TE 
245T, 264TE 3 
245T 3 

245T 3 

245T 
245T 
264TE 3 
245T 2 
ALTER POLlGE 6 
NÖDÖPPNARE/EMERGENG-
y 

3 
AL TER POLlGE 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV 831 65051 



VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D 
1 2 - - -

2 959222-1 2 - - -
3 9432124-7 2 - - -

4 2 - - -

E 
-
-
-

-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

BAKDÖRR REAR DOOR 

850 POLlCE 

P Benämning Description 
S 

Dörrstopp .............................. Door stop .............................. 
Insexskruv ............................ Hex. socket screw .................. 
Bricka ................................... Washer ................................. 
Tätning ................................. Seal ....................................... 

1 ) Se ordinarie reservdelskatalog. / See standard catalogue. 

65051/225- 1 
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VOLVO PARTS 
708037183 
(l07:7) 



VOLVO 
A -
~ 

C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1293000-4 1 - - - -

2 945414-1 2 - - - -
3 955892-5 2 - - - -

4 ( 1246463) 1 - - - -

1246461-6 1 - - - -
1 
2 

1246462-4 1 - - - -
1 
1 
2 

1292763-8 1 - - - -
1 
1 
2 

5 1213202-3 X - - - -
6 ( 1255962) 1 - - - -

7 969473-8 1 - - - -
8 3536509-7 1 - - - -

9 1299588-2 1 - - - -
687297 1 - - - -

10 688476-1 2 - - - -
11 688373 1 - - - -

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

BAKLUCKA BOaT LID, TAILGATE 

240 

P Benämning Description 
S 

Handtag ................................ Handle ................................... 

Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 
Bricka ................................... Washer ................................. 

SP Låssats ................................. Lock kit ................................. 

Låssats ................................. Lock kit ................................. 
KN Låscylinder baklucka Lock cylinder boot lid 
KN Nyckel Key 

Låssats ................................. Lock kit ................................. 
KN Låscylinder baklucka Lock cylinder boot lid 
KN Låscylinder handskfack Lock cylinder glovebox 
KN Nyckel Key 

Låssats ................................. Lock kit ................................. 
KN Låscylinder baklucka Lock cylinder boot lid 
KN Låscylinder handskfack Lock cylinder glovebox 
KN Nyckel Key 

Nyckelämne .......................... Key blank .............................. 
SP Clips ..................................... Clip ....................................... 

Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... 
Packning ............................... Gasket ................................... 

Baklucka ............................... Tailgate ................................. 
OP Baklucka ............................... Tailgate ................................. 

Gasfjäder .............................. Gas spring ............................. 
OP Tätningslist ... _--_ ... _---------------- Sealing strip .......................... 
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ALTER TAXI/POLlCE 3 
(1292612) 

2 
2 

TAXI 2 
REPL 1PCS 1246461-6 

2 

1) ALTER TAXI/POLlCE 2 

2) ALTER TAXI/POLlCE 2 

2 
REPL 1 PCS 1315408-3, 2 
1 PCS 1334865-1 
(946451) 2 
(1254115)(1355535) 2 

3) 51 
245 RR, 2 1 
245 AMBULANCE 
3) 3 
3) 2 

.... i 
IIIt 
III 
1111 m 
1111 
III 
1111 
UI 
1111 
III 
III' 

----1)-2-4-4-C-H---5-92~1-0-9-,-2-6-4-C-H--1-0-7-6-0-9-.---------------------------------------------------------- ~ 
2) 244 CH 592110-, 264 CH 107610-. 
3) Begravningsbil245. 1 Hearse 245. 

37183/300- 2 
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VOLVO Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

~ 
B -
C -
D -
E 

Pos 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 

Artikel nr 
Part No. 

1296519-0 

1296288-2 
946173-2 

1296837 
1296837 

1296255 
1296210 
1296209 

1296290-8 
944049-6 

SIDODÖRR 

Antal! Quantity P Benämning 
1-----r--r----t---t-----lS 

A B C D E 
1 -
1 -
1 -
2 -
8 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
2 -

16 -

Sidolucka, v ......................... . 
- NS Hävarm ................................ . 
- NS Stag ..................................... . 

Gångjäm .............................. . 
Flänsskruv ............................ . 

- OP Dörr, h ................................. . 
- OP Dörr, h ................................. . 
- NS Bygel ................................... . 
- NS Länkarm .............................. . 
- NS Stag .................................... . 
- OP Stag ..................................... . 
- NS Handtag ............................... . 

Gångjärn .............................. . 
Skruv ................................... . 

r 

1) Utförande för två rutor. 1 Two glass version. 

32399/400-4 

SIDE DOOR 

260 AMBULANCE 

Description 

Side hatch, I.h ...................... . 
Lever ................................... . 
Stay ..................................... . 
Hinge .................................. . 
Flange screw ........................ . 
Door, r.h ............................... . 
Door, r.h ............................... . 
Brace ................................... . 
Link arm ............................... . 
Stay ..................................... . 
Stay ..................................... . 
Handle ................................. . 
Hinge ................................... . 
Screw ................................... . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 

(1296028) 

HANDTAGIHANDLE 

(1296520) 
1 ) 
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VOLVO Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

Pos 

tr. 1 
tr. 2 
tr. 3 

4 
tr. 5 
tr. 6 

7 
8 
9 

10 
tr. 11 
..A, 12 

Artikel nr 
Part No. 

1380517-1 
1268806-5 
1380524-7 

955781-0 
3503042-8 
3503041-0 

965175-3 
956060-8 
955891-7 
955892-5 
955269-6 

3528949-5 

SIDODÖRR 

Antal! Quantity P Benämning 
I---,--t---,--t----l S 

A B C O E 
Handtag, v ........................... . 
• Prydnadslist ....................... . 
'Pinne ................................. . 
-Mutter ................................ . 
Packning .............................. . 
Packning .............................. . 
Flänsskruv ............................ . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 
Bricka .................................. . 
Skruv ................................... . 
Clips, v ................................ . 
Sextandhålskruv ................... . 

SIDE DOOR 

960 AMBULANCE 

Description 

Handle, Lh ............................ . 
• Trim moulding .................... . 
'Pin ..................................... . 
'Nut ..................................... . 
Gasket .................................. . 
Gasket .................................. . 
Flange screw ........................ . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Washer ................................ . 
Screw ................................... . 
Clip, Lh ................................ . 
Six point socket screw .......... . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 
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R 

13 
tr. 14 
tr. 1 5 
tr. 16 
tr. 17 
..A, 18 

972 O 7 9-8 
3536509-7 
1334865-1 
3536771-3 
1334720-8 
6846049-2 
6846182-1 
1320864-0 
1321511 -6 
1380298-8 

1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -

Packning .............................. . Gasket ................................... (1355535) 

2 
3 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
3 
2 
2 
2 
2 
3 
3 
2 
2 
2 
2 

19 
tr. 20 
tr. 21 
tr. 22 

23 
24 
25 
26 
27 

tr. 28 
tr. 29 
tr. 30 
tr. 31 
tr. 32 
tr. 33 
tr. 34 

35 
36 
37 

'7 38 
39 
40 
41 

tr. 42 
tr. 43 
""'I 44 

.( 45 
tr. 46 
tr. 47 
tr. 48 

49 
tr. 50 

51 
tr. 52 

53 
54 
55 
56 
57 
58 
59 

tr. 60 
tr. 61 
tr. 62 

965175-3 

1320316-1 
1334830-5 
1360966-4 

680663-2 
1316145-0 
1316150 -O 

969464-7 

12 O 3 311 -4 
6848358-5 

1320322-9 
1355226-0 
1320323-7 
1380074-3 
35 O 38 7 3-6 
6817942 -3 
6844933 

951075-1 
6844610-3 
9406358-3 

131 508 O-O 
3503173-1 
3503176-4 

65040/450- 1 

1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
4 -
5 -
1 -
1 -
1 -
4 -
1 -
2 -
4 -
5 -
1 -
1 -
1 -
1 -
7 -
1 -
4 -
1 -
1 -
3 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -

Låsbricka ............................. . 
Låssats ................................ . 
Clips .................................... . 
Lås, v .................................. . 
-Clips .................................. . 
-Bussning ............................ . 
'Clips .................................. . 
Motor ................................... . 

- NS Skruv ................................... . 
- NS Länk .................................... . 
- NS Länk .................................... . 

Flänsskruv ............................ . 
- NS Hävarm ................................ . 

Returfjäder ........................... . 
Låsknapp, svart .................... . 
Sarg, svart ........................... . 
Styrkåpa, h, svart ................. . 
Handtag, svart ...................... . 
Propp, svart ......................... . 
Sextandhålskruv ................... . 

- NS Länk .................................... . 
- NS Länk .................................... . 
- NS Länk .................................... . 

Bricka .................................. . 
Klamma ............................... . 

- NS Hävarm ................................ . 
- NS Skruv ................................... . 

Lås, v .................................. . 
Skruv ................................... . 
Lås, h .................................. . 
Låsbygel .............................. . 
Skruv ................................... . 
Justerbleck .......................... . 

- NS Lagring ................................ . 
- NS Lagerspindel ......................... . 

Spårring ............................... . 
Skena .................................. . 
Clips .................................... . 

- NS Konsol ................................. . 
- NS Skruv ................................... . 
- NS Skena ................................. . 
- NS Konsol ................................. . 
- NS Skruv ................................... . 
- NS Lagerspindel ......................... . 
- NS Skena .................................. . 

Returfjäder ........................... . 
Handtag, beige ..................... . 
Propp, beige ......................... . 

Lock washer ......................... . 
Lock kit ................................ . 
Clip ...................................... . 
Lock, Lh ............................... . 
'Clip .................................... . 
• Bushing .............................. . 
-Clip .................................... . 
Motor ................................... . 
Screw ................................... . 
Link ...................................... . 
Link ...................................... . 
Flange screw ........................ . 
Lever .................................... . 
Return spring ........................ . 
Lock button, black ................ . 
Frame, black ......................... . 
Guide casing, r.h, black ......... . 
Handle, black ........................ . 
Plug, black ........................... . 
Six point socket screw .......... . 
Link ...................................... . 
Link ...................................... . 
Link ...................................... . 
Washer ................................ . 
Clamp .................................. . 
Lever .................................... . 
Screw ................................... . 
Lock, Lh ............................... . 
Screw ................................... . 
Lock, r.h ............................... . 
Lock brace ............................ . 
Screw ................................... . 
Shim .................................... . (1316087) 
Support plate ........................ . 
Bearing spindle ..................... . 
Retaining ring ....................... . 
Rail ...................................... . 
Clip ...................................... . 
Bracket ................................. . 
Screw ................................... . 
Rail ...................................... . 
Bracket ................................. . 
Screw ................................... . 
Bearing spindle ..................... . 
Rail ...................................... . 
Return spring ........................ . 
Handle, beige ........................ . 
Plug, beige ........................... . 

2 

2 
2 
5 
3 
3 
3 
2 

3 
3 

3 
2 
3 
3 
2 
3 

2 
3 
3 

2 
3 
3 
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VOLVO 
A 

f--
B r--

~ 
D 

f--
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal! Quantity 

A B C D E 
63 969464-7 1 - - - -

64 1 - - - -
65 6844869 1 - - - -

66 6844870 1 - - - -

65040/450- 1 

Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

SIDODÖRR SIDE DOOR 

960 AMBULANCE 

P Benämning Description 
S 

Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... 
Sidodörr ................................ Side door ............................... 

NS Kontaktplatta ......................... Contact plate -........................ 

NS Kontakt ................................. Contact .................................. 

S-katalog PV 
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Anmärkning S 
Notes R 
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SEE 81 ·267 
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Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Pos 

1 
~ 2 
~ 
~ 3 
~ 4 
~ 5 
~ 6 
~ 7 
~ 8 

9 
~ 10 

11 
~ 12 
~ 13 
~ 14 
~ 15 
'I 16 
A 17 

18 
~ 19 

Artikel nr 
Part No. 

1380535-3 
1380 5 3 7-9 

967641-2 
1320323-7 
1355226-0 
1380074-3 
3503873-6 

956057-4 
955129-2 

1380298-8 

6848358-5 
6846052-6 
6846182-1 
1320864-0 
1363447-2 
1316713-5 

1364197-2 

65043/475- 1 

SIDOLUCKA BEGRAVNINGSBIL 

Antal i Quantity P Benämning 
I--t--r---;---;r--l S 

A B C D E 
Sidolucka ............................. . 

1 - Gångjärn, h övre .................. . 
1 - Gångjärn, h undre ................ . 
4 - Flänsskruv ............................ . 
1 - Lås, h .................................. . 
2 - Skruv ................................... . 
1 - Låsbygel .............................. . 
2 - Skruv ................................... . 
1 - Skruv ................................... . 
2 - Skruv ................................... . 
1 - Motor ................................... . 
1 - - NS Länk .................................... . 
1 - Klamma ............................... . 
1 - Lås, h ämne ........................ . 
1 - 'Clips .................................. . 
1 - • Bussning ............................ . 
1 - Bälg ..................................... . 
2 - Skoning ............................... . 
1 - - NS Panel ................................... . 
1 - Tätningsplugg ....................... . 

SIDE HATCH HEARSE 

940. 

Description Anmärkning 
Notes 

Side hatch ............................. SEE 81 -269 
Hinge, r.h. upper .................. . 
Hinge, r.h. lower ................... . 
Flange screw ........................ . 
Lock, r.h .............................. . 
Screw ................................... . 
Lock brace ............................ . 
Screw ................................... . 
Screw ................................... . 
Screw ................................... . 
Motor ................................... . 
Link ...................................... . 
Clamp .................................. . 
Lock, r.h. blank ..................... . 
• Clip .................................... . 
• Bushing .............................. . 
Bellows ................................ . 
Ferrule .................................. . 
Panel .................................... . 
Sealing plug .......................... . 
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37389/500-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

BAKLUCKA 

P Benämning 
I-----t--t----;--t--~ S 

E 
Baklucka .............................. . 
Axel ..................................... . 

- OP Bussning .............................. . 
- OP Skarvhylsa ........................... . 

Bygel ................................... . 
Handtag, h ........................... . 
Handtag, v ........................... . 
Prydnadslist ......................... . 
Tätningslist .......................... . 

- OP Låslänk ................................ . 
- NS Skarvstycke .......................... . 

Stag ..................................... . 
Stag ..................................... . 
Stag ..................................... . 
Stag ..................................... . 
Fjäderbricka .......................... . 
Bricka .................................. . 
Gångjärn .............................. . 

- NS Distansplatta ........................ . 
Gasfjäder ............................. . 
Gasfjäder ............................. . 
Lås, v .................................. . 
Lås, h .................................. . 
Täckplåt, v ........................... . 
Täckplåt, h ........................... . 
Handtag ............................... . 
Låskil, v ............................... . 
D-stolpe 
Låskil, h ............................... . 
D-stolpe 

TAILGATE 

260 AMBULANCE 

Description 

Tailgate ................................ . 
Shaft .................................... . 
Bushing ................................ . 
Splice ................................... . 
Brace ................................... . 
Handle, r.h ........................... . 
Handle, I.h ............................ . 
Trim moulding ...................... . 
Sealing strip ......................... . 
Lock link ............................... . 
Connector ............................. . 
Stay ..................................... . 
Stay ..................................... . 
Stay ..................................... . 
Stay ..................................... . 
Spring washer ...................... . 
Washer ................................ . 
Hinge ................................... . 
Spacer plate ......................... . 
Gas spring ............................ . 
Gas spring ............................ . 
Lock, I.h ............................... . 
Lock, r.h ............................... . 
Cover plate, I.h ..................... . 
Cover plate, r.h ..................... . 
Handle .................................. . 
Lock wedge, I.h .................... . 
D-pillar 
Lock wedge, r.h .................... . 
D-pillar 

S-katalog PV 
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3 
2 
4 

LÅS/LOCK 
4 
4 
4 
4 
2 
2 
3 

CH 506270-
CH -APP 317939 3 
CH APP 317940- 3 

4 
4 
5 
5 
3 

(1207903) 5 

(1207904) 5 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 
f0-

B 
I--

C 
I--

~ 
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1 
2 3526445-6 
3 944926-5 
4 1316599-8 
5 1316657 -4 
6 3526000-9 
7 3503333-1 
8 3536671-5 
9 1321984-5 

10 1321985-2 
11 942704-8 
12 967857-4 
13 192451-3 
14 35262 O 9-6 
15 1321502-5 
16 1321503-3 
17 3526009 -O 
18 968377-2 
19 968373-1 
20 943695-7 
21 
22 1316602 -O 
23 1320306-2 
24 946173-2 
25 945408-3 
26 688476-1 
27 942915-0 
28 12 O 3 5 58-O 
29 6844835-6 
30 6845918 
31 6845907 
32 6845917 
33 6845906 
34 3538266-2 
35 965483-1 
36 
37 1355333 -4 
38 3536772-1 

3526050-4 

39 
40 1321511-6 
41 
42 
43 
44 
45 
46 6848358-5 
47 
48 1316930-5 
49 3526129-6 
50 947246-5 
51 1321437-4 
52 969512-3 
53 
54 
55 3503380-2 
56 6846182-1 
57 1380311 -9 

BAKLUCKA 

Antal i Quantity P Benämning 
!----t---t----t--t---I S 

A B C D E 
1 - Bakdörr ............................... . 
2 - Gångjärn .............................. . 
4 - Flänsskruv ........................... .. 
2 - Förstärkning ........................ .. 
4 - Skruv .................................. .. 
2 - Tätning ................................ . 
1 - Handtag .............................. .. 
1 - • Packning ............................ . 
2 - -Lyktglas ............................ .. 
2 - -Packning ............................ . 
4 - • Skruv ................................ .. 
4 - • Bricka ............................... .. 
2 - • Glödlampa .......................... . 
1 - -Packning ........................... .. 
1 - • Bussning ........................... .. 
1 - -Clips .................................. . 
1 - • Lamphållare ...................... .. 
1 - • • Stiftisolator ...................... .. 
2 - - • Ledningssko .................... .. 
1 - • • Skyddskåpa ..................... .. 
1 - - NS' • Lamphållare .................... . 
1 - Clips ................................... .. 
1 - Nyckelämne ........................ .. 
2 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Flänsmutter .......................... . 
2 - Gasfjäder ............................ .. 
2 - Säkringsbygel ...................... .. 
2 - Skruv .................................. . 
2 - Länk ................................ .. 
1 - - NS Låstapp ............................... .. 
1 - - NS Lås ..................................... .. 
1 - - NS Låstapp .... ......... .. .............. .. 
1 - - NS Lås ................................... .. 
1 - Motor .................................. .. 
3 - Flänsmutter .......................... . 
1 - - NS Länk ................................. . 
2 Clips .................................. .. 
1 - Låssats ................................ . 
1 Låscylindersats beställd 

låskombination .................... .. 
1 - - NS Länk ................................... . 
2 - Clips ................................... .. 
1 - - NS Hävarm ................................ . 
1 - - NS Konsol ................................. . 
2 - - NS Skruv ................................... . 
2 - - NS Skruv ................................. .. 
1 - - NS Länk .................................... . 
1 - Klamma ............................... . 
1 - - NS Länk .................................... . 
1 - Låsknapp, beige .................. .. 
1 - Dörröppnare ........................ .. 
1 - -Skru ................................ . 
1 - • Knop~ .............................. .. 
1 - • Skruv ................................. . 
1 - - NS Länk .................................. .. 
1 - - NS Länk ................................... .. 
1 - Lås .................................... . 
1 - -Clips .................................. . 
1 - 'Clips ................................ .. 

TAILGATE 

960 AMBULANCE 

Description Anmärkning 
Notes 

Rear door .............................. SEE 81 ·267 
Hinge ................................... . 
Flange screw ........................ . 
Reinforcement ...................... . 
Screw ................................... . 
Seal ...................................... . 
Handle ................................. .. 
• Gasket ............................... .. 
• Lens .................................. .. 
• Gasket ................................ . 
• Screw ................................ .. 
• Washer .............................. .. 
- Bulb ................................... . 
• Gasket ................................ . 
• Bushing .............................. . 
'Clip .................................... . 
• Bulb socket ......................... . 
• -Tab housing ...................... . 
- -Cable terminal ................... . 
• - Protecting casing .............. . 
• - Bulb socket ...................... . 
Clip ...................................... . 
Key blank ............................ .. 
Flange screw ........................ . 
Flange nut ............................ . 
Gas spring ............................ . 
Safety brace ....................... . 
Screw .................................. .. 
Link ..................................... .. 
Lock pin ............................... . 
Lock .................................... . 
Lock pin ............................. . 
Lock .................................... .. 
Motor ................................... . 
Flange nut ............................ . 
Link .................................... . 
Clip ..................................... .. 
Lock kit ................................ . 
Lock cylinder set ordered lock 1) 
combination ......................... .. 
Link ...................................... . 
Clip ..................................... .. 
Lever ................................... .. 
Bracket ............................... .. 
Screw ................................... . 
Screw ................................... . 
Link ...................................... . 
Clamp .................................. . 
Link ..................................... .. 
Lock button, beige ............... .. 
Door opener .......................... . 
-Screw ................................. . 
'Knob .................................. . 
-Screw ................................. . 
Link ...................................... . 
Link ..................................... . 
Lock ..................................... . 
'Clip .................................... . 
-Clip ................................... .. 

1 ) Låssatsen beställes på separat order varvid låskombinations numret och bilens chassie nummer skall uppges. / Lock kits must be 
ordered separately, specifying the lockcombination number and the vehicle's chassis number. 
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VOLVO 
Genuine Parts 
PV831 65035 



VOLVO 
A 

f---
B 

f---
C 

r---
D 

f---
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D E 
58 1355333-4 1 - - - -
59 946440-5 4 - - - -
60 1334828-9 1 - - - -

61 1355193-2 2 - - - -

65035/550-2 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

BAKLUCKA TAILGATE 

960 AMBULANCE 

P Benämning Description 
S 

'Clips ................................... 'Clip . .................................... 
Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 
Låsbygel ............................... Lock brace ............................. 
Skruv .................................... Screw .................................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

83 
Sida 
Page 

305 
Anmärkning S 
Notes R 

3 
2 
3 
2 



I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

3 

VOLVO 
Genuine Parts 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 
I--

~ 
C 

I--

~ 
E 

Pos 

1 
tr. 2 

3 
4 
5 

tr. 6 
tr. 7 

8 
tr. 9 
tr. 10 

11 
".. 12 

13 
tr. 14 
tr. 15 

16 

".. 17 
18 
19 

tr. 2 O 
tr. 21 

22 
tr. 23 

24 

Artikel nr 
Part No. 

6845911 

6845864 
6845862 

6848358-5 
1203219-9 

6845863 
6845866 
6845867 
6845865 
6844834 -9 
6845883-5 
1203558-0 

942915-0 
6844835 -6 
3526445-6 
1316491-8 

946440-5 
1364021-4 

968605-6 

65045/575-2 

BAKLUCKA BEGRAVNINGSBIL 

Antal! Quantity P Benämning 
I---t--t---t--t-----i S 

A B C D E 

1 -
2 -
1 -
2 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -
2 -
2 -
2 -
2 -
4 -
4 -
1 -
4 -

Baklucka .............................. . 
- NS Handtag ............................... . 
- NS Skruv ................................... . 
- NS Förstärkningsplåt .................. . 
- NS Mutter .................................. . 
- NS Tryckknapp med låscylinder .. . 
- NS Lås ...................................... . 
- NS Länk .................................... . 

Klamma ............................... . 
Låsknapp, svart .................... . 

- NS Skruv ................................... . 
- NS Låsbygel .............................. . 
- NS Mellanlägg ........................... . 
- NS Förstärkning ......................... . 
- NS Mutterplatta .......................... . 

Gasdämpare ......................... . 
Gasfjäder ............................. . 
Skruv ................................... . 
Säkringsbygel ....................... . 
Länk komplett ...................... . 
Gångjärn ämne .................... . 
Bricka .................................. . 
Flänsskruv ............................ . 
I nstegshandtag, vit ............... . 
Skruv ................................... . 

TAILGATE HEARSE 

940 

Description Anmärkning 
Notes 

Tailgate ................................. SEE 81 ·269 
Handle .................................. . 
Screw ................................... . 
Reinforcing plate ................... . 
Nut ....................................... . 
Push button .......................... . 
Lock ..................................... . 
Link ...................................... . 
Clamp .................................. . 
Lock button, black ................ . 
Screw ................................... . 
Lock brace ............................ . 
Spacer .................................. . 
Reinforcement ...................... . 
Nut plate .............................. . 
Gas strut ............................... EXCL (GB) 
Gas spring ............................. (G B) 
Screw ................................... . 
Safety brace ......................... . 
Link complete ....................... . 
Hinge blank .......................... . 
Washer ................................ . 
Flange screw ........................ . 
Courtesy handle, white .......... . 
Screw ................................... . 
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VOLVO 
Genuine Parts 
PV 831 64647 



VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
1 3538176-3 1 - - - -

3538175-5 1 - - - -
3528568 -3 1 - - - -

3528567-5 1 - - - -

64647/600-1 

Reservd el skatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
HISSMEKANISM ELEKTRISK WINDER MECHANISM ELECTRIC Group 

83 
Sida 
Page 

940 6DRS LIMOUSINE 309 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Nates R 

Fönsterhiss, hmellandörr ...... Window lift, r.h. ___ o ---- ....... -.... -1991 3 
Fönsterhiss, vmellandörr ....... Window lift, I.h ...................... -1991 3 
Fönsterhiss, hmellandörr . -- .. Window lift, r.h ...................... 1992- 3 
Fönsterhiss, vmellandörr ....... Window lift, I.h ...................... 1992- 3 



VOLVO 
Genuine Parts 

PV 831 55019 



VOLVO 
A 

t---
B 
~ 

C 
t---

~ 
E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

AIBICIOIE 
1 3538267-0 11- 1- 1- 1-

ELEKTRISKT DÖRRLÅS 

P Benämning 
S 

Reservdels katalog 
Parts catalogue 

ELEC. DOOR LOCK 

1) 700,900 POLlCE 

Description 

Motor .................................... Motor .................................... 

1) För vagnar utrustade med "polislås" på bakdörrarna. For cars with "poliee locking" on the rear doors. 

65019/700- 1 

S-katalog PV 
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YTTRE PRYDNADSDETALJER, UTVÄNDIG 
BACKSPEGEL / EXTERIOR TRIM, DOOR MIRRORS 



VOLVO 
A -
B -
C -
~ 

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal! Quantity 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -
- - - - -
- - - - -

00000/1- O 

UNDERGRUPP 

Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

SUB GROUP 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

YTTRE PRYDNADSDETALJER, UTVÄNDIG EXTERIOR TRIM, DOOR MIRRORS 84 
BACKSPEGEL 

Sida 
Page 

313 

P Benämning Descri ption Anmärkning S 
S Notes R 

Prydnadslister emblem .......... Trim mouldings emblems ....... 
-244,264 .......................... -244,264 . .......................... SEE 84 -315 
-245,265 ... -...................... '245,265 . ......................... - SEE 84 -317 

Prydnadslister ....................... Trim mouldings ..................... 
-760,960 LIMOUSINE ........ -760,960 LIMOUSINE ........ SEE 84 '321 
'760,960 EXECUTIVE ........ '760,960 EXECUTIVE ........ SEE 84 '321 
'740,940 LIMOUSINE ........ '740,940 LIMOUSINE ........ SEE84'321 

Prydnadslister Glas ................ Trim mouldings lens .............. 
• Begravningsbil ..................... • Hearse ................................. 940 

SEE 84'329 
·960 AMBULANCE .............. '960 AMBULANCE ............... SEE 84 '333 

Tätningslister begravningsbil .. Sealing strips hearse .............. 
'940 ................................... '940 . ................................... SEE 84' 331 

Utvändig backspegel, manuell Door mirrors, manual ............. 
240,260 240,260 SEE 84 ·335 
• POLlCE ............................... • POLlCE ................................ SEE84'337 

Utvändig backspegel, eldriven Door mirrors electrically operated 
·264TE (J) .......................... ·264TE (J) ........................... SEE 84·339 
·4DRS LIMOUSINE 1991- ... ·4DRS LIMOUSINE 1991- .... SEE84'341 

Sidoruta ................................ Door window ......................... 
·245 ............ -...................... '245 . ......... _- ...... -................. SEE84·343 

Glas ...................................... Lens ...................................... 
·4DRS LlMOUSINE,EXECUTIVE ·4 ORS LI MOUSI NE, EXECUTIVE SEE81·271 
·6DRS LIMOUSINE ............... ·6DRS LIMOUSINE ••••••• 0·0 ••••• SEE 81'275 



VOLVO PARTS 
7 080 33435 
(108 4) 



VOLVO 
A 264TE 

I----
244 B 

i--
C 

i--
D 

,--

E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 1246635-5 1 - - -

1246636-3 1 - - -
2 1246637-1 1 - - -

1246638-9 1 - - -

3 1246643 1 - - -
1246644-7 1 - - -

4 1299940 1 - - -
1299941 1 - - -

5 - - - -

6 1254858-2 1 - - -
1254859-0 1 - - -

7 1254860-8 1 - - -
1254861 -6 1 - - -

8 1299845 1 - - -

1299846 1 - - -

9 - - - -
10 1 - - -

1247755 1 - - -
11 1299640-1 1 - - -

1299641-9 1 - - -
12 1299642 1 - - -

1299643 1 - - -
13 1299644 1 - - -

1299645 1 - - -
14 1263149 1 - - -

1263150-3 1 - - .-

15 1263151-1 1 - - -
1263152 1 - - -

16 1299701-1 2 - - -

17 1263153-7 1 - - -
1263154-5 1 - - -

18 1263183-4 2 - - -

19 1247840-0 1 - - -
- - - -

20 664621 2 - - -

21 1292611 - 2 - -

22 1316583-2 - 1 - -
23 1247708 -9 - 6 - -

E 
-
-
-

-

-
-

-

-
-
-

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-

-

-

-

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

PRYDNADSLISTER TRIM MOULDINGS 
EMBLEM EMBLEMS 

244,264 

P Benämning Description 
S 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 

Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
NS Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 

Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
NS Prydnadslist ämne ................. Trim moulding blank .............. 
OP Prydnadslist, h ämne ............. Trim moulding, r.h. blank ....... 

Skrapiist ................................ Weatherstrip .......................... 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 

Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
OP Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. ................ 

OP Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Skraplist ................................ Weatherstrip .......................... 

NS Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 

NS Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 

OP Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 

OP Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
OP Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 

OP Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
OP Prydnadslist, v främre ........... Trim moulding, I.h. front ........ 

Prydnadslist, h främre ........... Trim moulding, r.h. front ........ 
Prydnadslist, v bakre ............. Trim moulding, I.h. rear ......... 

NS Prydnadslist, h bakre ............. Trim moulding, r.h. rear ......... 
Skarvbleck ............................ Junction ................................ 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 

Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Emblem ................................ Emblem ................................. 
264TE 2,7 264 TE 2,7 
Emblem ................................ Emblem ................................. 
264 TE .................................. 264TE .................................. 

OP 'Clips ................................... 'Clip ..................................... 

OP Prydnadslist .......................... T rim moulding ....................... 
Plugg .................................... Plug ...................................... 

Fäste ..................................... Anchorage ............................. 

1) 244 CH 592110-,264 CH 107610-. 

33435/100- 2 
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MED CLlPSIWITH CLIP 2 
MED CLlPSIWITH CLIP 2 
MED CLlPSIWITH CLIP 2 
MED CLlPSIWITH CLIP 2 
MED CLlPSIWITH CLIP 
MED CLIPS/WITH CLIP 2 

3 
SEE 83 ·283 

2 
2 
2 
2 
2 
2 

SEE 83 ·287 

2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

2 
2 
2 
2 

2 

2 

1) AL TER T AXI/POLlCE 2 
1) ALTER TAXI/POLlCE 2 

2 
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VOLVO PARTS 
7 080 3 
(1084) 0465 



VOLVO 
A 245T 

-
B 245 BEGRAVN.BIL/HEARSE 

-
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1201848-7 2 - - - -
2 677 537-3 2 - - - -

3 1247741-0 2 - - - -
4 1203026-8 2 - - - -

5 1254856-6 1 - - - -
1254857-4 1 - - - -

6 - - - - -

7 1254858-2 1 - - - -

1254859-0 1 - - - -
8 1254860-8 1 - - - -

1254861 -6 1 - - - -
9 1299845 1 - - - -

1299846 1 - - - -

10 - - - - -
11 1299688 1 - - - -

1 - - - -

12 1213368-2 3 - - - -

1213369-0 3 - - - -

13 2 - - - -
1299828 2 - - - -

14 (1299772) 1 - - - -

1246686-8 1 - - - -

(1299773) 1 - - - -

1246687-6 1 - - - -
15 ( 1299771) 2 - - - -

16 121337 0-8 2 - - - -

17 1246688-4 1 - - - -
1246689 1 - - - -

18 121315 0-4 1 - - - -

1 21 31 51 -2 1 - - - -

19 1247763 2 - - - -
20 1247708-9 20 - - - -

21 1292584-8 2 - - - -

22 1299795 2 - - - -

23 1 - - - -

1247842 1 - - - -

1246 O 3 0-9 1 - - - -

24 664621 2 - - - -

25 1246584-5 - 2 - - -

26 1246613-2 - 2 - - -

1246611 -6 - 2 - - -

27 - 2 - - -

28 1246612-4 - 1 - - -

29 1201857-8 - 1 - - -

30 1247708-9 - 58 - - -

30465/200-2 

Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

PRYDNADSLISTER TRIM MOULDINGS 
EMBLEM EMBLEMS 

245,265 

P Benämning Description 
S 

Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 
Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 
Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 
Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. . ............... 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Skrapiist ................................ Weatherstrip .......................... 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. . ............... 

Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, v ...................... T rim moulding, '-h. ................ 

Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
OP Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. . ............... 

ap Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Skrapiist ................................ Weatherstrip .......................... 

ap Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. . ............... 

NS Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. ................ 

Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
NS Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. . ............... 

NS Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
SP Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. . ............... 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. . ............... 

SP Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 

Prydnadslist, h ...................... T rim moulding, r.h ................. 
SP Prydnadslist ......................... . Trim moulding ....................... 

Skarvbleck ............................ Junction . ............................... 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. . ............... 
ap Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h. ............... . 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 

NS Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 
Fäste ..................................... Anchorage ............................. 
Smutsavvisariist .................... Dir! deflector moulding ........... 

ap Emblem ................................ Emblem ................................. 
245T 2,1 245T 2,1 

NS Emblem ................................ Emblem ................................. 
245T 06 245T 06 

NS Emblem ................................ Emblem ................................. 
245T 245T 
Emblem ................................ Emblem ................................. 
245T 245T 

ap 'Clips ................................... 'Clip ..................................... 

Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 
Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 
Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 

NS Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 
-Prydnadslist främre ............. -T rim moulding front ............. 
-Prydnadslist bakre ............... -T rim moulding rear .............. 
Fäste ..................................... Anchorage ............................. 

S-katalog PV 
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2 
2 
2 
2 
2 
2 

SEE 83 -283 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

SEE 83 -287 
2 

3 
3 

CH -317939. 3 
REPL 1 PCS 1246686-8, 
1 PCS 1246688-4. 
CH 317940- 2 
CH-317739. REPL 2 
1 PCS 1246687-6, 
1 PCS 1246689-2. 
CH 317940- 2 
CH-317939. REPL 2 
V SIDA/L.H. SIDE 
1 PCS 1246686-8, 
1 PCS 1246688-4. 
H SIDA/R.H. SIDE 
1 PCS 1246687-6, 
1 PCS 1246689-2. 
CH-317939 2 
CH 317940- 2 
CH 317940- 2 

2 
2 

2 
2 

CH-264754 2 

CH-264754 

CH-264754 

CH 264755- 2 

CH-264754 2 

2 
2 

S-2152, S-2156, S-2206 2 
S-2257, S-2258 (I) 

2 
2 
2 
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7 080 3 
(1084) 0465 



VOLVO 
A 245T 

-
~ 

245 BEGRAVN.BIL/HEARSE 

C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A B C D E 
31 - - - - -

32 1292584-8 - 2 - - -

33 1304520-8 - 34 - - -

34 - - - - -

35 1213151 -2 - 1 - - -

121315 0-4 - 1 - - -

36 1203966-5 - 4 - - -
37 1254852 - 1 - - -

1254856-6 - 1 - - -

1254853-3 - 1 - - -
1254857-4 - 1 - - -

38 1254854-1 - 1 - - -
1254858-2 - 1 - - -

1254855-8 - 1 - - -
1254859-0 - 1 - - -

39 - - - - -

40 - 1 - - -
677020-0 - 2 - - -
677021-8 - 2 - - -

660151-2 - 5 - - -

30465/200-2 

Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

PRYDNADSLISTER TRIM MOULDINGS 
EMBLEM EMBLEMS 

245,265 

P Benämning Description 
S 

............................................ . ............................................ 

SmutsavvisarIist .................... Dirt deflector moulding ........... 
Clips ..................................... Clip . ...................................... 

NS Prydnadslist ........ ~ . . -............... Trim moulding ....................... 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslisl, v ...................... Trim moulding, I.h. o ••• • ••••••••••• 

Prydnadslist .......................... T rim moulding ...................... 
OP Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. . ............... 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. o •••••••••••••• • 

Prydnadslisl, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h. .- .............. 

Prydnadslist, v ............. __ ....... Trim moulding, I.h. . ............... 

Prydnads list, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, h ...................... T rim moulding, r.h ................. 

Skrapiist ................................ Weatherstrip .......................... 
NS Prydnadslist baklucka ............ T rim moulding boot lid ........... 

, Prydnadslist, v .................... ' Trim moulding, I.h. .............. 
, Prydnadslist, h .................... ' T rim moulding, r.h ............... 
, Skarvbleck .......................... ' Junction .............................. 
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Notes R 

CH 317940- 2 
2 

2 
2 
2 
2 

S-2152, S-2156, S-2206 2 
S-2257, S-2258 (I) 

2 
S-2152, S-2156, S-2206 2 
S-2257, S-2258 (I) 

2 
S-2152, S-2156, S-2206 2 
S-2257, S-2258 (I) 

2 
S-2152, S-2156, S-2206 2 
S-2257, S-2258 (I) 
SEE 83 '283 

3 
3 
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VOLVO 
A 760,960 Limousine 

f---
760, 960 Executive B 

f--- 740,940 Limousine C 
"-

~ 
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 3518675-8 1 1 1 -

3518676-6 1 1 1 -
2 1293353-7 1 1 - -

3542537-0 1 1 - -

3542538-8 1 1 - -
3536708-5 1 1 - -

3536709-3 1 1 - -

2a 1293353-7 - - 2 -
2b 1369182 -9 - - 1 -

1369183-7 - - 1 -

3 1325000-6 1 1 1 -

3542539-6 1 1 1 -
1325001-4 1 1 1 -

354254 0-4 1 1 1 -
4 1321996-9 2 2 4 -

5 1325758-9 1 1 1 -
3518235-1 1 1 1 -
6848469-0 1 1 1 -

6 1392848-6 1 1 1 -

7 1392 O 31 -9 1 1 1 -

3518237 -7 - - 1 -

6848472-4 - - 1 -
6848470-8 - - 1 -
3538431-2 1 1 1 -
6848472 -4 1 1 - -

8 1392032-7 1 1 1 -

3518238-5 - - 1 -
6848473-2 - - 1 -
6848471-6 - - 1 -
3538432-0 1 1 1 -

6848473-2 1 1 - -

9 1325763-9 2 2 2 -

3534292-2 2 2 2 -

10 1342004-7 15 15 15 -
11 1342150-8 9 9 9 -
12 1342129-2 1 1 1 -
13 3518296-3 1 1 1 -

14 3518296-3 1 1 1 -

15 1342141-7 1 1 1 -
16 1342131-8 1 1 1 -
17 1342132-6 1 1 1 -
18 1342139-1 1 1 - -

1342930-3 1 1 - -

1392537-5 - - 2 -

19 1342004-7 11 11 - -
1392816 -3 - - 11 -

20 972049-1 9 9 9 -
21 1369126-6 9 9 9 -

22 1268042-7 1 1 1 -
3536718-4 1 1 1 -

1325162 -4 1 1 1 -

1268044-3 1 1 1 -
3536719-2 1 1 1 -

1325163-2 1 1 1 -

23 1268043-5 1 1 1 -
1325164-0 1 1 1 -
3536721 -8 1 1 1 -
1268045-0 1 1 1 -
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Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

PRYDNADSLISTER TRIM MOULDINGS 

P Benämning Descri pli on 
S 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h ................. 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, h blank ............. T rim moulding, Lh. bright ...... 
Prydnadslist, v antracitgrå ..... T rim moulding, I.h. anthracite 

grey ...................................... 

Prydnadslist, h antracitgrå ..... Trim moulding, Lh. anthracite 
grey ...................................... 

Prydnadslist """'''''''''''''''''''' Trim moulding ....................... 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h ................. 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, Lh ................. 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h ................. 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h ................. 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, Lh ................. 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Skarvbleck ............................ Junction ................................ 
Prydnadslist, övre .................. T rim moulding, upper ............ 
Prydnads list, övre blank ......... Trim moulding, upper bright ... 
Prydnadslist, övre svart ......... Trim moulding, upper black .... 
Prydnadslist, undre ................ Trim moulding, lower ............. 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h ................. 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, Lh. black ....... 
Prydnadslist, h svart ............. Trim moulding, r.h. black ....... 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, Lh. black ....... 
Skarvbleck blank ................... Junction bright ...................... 
Skarvbleck svart ....... """""'" Junction black "'"'''''''''''''''''' 
Clips ..................................... Clip ....................................... 
Clips ..................................... Clip ....................................... 
Prydnadslist, övre .................. Trim moulding, upper ............ 
Prydnadslist, undre ................ Trim moulding, lower ............. 
Prydnadslist, undre ................ Trim moulding, lower ............. 
Skarvbleck """"""""""""'''' Junction ................................ 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h ................. 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Skarvbleck, v ........................ Junction, I.h .......................... 
Skarvbleck, h ........................ Junction, r.h: ......................... 
Skarvstycke ........................... Junction ................................ 
Clips ..................................... Clip ....................................... 
Clips ..................................... Clip ....................................... 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Låsmutter ............................. Lock nu! ................................ 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v antracitgrå ..... Trim moulding, I.h. anthracite 

grey ...................................... 

Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, Lh. bright ...... 
Prydnadslist, h antracitgrå ..... Trim moulding, r.h. anthracite 

grey ...................................... 

Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, r.h. black ....... 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist antracitgrå ......... Trim moulding anthracite grey 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
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(1369031 ) 3 
(1369032) 3 
760 (1293354) 3 
960 3 
960 3 
960 3 

960 3 

3 
3 
3 

740,760 3 
940,960 3 
740,760 3 
940,960 3 

2 
760,740 2 
940,960 2 
940,960 2 
(1342148) 2 
740-1989,760-1986 2 
740 940 1990- 2 
740 940 1990-91 2 
940 1992- 2 
760 960 1987- 2 

2 
740-1989,760-1986 2 
740 940 1990- 2 
740 940 1990-91 2 
940 1992- 2 
760 960 1987- 2 

2 
2 
2 
2 
2 
3 

(1342135) 3 
(1342136) 3 

3 
3 
3 
3 
3 
3 
2 
2 

(965329) 2 
2 
3 
3 

2 
3 
3 

2 
3 
2 
3 
3 
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VOLVO 
A 760,960 Limousine 

I--
760,960 Executive B 

I-- 740,940 Limousine C 
I--

D 
I--

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal I Quantity 

A B C D 
1325165-7 1 1 1 -

353672 O-O 1 1 1 -
24 1268046-8 1 - 1 -

1325168-1 1 - 1 -

3536722 -6 1 - 1 -

1268049-2 1 - 1 -
1325169-9 1 - 1 -
3536723-4 1 - 1 -

24a 1268043-5 1 - 1 -

1325164 -O 1 - 1 -
3536721-8 1 - 1 -
1268045-0 1 - 1 -
1325165-7 1 - 1 -
353672 O-O 1 - 1 -

25 1268047-6 1 - 1 -
1325166-5 1 - 1 -

3536724-2 1 - 1 -

1268050-0 1 - 1 -

1325167-3 1 - 1 -
3536725-9 1 - 1 -

26 1268046-8 1 1 1 -
1325168-1 1 1 1 -
3536722-6 1 1 1 -

1268049-2 1 1 1 -
1325169 -9 1 1 1 -

3536723-4 1 1 1 -

27 1293347-9 1 1 - -
1293348-7 1 1 - " 
1268047-6 - - 1 -

1325166-5 - - 1 -
3536724-2 - - 1 -

1268050-0 - - 1 -
1325167-3 - - 1 -
3536725-9 - - 1 -

28 1268048-4 1 1 1 -
3536726-7 1 1 1 -

1325170-7 1 1 1 -

1268051 -8 1 1 1 -

3536727-5 1 1 1 -

1325171-5 1 1 1 -
29 1268283-7 1 1 - -

9432258-3 1 1 - -
6844650-9 1 1 - -

1268284-5 1 1 - -
9432259-1 1 1 - -
6844651-7 1 1 - -

30 1392009-5 1 1 - -
3542563-6 1 1 - -
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Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

PRYDNADSLISTER TRIM MOULDINGS 

P Benämning Description 
S 

Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, r.h. black ....... 
Prydnadslist antracitgrå ......... Trim moulding anthracite grey 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist, v antracitgrå ..... Trim moulding, I.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, r.h. black ....... 
Prydnadslist, h antracitgrå ..... Trim moulding, r.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist antracitgrå ......... Trim moulding anthracite grey 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, r.h. black ....... 
Prydnadslist antracitgrå ......... Trim moulding anthracite grey 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist, v antracitgrå ..... Trim moulding, I.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, r.h. black ....... 
Prydnadslist, h antracitgrå ..... Trim moulding, r.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist, v antracitgrå ..... Trim moulding, I.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, r.h. black ....... 
Prydnadslist, h antracitgrå ..... Trim moulding, r.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h ................. 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist, v antracitgrå ..... Trim moulding, I.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, r.h. black ....... 
Prydnadslist, h antracitgrå ..... Trim moulding, r.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnadslist, v antracitgrå ..... Trim moulding, I.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, v svart .............. Trim moulding, I.h. black ....... 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h antracitgrå ..... Trim moulding, r.h. anthracite 

grey ...................................... 
Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, r.h. black ....... 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
Prydnd:'slist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 
PrydnaJslist, v blank ............. Trim moulding, I.h. bright ...... 

Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 

Bältlist, v blank ...................... Waist moulding, I.h. bright ..... 
Bältlist, v antracitgrå .............. Waist moulding, I.h. anthracite 

grey ...................................... 
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-1990 2 
1994- 2 
1991-93.REPL 1 PCS 2 
9432258-3,1 PCS 9432260-
-1990 2 
1994- 2 
1991-93.REPL 1 PCS 2 
9432259-1,1 PCS 9432261-

2 
960 1991-1993 2 
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VOLVO 
A 760,960 Limousine 

I---
760,960 Executive B 

I-- 740,940 Limousine C 
I---

D 
I--

E 

Pos Artikel nr Antal/ Quantity 
Part No. 

A B C D E 
6846077-3 1 1 - - -

1392763-7 - - 1 - -

6846077-3 - - 1 - -

1392011-1 1 1 - - -

3542564 -4 1 1 - - -

6846078-1 1 1 - - -

1392764-5 - - 1 - -

6846078-1 - - 1 - -

31 1293343-8 1 - - - -
3542567-7 1 - - - -

1293344 -6 1 - - - -

3542568-5 1 - - - -

1293673-8 - - 1 - -
3542569-3 - - 1 - -

1293674-6 - - 1 - -

3542570-1 - - 1 - -

32 1293341-2 1 1 - - -

3542565-1 1 1 - - -

1293342-0 1 1 - - -

3542566 -9 1 1 - - -

1392771-0 - - 1 - -

1392772-8 - - 1 - -

6846087 -2 - - 1 - -

6846 O 88-0 - - 1 - -

1392013-7 - - 1 - -

1392015-2 - - 1 - -

33 1293394-1 1 1 - - -

3542531-3 1 1 - - -

9432260-9 1 1 - - -

1293395-8 1 1 - - -

3542532-1 1 1 - - -

9432261-7 1 1 - - -
34 1325615-1 1 1 1 - -

1325616-9 1 1 1 - -

35 132 O 317-9 2 - 2 - -
36 1325617-7 1 1 1 - -

1268775-2 - - 1 - -
1325618-5 1 1 1 - -

1268779-4 - - 1 - -
37 1320317 -9 8 - 8 - -

38 1293339-6 2 - - - -

1293678-7 - - 1 - -

1293679-5 - - 1 - -
39 1320317-9 4 - 4 - -

40 1293337-0 1 1 - - -

1325619-3 - - 1 - -

1268776-0 - - 1 - -

51625/220-4 

Reservdelsk atal og 
Parts catalogue 

PRYDNADSLISTER TRIM MOULDINGS 

P Benämning Description 
S 

Prydnadslist, v antracitgrå ..... Trim moulding, '-h. anthracite 
grey ........................... -.......... 

Bältlist, v blank ...................... Waist moulding, '-h. bright ____ 
Prydnadslist, v antracitgrå ..... Trim moulding, '-h. anthracite 

grey ...................................... 

Bältlist, h blank ......... --.......... Waist moulding, r.h. bright ____ 
Bältlist, h antracitgrå __ ........... Waist moulding, r.h. anthracite 

grey ........ -.... -.... -.- ....... __ ........ 

Prydnadslist, h antracitgrå ..... T rim moulding, r.h. anthracite 
grey ...................................... 

Bältlist, h blank ....... _ ............. Waist moulding, r.h. bright .... 

Prydnadslist, h antracitgrå ..... Trim moulding, r.h. anthracite 
grey ..... _-- ..... -... -........... -........ 

Bältlist, v ......... __ .................. __ Waist moulding, '-h ................ 
Bältlist, v ............................... Waist moulding, '-h ............... 

Bältlist, h .... -... -. -....... --..... -.. -. Waist moulding, r.h. .............. 

Bältlist, h -............................. Waist moulding, r.h. .............. 

Bältlist, v blank ...................... Waist moulding, '-h. bright ..... 
Bältlist, v antracitgrå .............. Waist moulding, '-h. anthracite 

grey ...................................... 

Bältlist, h blank ..................... Waist moulding, r.h. bright -.. -
Bältlist, h antracitgrå ............. Waist moulding, r.h. anthracite 

grey ...................................... 
Bältlist, v blank ...................... Waist moulding, '-h. bright ..... 
Bältlist, v antracitgrå .... ......... Waist moulding, '-h. anthracite 

grey ........................... -.......... 

Bältlist, h blank ........... ......... Waist moulding, r.h. bright . ... 

Bältlist, h antracitgrå ............. Waist moulding, r.h. anthracite 
grey ...................................... 

Bältlist, v blank ______ . ____ .. ______ ... Waist moulding, '-h. bright ____ o 

Bältlist, h blank ..................... Waist moulding, r.h. bright . ... 

Prydnadslist, v antracitgrå ..... Trim moulding, Lh. anthracite 
grey ...................................... 

Prydnadslist, h antracitgrå ____ o Trim moulding, r.h. anthracite 
grey ...................................... 

Bältlist, v __ ... __ ... ____________ . ________ Waist moulding, '-h. __ .... __ ...... 
Bältlist, h .............................. Waist moulding, r.h. . . . . . . . . . . . . . . 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, '-h .... ____ ... __ .... 
Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, '-h. bright . ..... 

Prydnadslist, v blank ............. Trim moulding, '-h. bright . ..... 
Prydnadslist, h ________ ........ ______ Trim moulding, r.h .. ______ .. ______ . 
Prydnadslist, h blank __ .. ________ . Trim moulding, r.h. bright ______ 

Prydnadslist, h blank ____________ . Trim moulding, r.h. bright ____ .. 
Prydnadslist, v ________ . ____ . ________ Trim moulding, '-h. ______ . __ .. __ ... 
Prydnadslist, h __ . ____ . ______________ Trim moulding, r.h .... ________ ... __ 
'Clips ______________ .. ______________ ..... -Clip ..................................... 
Prydnadslist, v blank ______ . ______ Trim moulding, '-h. bright ...... 
Prydnadslist, v svart .. __________ .. Trim moulding, '-h. black . __ . __ . 
Prydnadslist, h blank __ . __________ Trim moulding, r.h. bright ______ 
Prydnadslist, h svart ______ ... ____ . Trim moulding, r.h. black ____ ... 
'Clips .. ________________ . ________________ -Clip ..................................... 
Prydnadslist ____________________ ... __ . Trim moulding __ ....... __ . __ . ______ .. 
Prydnadslist, v ____ . ____ . ____ . ____ . __ Trim moulding, '-h. ________ . __ . __ . 
Prydnadslist, h ______ ..... __________ . Trim moulding, r.h. __ . __ .. ____ ... __ 
-Clips .... ____________________________ . __ -Clip ..................................... 

Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, Lh. __________ ...... 
Prydnadslist, v blank ____ . ________ Trim moulding, Lh. bright __ .... 
Prydnadslist, v svart __ . __ . ________ Trim moulding, '-h. black .. ____ . 
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960 1994- 3 

2 
3 

2 
960 1991-1993 2 

960 1994- 3 

2 
3 

3 
1991-. 2 
960 LIMOUSINE 

3 
1991-. 2 
960 LIMOUSINE 

3 
3 

3 
3 

3 
2 

3 
2 

940 2 
940 2 
940 3 

940 3 

740 2 
740 2 
-1990 2 
1991-93.REPL 1 PCS 2 
9432260-9,1 PCS 9432258-
1994- 2 
-1990 2 
1991-93.REPL 1 PCS 2 
9432261-7,1 PCS 9432259-
1994- 2 

2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
3 
3 
3 
2 
3 
2 
2 
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VOLVO 
A 760,960 Limousine 

-
760,960 Executive 

~ 
740,940 Limousine C -

D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D 
1293338-8 1 1 - -
1325620-1 - - 1 -
1268780-2 - - 1 -

41 1320317-9 6 - 6 -
42 1268753-9 1 - - -

1268754-7 1 - - -
43 1268755-4 1 - - -

1268756-2 1 - - -

51625/220- 4 

E 
-
-
-
-
-
-
-
-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

PRYDNADSLISTER TRIM MOULDINGS 

P Benämning Description 
S 

Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, h blank ............. Trim moulding, r.h. bright ...... 
Prydnadslist, h svart .............. Trim moulding, r.h. black ....... 
·Clips ................................... ·Clip ..................................... 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h ................. 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 
Prydnadslist, v ...................... Trim moulding, I.h ................. 
Prydnadslist, h ...................... Trim moulding, r.h ................. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

84 
Sida 
Page 
327 

Anmärkning S 
Notes R 

3 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogu8 Cars 

A -
B -
C -
~ 

E 

Pos 

1 
2 

3 

4 

5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 

12 

13 

14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 

23 

24 
25 
26 
27 

28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 

EXCL (GB) 

(GB) PRYDNADSLISTER GLAS 
BEGRAVNI NGSBI L 

Artikel nr Antal! Quantity P Benämning 
Part No. S 

A B C D E 
6846651-5 1 1 - - - Vindruta ................................ 
3528721 -8 1 - - - - Sidofönsterglas, v .................. 
3528722 -6 1 - - - - Sidofönsterglas, h .................. 
6845595-5 - 1 - - - Sidofönsterglas, v .................. 
6845596-3 - 1 - - - Sidofönsterglas, h .................. 

9432120 2 - - - - NS Sidofönster ........................... 
9432110 - 2 - - - NS Sidofönster ............................ 
9432121 1 - - - - NS Bakruta ................................. 
9432109 - 1 - - - NS Bakruta ................................. 
3518235-1 1 1 - - - Prydnadslist, övre .................. 
3518237-7 1 1 - - - Prydnadslist, v ........ -............. 
3518238-5 1 1 - - - Prydnadslist, h .................. -.. -
6845973 2 2 - - - NS Skarvbleck ............................ 

1202990-6 - 1 - - - Prydnadslist, v ...................... 
12 O 2 991-4 - 1 - - - Prydnadslist, h ...................... 
1203966-5 X X - - - Prydnadslist ämne ................. 
1268042-7 1 - - - - Prydnadslist, v ...................... 
1268044-3 1 - - - - Prydnadslist, h ................ -..... 
6845638 - 1 - - - NS Prydnadslist, v ...................... 

6845639 - 1 - - - NS Prydnadslist, h ...................... 
1268043-5 1 1 - - - Prydnadslist, v ...................... 

1268045-0 1 1 - - - Prydnadslist, h ...................... 
1392763-7 1 - - - - Bältlist, v ............................... 
1392764-5 1 - - - - Bältlist, h .............................. 

6845650 - 1 - - - NS Bältlist, v ............................... 
6845651 - 1 - - - NS Bältlist, h .............................. 

1369283-5 X X - - - Prydnadslist, undre ämne ...... 
3538562 -4 4 4 - - - Skarvbleck ............................ 

3518238-5 X X - - - Prydnadslist, h ämne ............. 
3518237-7 X X - - - Prydnadslist, v ämne ............. 
1342129-2 X X - - - Prydnadslist, övre ämne ........ 

1392537-5 2 2 - - - Skarvstycke .......................... 
1342004-7 X X - - - Clips grön .....•........•.............. 

1392816-3 X X - - - Clips svart ............................. 
1325615-1 1 1 - - - Prydnadslist, v ..••..........•......• 

1325616-9 1 1 - - - Prydnadslist, h ...................... 
1325617-7 1 - - - - Prydnadslist, v ...................... 

1325618-5 1 - - - - Prydnadslist, h ...................... 
6845654 - 1 - - - NS Prydnadslist, v ...................... 

6845655 - 1 - - - NS Prydnadslist, h ................... 
1325618-5 1 - - - - Prydnadslist, h ...................... 
6845728 1 - - - - NS Prydnadslist, bakre ............... 
6845730 - 1 - - - NS Prydnadslist, bakre ................ 
6845726 1 - - - - NS Prydnadslist, bakre ................ 
6845729 - 1 - - - NS Prydnadslist, bakre ................ 

3529407-3 1 - - - - Takräcke ............................... 

3524603-2 - 4 - - - Räcke ämne .......................... 
3524604 -O - 2 - - - Tvärstag ................................ 
3524601-6 - 2 - - - Stöd ...................................... 
3524602-4 - 2 - - - Stöd ...................................... 
35246 O 2-4 - 1 - - - Stöd ämne ............................ 
3524601-6 - 1 - - - Stöd ämne ............................ 
6820555-8 - 6 - - - Packning ............................... 
3529030-3 - X - - - Monteringssats ...................... 

TRIM MOULDINGS LENS HEARSE 

940. 

Description Anmärkning 
Notes 

Windscreen ........................... 
Side window glass, Lh. .......... 

Side window glass, r.h ........... 
Side window glass, Lh. .......... 
Side window glass, r.h ........... 
Side window .......................... 
Side window ................ ......... 

Rear window . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Rear window ...... --- ................ 
Trim moulding, upper ............ 
Trim moulding, Lh. o •••••••• _ •••••• 

Trim moulding, r.h ................. 
Junction ................................ 
Trim moulding, Lh. . ............... 1) 
Trim moulding, r.h ................. 2) 
Trim moulding blank .............. 
Trim moulding, Lh. ....... _-_ ...... 

Trim moulding, r.h ................. 
Trim moulding, Lh. . ............... 
Trim moulding, r.h ................. 
Trim moulding, Lh. . ............... 

Trim moulding, r.h ................. 
Waist moulding, Lh ................ 
Waist moulding, r.h .............. 
Waist moulding, Lh ................ 
Waist moulding, r.h. . ............. 

Trim moulding, lower blank .... 
Junction . ............................... 
T rim moulding, r.h. blank ....... 3) 
Trim moulding, Lh. blank ....... 4) 
Trim moulding, upper blank . .. 

Junction ................................ 

Clip green ............................. 
Clip black ............................ 
Trim moulding, Lh. . ............... 
Trim moulding, r.h ................. 
Trim moulding, Lh. ................ 

Trim moulding, r.h ................. 
Trim moulding, Lh. .••........•.... 

Trim moulding, r.h ................. 
Trim moulding, r.h ................. 
T rim moulding, rear ............... 
Trim moulding, rear ............... 
Trim moulding, rear ............... 
Trim moulding, rear ............... 

Roof rack ............................... (E) 
Hand rail blank ...................... 

Cross stay ............................. 

Support ................................. 
Support ................................. 
Support blank ........................ 

Support blank ........................ 

Gasket ................................... 
Mounting kit .......................... 

Grupp 
Group 

84 
Sida 
Page 
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2 

3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 

, ..... 
III 

'" I'." 11'1 

"' l'.'.' 
---------------------------1'.'.' 

1 ) Monteras på höger sida. Installed on the right side. ...." 
2) Monteras på vänster sida. Installed on the left side. 
3) Fram höger, bak vänster. 1 Right front, left rear 
4) Fram vänster, bak höger. 1 Left front, right rear 

65039/250- 1 
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VOLVO 
A EXCL (GB) 

I--
(G B) B 

I--

~ 
D 

I--
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 3528740-8 1 - - - -

3528741-6 1 - - - -
1293340-4 1 - - - -

6845668 - 1 - - -
6845669 - 1 - - -

2 1392797-5 1 - - - -

1392798-3 1 - - - -
6845708 - 1 - - -
6845709 - 1 - - -

3 1392852-8 2 - - - -
6845670 - 2 - - -

4 3538529-3 2 - - - -
6845672 - 2 - - -

5 6844746 1 1 - - -

65042/260-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
TÄTNINGSLISTER BEGRAVNINGSBIL SEALlNG STRIPS HEARSE Group 

84 
Sida 
Page 

940. 331 
P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Tätningslist, v ........................ Sealing strip, I.h ..................... 2 
Tätningslist, h ....................... Sealing strip, r.h. . .................. 2 
Tätningslist .................... - ...... Sealing moulding ................... 3 
Sidolucka ämne Side hatch blank 

NS Tätningslist, v ........................ Sealing strip, I.h ..................... 
NS Tätningslist, h ....................... Sealing strip, r.h. ................... 

Tätningslist, v ........................ Sealing strip, I.h ..................... 2 
Tätningslist, h ....................... Sealing strip, r.h. ................... 2 

NS Tätningslist, v ........................ Sealing strip, I.h ..................... 
NS Tätningslist, h ....................... Sealing strip, r.h. . .................. 

Styrlist .................................. Guide moulding ..................... 2 
NS Styrlist .................................. Guide moulding ..................... 

Tätningslist ........................... Sealing strip . ......................... 3 
NS Tätningslist ........................... Sealing strip .......................... 
NS Tätningslist ämne .................. Sealing strip blank ................. 
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VOLVO Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1 1325616-9 
2 1325618-5 
3 6845732 
4 6845733 
5 6845734 
6 1325615-1 
7 1325617-7 
8 6845731 
9 6844830 

10 1369284-3 
11 1369285-0 
12 1342533-5 
13 6844939-6 
14 6844942-0 
15 6844947-9 
16 6844944-6 
17 6844948-7 
18 6844940-4 
19 6844941-2 
20 6844945-3 
21 6844946-1 
22 6844943-8 

')5093/270- 1 

PRYDNADSLISTER GLAS 

Antal / Quantity P Benämning 
1------t---r-----t---r--1 S 

A B C D E 
1 - Prydnadslist, h ..................... . 
1 - Prydnadslist, h ..................... . 
1 - - NS Prydnadslist ......................... . 
1 - - NS Prydnadslist ......................... . 
1 - - NS Prydnadslist ......................... . 
1 - Prydnadslist, v ..................... . 
1 - Prydnadslist, v ..................... . 
1 - - NS Prydnadslist ......................... . 
X - - NS Prydnadslist ......................... . 
2 - Prydnadslist, övre ämne ....... . 
1 - Prydnadslist, undre ............... . 

18 - Clips, svart ........................... . 
1 - Glas ..................................... . 
1 - Glas, h ................................. . 
1 - Glas, h ................................. . 
1 - Glas, h ................................. . 
1 - Glas, h ................................. . 
1 - Glas ..................................... . 
1 - Glas, v ................................. . 
1 - Glas, v ................................. . 
1 - Glas, h ................................. . 
1 - Glas, v ................................. . 

TRIM MOULDINGS LENS 

960 AMBULANCE 

Description 

Trim moulding, r.h ................ . 
Trim moulding, r.h ................ . 
Trim moulding ...................... . 
Trim moulding ...................... . 
Trim moulding ...................... . 
Trim moulding, Lh ................ . 
Trim moulding, Lh ................ . 
Trim moulding ...................... . 
Trim moulding ...................... . 
Trim moulding, upper blank .. . 
Trim moulding, lower ............ . 
Clip, black ............................. . 
Glass .................................... . 
Lens, r.h .............................. . 
Glass, r.h .............................. . 
Glass, r.h .............................. . 
Glass, r.h .............................. . 
Glass .................................... . 
Lens, Lh ............................... . 
Lens, Lh ............................... . 
Glass, r.h .............................. . 
Lens, Lh ............................... . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 

84 
Sida 
Page 

333 

S 
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VOLVO 
A 

I--

~ 
C 

I--
D r--
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No, 

A B C D E 
1 1 - - - -

2 3268082-9 1 - - - -
3 3270333-2 2 - - - -

4 1299839-9 2 - - - -

5 959233 2 - - - -

6 1566718-1 1 - - - -

( 1577422) 1 - - - -

7 1566721-5 1 - - - -
1582522-7 1 - - - -

8 1566720-7 1 - - - -

1582518-5 1 - - - -
9 1203272 -8 1 - - - -

10 1213999 -4 1 - - - -
11 1296442 1 - - - -
12 949198-6 1 - - - -

13 949467 1 - - - -
14 1296443-3 1 - - - -
15 1296403-7 1 - - - -

16 944633-7 1 - - - -

17 945444-8 1 - - - -
18 9432103-1 1 - - - -

65054/300-2 

Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
UTVÄNDIG BACKSPEGEL, MANUELL DOOR MIRRORS, MANUAL Group 

84 
Sida 
Page 

240,260 335 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

NS Backspegel extra utrustning , .. Rear view mirror extra POLlCE 
equipment ................ -............ 

Dörr, h Door, r.h. 
• Packning ............................. • Gasket ................................. 3 
• Skruv .................................. ·Screw .................................. (3270129) 3 

Förlängare ............................. Extension ............................... AMBULANCE, 3 
ALTER 245T 

NS Skruv ..... , .. , ...................... , .... Screw ..... , ....................... , ...... AMBULANCE, 
ALTER 245T 

Backspegel ............................ Rear view mirror .................... AMBULANCE, EXC (S) 2 
SP Närsiktspegel ......................... Kerb observation mirror .......... AMBULANCE (S) 3 

REPL 1 PCS 9432103-1 
• Spegelglas ........................... • Mirror glass ......................... AMBULANCE, EXC (S) 1 
• Spegelglas ........................... • Mirror glass ......................... AMBULANCE (S) 1 
·Gummiram .......................... • Rubber frame ....................... AMBULANCE, EXC (S) 1 
• Tätning ............................... ·Seal ..................................... AMBULANCE (S) 3 
Kulskål .................................. Ball seat ................................ AMBULANCE 3 
Kulled ................................... Ball joint ................................ AMBULANCE 3 

OP Spegelarm ...................... -._--. Mirror arm ............................. AMBULANCE 3 
Skruv .................................... Screw .................................... AMBULANCE 2 

OP Plastbricka ............................ Plastic washer ..... -................. AMBULANCE 2 
Hylsa .................................... Sleeve ................................... AMBULANCE 3 
Bricka , ............................... ,'. Washer ........ -........................ AMBULANCE 3 
Bricka ................................... Was her ................................. AMBULANCE 2 
Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... AMBULANCE 2 
Backspegel ............................ Rear view mirror .................... AMBULANCE 3 
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VOLVO 
A -
~ 

C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 276613-7 1 - - - -
2 1211722-2 1 - - - -
3 972218-2 2 - - - -
4 1213608-1 1 - - - -

5 1 - - - -

65014/310-1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
UTVÄNDIG BACKSPEGEL, MANUELL DOOR MIRRORS, MANUAL Group 

84 
Sida 
Page 

POLlCE 337 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Backspegelsats ...................... Rear view mirror kit ............... 2 
• Underlägg ........................... • Base .................................... 3 
• Skruv .................................. ·Screw .................................. 2 
• Spegel ................................ • Mirror .................................. 1 

NS ·Arm .................................... ·Arm .................................... 
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VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1255538-9 1 - - - -

1255539-7 1 - - - -

2 2 - - - -
3 1254634-7 1 - - - -

1254635-4 1 - - - -

4 1321081-0 2 - - - -
5 1254709-7 2 - - - -

6 1321080-2 2 - - - -
7 1254712 2 - - - -
8 1254797-2 2 - - - -
9 1304131-4 2 - - - -

10 956060-8 4 - - - -
11 945828-2 2 - - - -
12 1254005-0 2 - - - -
13 1255986-0 1 - - - -

1255987-8 1 - - - -
14 1254679-2 1 - - - -

1254716-2 1 - - - -
15 4 - - - -
16 1254638-8 1 - - - -

1254639-6 1 - - - -
17 959219-7 2 - - - -
18 1254444-1 2 - - - -
19 1235091-4 1 - - - -
20 1235101-1 1 - - - -
21 1247995-2 1 - - - -

20710/400-0 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
UTVÄNDIG BACKSPEGEL, ELDRIVEN DOOR MIRRORS ELECTRICALL y Group 

OPERATED 84 
Sida 
Page 

264TE(J) 339 
P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Backspegel, v konvext glas .... Rear view mirror, Lh. convex 264TE (J) 2 
glass ..................................... 

Backspegel, h konvext glas .... Rear view mirror, r.h. convex 264TE (J) 2 
glass ..................................... 

NS Spegel kåpa ............................ Mirror casing ......................... 
• Spegelfot, v ......................... • Mirror base, Lh .................... 3 
• Spegelfot, h ......................... • Mirror base, r.h .................... 3 
• Tryckfjäder .......................... • Compression spring ............. (1254710) 3 
• Hylsa .................................. 'Sleeve ................................. 3 
• Centrerbricka ....................... • Centering washer ................. (1254711) 3 

OP • Tätningsring ........................ • Sealing ring ......................... 3 
• Plastplugg ........................... • Plastic plug .......................... 3 
• Drivenhet ............................ • Drive unit ............................. (1254714) 3 
·Skruv .................................. ·Screw .................................. 2 
• Stiftisolator .......................... • Pin housing ......................... 3 
• Gummibälg ......................... • Rubber bellows .................... 3 
• Spegelglas, v konvext glas ... • Mirror glass, Lh. convex glass (1255234) 2 
• Spegelglas, h konvext glas ... • Mirror glass, r.h. convex glass (1255238) 2 
• Spegeltallrik, v ..................... • Mirror disc, Lh ..................... 3 
• Spegeltallrik, h .................... • Mirror disc, r.h. ................... 3 

NS • Popnit ................................. • Pop rivet .............................. 3X4,5 
• Skyddskåpa, v ..................... • Protecting casing, Lh. .......... 3 
• Skyddskåpa, h ..................... • Protecting casing, r.h ........... 3 
Skruv .................................... Screw .................................... 2 
Bricka ................................... Washer ................................. 3 
Strömställare ......................... Switch ................................... 2 
Mutter ................................... Nut ........................................ 2 
Ledningsmatta ...................... Cable hamess ........................ 3 

'.'i, 
III 
II' 
III 

i 
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A L.H.D 
t--

RH.D B 
t--

~ 
D 

t--
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

3518715-2 
3518716-0 
3518770-7 
3518771-5 

2 
3 3518613-9 
4 968396-2 
5 946640-0 
6 949863-5 
7 1321694 -O 
8 1325977-5 

1325979-1 
9 1358443-8 

1358444-6 
1 O 3518967-9 

3518962 -O 
3 518963-8 
3518964-6 

11 1321061-2 
12 972409-7 

46062/450- 1 

UTVÄNDIG BACKSPEGEL, ELDRIVEN DOOR MIRRORS ELECTRICALL y 
OPERATED 

4DRS LIMOUSINE 1991-

Antal,' Quantity P Benämning 
r--t--r----r--r---I S 

Description Anmärkning 
Notes 

A B C D E 
1 - Backspegel, v ...................... . Rear view mirror, I.h. ............. (1392249) 
1 - Backspegel, h ...................... .. Rear view mirror, r.h ........... .. 

- 1 - Backspegel, v ...................... .. Rear view mirror, I.h ............. . 
- 1 - Backspegel, h ...................... .. Rear view mirror, r.h ........... .. 
1 1 - - NS· Hus .................................... . • Housing .............................. . 
1 1 - • Drivenhet .......................... .. • Drive unit ............................ (1392324) 
1 1 - • • Hylsisolator ...................... . • • Receptacle housing .......... .. 
5 5 - • • Ledningssko .................... .. • • Cable terminal .................. .. 
4 4 - • Skruv ................................ .. ·Screw ................................ .. 
1 1 - • Gummibälg ........................ . • Rubber bellows .................. .. 
1 1 - • Lock, v .............................. . ·Cap, I.h ............................. .. 
1 1 • Lock, h .............................. . ·Cap, r.h ............................. . 
1 1 - • Tätning, v .......................... . • Seal, I.h ............................ . 
1 1 - • Tätning, h .......................... . • Seal, r.h ............................. . 
1 - • Spegelglas, v ...................... . • Mirror glass, I.h ................. .. 
1 - • Spegelglas, h .................... .. • Mirror glass, r.h ................. .. 

- 1 - • Spegelglas, v ...................... . • Mirror glass, I. h ......... .. 
1 • Spegelglas, h .................... .. • Mirror glass, r.h ................. .. 

1 1 - •• Klämring .......................... . • • Clamping ring .................. .. 
6 6 - Skruv ................................... . Screw.................................... (947949) 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 
I--

B 
I--

S-
O 

I--
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1299754-0 
1299755-7 

2 1299752 -4 
1299753-2 

3 1299793-8 
1299794-6 

4 1299775-5 
1299776 

5 1299262 -4 
6 

7 

SIDORUTA 

Antal I Quantity P Benämning 
I--;--r---;--t---l S 

A B C D E 
1 - Glas, v ................................. . 
1 - Glas, h ................................. . 
1 - Glas, v ................................. . 
1 - Glas, h ................................. . 
1 - Tätningslist, v ....................... . 
1 - Tätningslist, h ...................... . 
1 - Tätningslist, v ....................... . 
1 - - ap Tätningslist, h ...................... . 

2 - Glas ..................................... . 
Glas ..................................... . 
Framdörr 
Glas ..................................... . 
Bakdörr 

1 ) Begravningsbil 245. 1 Hearse 245. 

32403/500-0 

DOOR WINDOW 

245 

Description Anmärkning 
Notes 

Glass, Lh. .............................. 245T 
Glass, r.h. .............................. 245T 
Glass, Lh. .............................. 245T 
Glass, r.h. .............................. 245T 
Sealing strip, Lh. .................... 245T 
Sealing strip, r.h. ................... 245T 
Sealing strip, Lh. .................... 245T 
Sealing strip, r.h. ................... 245T 

Glass ..................................... 1) 
Lens ...................................... SEE 83 '283 
Front door 
Lens ...................................... SEE 83· 2 8 7 
Rear door 

Grupp 
Group 

84 
Sida 
Page 

343 

S 
R 

3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 

6 



INREDNING / INTERIOR TRIM 



VOLVO 
A 

I--
B 

I--

~ 
D 

I--
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal! Quantity 

A B C D E 
- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -
- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -
- - - - -

00000/1- O 

Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

UNDERGRUPP SUB GROUP 
INREDNING INTERIOR TRIM 

P Benämning Description 
S 

I nredning index ....... -. _ ........... Interior trim index .................. 
·240,260 ............................ '240,260 ............................ 

Förarstol törstärkt .................. Drivers seat reintorced . ...... -... 
'240/260 ........................... ,240/260 . ........................... 
• 700/900 ........................... • 700/900 . ........................• -. 

Framstol begravningsbil ......... Front seat hearse ................... 
-940 (GB) ............................ '940 (GB) ............................ 

Baksäte ................................. Rear seat ............................... 
'244,264,245,265 ........ -244,264,245,265 ......... 

Baksäte, sjukbil ..................... Rear seat, mini-ambulance ..... 
·245 TAXI CH -317939 ..... ·245 TAXI CH -317939 ...... 
·245 TAXI CH 317940- ..... -245 TAXI CH 317940- ...... 

Extrasäte ............................... Extra seat ............................ -. 

·264TE ................................ -264 TE ............... --_ .............. 

'245T .................................. ·245T .................................. 

Vårdarstoi ............................. Attendant seat . ...................... 
·260 AMBULANCE .............. -260 AMBULANCE ............... 

Mattor ................................... Carpets .................................. 
-244,264,245, EXC 264TE -244,264,245, EXC 264TE 
'740,940 TAXi .................. '740,940 TAXI ......... ........ 

Beklädnad tör bagageutrymme Boot trim ............................... 
'244,245 .......... -............... '244,245 • •••••••••••••••••• _ ••••• 0. 

'264TE ................................ -264 TE •••• o ••••••••••••••••••••••••• _. 

Inredningsdetaljer Interior trim luggage 
bagageutrymme .................... compartment ........... . ........... ' 

'945 VAN ••••••••••• 00 •••••••••••••• '945 VAN . ................... , ....... 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

·740 4 ORS POLlCE ............. '740 4 ORS POLlCE .............. 
'940 4 ORS POLlCE ............. '940 4 ORS POLlCE .............. 
-740/940 50RS POLlCE ... ,. • 740/940 5 ORS POLlCE ...... 
'850 4 ORS POLlCE ............. ·850 4 ORS POLlCE .............. 
'940 S-81 82 ...................... '940 S-8182 ...... , ........... , ... 

Inredning ............. ', ............... I nterior trim . .................. , ....... 
·40RS LlMO,EXECUTIVE ...... ·40RS LlMO,EXECUTIVE ....... 
'60RS LIMOUSINE ............... '60RS LIMOUSINE ............... 

Inredningsdetaljer .................. I nterior trim ........................... 
'60RS LIMOUSINE ............... ·60RS LIMOUSINE ............... 
·4 ORS LlMO,EXECUTIVE ...... '4 ORS LlMO,EXECUTIVE ....... 

Inredningsdetaljer takparti ...... I nterior parts, rool section ...... 

• 740/940 TAXI, POLlCE ...... '740/940 TAXI, POLlCE. ..... 

I nredningsdetaljer baklucka .... Interior components tailgate ... 
'960 AMBULANCE .. , ........... '960 AMBULANCE ............... 

Dörrpanel begravningsbil ....... Door panel hearse .................. 
'940 (GB) ............................ -940 (G B) ............................ 

S-katalog PV 
S-Catalogu8 Cars 
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Anmärkning S 
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SEE85'347 

SEE 85 '497 
SEE 85 ·499 

SEE 85 '501 

SEE 85 '503 

SEE 85 -50 5 
SEE 85 '507 

SEE85'509 
SEE 85 '511 

SEE 85· 513 

SEE 85 -515 
SEE 85· 519 

SEE85'521 
SEE 85 '523 

SEE85·525 

SEE 85·471 
SEE 85·473 
SEE 85·475 
SEE 85·477 
SEE 85·479 

SEE 85-481 
SEE 85 ·485 

SEE85·495 
SEE 85 ·487 
SEE 85 '493 

SEE 85 ·49 1 

SEE85'529 

SEE 85 -469 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

A - INREDNING INTERIOR TRIM 
~ INDEX INDEX 

C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity P Benämning Description 
Part No. S 

A B C D E 
1 - - - - - Inredning .............................. I nterior trim . .......................... 

240-260 4DRS 240-260 4DRS 

- - - - - -CODE .................................. -CODE ................................... 
- - - - - • ·41 8 0,4 1 81 ,41 94 -41 97 • • 4 1 8 O ,4 1 8 1 ,4 1 94 -4 1 97 
- - - - - • • 4 1 26,4 1 27,4221 ,4 3 O O, "4126,4127,4221,4300, 
- - - - - · . -. 

4306 -430 8,432 0,4350,435- 4306 -4 30 8,432 0,4350,435-
1 .......................................... 1 . .......................................... 

- - - - - • -4276 ............................... • -4276 . ............................... 
- - - - - "4277-4279 ..................... "4277-4279 . .................... 
- - - - - • '4345-4348 ..................... • • 4 34 5 -4 348 . .................... 
- - - - - • ·4349 ............................... • '4349 . ............................... 
- - - - - "4367,4368 .................... "4367,4368 . ................... 
- - - - - • ·4371 -4374 ..................... "4371-4374 . .................... 
- - - - - • '4376,4377 ,4379,4380. - -4376,4377,4379,4380 
- - - - - • • 4 3 84-43 8 6 ..................... - -43 84 -4 386 . .................... 
- - - - - .. 4 3 8 7 -4 3 9 O ..................... "4387-4390 ..................... 
- - - - - • '4691,4693 ( 264 TE) .... • -4691,4693 ( 264 TE) ..... 
- - - - - ·244 POLlCE S-211 9 (GB) ·244 POLlCE S-211 9 (G B) .. 
- - - - - -244 POLlCE S-2856 (N) ... ·244 POLlCE S-2856 (N) .... 
- - - - - • KLÄDSEL ............................ • KLÄDSEL ............................. 

- - - - - ,244/264 TAXI ................... ,244/264 TAXi .................... 
- - - - - • KLÄDSEL ............................ • KLÄDSEL ............................. 

2 - - - - - Inredning .............................. I nterior trim . .......................... 

240 5DRS 240 5DRS 

- - - - - 'CODE .................................. 'CODE ................................... 
- - - - - "5110-5112 ..................... "5110-5112 . .................... 
- - - - - - -5180,5181,5194-5197 • '5180,5181,5194-5197 
- - - - - • -5186-5189,5190-5193 • '5186-5189,5190-5193 
- - - - - · . · . 

5306-5308,5221,5228,523- 5306-5308,5221,5228,523-
O .......................................... O . .......................................... 

- - - - - • • 5 3 5 0,53 O O -5 3 O 3 .......... • -5350,5300-5303 . .......... 
- - - - - • '5276 ............................... • -5276 . ............................... 
- - - - - " '5277-5279 ..................... • '5277-5279 . .................... 
- - - - - " "5286-5289 ..................... • '5286-5289 . .................... 
- - - - - • '5345-5348 ..................... "'5345-5348 . .................... 
- - - - - • '5349 ............................... _. 5349 . ............................... 
- - - - - "5367-5368 ..................... • -5367 -5368 . .................... 
- - - - - • '5371-5374 ..................... • "5371-5374 . .................... 
- - - - - "5381-5383 ..................... "5381-5383 . .................... 
- - - - - • '5384-5386 ..................... • '5384-5386 . .................... 
- - - - - "5387-5390 ..................... "'5387-5390 . .................... 
- - - - - • '5391 ,5393 ..................... • ·5391,5393 ...................... 
- - - - - "5395-5398 ..................... • • 5395 -5 3 9 8 . .................... 
- - - - - • '245 VAN. ........................ •• 245 VAN. . ........................ 
- - - - - ·245T .................................. -245T .................................. 
- - - - - • Begravningsbil ..................... -Hearse ................................. 
- - - - - ·245 AMBULANCE S-2 3 51 ·245 AMBULANCE S-2 351 

(JA) ...................................... (JA) ...................................... 

1 ) Ej standardutrustning. Säljes som tillbehör. / Optional extra. 
2) Bagagerumspaneler med nålfilt. Cargo area panels with fibre matting 

30599/100- 3 
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Anmärkning S 
Notes R 

SEE 85'359 
SEE 85'349 
SEE85'349 

SEE 85 ·361 
SEE 85 '363 
SEE 85'367 
SEE 85 '371 
SEE 85 '373 
SEE 85 '377 
SEE 85 '381 
SEE 85'387 
SEE 85 '391 
SEE85-397 
SEE 85 '395 
SEE 85 '395 
1) SENATOR, BLÅ 

SEE 85 '385 

1) SENATOR, BRUN 

SEE 85·385 

SEE85·447 
SEE 85 ·413 
SEE 85'449 
SEE 85 '401 

SEE 85 ·401 
SEE 85·417 
SEE 85·419 
SEE 85·451 
SEE 85 '423 
SEE85·427 
SEE 85 '435 
SEE85·429 
SEE 85 ·455 
SEE 85 ·439 
SEE 85 ·443 
SEE 85 '453 
SEE 85'457 
2) SEE 85 ·459 
SEE 85 '465 
SEE 85'461 
SEE 85'463 
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VOLVO 
A 

r--
B 

I--
C 

I--

~ 
E 

Pos Artikel nr Antal,' Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -

1 - - - - -
- - - - -

248641-3 2 - - - -

1241968-5 2 - - - -

1242834 2 - - - -

- - - - -
248641-3 2 - - - -

1295992 -O 2 - - - -

- - - - -
1295680 2 - - - -
1295596-9 2 - - - -

- - - - -

1295992 -O 2 - - - -

- - - - -

1295992 -O 1 - - - -

2 - - - - -

- - - - -

1388705-4 2 - - - -

- - - - -
248642-1 2 - - - -

1241969-3 2 - - - -
1242836 2 - - - -

- - - - -

248642-1 2 - - - -

1295993-8 2 - - - -

- - - - -

1295683 2 - - - -
1295597-7 2 - - - -

1293310-7 2 - - - -

Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244,264 

P Benämning Description 
S 

Anmärkning .......................... Notes .................................... 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
• GODE 4221 .......... - ............. 'GODE 4221 . ....................... 

• • Klädsel Röd ....................... • 'Upholstery Red .................. 

• 'Klädsel Blå ............... _ ........ • • Upholstery Blue ................. 

NS • • Klädsel Blå .................. _ ..... • • Upholstery Blue ................. 

'GODE 4300 ........................ 'GODE 4300 ........................ 

• • Klädsel Röd ................ _ ...... • • Upholstery Red .................. 

• • Klädsel röd plysch ............. • • Upholstery red plush .... _ .. _ .. 

'GODE 4306 ........................ 'GODE 4306 ........................ 

NS • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

• • Klädsel blå plysch ............ __ • • Upholstery blue plush ......... 

'GODE 4320 .................. _ ..... 'GODE 4320 ........................ 

• • Klädsel röd plysch - ............ • • U pholstery red plush .......... 

'GODE 4350 ............ _ .......... _ ·GODE4350 ........................ 

• • Klädsel Röd ...... _ ........ __ ...... • • Upholstery Red .................. 

Klädsel __ .. _ .. _ ........ __ .. _ ............ _ Upholstery ............ _ ................ 
'GODE 4126 _ ....................... 'GODE 4126 ........................ 

• • Klädsel Blå ........................ • • U pholstery Blue ................. 

'GODE 4221 ..... -.- ................ 'GODE4221 - ....................... 

• • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

• • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

NS • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

'GODE 4300 ........................ 'GODE 4300 ........................ 

• • Klädsel Röd _ ........ _ ............. • • Upholstery Red .................. 

• • Klädsel röd plysch ............. • • Upholstery red plush .......... 

• GODE 4306 ........................ 'GODE4306 ........................ 

NS • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

• • Klädsel blå plysch .............. • • U pholstery blue plush ......... 

• • Klädsel blå plysch .......... _ ... • • Upholstery blue plush ......... 

S-katalog PV 
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Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 

POLlGE S-2095, S-2100, 5 
S-2102, S-2105, S-2120 
POLlGE S-211 O, S-2138 5 
POLlGE S-2134 

POLlGE S-2171, S-2174 5 
S-2175, S-2176, S-2177 
S-2178, S-2267 
POLlGE S-2285, S-2286, 5 
S-2287, S-2288, S-2313 
S-2315 

POLlGE S-2203, S-2215 
POLlGE S-2557,S-2558, 5 
S-2560,S-2566,S-2568, 
S-2577 ,S-2584 

POLlGE S-2349,S-2356, 5 
S-2357,S-2362,S-2365, 
S-2389,S-2390,S-2418 
S-2419,S-2436,S-2443 
S-2444,S-2453,S-2454 
S-2455,S-2456 

POLlGE S-2507,S-2511, 5 
S-2530 

POLlGE (S) (N) 5 

POLlGE S-2095, S-2100, 5 
S-2102, S-2105, S-2120 
POLlGE S-211 O, S-2138 5 
POLlGE S-2134 

POLlGE S-2171, S-2174 5 
S-2175, S-2176, S-2177 
S-2178, S-2267 
POLlGE S-2285, S-2286 5 
S-2287, S-2288, S-2313 
S-2315 

POLlGE S-2203, S-2215 
POLlGE S-2557,S-2558, 5 
S-2560,S-2584 
POLlGE S-2566,S-2568, 5 
S-2577 

1 ) Skillnadsdetaljer gentemot standardvagnars inredningskoder, övriga detaljer återfinns i huvudkatalog. / Parts which differ to standard 
vehicles inte rior codes, all other parts: see Master catalogue. 
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VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Arti kel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D 

- - - -

1295993-8 2 - - -

- - - -

1295993-8 1 - - -

3 - - - -
- - - -

248659-5 1 - - -

1241978-4 1 - - -

1242838 1 - - -

- - - -
248659-5 1 - - -

1295994-6 1 - - -

- - - -

248659-5 1 - - -

1295994-6 1 - - -

- - - -
1295598-5 1 - - -

- - - -

248659-5 1 - - -

- - - -
1241978-4 1 - - -

4 - - - -
- - - -

1242840 1 - - -

- - - -
1295798 1 - - -

- - - -

248660 1 - - -

1241979 1 - - -

E 

-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

Reservdel s kalalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244,264 

P Benämning Description 
S 

'CODE 4320 ........................ 'CODE 4320 ........................ 
• • Klädsel röd plysch •••••• 0 _ ••• _. • -Upholslery red plush .......... 

'CODE 4350 ........................ 'CODE 4350 ........................ 
• • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
-CODE 4221 ........................ 'CODE4221 . ....................... 
• • Klädsel Röd ....................... • • Upholslery Red .................. 

• - Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 
NS • - Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

-CODE 4300 ........................ -CODE 4300 ........................ 
• • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

• • Klädsel röd plysch .. -.......... • • Upholstery red plush .......... 

'CODE 4320 ....................... -CODE4320 ........................ 
• • Klädsel Röd ..................... • • Upholstery Red ••••••••• , ••••• 0'0 

• • Klädsel Röd ........ .......... ... • • Upholstery Red .................. 

-CODE 4306 ....................... -CODE 4306 ...................... -. 
• • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

-CODE 4350 ........................ 'CODE 4350 ........................ 
• • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

'CODE 4351 ............•. 0.0.·. _ ••. 'CODE 4351 ............. -.......... 
• • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

Klädsel ................................. U phoistery ............................. 
• CODE 4126 ........................ • CODE 4126 ........................ 

OP • • Klädsel Blå ..................... • • Upholstery Blue ................. 

• CODE 4127 ........................ • CODE 4127 ........................ 
OP • • Klädsel beige ..................... • • Upholstery beige ................ 

·CODE4221 ........................ 'CODE 4221 . ....................... 
NS • • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

OP • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue .•............... 

2) Lagerföres ej, anskaffas vid beställning. / Not stocked, procured only on reception of order. 
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Anmärkning S 
Notes R 

POLlCE S-2349,S-2356, 5 
S-2357,S-2362,S-2365, 
S-2389,S-2390,S-2418 
S-2419,S-2436,S-2443 
S-2 444,S-2 453 ,S-2 454 
S-2455,S-2456 

POLlCE S-2507,S-2511, 5 
S-2530 

POLlCE S-2095, S-21 00, 5 
S-2102, S-2105, S-2120 
POLlCE S-211 O 5 
POLlCE S-2134, S-2138 

POLlCE S-2171, S-2174, 5 
S-2175, S-2176, S-2177 
S-2178, S-2267, S-2286 
S-2313, S-2315 
2) POLlCE S-2285, 5 
S-2287, S-2288 

POLlCE S-2349,S-2356, 5 
S-2357,S-2362,S-2389, 
S-2390,S-2418,S-2419, 
S-2436,S-2444,S-2454, 
S-2455,S-2456 
POLlCE S-2443,S-2453 5 
S-2390,S-2418,S-2419 
S-2436,S-2444,S-2454 
S-2455,S-2456 

POLlCE S-2577 5 

POLlCE S-2507,S-2511, 5 
S-2530 

POLlCE S-2528,S-2529, 5 
S-2583 

POLlCE (S) (N) 5 

TAXI (E) 5 

POLlCE S-2095, S-2100, 
S-2102, S-2105, S-2120 
POLlCE S-211 O 5 
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VOLVO 
A 

t---
B 

I--
C 

t---

D 
I--

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal I Quantity 

A B C D 
1242840 1 - - -

- - - -
248660 1 - - -

1295995-3 1 - - -

- - - -

1242840 1 - - -

1295707-2 1 - - -

- - - -

1295798 1 - - -

- - - -
1295848 1 - - -

- - - -

248660 1 - - -

1295995-3 1 - - -

- - - -

248660 1 - - -

- - - -

1242840 1 - - -

5 - - - -

- - - -
1241980 1 - - -

- - - -

1295711 -4 1 - - -

- - - -
1 - - -

E 
-

-
-

-

-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-
-

-
-
-

-

-

-
-

Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244,264 

P Benämning Description 
S 

OP • -Klädsel Blå ........................ - o Upholstery Blue ................. 

-CODE 4300 ........................ 'CODE 4300 ........................ 

NS - • Klädsel Röd ....................... o • Upholstery Red .................. 

• -Klädsel röd plysch ............. - • Upholstery red plush .......... 

'CODE 4306 ........................ -CODE 4306 ........................ 
OP • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

• • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

-CODE 4307 ........................ -CODE 4307 .............. -......... 
OP - • Klädsel beige ..................... • • Upholstery beige ................ 

'CODE 4308 ........................ 'CODE 4308 ........................ 
OP • -Klädsel brun ...................... • • Upholstery brown ............... 

'CODE 4320 ........................ -CODE 4320 ........................ 
NS • • Klädsel Röd ....................... • -U pholstery Red .................. 

• • Klädsel Röd ....................... o • Upholstery Red .................. 

'CODE 4350 ........................ -CODE 4350 ........................ 

NS • - Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

'CODE 4351 ........ -............... 'CODE4351 ........................ 

OP • -Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

Klädse' ............................... U pholstery ............................. 
·CODE'221 ........................ 'CODE4221 . ....................... 

NS • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

'CODE 4306 ........................ 'CODE 4306 ........................ 
• • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

'CODE 189 .......................... 'CODE 189 .......................... 

NS • • Klädsel vit ......................... • • Upholstery white ................ 

2) Lagerföres ej, anskaffas vid beställning. / Not stocked, procured only on reception of order. 
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S-Catalogue Cars 
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Anmärkning S 
Notes R 

POLlCE S-2134, S-2135 5 

POLlCE S-2171, S-2174, 
S-2175, S-2176, S-2177 
S-2178, S-2267, S-2286 
S-2313, S-2315 
2) POLlCE S-2285, 5 
S-2287, S-2288 

POLlCE S-2203, S-2215 5 
S-2375,S-2426,S-2474, 
S-2502,S-2517,S-2519, 
S-2551 ,S-2557 ,S-2558, 
S-2560,S-2566,S-2584 
TAXI S-2292, S-2293 
S-2344,S-2373,S-2412 
S-2413,S-2421,S-2493, 
S-2515,S-2516,S-2518, 
S-2539,S-2552 
POLlCE S-2577 5 

POLlCE S-2517,S-2519, 5 
S-2551 
TAXI S-2493,S-2515, 
S-2516,S-2518,S-2539, 
S-2552,S-2563 

TAXI S-2344,S-2373, 5 
S-2412,S-2413,S-2421 
POLlCE S-2375,S-2426 

POLlCE S-2349,S-2356, 
S-2357 ,S-2362 ,S-2389, 
S-2390,S-2418,S-2419 
S-2436,S-2444,S-2454 
S-2455,S-2456 
POLlCE S-2443,S-2453 5 

POLlCE S-2507,S-2511, 
S-2530 

POLlCE S-2528,S-2529, 5 
S-2583 

ALTER 

POLlCE S-211 O 

POLlCE S-2577 5 

POLlCE S-2813,S-2835. 



I 
I 
I 

B." 7,13 

I 
W $ 

1l::J-9.JS 
I 
I 

8 I 
I 
I V 16 I 
I D 
I --
I 

f' 

I 
~ ,. 

t 

- I 
'., I 

I 
I • '. 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

VOLVO PARTS I 7 080 30527 
I 109.1 

I 
I 
I 
I 
I 
I 



VOLVO 
A 

I--
B 

I--

~ 
D 

I--
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 

6 - - - - -
- - - - -

1242553-4 1 - - - -

1242554 1 - - - -

- - - - -
1295990-4 1 - - - -

1295990-4 1 - - - -

1295991-2 1 - - - -

- - - - -
1295990-4 1 - - - -

1295991-2 1 - - - -

- - - - -

1295990-4 1 - - - -

1295991-2 1 - - - -

7 1264286-4 1 - - - -

8 9131809-7 1 - - - -
9 1210439-4 10 - - - -

10 1264445-6 1 - - - -

1323420-8 1 - - - -

11 944602-2 4 - - - -

12 - - - - -

- - - - -
1240648 1 - - - -

1240649 1 - - - -

- - - - -
1240996 1 - - - -

I 1241000 1 - - - -

30527/150-3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244,264 

P Benämning Descri ption 
S 

Dörrpanel .............................. Door panel ............................. 
'GODE 4221 ........................ 'GODE 4221 ........................ 
• • Dörrpanel, v ...................... • • Door panel, Lh ................... 

OP • • Dörrpanel, h ...................... • • Door panel, r.h ................... 

'GODE 4300 ........................ "GODE 4300 ........................ 
• "Dörrpanel, v ...................... • • Door panel, Lh ................... 

• • Dörrpanel, v ...................... - • Door panel, Lh ................... 

- "Dörrpanel, h ...................... • -Door panel, r.h ................... 

'GODE 4320 ........................ 'GODE 4320 ........................ 
• -Dörrpanel, v ...................... - • Door panel, Lh ................... 

- - Dörrpanel, h ...................... • -Door panel, r.h ................... 

'GODE 4350 ........................ -GODE 4350 ........................ 
- • Dörrpanel, v ...................... • • Door panel, Lh ................... 

- • Dörrpanel, h ...................... " • Door panel, r.h ................... 

- - -Bussning, svart ............... • - -Bushing, black ................. 
-" -List ämne ........................ - - -Strip blank ....................... 
- - -Glips ............................... • - -Glip .................................. 
" • - Högtalargaller, svart ......... - • -Loudspeaker grille, black .. 
• • "Högtalargaller, svart ......... • - -Loudspeaker grille, black .. 
- - -Låsbricka ........................ - - -Lock washer .................... 

Dörrpanel .............................. Door panel ............................. 
-GODE 4221 ........................ -GODE 4221 ........................ 

OP - -Dörrpanel, v ...................... - • Door panel, Lh ................... 

OP - -Dörrpanel, h ...................... • • Door panel, r.h ................... 

-GODE 4300 ........................ 'GODE 4300 ........................ 
OP • • Dörrpanel, v ...................... • -Door panel, Lh ................... 

OP - • Dörrpanel, h ...................... - • Door panel, r.h ................... 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
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Anmärkning S 
Notes R 

POLlGE S-2110, S-2134, 5 
S-2138 
POLlGE S-2110, S-2134, 5 
S-2138 

POLlGE S-2171, S-2174, 5 
S-2175, S-2178, S-2222 
S-2267. 
POLlGE S-2285, S-2286 5 
S-2287, S-2288, S-2313 
S-2315 
POLlGE S-2171, S-217 4 5 
S-2175, S-2178, S-2222 
S-2267,S-2285,S-2286 
S-2287, S-2288, S-2313 
S-2315. (1242556) 

POLlGE S-2349,S-2356, 5 
S-2357,S-2362,S-2365, 
S-2389,S-2390,S-2418 
S-2419,S-2436,S-2443 
S-2444,S-2453,S-2454 
S-2455,S-2456 
POLlGE S-2349,S-2356, 5 
S-2357,S-2362,S-2365, 
S-2389,S-2390,S-2418 
S-2419,S-2436,S-2443 
S-2444,S-2453,S-2454 
S-2455,S-2456 

POLlGE S-2507,S-2511, 5 
S-2530 
POLlGE S-2507,S-2511, 5 
S-253O 

4 
(1264547)(1313350) 2 

3 
(1225931 ) 4 

4 
2 

POLlGE S-2110, S-2134, 5 
S-2138 
POLlGE S-211 O, S-2134, 5 
S-2138 

POLlGE S-2171, S-2174, 5 
S-2175, S-2178, S-2222 
S-2267, S-2285, S-2286 
S-2287, S-2288, S-2313 
S-2315 
POLlGE S-2171, S-2174, 5 

'f 1'1' 
ItU 
III 

~'M 
III 

~ 
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VOLVO 
A 

t---
B 

f-----
C 

t---

D 
f-----

E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D E 

- - - - -
1295643 1 - - - -

1295644 1 - - - -

- - - - -

1295647-0 1 - - - -
1295648-8 1 - - - -

- - - - -

1240996 1 - - - -

1241000 1 - - - -

- - - - -

1240996 1 - - - -

1241000 1 - - - -

13 677003-6 1 - - - -

14 9131809-7 1 - - - -

15 121 0439-4 6 - - - -

16 - - - - -

- - - - -

1240650 1 - - - -

1240651 1 - - - -

17 - - - - -

- - - - -

1364073-5 1 - - - -

18 1294887-3 2 - - - -

30527/150-3 

Reservd el s k alalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244,264 

P Benämning Description 
S 

"CODE 4306 ....................... -CODE 4306 ..... -.................. 

OP " • Dörrpanel, v ...................... " "Door panel, I.h. .......... ---- ... 
OP " "Dörrpanel, h ...................... • " Door panel, r.h ................... 

'CODE 4307 ........................ "CODE 4307 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . -. 

• • Dörrpanel, v ...................... • , Door panel, I.h. .................. 

• • Dörrpanel, h ...................... • - Door panel, r.h .................. 

-CODE 4320 ........................ "CODE 4320 ........................ 

OP - 'Dörrpanel, v ..................... ' • Door panel, I.h. --_ ............... 

OP , • Dörrpanel, h ...................... • "Door panel, r.h ................... 

'CODE 4350 ................ ....... 'CODE 4350 ........... -.......... -. 

OP • • Dörrpanel , v •• _ •• _ ••• o ••• _ • . _- ... • • Door panel, I.h. .................. 

OP , • Dörrpanel, h ...................... • • Door panel, r.h ........ -......... 

" •• Bussning, svart ..... -......... • •• Bushing, black .... -_ ..... _-- ... 

-"' List ämne ...................... • " 'Strip blank ....................... 
•• 'Clips ............................... •• 'Clip ................................. 

Panel ........................ -- .......... Panel ..................................... 
'CODE 4221 ........... -.... ....... 'CODE4221 ..................... . . 

OP • • Panel, v .... -.............. -........ • • Panel, I.h ........................ 

OP , • Panel, h -_ .......................... •• Panel, r.h. ................ . ....... 

Hatthylla ............................... Rear shel! .............................. 
'CODE 4221 ........................ -CODE 4221 ........................ 

• -Hatthylla ........................... • • Rear shel! .......................... 

- • -Galler, blå ........................ • •• Louvre, blue .................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 
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Anmärkning S 
Notes R 

S-2175, S-2178, S-2222 
S-2267, S-2285, S-2286 
S-2287, S-2288, S-2313 
S-2315 

POLlCE S-2551 5 
POLlCE S-2551 5 

POLlCE S-2551 5 
POLlCE S-2551 5 

POLlCE S-2349,S-2356, 5 
S-2357 ,S-2362 ,S-2365, 
S-2389,S-2390,S-2418 
S-2419,S-2436,S-2443 
S-2 444 ,S-2 453,S-2 454 
S-2455,S-2456 
POLlCE S-2349,S-2356, 5 
S-2357,S-2362,S-2365, 
S-2389,S-2390,S-2418 
S-2419,S-2436,S-2443 
S-2 444 ,S-2 453,S-2 454 
S-2455,S-2456 

POLlCE S-2507,S-2511, 5 
S-2530 
POLlCE S-2507,S-2511, 5 
S-2530 

4 
(1264547)(1313350) 2 

3 

POLlCE S-211 O, S-2134, 5 
S-2138 
POLlCE S-211 O, S-2134, 5 
S-2138 

(1295489) 5 
POLlCE S-211 O, S-2134, 
S-2138 

5 

'" IlIl 

'" IlIl 
III 
IlIl 
III 
1111 
III 
1111 
III 
111 ' 
III 
111 ' III 
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VOLVO Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
B -
~ 

D -
E 

Pos 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

Å 8 
9 

10 

11 
12 

13 

Å 14 
15 

Å 16 
Å 

17 

18 

CODE 4194 

CODE 4195 

CODE 41 8 O, 41 96 

CODE 41 81 , 41 97 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244 TAXI CODE 41 8 0,4 1 81 ,4 1 94, 41 95,41 96,41 97. 

Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity P Benämning 
I-----t--r---r--t---! S 

A B C D E 
1 3 1 39 9 4 -4 X-

699661-5 X-

1313997-7 - X-
699663-1 - X-

1309026 X -
699661-5 - X -
699662-3 - X -

1313997-7 -
699663-1 -
699768-8 -

Tyg, blå .............................. .. 
Vävplast, blå ........................ . 

Tyg, beige ............................ . 
Vävplast, beige .................... .. 

- NS Tyg ...................................... . 

x -
X -
X -

Vävplast, blå ........................ . 
Vävplast, blå skumplast 
laminerad ............................. . 

Tyg, beige ............................ . 
Vävplast, beige .................... .. 
Vävplast, beige skumplast 
laminerad ............................ .. 

1313936-5 2 - Klädsel ................................. . 
1313939-9 - 2 - Klädsel ................................ .. 
1293 072 -3 - 2 - Klädsel ................................ .. 
1293074 2 - ap Klädsel ................................ .. 
1313941-5 2 - Klädsel ................................. . 
131 3944 -9 - 2 - Klädsel ................................ .. 
12933 O 8 -1 - 2 - Klädsel ................................ .. 
12933 O 9 -9 - 2 - Klädsel ................................ .. 
1313946-4 1 - Klädsel ................................ .. 
1313949-8 - 1 - Klädsel ................................ .. 
1293 O 7 6 -4 - 1 - Klädsel ................................. . 
1293078 - ap Klädsel ................................ .. 
1293080 1 - - ap Klädsel ................................. . 
1293081 1 - - ap Klädsel ................................. . 
1293077 1 - - ap Klädsel ................................ .. 
1293079 1 - ap Klädsel ................................. . 

136 O 9 74-8 
1360976-3 -

1 -
1 -

1360975-5 1-
1360977-1 - 1-
1294864-2 
1294865-9 -
9131809-7 
1210439-4 
1323419-0 
1323422-4 -

944602-2 
1360998-7 
1364000-8 -

1 -
1 -

1 1 
6 6 
1 -

1 -
4 4 
1 -

1 -
1360999-5 1 -
1 364 O O 1 -6 - 1-

1 -
1 -

1 -
1 -

1 -
1 -

1 1 -
6 6 -
1 -

1 -
44-
1 -

1 -
1 -

1 -
1294864-2 1 - 1-
1294865-9 -
9131809-7 
1210439-4 
9131789-1 
9131790-9 -
1294675-2 
1294677 -8 -
1364073-5 
1364074-3 -

1 -
1 1 
6 6 
1 -

1 -
1 -

1 -
1 -

1 -
1294887-3 2-
1294888-1 2-

1 -
1 1 -
6 6 -
1 -

1 -
1 -

1 -
1 -

1 -
2 -

2 -

Dörrpanel, v ......................... . 
Dörrpanel, v ........................ .. 
Dörrpanel, h ........................ .. 
Dörrpanel, h ........................ .. 
• Bussning, blå ..................... . 
• Bussning, beige ................. . 
• List ämne ........................... . 
'Clips ............................ """. 
• Högtalargaller, blå .............. .. 
• Högtalargaller, beige ........... . 
• Låsbricka .......................... .. 
Dörrpanel, v ......................... . 
Dörrpanel, v ........................ .. 
Dörrpanel, h ......................... . 
Dörrpanel, h ........................ .. 
• Bussning, blå .................... .. 
• Bussning, beige .................. . 
• List ämne .......................... .. 
'Clips ................................. .. 
Panel, v ............................... . 
Panel, v ............................... . 
Panel, h .............................. .. 
Panel, h ............................... . 
Hatthylla ............................. .. 
Hatthylla .............................. . 
• Galler, blå .......................... . 
• Galler, beige ..................... .. 

Description Anmärkning 
Notes 

Cloth, blue ............................. 1) 
Coated fabric, blue ................. 1) 

Cloth, beige ........................... 1) 
Coated fabric, beige ............... 1) 

Cloth ..................................... 1) 
Coated fabric, blue ................. 1) 
Coated !abric, blue !oam back 1) 
padding ................................ . 

Cloth, beige ........................... 1) 
Coated !abric, beige ............... 1) 
Coated fabric, beige loam back 1) 
padding ............................... .. 

Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ........................... .. 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 

Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, I.h ..................... .. 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
• Bushing, blue ...................... . 
• Bushing, beige """""'"'''''''' 
• Strip blank ......................... .. 
-Clip ................................... .. 
• Loudspeaker grille, blue ...... .. 
• Loudspeaker grille, beige ..... . 
• Lock washer ....................... . 
Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, I.h ..................... .. 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
• Bushing, blue ...................... . 
• Bushing, beige .................... . 
• Strip blank ......................... .. 
'Clip .................................... . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, I.h ............................. .. 
Panel, r.h ............................ .. 
Panel, r.h ............................ .. 
Rear shel! ............................ .. 
Rear shelf ............................ .. 
-Louvre, blue ...................... .. 
• Louvre, beige ..................... .. 

(1313350) 

(1313350) 

(1294674) 
(1294676) 

1) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 150cm. / Unit: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 
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VOLVO Reservd el s k ala I og 
Paris catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

699677 
699419 

2 1242977 
1242977 
1242021 

3 1242978 
1242978 
1242022 

4 1242979 

5 1242980 

6 1242559 
1242560 

7 677003-6 
8 9131809-7 
9 1264964-6 

10 1264445-6 
11 944602-2 
12 1242983 

1242034 
1299142 
1242984 

1242035 
1299143 

13 1264286-4 
14 9131809-7 
15 1264964-6 
16 697820 

697821 
17 1364 O 71 -9 
18 1224339-0 

INREDNING 

Antal i Quantity P Benämning 
I---r--t----r--t-----i S 

A B C D E 
X - - OP Tyg, svart ............................ . 
X - - OP Vävplast, svart ..................... . 
X - - NS Vävplast, svart skumplast 

laminerad ............................. . 

2 - - NS Klädsel ................................. . 
1 - - NS Klädsel v .............................. . 
1 - - NS Klädsel h ............................. . 
2 - - NS Klädsel ................................. . 
1 - - NS Klädsel v .............................. . 
1 - - NS Klädsel h .............................. . 
1 - - NS Klädsel ................................. . 
1 - - NS Klädsel ................................. . 
1 - - NS Klädsel ................................. . 
1 - - NS Klädsel ................................. . 
1 - - OP Dörrpanel, v ......................... . 
1 - - OP Dörrpanel, h ......................... . 
1 - - Bussning, svart .................. . 
1 - - List ämne ........................... . 

10 - • Clips .................................. . 
1 - • Högtalargaller, svart ............ . 
4 - • Låsbricka ........................... . 
1 - - OP Dörrpanel, v ......................... . 
1 - - NS Dörrpanel, v komplett ........... . 

1 - - OP· Dörrpanel, v ....................... . 
1 - - OP· Sparkskydd, v ..................... . 
1 - - OP Dörrpanel, h ......................... . 
1 - - NS Dörrpanel, h komplett ........... . 

1 - - OP· Dörrpanel, h ....................... . 
1 - - OP· Sparkskydd, h .................... . 
1 - • -Bussning, svart ................ . 
1 - _. List ämne ......................... . 
8 - • -Clips ................................ . 
1 - - OP Panel, v ............................... . 
1 - - OP Panel, h ............................... . 
1 - Hatthylla .............................. . 
2 - -Galler, svart ........................ . 

INTERIOR TRIM 

244 TAXI CODE 4276 

Descriplion Anmärkning 
Notes 

Cloth, black ......... ................. 1 ) 
Coated labric, black ................ 1) 
Coated labric, black loam back 1) 
padding ............................. . 

U pholstery ........................... . 
Upholstery Lh. ....................... S-2114 (G) 
Upholstery r.h. ...................... S-2114 (G) 
Upholstery ............................ . 
Upholstery Lh: ....................... S-2114 (G) 
Upholstery r.h. ....................... S-2114 (G) 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ........ ............ ...... S-2114 (G) 
U pholstery ............................ . 
Upholstery ............................. S-2114 (G) 
Door panel, Lh. ...................... (1242071) 
Door panel, r.h. ..................... (1242078) 
-Bushing, black .................... . 
'Strip blank ........................... (1264547)(1313350) 
-Clip .................................... . 
-Loudspeaker grille, black ..... . 
-Lock was her ....................... . 
Door panel, I.h. ...................... ALTER 1 
Door panel, I.h. complete ....... ALTER 2 

- Door panel, I.h .................... . 
-Scull guard, I.h ................... . 

MED SPARKPLÄTI 
WITH SCUFF GUARD 

Door panel, r.h. ..................... ALTER 1 
Door panel, r.h. complete ....... ALTER 2 

• Door panel, r.h .................... . 
• Scull guard, r.h .................. . 
- • Bushing, black .................. . 

MED SPARKPLÄTI 
WITH SCUFF GUARD 

- -Strip blank ......................... (1264547)(1313350) 
• 'Clip ................................. . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Rear shell............... ............... (1264885) 
• Louvre, black ...................... . 

1) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 150 cm. 1 Uni!: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 
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VOLVO 
A CODE 4277 

t---
CODE 4278 B 

f--- CODE 4279 C 
f---

D 
f---

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D 
1 699657 X - - -

699661-5 X - - -
699703 X - - -

699525 - X - -
699536 - X - -

- X - -

699528 - - X -
699538-5 - - X -
699816 - - X -

2 1242834 2 - - -
1242834 1 - - -

1240635 1 - - -

1241968-5 1 - - -

1242858 - 2 - -
1242858 - 1 - -

1240932 - 1 - -

1242835 - - 2 -
1242835 - - 1 -

1240934 - - 1 -

3 1242836 2 - - -

1242836 1 - - -

1240636 1 - - -

1241969 -3 1 - - -

1242859 - 2 - -
1242859 - 1 - -

1240936 - 1 - -

1242837 - - 2 -
1242837 - - 1 -

1240938 - - 1 -

4 1242838 1 - - -

1240637 1 - - -

1242907 1 - - -

1242860 - 1 - -
1240940 - 1 - -

1242839 - - 1 -
1240943 - - 1 -

5 1242840 1 - - -
1240638 1 - - -
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INREDNING INTERIOR TRIM 

244 TAXI CODE 4277,4278,4279 

P Benämning Description 
S 

NS Tyg ....................................... Cloth ..................................... 

Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
OP Vävplast, blå förstärkt ............ Coated fabric, blue reinforced . 

NS Tyg ....................................... Cloth ..................................... 

NS Vävplast, röd ......................... Coated fabric, red .................. 
NS Vävplast, röd förstärkt ........... Coated fabric, red reinforced .. 

OP Tyg, beige ............................. Cloth, beige ........................... 

Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ............... 
OP Vävplast, beige förstärkt ........ Coated fabric, beige reinforced 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ....................... 

NS Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 

Klädsel h ............................... U pholstery r. h ........................ 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... 

OP Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ...... , ................ 

OP Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ....................... 

NS Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 

Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... 

NS Klädsel h .............................. Upholstery r.h ........................ 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................ 
NS Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ....................... 

OP Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädse i .............................. Upholstery ............................. 
OP Klädsei ................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ... --." ..................... 

OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 150cm. / Uni!: Linear metre. Width of material = 150cm. 
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Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 
1 ) 5 
1 ) 5 

1 ) 
1 ) 
1 ) 

1 ) 6 
1 ) 6 
1 ) 5 

S-2071 (G) 
S-2069 (N) 
S-2079 (N) 
S-2114 (G) 
S-2071 (G) 
S-2114 (G) 
S-2069 (N) 5 
S-2079 (N) 

S-2069 (N) 
S-2079 (N) 
S-2069 (N) 5 
S-2079 (N) 

S-2069 (N) 
S-2079 (N) 
S-2069 (N) 5 
S-2079 (N) 

S-2071 (G) 
S-2069 (N) 
S-2079 (N) 
S-2114 (G) 
S-2071 (G) 
S-2114 (G) 
S-2069 (N) 5 
S-2079 (N) 

S-2069 (N) 
S-2079 (N) 
S-2069 (N) 
S-2079 (N) 

S-2069 (N) 
S-2079 (N) 
S-2069 (N) 5 
S-2079 (N) 

S-2070 (AUS) 
S-2071 (G) 5 
S-2114 (G) 

S-2070 (AU S) 5 

S-207O (AU S) 
5 

S-2070 (AU S) 5 



I 
I 
I 
I 9.15 

:+; I lr 
~l;;i I 

0-,0,16 I 
I 
I 
I v'8 I 
I 
I 
I ,. ,. I 
I - ~ I 
I 

. . I 
'. 

I 
20 I 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

VOLVO PARTS I 7 080 30562 
I (109 :1' 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 



VOLVO 
A CODE 4277 

-
B CODE 4278 

-
C CODE 4279 

-
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
1242908 1 - - - -

1242861 - 1 - - -

1240944 - 1 - - -

1242841 - - 1 - -
1240947 - - 1 - -

6 1240639 1 - - - -
1240956 - 1 - - -

1240959 - - 1 - -

7 1242553-4 1 - - - -

1295990-4 - 1 - - -
1242431-3 - - 1 - -

1242554 1 - - - -
1295991-2 - 1 - - -

1242432-1 - - 1 - -
8 1264286-4 1 1 1 - -
9 9131809-7 1 1 1 - -

10 1264964-6 10 10 10 - -
11 1225678-0 1 - - - -

1264445-6 - 1 - - -

1264759-0 - - 1 - -

12 944602-2 4 4 4 - -

13 1240648 1 - - - -
1242846 1 - - - -

1240996 - 1 - - -

1242864 - 1 - - -

1240999 - - 1 - -

1242848 - - 1 - -

1240649 1 - - - -
1242847 1 - - - -

1241000 - 1 - - -
1242865 - 1 - - -

1241003 - - 1 - -

1242849 - - 1 - -

14 1264286-4 1 1 1 - -
15 9131809-7 1 1 1 - -

16 1264964-6 8 8 8 - -

17 - - - - -

18 1240650 1 - - - -
1241012 - 1 - - -
1241015 - - 1 - -
1240651 1 - - - -
1241016 - 1 - - -

1241019-7 - - 1 - -
19 1295541 1 - - - -

1364073-5 1 - - - -

1264881 - 1 - - -

1264882 - - 1 - -

20 1224339-0 2 2 2 - -

30562/300-2 

Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244 TAXI CODE 4277 ,4278,4279 

P Benämning Description 
S 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................ -
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

Dörrpanel, v ......... -................ Door panel, Lh ....................... 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. o •••••••••••••••••••• 

Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 
• Bussning, svart ................... • Bushing, black ..................... 
-List ämne ............................ -Strip blank ........................... 
-Clips ................................... • Clip ..................................... 
• Högtalargaller, blå ................ • Loudspeaker grille, blue ........ 
• Högtalargaller, svart ............. -Loudspeaker grille, black ...... 
-Högtalargaller, beige ............ • Loudspeaker grille, beige ...... 
• Låsbricka ............................ • Lock was her ........................ 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ••••.•••.••........•.. 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 
OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. .••••••....••........ 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

• Bussning, svart ................... • Bushing, black ..................... 
• List ämne ............................ • Strip blank ........................... 
-Clips ................................... 'Clip ..................................... 

Sparkskydd ........................... Scull guard ............................ 

OP Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
OP Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... 
OP Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
OP Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 

OP Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 

Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 
OP Hatthylla ............................... Rear she l! .............................. 

Hatthylla ............................... Rear shel! .............................. 

OP Hatthylla ............................... Rear shel! .............................. 
NS Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 

-Galler, svart ......................... • Louvre, black ....................... 
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Anmärkning S 
Notes R 

S-2071 (G) 
S-2114 (G) 

S-2070 (AUS) 5 

S-2070 (AUS) 
S-2070 (AUS) 5 
S-2070 (AUS) 
S-2070 (AU S) 
(1242073) 5 
(1241255) 5 
(1241261) 5 
(1242074) 5 
(1241256) 5 
(1241262) 5 

4 
(1264547)(1313350) 2 

3 
4 

(1225931 ) 4 
4 
2 
5 

S-2065, S-2067 (S) 5 
S-2127 (SF) 

5 
S-2065, S-2067 (S) 5 
S-2127 (SF) 

5 
S-2065, S-2067, S-2127 5 
(S) 

5 
S-2065, S-2067 (S) 5 
S-2127 (SF) 

5 
S-2065, S-2067 (S) 5 
S-2127 (SF) 

5 
S-2065, S-2067, S-2127 5 
(S) 

4 
(1264547)(1313350) 2 

3 
ALTER 
SEE 88' 549 

5 
5 
5 
5 
5 
5 

IN.BELT 5 
S-2134 (CH) 5 
(1295489) 
IN.BELT 5 
IN.BELT 

5 

"' III 
III 
III 
III 
III 
HI 
III 
II 

::;:: 
61 
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S-katalog PV 
VOLVO Reservdelskatalog S-Catalogu8 Cars Parts catalogue 

A CODE 4345 Grupp 
r---

CODE 4346 INREDNING INTERIOR TRIM Group 

~ CODE 4347 85 
C 

Sida r--- CODE 4348 
J!- Page 

E 244 TAXI/POLlCE CODE 4345,4346,4347,4348 367 

Pos Artikel nr Antal / Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
699885 X - - NS Tyg, blå ................................ Cloth, blue ............................. 1 ) 
699661-5 X - Vävplast, blå .. -...................... Coated fabric, blue ................. 1) 5 

699886 X - - NS Tyg, brun .............................. Cloth, brown .......................... 1 ) 
699756-3 - X - Vävplast, brun ....................... Coated fabric, brown .............. 1 ) 5 

699885 X - - NS Tyg, blå ............... -- ............... Cloth, blue ............................. 1 ) 
699661-5 - X - Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 1 ) 5 
699662-3 - X - Vävplast, blå skumplast Coated fabric, blue loam back 1 ) 5 

laminerad .............................. padding . ................................ 

699886 X - NS Tyg, brun .............................. Cloth, brown .......................... 1 ) 
699756-3 - X - Vävplast, brun ....................... Coated fabric, brown .............. 1 ) 5 
699761-3 - X - Vävplast, brun skumplast Coated fabric, brown loam back 1) 5 

laminerad .............................. padding . ................................ 

2 1295855-9 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295855-9 1 - Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ....................... S-2402 5 
1241968-5 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2402 5 
1295859-1 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295859-1 - 1 - Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ....................... S-2402 5 
1295022-6 - 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2402 5 
1322509 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1322511-5 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

3 1295856 2 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295856 1 - - NS Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ....................... S-2402 
1241969-3 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2402 5 
129586 0-9 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............... -o. _. w' _ •••• o. 5 
1295860-9 - 1 - Klädsel v ............................... U pholstery I. h. ........•.............. S-2402 5 
1295023-4 - 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2402 5 
1322510 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery .......................... 5 
1322512-3 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

4 1295869-0 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1241978-4 1 - Klädsel .................................. Upholstery .•............•.............. S-2402 5 
1295875-7 - 1 - Klädsel ................................ Upholstery ............................. 5 
1295065-5 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery . ............................ S-2402 5 
1322513 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery . ............................ 5 
1241978-4 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2416,S-2421,S-2426 5 
1322515 1 - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295065-5 - 1 - Klädsel ................................. Upholstery ............................ S-2416,S-2421,S-2426 5 

5 1295870-8 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1322517 1 - - OP Klädsel ................................. Upholstery ............................. S-2400 5 
1242840 1 - - OP Klädsel ................................. Upholstery ............................. S-2402 5 
1295876-5 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ..•.•...•...........•...•.•.. 5 
1322518 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2400 5 
1295848 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2402 5 
1322514 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery . ............................ 5 
1242840 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2416,S-2421,S-2426 5 
1322516 1 - OP Klädsel ................................. Upholstery ............................. 5 
1295848 1 - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2416,S-2421,S-2426 5 

6 1295871 -6 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295877 -3 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................ 5 

7 1322249-2 1 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. . ..................... 5 l" 
1322253-4 - 1 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 I" 
1322250-0 1 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 I" 
1322254-2 - 1 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 I" 

8 1294864-2 1 - 1 - • Bussning, blå • Bushing, blue ....................... 4 I' ...................... 
II~ 1294867-5 - 1 - 1 - • Bussning, brun .................... • Bushing, brown ................... 4 
II~ fr. 9 9131809-7 1 

~I 
1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 

10 1210439-4 6 6 6 - • Clips ................................... -Clip ..................................... 3 ~I~ 

1 ) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 150cm. 1 Uni!: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 
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VOLVO 
A CODE 4345 

-
~ 

CODE 4346 

C CODE 4347 
- CODE 4348 

D -

INREDNING 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INTERIOR TRIM 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

E 244 TAXI/POLlCE CODE 4345,4346,4347,4348 369 

Pos Artikel nr Antal! Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
11 1323419-0 1 - 1 - - • Högtalargaller, blå ................ ' Loudspeaker grille, blue ........ 4 

1323421 -6 - 1 - 1 - • Högtalargaller, brun ............. • Loudspeaker grille, brown .... 4 
12 944602-2 4 4 4 4 - • Låsbricka ............................ • Lock was her ........................ 2 
13 1295433-5 1 - 1 - - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 

1295643 1 - - - - OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... S-2400, S-2402 5 
1295435-0 - 1 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 
1295583 - 1 - - - OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... S-2400, S-2402 5 
1295438-4 1 - 1 - - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1295644 1 - - - - OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... S-2400, S-2402 5 
1295440-0 - 1 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1295584 - 1 - - - OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... S-2400, S-2402 5 

14 1294864-2 1 - 1 - - • Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 4 
1294867-5 - 1 - 1 - • Bussning, brun .................... • Bushing, brown ................... 4 

15 9131809-7 1 1 1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 
16 1210439-4 6 6 6 6 - 'Clips ................................... -Clip ..................................... 3 
17 9131789-1 1 - 1 - - Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... (1294674) 5 

1294680-2 - 1 - 1 - Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... 5 
1294675-2 1 - 1 - - Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 5 
1294681 -O - 1 - 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 5 

18 1364073-5 1 - 1 - - Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 2) (1295489) 5 
1295493-9 1 - 1 - - Hatthylla ............................... Rear shel! .............................. 3) 5 
1364072-7 - 1 - 1 - Hatthylla ............................... Rear shel! .............................. 2) (1295492) 5 
1295496-2 - 1 - 1 - Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 3) 5 

19 1294887 -3 - 2 - 2 - • Galler, blå ........................... • Louvre, blue ........................ 5 
1294890-7 2 - 2 - - • Galler, brun ......................... • Louvre, brown ..................... 5 

2) Bilar utan infästning för barnsele. 1 Cars without anchorages for child harness. 
3) Bilar med infästning för barnsele. 1 Cars with anchorages for child harness. 
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'fr. 

VOLVO 
A r--
~ 
~ 

D 
r-

E 
Pos 

2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 

10 
11 
12 

13 
14 
15 
16 

17 

18 

Artikel nr 
Part No. 

1309030-3 
699663-1 

1295865-8 
1295866 
1295884 
1293041 
1322255-9 
1322256-7 
1294865-9 
9131809-7 
1210439-4 
1323422-4 

944602-2 
1295436-8 
1295441-8 
1294865-9 
9131809-7 
1210439-4 
913179 0-9 
1294677-8 
1364074-3 
1295494-7 
1294888-1 

Antal I Quantity 

A B C D 
X -
X -

2 -
2 -
1 -

1 -

1 -
1 -

1 -

1 -
6 -

1 -

4 -
1 -

1 -

1 -
1 -
6 -
1 -

1 -
1 -
1 -
2 -

E 

-
-

-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

INREDNING INTERIOR TRIM 
Grupp 
Group 

P 
S 

OP 
OP 
OP 

244 TAXI CODE 4349 

Benämning 

Plysch, beige ........................ 
Vävplast, beige ...................... 

Klädsel .................................. 
Klädsel .................................. 
Klädsel .................................. 
Klädsel .................................. 
Dörrpanel, v .......................... 
Dörrpanel, h .......................... 
- Bussning, beige ................... 
- List ämne ............................ 
-Clips ................................... 

- Högtalargaller, beige ............ 
- Låsbricka ............................ 

Dörrpanel, v .......................... 
Dörrpanel, h .......................... 
• Bussning, beige ................... 
- List ämne ............................ 
-Clips ................................... 

Panel, v ................................ 
Panel, h ................................ 
Hatthylla ............................... 

Hatthylla ............................... 

-Galler, beige ........................ 

Description Anmärkning 
Notes 

Plush, beige ........................... 1) 
Coated fabric, beige .......... ..... 1) 

Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Door panel, I.h ..................... .. 
Door panel, r.h ..................... . 
-Bushing, beige .................... . 
-Strip blank ........................... (1313350) 
-Clip .................................... . 
-Loudspeaker grille, beige .... .. 
-Lock washer ...................... .. 
Door panel, I.h ..................... .. 
Door panel, r. h. .. .................. . 
• Bushing, beige .................... . 
-Strip blank ........................... (1313350) 
-Clip .................................... . 
Panel, I.h. .............................. (1294676) 
Panel, r.h ............................. . 
Rear shel! .............................. 2) (1295490) 
Rear shelf .............................. 3) 
-Louvre, beige ...................... . 

85 
Sida 
Page 

371 

S 
R 

5 
5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
4 
2 
3 
4 
2 
5 
5 
4 
2 
3 
5 
5 
5 
5 
5 

• ...... t 
1111 
t lit 

tm 
IIIt 
1111 
IIIW 
"II 
1111 

------------------------------------------------------------------------------------------~O 
1 ) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 1 5 O cm. / Uni!: Linear metre. Width of material = 1 5 O cm. 
2) Bilar utan infästning för bamsele. / Cars without anchorages for child hamess. 
3) Bilar med infästning för barnsele. / Cars with anchorages for child harness. 
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VOLVO Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A r-
~ 

C r-
D 

r-
E 

Pos 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

n 8 
9 

10 

11 
12 

13 

n 14 
15 

n 16 

17 

CODE 4367 

CODE 4368 INREDNING INTERIOR TRIM 

244 TAXI/POL/CE CODE 4367,4368 

Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity P Benämning 
I----t--t----t--t----l S 

A 
699885 
699661-5 
699662-3 

699886 
699756-3 -
699761-3 -

1292924-6 
1292924-6 
1241968-5 
1292925 
1292925 
1295022-6 -

1292926-1 
1292926-1 
1241969-3 
1292927 
1292927 
1295023-4 -

1292920 

X 
X 
X 

2 
1 
1 

2 
1 
1 

1 

B C 
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

X -
X -
X -

2 -
1 -

1 -

2 -

1 -

1 -

D E 
- NS Tyg, blå ............................ .. 

Vävplast, blå ....................... .. 
Vävplast, blå skumplast 
laminerad ............................ . 

- NS Tyg, brun ........................... .. 
Vävplast, brun ...................... . 
Vävplast, brun skumplast 
laminerad ............................. . 

Klädsel ................................ .. 
Klädsel v .............................. . 
Klädsel h ............................. .. 

- NS Klädsel ................................ . 
- NS Klädsel v ............................ .. 

Klädsel h ............................. . 
Klädsel ................................ . 
Klädsel v ............................. .. 
Klädsel h .............................. . 

- NS Klädsel ................................ .. 
- NS Klädsel v ............................. .. 

Klädsel h ............................ . 
- NS Klädsel ................................ .. 

Description Anmärkning 
Notes 

Cloth, blue........................ 1) 
Coated fabric, blue .. ............... 1) 
Coated fabric, blue foam back 1) 
padding ............................... .. 

Cloth, brown ..................... 1) 
Coated fabric, brown .............. 1) 
Coated fabric, brown foam back 1) 
padding .............................. .. 

U pholstery .......................... .. 
Upholstery I.h. ....... ................ S-2322 
Upholstery r.h. ....................... S-2322 
Upholstery ........................... .. 
Upholstery I.h. ...................... S-2322 
Upholstery r.h. ....................... S-2322 
Upholstery ........................... .. 
Upholstery I.h. ...................... S-2322 
Upholstery r.h. ....................... S-2322 
Upholstery ........................... .. 
Upholstery I.h. ....................... S-2322 
Upholstery r.h. ....................... S-2322 
Upholstery ............................ . 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

373 

1241978-4 1 - Klädsel ................................. . Upholstery ............................ S-2322, S-2332, S-2373 
1295076-2 1 - Klädsel ................................ .. Upholstery ............................. POL/CE S-2375 
1292921 1 - - OP Klädsel ................................. . Upholstery .......................... . 
1295065-5 - 1 - Klädsel ............................... .. Upholstery ..... ................... S-2322 
1295122 -4 - 1 - Klädsel ................................ . Upholstery ............................. POL/CE S-2375 
1292922 1 - - OP Klädsel .............................. . U pholstery ............................ . 
1242840 1 - - OP Klädsel ................................. . Upholstery ........................... S-2322, S-2332, S-2373 
1242840 1 - - OP Klädsel ............................... . Upholstery ......................... POL/CE S-2375 
1292923 1 - - OP Klädsel ................................ . U pholstery ..................... .. . 
1295848 1 - - OP Klädsel ..................... . Upholstery ...... ....... .............. S-2322. 

POL/CE S-2375 
1322249-2 1 - Dörrpanel, v .. .. Door panel. I.h ..................... . 
1322253 -4 - 1 - Dörrpanel, v ......................... . Door panel. I.h ...................... . 
1322250 -O 1 - Dörrpanel , h ....................... .. Door panel, r.h .................... .. 
1322254-2 - 1 - Dörrpanel , h ........................ .. Door panel, r. h ................ . 
1294864-2 1 - • Bussning, blå .................. .. • Bushing, blue........ ........ . 
1294867-5 - 1 - • Bussning, brun .................. .. • Bushing, brown ............... .. 
9131809-7 1 1 - • List ämne ......................... .. • Strip blank .......................... (1313350) 
1210439 -4 6 6 - • Clips ................................ . -Clip .................................... . 
1323419-0 1 - • Högtalargaller, blå ............... . -Loudspeaker grille, blue ....... . 
1323421 -6 - 1 - • Högtalargaller, brun ............ . • Loudspeaker grille, brown . 

944602-2 4 4 - -Låsbricka .......................... .. • Lock washer ....................... . 
1295433-5 1 - Dörrpanel, v ......................... . Door panel, I.h ................... . 
1295435-0 - 1 - Dörrpanel , v ......................... . Door panel, I.h ...................... . 
1295438 -4 1 - Dörrpanel, h ......................... . Door panel, r.h ..................... . 
1295440-0 - 1 - Dörrpanel, h ........................ .. Door panel, r.h ..................... . 
1294864-2 1 - • Bussning, blå ..................... . • Bushing, blue ..................... .. 
1294867-5 - 1 - • Bussning, brun ................. .. • Bushing, brown ................. .. 
9131809-7 1 1 - -List "'. 'le .......................... .. 'Strip blank ......................... (1313350) 
1210439-4 6 6 - 'Clips ............................... .. -Clip ................................... .. 
9131789-1 1 - Panel, v .............................. .. Panel, I.h. .............................. (1294674) 
1294680-2 - 1 - Panel, v ............................... . Panel, I.h ............................. .. 
1294675-2 1 - Panel, h .............................. .. Panel, r.h ............................. . 
1294681 -O - 1 - Panel, h .............................. . Panel, r.h ............................ .. 
1364073-5 1 - Hatthylla .............................. . Rear shelf ...... ...................... 2) (1295489) 

1) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 150cm. / Uni!: Linear metre. Width of material = 150cm. 
2) Bilar utan infästning för barnsele. / Cars without anchorages for child harness. 
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VOLVO 
A CODE 4367 

-
B CODE 4368 

-
C -
~ 

E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D 
1295493-9 1 - - -

1364072-7 - 1 - -
1295496-2 - 1 - -

18 1294887-3 2 - - -
1294890-7 - 2 - -

E 
-

-
-
-

-

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244 TAXI/POLlCE CODE 4367,4368 

P Benämning Description 
S 

Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 
Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 
Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 
• Galler, blå ........................... • Louvre, blue ........................ 
• Galler, brun ......................... • Louvre, brown ..................... 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

375 

Anmärkning S 
Notes R 

3) 5 
2) (1295492) 5 
3) 5 

5 
5 

------------------------------------------------------------------------------------------
3) Bilar med infästning för barnsele. / Cars with anchorages for child harness. 
2) Bilar utan infästning för barnsele. / Cars without anchorages for child harness. 

30564/450- 1 

','I 
1"1 
III"~ 
l',' II' 
1,',1 

\',~ 
\',~ 
,Al 



I 8.14 ~'13 

3--7/ 

2 

16 

VOLVO PARTS 
7 080 30564 
(109:1) 

18 

r--- - 5 



S-katalog PV 
VOLVO Reservde I skatal og S-Catalogue Cars Parts catalogue 

A CODE 4371 Grupp 
-

CODE 4372 INREDNING INTERIOR TRIM Group 
B - CODE 4373 85 
~ 

CODE 4374 Sida 
D Page 

r-- 244 TAXI CODE 4371 ,4372,4373,4374 377 E 

Pos Artikel nr Antal.' Quantity P Benämning Oescription Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
699755 X - - OP Tyg, blå ... -............................ Cloth, blue ............................. 1 ) 5 
699732-4 X - Tyg, blå randig struktur ........ Cloth, blue striped structure . .. 1 ) 5 
699661-5 X - Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 1) 5 

699763 X - - OP Tyg, beige ............................ Cloth, beige ..... -....... _ ........ -.... 1 ) 5 
699738 X - - OP Tyg, beige randig struktur ...... Cloth, beige striped structure .. 1) 5 
699663-1 X - Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ....... -....... 1 ) 5 

699758 X - - NS Tyg, brun .............................. Cloth, brown .......................... 1 ) 
699733 X - - NS Tyg, brun randig struktur ....... Cloth, brown striped structure 1 ) 
699756-3 - X - Vävplast, brun ....................... Coated fabric, brown .............. 1) 5 

699759 X - OP Tyg, grå ................................ Cloth, grey ............................ 1 ) 5 
699734 X - NS Tyg, grå randig struktur ......... Cloth, grey striped structure ." 1 ) 
699757 X - OP Vävplast, grå ......................... Coated fabric, grey ................. 1 ) 5 

2 1295000-2 2 - Klädsel .................................. U pholstery ............................. 5 
1295010 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295020 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295026 2 - OP Klädsel .................................. U pholstery ............................. 5 

3 1295001 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295011 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295021 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295027 2 - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

4 1295032-5 1 - Klädsel .................................. U pholstery ............................. 5 
1295041 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295062 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295078 - NS Klädsel .................................. U pholstery ............................. 

5 1295591 -O 1 - Klädsel .................................. Upholstery ..... -............. -......... 5 
1295593 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295594 1 - - NS Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
1295595 - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................ 

6 1322249-2 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... (1295418) 5 
1322255-9 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... (1295421 ) 5 
1322253-4 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... (1295420) 5 
1322257-5 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... (1295422) 5 
1322250-0 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... (1295428) 5 
1322256-7 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ................ _- ... (1295431 ) 5 
1322254-2 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. .... -.-.- ............ (1295430) 5 
1322258-3 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. o • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • (1295432) 5 

7 1294864-2 1 - • Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 4 
1294865 -9 - 1 - - Bussning, beige ................... • Bushing, beige ..................... 4 
1294867 -5 - 1 - • Bussning, brun .................... • Bushing, brown .................. - 4 
1294866-7 - 1 - • Bussning, grå ...................... - Bushing, grey ...................... 4 

-M 8 9131809-7 1 1 1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1264547)(1313350) 2 
9 1210439-4 7 7 7 7 - -Clips .................... -.............. -Clip . ............. -...................... 3 

10 1225678-0 1 - • Högtalargaller, blå ................ • Loudspeaker grille, blue ........ 4 
1225679-8 - 1 - • Högtalargaller, beige ............ -Loudspeaker grille, beige ...... 4 
1294852 -7 - 1 - • Högtalargaller, brun ............. • Loudspeaker grille, brown .... 4 
1294851-9 - 1 - • Högtalargaller, grå ............... • Loudspeaker grille, grey ....... 4 

11 944602-2 4 4 4 4 - • Låsbricka ............................ • Lock was her ........................ 2 
12 1295433-5 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 III 

III 
1295643 1 - - OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... S-2146, S-2225 5 III 

III 1295436-8 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. ...................... 5 
1'.'1 1295647-0 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... S-2146, S-2225 5 III 

1295435-0 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 Ill~ 
1295583 1 - - OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. ...................... S-2146, S-2225 5 IIII~ 
1295437-6 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 I"I~ 
1295585 1 - OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ..................... S-2146 5 III 

1 ) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 15 O cm. 1 Uni!: Linear metre. Width of material = 1 5 O cm. 
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VOLVO Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

A r---
B 

r---
C 

I--

D 
'--

E 

Pos 

13 

N 14 
15 

*- 16 
*-

17 

18 

CODE 4371 

CODE 4372 INREDNING INTERIOR TRIM 

CODE 4373 

CODE 4374 

244 TAXI CODE 4371,4372,4373,4374 

Artikel nr 
Part No. 

Antal I Quantity P Benämning 
1---.--,---.--,---1 S 

A B 
1295438-4 
1295644 
1295441-8 -
1295648-8 -
1295440-0 -
1295584 -
1295442-6 -
1295586 -
1294864-2 
1294865-9 -
1294867-5 -
1294866-7 -
9131809-7 
1210439 -4 
9131789-1 
9131790 -9 -
1294680-2 -
1294678-6 -
1294675-2 
1294677 -8 -
1294681-0 -
1294679-4 -
1364073-5 
1364074-3 -
1364072-7 -
1295491-3 -
1294887-3 
1294888-1 -
1294890-7 -
1294889-9 -

1 -
1 -

1 -

1 
8 
1 -

-

-
1 -

-
-

1 -

-

-
2 -

-
-
-

C 
-

-
1 -

1 -

-

-

1 -

1 
8 

1 

1 

1 

2 

-

-
-
-

-
-

-

-
-

-

-

-

D E 
- - Dörrpanel, h ................ 0.00.0 •••• 

- - OP Dörrpanel, h ......................... . 
- - Dörrpanel, h ......................... . 
- - Dörrpanel, h ................ 0.0 •• 0.0 •• 

1 - - Dörrpanel, h ......................... . 
1 - - OP Dörrpanel, h ......................... . 

1 - Dörrpanel , h ......................... . 
1 - OP Dörrpanel, h ......................... . 

- • Bussning, blå ..................... . 
- • Bussning, beige .................. . 

1 - - • Bussning, brun ................... . 

1 
8 

1 

1 

1 

2 

-

-

-

-
-

-

-
-

-
-

-

-

1 - o Bussning, grå ..................... . 
1 - o List ämne ........................... . 
8 - o Clips .................................. . 

- Panel, v ............................... . 
- Panel, v ............................... . 
- Panel, v ............................... . 

1 - Panel, v ............................... . 
- Panel, h ............................... . 
- Panel, h ............................... . 
- Panel, h ............................... . 

1 - Panel, h ............................... . 
- Hatthylla .............................. . 
- Hatthylla .............................. . 
- Hatthylla .............................. . 

1 - Hatthylla .............................. . 
- • Galler, blå .......................... . 
- • Galler, beige ....................... . 
- . Galler, brun ........................ . 

2 - o Galler, grå .......................... . 

Description 

Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
o Bushing, blue ...................... . 
o Bushing, beige .................... . 
• Bushing, brown .................. . 
• Bushing, grey ..................... . 
• Strip blank .......................... . 
-Clip .................................... . 
Panel, Lh .............................. . 
Panel, Lh .............................. . 
Panel, Lh .............................. . 
Panel, Lh .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Rear shel! ............................. . 
Rear shel! ............................. . 
Rear shel! ............................. . 
Rear shel! ............................. . 
o Louvre, blue ....................... . 
o Louvre, beige ...................... . 
o Louvre, brown .................... . 
o Louvre, grey ....................... . 
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VOLVO 
A CODE 4376 

f--
CODE 4377 B 

f-- CODE 4379 
~ CODE 4380 

D 
f--

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal! Quantity 

A B C D 
1 699760 X - - -

699419 X - - -

699577-3 X - - -

699755 - X - -

699661-5 - X - -
699662-3 - X - -

699763 - - X -
699663-1 - - X -

699768-8 - - X -

699758 - - - X 
699756-3 - - - X 
699761-3 - - - X 

2 1295679-3 2 - - -
1295679-3 1 - - -
1240935 1 - - -

1295680 - 2 - -

1295680 - 1 - -

1241968-5 - 1 - -
1295681 - - 2 -

1295681 - - 1 -
1295012-7 - - 1 -

1295844 - - - 2 
3 1295682-7 2 - - -

1295682-7 1 - - -

1240939 1 - - -

1295683 - 2 - -

1295683 - 1 - -

1241969-3 - 1 - -

1295684 - - 2 -

1295684 - - 1 -

1295013-5 - - 1 -
1295845 - - - 2 

4 1 - - -

1240963-7 1 - - -

1295676 - 1 - -
1241978-4 - 1 - -

1295654 - - 1 -

1295044-0 - - 1 -

1295846 - - - 1 
1295065-5 - - - 1 

5 1 - - -

1242980 1 - - -

1295677 - 1 - -

E 
-
-

-

-

-

-

-

-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-
-

-

-
-

-
-

-
-

-

-

-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244 TAXI CODE 4376,4377 ,4379,4380 

P Benämning Description 
S 

NS Tyg, svart ............................. Cloth, black ........................... 

OP Vävplast, svart ...................... Coated labric, black ................ 
Vävplast, svart skumplast Coated labric, black loam back 
laminerad .............................. padding . ................................ 

OP Tyg, blå ................................ Cloth, blue ............................. 
Vävplast, blå ......................... Coated labric, blue ................. 
Vävplast, blå skumplast Coated labric, blue loam back 
laminerad .............................. padding . ................................ 

OP Tyg, beige ............................. Cloth, beige ........................... 
Vävplast, beige ...................... Coated labric, beige ............... 
Vävplast, beige skumplast Coated labric, beige loam back 
laminerad .............................. padding . ................................ 

NS Tyg, brun .............................. Cloth, brown .......................... 
Vävplast, brun ....................... Coated labric, brown .............. 
Vävplast, brun skumplast Coated labric, brown loam back 
laminerad .............................. padding ................................. 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... 

OP Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... 

Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel v ............................... Upholstery I.h. . ...................... 
Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Klädsel .................................. Upholstery . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Klädsel v ............................... Upholstery I.h. . ...................... 

NS Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 
NS Klädsel ................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... 

Klädsel h. ............................ Upholstery r.h ........................ 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... 

Klädsel h ............................... Upholstery r.h. ....................... 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Klädsel ................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 150cm. / Uni!: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 
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381 

Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 
1 ) 6 
1 ) 6 

1 ) 5 
1 ) 5 
1 ) 5 

1 ) 5 
1 ) 5 
1 ) 5 

1 ) 
1 ) 5 
1) 5 

5 
S-2151, S-2214 5 
S-2151, S-2214 5 

S-2151, S-2214, S-2227 
S-2151, S-2214, S-2227 5 

S-2151, S-2214, S-2227 
S-2151, S-2214, S-2227 5 

5 
S-2151, S-2214 5 
S-2151, S-2214 

S-2151, S-2214 
S-2151, S-2214 5 

S-2151, S-2214, S-2227 
S-2151, S-2214, S-2227 5 

S-2151, S-2166, S-2187 5 
S-2209, S-2210, S-2214 

S-2151, S-2155, S-2166 5 
S-2187, S-2208, S-2209 
S-2210, S-2214, S-2227 
S-2238, S-2242, S-2307 
POLlCE S-2312 

5 
S-2151, S-2166, S-2187 5 
S-2209, S-2210, S-2227 
S-2238, S-2242, S-2307 

S-2227, S-2238, S-2242 5 
S-2307 

S-2151, S-2166, S-2187 
S-2209, S-2210, S-2214 
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S-katalog PV 
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A CODE 4376 Grupp 
-

CODE 4377 INREDNING INTERIOR TRIM Group 
B - CODE 4379 85 
C Sida - CODE 4380 
~ Page 

E 244 TAXI CODE 4376,4377,4379,4380 383 

Pos Artikel nr Antal.' Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
1242840 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2151, S-2155, S-2166 5 

S-2187, S-2208, S-2209 
S-2210, S-2214, S-2227 
S-2238, S-2242, S-2307 
POLlCE S-2312 

1295655 1 - - NS Klädsel ................................. Upholstery ............................ 
1295798 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2151, S-2166, S-2187 5 

S-2209, S-2210, S-2227 
S-2238, S-2242, S-2307 

1295847 1 - NS Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
1295848 1 - OP Klädsel .................................. U phoistery ............................. S-2227, S-2238, S-2242 5 

S-2307 
6 1322251-8 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... (1295419) 5 

1322249-2 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... (1295418) 5 
1322255-9 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... (1295421 ) 5 
1322253-4 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... (1295420) 5 
1322252-6 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ... -................. (1295429) 5 
1322250-0 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... (1295428) 5 
1322256-7 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... (1295431 ) 5 
1322254-2 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... (1295430) 5 

7 677003-6 1 - • Bussning, svart ................... • Bushing, black ..................... 4 
1294864-2 - 1 - • Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 4 
1294865-9 - 1 - • Bussning, beige ................... • Bushing, beige ..................... 4 
1294867-5 - 1 - • Bussning, brun .................... • Bushing, brown ................... 4 

~ 8 9131809-7 1 1 1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1264547)(1313350) 2 
9 1210439-4 7 7 7 7 - 'Clips ................................... 'Clip ..................................... 3 

10 1264445-6 1 - • Högtalargaller, svart ............. • Loudspeaker grille, black ...... 4 
1225678-0 - 1 - • Högtalargaller, blå ................ • Loudspeaker grille, blue ........ 4 
1225679-8 - 1 - • Högtalargaller, beige ............ • Loudspeaker grille, beige ...... 4 
1294852-7 - 1 - • Högtalargaller, brun ............. • Loudspeaker grille, brown .... 4 

11 944602-2 4 4 4 4 - • Låsbricka ...............••...•...... . • Lock washer .. ... -... -............. 2 
12 1295434-3 1 - Dörrpanel, v ............ -............. Door panel, Lh ...................... 5 

1295433-5 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 
1295436-8 - 1 - Dörrpanel, v ....... _ ...........•••• -'. Door panel, Lh ....................... 5 
1295435-0 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ..................... 5 
1295439-2 1 - Dörrpanel, h ......................... Door panel, r.h. .................. -.. 5 
1295438-4 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ............... -..... 5 
1295441-8 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. o •••••••••••••••••••• 5 
1295440-0 - 1 - Dörrpanel, h ......................... Door panel, r.h. ......•......•....... 5 

13 577003-6 1 - -Bussning, svart ................... • Bushing, black ..................... 4 
1294864-2 - 1 - -Bussning, blå ..................... • Bushing, blue ....................... 4 
1294865 -9 - 1 - • Bussning, beige ................... • Bushing, beige ..................... 4 
1294867 -5 - 1 - -Bussning, brun .................... • Bushing, brown ................... 4 

~ 14 9131809-7 1 1 1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1264547)(1313350) 2 
15 1210439 -4 6 6 6 5 - 'Clips ................................... -Clip . .................................... 3 

~ 16 9131788-3 1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... (1294672) 5 
~ 9131789-1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... (1294674) S 
~ 9131790-9 - 1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... (1294676) 5 

1294680-2 - 1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 5 
1294673-7 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 5 
1294675-2 - 1 - Panel. h ................................ Panel, r.h. ............................. 5 
1294677 -8 - 1 - Panel. ............................... Panel, r.h. ............................. 5 
1294681-0 - 1 - Panel, " ................................ Panel, r.h. . ............................ 5 I','j 

17 1364071-9 1 - Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 2) (1264885) 5 U; 
1264892-9 1 - Hatthylla ............................... Rear shelf ............................. 3) 5 I"" 
1364073-5 - 1 - Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 2) (1295489) 5 I"" 
1295493-9 - 1 - Hatthylla Rear shelf ............................ 3) 5 II ............................... 

I .... 1364074-3 - 1 - Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 2) (1295490) 5 
I .... 1295494-7 - 1 - Hatthylla ............................... Rear she If .............................. 3) 5 
~I~'~ 

2) Bilar utan infästning för barnsele. / Cars without anchorages for child harness. 
3) Bilar med infästning för barnsele. / Cars with anchorages for child harness. 

32394/550- 1 
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VOLVO 
A CODE 4376 

-
B CODE 4377 

-
C CODE 4379 

- CODE 4380 D -
E 

Pos Arti kel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1364072-7 - - - 1 -
1295496-2 - - - 1 -

18 1224339-0 2 - - - -

1294887-3 - 2 - - -

1294888-1 - - 2 - -
1294890-7 - - - 2 -

19 1129737 1 - - - -
1129738 1 - - - -

2 - - - -
1 - - - -

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244 TAXI CODE 4376,4 3 77,4379,4 38 O 

P Benämning Description 
S 

Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 
Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 
• Galler, svart ......................... • Louvre, black ....................... 
• Galler, blå ........................... • Louvre, blue . ....................... 
• Galler, beige ........................ • Louvre, beige ....................... 
• Galler, brun ......................... • Louvre, brown ..................... 

NS Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
KN • Klädsel ................................ • Upholstery ........................... 
KN • Klädsel ................................ • Upholstery ........................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

385 
Anmärkning S 
Notes R 

2) (1295492) 5 
3) 5 

5 
5 
5 
5 

4) "SENATOR", BLÅ 
4) "SENATOR", BRUN 
FRAMSTOLIFRONT SEAT 
BAKSÄTE/REAR SEAT 

(I;'; 
.... , 
III' 
IIII~ ... 
• 111, 
l .... , 

III 
---cc-:--=-:c----:-~--:----::----::-----::---::-----:----,-------::----:--:-:---------------------- !.'.' 

2) Bilar utan infästning för barnsele. / Cars without anchorages for child harness. 
3) Bilar med infästning för barnsele. / Cars with anchorages for child harness. 
4) Ej standardutrustning. Säljes som tillbehör. / Optional extra. 

32394/550- 1 
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S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
B 

I----

~ 
D r-
E 

Pos 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

~ 9 
10 
11 

12 
13 

14 

~ 15 
16 

~ 17 
~ 

CODE 4384 

CODE 4385 

CODE 4386 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244 TAXI CODE 4384,4 3 8 5 ,438 6 

Artikel nr 
Part No. 

Antal! Quantity P Benämning 
I----r--t-----r--t----i S 

A B C D E 
699888 X- - OP Tyg, svart ............................ . 
699419 X- - OP Vävplast, svart ..................... . 

699661-5 - X- Vävplast, blå ........................ . 

699756-3 - X - Vävplast, brun ...................... . 

1295857 2- - OP Klädsel ................................. . 
1295855-9 - 2- Klädsel ................................. . 
1295859-1 - 2 - Klädsel ................................. . 
1295858 2- - OP Klädsel ................................. . 
1295856 2 - - NS Klädsel ................................. . 
1 2 9 5 8 6 O -9 - 2 - Klädsel ................................. . 
1 2 9 5 872 -4 1- Klädsel ................................. . 
1295869-0 - 1- Klädsel ................................. . 
1295875-7 - 1 - Klädsel ................................. . 
1 295873 -2 1- Klädsel ................................. . 
129587 O -8 - 1- Klädsel ................................. . 
1292914 1 - - NS Klädsel ................................. . 
1295876-5 - 1 - Klädsel ................................. . 
1292915 1 - - NS Klädsel ................................. . 
1 2 958 7 4 -O 1 - Klädsel ................................. . 
1 2 9 5 8 71 -6 - i- Klädsel ................................. . 
1 295877 -3 - 1 - Klädsel ................................. . 

1 322251 -8 1- Dörrpanel, v ......................... . 
1322249-2 - i- Dörrpanel, v ......................... . 
1 32 2 2 5 3 -4 - 1 - Dörrpanel, v ......................... . 
1322252-6 i- Dörrpanel, h ......................... . 
1 32225 o -o - 1- Dörrpanel, h ......................... . 
1322254-2 - 1 - Dörrpanel, h ......................... . 

677003-6 1- • Bussning, svart .................. . 
1294864-2 - 1- • Bussning, blå ..................... . 
1294867-5 - 1- • Bussning, brun ................... . 
9131809-7 1 1 1 - • List ämne ........................... . 
1 21 0439 -4 9 9 9 - • Clips .................................. . 
1323420-8 i- -Högtalargaller, svart ............ . 
1 32 34 1 9 -o - 1- • Högtalargaller, blå ............... . 
1323421-6 - 1 - • Högtalargaller, brun ............ . 

944602-2 4 4 4 - • Låsbricka ........................... . 
1295434 -3 1- Dörrpanel, v ......................... . 
1295433-5 - 1- Dörrpanel, v ......................... . 
1295643 1 - - OP Dörrpanel, v ......................... . 
1 2 9 543 5 -o - 1 - Dörrpanel, v ......................... . 
1295583 1 - - OP Dörrpanel, v ......................... . 
1 295439 -2 i- Dörrpanel, h ......................... . 
1 2 9 5 4 3 8 -4 - 1- Dörrpanel, h ......................... . 
1295644 1 - - OP Dörrpanel, h ......................... . 
1 2 9 5 4 4 o -o - 1 - Dörrpanel, h ......................... . 
1295584 1 - - OP Dörrpanel, h ......................... . 

677003-6 1- • Bussning, svart .................. . 
1294864-2 - 1- • Bussning, blå ..................... . 
1294867-5 - 1 - • Bussning, brun ................... . 
9131809-7 1 1 1 - • List ämne ........................... . 
1 21 0439 -4 6 6 6 - • Clips .................................. . 
9131788-3 1- Panel, v ............................... . 
9131789-1 - 1- Panel, v ............................... . 
1294680-2 - 1 - Panel, v ............................... . 
1294673-7 1- Panel, h ............................... . 
1294675-2 - 1- Panel, h ............................... . 

Description Anmärkning 
Notes 

Cloth, black ........................... 1) 
Coated labric, black ...... .......... 1) 

Coated fabric, blue .. ... ....... ..... 1 ) 

Coated labric, brown ..... ......... 1) 

Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................. S-2320 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................. S-2320 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 

Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
• Bushing, black .................... . 
• Bushing, blue ...................... . 
• Bushing, brown .................. . 
• Strip blank ........................... (1313350) 
-Clip .................................... . 
• Loudspeaker grille, black ..... . 
• Loudspeaker grille, blue ....... . 
• Loudspeaker grille, brown ... . 
• Lock washer ....................... . 
Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, Lh. ...................... S-2320 
Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, Lh. ...................... S-2320 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h. ..................... S-2320 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h. ..................... S-2320 
• Bushing, black .................... . 
• Bushing, blue ...................... . 
• Bushing, brown .................. . 
• Strip blank ........................... (1313350) 
'Clip .................................... . 
Panel, Lh. .............................. (1294672) 
Panel, Lh. .............................. (1294674) 
Panel, Lh .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, r.h ............................. . 

1 ) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 1 5 O cm. / Uni!: Linear metre. Width 01 material = 1 5 O cm. 
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VOLVO 
A CODE 4384 

-
B CODE 4385 

-
C CODE 4386 

-
D 

-
E 

Pos Artikel nr Antal: Quantity 
Part No. 

A B C D 
1294681 -O - - 1 -

18 1364071-9 1 - - -

1264892-9 1 - - -

1364073-5 - 1 - -

1295493-9 - 1 - -
1364072-7 - - 1 -

1295496-2 - - 1 -
19 1224339-0 2 - - -

1294887-3 - 2 - -
1294890-7 - - 2 -

E 
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-

Reservdels kalalog 
Paris catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

244 TAXI CODE 4384,4385,4386 

P Benämning Description 
S 

Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 

Hatthylla .............. -- ............... Rear shelf .............................. 
Hatthylla .................. -............ Rear shelf ............................ 
Hatthylla ................. -.- ........... Rear shelf .............................. 
Hatthylla ............................... Rear shelf .............................. 
Hatthylla .............................. - Rear shelf .............................. 
Hatthylla -...................... -....... Rear shelf .............................. 
• Galler, svart ......................... • Louvre, black ....................... 
• Galler, blå ........................... • Louvre, blue .............. -......... 
• Galler, brun ......................... • Louvre, brown .. -... _ .... -........ -

2) Bilar utan infästning för barnsele. 1 Cars without anchorages for child harness. 
3) Bilar med infästning för barnsele. 1 Cars with anchorages for child harness. 
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Anmärkning S 
Notes R 

5 
2) (1264885) 5 
3) F.S.B 5 
2) (1295489) 5 
3) F.S.B 5 
2) (1295492) 5 
3) F.S.B 5 
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VOLVO 
~ CODE 4387 

B CODE 4388 
-

C CODE 4389 
- CODE 4390 D 
f--

E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 131 3994-4 X - - -

699661-5 X - - -

1313997-7 - X - -
699663-1 - X - -

1313994-4 - - X -

699661-5 - - X -
699662-3 X - - -

1313997-7 - - - X 
699663-1 - - - X 
699768-8 - - - X 

2 1313936-5 2 - - -
1241968-5 1 - - -

1313939-9 - 2 - -

1295012-7 - 1 - -

1293072-3 - - 2 -
1293074 - - - 2 

3 1313941-5 2 - - -
1241969-3 1 - - -

1295013-5 - 1 - -

1293073-1 - - 2 -
1293075 - - - 2 

4 1313946-4 1 - - -
1241978-4 1 - - -

1313949-8 - 1 - -
1295044-0 - 1 - -
1293076-4 - - 1 -
1241978-4 - - 1 -

1293078 - - - 1 
1295044-0 - - - 1 

5 1293080 1 - - -

1242840 1 - - -
1293080 1 - - -
1293081 - 1 - -
1295798 - 1 - -
1293081 - 1 - -

1293077 - - 1 -
1242840 - - 1 -

1295695-9 - - 1 -

1293079 - - - 1 
1295798 - - - 1 

E 
-
-

-

-

-

-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-
-

-

-

-
-
-

-
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-

-

-

-

-
-

-
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244 TAXI/POLlCE CODE 4387,4 3 8 8,4389,4 3 9 O 391 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Tyg, blå ................................ Cloth, blue ............................. 1 ) 6 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 1 ) 5 

Tyg, beige ............................. Cloth, beige ........................... 1 ) 6 
Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ............... 1 ) 5 

Tyg, blå ................................ Cloth, blue ............................. 1 ) 6 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 1 ) 5 
Vävplast, blå skumplast Coated fabric, blue foam back 1 ) 5 
laminerad .............................. padding ................................. 

Tyg, beige ............................. Cloth, beige ........................... 1 ) 6 
Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ............... 1 ) 5 
Vävplast, beige skumplast Coated fabric, beige foam back 1 ) 5 
laminerad .............................. padding . ................................ 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ TAXI S-2489,S-2537 5 
Klädsel .................................. U pholstery ............................. 5 
Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ TAXI S-2489,S-2537 5 
Klädsel .................................. U pholstery ............................. 5 

OP Klädsel .................................. U phoistery ............................. 5 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
Klädsel h ............................... U pholstery r. h ........................ TAXI S-2489,S-2537 5 
Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ TAXI S-2489,S-2537 5 
Klädsel .................................. U phoistery ............................. 5 

OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
Klädsel .................................. U phoistery ............................. 5 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. TAXI S-2489,S-2537 5 
Klädsel .................................. U pholstery ............................. 5 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. TAXI S-2489,S-2537 5 
Klädsel .................................. U pholstery ............................. 5 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. TAXI S-2515,S-2516, 5 

S-2518,S-2552 
POLlCE S-2498,S-2517, 
S-2519,S-2542,S-2543, 
S-2551 

OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
Klädsel ................................ Upholstery ............................. TAXI S-2515,S-2516, 5 

S-2518,S-2552 
POLlCE S-2517,S-2519, 
S-2551 

OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. TAXI S-2489,S-2537 5 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. TAXI S-2535 5 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. TAXI S-2489,S-2537 5 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. TAXI S-2535 5 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. TAXI S-2515,S-2516, 5 

S-2518,S-2552 
POLlCE S-2517,S-2519, 
S-2542,S-2543,S-2551 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. POLlCE S-2498 5 
OP Klädsel .................................. U phoistery ............................. 5 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. TAXI S-2515,S-2516, 5 

S-2518,S-2552 
POLlCE S-2517,S-251 9, 
S-2551 

1) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 15 O cm. 1 Uni!: Linear metre. Width of material = 15 O cm. 
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VOLVO 
A CODE 4387 

'--
B CODE 4388 
~ 

C CODE 4389 
- CODE 4390 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
6 1322249-2 1 - 1 - -

1322255-9 - 1 - 1 -
132225 O-O 1 - 1 - -
1322256-7 - 1 - 1 -

7 1294864-2 1 - 1 - -
1294865-9 - 1 - 1 -

8 9131809-7 1 1 1 1 -
9 1210439 -4 6 6 6 6 -

10 1323419 -O 1 - 1 - -

1323422-4 - 1 - 1 -

11 944602-2 4 4 4 4 -
12 1295433-5 1 - 1 - -

1295643 1 - 1 - -

1295436-8 - 1 - 1 -

1295647-0 - 1 - 1 -

1295438-4 1 - 1 - -
1295644 1 - 1 - -

1295441-8 - 1 - 1 -
1295648-8 - 1 - 1 -

13 1294864-2 1 - 1 - -

1294865-9 - 1 - 1 -
14 9131809-7 1 1 1 1 -

15 1210439-4 6 6 6 6 -

16 9131789-1 1 - 1 - -
9131790-9 - 1 - 1 -

1294675-2 1 - 1 - -

1294677-8 - 1 - 1 -

17 1364073-5 1 - 1 - -
1364074-3 - 1 - 1 -

18 1294887-3 2 - 2 - -

1294888-1 - 2 - 2 -
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244 TAXI/POLlCE CODE 4387,4388,4389,4390 393 

P Benämning Oescription Anmärkning S 
S Notes R 

Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ................ -.... 5 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. .............. -...... 5 
• Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 4 
• Bussning, beige ................... • Bushing, beige ................... ' 4 
• List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 
'Clips .......................... -.... -... -Clip . ........ _-. -." ...... --' .. -'.- .. _. -. 3 
• Högtalargaller, blå ................ -Loudspeaker grille, blue ........ 4 
-Högtalargaller, beige ............ • Loudspeaker grille, beige ...... 4 
• Låsbricka ............................ • Lock was her ........................ 2 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... TAXI S-2483,S-2489, 5 
S-2535,S-2537 
POLlCE S-2551 

Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 5 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... TAXI S-2483,S-2489, 5 

S-2535,S-2537 
POLlCE S-2551 

Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. .................. -.. TAXI S-2483,S-2489, 5 

S-2535,S-2537 
POLlCE S-2551 

Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... TAXI S-2483,S-2489, 5 

S-2535,S-2537 
POLlCE S-2551 

• Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 4 
• Bussning, beige ................... • Bushing, beige ..................... 4 
• List ämne ............................ • Strip blank .......................... (1313350) 2 
-Clips ................................... • Clip . ........... , ........................ 3 
Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... (1294674) 5 
Panel, v ................................ Panel, I.h ............................. (1294676) 5 
Panel, h ................................ Panel, r.h. ...... -- ............... , ..... 5 
Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 5 
Hatthylla ............................ --. Rear shel! .............................. (1295489) 5 
Hatthylla ............................... Rear shel! .............................. (1295490) 5 
• Galler, blå ........................... • Louvre, blue . ....................... 5 
• Galler, beige ........................ • Louvre, beige ....................... 5 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
~ 
~ 

D -
E 

Pos 

2 
3 
4 

5 

6 

7 
8 
9 

10 
11 
12 

13 
14 
15 
16 

17 
18 

S-2119 

S-2856 

Artikel nr 
Part No. 

699661-5 
699703 

1242834 
1242836 
1242907 
1293866-8 
1242908 
1293864-3 
1242553-4 
1242554 

677003-6 
9131809-7 
1264964-6 
1225678-0 

944602-2 
1240648 
1240649 

677003-6 
9131809-7 
1264964-6 
1240650 
1240651 
1364073-5 
1294887-3 

INREDNING 

Antal I Quantity P Benämning 
I----t--t__-t--t---l S 

A B C D E 
Vävplast, blå ........................ . x -

X - - OP Vävplast, blå skumplast 
laminerad ............................. . 

2 - - NS Klädsel .................................. 
2 - - NS Klädsel .................................. 

1 - - OP Klädsel .................................. 
- 1 - Klädsel .................................. 
1 - - NS Klädsel .................................. 

- 1 - Klädsel .................................. 

1 - Dörrpanel, v .......................... 
1 - - OP Dörrpanel, h .......................... 
1 - • Bussning, svart ................... 

1 - • List ämne ............................ 
10 - -Clips ................................... 

1 - • Högtalargaller, blå ................ 
4 - • Låsbricka ............................ 
1 - - OP Dörrpanel, v .......................... 
1 - - OP Dörrpanel, h .......................... 
1 - -Bussning, svart ................... 
1 - • List ämne ............................ 
8 - 'Clips ................................... 
1 - - OP Panel, v ................................ 
1 - - OP Panel, h ................................ 
1 - Hatthylla ............................... 
2 - -Galler, blå ........................... 

INTERIOR TRIM 

244 POLlCE (GBl, (N) 

Description Anmärkning 
Notes 

Coated labric, blue ................. 1) 
Coated labric, blue loam back 1) 
padding ................................ . 

Upholstery ............................. 
Upholstery ............................. 

Upholstery ............................. 
Upholstery ........... -................. 
Upholstery ............................. 

Upholstery ............................. 

Door panel, I.h. ...................... 
Door panel, r.h. ..................... 

• Bushing, black ..................... 

• Strip blank ........................... (1313350) 
'Clip ..................................... 

-Loudspeaker grille, blue ........ 
• Lock was her ........................ 
Door panel, I.h. ...................... 

Door panel, r.h. ..................... 
• Bushing, black ..................... 

-Strip blank ........................... (1313350) 
'Clip ..................................... 
Panel, I.h. .............................. 
Panel, r.h. ............................. 
Rear shell .............................. (1295489) 
• Louvre, blue ........................ 

1 ) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 1 5 O cm. / Uni!: Linear metre. Width of material = 1 5 O cm. 
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VOLVO 

Pos 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 
16 

17 
18 

19 

20 

21 

CODE 4691 

CODE 4693 

Artikel nr 
Part No. 

699681 

1241323 
1241750 
1241351 
1241752 
1241352 
1241753 
1241378 

1241353 
1241754 
1241354 
1241755 
1263243 

1263244 

1241867 
1241883 
1241878 
1241884 
1263245 
1242248 
1241334 
1241886 
1241917 
1241756 
1241326 
1241757 
1241343 
1242245 
1241360 

1241336 
1241773 
1241337 

671003-6 
1241338 
1241776 
1241339 
1241777 

671003-6 
1241439 
1241780 
1241440 
1241781 
1241441-3 
1241783 
1241442-1 
1241784 
1241443-9 

1241444 
1241786 
1241445 -4 
1241787 
1241446-2 
1241788 

22206/750- 3 

A 
X 

2 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 
1 

1 

2 
1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

Antal I Quantity 

B C D 
-

X -

-
2 -

-
2 -

-
2 -

-
1 -

-

1 -
-

1 -

-
1 -

-

1 -
-
1 -

-

1 -
-

2 -
-

2 -

-

1 -

-
1 -

-

1 -
-
1 -

-

1 -
-

1 -
2 -

-
1 -

-

1 -

2 -

-

1 -
-

1 -

-

1 -

-

1 -

-

1 -

-

1 -

-
1 -

-

1 -

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

264TE CODE 4691,4693 

Description 

E 
- NS Plysch, grå ............................ Plush, grey ........................... . 

- OP Plysch, blå ............................ Plush, blue ........................... . 

- NS Klädsel ................................. . Upholstery ............................ . 
- OP Klädsel ................................. . U pholstery ............................ . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Klädsel ................................. . Upholstery ............................ . 
- NS Klädsel ................................. . Upholstery ............................ . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Klädsel, v ............................. . Upholstery, I.h ...................... . 
- NS Klädsel, v ............................. . Upholstery, I.h ...................... . 
- OP Klädsel, h ............................. . Upholstery, r.h ...................... . 
- NS Klädsel, h ............................. . Upholstery, r.h ...................... . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Klädsel ................................ . Upholstery ............................ . 
- OP Klädsel ................................. . U pholstery ............................ . 
- OP Panel ................................... . Panel .................................... . 
- OP Panel ................................... . Panel .................................... . 
- OP Klädsel ................................. . Upholstery ............................ . 
- OP Klädsel ................................. . U pholstery ............................ . 
- OP Klädsel ................................. . Upholstery ............................ . 
- OP Klädsel ................................. . Upholstery ............................ . 
- OP Klädsel ................................. . Upholstery ............................ . 
- OP Klädsel ................................. . U pholstery ............................ . 
- OP Klädsel ................................ . Upholstery ............................ . 
- NS Klädsel ................................. . Upholstery ............................ . 
- OP Dörrpanel, v ......................... . Door panel, I.h ...................... . 
- OP Dörrpanel, v ......................... . Door panel, I.h ...................... . 
- OP Dörrpanel, h ......................... . Door panel, r.h ..................... . 
- NS Dörrpanel, h ......................... . Door panel, r.h ..................... . 

• Bussning, svart .................. . • Bushing, black .................... . 
- OP Dörrpanel, v ......................... . Door panel, I.h ...................... . 
- OP Dörrpanel, v ......................... . Door panel, I.h ...................... . 
- OP Dörrpanel, h ......................... . Door panel, r.h ..................... . 
- OP Dörrpanel, h ......................... . Door panel, r.h ..................... . 

• Bussning, svart .................. . • Bushing, black .................... . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 

Panel, v ............................... . Panel, I.h ............................. . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 

Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 

Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- NS Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 

Panel, v ............................... . Panel, I.h ............................. . 
- OP Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 

Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

397 

S 
R 

5 

5 
6 
5 
6 
5 
6 

6 
5 
6 
5 
5 

5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

5 
5 
5 

4 
5 
5 
5 
5 
4 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 



10 

9 

VOLVO PARTS 
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VOLVO 
A CODE 4691 

-
B CODE 4693 

-
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D 
22 1241342-3 1 - - -

1241771 - 1 - -
23 1224339-0 2 2 - -
24 ( 1263246) 2 - - -

- 2 - -
1241758 - 2 - -
1263247-7 - 2 - -

22206/750-3 

E 
-
-

-
-

-
-

-

Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

264TE CODE 4691 ,4693 

P Benämning Description 
S 

Hatthylla ............................... Rear shel! .............................. 
OP Hatthylla ............................... Rear shel! .............................. 

• Galler, svart ......................... • Louvre, black ....................... 
SP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel komplett .................... Upholstery complete .............. 
OP • Klädsel ................................ • Upholstery ........................... 

• Stoppning ........................... • Padding ............................... 
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Anmärkning S 
Notes R 

5 
5 
5 

REPL 1 PCS 1241377-9 
2 PCS 1263247-7 
(1241790) 

5 
5 
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VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -

1 - - - - -
- - - - -

248641-3 2 - - - -

- - - - -

1242834 2 - - - -

- - - - -
248641-3 2 - - - -

1295992 -O 2 - - - -

- - - - -
1295596-9 2 - - - -

- - - - -

- - - - -

1295992-0 2 - - - -

- - - - -
1295992-0 2 - - - -

2 - - - - -

- - - - -
1388705-4 2 - - - -

- - - - -

248642-1 2 - - - -

- - - - -
1242836 2 - - - -

- - - - -
248642-1 2 - - - -

1295993-8 2 - - - -

- - - - -

1295597 -7 2 - - - -
1293310-7 2 - - - -

- - - - -

- - - - -
1295993-8 2 - - - -

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245,265 EXC 245T/245VAN 

P Benämning Description 
S 

Anmärkning .......................... Notes . ................................... 

Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
-CODE 5221 ........................ -CODE 5221 . ....................... 

• • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

'CODE 5230 ........................ -CODE 5230 ........................ 

NS - • Klädsel Blå ........................ • -Upholstery Blue ................. 

-CODE 5300 ........................ -CODE 5300 ........................ 

- • Klädsel Röd ....................... - -U pholstery Red .................. 

• • Klädsel Röd ....................... • -U pholstery Red .................. 

'CODE 5306 ........................ -CODE 5306 ........................ 

- -Klädsel blå plysch .............. • • Upholstery blue plush ......... 

............................................ ............................................. 

-CODE 5320 ........................ 'CODE 5320 ........................ 

- • Klädsel röd plysch ............. • • Upholstery red plush .......... 

'CODE 5350 ........................ -CODE 5350 ........................ 

• -Klädsel Röd ....................... - • Upholstery Red .................. 

Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
• CODE 5126 ........................ -CODE 5126 ........................ 

• • Klädsel Blå ........................ • -Upholstery Blue ................. 

'CODE 5221 ........................ -CODE 5221 . ....................... 

• • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

-CODE 5230 ........................ -CODE 5230 ........................ 

NS • • Klädsel Blå ................... _ .... - • Upholstery Blue ................. 

'CODE 5300 ........................ 'CODE 5300 ........................ 

• • Klädsel Röd ....................... • -U pholstery Red .................. 

• • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

-CODE 5306 ........................ 'CODE 5306 ........................ 

• -Klädsel blå plysch .............. • • U pholstery blue plush ......... 
- -Klädsel blå plysch .............. • -Upholstery blue plush ......... 
............................................ ............................................. 

'CODE 5320 ........................ -CODE 5320 ........................ 

• • Klädsel röd plysch ............. • -Upholstery red plush .......... 
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S-Catalogue Cars 
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Anmärkning S 
Notes R 

1) 

POLlCE S-21 01, S-2104 5 

AMBULANCE S-2080, 
S-2094 

POLlCE S-2181, S-2190, 5 
S-2191, S-2192, S-2193 
POLlCE S-2289, S-2290, 5 
S-2291, S-2314, S-2316 
S-2317, S-2319 

POLlCE S-2561,S-2575, 5 
S-2576,S-2578,S-2579 

POLlCE S-2358,S-2359, 5 
S-2360,S-2361,S-2366, 
S-2391,S-2420,S-2456 
S-2457,S-2458,S-2463, 
S-2464,S-2465,S-2466 

POLlCE S-2508,S-2521, 5 
S-2523,S-2524,S-2525, 
S-2526 

POLlCE (S) (N) 5 

POLlCE S-21 01, S-2104 5 

AMBULANCE S-2080, 
S-2094 

POLlCE S-2181, S-2190, 5 
S-2191, S-2192, S-2193 
POLlCE S-2289, S-2290, 5 
S-2291, S-2314, S-2316 
S-2317, S-2319 

POLlCE S-2561 5 
POLlCE S-2575,S-2576, 5 
S-2578,S-2579 

POLlCE S-2358,S-2359 5 
S-2360,S-2361,S-2366, 

1) Skillnadsdetaljer gentemot standardvagnars inredningskoder, övriga detaljer återfinns i huvudkatalog. 1 Parts which differ to standard 
vehicles interior codes, all other parts: see Master catalogue. 

30554/800-2 
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VOLVO 
A r--
B 

I---
C r--
~ 

E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 

- - - - -
1295993-8 2 - - - -

3 - - - - -

- - - - -
1242842 1 - - - -

- - - - -
248665 1 - - - -

- - - - -
1243056 1 - - - -
1243057 1 - - - -

- - - - -
248665 1 - - - -

- - - - -
1295617 1 - - - -

1295946 1 - - - -
1295947 1 - - - -

- - - - -
1295618 1 - - - -

- - - - -

1295619 1 - - - -

- - - - -
1242842 1 - - - -

1295601-7 1 - - - -

- - - - -

1295800 1 

- - - - -
1295853 1 - - - -

- - - - -

248665 1 - - - -

248947-4 1 - - - -

- - - - -

248665 1 - - - -

30554/800-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245,265 EXC 245T/245VAN 

P Benämning Description 
S 

'CODE 5350 ........................ 'CODE 5350 -_ ...................... 

• • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
• CODE 5126 ........................ 'CODE 5126 ........................ 

OP • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

'CODE 5221 ........................ 'CODE 5221 . ....................... 

OP • • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

'CODE 5228 ........................ 'CODE 5228 ........................ 

NS • • Klädsel, v Blå .................... • • Upholstery, I.h. Blue ........... 
OP • • Klädsel, h Blå .................... • • Upholstery, r.h. Blue .......... 

'CODE 5300 ........................ 'CODE 5300 ........................ 

OP • • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

'CODE 5301 ........................ 'CODE 5301 ........................ 
NS • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

OP • • Klädsel, v Blå .................... • • Upholstery, I.h. Blue ........... 
OP • • Klädsel, h Blå .................... • • Upholstery, r.h. Blue .......... 

'CODE 5302 ........................ 'CODE 5302 ........................ 

NS • • Klädsel beige ..................... • • Upholstery beige ................ 

'CODE 5303 ........................ 'CODE 5303 ........................ 

NS • • Klädsel brun ...................... • • Upholstery brown ............... 

'CODE 5306 ........................ 'CODE 5306 ........................ 

OP • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

• • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

'CODE 5307 ........................ 'CODE 5307 ........................ 

OP Klädsel beige Upholstery beige 

'CODE 5308 ........................ 'CODE 5308 ........................ 
OP • • Klädsel brun ...................... • • Upholstery brown ............... 

'CODE ~320 ........................ 'CODE 5320 ........................ 
OP • • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

• • Klädsel Röd ....................... • • U pholstery Red .................. 

'CODE 5350 ........................ 'CODE 5350 ........................ 

OP • • Klädsel Röd ....................... • • U pholstery Red .................. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 
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Anmärkning S 
Notes R 

S-2391,S-2420,S-2456 
S-2457,S-2458,S-2463, 
S-2464,S-2465,S-2466 

POLlCE S-2508,S-2521, 5 
S-2523,S-2524,S-2525, 
S-2526 

POLlCE (S) (N) 5 

POLlCE S-21 01, S-2104 5 

POLlCE S-2132, S-2135 
POLlCE S-2132, S-2135 5 

POLlCE S-2181, S-2190, 5 
S-2191, S-2192, S-2193 
S-2289, S-2290, S-2291 
S-2314, S-2316, S-2317 
S-2319 

TAXI S-2229. 
S-2277. 6 
S-2277. 6 

TAXI S-2229 

TAXI S-2229 

TAXI S-2374,S-2422, 5 
S-2553 
POLlCE S-2376,S-2386, 
S-2427,S-2561 
POLlCE S-2578,S-2579 5 

TAXI S-2553 6 

TAXI S-2374,S-2422 5 
POLlCE S-2376,S-2427 

POLlCE S-2358,S-2359, 5 
S-2360,S-2361,S-2391, 
S-2420,S-2456,S-2457 
S-2458,S-2464,S-2466 
POLlCE S-2463,S-2465 6 

POLlCE S-2508,S-2523, 5 
S-2525,S-2526 

'I" 
III .. 
III 
if 
III .. 
III 

M .. 
III .. 
1.1.' 
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VOLVO 
A -
B -
C -
D 

t---
E 

Pas Arti kel nr Antal,' Quantity 
Part No. 

A B C D E 
248947-4 1 - - - -

4 - - - - -
- - - - -

1242844-7 1 - - - -

- - - - -

248666 -O 1 - - - -

- - - - -
1243054 1 - - - -

1243055 1 - - - -

- - - - -

248666-0 1 - - - -

- - - - -

1295621 1 - - - -

1295948 1 - - - -

1295949 1 - - - -

- - - - -

1295622 1 - - - -

- - - - -

1295623 1 - - - -

- - - - -

1242844-7 1 - - - -

1295707-2 1 - - - -

- - - - -

1295802 1 - - - -

- - - - -
1295854 1 - - - -

- - - - -
248666-0 1 - - - -

248946-6 1 - - - -

- - - - -

248666-0 1 - - - -

248946-6 1 - - - -

5 - - - - -
- - - - -

1295990-4 1 - - - -

30554/800-2 

Reservde I s katalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245,265 EXC 245T/245VAN 

P Benämning Description 
S 

, • Klädsel Röd ....................... - • Upholstery Red ....... -... -.. --. 

Klädsel .................................. Upholstery ..... -........... .. _- ....... 

'CODE 5126 ........................ • CODE 5126 ........................ 
, • Klädsel Blå .................... -.-. • , Upholstery Blue ..-.- ...... -.---. 

'CODE5221 ................... _-_ .. 'CODE 5221 . ..................... _-

• • Klädsel Röd ....................... ' • Upholstery Red .................. 

'CODE 5228 ........................ -CODE 5228 ................ _- ...... 

NS - - Klädsel, v Blå .................... • • Upholstery, Lh. Blue ........... 
NS ,. Klädsel, h Blå .................... • - Upholstery, r.h. Blue .......... 

'CODE 5300 ........................ 'CODE 5300 _. --........ --_. ---. ---. 

• - Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

-CODE 5301 .... _-- ........ -........ 'CODE 5301 . ....................... 

NS ' 'Klädsel Blå ........................ - • Upholstery Blue ................. 

OP , • Klädsel, v Blå ........... -........ • • Upholstery, Lh. Blue ........... 
OP •• Klädsel, h Blå .................... • • Upholstery, r.h. Blue _'_- .. -.-. 

-CODE 5302 ........................ 'CODE 5302 -_ .. _- -_ ............ 

NS • - Klädsel beige .................... ' • U pholstery beige ................ 

-CODE 5303 .. --_ ......... -- ....... -CODE 5303 . ............. ......... 

NS - • Klädsel brun ..................... • - Upholstery brown ... ........... 

-CODE 5306 ....................... 'CODE 5306 ....... . _ .............. 

, • Klädsel Blå ........................ - • Upholstery Blue .. ............... 

• - Klädsel Blå ......... _ .............. - - Upholstery Blue . ........ ....... 

'CODE 5307 ........................ -CODE 5307 ........................ 

OP • • Klädsel beige ..................... ' • U pholstery beige ................ 

'CODE 5308 ........................ -CODE 5308 ................. -_ ..... 

OP • • Klädsel brun .................... • • Upholstery brown ............... 

'CODE 5320 ....................... 'CODE 5320 ........................ 

• • Klädsel Röd ..................... • - Upholstery Red .................. 

• • Klädsel Röd ....................... • - Upholstery Red .................. 

'CODE 5350 ....................... -CODE 5350 ........................ 

• • Klädsel Röd ....................... • • Upholstery Red .................. 

• • Klädsel Röd ....................... • -Upholstery Red .................. 

Dörrpanel .............................. Door panel ............................. 
'CODE 5300 ........................ 'CODE 5300 ........................ 

- • Dörrpanel, v ...................... ,. Door panel, Lh. .................. 
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Anmärkning S 
Nates R 

POLlCE S-2521 ,S-2524 6 

POLlCE (S) (N) 5 

POLlCE S-21 01, S-2104 5 

POLlCE S-2132, S-2135 
POLlCE S-2132, S-2135 

POLlCE S-2181, S-2190, 5 
S-21 91, S-2192, S-2193 
S-2289, S-2290, S-2291 
S-2314,S-2316,S-2317 
S-2319 

TAXI S-2229. 
S-2277. 6 
S-2277. 6 

TAXI S-2229. 

TAXI S-2229. 

TAXI S-2374,S-2422, 5 
S-2553 
POLlCE S-2386,S-2427, 
S-2561 
POLlCE S-2578,S-2579 5 

TAXI S-2553 6 

TAXI S-2374,S-2422 5 
POLlCE S-2376,S-2427 

POLlCE S-2358,S-2359, 5 
S-2360,S-2361,S-2391 
S-2420,S-2456,S-2457 
S-2 458 ,S-2 464,S-2 466 
POLlCE S-2463,S-2465 6 

POLlCE S-2508,S-2523 5 
S-2525,S-2526 
POLlCE S-2521 ,S-2524 6 

POLlCE S-2181, S-2190, 5 
S-2191, S-2192, S-2193 
S-2289, S-2290, S-2291 
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VOLVO 
A 
~ 

~ 
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D 

1295991-2 1 - - -

- - - -
1295990-4 1 - - -

1295991-2 1 - - -

- - - -
1295990-4 1 - - -

1295991-2 1 - - -

6 1264286-4 1 - - -
7 9131809-7 1 - - -
8 1210439-4 7 - - -
9 1264445-6 1 - - -

1323420-8 1 - - -
10 944602-2 4 - - -

11 - - - -

- - - -

1242913 1 - - -

1242914 1 - - -

- - - -

1240996 1 - - -

1241000 1 - - -

- - - -

1295643 1 - - -
1295644 1 - - -

- - - -

1295647-0 1 - - -
1295648-8 1 - - -

30554/800-2 

E 

-

-
-

-

-
-

-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-
-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245,265 EXC 245 T /245 VAN 

P Benämning Description 
S 

• 'Dörrpanel, h ...................... ' ,Door panel, r.h ................... 

-CODE 5320 ........................ 'CODE 5320 ........................ 

• • Dörrpanel, v ...................... ' • Door panel, I. h ................... 

, • Dörrpanel, h ...................... • • Door panel, r. h ................... 

'CODE 5350 ........................ 'CODE 5350 ........................ 
, , Dörrpanel , v ...................... ' 'Door panel, I.h ................... 

, • Dörrpanel, h ...................... ' • Door panel, r.h ................... 

, • 'Bussning, svart ............... ' , 'Bushing, black ................. 
, , 'List ämne ........................ ' , • Strip blank ....................... 
, • 'Clips ............................... •• , Clip .................................. 
, , 'Högtalargaller, svart ......... • , , Loudspeaker grille, black .. 
, , 'Högtalargaller, svart ......... • , , Loudspeaker grille, black .. 
, , 'Låsbricka ........................ ' , • Lock washer .................... 

Dörrpanel .............................. Door panel ............................. 
'CODE 5230 ........................ 'CODE 5230 ........................ 

OP • , Dörrpanel , v ...................... ' 'Door panel, I.h ................... 

OP • 'Dörrpanel, h ...................... • • Door panel, r.h ................... 

-CODE 5300 ........................ 'CODE 5300 ........................ 

OP , 'Dörrpanel, v ...................... ' 'Door panel, I.h ................... 

OP , 'Dörrpanel, h ...................... • • Door panel, r.h ................... 

'CODE 5301 ........................ 'CODE 5301 ........................ 

OP , • Dörrpanel. v ...................... ' ,Door panel, I.h ................... 
OP , , Dörrpanel , h ...................... ' 'Door panel, r.h ................... 

'CODE 5302 ........................ 'CODE 5302 ........................ 
, 'Dörrpanel, v ...................... ' ,Door panel, I.h ................... 
, , Dörrpanel , h ...................... ' ,Door panel, r.h ................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
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85 
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Anmärkning S 
Notes R 

S-2314, S-2316, S-2317 
S-2319 
POLlCE S-2181, S-2190, 5 
S-2191, S-2192, S-2193 
S-2289, S-2290, S-2291 
S-2314, S-2316, S-2317 
S-2319 

POLlCE S-2358,S-2359, 5 
S-2360,S-2361,S-2366, 
S-2391,S-2420,S-2456 
S-2457,S-2458,S-2463, 
S-2464,S-2465,S-2466 
POLlCE S-2358,S-2359, 5 
S-2360,S-2361,S-2366, 
S-2391,S-2420,S-2456 
S-2457,S-2458,S-2463, 
S-2464,S-2465,S-2466 

POLlCE S-2508,S-2521, 5 
S-2523,S-2524,S-2525 
S-2526 
POLlCE S-2508,S-2521, 5 
S-2523,S-2524,S-2525 
S-2526 

4 
(1313350) 2 

3 
(1225931 ) 4 

4 
2 

AMBULANCE S-2080, 5 
S-2081, S-2094 
AMBULANCE S-2080, 5 
S-2081, S-2094 

POLlCE S-2181, S-2190, 5 
S-2191, S-2192, S-2193 
S-2289, S-2290, S-2291 
S-2314, S-2316, S-2317 
S-2319 
POLlCE S-2181, S-2190, 5 
S-2191, S-2192, S-2193 
S-2289, S-2290, S-2291 
S-2314, S-2316, S-2317 
S-2319 

TAXI S-2229 5 
TAXI S-2229 5 

TAXI S-2229 5 
TAXI S-2229 5 
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S-katalog PV 
VOLVO Reservde I sk atal og S-Catalogue Cars Parts catalogue 

A Grupp 
- INREDNING INTERIOR TRIM Group 

-.!.... 85 
C Sida -
D Page 

-
E 245,265 EXC 245T/245VAN 409 

Pos Artikel nr Antal,' Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
- - - - - 'CODE 5303 ........................ -CODE 5303 ....... -.... -- .. -- ...... 

1295583 1 - - - - OP • • Dörrpanel, v ...................... - • Door panel, I.h. .................. TAXI S-2229 5 
1295584 1 - - - - OP • • Dörrpanel, h ...................... - • Door panel, r.h .................. TAXI S-2229 5 

- - - - - 'CODE 5320 ........................ 'CODE 5320 ............... _ ........ 

1240996 1 - - - - OP • • Dörrpanel, v ...................... • • Door panel, I.h. .. "'"' ..... -..... POLlCE S-2358,S-2359, 5 
S-2360,S-2361,S-2366, 
S-2391,S-2420,S-2456 
S-2457,S-2458,S-2463, 
S-2 464 ,S-2 465,S-2 466 

1264658-4 1 - - - - • • Dörrpanel, v .................... -. • • Door panel, I.h. . ................. S-2363 5 
1241000 1 - - - - OP • • Dörrpanel, h ...................... • • Door panel, r.h ................... POLlCE S-2358,S-2359, 5 

S-2360,S-2361,S-2366, 
S-2391,S-2420,S-2456 
S-2457,S-2458,S-2463, 
S-2 464 ,S-2 465,S-2 466 

1264659-2 1 - - - - • • Dörrpanel, h ...................... • • Door panel, r.h ................... S-2363 5 

- - - - - 'CODE 5350 ........................ 'CODE 5350 ........ -............... 

1240996 1 - - - - OP • • Dörrpanel, v ...................... • - Door panel, I.h. .................. POLlCE S-2508,S-2521, 5 
S-2523,S-2524,S-2525, 
S-2526 

1241000 1 - - - - OP • • Dörrpanel, h ...................... • - Door panel, r.h ................... POLlCE S-2508,S-2521, 5 
S-2523,S-2524,S-2525, 
S-2526 

12 677003-6 1 - - - - • •• Bussning, svart ............... • - • Bushing, black . ................ 4 
1294864-2 1 - - - - • • - Bussning, blå .................. • •• Bushing, blue .................. 4 
1294865-9 1 - - - - • •• Bussning, beige ............... • • -Bushing, beige ................. 4 
1294867-5 1 - - - - • •• Bussning, brun ................ • - - Bushing, brown ............... 4 

t\ 13 9131809-7 1 - - - - • •• List ämne ........................ - •• Strip blank ....................... (1313350) 2 
14 1210439-4 6 - - - - •• 'Clips ..... _. --•........• _. -...•.•... •• 'Clip .................................. 3 

15 - - - - - Panel .................................... Panel ..................................... 
- - - - - 'CODE 5221, 5300 ............ 'CODE 5221,5300 . . . -. . . . . --. . 

248549 1 - - - - NS • • Panel, v ........................ -... •• Panel, I.h ........................... POLlCE S-21 01, S-2192, 
S-2193 

- - - - - • CODE 5306 ........................ 'CODE 5306 ........................ 

1264640-2 1 - - - - •• Panel, v ..... , ..... -.- .............. - • Panel, I.h ........................... POLlCE S-2575 5 

- - - - - ·CODE5320 ........................ 'CODE 5320 ..................... -.-
1264640-2 1 - - - - •• Panel, v ............................ •• Panel, I.h .......................... POLlCE S-2360,S-2361 5 

- - - - - 'CODE 5350 ........................ 'CODE 5350 ..................... -.. 

1264640-2 1 - - - - •• Panel, v ............................ - - Panel, I.h ........................... POLlCE S-2526 5 

16 - - - - - Panel .................................... Panel ..................................... 
- - - - - 'CODE 5221,5300 ............ 'CODE 5221,5300 . ............ 

1 - - - - NS • • Panel, h ............................ •• Panel, r.h. . ........................ POLlCE S-21 01, S-2192, 
S-2193 

- - - - - 'CODE 5306 ........................ • CODE 5306 ........................ 
::::;: 1244222 -4 1 - - - - • • Panel, h ............................ • • Panel, r.h. . ........................ POLlCE S-2575 5 

1'1" - - - - - 'CODE 5320 ........................ -CODE 5320 ........................ II" 
1244222 -4 1 - - - - •• Panel, h ............................ • - Panel, r.h. ......................... POLlCE S-2360,S-2361 5 ".' l'''' 

- - - - - -CODE 5350 ........................ -CODE 5350 ........................ liN 
1244222 -4 1 - - - - •• Panel, h ............................ • • Panel, r.h. ......................... 5 U.' 

1 7 - - - - - Klädsel .................................. U pholstery ............................. 

30554/800-2 
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VOLVO 
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I--

B r--
C 

I--

D r--
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal I Quantity 

A B C D E 
- - - - -

248677 1 - - - -
248678 1 - - - -

- - - - -
1243058 1 - - - -

1243059 1 - - - -

- - - - -

248677 1 - - - -
248678 1 - - - -

- - - - -
248677 1 - - - -

248678 1 - - - -

- - - - -
248677 1 - - - -

248678 1 - - - -

- - - - -
248677 1 - - - -
248678 1 - - - -

30554/800-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245,265 EXG 245T/245VAN 

P Benämning Description 
S 

'GODE 5221 ................... -.... 'GODE 5221 ........................ 
OP , 'Klädsel, v .......................... • 'Upholstery, I.h. .................. 
OP , 'Klädsel, h .......................... ' 'Upholstery, r.h ................... 

'GODE 5228 ........................ 'GODE 5228 ........................ 
NS ' 'Klädsel, v .......................... ' 'Upholstery, I.h. .................. 

NS ' • Klädsel, h .......................... • • Upholstery, r.h ................... 

'GODE 5300 ........................ -GODE 5300 ........................ 

OP • 'Klädsel, v .......................... • • Upholstery, I.h. .................. 
OP , 'Klädsel, h .......................... • 'Upholstery, r.h ................... 

·GODE 5306 ........................ 'GODE 5306 ........................ 
OP , 'Klädsel, v .......................... • • Upholstery, I.h. .................. 

OP , 'Klädsel, h .......................... ' • Upholstery, r.h ................... 

,GODE 5320 ........................ 'GODE 5320 ........................ 

OP , 'Klädsel, v .......................... ' 'Upholstery, I.h. .................. 
OP , 'Klädsel, h .......................... ' 'Upholstery, r.h ................... 

'GODE 5350 ........................ 'GODE 5350 ........................ 

OP , 'Klädsel, v .......................... ' 'Upholstery, I.h. .................. 
OP " Klädsel, h .......................... ' • Upholstery, r.h ................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

411 

Anmärkning S 
Notes R 

POLlGE S-2101 5 
POLlGE S-2101 5 

POLlGE S-2132. 
S-2135 
POLlGE S-2132. 
S-2135. 

POLlGE S-2192, S-2193 5 
POLlGE S-2192, S-2193 5 

POLlGE S-2575 5 
POLlGE S-2575 5 

POLlGE S-2360,S-2361 5 
POLlGE S-2360,S-2361 5 

POLlGE S-2526 5 
POLlGE S-2526 5 
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VOLVO Reservdel sk atal og 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
~ 

C -
~ 

E 

Pos 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

k 8 
9 

10 

11 
12 

13 

~ 14 
15 
16 

17 

18 

19 

CODE 5194 

CODE 5195 

CODE 5180,5196 

CODE 51 81 , 51 97 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245 TAXI CODE 5180,5181 ,51 94,5195,5196,5197. 

Artikel nr 
Part No. 

Antal! Quantity P Benämning 
I---;--t---;--t-----l S 

A B C D E 
1 3 1 3 9 9 4 -4 X- Tyg, blå ............................... . 

699661-5 X- Vävplast, blå ........................ . 

1313997-7 - X- Tyg, beige ............................ . 
699663-1 X - Vävplast, beige ..................... . 

699661-5 - X - Vävplast, blå ........................ . 
699662-3 - X - Vävplast, blå skumplast 

laminerad ............................. . 

1313997-7 - X - Tyg, beige ............................ . 
699663-1 - X - Vävplast, beige ..................... . 
699768-8 - X - Vävplast, beige skumplast 

laminerad ............................. . 

1313936-5 2 - Klädsel ................................. . 
1 31 3939 -9 - 2 - Klädsel ................................. . 
1 293 O 72-3 - 2 - Klädsel ................................. . 
1293074 2 - OPKlädsel ................................. . 
1 31 3941 -5 2 - Klädsel ................................. . 
1 31 3944 -9 - 2 - Klädsel ................................. . 
1 2933 O 8 -1 2 - Klädsel ................................. . 
1293309-9 - 2 - Klädsel ................................. . 
1 31 3961 -3 1 - Klädsel ................................. . 
1 31 3964 -7 - 1 - Klädsel ................................. . 
1242842 1 - - OP Klädsel ................................. . 
12958 O O - OP Klädsel ................................. . 
1 31 3966 -2 1 - Klädsel ................................. . 
1 31 3969 -6 - 1 - Klädsel ................................. . 
1242844-7 - 1 - Klädsel ................................. . 
1295802 - OP Klädsel ................................. . 
1360974-8 1 - 1 - Dörrpanel, v ........................ . 
1360976-3 - 1 - 1 - Dörrpanel, v ......................... . 
1360975-5 1 - 1 - Dörrpanel, h ......................... . 
1 36 O 9 77 -1 1 - 1 - Dörrpanel, h ......................... . 
1 294864 -2 1 - 1 - o Bussning, blå ..................... . 
1294865-9 - 1 - 1 - . Bussning, beige .................. . 
91 31 8 09-7 1 1 1 1 - -List ämne ........................... . 
1210439-4 6 6 6 6 - -Clips ................................. . 
1323419-0 1 - 1 - o Högtalargaller, blå ............... . 
1 323422 -4 - 1 - 1 - . Högtalargaller, beige ........... . 

944602-2 4 4 4 4 - -Låsbricka ........................... . 
1360998-7 1 - 1 - Dörrpanel, v ......................... . 
1 364 O O O -8 - 1 - 1 - Dörrpanel, v ......................... . 
1360999-5 1 - 1 - Dörrpanel, h ......................... . 
1 364 O O 1 -6 - 1 - 1 - Dörrpanel, h ......................... . 
1294864-2 1 - 1 - -Bussning, blå ..................... . 
1 294865 -9 - 1 - 1 - o Bussning, beige .................. . 
91 31 8 O 9 -7 1 1 1 1 - -List ämne ........................... . 
1210439-4 6 6 6 6 - -Clips .................................. . 
1240652-6 1 - 1 - Panel. v ............................... . 
1242154-1 1 - 1 - Panel. ............................... . 
1 24 O 6 5 3 -4 1 - 1 - PaneL ,i ......••••.•...•..•••.•.•...•.. 

1 2421 56-6 - 1 - 1 - Panel, h ............................... . 
1295263-6 1 - 1 - Panel, v ............................... . 
1295243-8 1 - 1 - Panel, v ............................... . 
1295266-9 - 1 - 1 - Panel, v .............................. . 
1295246-1 1 - 1 - Panel, v ............................... . 
1295498-8 1 - 1 - Panel, h .............................. . 
1295497-0 1 - 1 - Panel, h ............................... . 

Description Anmärkning 
Notes 

Cloth, blue ............................. 1) 
Coated labric, blue ................. 1) 

Cloth, beige ................. .......... 1) 
Coated labric, beige ............... 1) 

Coated labric, blue ................. 1) 
Coated labric, blue lo am back 1) 
padding ................................ . 

Cloth, beige . ....... ........... ... ..... 1) 
Coated labric, beige ............... 1) 
Coated labric, beige loam back 1 ) 
padding ................................ . 

Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
U pholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
U pholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ........................... . 
Upholstery ............................ . 
Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
- Bushing, blue ...................... . 
o Bushing, beige .................... . 
• Strip blank .......................... . 
-Clip .................................... . 
-Loudspeaker grille, blue ....... . 
• Loudspeaker grille, beige ..... . 
o Lock washer ....................... . 
Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
• Bushing, blue ...................... . 
- Bushing, beige .................... . 
, Strip blank .......................... . 
-Clip .................................... . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, r.h ............................. . 

(1313350) 

(1313350) 

IN.BELT 
F.S.B 
IN.BELT 
F.S.B 
IN.BELT 
F.S.B 

1 ) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 1 5 O cm. 1 Uni!: Linear metre. Width 01 material = 1 5 O cm. 
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VOLVO 
~ 

B -
C -
~ 

E 

Pos 

20 

21 

22 

CODE5194 

CODE 5195 

CODE 51 8 O, 51 96 

CODE5181,5197 

Artikel nr 
Part No. 

A 
1295510-0 -
1295509-2 -

1240654-2 1 
1295098-6 -
1240655-9 1 
1295099-4 -
1295268-5 1 
1295271 -9 -
1364557-7 1 
1364558-5 -

30555/850-3 

Antal 

B 
1 
1 

-
1 

-
1 

-
1 

-
1 

! Quantity 

C D 
- 1 
- 1 

1 -

- 1 
1 -

- 1 
1 -

- 1 
1 -

- 1 

E 
-

-

-

-

-

-

INREDNING 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INTERIOR TRIM 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

245 TAXI CODE 51 8 0,51 81 ,51 94, 51 95,51 96,51 97. 415 

P Benämning 
S 

Panel, h ................................ 
Panel, h ................................ 
Klädsel, v .............................. 
Klädsel, v .............................. 
Klädsel, h .............................. 
Klädsel, h .............................. 
Panel .................................... 

Panel .................................... 

Panel .................................... 

Panel .................................... 

Oescription 

Panel, r.h. . ............................ 
Panel, r.h. ............................. 

Upholstery, I.h. . ..................... 

Upholstery, I.h. . ..................... 

Upholstery, r.h. ...................... 

Upholstery, r.h. . ..................... 

Panel . .................................... 

Panel ..................................... 

Panel ..................................... 
Panel ..................................... 

Anmärkning 
Notes 

IN.BELT 
F.S.B 

(1360962) 
(1360960) 

S 
R 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
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VOLVO 
A 

I---
B 

I---

~ 
D 

I---
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 699677 X - - - -

699419 X - - - -
X - - - -

2 1242977 2 - - - -
3 1242978 2 - - - -
4 1242981 1 - - - -
5 1242982 1 - - - -

6 1242559 1 - - - -

1242560 1 - - - -
7 1264286-4 2 - - - -

8 9131809-7 2 - - - -

9 1264964-6 20 - - - -
10 1264445-6 2 - - - -

11 944602-2 8 - - - -
12 1242983 1 - - - -

1 - - - -

1242034 1 - - - -

1299142 1 - - - -

1242984 1 - - - -
1 - - - -

1242035 1 - - - -
1299143 1 - - - -

13 1264286-4 1 - - - -

14 9131809-7 1 - - - -

15 1264964-6 8 - - - -

16 697822-5 1 - - - -

17 697823-3 1 - - - -
18 124110 3-9 1 - - - -
19 124110 7-0 1 - - - -
20 1240914-0 1 - - - -

1240916-5 1 - - - -

21 1241119-5 1 - - - -
22 1244372-7 1 - - - -

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245 TAXI CODE 5276 

P Benämning Description 
S 

OP Tyg, svart ............................. Cloth, black ........................... 
OP Vävplast, svart ...................... Coated fabric, black ................ 
NS Vävplast, svart skumplast Coated labric, black lo am back 

laminerad .............................. padding . ................................ 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

-Bussning, svart ................... • Bushing, black ..................... 
-List ämne ............................ -Strip blank ........................... 
-Clips ................................... -Clip . .................................... 

-Högtalargaller, svart ............. - Loudspeaker grille, black ...... 
- Låsbricka ............................ -Lock was her ........................ 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
NS Dörrpanel, v komplett ............ Door panel, Lh. complete ....... 

OP • Dörrpanel, v ........................ • Door panel, Lh. . ................... 
OP • Sparkskydd, v ...................... • Scull guard, Lh .................... 
OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

NS Dörrpanel, h komplett ............ Door panel, r.h. complete ....... 

OP -Dörrpanel, h ........................ • Door panel, r.h ..................... 
OP -Sparkskydd, h ..................... • Scull guard, r.h. .................. 

- • Bussning, svart ................. - • Bushing, black ................... 

• - List ämne .......................... • • Strip blank ......................... 
•• Clips ................................. • -Clip ................................... 
Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 
Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 
Klädsel, v .............................. Upholstery, Lh. ...................... 

Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 

1) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 150cm. / Uni!: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 

30555/900-2 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
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Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 5 
1 ) 6 
1 ) 

(1242077) 5 
(1242078) 5 

4 
(1313350) 2 

3 
4 
2 

ALTER 1 5 
ALTER 2 
MED SPARKPLÄTI 
WITH SCUFF GUARD 

5 
5 

ALTER 1 5 
ALTER 2 
MED SPARKPLÄTI 
WITH SCUFF GUARD 

5 
5 
4 

(1313350) 2 
3 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

(1264876) 5 
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VOLVO 
A CODE 5277 

r---
CODE 5278 

~ CODE 5279 C r---
D 

r---
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 699661-5 X - - -

699703 X - - -

- X - -

699528 - - X -

699538-5 - - X -

699816 - - X -

2 1242834 2 - - -
1242858 - 2 - -
1242835 - - 2 -

3 1242836 2 - - -
1242859 - 2 - -

1242837 - - 2 -
4 1242842 1 - - -

1243056-0 1 - - -

1243057 1 - - -
1242862 - 1 - -
1242843 - - 1 -

5 1242844-7 1 - - -

1243054 1 - - -

1243055 1 - - -

1242863 - 1 - -
1242845 - - 1 -

6 1242553-4 1 - - -

1295990-4 - 1 - -
1242431-3 - - 1 -
1242554 1 - - -

1295991-2 - 1 - -
1242432-1 - - 1 -

7 1264286-4 2 2 2 -

8 9131809-7 2 2 2 -
9 1264964-6 20 20 20 -

10 1225678-0 2 - - -
( 1225931) - 2 - -

1264759-0 - - 2 -

11 944602-2 8 8 8 -
12 1240648 1 - - -

1242846 1 - - -

1242913 1 - - -
1240996 - 1 - -

1242864 - 1 - -

1240999 - - 1 -
1242848 - - 1 -

1240649 1 - - -
1242847 1 - - -

1242914 1 - - -
1241000 - 1 - -

1242865 - 1 - -

1241003 - - 1 -
1242849 - - 1 -

13 1264286-4 1 1 1 -

E 
-
-

-

-
-

-

-

-
-

-

-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-

-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-

-

-

-

-
-

-
-

-
-
-

-
-

-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245 TAXI CODE 5277 ,5278,5279 

P Benämning Description 
S 

Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
OP Vävplast, blå förstärkt ............ Coated fabric, blue reinforced . 

NS Vävplast, röd förstärkt ........... Coated fabric, red reinforced .. 

OP Tyg, beige ............................. Cloth, beige ........................... 

Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ............... 

OP Vävplast, beige förstärkt ........ Coated fabric, beige reinforced 

NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
OP Klädsel, v .............................. Upholstery, Lh. ...................... 

OP Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... 
OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

- Bussning, svart ................... -Bushing, black ..................... 
-List ämne ............................ • Strip blank ........................... 
-Clips ................................... -Clip . .................................... 

- Högtalargaller, blå ................ - Loudspeaker grille, blue ........ 
SP • Högtalargaller, röd ............... - Loudspeaker grille, red ......... 

-Högtalargaller, beige ............ -Loudspeaker grille, beige ...... 
• Låsbricka ............................ -Lock washer ........................ 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 

OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

- Bussning, svart ................... - Bushing, black ..................... 

1) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 150cm. / Uni!: Linear metre. Width of material = 150cm. 
2) Sjuktransportbil. / Hospital transport vehicle. 
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Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 5 
1 ) 5 

1 ) 

1 ) 6 
1 ) 6 
1 ) 5 

5 
2) S-2112 (S) 
2) S-2112 (S) 5 

5 

5 
2) S-2112 (S) 
2) S-2112 (S) 

(1242073) 5 
(1241255) 5 
(1241261) 5 
(1242074) 5 
(1241256) 5 
(1241262) 5 

4 
(1313350) 2 

3 
4 

REPL 2PCS 1264445-6. 4 
4 
2 
5 

S-2066, S-2068, S-2112 5 
S-2128 (S) 
S-2081 (AUS) 5 

5 
S-2066, S-2068, 5 
S-2128 (S) 

5 
S-2066, S-2068 5 
S-2128 (S) 

5 
S-2066 S-2068, S-2112 5 
S-2128 (S) 
S-2081 (AUS) 5 

5 
S-2066, S-2068, 5 
S-2128 (S) 

5 
S-2066, S-2068, 5 
S-2128 (S) 

4 
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'k 14 
15 
16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

9131809-7 
1264964-6 
1240652-6 
1241020-5 
1241023-9 
124 O 6 5 3-4 
1241024 
1241027-0 
1295263-6 
1241100 
1241677-2 
1295363 
1241104 
1295365-9 
1240654-2 
1243058 
1241028 
1241668-1 
1240655-9 
1243059 
1241032 
1241670-7 
1295268-5 
1241116 
1295270-1 
1244372-7 

INREDNING 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

INTERIOR TRIM 

245 TAXI CODE 5277,5278,5279 

P Benämning 
I-----,-~---,-.---i S 

Description 

E 
1 1 1 - • List ämne ........................... . • Strip blank .......................... . 
8 8 8 - • Clips ................................ . -Clip ................................. . 
1 - Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 

- 1 - Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- 1 - Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
1 - Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 

1 - - OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- 1 - Panel, h .............................. . Panel, r.h .......................... . 
1 - Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 

1 - - NS Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
- 1 - Panel, v ............................... . Panel, I.h ............................ . 
1 - - OP Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 

1 - - NS Panel. h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
- 1 - Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
1 - Klädsel, v ............................. . Upholstery, I.h ...................... . 
1 - - NS Klädsel, v ............................ . Upholstery, I.h ..................... . 

1 - - NS Klädsel, v ............................. . Upholstery, I.h ...................... . 
- 1 - Klädsel, v ............................ . Upholstery, I.h ..................... . 
1 - Klädsel, h ............................. . Upholstery, r.h ...................... . 
1 - - NS Klädsel, h ............................. . Upholstery, r.h .......... . 

1 - - NS Klädsel, h ............................. . Upholstery, r.h ...................... . 
- 1 - Klädsel, h ............................. . Upholstery, r.h ..................... . 
1 - Panel ................................... . Panel .................................... . 

1 - - OP Panel ................................... . Panel .................................... . 
- 1 - Panel ................................... . Panel .................................... . 

1 - Panel ................................... . Panel...... . ............... . 

2) Sjuktransportbil. / Hospital transport vehicle. 

30555/950-2 
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Grupp 
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Page 
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Anmärkning S 
Notes R 

(1313350) 2 
3 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

(1240658) 5 

5 
(1240659) 5 

(1241678) 5 
5 

2) S-2112 (S) 

5 
5 

2) S-2112 (S) 

5 
(1240660) 5 

5 
(1241681) 5 
(1264876) 5 
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S-katalog PV 
VOLVO Reservdelskatalog S-Catalogue Cars Parts catalogue 

A CODE 5345 Grupp 
f---

CODE 5346 INREDNING INTERIOR TRIM Group 
B 

f--- CODE 5347 85 
~ CODE 5348 Sida 

D Page -
E 245 TAXI CODE 5345,5346,5347,5348 423 

Pos Artikel nr Antal I Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
699661-5 X - Vävplast, blå ......................... Coated labric, blue ................. 1 ) 5 

699756-3 - X - Vävplast, brun ....................... Coated labric, brown .............. 1 ) 5 

699661-5 - X - Vävplast, blå ......................... Coated labric, blue ................. 1 ) 5 
699662-3 - X - Vävplast, blå skumplast Coated labric, blue loam back 1 ) 5 

laminerad .............................. padding ................................. 

699756-3 - X - Vävplast, brun ....................... Coated labric, brown .............. 1 ) 5 
699761 -3 - X - Vävplast, brun skumplast Coated fabric, brown loam back 1 ) 5 

laminerad .............................. padding ................................. 

2 1295855-9 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295855-9 1 - Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... S-2432 5 
1241968-5 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2432 5 
1295859-1 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295859-1 - 1 - Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... S-2432 5 
1295022 -6 - 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2432 5 
1322509 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1322511-5 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

3 1295856 2 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295856 1 - - NS Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... S-2432 
1241969-3 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2432 5 
1295860-9 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295860-9 - 1 - Klädsel v ............................... Upholstery I.h. ....................... S-2432 5 
1295023-4 - 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2432 5 
1322510 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1322512 -3 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery . ............................ 5 

4 1295909-4 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1322519-8 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2401 5 
1242842 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery . ............................ S-2432 5 
1322523 1 - - OP Klädsel, v .............................. Upholstery, I.h. ...................... S-2411 6 
1322524 1 - - OP Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... S-2411 6 
1295952 -4 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery . ............................ 5 
1322521 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2401 5 
1295853 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2432 5 
1242842 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295853 1 - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

5 1295910-2 1 - Klädsel .................................. Upholstery . ............................ 5 
1322520-6 1 - Klädsel .................................. Upholstery . ............................ S-2401 5 
1322525 1 - - OP Klädsel, v .............................. Upholstery, I.h. ...................... S-2411 6 
1242844-7 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2432 5 
1322526-3 1 - Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... S-2411 6 
1295953-2 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1322522 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery . ............................ S-2401 5 
1295854 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery . ............................ S-2432 5 
1242844-7 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295854 1 - OP Klädsel .................................. Upholstery . ............................ 5 

6 1322249-2 1 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. . ..................... 5 
1322253-4 - 1 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. ...................... 5 
1322250-0 1 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1322254-2 - 1 - 1 - Dörrp:, ; ';1, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 

7 1294864-2 1 - 1 - - Bussi ,:ng, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 4 "' 1294867-5 - 1 - 1 - • Bussning, brun .................... • Bushing, brown 4 'III ................... '" t\ 8 9131809-7 1 1 1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 .',',1 
9 1210439 -4 6 6 6 6 - -Clips ................................... -Clip . .................................... 3 .',',1 

10 1323419-0 1 - 1 - • Högtalargaller, blå ............... • Loudspeaker grille, blue ........ 4 1','.1 
1323421-6 - 1 - 1 - • Högtalargaller, brun ............. • Loudspeaker grille, brown .. .. 4 1'.'.1 

11 944602-2 4 4 4 4 - • Låsbricka ............................ • Lock washer ........................ 2 III 
III 

12 1295433-5 1 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. ...................... 5 III ,u 

1 ) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 150cm. 1 Unit: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 

30555/1000- 1 
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VOLVO Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A CODE 5345 
I--

CODE 5346 B 
INTERIOR TRIM INREDNING 

I-- CODE 5347 C r--- CODE 5348 
O 

I--
E 245 TAXI CODE 5345,5346,5347,5348 

Pos 

13 

t< 14 
15 
16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

Artikel nr 
Part No. 

Antal I Quantity P Benämning 
1---..,--,---..,--,---1 S 

A 
1295643 
1295435-0 -
1295583 
1295438-4 
1295644 
1295440-0 -
1295584 
1294864-2 
1294867-5 -
9131809-7 
1210439 -4 
1240652-6 
1295469-9 -
1240653-4 
1295470-7 -
1242173-1 
1295395-6 -
1295500-1 
1295499-6 
1295508 -4 -
1295507 
1242157-4 
1295132-3 -
1242159-0 
1295133-1 -
1242189-7 
1295310-5 -
1295721 -3 
1295723-9 -

1 

1 
1 

1 

1 
6 
1 

1 

1 

1 
1 

1 

1 

1 

1 

B 
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

C 

1 -
1 -

1 -

1 -

1 -
1 
6 

1 -

1 -

1 -

1 -
1 -

1 -

1 -

1 -

1 -

O E 
- OP Dörrpanel, v ........................ .. 

1 - Dörrpanel, v ......................... . 
- ap Dörrpanel, v ......................... . 

1 - Dörrpanel, h ........................ .. 
- ap Dörrpanel, h ........................ .. 

1 - Dörrpanel, h ........................ .. 
- ap Dörrpanel, h ........................ .. 

1 - • Bussning, blå .................... .. 
1 - • Bussning, brun .................. .. 

1 1 - -List ämne .......................... .. 
6 6 - • Clips ................................. .. 
1 - Panel, v ............................... . 

1 - Panel, v ............................... . 
1 - Panel, h ............................... . 

1 - Panel, h ............................... . 
1 - Panel, v .............................. .. 

1 - Panel, v ............................... . 
1 - Panel, h ............................... . 
1 - Panel, h .............................. .. 

1 - Panel, h .............................. .. 
1 - NS Panel, h .............................. .. 

1 - Klädsel, v ............................. . 
1 - Klädsel, v ............................ .. 

1 - Klädsel, h ............................. . 
1 - Klädsel, h ............................ .. 

1 - Panel ................................... . 
1 - Panel ................................... . 

1 - Panel .................................. .. 
1 - Panel ................................. .. 

30555/1000- 1 

Description Anmärkning 
Notes 

Door panel, Lh. ...................... S-2401 ,S-2411 ,S-2432 
Door panel, Lh ..................... .. 
Door panel, Lh. ...................... S-2401,S-2432 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h. ..................... S-2401 ,S-2411 ,S-2432 
Door panel, r.h .................... .. 
Door panel, r.h. ..................... S-2401,S-2432 
• Bushing, blue ..................... .. 
• Bushing, brown .................. . 
-Strip blank ........................... (1313350) 
-Clip ................................. .. 
Panel, Lh ............................. .. 
Panel, Lh ............................. .. 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, Lh ............................. .. 
Panel, Lh .............................. . 
Panel, r.h. ............................. IN.BEL T 
Panel, r.h. ............................. F.S.B 
Panel, r.h. ............................. IN.BELT 
Panel, r.h. ............................. F.S.B 
Upholstery, Lh ..................... .. 
Upholstery, Lh ...................... . 
Upholstery, r.h .................... . 
Upholstery, r.h ...................... . 
Panel .................................... . 
Panel .................................... . 
Panel .................................... . 
Panel .................................... . 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

425 

S 
R 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
4 
4 
2 
3 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
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VOLVO 
A 

I--

r--!!-
C 

I--

~ 
E 

Pos 

2 
3 
4 
5 
6 

7 
8 
9 

10 
11 
12 

13 
14 
15 
16 
17 
18 

19 

20 

21 
22 

Artikel nr 
Part No. 

1309030-3 
699663-1 

1295865-8 
1295866 
1293043 
1293042 
1322255-9 
1322256-7 
1294865-9 
9131809-7 
1210439-4 
1323422-4 

944602-2 
1295436-8 
1295441 -8 
1294865-9 
9131809-7 
1210439-4 
1242154-1 
1242156-6 
1295266-9 
1295246-1 
1295510-0 
1295509-2 
1295098-6 
1295099-4 
1295271-9 
1244374-3 

Antal! Quantity 

A B C D 
X -
X -

2 -

2 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
6 -
1 -
4 -
1 -
1 -

1 -
1 -
6 -
1 -

1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -

1 -
1 -

E 

-
-
-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

INREDNING INTERIOR TRIM 
Grupp 
Group 

P 
S 

op 
OP 
OP 

245 TAXI CODE 5349 

Benämning 

Plysch, beige ........................ 
Vävplast, beige ...................... 

Klädsel .................................. 
Klädsel .................................. 
Klädsel .................................. 
Klädsel .................................. 
Dörrpanel, v .......................... 
Dörrpanel, h .......................... 
• Bussning, beige ................... 
• List ämne ............................ 
-Clips ................................... 

- Högtalargaller, beige ............ 
- Låsbricka ............................ 

Dörrpanel, v .......................... 
Dörrpanel, h .......................... 
- Bussning, beige ................... 
- List ämne ............................ 
-Clips ................................... 

Panel, v ................................ 
Panel, h ................................ 
Panel, v ................................ 
Panel, v ................................ 

Panel, h ................................ 
Panel, h ................................ 
Klädsel, v .............................. 
Klädsel, h .............................. 
Panel .................................... 

Panel .................................... 

Description Anmärkning 
Notes 

Plush, beige ........................... 1) 
Coated labric, beige ............... 1 ) 

Upholstery ............................ . 
U pholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
-Bushing, beige .................... . 
-Strip blank ........................... (1313350) 
-Clip ................................... .. 
• Loudspeaker grille, beige .... .. 
• Lock washer ...................... .. 
Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, r.h .................... .. 
- Bushing, beige .................... . 
• Strip blank ........................... (1313350) 
-Clip ................................... .. 
Panel, I.h ............................. .. 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, I.h. .............................. IN.BELT 
Panel, I.h. .............................. F.S.B 
Panel, r.h. ............................. IN.BEL T 
Panel, r.h. ............................. F.S.B 
Upholstery, I.h ...................... . 
Upholstery, r.h ..................... .. 
Panel .................................... . 
Panel ................................... .. 

85 
Sida 
Page 

427 

S 
R 

5 
5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
4 
2 
3 
4 
2 
5 
5 
4 
2 
3 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

1) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 150cm. 1 Uni!: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 

30555/1050- 1 
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S-katalog PV 
Reservde 1 sk atalog S-Catalogue Cars Parts catalogue 

A CODE 5371 Grupp 
r-

CODE 5372 INREDNING INTERIOR TRIM Group 
B - CODE 5373 85 
C Sida r-- CODE 5374 
D Page 

-
E 245 TAXI CODE 5371,5372,5373,5374 429 

Pos Arti kel nr Antal / Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C [) E 
699755 X - - OP Tyg, blå ................................ Cloth, blue ............................. 1 ) 5 
699732-4 X - Tyg, blå randig struktur ......... Cloth, blue striped structure ... 1 ) 5 
699661-5 X - Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 1) 5 

699763 X - - OP Tyg, beige ............................. Cloth, beige .......................... 1 ) 5 
699738 X - - OP Tyg, beige randig struktur ...... Cloth, beige striped structure .. 1 ) 5 
699663-1 X - Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ............... 1 ) 5 

699756-3 - X - Vävplast, brun ....................... Coated fabric, brown .............. 1 ) 5 

699759 X - OP Tyg, grå ............................... Cloth, grey ............................. 1 ) 5 
699757 X - OP Vävplast, grå ......................... Coated fabric, grey ................. 1 ) 5 

2 1295000-2 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295010 2 - - OP Klädsel ................................. Upholstery ............................. 5 
1295020 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ..... -....................... 5 
1295026 2 - OP Klädsel .................................. Upholstery ........... -................. 5 

3 1295001 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295011 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ..................... , ....... 5 
1295021 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................ - 5 
1295027 2 - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

4 1295617 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1243056 1 - - NS Klädsel, v .............................. Upholstery, I.h. .........•.•.....•.... S-2168 
1295946 1 - - OP Klädsel, v .............................. U pholstery, I.h. ...................... S-2275 6 
1243057 1 - - OP Klädsel, h ............................ U pholstery, r.h ....................... S-2168 5 
1295947 1 - - OP Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... S-2275 6 
1295618 1 - - NS Klädsel ,- _. _. -....... -.' _. -..... -... -.... Upholstery ............................. 

1295619 1 - - NS Klädsel •• - - _ •••••••••••••••••••••••• o •• •• Upholstery ••••••• 0 •••••••••••••••••• 0 •• 

1295589 1 - NS Klädsel ••••• o •••••••••••••••••••••••••••• Upholstery ............................. 

5 1295621 1 - - NS Klädsel •••••• 0 ••••••••••••••••••••••••••• Upholstery ............................. 

1243054 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ......••................•.... S-2168 
1295948 1 - - OP Klädsel, v .............................. U pholstery, I.h. ...................... S-2275 6 
1243055 1 - - NS Klädsel, h ............................. U pholstery, r.h ...................... S-2168 
1295949 1 - - OP Klädsel, h ... .......................... U pholstery, r.h ....................... S-2275 6 
1295622 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1295623 1 - - NS Klädsel ................................ . Upholstery ............................. 

1295590 - NS Klädsel ................................ Upholstery ............................. 

6 1322249-2 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... (1295418) 5 
1322255-9 - 1 - Dörrpanel, v ......................... . Door panel, I.h. ...................... (1295421) 5 
1322253-4 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... (1295420) 5 
1322257 -5 - 1 - Dörrpanel, v .... ..................... Door panel, I.h ....................... (1295422) 5 
1322250-0 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..............••.•... (1295428) 5 
1322256-7 - 1 - Dörrpanel, h ......................... Door panel, r.h. ..................... (1295431 ) 5 
1322254-2 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... (1295430) 5 
1322258-3 - 1 - Dörrpanel, h ......................... Door panel, r.h. ..................... (1295432) 5 

7 1294864-2 2 - " Bussning, blå . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . " Bushing, blue ....................... 4 
1294865-9 - 2 - • Bussning, beige. """""""'" • Bushing, beige .................... 4 
1294867 -5 - 2 - • Bussning, brun .................... • Bushing, brown ................... 4 
1294866-7 - 2 - • Bussning, grå ...................... • Bushing, grey ...................... 4 

-N 8 9131809-7 2 2 2 2 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 
9 1210439-4 14 14 14 14 - • Clips . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . -Clip ..................................... 3 

10 1225678-0 2 - • Högtalargaller, blå ................ • Loudspeaker grille, blue ........ 4 
1225679 -8 - 2 - • Högtalargaller, beige ............ • Loudspeaker grille, beige ...... 4 " II' 
1294852-7 - 2 - • Högtalargaller, brun • Loudspeaker grille, brown 4 II 

.. -- ......... .... 
I.', 1294851-9 - 2 - • Högtalargaller, grå ............... • Loudspeaker grille, grey ....... 4 II 

11 944602-2 8 8 8 8 - " Låsbricka ............................ • Lock washer ........................ 2 ,II 

12 1295433-5 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. ...................... 5 
1,ll 
II 

1295643 1 - - OP Dörrpanel, v ........... -- ..... -- ...... Door panel, I.h. ......... S-2147, S-2168, S-2169 5 II 
II 

S-2226, S-2275 II 
II 

1295436-8 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. ................... 5 II 

1) Enhet längdmeter. Metervarans bredd := 150cm. 1 Uni!: Linear metre. Width of material := 150cm. 

30555/1100- 3 
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VOLVO 
~ 

B -
~ 

D -
E 

CODE 5371 

CODE 5372 

CODE 5373 

CODE 5374 

INREDNING 

Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

INTERIOR TRIM 

245 TAXI CODE 5371,5372,5373,5374 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal," Quantity P Benämning 
1---.--.---.--.---1 S 

Description 

13 

tI 14 
15 
16 

17 

18 

19 

20 

A B C D E 
1295647-0 - 1 -
1295435-0 - 1 -

1295583 1 - -
1295437-6 - 1 -
1295585 1 -

1295438-4 1 -
1295644 1 - -

1295441-8 - 1 -
1295648-8 - 1 -
1295440-0 - 1 -
1295584 1 - -

1295442 -6 - 1 -

1295586 1 -
1294864-2 1 -
1294865-9 - 1 -

1294867-5 - 1 -
1294866-7 - 1 -

9131809-7 1 1 1 1 -
1210439 -4 8 8 8 8 -

1240652-6 1 -

1242154-1 - 1 -

1295469-9 - 1 -

1295471-5 - 1 -

1240653-4 1 -
1242156-6 - 1 -

1295470-7 - 1 -
1295472 -3 - 1 -
1295263-6 1 -
1295243-8 1 -

1295266-9 - 1 -

1295246-1 - 1 -
1295265-1 - 1 -

1295245-3 - 1 -

1295267 -7 - 1 -
1295247-9 - 1 -

1295363 1 - -

1295498-8 1 -

1295253-7 1 -

1295497 -O 1 -

1295366-7 - 1 -
1295510-0 - 1 -

1 - -

1295509-2 - 1 -
1295365-9 - 1 -

1295506-8 - 1 -

1 - -

12955 O 5-0 - 1 -

1295367-5 - 1 -

1295514-2 - 1 -
1 -

1295513 -4 - 1 -

1240654-2 1 -

1243058 1 - -
1295098-6 - 1 -

1295119-0 - 1 -

1295127-3 - 1 -

124 O 6 5 5-9 1 -
1243059 1 - -

2) 245 CH-317939, 265 CH-28319. 

OP 

OP 

OP 

OP 

OP 

OP 

NS 

NS 

NS 

NS 

NS 

3) 245 CH 317940-, 265 CH 28320-. 

30555/1100- 3 

Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ...................... . 
Dörrpanel, v .................. -....... Door panel, I.h ...................... . 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ...................... . 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ...................... . 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ...................... . 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h ..................... . 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h ..................... . 

Dörrpanel, h .................... -..... Door panel, r.h ..................... . 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h ..................... . 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h ..................... . 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h ..................... . 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h ..................... . 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h ..................... . 
• Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ...................... . 
• Bussning, beige ................... • Bushing, beige .................... . 
• Bussning, brun .................... • Bushing, brown .................. . 
• Bussning, grå ...................... • Bushing, grey ..................... . 
• List ämne ............................ • Strip blank .......................... . 
'Clips ................................... 'Clip .................................... . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .............................. . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .............................. . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .............................. . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .............................. . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .............................. . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .................... . 
Panel, v ...•..........•.......••.•..••.. Panel, I.h .............................. . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .............................. . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .............................. . 
Panel, v ................................ Panel, I.h ........................... . 
Panel, v ................................ Panel, I.h .............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h .......................... . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Panel, h ................................ Panel, r.h ............................. . 
Klädsel, v .............................. Upholstery, I.h ...................... . 
Klädsel, v .............................. Upholstery, I.h ...................... . 
Klädsel, v .............................. Upholstery, I.h ...................... . 
Klädsel, v .............................. Upholstery, I.h ...................... . 
Klädsel, v .............................. Upholstery, I.h ...................... . 
Klädsel, h ......•...........••....•.... . Upholstery, r.h ...................... . 
Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ...................... . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

431 

Anmärkning S 
Notes R 

S-2147, S-2226 5 
5 

S-2147, S-2226 5 
5 

S-2147 5 
5 

S-2147, S-2168, S-2169 5 
S-2226, S-2275 

5 
S-2147, S-2226 5 

5 
S-2147, S-2226 5 

5 
S-2147 5 

4 
4 
4 
4 

(1313350) 2 
3 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

IN.BELT 5 
F.S.B 5 
IN.BELT 5 
F.S.B 5 
IN.BELT 5 
F.S.B 5 
IN.BELT 5 
F.S.B 5 
2) IN.BELT 5 
3) IN.BELT 5 
2) F.S.B 5 
3) F.S.B 5 
2) IN.BELT 5 
3) IN.BELT 5 
2) F.S.B 
3) F.S.B 5 
2) IN.BELT 5 
3) IN.BELT 5 
2) F.S.B 
3) F.S.B 5 
2) IN.BELT 5 
3) IN.BELT 5 
2) F.S.B 
3) F.S.B 5 

5 lY. 
S-2168 il.'. 

5 i',I, 
5 i"" 5 i"" 5 .. 

S-2168 I .... 

~,~,~ 
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VOLVO 
A CODE 5371 

-
B CODE 5372 

-
C CODE 5373 

- CODE 5374 
~ 

E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D 
1295099-4 - 1 - -
1295120-8 - - 1 -
1295128-1 - - - 1 

21 1295268-5 1 - - -
1 - - -

1295271-9 - 1 - -
1295270-1 - - 1 -
1295272-7 - - - 1 

22 1244373-5 1 - - -

1244374-3 - 1 - -

1244376-8 - - 1 -
1244375-0 - - - 1 

30555/1100-3 

E 
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245 TAXI CODE 5371,5372,5373,5374 

P Benämning Description 
S 

Klädsel, h .............................. U pholstery, r.h ....................... 
Klädsel, h .............................. U Pholstery, r. h ....................... 
Klädsel, h .............................. U pholstery, r.h ....................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 

NS Panel ..................................... Panel ..................................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 
Panel .................................... Panel ..... ; ............................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

433 

Anmärkning S 
Notes R 

5 
5 
5 
5 

S-2168, 5-2169 
5 
5 
5 

(1294976) 5 
(1294977) 5 
(1294979) 5 
(1294978.) 5 
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S-katalog PV 
VOLVO Reservdelskatalog S-Catalogue Cars Parts catalogue 

~ CODE 5367 Grupp 

B CODE 5368 INREDNING INTERIOR TRIM Group 

- 85 
C - Sida 
D Page 

-
E 245 TAXI/POLlCE CODE 5367,5368 435 

Pos Artikel nr Antal I Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
699661-5 X - Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 1 ) 5 
699662-3 X - Vävplast, blå skumplast Coated labric, blue loam back 1 ) 5 

laminerad .............................. padding ... - ............................. 

699756-3 - X - Vävplast, brun """"'"'''''''''''' Coated fabric, brown .............. 1 ) 5 
699761-3 - X - Vävplast, brun skumplast Coated fabric, brown loam back 1) 5 

laminerad .............................. padding ................................. 

2 1292924-6 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1292924-6 1 - Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ....................... S-2323 5 
1241968-5 1 - Klädsel h ............................... Upholslery r.h ........................ S-2323 5 
1292925 2 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1292925 1 - - NS Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ....................... S-2323 
1295022-6 - 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2323 5 

3 1292926-1 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1292926-1 1 - Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ............ __ ......... S-2323 5 
1241969-3 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2323 5 
1292927 2 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1292927 1 - - NS Klädsel v ............................... Upholstery Lh. ....................... S-2323 
1295023-4 - 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ S-2323 5 

4 1292916 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1242842 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2323, S-2374, S-2376 5 
S-2386 

1292917 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1295853 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2323, S-2376 5 
5 1292918 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1242844-7 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2323, S-2374, S-2376 5 
S-2386 

1292919 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295854 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2323, S-2376 5 

6 1322249-2 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. . ..................... 5 
1322253-4 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. . ..................... 5 
1322250-0 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1322254-2 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 

7 1294864-2 1 - -Bussning, blå ...................... -Bushing, blue ....................... 4 
1294867 -5 - 1 - -Bussning, brun .................... -Bushing, brown ................... 4 

8 9131809-7 1 1 - -List ämne ............................ -Strip blank ........................... (1313350) 2 
9 1210439 -4 6 6 - -Clips ................................... -Clip . .................................... 3 

10 1323419-0 1 - -Högtalargalier, blå ................ -Loudspeaker gril~, blue ........ 4 
1323421-6 - 1 - -Högtalargaller, brun ............. -Loudspeaker grille, brown . ... 4 

11 944602-2 4 4 - -Låsbricka ............................ -Lock washer ........................ 2 
12 1295433-5 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. "".".""."""". 5 

1295435-0 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h. ...................... 5 
1295438-4 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1295440-0 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. .. ................... 5 

13 1294864-2 1 - -Bussning, blå ...................... -Bushing, blue ....................... 4 
1294867-5 - 1 - -Bussning, brun .................... -Bushing, brown ................... 4 

Å 14 9131809-7 1 1 - -List ämne """"""""""""'''' -Strip blank ........................... (1313350) 2 
15 1210439-4 6 6 - -Clips ................................... -Clip . .................................... 3 
16 1240652 -6 1 - Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... 5 

1295469-9 - 1 - Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... 5 
17 1240653-4 1 - Panel, h ........... " ................... Panel, r.h. ............................. 5 '"i 

1295470-7 - 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 5 1111 
III 

18 1295263-6 1 - Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... IN.BELT 5 ~~ 1295243-8 1 - Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... F.S.B 5 III 
1295265-1 - 1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... IN.BELT 5 

il 1295245-3 - 1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... F.S.B 5 
19 1295498-8 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. IN.BELT 5 

1295497 -O 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. .. ........................... F.S.B 5 

1 ) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 1 5 O cm. / Uni!: Linear metre. Width 01 material = 1 5 O cm. 

30555/1150- 1 
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VOLVO Reservd el s kalalog 
Parts calalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
B r---
C 

I---

D r---
E 

Pos 

20 

21 

22 

GODE 5367 

GODE 5368 

Artikel nr 
Part No. 

1295506-8 
1295505-0 
1240654-2 
1295119-0 
1240655-9 
1295120-8 
1295268-5 
1295270-1 
1244373-5 
1244376-8 

30555/1150- 1 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245 TAXI/POLlGE GODE 5367,5368 

Antal I Quantity P Benämning 
I-----r-.----.-,--;S 

A B C D E 
- 1 - Panel, h ............................... . 
- 1 - Panel, h ............................... . 
1 - Klädsel, v ............................. . 

- 1 - Klädsel, v ............................. . 
1 - Klädsel, h ............................. . 

- 1 - Klädsel, h ............................. . 
1 - Panel ................................... . 

1 - Panel ................................... . 
1 - Panel ................................... . 

- 1 - Panel ................................... . 

Descri ption Anmärkning 
Notes 

Panel, r.h. ............................. IN.BEL T 
Panel, r.h. ............................ F.S.B 
Upholstery, I.h ...................... . 
Upholstery, I.h ...................... . 
Upholstery, r.h ...................... . 
Upholstery, r.h ...................... . 
Panel .................................... . 
Panel .................................... . 
Panel.................................... (1294976) 
Panel..................................... (1294979) 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

437 

S 
R 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

'"'' ,"", 
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S-katalog PV 
VOLVO Reservdelskatalog S-Catalogue Cars Parts catalogue 

~ CODE 5384 Grupp 

B CODE 5385 INREDNING INTERIOR TRIM Group 

- CODE 5386 85 
C - Sida 
D Page 

-
E 245 TAXI CODE 5384,5385,5386 439 

Pos Artikel nr Antal / Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
699888 X - - OP Tyg, svart ............................. Cloth, black -................ -......... 1 ) 5 
699419 X - - OP Vävplast, svart -" ___ "0 ______ ""'" Coated labric, black ................ 1 ) 6 

699661-5 X - Vävplast. blå ......................... Coated fabric, blue ................. 1 ) 5 

699756-3 - X - Vävplast, brun ....................... Coated labric, brown .............. 1 ) 5 

2 1295857 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ...... _ ........... -.......... 5 
1295855-9 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ..... __ ... __ ........... __ .... 5 
1295859-1 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

3 1295858 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery -_._. __ ... _._--_ .. __ .... _._-- 5 
1295856 2 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1295860-9 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
4 1295950-8 1 - Klädsel .................................. Upholstery . __ .. _-_ ... _--_ ....... _ .. _--- 5 

1295909-4 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1292916 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2321 

1 - - NS Klädsel, v .............................. Upholstery, '-h. .. _-_ ................. 2) S-2339 
1 - - NS Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... 2) S-2339 

1295952 -4 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1292917 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ..... __ ......... _ ...... _-_ ... S-2321 

5 1295951-6 1 - Klädsel .................................. Upholstery ----_ ........ __ .... __ ........ 5 
1295910-2 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1292918 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. S-2321 
1322387 1 - - OP Klädsel, v .............................. U pholstery, '-h. ...................... 2) S-2339 6 
1322388 1 - - OP Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... 2) S-2339 5 
1295953-2 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1292919 1 NS Klädsel Upholstery S-2321 

............................................ . ............................................ 
6 1322251-8 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 

1322249-2 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, '-h. . ..................... 5 
1322253-4 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 
1322252 -6 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1322250-0 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1322254-2 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 

7 677003-6 2 - • Bussning, svart ................... • Bushing, black . .................... 4 
1294864-2 - 2 - • Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 4 
1294867-5 - 2 - • Bussning, brun .................... • Bushing, brown ................... 4 

k 8 9131809-7 2 2 2 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 
9 1210439-4 12 12 12 - 'Clips ................................... 'Clip . .................................... 3 

10 1323420-8 2 - • Högtalargaller, svart ............. • Loudspeaker grille, black _ ..... 4 
1323419-0 - 2 - • Högtalargaller, blå ............... • Loudspeaker grille, blue ........ 4 
1323421-6 - 2 - • Högtalargaller, brun ............. • Loudspeaker grille, brown . ... 4 

11 944602-2 8 8 8 - • Låsbricka ............................ • Lock washer ........................ 2 
12 1295434-3 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. . ..................... 5 

1295433-5 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, '-h. . ..................... 5 
1295643 1 - - OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. . ..................... S-2321, S-2339 5 
1295435-0 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 5 
1295583 1 - - OP Dörrpanel, v .......................... Door panel, '-h. . ..................... S-2321 5 
1295439-2 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1295438-4 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1295644 1 - - OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... S-2321, S-2339 5 
1295440-0 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1295584 1 - - OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... S-2321 5 

~"I 13 677003-6 1 - • Bussning, svart ................... • Bushing, black . .................... 4 " 1294864-2 - 1 - • Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 4 .',1 
1294867-5 - 1 - • Bussning, brun .................... • Bushing, brown ................... 4 N 

* 14 9131809-7 1 1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 
l'" 15 1210439-4 6 6 6 - • Clips • Clip 3 " ................................... . .................................... l', 16 697822-5 1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............ _ .................. 5 II' 

" ,I, 

1) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 150cm. / Unit: Linear metre. Width of material = 150cm. 
2) Lagerföres ej, anskaffas vid beställning. / Not stocked, procured only on reception 01 order. 

30555/1200-2 
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VOLVO Reservdelsk atalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A r--
~ 

C r--
J!-

E 

Pos 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

CODE 5384 

CODE 5385 

CODE 5386 

Artikel nr 
Part No. 

1240652 -6 
1295469-9 

697823-3 
1240653-4 
1295470-7 
1241997-4 
1241103 -9 
1295243-8 
1295263-6 
1295245-3 
1295265-1 
1295501-9 
1295502-7 
1295497 -O 
1295498-8 
1295505-0 
1295506-8 
1240914 -O 
1240654-2 
1295119 -O 
1240916-5 
1240655-9 
129512 0-8 
1241119-5 
1295268-5 
1295270-1 
1244372-7 
1244373-5 
1244376-8 

30555/1200- 2 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245 TAXI CODE 5384,5385,5386 

Antal! Quantity P Benämning 
I---,--r---,--r---I S 

A B C D E 
- 1 - Panel, v ............................... . 
- 1 - Panel, v ............................... . 

1 - Panel, h ............................... . 
- 1 - Panel, h ............................... . 
- 1 - Panel, h ............................... . 

1 - Panel, v ............................... . 
1 - Panel, v ............................... . 

- 1 - Panel, v ............................... . 
- 1 - Panel, v ............................... . 
- 1 - Panel, v ............................... . 
- 1 - Panel, v ............................... . 

1 - Panel, h ............................... . 
1 - Panel, h ............................... . 

- 1 - Panel, h ............................... . 
- 1 - Panel, h ............................... . 
- 1 - Panel, h ............................... . 
- 1 - Panel, h ............................... . 

1 - Klädsel, v ............................. . 
- 1 - Klädsel, v ............................. . 
- 1 - Klädsel, v ............................. . 

1 - Klädsel, h ............................. . 
- 1 - Klädsel, h ............................. . 
- 1 - Klädsel, h ............................. . 

1 - Panel ................................... . 
- 1 - Panel ................................... . 
- 1 - Panel ................................... . 

1 - Panel ................................... . 
- 1 - Panel ................................... . 
- 1 - Panel ................................... . 

Description 

Panel, Lh .............................. . 
Panel, Lh .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, r.h ............................. . 

Anmärkning 
Notes 

Panel, Lh. .............................. F.S.B 
Panel, Lh. .............................. IN.BELT 
Panel, Lh. .............................. F.S.B 
Panel, Lh. .............................. IN.BELT 
Panel, Lh. .............................. F.S.B 
Panel, Lh. .............................. IN.BEL T 
Panel, r.h. ............................. F.S.B 
Panel, r.h. ............................. IN.BELT 
Panel, r.h. ............................. F.S.B 
Panel, r.h. ............................. IN.BELT 
Panel, r.h. ............................. F.S.B 
Panel, r.h. ............................. IN.BEL T 
Upholstery, Lh ...................... . 
Upholstery, Lh ...................... . 
Upholstery, Lh ...................... . 
Upholstery, r.h ...................... . 
Upholstery, r.h ...................... . 
U pholstery, r. h ...................... . 
Panel .................................... . 
Panel .................................... . 
Panel .................................... . 
Panel..................................... (1264876) 
Panel..................................... (1294976) 
Panel..................................... (1294979) 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

441 

S 
R 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
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tJ. 

S-katalog PV 
VOLVO Reservdels katalog S-Catalogue Cars Parts calalogue 

~ 
CODE 5387 Grupp 

B CODE 5388 INREDNING INTERIOR TRIM Group 

f-- CODE 5389 85 
C Sida f--- CODE 5390 D Page 

f-- 245 TAXI/POLlCE CODE 5387,5388,5389,5390 443 E 

Pos 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
9 

Artikel nr Antal i Quantity P Benämning Oescription 
Part No. S 

A B C D E 
1313994-4 X - Tyg, blå ................................ Cloth, blue ............................. 

699661-5 X - Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue . ................ 

1313997-7 - X - Tyg, beige ............................. Cloth. beige ........................... 
699663-1 - X - Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ............... 

1313994 -4 - X - Tyg, blå ........................... -.... Cloth, blue ............................. 
699661-5 - X - Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue . .............. -. 
699662-3 - X - Vävplast, blå skumplast Coated labric, blue loam back 

laminerad .............................. padding ................................. 

1313997-7 - X - Tyg, beige ............................. Cloth, beige ........................... 
699663-1 - X - Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ............... 
699768-8 - X - Vävplast, beige skumplast Coated fabric, beige loam back 

laminerad .............................. padding ................................. 

1313936-5 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1241968-5 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 
1313939-9 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295012-7 - 1 - Klädsel h ............................... Upholstery r.h ........................ 
1293072-3 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1293074 2 - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1313941-5 2 - Klädsel .................................. Upholstery .......... -.................. 
1241969-3 1 - Klädsel h ............................... U pholstery r. h ........................ 
1313944-9 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295013-5 - 1 - Klädsel h ............................... U pholstery r. h ........................ 
1293073-1 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1293075 2 - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1313961-3 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1293082 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1242842 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1293086 1 - - OP Klädsel, v .............................. Upholstery, Lh. ...................... 
1293087 1 - - OP Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... 
1313964-7 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1293084 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295800 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1242842 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295076-2 - 1 - Klädsel ................................. Upholstery ............................. 
1295800 - OP Klädsel .................................. U pholstery ........................... 
1313966-2 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................ 
1293083 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1242844-7 1 - Klädsel .................................. IUpholstery ............................. 
1293088 1 - - OP Klädsel, v .............................. Upholstery, Lh ....................... 
1293089 1 - - OP Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... 
1313969-6 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1293085 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295802 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1242844-7 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
3506011-0 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295802 - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

1322249-2 1 - i - Dörrp< "1, v ................. _ ........ Door panel, Lh ....................... 
1322255-9 - 1 - 1 - Dörrpa,<:I, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 
1322250-0 1 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 
1322256-7 - 1 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 
1294864-2 1 - 1 - • Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 
1294865-9 - 1 - 1 - • Bussning, beige ................... • Bushing, beige ..................... 
9131809-7 1 1 1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... 
1210439-4 6 6 6 6 - -Clips ................................... -Clip . .................................... 

1 ) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 1 5 O cm. 1 Uni!: Linear metre. Width of material = 1 5 O cm. 
2) Sjuktransportbil. 1 Hospital transport vehicle. 

30555/1250-2 

Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 6 
1 ) 5 

1 ) 6 
1 ) 5 

1 ) 6 
1 ) 5 
1 ) 5 

1 ) 6 
1 ) 5 
1 ) 5 

5 
S-2490 5 

5 
S-2490 5 

5 
5 
5 

S-2490 5 
5 

S-2490 5 
5 
5 
5 

S-2484,S-2536 5 
S-2490 5 
2) 5 
2) 5 

5 
S-2484,S-2536 5 
S-2490 6 

5 
S-2499 5 

6 
5 

S-2484,S-2536 5 
S-2490 5 
2) 5 
2) 5 

5 
S-2484,S-2536 5 
S-2490 6 

5 
(1295077) S-2499 5 

6 

5 
5 
5 
5 
4 
4 

(1313350) 2 
3 

I""'" 
l:.:.:.: 
1 ..... 1 
1 ..... 1 
1111 

I:I:I:~ 
l ...... 
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VOLVO 
A CODE 5387 

I---
CODE 5388 B 

I--- CODE 5389 
~ 

CODE 5390 
D 

I---
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
10 1323419 -O 1 - 1 -

1323422-4 - 1 - 1 -
1 1 944602-2 4 4 4 4 -

12 1295433-5 1 - 1 -

1295643 1 - -

1295436-8 - 1 - 1 -
1295647-0 - 1 -

1295644 1 - 1 - -
1295441 -8 - 1 - 1 -

1295648-8 - 1 -

13 1294864-2 1 - 1 -
1294865-9 - 1 - 1 -

* 14 9131809-7 1 1 1 1 -
15 1210439-4 6 6 6 6 -

16 1240652-6 1 - 1 -

1242154-1 - 1 - 1 -
17 1240653-4 1 - 1 -

1242156-6 - 1 - 1 -
18 1295263-6 1 - 1 -

1295243-8 1 - 1 -
1295266-9 - 1 - 1 -

1295246-1 - 1 - 1 -

19 1295498-8 1 - 1 -
1295497-0 1 - 1 -

1295510-0 - 1 - 1 -

1295509-2 - 1 - 1 -

20 1240654-2 1 - 1 -
1295098-6 - 1 - 1 -
1240655-9 1 - 1 -

1295 O 9 9-4 - 1 - 1 -

21 1295268-5 1 - 1 -

1295271-9 - 1 - 1 -

22 1244373-5 1 - 1 -

1244374-3 - 1 - 1 -

30555/1250-2 

INREDNING 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

INTERIOR TRIM 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

245 TAXI/POLlCE CODE 5387,5388,5389,5390 445 

P Benämning 
S 

• Högtalargaller, blå ................ 
• Högtalargaller, beige ............ 
- Låsbricka ............................ 

Dörrpanel, v ........... -.............. 
OP Dörrpanel, v .......................... 

Dörrpanel, v .......................... 
Dörrpanel, v .......................... 

OP Dörrpanel, h .......................... 
Dörrpanel, h .......................... 
Dörrpanel, h .......................... 
• Bussning, blå ...................... 

• Bussning, beige ................... 
• List ämne ............................ 
-Clips ................................... 

Panel, v ................................ 
Panel, v ................................ 
Panel, h ................................ 
Panel, h ................................ 
Panel, v ................................ 
Panel, v ................................ 
Panel, v ................................ 
Panel, v ................................ 
Panel, h ................................ 
Panel, h ................................ 
Panel, h ................................ 
Panel, h ................................ 
Klädsel, v .............................. 
Klädsel, v .............................. 
Klädsel, h .............................. 
Klädsel, h .............................. 
Panel .................................... 

Panel .................................... 

Panel .................................... 

Panel .................................... 

Description 

• Loudspeaker grille, blue ........ 
• Loudspeaker grille, beige . ..... 

• Lock washer . ....................... 
Door panel, I.h. . ..................... 
Door panel, I.h. . ..................... 

Door panel, I.h. . ..................... 
Door panel, I.h. . ..................... 

Door panel, r.h. . .................... 
Door panel, r.h. . .................... 

Door panel, r.h. . .................... 
• Bushing, blue ....................... 
• Bushing, beige ..................... 
• Strip blank ........................... 

'Clip . .................................... 

Panel, I.h. . ............................. 

Panel, Lh. . ............................. 
Panel, r.h. . ............................ 
Panel, r.h. . ............................ 

Panel, I.h. . ............................. 

Panel, I.h. . ............................. 
Panel, I.h. . ............................. 

Panel, Lh. . ............................. 
Panel, r.h. . ............................ 

Panel, r.h. . ............................ 
Panel, r.h. . ............................ 
Panel, r.h. . ............................ 
Upholstery, I.h. . ..................... 

Upholstery, Lh. . ..................... 

Upholstery, r.h. .. .................... 

Upholstery, r.h. . ..................... 

Panel . .................................... 

Panel . .................................... 
Panel . .................................... 
Panel . .................................... 

Anmärkning S 
Notes R 

4 
4 
2 
5 

S-2484,S-2490,S-2536 5 
5 

S-2484,S-2490,S-2536 5 
S-2484,S-2490,S-2536 5 

5 
S-2484,S-2490,S-2536 5 

4 
4 

(1313350) 2 
3 
5 
5 
5 
5 

IN.BELT 5 
F.S.B 5 
IN.BELT 5 
F.S.B 5 
IN.BELT 5 
F.S.B 5 
IN.BELT 5 
F.S.B 5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
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1313877-1 
699419 

1313874 -8 
699661-5 

1313878-9 
699663-1 

2 1313815-1 
1313812 -8 
1313936-5 
1313816 -9 

3 1313822-7 
1313819-3 
1313941-5 
1313823-5 

4 1322251-8 
1322249-2 
1322255-9 
1322252-6 
1322250-0 
1322256-7 

5 677003-6 
1294864-2 
1294865-9 

6 9131809-7 
7 1210439-4 
8 1323420-8 

1323419-0 
1323422 -4 

9 944602-2 
10 1264658-4 

1264659-2 
11 662294-8 
12 9131809-7 
13 1210439-4 
14 1264647-7 
15 1264648-5 
16 1264640-2 
17 1264673-3 
18 1264662-6 
19 1244372-7 

INREDNING 

Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

INTERIOR TRIM 

245 VAN CODE 5110 ,5111 ,5112 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

441 

P Benämning 
I----r---r----r--r----I S 

Description Anmärkning 
Notes 

S 
R 

X -
X -

- X -
- X -

- X -

- X -

2 -
- 2 -

- 2 -
- 2 -

2 -

- 2 -
- 2 -
- 2 -

1 -
- 1 -

- 1 -
1 -

- 1 -
- 1 -

1 -
- 1 -

- 1 -
1 1 1 1 
6 6 6 -

1 -
- 1 -

- 1 -
4 4 4 -

1 1 1 -

1 1 1 -
1 1 1 -

1 1 1 -

8 8 8 -

1 1 1 -
1 1 1 -
1 1 1 -

1 1 1 -
1 1 1 -

1 1 1 -

E 
Tyg, svart ............................ . 

- OP Vävplast, svart ..................... . 

Tyg, blå ............................... . 
Vävplast, blå ........................ . 

Tyg, beige ............................ . 
Vävplast, beige ..................... . 

Klädsel ................................. . 
Klädsel ................................. . 
Klädsel ................................. . 
Klädsel ................................. . 
Klädsel ................................. . 
Klädsel ................................. . 
Klädsel ................................. . 
Klädsel ................................. . 

Dörrpanel, v .......................... 
Dörrpanel, v .......................... 
Dörrpanel, v .......................... 
Dörrpanel, h .......................... 
Dörrpanel, h ... - ...... ---- ............ 

Dörrpanel, h .......................... 
• Bussning, svart --_ .... ,-- .... -_ ... 
, Bussning, biå -_ ........... _-_ ...... 

• Bussning, beige ................... 
- • List ämne ............................ 

-Clips ....... __ ... __ . __ ........ - ......... 

'Högtalargaller, svart ............. 
• Högtalargaller, blå ................ 
• Högtalargaller, beige ........... 
, Låsbricka ...... __ ......... ,., .... _-_. 

Dörrpanel, v "._. __ ... _-_ ... - ..... _--,. 

Dörrpanel, h .......................... 
'Bussning ............................. 
'List ämne ............................ 
-Clips ...... __ .- ...... _---_ ... __ . __ ... __ . 

Panel, v ................. , ..... _-_ .. __ .. 

Panel, h ., ....... __ ........ _-_ .. _ ....... 

Panel, v ... __ ....... --_ .... " ...... , .... 

Panel, h ........ _---_ ................... 

Panel ...... -._ .... __ ... _-_ .. __ ........... 

Panel ... ' .. , ............................. 

Cloth, black ........................... 1 ) 
Coated fabric, black ................ 1) 

Cloth, blue ............................. 1 ) 
Coated fabric, blue ................. 1) 

Cloth, beige ........................... 1 ) 
Coated fabric, beige ............... 1) 

Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................. S-2527 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................. S-2527 
Upholstery ............................ . 

Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, I.h ...................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r. h. .. ................. .. 
Door panel, r.h ..................... . 
'Bushing, black ................... .. 
'Bushing, blue ...................... . 
'Bushing, beige ................... . 
'Strip blank ........................... (1313350) 
'Clip .................................... . 
, Loudspeaker grille, black ..... . 
'Loudspeaker grille, blue ...... .. 
, Loudspeaker grille, beige .... . 
'Lock washer ....................... . 
Door panel, I.h ..................... .. 
Door panel, r.h ..................... . 
'Bushing ............................. .. 
'Strip blank ........................... (1313350) 
'Clip .................................... . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel .................................... . 
Panel .................................... . 

6 
6 

6 
5 

6 
5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
4 
4 
4 
2 
3 
4 
4 
4 
2 
5 
5 
2 
2 
3 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

1 ) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 1 5 O cm. 1 Uni!: Linear metre. Width of material = 1 5 O cm. 
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S-katalog PV 
VOLVO Reservdelskatalog S-Catalogue Cars Parts catalogue 

A CODE 51 86, 51 9 O Grupp 
f--

CODE 51 87, 51 91 INREDNING INTERIOR TRIM Group 
B 

f-- CODE 51 88, 51 92 85 
~ CODE 5189,5193 Sida 

D Page 
f-- 245VAN, 5186,5187,5188,5189, 5190,5191,5192,5193. 449 E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
1313874 -8 X - Tyg, blå ................................ Cloth, blue ............................. 1 ) 6 

699661-5 X - Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 1 ) 5 

1313878 -9 - X - Tyg, beige ............................. Cloth, beige ........................... 1 ) 6 
699663-1 X - Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ............... 1 ) 5 

699661-5 - X - Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 5 
699662-3 - X - Vävplast, blå skumplast Coated fabric, blue foam back 1) 5 

laminerad .............................. padding ................................. 

699663-1 - X - Vävplast, beige ...................... Coated fabric, beige ............... 5 
699768-8 - X - Vävplast, beige skumplast Coated fabric, beige foam back 1) 5 

laminerad .............................. padding . ................................ 

2 1313812 -8 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1313816 -9 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1241968-5 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295012-7 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

3 1360203-2 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1360209-9 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1360330-3 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1360331-1 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

4 1360990-4 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 
1360992 -O - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 
1360974-8 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 
1360976-3 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 
1360991-2 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1360993-8 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1360975-5 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
1360977-1 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 

5 1294864-2 1 - 1 - - Bussning, blå ...................... - Bushing, blue ....................... 4 
1294865-9 - 1 - 1 - - Bussning, beige ................... -Bushing, beige ..................... 4 

t\" 6 9131809-7 1 1 1 1 - -List ämne ............................ -Strip blank ........................... (1313350) 2 
7 1210439-4 6 6 6 6 - -Clips ................................... -Clip . .................................... 3 
8 1323419-0 1 - 1 - -Högtalargaller, blå ................ - Loudspeaker grille, blue ........ 4 

1323422 -4 - 1 - 1 - -Högtalargaller, beige ............ - Loudspeaker grille, beige ...... 4 
9 944602-2 4 4 4 4 - -Låsbricka ............................ -Lock washer ........................ 2 

10 1264658-4 1 1 1 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 
1264659-2 1 1 1 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 

11 662294-8 1 1 1 1 - -Bussning ............................. -Bushing ............................... 2 
t\" 12 9131809-7 1 1 1 1 - -List ämne ............................ -Strip blank ........................... (1313350) 2 

13 1210439-4 8 8 8 8 - -Clips ................................... -Clip . .................................... 3 
14 1264647-7 1 1 1 1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 5 
15 1264648-5 1 1 1 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 5 
16 1264640-2 1 1 1 1 - Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... 5 
17 1264673-3 1 1 1 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. . ............................ 5 
18 1264662-6 1 1 1 1 - Panel .................................... Panel ..................................... 5 
19 1244372-7 1 1 1 1 - Panel .................................... Panel ..................................... 5 

1 ) Färgat glas. / Tinted glass. 

37383/1350-2 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 
f--

B 
f--

C 
r--

D 
f--

E 

Pos 

2 

3 

4 

5 
'k 6 

7 
8 

9 
10 

11 
'k 12 

13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 

CODE 5286 

CODE 5287 INREDNING INTERIOR TRIM 

CODE 5288 

CODE 5289 

245VAN CODE 5286,5287,5288,5289 

Artikel nr 
Part No. 

699661-5 
699662-3 

Antal / Quantity P Benämning 
~-r--r--r--r---l S 

A B C D E 
x -
X -

Vävplast, blå ........................ . 
Vävplast, blå skumplast 
laminerad ............................. . 

Description Anmärkning 
Notes 

Coated labric, blue ................. 1) 
Coated labric, blue loam back 1 ) 
padding ................................ . 

X - - NS Vävplast, röd ......................... Coated labric, red ................. . 

699538-5 -

699677 
699419 

X - Vävplast, beige ...... ........... ..... Coated labric, beige ............... 1 ) 

1241968-5 
1240932 
1240934 
1242021 
1241969-3 
1240936 
1240938 
1242022 

2 -
2 -

2 

2 -
2 -

2 

1 -

1 -
1 

1 -
1 -

1 

1 1 1 
111 

10 10 10 
1 -

X - ap Tyg, svart ............................ . 
X - OP Vävplast, svart ..................... . 

Klädsel ................................. . 
- OP Klädsel ................................. . 

- - OP Klädsel ................................. . 
2 - NS Klädsel ................................. . 

Klädsel ................................. . 
- NS Klädsel ................................. . 

- - OP Klädsel ................................. . 
2 - NS Klädsel ................................. . 

Dörrpanel, v ......................... . 
Dörrpanel, v ......................... . 

- Dörrpanel, v ......................... . 
1 - OP Dörrpanel, v ......................... . 

- OP Dörrpanel, h ......................... . 
Dörrpanel, h ......................... . 

- Dörrpanel, h ......................... . 
1 - OP Dörrpanel, h ......................... . 
1 - • Bussning, svart .................. . 
1 - • List ämne ........................... . 

10 - • Clips .................................. . 
• Högtalargaller, blå ............... . 

Cloth, black ........................... 1) 
Coated labric, black ................ 1) 

Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 
Upholstery ............................ . 

Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, Lh ...................... . 
Door panel, r.h. . ................... . 
Door panel, r.h. . ................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
Door panel, r.h ..................... . 
• Bushing, black .................... . 
• Strip blank .......................... . 
·Clip .................................... . 
• Loudspeaker grille, blue ....... . 

(1242073) 
(1241255) 
(1241261 ) 
(1242077) 
(1242074) 
(1241256) 
(1241262) 
(1242078) 

(1313350) 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

451 

1242553-4 
1295990-4 -
1242431-3 -
1242559 
1242554 
1295991 -2 -
1242432-1 -
1242560 
1264286-4 
9131809-7 
1264964-6 
1225678-0 
(1225931) -
1264759-0 -
1264445-6 -

1 - - sp· Högtalargaller, röd .............. . • Loudspeaker grille, red ........ . REPL 2PCS 1264445-6. 

944602-2 
1264658-4 
1264659-2 

662294-8 
9131809-7 
1210439-4 
1264647-7 
1264648-5 
1264640-2 
1264673-3 
1264662-6 
1244372-7 

4 
1 
1 
1 
1 
8 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

4 
1 
1 
1 
1 
8 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 - • Högtalargaller, beige ........... . • Loudspeaker grille, beige ..... . 
1 - • Högtalargaller, svart ............ . • Loudspeaker grille, black ..... . 

4 4 - • Låsbricka ........................... . • Lock washer ....................... . 
1 1 - Dörrpanel, v ......................... . Door panel, Lh ...................... . 
1 1 - Dörrpanel, h ......................... . Door panel, r.h ..................... . 
1 1 - • Bussning ............................ . • Bushing .............................. . 
1 1 - • List ämne ........................... . • Strip blank .......................... . 
8 8 - ·Clips .................................. . ·Clip .................................... . 
1 1 - Panel, v ............................... . Panel, Lh .............................. . 
1 1 - Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
1 1 - Panel, v ............................... . Panel, Lh .............................. . 
1 1 - Panel, h ............................... . Panel, r.h ............................. . 
1 1 - Panel ................................... . Panel .................................... . 
1 1 - Panel ................................... . Panel .................................... . 

1) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 150cm. / Unit: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 

(1313350) 

(1264876) 

37383/1400-2 
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5 
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5 
5 
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5 
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5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
4 
2 
3 
4 
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VOLVO Reservdel s kalalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 
r---

r--!-
C r--
D 

r---
E 

Pos 

2 

3 

4 

5 

6 
7 
8 

9 
10 

11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 

18 
19 

CODE 5391 

CODE 5393 

Artikel nr 
Part No. 

699755 
699732 -4 
699661-5 

699756-3 

1295000-2 
1295020 
1295001 
1295021 

1322249-2 
1322253-4 
1322250-0 
1322254-2 
1294864-2 
1294867-5 
9131809-7 
1210439-4 
1225678-0 
1294852-7 

944602-2 
1264658-4 
1264659-2 

662294-8 
9131809-7 
1210439-4 
1264647-7 
1264648-5 
1264640-2 
1264673-3 
1244222 -4 
1264662-6 
1244372-7 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245VAN CODE 5391,5393 

Antal / Quantity P Benämning 
r--r--r--r--r-~S 

A B G D E 

Description Anmärkning 
Notes 

Anmärkning .............. ............ Nates .................................... 1 ) 

X - - OP Tyg, blå ............................... . Cloth, blue ....... ...................... 2) 
X - Tyg, blå randig struktur ........ . Cloth, blue striped structure... 2) 
X - Vävplast, blå ....................... .. Coated labric, blue ................. 2) 

- X - Vävplast, brun ..................... .. Coated labric, brown .............. 2) 

2 - Klädsel ................................ .. Upholstery ............................ . 
2 - - OP Klädsel ................................ .. Upholstery ............................ . 

2 - - OP Klädsel ................................ .. U pholstery ....... .................. .. 
2 - - OP Klädsel ............................... .. U pholstery ........... ............... . 

1 - Dörrpanel, v ........................ .. Door panel, I.h. ...................... (1295418) 
- 1 - Dörrpanel, v ........................ .. Door panel, I.h. ..................... (1295420) 

1 - Dörrpanel, h ........................ .. Door panel, r.h. .................... (1295428) 
- 1 - Dörrpanel, h ........................ .. Door panel, r.h. .................... (1295430) 

1 - • Bussning, blå .................... .. • Bushing, blue ..................... .. 
- 1 - • Bussning, brun .................. .. • Bushing, brown .................. . 
1 1 - • List ämne .......................... .. • Strip blank ........................... (1313350) 
7 7 - 'Clips ................................. .. 'Clip .................................... . 
1 - • Högtalargalier, blå .............. .. • Loudspeaker grilie, blue ...... .. 

- 1 - • Högtalargalier, brun ............ . • Loudspeaker grilie, brown .. .. 
4 4 - • Låsbricka .......................... .. • Lock washer ...................... .. 
1 1 - Dörrpanel, v ........................ .. Door panel, I.h ...................... . 
1 1 - Dörrpanel, h ......................... . Door panel, r.h ..................... . 
1 1 - • Bussning ........................... .. • Bushing ......................... .. 
1 1 - • List ämne .......................... .. • Strip blank ......................... (1313350) 
8 8 - 'Clips ................................. . 'Clip ................................. . 
1 1 - Panel, v ............................... . Panel, I.h .............................. . 
1 1 - Panel, h .............................. .. Panel, r.h ........................... .. 
1 1 - Panel, v .............................. .. Panel, I.h ............... . 
1 1 - Panel, h .............................. .. Panel, r.h........... .............. 245 CH-317939 
1 1 - Panel, h .............................. .. Panel, r.h. 245 CH 317940-
1 1 - Panel ................................... . Panel ................................... .. 
1 1 - Panel ................................... . Panel..................................... (1264876) 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

453 

S 
R 

5 
5 
5 

5 

5 
5 
5 
5 

5 
5 
5 
5 
4 
4 
2 
3 
4 
4 
2 
5 
5 
2 
2 
3 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

"", 
' ........ 1 
Iltll 
11111 

'N .... I 
:::::::::: 

---:-----c----,-c--,--,--::-------------=----,------::-::-:--=---::--:-:-,--,-:-:-::--::-c~----____c_-,------------=__--____ --------_,___------- ::::::::~ 
1) Innerklädsel S-2301 Postverket Sverige, se CODE 5303 i 240/260 katalogen 1979-./ Upholstery S-2301 Postal service Sweden, 
see CODE 5303 in 240/260 catalogue 1979-. 
2) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 15 O cm. / Uni!: Linear metre. Width 01 material = 15 O cm. 
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VOLVO 
A CODE 5381 

-
B CODE 5382 

-
C CODE 5383 

-
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
1 699888 X - - - -

699419 X - - - -

699661-5 - X - - -

699756-3 - - X - -

2 1295857 2 - - - -
1295855-9 - 2 - - -

1295859-1 - - 2 - -
3 1295858 2 - - - -

1295856 - 2 - - -
1295860-9 - - 2 - -

4 1322251-8 1 - - - -
1322249-2 - 1 - - -
1322253-4 - - 1 - -

1322252-6 1 - - - -
1322250-0 - 1 - - -
1322254-2 - - 1 - -

5 677003-6 1 - - - -
1294864-2 - 1 - - -

1294867 -5 - - 1 - -
6 9131809-7 1 1 1 - -

7 1210439-4 6 6 6 - -

8 1323420-8 1 - - - -

1323419-0 - 1 - - -
1323421 -6 - - 1 - -

9 944602-2 4 4 4 - -
10 1264658-4 1 1 1 - -

1264659-2 1 1 1 - -

11 662294-8 1 1 1 - -
12 9131809-7 1 1 1 - -

13 1210439-4 4 4 4 - -
14 1264647-7 1 1 1 - -

15 1264648-5 1 1 1 - -
16 1264640-2 1 1 1 - -
17 1264673-3 1 1 1 - -

1244222 -4 1 1 1 - -

18 1264662 -6 1 1 1 - -
19 1244372-7 1 1 1 - -

20 1292972 1 - - - -
1292973-3 1 - - - -

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245VAN CODE 5381,5382,5383 

P Benämning Descriplion 
S 

OP Tyg, svart ............................. Cloth, black ........................... 
OP Vävplast, svart ...................... Coated fabric, black ................ 

Vävplast, blå ......................... Coated labric, blue ................. 

Vävplast, brun ....................... Coated fabric, brown .............. 

OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
op Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 

Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

• Bussning, svart ................... • Bushing, black ..................... 
• Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 
• Bussning, brun .................... • Bushing, brown ................... 
-List ämne ............................ • Strip blank ........................... 
-Clips ................................... ·Clip ..................................... 

• Högtalargaller, svart ............. • Loudspeaker grille, black ...... 
• Högtalargaller, blå ................ • Loudspeaker grille, blue ........ 
-Högtalargaller, brun ............. • Loudspeaker grille, brown .... 
• Låsbricka ............................ • Lock washer ........................ 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 
• Bussning ............................. • Bushing ............................... 
• List ämne ............................ • Strip blank ........................... 
• Clips ................................... -Clip ..................................... 

Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 

Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 

Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 
Panel .................................... Panel ..................................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 

NS Täckskiva, v .......................... Cover plate, Lh. ..................... 

Täckskiva, h .......................... Cover plate, r.h. ..................... 

1) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 150cm. 1 Uni!: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 
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Grupp 
Group 

85 
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Page 
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Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 5 
1 ) 6 

1 ) 5 

1 ) 5 

5 
5 
5 
5 

5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
4 
4 
4 

(1313350) 2 
3 
4 
4 
4 
2 
5 
5 
2 

(1313350) 2 
3 
5 
5 
5 

245 CH-317939 5 
245 CH 317940- 5 

5 
(1264876) 5 
S-2340, S-241 O 
S-2340, S-2410 5 
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S-katalog PV 
VOLVO Reservdel skatal og S-Catalogue Cars Parts catalogue 

A CODE 5395 Grupp 
r--

CODE 5396 INREDNING INTERIOR TRIM Group 
B r-- CODE 5397 85 
C r-- CODE 5398 Sida 
D Page 

r-- 245VAN CODE 5395,5396,5397,5398 457 E 

Pas Artikel nr Antal,' Quantity P Benämning Oescri ption Anmärkning S 
Part No. S Nates R 

A B C D E 
699419 X - - OP Vävplast, svart .- .................... Coated labric, black ................ 1) 6 

699661-5 - X - Vävplast, blå ..... -.... -.............. Coated labric, blue ................. 1) 5 
699662-3 - X - Vävplast, blå skumplast Coated labric, blue loam back 1 ) 5 

laminerad .............................. padding ....... -.-- .. -................... 

699663-1 - X - Vävplast, beige ...................... Coated labric, beige ....... -... -- 1 ) 5 
699768-8 - X - Vävplast, beige skumplast Coated labric, beige loam back 1) 5 

laminerad .............................. padding ............. __ ... -.............. 

699756-3 - X - Vävplast, brun ....................... Coated labric, brown .............. 1 ) 5 
699761 -3 - X - Vävplast, brun skumplast Coated labric, brown loam back 1) 5 

laminerad .............................. padding . ................................ 

2 1295014-3 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1241968-5 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295012-7 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery .. -- ......................... 5 
1295022 -6 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

3 1295015-0 2 - Klädsel .................................. Upholstery ................... -......... 5 
1241969-3 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ..... " ....................... 5 
1295013-5 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295023-4 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

4 1322251 -8 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... (1295419) 5 
1322249-2 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... (1295418) 5 
1322255-9 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh. ...................... (1295421 ) 5 
1322253-4 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... (1295420) 5 
1322252-6 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... (1295429) 5 
1322250-0 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ........ -........ -... (1295428) 5 
1322256-7 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... (12954 1 1) 5 
1322254-2 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... (1295" J) 5 

5 677003-6 1 - • Bussning, svart ................... • Bushing, black ..................... 4 
1294864-2 - 1 - • Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 4 
1294865-9 - 1 - • Bussning, beige ................... • Bushing, beige ..................... 4 
1294867-5 - 1 - • Bussning, brun .................... • Bushing, brown ................... 4 

t:r. 6 9131809-7 1 1 1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 
7 1210439-4 7 7 7 7 - 'Clips ................................... 'Clip ..................................... 3 
8 1264445-6 1 - • Högtalargaller, svart ............. • Loudspeaker grille, black ...... 4 

1225678-0 - 1 - • Högtalargaller, blå ................ • Loudspeaker grille, blue ........ CH-368309 4 
1323419-0 - 1 - • Högtalargaller, blå ................ • Loudspeaker grille, blue ........ CH 368310- 4 
1225679-8 - 1 - • Högtalargaller, beige ............ • Loudspeaker grille, beige ..... CH-368309 4 
1323422-4 - 1 - • Högtalargaller, beige ............ • Loudspeaker grille, beige ...... CH 368310- 4 
1294852-7 - 1 - • Högtalargaller, brun ............. • Loudspeaker grille, brown .... CH-368309 4 
1323421-6 - 1 - • Högtalargaller, brun ............. • Loudspeaker grille, brown .... CH 368310- 4 

9 944602-2 4 4 4 4 - • Låsbricka ............................ • Lock washer ........................ 2 
10 1264658-4 1 1 1 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 

1264659-2 1 1 1 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 
11 662294-8 1 1 1 1 - • Bussning ............................. • Bushing ............................... 2 

t:r. 12 9131809-7 1 1 1 1 - • List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 
13 1210439-4 8 8 8 8 - 'Clips ................................... 'Clip ..................................... 3 
14 1264647-7 1 1 1 1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 5 
15 1264648-5 1 1 1 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 5 
16 1264640-2 1 1 1 1 - Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 5 

:;:::: 
17 1264673-3 1 1 1 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 245 CH-317939 5 

1244222 -4 1 1 1 1 - Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 245 CH 317940- 5 
18 1264662 -6 1 1 1 1 - Panel .................................... Panel ..................................... 5 'NI 
19 1244372-7 1 1 1 1 - Panel .................................... Panel ..................................... (1264876) 5 'NI 

'NI 
'." 1.'.1 

1 ) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 150cm. / Uni!: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 
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Pos Artikel nr 
Part No. 

BEKLÄDNAD FÖR BAGAGEUTRYMME BOOT TRIM 

Antal I Quantity P Benämning 
1--;--t----t--t----1 S 

A B C D E 

1) 245 VAN. 

Description 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

459 

S 
R 

1 Klädsel ................................. . Upholstery ............................. SEE 85·347 
2 3540900-2 1 - Panel, v ............................... . 
3 1364025-5 1 - Panel, h ............................... . 
4 1 2411 03-9 1 - Panel, v ............................... . 
5 1364556-9 1 - Panel ................................... . 
6 1295502-7 1 - Panel, h ............................... . 
7 1221083-7 2 - Kåpa, svart ........................... . 
8 686103-3 1 - Galler, svart ......................... . 
9 92397-9 2 - Låsbricka ............................. . 

10 1244217-4 3 - Låsvred, svart ...................... . 

1 ) Bagagerumspaneler med nålfilt. Cargo area panels with fibre matting. 

64560/1575- 1 

Panel, Lh .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, Lh ........................... , .. . 
Panel .................................... . 
Panel, r.h ............................. . 
Cover, black .......................... . 
Louvre, black ........................ . 
Lock washer ......................... . 
Latch, black .......................... . 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
4 
2 
5 
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VOLVO 
A 

f--

~ 
C r---
~ 

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D 
1 - - -

- 1 - -

1 X - - -

699755 - X - -

699732-4 - X - -

699661-5 - X - -

2 248681 2 - - -

1295000-2 - 2 - -

3 248682 2 - - -

1295001 - 2 - -
4 1322241 -9 1 - - -

1322239-3 - 1 - -

1322249-2 - 1 - -

1322242-7 1 - - -

1322240-1 - 1 - -

1322250-0 - 1 - -

5 1264286-4 1 - - -

1294620-8 - 1 - -

6 9131809-7 1 1 - -

7 1264964-6 10 10 - -
8 1264445 -6 1 - - -

1225678 -o - 1 - -

9 944602-2 4 4 - -

10 1241119-5 1 - - -
- 1 - -

E 
-

-

-

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-
-

Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 
BEGRAVNINGSBIL HEARSE 

245 

P Benämning Description 
S 

NS Inredning .............................. Interior trim ........................... 

NS Inredning ...... - ... - ............ - ...... Interior trim ...................... - .... 

NS • T yg svart -grå ...................... • Cloth black-grey ................... 

OP 'Tyg, blå .............................. • Cloth, blue ........................... 
• Tyg, blå randig struktur ....... • Cloth, blue striped structure 
• Vävplast, blå ....................... • Coated fabric, blue ............... 

NS • Klädsel ................................ • Upholstery ........................... 
• Klädsel ................................ • Upholstery ........................... 

NS • Klädsel ................................ • Upholstery ........................... 

OP • Klädsel ................................ • Upholstery ........................... 

• Dörrpanel, v ........................ • Door panel, I.h. .................... 

• Dörrpanel, v ........................ • Door panel, I.h ..................... 
• Dörrpanel, v ........................ • Door panel, I.h. ..... - ............. . 

• Dörrpanel, h ........................ • Door panel, r.h ..................... 
• Dörrpanel, h ........................ • Door panel, r.h ..................... 
• Dörrpanel , h ........................ -Door panel, r.h ..................... 

- o Bussning, svart ............ _ .... o_ Bushing, black •••• 0 ••• _ ••••••••• " 

• o Bussning, blå ................ -o·· •• Bushing, blue ..................... 
•• List ämne .......................... • • Strip blank ......................... 
• -Clips ................................. - -Clip ................................... 

- • Högtalargaller, svart ........... - -Loudspeaker grille, black .... 

• • Högtalargaller, blå .............. - • Loudspeaker grille, blue ...... 
- • Låsbricka .......................... • • Lock washer ...................... 
• Panel .................................. ·Panel ................................... 

NS -Panel .................................. ·Panel .................................. 

1) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 15 O cm. 1 Uni!: Linear metre. Width of material = 15 O cm. 

30557/1600- 1 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

461 

Anmärkning S 
Notes R 

S-2142, S-2144, S-2153, 
S-2154, S-2157, S-2232, 
S-2234, S-2235, S-2255, 
S-2256, S-2259, S-2260, 
S-2263, S-2294, S-2295, 
S-2296, S-2297, S-2298, 
S-2299, S-2329, S-2330, 
S-2331, S-2337, S-2393 
S-2152, S-2156, S-2158, 
S-2167, S-2206, S-2257, 
S-2258 

1 ) 5 
1) 5 
1 ) 5 

5 

5 
5 
5 

S-2152, S-2156, 5 
S-2206, S-2257, 
S-2258 

5 
5 

S-2152, S-2156, 5 
S-2206, S-2257, 
S-2258 

4 
4 

(1313350) 2 
3 
4 
4 
2 
5 
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VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 699661-5 X - - -

699662-3 X - - -

2 1241968-5 2 - - -

3 1241969-3 2 - - -
4 1322249-2 1 - - -

1322250-0 1 - - -

5 1294864-2 1 - - -
6 9131809-7 1 - - -
7 1210439-4 6 - - -

8 1323419-0 1 - - -
9 944602-2 4 - - -

E 
-

-

-
-

-

-
-

-

-

-

-

Reservdels katalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

245 AMBULANCE S-2 3 51 (JA) 

P Benämning Description 
S 

Vävplast, blå ......................... Coated labric, blue ................. 
Vävplast, blå skumplast Coated labric, blue loam back 
laminerad .............................. padding . .... - .... - ...................... 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, I.h ....................... 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. .- ....... - ........... 

• Bussning, blå ...................... • Bushing, blue ....................... 
• List ämne ............................ • Strip blank ........................... 
• Clips ........ - .......................... ·Clip .- ................................... 

• Högtalargaller, blå ................ • Loudspeaker grille, blue ........ 
• Låsbricka ............................ • Lock washer ........................ 

1) Enhet längd meter. Metervarans bredd = 150cm. / Uni!: Linear metre. Width 01 material = 150cm. 

30650/1650- 1 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

463 

Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 5 
1 ) 5 

5 
5 
5 
5 
4 

(1313350) 2 
3 
4 
2 
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S-katalog PV 
VOLVO Reservdelskatalog S-Catalogue Cars Parts catalogue 

A Grupp 
- INREDNING INTERIOR TRIM Group 

B 
85 -

~ Sida 
D Page 

-
E 245T 465 

Pos Artikel nr Antal I Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
1 - - NS Inredning .............................. I nterior trim ........................... S-2076, S-2077, S-2078, 

S-2141, S-2143, S-2164, 
S-2185 

1 - - NS Inredning .............................. Interior trim ........................... S-2231, S-2248, S-2249, 
S-2250, S-2251, S-2276 

1 - - NS Inredning .............................. I nterior trim ........................... S-2254, S-2270, S-2271 

699661-5 X - Vävplast, blå ......................... Coated labric, blue ................. 1 ) 5 
699703 X - - OP Vävplast, blå skumplast Coated labric, blue loam back 1 ) 5 

laminerad .............................. padding ................................. 

699755 X - - OP Tyg, blå ................................ Cloth, blue ............................. 1 ) 5 
699732-4 - X - Tyg, blå randig struktur ......... Cloth, blue striped structure ... 1 ) 5 
699661-5 - X - Vävplast, blå ......................... Coated labric, blue ................. 1 ) 5 

699879-3 - X - Plysch, blå ............................ Plush, blue ............................ 1) 5 
699993 X - - OP Plysch, blå randig struktur ..... Plush, blue striped structure ... 1) 5 

2 1242834 2 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295000-2 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295596-9 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

3 1242836 2 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295001 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295597-7 - 2 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

4 1242842 1 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295617 1 - - NS Klädsel .................................. U phoistery ............................. 
1295946 1 - - OP Klädsel, v .............................. Upholstery, Lh. ...................... S-2276 6 
1295947 1 - - OP Klädsel, h .............................. Upholstery, r. h ....................... S-2276 6 
1295601-7 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 

5 1242844-7 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
1295621 1 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
1295948 1 - - OP Klädsel, v .............................. Upholstery, Lh. ...................... S-2276 6 
1295949 1 - - OP Klädsel, h .............................. Upholstery, r.h ....................... S-2276 6 
3506018-5 - 1 - Klädsel .................................. Upholstery ............................. (1295602) 5 

6 1242895 2 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
2 - - NS Klädsel .................................. U pholstery ............................. 

7 1242894 2 2 - - OP Klädsel .................................. Upholstery ............................. 5 
2 - - NS Klädsel .................................. Upholstery ............................. 

8 1242553-4 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... S-2076, S-2077, 5 
S-2078 

1322249-2 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... S-2141, S-2143, S-2164 5 
S-2185 

1322249-2 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... S-2231, S-2248, S-2249 5 
S-2250, S-2251, S-2276 

1322259-1 - 1 - Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 5 
1242554 1 - - OP Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... S-2076, S-2077, 5 

S-2078 
1322250-0 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... S-2141, S-2143, S-2164 5 

S-2185 
132225 O-O - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... S-2231, S-2248, S-2249 5 

S-2250, S-2251, S-2276 
1322260-9 - 1 - Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 5 !,',y 

9 1264286-4 1 1 1 - • Bussning, svart ................... -Bushing, black ..................... 4 I',I,',~ 
~ 10 9131809-7 1 1 1 - - List ämne ............................ • Strip blank ........................... (1313350) 2 III' 

11 1264964-6 10 10 10 - -Clips ................................... -Clip ..................................... 3 
I ...... , 
1111, 

12 1225678-0 1 1 1 - -Högtalargalier, blå ................ -Loudspeaker grilie, blue ........ 4 ( .... ,' 
.13 944602-2 4 4 4 - • Låsbricka ............................ -Lock washer ........................ 2 

I" .... 14 1242900 1 1 - - NS Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... MED SPARKPLÅTI l' ...... 
WITH SCUFF GUARD !,I,',' 

1 ) Enhet längdmeter. Metervarans bredd = 1 5 O cm. 1 Uni!: Linear metre. Width 01 material = 1 5 O cm. 

30558/1700- 3 
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VOLVO 
~ 

B -
~ 

D -
E 

Pos 

15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 

22 

23 
24 

Artikel nr 
Part No. 

677003-6 
9131809-7 
1264964 -6 

1295263-6 
1295363 
1295498-8 
1240654-2 
1240655-9 
1295268-5 
1244373-5 

30558/1700-3 

A 

Antal / Quantity 

B C D 
1 -

1 -

1 -
1 1 1 -
1 1 1 -
9 9 9 -

1 1 1 -
1 1 1 -
1 1 1 -
1 -
1 1 -
1 1 -
1 1 -
1 1 -
1 1 -

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

INREDNING 

E 
- NS Dörrpanel, v ......................... . 
- NS Dörrpanel, h ......................... . 

- NS Dörrpanel, h ......................... . 
-Bussning, svart .................. . 
-List ämne ........................... . 
-Clips .................................. . 

- NS Panel, v ........ ....................... . 
- NS Panel, h ............................... . 

Panel, v ............................... . 
- OP Panel, h ............................... . 

Panel, h ............................... . 
Klädsel, v ............................. . 
Klädsel, h ............................. . 
Panel ................................... . 
Panel ................................... . 

INTERIOR TRIM 

245T 

Description 

Door panel, I.h ...................... . 

Anmärkning 
Notes 

Door panel, r.h. ..................... MED SPARKPLÅTI 
WITH SCUFF GUARD 

Door panel, r.h ..................... . 
-Bushing, black .................... . 
-Strip blank ........................... (1313350) 
-Clip .................................... . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, r.h ............................. . 
Panel, I.h .............................. . 
Panel, r.h. ............................. CH-317939 
Panel, r.h. ............................. CH 317940-
Upholstery, I.h ...................... . 
Upholstery, r.h ...................... . 
Panel .................................... . 
Panel .................................... . 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

467 

S 
R 

4 
2 
3 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

,'j 
III 
II 
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VOLVO 
A 

r--
B r---
C r--
D r---
E 

Pos 

1 

2 

3 

4 
5 

6 
7 
8 
9 

10 

11 
12 
13 

14 

15 

16 

17 
18 
19 
20 

Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D 
6845698 1 - - -

6845699 1 - - -

6845887 1 - - -

6845888 1 - - -

6845700 1 - - -

6845701 1 - - -

3527984 -3 1 - - -

3527985-0 1 - - -

3527988 -4 1 - - -
3527989-2 1 - - -

3527986-8 1 - - -

3527987 -6 1 - - -

1297964-7 1 - - -

1297965-4 1 - - -
1297966-2 1 - - -

1297967-0 1 - - -

3508526-5 1 - - -

3508527-3 1 - - -
972132-5 1 - - -

1331202 -O 1 - - -

13312 O 3-8 1 - - -

1386384-0 1 - - -

3527192-3 7 - - -

6847074-9 2 - - -
3508668-5 1 - - -

1338144-7 3 - - -

1379326-0 1 - - -

1379327-8 1 - - -

1379328-6 1 - - -

1379329-4 1 - - -

35 O 00 52-O 1 - - -

35 O 00 5 3-8 1 - - -
6847076-4 3 - - -

6848423-7 2 - - -
3527633-6 1 - - -

3527635-1 1 - - -

3527643-5 1 - - -

3527634 -4 1 - - -
3527636-9 1 - - -

3527644-3 1 - - -

3527234-3 1 - - -

3527236-8 1 - - -

3527301-0 1 - - -

3527235-0 1 - - -

3527237-6 1 - - -

3527302 -8 1 - - -
1345955-7 2 - - -

1345954-0 2 - - -
1379511-7 2 - - -

3541073-7 1 - - -
3541075-2 1 - - -

3541079-4 1 - - -
3541074-5 1 - - -

3541076-0 1 - - -

3541080-2 1 - - -

1 331 51 0-6 1 - - -

1391495-7 4 - - -
1349783-9 2 - - -

969489-4 2 - - -

1 ) För elomkopplare. / For switch. 
2) Med myntfack. / With coin box. 
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Rese rvdel s k atal og 
Parts catalogue 

DÖRRPANEL BEGRAVNINGSBIL DOOR PANEL HEARSE 

940 (GB) 

P Benämning Description 
S 

NS Dörrpanel Blå ............ ".- ........ Door panel Blue ..................... 
NS Dörrpanel Blå ....................... Door panel Blue ..................... 
NS Dörrpanel grå ........................ Door panel grey ..................... 

NS Dörrpanel grå ........................ Door panel grey ._-_ ................. 

NS Dörrpanel svart ...................... Door panel black .................... 
NS Dörrpanel svart ...................... Door panel black .................... 

• Defrostermunstycke, v svart. • Defroster oullet, Lh. black .... 

• Defrostermunstycke, h svart • Defroster oullet, r.h. black ... 
• Defrostermunstycke, v Blå ... • Defroster outiet, Lh. Blue ...... 
• Defrostermunstycke, h Blå ... • Defroster outiet, r.h. Blue ..... 

• Defrostermunstycke, v grå ... o Defroster outiet, Lh. grey ...... 
-Defrostermunstycke, h grå .. • Defroster oullet, r.h. grey ..... 

• Galler, v svart ...................... • Louvre, Lh. black ...... _--- ....... 

-Galler, h svart ..................... -Louvre, r.h black .................. 
o Galler, v Blå ..................... o Louvre, Lh. Blue ...... -_._- ....... 

• Galler, h Blå ........................ • Louvre, r.h Blue ................... 
• Galler, v grå ....................... • Louvre, Lh. grey -.-- .............. 

• Galler, h grå ........................ 'Grille, r.h. grey ..................... 
• Skruv .................................. ·Screw .................................. 
• Bussning, svart ......... _- ........ o Bushing, black ..................... 
• Bussning, blå ..... ............... -Bushing, blue ..................... 
-Bussning, grå ...................... • Bushing, grey ............ -.. -...... 
-Clips ................................... -Clip ................... --- ............... 

-Clips ......... -............. -........... 'Clip ..................................... 

• Varningslampa ...... __ ............ - Warning lamp ...................... 
• Clips ................................... 'Clip -.................................... 

• Högtalargaller, svart v .......... • Loudspeaker grille, black I.h. 
• Högtalargaller, svart h .......... • Loudspeaker grille, black r.h. 
• Högtalargaller, blå v .......... • Loudspeaker grille, blue Lh ... 
• Högtalargaller, blå h ............ • Loudspeaker grille, blue r.h. 
- Högtalargaller, grå v ............ • Loudspeaker grille, grey Lh. 
• Högtalargaller, grå h ............ - Loudspeaker grille, grey r.h. 
-Clips ............. ................. -Clip ... . ............................. 

Clips ..................................... Clip . .....•....................••........ 

Handtag, v, svart svart .......... Handle, Lh. black black .......... 

Handtag, v, blå Blå ................ Handle, Lh. blue Blue ............. 
Handtag, v grå ...................... Handle, Lh. grey .. ................. 

Handtag, h, svart svart .......... Handle, r.h. black black .......... 
Handtag, h, blå Blå ....... Handle, r.h. blue Blue .. 
Handtag, h grå ..................... Handle, r.h. grey .................... 
Handtag, v, svart svart .......... Handle, Lh. black black ......... -

Handtag, v, blå Blå ................ Handle, Lh. blue Blue ............. 
Handtag, v grå ..... ............... Handle, Lh. grey ..••.•.............. 

Handtag, h, svart svart .......... Handle, r.h. black black .......... 
Handtag, h, blå Blå .... ......... Handle, r.h. blue Blue ........... 

Handtag, h grå ...................... Handle, r.h. grey .................... 
Clips, svart ............................ Clip, black .............................. 
Clips, blå ............................... Clip, blue ............................... 
Clips, grå .............................. Clip, grey ............................... 
Konsol, v, svart ..................... B racket, Lh. black .................. 

Konsol, v, blå ...................... Bracket, Lh. blue ................... 
Konsol, v, grå ........................ Bracket, Lh. grey ................... 

Konsol, h, svart ..................... Bracket, r.h. black .................. 
Konsol, h, blå ........................ Bracket, r.h. blue ................... 

Konsol, h, grå ....................... Bracket, r.h. grey ................... 
• Tätning .................•............. ·Seal ..................................... 
Mutter .................................. Nut ...................................... 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Skruv .................................. Screw ......... .......................... 
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L.H. 
RH 
L.H. 
RH 
L.H. 
RH 

6 
6 
6 
6 
6 
6 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
2 
4 
4 
4 
2 
3 
3 
3 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
3 
3 

1) 4 
1) 4 
1) 4 
1 ) 4 
1 ) 4 
1 ) 4 
2) 4 
2) 4 
2) 4 
2) 4 
2) 4 
2) 4 

3 
3 
3 
4 
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4 
4 
2 
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VOLVO 
A -
B -
C -

.J!... 
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 3542349-0 1 - - - -

3542583-4 1 - - - -
2 3542309-4 1 - - - -
3 3542313-6 1 - - - -

3542321-9 1 - - - -
4 3542311 -O 1 - - - -

3542319-3 1 - - - -
5 3542315-1 1 - - - -

3542323-5 1 - - - -

6 699933-8 X - - - -
699661-5 X - - - -

1309777 -9 X - - - -
699662-3 X - - - -
699879-3 X - - - -

7 - - - - -

64633/1720-2 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

KLÄDSEL UPHOLSTERY 

740 4 DRS POLlCE 

P Benämning Description 
S 

Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ........... -
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plus h ............ 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Plysch, blå ............................ Plush, blue ............................ 
Nackskydd Head restraint 
-SEE 88 -571 ...................... -SEE 88 -571 . ...................... 
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Anmärkning S 
Notes R 

-1990 5 
1991- 5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

THK 1.1mm 5 
THK 1.1 mm 5 
THK 3.5mm 5 
THK 6mm 5 

5 
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VOLVO 
~ 

CODE 6330 

CODE 6331 B 
I-- CODE 6230 C -

D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 699879-3 X X X -

699933-8 X X X -

1309777-9 X X X -

2 3542583-4 2 2 2 -

3 3542309-4 2 2 2 -
4 3542313-6 - 1 - -

3542321-9 1 - - -

9156587-9 - - 1 -

5 6844960-2 - 1 - -
6844962-8 1 - 1 -

6 6844961-0 - 1 - -

6844963-6 1 - 1 -

7 6844966-9 - 1 - -
6844967-7 1 - 1 -

8 - - - -

64636/1730- 1 

E 
-

-
-

-

-

-

-
-

-

-

-
-

-

-
-

Reservdels katalog 
Parts catalogue 

KLÄDSEL UPHOLSTERY 

940 4DRS POLlCE 

P Benämning Oescription 
S 

Plysch, blå ............................ Plush, blue ............................ 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 

Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 

Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush - ........... 

Klädsel, v blå plysch .............. Upholstery, I.h. blue plush ...... 
Klädsel, v blå vinyl ................ Upholstery, I.h. blue vinyl ....... 
Klädsel, h blå plysch .............. Upholstery, r.h. blue plush ..... 
Klädsel, h blå vinyl ................ Upholstery, r.h. blue vinyl ...... 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
Nackkudde Head cushion 
·SEE 88 ·571 ...................... ·SEE 88 "571 . ...................... 
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5 
THK1.1 mm 5 
THK 6mm 5 

5 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
6 
6 
6 
6 
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VOLVO 
~ 

740 

940 CODE 6330,6331,6230. B 
f--- 940 CODE 6330,6331 ,6230. C 
f---

~ 
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 3542349-0 1 - - -

3542583-4 1 1 1 -

2 3542309-4 1 1 1 -
3 3542328-4 1 - - -

6845938-7 - 1 1 -

3542340-9 1 - - -
6845942-9 - 1 1 -

4 3542329-2 1 - - -
6845939-5 - 1 1 -
3542339-1 1 - - -
6845943-7 - 1 1 -

5 3542334-2 1 - - -
6844993-3 - 1 - -
6845948-6 - - 1 -
3542344-1 1 - - -
6844997 -4 - 1 - -
6845954-4 - - 1 -

6 3542335-9 1 - - -
6844994-1 - 1 - -

6845949-4 - - 1 -
3542343-3 1 - - -

6844998-2 - 1 - -
6845955-1 - - 1 -

7 3542336-7 1 - - -
6845965-0 - 1 1 -
3542345-8 1 - - -

6845967 -6 - 1 1 -
8 699933-8 X X X -

699661-5 X X - -
1309777-9 X X X -

699662-3 X X X -

699879-3 X X X -
1354547-0 X X X -

9 - - - -

64639/1740- 2 

E 
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

KLÄDSEL UPHOLSTERY 

740,940 5DRS POLlCE. 

P Benämning Description 
S 

Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel, v blå plysch .............. Upholstery, Lh. blue plush ...... 
Klädsel, v blå plysch .............. Upholstery, Lh. blue plush ...... 
Klädsel, v blå vinyl ................ Upholstery, Lh. blue vinyl ....... 
Klädsel, v blå vinyl ................ Upholstery, Lh. blue vinyl ....... 
Klädsel, h blå plysch .............. Upholstery, r.h. blue plush ..... 
Klädsel, h blå plysch .............. Upholstery, r.h. blue plush ..... 
Klädsel, h blå vinyl ................ Upholstery, r.h. blue vinyl ...... 
Klädsel, h blå vinyl ................ Upholstery, r.h. blue vinyl ...... 
Klädsel, v blå plysch .............. Upholstery, Lh. blue plush ...... 
Klädsel, v blå plysch .............. Upholstery, Lh. blue plush ...... 
Klädsel, v blå plysch .............. Upholstery, Lh. blue plush ...... 
Klädsel, v blå vinyl ................ Upholstery, I.h. blue vinyl ....... 
Klädsel, v blå vinyl ................ Upholstery, Lh. blue vinyl ....... 
Klädsel, v blå vinyl ................ Upholstery, Lh. blue vinyl ....... 
Klädsel, h blå plysch .............. Upholstery, r.h. blue plush ..... 
Klädsel, h blå plysch .............. Upholstery, r.h. blue plush ..... 
Klädsel, h blå plysch .............. Upholstery, r.h. blue plush ..... 
Klädsel, h blå vinyl ................ Upholstery, r.h. blue vinyl ...... 
Klädsel, h blå vinyl ................ Upholstery, r.h. blue vinyl ...... 
Klädsel, h blå vinyl ................ Upholstery, r.h. blue vinyl ...... 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Vävplast, blå ......................... Coated fabric, blue ................. 
Plysch, blå ............................ Plush, blue ............................ 
Tyg, blå ................................ Cloth, blue ............................. 
Nackskydd Head restraint 
-SEE BB -571 ...................... -SEE BB -571 . ...................... 
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Notes R 

-1990 5 
1991- 5 

5 
5 
6 
5 
6 
5 
6 
5 
6 
5 

CH-65968. 6 
CH 65969-. 6 

5 
CH-65968. 6 
CH 65969-. 6 

5 
CH-65968. 6 
CH 65969-. 6 

5 
CH-65968. 6 
CH 65969-. 6 

5 
6 
5 
6 

THK 1.1mm 5 
THK 1.1mm 5 
THK 3.5mm 5 
THK 6mm 5 

5 
5 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV 853 65001 



VOLVO 
A -
B 
~ 

C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D 
1 916 O 914-9 1 - - -
2 916 O 9 O 1 -6 1 - - -
3 3539676-1 1 - - -
4 9160904-0 1 - - -

5 3539677-9 1 - - -

6 9160905-7 1 - - -
7 9409397-8 1 - - -
8 9160908-1 1 - - -
9 9160909-9 1 - - -

10 9160913-1 1 - - -

11 9160911-5 2 - - -

- - - -
12 - - - -

E 
-
-

-
-
-
-

-

-

-
-

-

-

-

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

KLÄDSEL UPHOLSTERY 

850 4 DRS POLlGE. 

P Benämning Description 
S 

Stoppning ............................. Padding . ................................ 

Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
Stoppning, v Rygg ................. Padding, I.h. Back .................. 
Klädsel, v Rygg ..................... Upholstery, I.h. Back .............. 
Stoppning, h Rygg ................. Padding, r.h. Back ................. 

Klädsel, h Rygg ..................... Upholstery, r.h. Back . ............ 

Klädsel armstöd ..................... Upholstery arm rest ............... 

Klädsel, v sida ....................... Upholstery, I.h. side ............... 
Klädsel, h sida ....................... Upholstery, r.h. side ............... 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
mittre centre 
nackskydd 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
yttre outer 
nackskydd ............................. ............................................. 

Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Framstol Front seat 

1 ) Se ordinarie reservdelskatalog. / See standard catalogue. 

65001/1742-1 
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VOLVO 
~ 

B r---
~ 

D r---
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 3543457-0 1 - - -
2 3543458-8 1 - - -
3 3543447-1 1 - - -

4 3543448-9 1 - - -

5 3543526-2 1 - - -

E 
-
-

-
-
-

INREDNING KLÄDSEL 

Reservdels katalog 
Parts catalogue 

INTERIOR TRIM UPHOLSTERY 

1) 940 S-8182 
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P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Klädsel, v svart läder ............. Upholstery, I.h. black leather .. 5 
Klädsel, h svart läder ............. U pholstery, r. h. black leather .. 5 
Klädsel, v svart läder ............. Upholstery, I.h. black leather .. 5 
Klädsel, h svart läder ............. Upholstery, r.h. black leather .. 5 
Klädsel svart läder ................. Upholstery black leather ......... 5 

1) Skillnadsdetaljer gentemot standardvagnars inredningskoder, övriga detaljer återfinns i huvudkatalog. / Parts which differ to standard 
vehicles interior codes, all other parts: see Master catalogue. 

64614/1745-1 
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VOLVO 
A Limousine CODE 483 O 1987 

-
B Executive CODE 483 O 1987 

- Limousine CODE 4831 1988 
~ 

Executive CODE 4837,4 9 77 D - 960. Executive, Limousine 
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No, 

A B C D E 
1 1354929-0 2 2 2 - -

2 1354925-8 2 2 2 - -
3 1365821-6 1 1 - - -

1293735-5 - - 1 - -

6844635-0 - - - -

6844638-4 - - - -
6844641-8 - - - -

9432185 - - - -

4 1365822 -4 1 1 - - -

1293736-3 - - 1 - -
5 1370222-0 1 1 1 - -
6 1345496-2 1 1 1 - -

1345501-9 1 1 1 - -

- - - -
7 1379398-9 1 1 1 - -

1379399-7 1 1 1 - -
6844807-5 - - - -

9432001-7 - - - -

6844808-3 - - - -
9432002-5 - - - -

8 1293402-2 1 1 1 - -

1293403-0 1 1 1 - -

1293902-1 - - - 1 -
12939 O 3-9 - - - 1 -

3542467-0 - - - 1 -
3542468-8 - - - 1 -

6845739-9 - - - -
9432063-7 - - - -
9432215-3 - - - -

6845753-0 - - - -

9432051-2 - - - -

9432211-2 - - - -
6845747-2 - - - -
9432 O 6 9-4 - - - -

9432217 -9 - - - -

6845761-3 - - - -

9432057-9 - - - -
9432213-8 - - - -
6845754-8 - - - -
9432 O 52-O - - - -
9432212-0 - - - -
6845740-7 - - - -

9432064-5 - - - -
9432216-1 - - - -
6845762-1 - - - -

9432058-7 - - - -

9432214-6 - - - -
6845748-0 - - - -
9432070-2 - - - -
9432218-7 - - - -

9 1293404-8 1 1 1 - -

1293405-5 1 1 1 - -
6844773-9 - - - -
9432003-3 - - - -
9432208-8 - - - -

1 
1 
1 
1 

2 

1 
1 
1 
1 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 
1 
1 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

4DRS LlMO,EXECUTIVE 

P Benämning Description 
S 

Klädsel .................................. U phoistery ............................. 
Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Klädsel .................................. U phoistery ............................. 
Dyna beige plysch ................. Cushion beige plush ............... 
Dyna beige läder ................... Cushion beige leather ............. 
Dyna svart läder .................... Cushion black leather ............. 

NS Dyna grå ............................... Cushion grey ......................... 
läder leather 
Klädsel .................................. U phoistery ............................. 
Klädsel .................................. U pholstery ............................. 
Klädsel .................................. Upholstery ............................. 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

Dörrpanel .............................. Door panel ............................. 
Täckpanel, v, blå ................... Cover panel, I,h. blue ............. 
Täckpanel, h, blå ................... Cover panel, r,h. blue ............. 
Täckpanel, v Valnöt ............... Cover panel, Lh. Walnut ......... 
Täckpanel, v Valnöt ............... Cover panel, Lh. Walnut ......... 
Täckpanel, h Valnöt ............... Cover panel, r.h. Walnut ........ 
Täckpanel, h Valnöt ............... Cover panel, r.h. Walnut ........ 
Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

Dörrpanel, v .......................... Door panel, Lh ....................... 
Dörrpanel, h .......................... Door panel, r.h. ..................... 

Dörrpanel, v grå .................... Door panel, Lh. grey .............. 
Dörrpanel, h grå .................... Door panel, r.h. grey .............. 
Dörrpanel, v beige ................. Door panel, Lh. beige ............. 
Dörrpanel, v beige , ................ Door panel, Lh. beige ............. 
Dörrpanel, v beige ................. Door panel, Lh. beige ............. 
Dörrpanel, v Blå .................... Door panel, Lh. Blue .............. 
Dörrpanel, v Blå .................... Door panel, Lh. Blue .............. 
Dörrpanel, v Blå .................... Door panel, Lh. Blue .............. 
Dörrpanel, v svart .................. Door panel, Lh. black ............. 
Dörrpanel, v svart .................. Door panel, Lh. black ............. 
Dörrpanel, v svart .................. Door panel, Lh. black ............. 
Dörrpanel, v grå .................... Door panel, Lh. grey .............. 
Dörrpanel, v grå .................... Door panel, Lh. grey .............. 
Dörrpanel, v grå .................... Door panel, Lh. grey .............. 
Dörrpanel, h Blå .................... Door panel, r.h. Blue .............. 
Dörrpanel, h Blå .................... Door panel, r.h. Blue .............. 
Dörrpanel, h Blå .................... Door panel, r.h. Blue .............. 
Dörrpanel, h beige ................. Door panel, r.h. beige ............ 

Dörrpanel, h beige ................. Door panel, r.h. beige ............ 

Dörrpanel, h beige ................. Door panel, r.h. beige ............ 

Dörrpanel, h grå .................... Door panel, r.h. grey .............. 
Dörrpanel, h grå .................... Door panel, r.h. grey .............. 
Dörrpanel, h grå .................... Door panel, r.h. grey .............. 
Dörrpanel, h svart ................. Door panel, r.h. black ............. 
Dörrpanel, h svart ................. Door panel, r.h. black ............. 
Dörrpanel, h svart ................. Door panel, r.h. black ............. 
o Täckpanel, v ........................ o Cover panel, Lh. .................. 
o Täckpanel, h ....................... • Cover panel, r. h ................... 
o Täckpanel, v Valnöt ............. o Cover panel, Lh. Walnut ....... 
o Täckpanel, v Valnöt ............. o Cover panel, Lh. Walnut ....... 
o Täckpanel, v ........................ o Cover panel, Lh. .................. 
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Anmärkning S 
Notes R 

5 
5 
5 
6 
6 
6 
6 

5 
6 
5 
5 
5 

1 ) 
(1345928) 5 
(1345929) 5 
2) 6 
3) 6 
2) 6 
3) 6 

6 
6 
5 
5 

S-2916, S-8009. 6 
S-2916,S-8009 6 
2) 4) (6844642) 6 
3) 4) 6 
5) 6 
2) 4) 6 
3) 4) 6 
5) 6 
2) 4) (6844644) 6 
3) 4) 6 
5) 6 
2) 4) 6 
3) 4) 6 
5) 6 
2) 4) 6 
3) 4) 6 
5) 6 
2) 4) (6844643) 6 
3) 4) 6 
5) 6 
2) 4) 6 
3) 4) 6 
5) 6 
2) 4) (6844645) 6 
3) 4) 6 
5) 6 

6 
6 

2) 6 
3) 6 
5) 6 

II~ 

" III 

M 
l.' 
" II, 

----1-)~Se--or-d-in-ar-ie-r-es-e-rv-d-el-sk-at-a-lo-g.-/~S~e-e-st-an-d~a-rd~c-a-ta~lo-gu-e-.--------------------------------------------------- N 
2) Matt lackerad Matt finish III' 

3) Klar lackerad Clear gloss finish, ,I.' 
4) Valnöt 1 Walnut 
5) Almrot I Elm root 
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VOLVO 
GenUine Parts 

PV850 64562 



VOLVO 
~ limousine CODE 483 O 1987 

B Executive CODE 483 O 1 987 
-

C limousine CODE 4831 1988 
- Executive CODE 4837,4 9 77 
~ 

E 
960. Executive, Limousine 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal I Quantity 

A B C D 
9432280-7 - - - -

6844774-7 - - - -
9432004-1 - - - -

9432209-6 - - - -
9432281-5 - - - -

10 3542392 -O 2 2 2 -
11 ( 1379434) 1 1 1 -

( 1379435) 1 1 1 -

12 6844633-5 - - - -
6844636-8 - - - -
6844639-2 - - - -

9432186 - - - -

13 6844634-3 - - - -
6844637 -6 - - - -

6844640-0 - - - -
9432187 - - - -

14 6844655-8 - - - -

6844657 -4 - - - -
6844656-6 - - - -

6844658-2 - - - -
15 6844666-5 - - - -

6844668-1 - - - -
6844667-3 - - - -

6844669-9 - - - -
16 6844602-0 - - - -

6844603-8 - - - -
17 3527073-5 - - - -

3527074-3 - - - -

3527075-0 - - - -
3527076-8 - - - -

18 1318254-8 - - - -
19 949319-8 - - - -

20 1243773-7 - - - -
21 1310918 -6 - - - -

1310920-2 - - - -
1379489-6 - - - -

1310919-4 - - - -

22 

6) Valnötsrot / Walnut root finish. 
2) Matt lackerad Matt finish 
3) Klar lackerad Clear glass finish. 
5) Almrot / Elm root 
7) SPCl S-8065,S-8076. 

E 
1 
1 
1 
1 
1 

-
-

-

1 
1 
1 
1 

1 
1 
1 
1 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

4 ORS LlMO,EXECUTIVE 

P Benämning Description 
S 

o Täckpanel, v ........................ o Cover panel, I.h. .................. 
o Täckpanel, h Valnöt ............. o Cover panel, r.h. Walnut ...... 
o Täckpanel, h Valnöt ............. °Cover panel, r.h. Walnut ...... 
o Täckpanel, h ....................... o Cover panel, r.h ................... 
o Täckpanel, h ....................... o Cover panel, r.h ................... 
Askkopp ................................ Ashtray ................................. 

SP Dörrfack, v ............................ Door pocket, I.h. .................... 

SP Dörrfack, h ............................ Door pocket, r.h ..................... 

Rygg, v beige plysch ............. Backrest, I.h. beige plush ....... 
Rygg, v beige läder ............... Backrest, I.h. beige leather ..... 
Rygg, v svart läder ................ Backrest, I. h. black leather ..... 

NS Rygg, v grå ........................... Backrest, I. h. grey .................. 
läder leather 
Rygg, h beige plysch ............. Backrest, r.h. beige plush ....... 
Rygg, h beige läder ............... Backrest, r.h. beige leather ..... 
Rygg, h svart läder ................ Backrest, r. h. black leather ..... 

NS Rygg, h grå ........................... Backrest, r.h. grey ................. 
läder leather 
Handtag, v, beige .................. Handle, I.h. beige ................... 
Handtag, v, svart ................... Handle, I.h. black ................... 
Handtag, h, beige .................. Handle, r.h. beige .................. 
Handtag, h, svart ................... Handle, r.h. black ................... 
Konsol, v, beige .................... Bracket, I.h. beige .................. 
Konsol, v, svart ..................... Bracket, I.h. black .................. 
Konsol, h, beige .................... Bracket, r.h. beige .................. 
Konsol, h, svart ..................... Bracket, r.h. black .................. 
Konsol, v .............................. Bracket, I.h ............................ 
Konsol, h .............................. Bracket, r.h ............................ 
Handtag, svart ....................... Handle, black ......................... 
Handtag, blå .......................... Handle, blue .......................... 
Handtag, beige ...................... Handle, beige ......................... 
Handtag, grå ......................... Handle, grey .......................... 
Distansmutter ........................ Spacer nut ............................. 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Täcklist, svart ........................ Cover moulding, black ............ 
Täcklist, blå ........................... Cover moulding, blue ............. 
Täcklist, grå .......................... Cover moulding, grey ............. 
Täcklist, beige ....................... Cover moulding, beige ........... 
Armstöd Arm rest 

1 ) Se ordinarie reservdelskatalog. / See standard catalogue. 
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Genuine Parts 

PV 850 64626 



VOLVO 
A -
B -
~ 

D 
-

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal; Quantity 

A B C D E 
1 1293744-7 1 - - - -

1293892-4 1 - - - -

2 1293745 -4 1 - - - -

1293893-2 1 - - - -

3 1293896-5 1 - - - -
1293897-3 1 - - - -

6845702-7 1 - - - -
6845703-5 1 - - - -

6845889-2 1 - - - -

684589 O-O 1 - - - -

9432151-0 1 - - - -
9432152-8 1 - - - -

68458 O 7-4 1 - - - -

6845808-2 1 - - - -

6845809-0 1 - - - -

6845810-8 1 - - - -
6845811-6 1 - - - -

6845812 -4 1 - - - -

4 3527074-3 4 - - - -

- 3527073-5 4 - - - -
3527 O 76-8 4 - - - -

3527068-5 1 - - - -

5 1318254-8 4 - - - -

1318253 -O 1 - - - -

6 949319-8 5 - - - -

7 1243773-7 5 - - - -
8 1310920-2 4 - - - -

1310 918-6 4 - - - -

1379489-6 4 - - - -

1311848 -4 1 - - - -

9 3548917 -8 1 - - - -

3548918-6 1 - - - -

3548921-0 1 - - - -

3548922-8 1 - - - -

3548929-3 1 - - - -

3548930-1 1 - - - -

10 1 331 51 0-6 1 - - - -

11 1391495-7 4 - - - -

12 1349783-9 2 - - - -

13 969491-0 2 - - - -

14 1345869-0 1 - - - -

1345868-2 1 - - - -

1345870-8 1 - - - -

1345871-6 1 - - - -
1379500-0 1 - - - -
137950 1 -8 1 - - - -

15 1345954-0 2 - - - -

1345955-7 2 - - - -
1379511-7 2 - - - -

16 3542392-0 2 - - - -

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

INREDNING INTERIOR TRIM 

6DRS LIMOUSINE 

P Benämning Description 
S 

Sittdyna .................. -.... -- ....... Seat cushion ................ __ ._ ..... _ 
Sittdyna ............................ _- .. Seat cushion .......................... 
Ryggdyna .... _ .. __ .. __ ................ Backrest cushion ................... 
Ryggdyna .... _ .. _ .. ___ ................. Backrest cushion ................... 
Dörrpanel, v ........ _ ... _ ....... ______ Door panel, Lh_ .. _ ...... ____ .... _ .. 
Dörrpanel, h ____ .... _ .. ____ .......... _ Door panel, r_h_ ..................... 
Dörrpanel, v Blå .................... Door panel, Lh_ Blue . ............. 
Dörrpanel, h Blå _________ .... __ .... _ Door panel, r_h_ Blue .. __ .. ________ 
Dörrpanel, v grå .... ___ .......... _ .. Door panel, Lh. grey ............ -. 
Dörrpanel, h grå .. __ .. _____ .. ___ .. Door panel, r_h. grey .... _ .. __ .. __ 
Dörrpanel, v svart __ .... _ .. _ ........ Door panel, Lh_ black _ .... _ .... _ .. 
Dörrpanel, h svart ................. Door panel, r_h_ black _ .. __________ 
Dörrpanel, v Blå .................... Door panel, Lh_ Blue .. ............ 
Dörrpanel, h Blå __ .. _ .. ____________ Door panel, r_h_ Blue .... _ ..... ___ 
Dörrpanel, v grå .............. _ ..... Door panel, Lh. grey ••• o •••••••••• 

Dörrpanel, h grå .................. __ Door panel, Lh_ grey .... ___ .. _ .... 
Dörrpanel, v svart ______ .. __________ Door panel, Lh_ black _____________ 
Dörrpanel, h svart ........ -- ....... Door panel, r.h_ black ....... _ .. __ 
Handtag, blå bakdörr ............. Handle, blue rear door . ... -...... 
Handtag, svart bakdörr .... _ .... _ Handle, black rear door .......... 
Handtag, grå bakdörr ............. Handle, grey rear door ........... 
Handtag, blå framdörr ..... __ .... Handle, blue front door . ......... 
Distansmutter bakdörr ........... Spacer nut rear door ............ _. 
Distansmutter framdörr _ .. _ ...... Spacer nut front door ..... __ .. _ ... 
Skruv __ . ____ ...... ___ .. __________________ Screw ______ ... _ ............. __ .... _ .. __ .. 
Skruv .......... _ .......... _ .... _ ...... _ Screw ........................... _ .. _ ... _. 
Täcklist, blå bakdörr .............. Cover moulding, blue rear door 
Täcklist, svart bakdörr ...... Cover moulding, black rear door 
Täcklist, grå bakdörr _ ............ _ Cover moulding, grey rear door 
Täcklist, blå framdörr .. _ .. __ ...... Cover moulding, blue front door 
Konsol, v, blå __ .. _ .. _ .. _ ............. Bracket, Lh. blue ........ __ .... _ .... _ 
Konsol, h, blå .............. __ .. _ .. _ Bracket, r.h. blue ................... 
Konsol, v, svart .................... _ Bracket, Lh. black .................. 
Konsol, h, svart ................ _ .. Bracket, r.h. black ............ _ ..... 
Konsol, v, grå .. __ .. _ ................. Bracket, Lh. grey -.................. 
Konsol, h, grå "- .. - ._-_.,.-- .... -.. Bracket, r.h. grey .................. 
• Tätning ............................... ·Seal .. _ .. __ .... _ ........................ 
Mutter .............. _ ..... __ . ___ ... _. __ .. Nut .............. _ ......................... 
Skruv .................................... Screw _ .. __ .... _ ....................... _ .. 
Skruv ......................... __ .... ___ .. Screw .................................... 
Handtag, h, blå ..................... Handle, r.h. blue ...... __ .... _ ....... 
Handtag, v, blå .... __ ...... _ .. _ ...... Handle, Lh. blue .................. -. 
Handtag, v, svart ..... _ ............. Handle, Lh_ black .. _ .... _ .. __ ...... _ 
Handtag, h, svart .............. __ ... Handle, r.h. black ............. __ ... 
Handtag, v, grå ..................... Handle, Lh. grey .................... 

Handtag, h, grå ..... _ ........ _ .... Handle, r.h. grey .................... 
Clips, blå .................. _ ... _ ........ Clip, blue ................ _ .............. 
Clips, svart ...................... __ .... Clip, black .............................. 
Clips, grå .............................. Clip, grey ............................... 
Askkopp ................................ Ashtray ................................. 

1) 900mm förlängd limousine. 900 mm stretched limousine 
2) 8 O O mm förlängd limousine. 800 mm stretched limousine 
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CODE 4532 6 
CODE 4535 6 
CODE 4532 6 
CODE 4535 6 
-92 (1293710) 6 
-92 (1293711 ) 6 
1 ) 1993- 6 
1 ) 1993- 6 
1 ) 1993- 6 
1 ) 1993- 6 
1 ) 1993- 6 
1 ) 1993- 6 
2) 1993- 6 
2) 1993- 6 
2) 1993- 6 
2) 1993- 6 
2) 1993- 6 
2) 1993- 6 
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VOLVO 
A 760 Limousine-1 987 

-
B 760,960 Executive 

-
C 760,960 limousine 1 988-

-
D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1293520-1 1 - - - -

1293730-6 - - 1 - -

3542529-7 - - 1 - -
6845547-6 - - 1 - -
6845548-4 - - 1 - -
6845549-2 - - 1 - -
6845550-0 - - 1 - -

1 
1293519-3 - 1 - - -

3542527-1 - 1 - - -
6845543-5 - 1 - - -
3542528-9 - 1 - - -
6845544-3 - 1 - - -

6845545-0 - 1 - - -
6845745-6 - 1 - - -

2 1293381 -8 1 - 1 - -
6845553-4 - - 1 - -
6845554-2 - - 1 - -
6845555-9 - - 1 - -
6844713-5 - - 1 - -

1293372-7 - 1 - - -
6845765-4 - 1 - - -
6845767-0 - 1 - - -
6845746-4 - 1 - - -

6845766-2 - 1 - - -

2a 6844629-3 - 1 - - -

6844562 -6 - - 1 - -
3 2 - 2 - -
4 1293476-6 1 1 1 - -

1293477-4 1 1 1 - -

4a 6844682-2 - 1 - - -

6844684-8 - 1 - - -
6844683-0 - 1 - - -

6844685-5 - 1 - - -
5 1 - 1 - -

1293474-1 - 1 - - -
6844618-6 - 1 - - -
6844678-0 - 1 - - -

684468 0-6 - 1 - - -

1 - 1 - -

1293475-8 - 1 - - -

6844619-4 - 1 - - -
6844679-8 - 1 - - -
6844681-4 - 1 - - -

6 1 - 1 - -

1293472-5 - 1 - - -

6844620-2 - 1 - - -

6844686-3 - 1 - - -
6844688-9 - 1 - - -

1 - 1 - -
1293473 -3 - 1 - - -

6844621-0 - 1 - - -
6844687 -1 - 1 - - -

6844689-7 - 1 - - -
7 6844529-5 1 - 1 - -
8 6844527-9 1 - 1 - -

6844528-7 1 - 1 - -

9 1293685-2 2 - 2 - -
10 1293656-3 2 - 2 - -

11 1246112-5 - - X - -

1 24611 0-9 - - X - -

686103-3 - - X - -

64620/1760- 3 

Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

INREDNI NGSDET ALJER INTERIOR TRIM 

P Benämning Description 
S 

Innertak ................................ Headlining ............................. 
Innertak ................................ Headlining ............................. 
Innertak, blå .......................... Headlining, blue ..................... 
Innertak, blå .......................... Headlining, blue ..................... 
Innertak, grå ......................... Headlining, grey ..................... 
Innertak, beige ...................... Headlining, beige ................... 
Innertak, svart ....................... Headlining, black .................... 

NS Innertak Headlining 
Innertak ................................ Headlining ............................. 
Innertak, blå .......................... Headlining, blue ..................... 
Innertak, blå .......................... Headlining, blue ..................... 
Innertak, grå ......................... Headlining, grey ..................... 
Innertak, grå ......................... Headlining, grey ..................... 
Innertak, beige ...................... Headlining, beige ................... 
Innertak, svart ....................... Headlining, black .................... 
Golvmatta, bakre ................... Floor mat, rear ....................... 
Matta, grå ............................. Mat, grey ............................... 
Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 
Matta, beige .......................... Mat, beige ............................. 

Matta, svart ........................... Mat, black ............................. 
Golvmatta, bakre ................... Floor mat, rear ....................... 
Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 
Matta, beige .......................... Mat, beige ............................. 

Matta, svart ........................... Mat, black ............................. 

Matta, grå ............................. Mat, grey ............................... 
Isoleringsmatta ...................... Insulating mat ........................ 
Isoleringsmatta ...................... Insulating mat ........................ 

NS Fotstöd .................................. Foo! rest ................................ 
Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 
Panel, v, beige ...................... Panel, Lh. beige ..................... 
Panel, v, svart ....................... Panel, Lh. black ..................... 
Panel, h, beige ...................... Panel, r.h. beige .................... 
Panel, h, svart ....................... Panel, r.h. black ..................... 

NS Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
Panel, v, blå .......................... Panel, Lh. blue ...................... 

Panel, v, beige ...................... Panel, Lh. beige ..................... 
Panel, v, svart ....................... Panel, Lh. black ..................... 

NS Panel, h ................................ Panel, Lh. ............................. 
Panel, h ................................ Panel, Lh. ............................. 

Panel, h, blå ......................... Panel, Lh. blue ...................... 
Panel, h, beige ...................... Panel, r.h. beige .................... 

Panel, h, svart ....................... Panel, Lh. black ..................... 
NS Tröskelskoning, v .................. Sill moulding, Lh. .................. 

Tröskelskoning, v .................. Sill moulding, Lh. .................. 

T röskelskoning, v främre ....... Sill moulding, Lh. front .......... 
Tröskelskoning, v beige ......... Sill moulding, Lh. beige ......... 

Tröskelskoning, v svart .......... Sill moulding, Lh. black .......... 
NS Tröskelskoning, h .................. Sill moulding, Lh. .................. 

Tröskelskoning, h .................. Sill moulding, Lh. .................. 
Tröskelskoning, h främre ....... Sill moulding, Lh. front .......... 
Tröskelskoning, h beige ......... Sill moulding, r.h. beige ......... 
Tröskelskoning, h svart .......... Sill moulding, r.h. black ......... 

Panel, mellersta .................... Panel, centre ......................... 

Panel, v ................................ Panel, Lh ............................... 
Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 

Sittdyna ................................ Seat cushion .......................... 
Ryggdyna .............................. Backrest cushion ................... 
Galler, blå ............................. Louvre, blue .......................... 
Galler, grå ............................. Louvre, grey .......................... 
Galler, svart .......................... Louvre, black ......................... 
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VOLVO 
A 760 Limousine-1 987 

I--
760,960 Executive B 

I-- 760,960 limousine 1988-
~ 

D 
I--

E 

Pos Artikel nr Antal.' Quantity 
Part No. 

A I B I C I D I E 
12 1334648-1 - 1 - 1 21 - 1-

64620/1760-3 

I N REDNI NGSDET ALJ ER 

P Benämning 
S 

Reservdel s katalog 
Parts catalogue 

INTERIOR TRIM 

Description 

Gasfjäder .............................. Gas spring ............................. 
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VOLVO 
A 740/940 TAXI 

-
B 740 POLlGE 

-
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal! Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 1293989 -8 1 - - -

1293990 1 - - -
1293991 -4 1 - - -

2 3527067-7 1 - - -
3527073-5 2 - - -
3527068-5 1 2 - -

3527074-3 2 1 - -

3527069-3 1 - - -
3527075-0 2 - - -

3 1318253-0 1 2 - -

1318254 -8 2 1 - -
4 949319-8 3 3 - -

5 1243773-7 3 3 - -
6 1310918-6 2 - - -

1310920-2 2 1 - -

1379488-8 2 - - -
131185 O-O 1 - - -
1311848-4 1 2 - -

1379484-7 1 - - -

64592/1770- 2 

E 
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNINGSDET ALJER INTERIOR TRIM 

740/940 TAXI, POLlGE. 

P Benämning Description 
S 

I nnertak, beige ...................... Headlining, beige ................... 
NS I nnertak, beige ...................... Headlining, beige ................... 

I nnertak, beige ...................... Headlining, beige ................... 
Handtag, svart framdörr ......... Handle, black front door ......... 
Handtag, svart bakdörr .......... Handle, black rear door .......... 
Handtag, blå framdörr ........... Handle, blue front door .......... 
Handtag, blå bakdörr ............. Handle, blue rear door ........... 
Handtag, beige framdörr ........ Handle, beige front door ......... 
Handtag, beige bakdörr .......... Handle, beige rear door .......... 
Distansmutter framdörr .......... Spacer nut front door ............. 
Distansmutter bakdörr ........... Spacer nu! rear door .............. 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Täcklist, svart bakre ............... Gover moulding, black rear ..... 
Täcklist, blå bakre ................. Gover moulding, blue rear ...... 
Täcklist, beige bakre .............. Gover moulding, beige rear .... 
Täcklist, svart främre ............. Gover moulding, black front ... 
Täcklist, blå främre ................ Gover moulding, blue front ..... 
Täcklist, beige främre ............ Gover moulding, beige front ... 
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4DRS 940 TAXI 6 
4DRS 740 TAXI 
5DRS 6 

4 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
2 
2 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

R 
R 
R 
R 
R 
R 

A -
B -
~ 

D -
E 

Pos 

R 2 
R 
R 
R 3 
R 4 
r 

R 
R 5 

6 
R 7 

Artikel nr 
Part No. 

1371153-6 
1379989-5 
1371151 -o 
1371154 -4 
1379990-3 
1 3711 52-8 
3548745-3 
3548748-7 
3548744-6 
35 o 8 38 6-4 
1338085-2 
1386187 -7 
1338084-5 

955145-8 
120085-6 

1379805-3 

64621/1780- 1 

INREDNINGSDETALJER 

Antal i Quantity P Benämning 
t--j--j---j--j---! S 

A B C D E 
2 -
2 -
2 -
2 -
2 -
2 -
4 -
4 -
4 -

16 -
8 -
8 -
8 -
8 -
8 -
8 -

Panel, v, blå ......................... . 
Panel, v, grå ........................ . 
Panel, v, svart ...................... . 
Panel, h, blå ........................ . 
Panel, h, grå ........................ . 
Panel, h, svart ...................... . 
Ram, blå .............................. . 
Ram, grå ............................. . 
Ram, svart ........................... . 
Clips .................................... . 
Täckbricka, blå ..................... . 
Täckbricka, grå ..................... . 
Täckbricka, svart .................. . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 
Mutter, blå ........................... . 

INTERIOR TRIM 

4 ORS LIMOUSINE 

Descri ption 

Panel, I.h. blue ..................... . 
Panel, I.h. grey ..................... . 
Panel, I.h. black .................... . 
Panel, r.h. blue ..................... . 
Panel, r.h. grey ..................... . 
Panel, r.h. black .................... . 
Rim, blue ............................. . 
Rim, grey ............................. . 
Rim, black ............................ . 
Clip ...................................... . 
Cover washer, blue ............... . 
Cover washBr, grey ............... . 
Cover washer, black .............. . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Nu!, blue .............................. . 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Anmärkning 
Notes 

(1386151 ) 
(1386156) 
(1386150) 
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S 
R 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
3 
4 
4 
4 
2 
2 
3 
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VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal: Quantity 

A B C D 
1 6840143-9 1 - - -

6840144-7 1 - - -
6840141-3 1 - - -

6840142-1 1 - - -

6840149-6 1 - - -
6840150-4 1 - - -

2 1349823-3 1 - - -
1349824-1 1 - - -

3519649-2 1 - - -

3519650-0 1 - - -
3519647 -6 1 - - -

3519648-4 1 - - -
3519655-9 1 - - -
3519656-7 1 - - -

3 3528742-4 2 - - -
4 3548745-3 2 - - -

3548744-6 2 - - -

3548748-7 2 - - -

5 1338084-5 X - - -

1338085-2 X - - -
1386187-7 X - - -

6 1297208-9 8 - - -
1297207-1 8 - - -
1386431 -9 8 - - -

7 1353362-5 4 - - -
1353363-3 4 - - -

1386420-2 4 - - -

8 1365723-4 2 - - -

1365724-2 2 - - -

3519709-4 2 - - -

3519710-2 2 - - -

9145056-9 2 - - -

9145058-5 2 - - -
35197 O 7-8 2 - - -
35197 O 8-6 2 - - -

9145057 -7 2 - - -
9145059-3 2 - - -

3519716-9 2 - - -
3519715-1 2 - - -

9145070 -O 2 - - -

9145 O 71 -8 2 - - -

9 1293844-5 1 - - -
3542530-5 1 - - -
6845551-8 1 - - -

6845882-7 1 - - -

10 13 O 9 414-9 X - - -

6845898-3 1 - - -

E 
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-
-

-

-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-
-

-

-

-
-
-

-

-

-

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

INREDNINGSDETALJER INTERIOR TRIM 

6DRS LIMOUSINE 

P Benämning Description 
S 

Tröskelskoning, v, blå ämne .. Sill moulding, I.h. blue blank .. 
T röskelskoning, h, blå ämne .. Sill moulding, r.h. blue blank .. 
Tröskelskoning, v, svart ämne Sill moulding, I.h. black blank. 
Tröskelskoning, h, svart ämne Sill moulding, r.h. black blank 
Tröskelskoning, v, grå ämne .. Sill moulding, I.h. grey blank .. 
Tröskelskoning, h, grå ämne .. Sill moulding, r.h. grey blank 
Panel, v, blå .......................... Panel, I.h. blue ...................... 

Panel, h, blå ......................... Panel, r.h. blue ...................... 
Panel, v, blå .......................... Panel, I.h. blue ....... - .............. 

Panel, h, blå ......................... Panel, r.h. blue ...................... 
Panel, v, svart ....................... Panel, I.h. black ..................... 
Panel, h, svart ....................... Panel, r.h. black ..................... 
Panel, v, grå ......................... Panel, I.h. grey ...................... 
Panel, h, grå ......................... Panel, r.h. grey ...................... 
Tätningslist ........................... Sealing moulding ................... 
Ram, blå ............................... Rim, blue .............................. 

Ram, svart ............................ Rim, black ............................. 
Ram, grå .............................. Rim, grey .............................. 
Täckbricka, svart ................... Cover washer, black ............... 
Täckbricka, blå ...................... Cover washer, blue ................ 
Täckbricka, grå ...................... Cover washer, grey ................ 
Täckbricka, blå ...................... Cover washer, blue ................ 
Täckbricka, svart ................... Cover washer, black ............... 
Täckbricka, grå ...................... Cover washer, grey ................ 
Kåpa, blå ............................... Cover, blue ............................ 
Kåpa, svart ............................ Cover, black ........................... 
Kåpa, grå .............................. Cover, grey ............................ 
Panel, v, blå ämne ................ Panel, I.h. blue blank ............. 

Panel, h, blå ämne ................ Panel, r.h. blue blank ............. 
Panel, v, blå ämne ................ Panel, I.h. blue blank ............. 

Panel, h, blå ämne ................ Panel, r.h. blue blank ............. 
Panel, v, blå ämne ................ Panel, I.h. blue blank ............. 

Panel, h, blå ämne ................ Panel, r.h. blue blank ............. 
Panel, v, svart ämne ............. Panel, I.h. black blank ............ 
Panel, h, svart ämne ............. Panel, r.h. black blank ........... 
Panel, v, svart ämne ............. Panel, I.h. black blank ............ 
Panel, h, svart ämne ............. Panel, r.h. black blank ............ 
Panel, h, grå ämne ................ Panel, r.h. grey blank ............. 
Panel, v, grå ämne ............... Panel, I.h. grey blank ............. 
Panel, v, grå ämne ................ Panel, I.h. grey blank ............. 
Panel, h, grå ämne ................ Panel, r.h. grey blank ............. 
Innertak ................................ Headlining ............................. 
I nnertak, beige ...................... Headlining, beige ................... 

Innertak, beige ...................... Headlining, beige ................... 

I nnertak, beige ...................... Headlining, beige ................... 

Matta, blå metervara ............. Mat, blue by the meter ........... 
Matta, blå ..... - ....................... Mat, blue ............................... 

1) 800mm förlängd limousine. 800 mm stretched limousine 
2) 9 O O mm förlängd limousine. 900 mm stretched limousine 

64631/1785- 2 
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Anmärkning S 
Notes R 

(1349504) 3 
(1349505) 3 

3 
3 
3 
3 

-1991 5 
-1991 5 
1992- 5 
1992- 5 

5 
5 
5 
5 
2 
5 
5 
5 
4 
4 
4 
3 
3 
3 
4 
4 
4 

-1991 5 
-1991 5 
1992-93 5 
1992-93 5 
1994- 5 
1994- 5 
-1993 5 
-1993 5 
1994- 5 
1994- 5 
-1993 5 
-1993 5 
1994- 5 
1994- 5 
740 6 
940 -1991. 6 
1) 940 1992- 6 
2) 940 1992- 6 

5 
2) 6 





VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 ( 1264644) 1 - - - -

9131887-3 1 - - - -
1 - - - -

2 1 - - - -
3 1264530-5 4 - - - -

1264531-3 4 - - - -
1264010-8 4 - - - -

1204564-7 4 - - - -
1264530-5 4 - - - -
1294276-9 4 - - - -

4 3540740-2 1 - - - -
3540741-0 1 - - - -

5 1264775-6 1 - - - -

3540743-6 1 - - - -

6 248754 1 - - - -

7 - - - - -

305871 2000- 3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

FÖRARSTOL DRIVERS SEAT 
FÖRSTÄRKT REINFORCED 

240/260 

P Benämning Descri ption 
S 

SP Sitsram ................................. Seat frame ............................. 

Sitsram ................................. Seat frame ............................. 
NS Sitsram ................................. Seat frame ............................. 
NS 'Sitsram ............................... • Seat frame ........................... 

• Fjäder kort ........................... • Spring short ......................... 
• Fjäder lång .......................... • Spring long .......................... 
• Fjäder kort ........................... • Spring short ......................... 
• Fjäder lång .......................... • Spring long .......................... 
• Fjäder kort ........................... • Spring short ......................... 
• Dragfjäder lång .................... • Tension spring long .............. 
Stoppning ............................. Padding ................................. 
Stoppning ............................. Padding ................................. 
• Resårmatta .......................... • Wire matting ........................ 

• Resårmatta .......................... • Wire matting ........................ 
OP • Bygel .................................. • Brace ................................... 

Nackskydd Head restraint 
'SEE 88' 569 ...................... 'SEE 88 ·569 ....................... 
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Anmärkning S 
Notes R 

-1992 5 
REPL 1 PCS 9131887-3. 
1993- (1264644) 5 
S-8038, S-8039. 

FOR 1264644 5 
FOR 1264644 5 
FOR 9131887 3 
FOR 9131887 3 
S-8038, S-8039. 5 
S-8038, S-8039. 5 
264TE (1224923) 5 
(1294277)(1373400) 5 
FOR 1264644, 

SEE88'569 5 
S-8038, S-8039. 
FOR 9131887 3 
POLlCE (S) 3 
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Grupp 
I--

R.H FÖRARSTOL FÖRSTÄRKT DRIVERS SEAT REINFORCED Group 
B r-- 85 
C Sida r--

r-l!- Page 

E 700/900 499 

Pos Artikel nr Antal I Quantity P Benämning Description Anmärkning S 
Part No. S Notes R 

A B C D E 
1 1388778-1 1 - - - - Sitsram, v ............................. Seat frame, I.h ....................... -1990 5 

6840325-2 1 - - - - Sitsram, v ............................. Seat frame, I.h ....................... 1991- 6 
6840323-7 - 1 - - - Sitsram, h ............................. Seat frame, r.h. ..................... 6 

2 3539138-2 1 1 - - - o Resårmatta .......................... o Wire matting ........................ 5 
1265166-7 1 - - - - o Resårmatta .......................... o Wire matting ........................ FOR 1388778-1. 5 

3 1388775-7 2 2 - - - o Fjäder ................................. o Spring ................................. 5 
4 1388774-0 4 4 - - - o Fjäder ................................. o Spring ................................. 5 
5 1243089-8 1 1 - - - o Reglageknopp ...................... o Controi knob ........................ 4 
6 1373920-6 4 4 - - - o Styrbussning ....................... o Guide bushing ...................... 5 
7 1365007-2 1 1 - - - Stoppning ............................. Padding ................................. 1) -1990 (1293871) 5 

1395353-4 1 1 - - - Stoppning ............................. Padding ................................. 2) -1990 (1388785) 5 
3542515-6 1 1 - - - Stoppning ............................. Padding ................................. 1991- 5 

8 3513643-1 1 - - - - Panel, h, blå ......................... Panel, r.h. blue ...................... 740/940 POLlCE 5 
3513642-3 - 1 - - - Panel, v, blå .......................... Panel, I.h. blue ...................... 740/940 POLlCE 5 

1 ) Bilar med läderklädsel. / Cars with leather upholstery. 
2) Bilar med trikåplysch klädsel. / Cars with knitted plush upholstery. 

64571/2050- 1 
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A -
B -
~ 

D -
E 

Pos 

2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
1 1 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 

23 

Artikel nr 
Part No. 

9136827-4 
9136828-2 
3525018-2 
6806243-9 
3521858-5 
3521861-9 
3521860-1 
3521859-3 

951971-1 
1338435-9 
1349333-3 
1349334-1 
3548360-1 
3548359-3 
3548362-7 
1338101-7 

946440-5 
946441-3 

6840932-5 
6812 O 8 8-0 

970955-1 

9406292-4 
9406294 -O 
9406417-7 
9406419-3 

FRAMSTOL BEGRAVNINGSBIL 

Antal! Quantity P Benämning 
1---r--t-----r--t---1 S 

A B G D E 
1 - Sitsram, v ............................. 
1 - Sitsram, h ..... -............ ., ......... 
1 - -Reglageknopp ...................... 
5 - Fjäder ............... -_ .................. 

1 - Glidskena .............................. 

1 - Glidskena, h .................. -....... 
1 - Glidskena, v .......................... 
1 - Glidskena ......................... -.... 
1 - • Pinne ...................... -........... 

1 - • Spärrfjäder .......................... 

1 - • Skoning, främre .................. 
1 - • Skoning .............................. 

1 - • Dämpelement ...................... 

1 - -Dämpelement ...................... 

X - • Krympslang ......................... 

1 - Bygel .................................... 

4 - Flänsskruv ............................. 
2 - Flänsskruv ............................. 
2 - Dämpelement ........................ 
2 - Tätning ................................. 

2 - Skruv .................................... 

Framstol ................................ 
1 - Klädsel grå ............................ 
1 - Klädsel Blå ................•........... 

1 - Klädsel grå ............................ 

1 - Klädsel Blå ............................ 

FRONT SEAT HEARSE 

940 (GB) 

Description 

Seat frame, I.h. . ..................... 

Seat frame, r.h. ..- .................. 

-Controi knob ........................ 

Spring . .................................. 

Slide rail ................................ 

Slide rail, Lh. . ...... -................ -

Slide rail, I.h. . ........................ 

Slide rail . ............ -.................. 
-Pin . ..................................... 

• Locking spring . .................... 
• Ferrule, front ........................ 
• Ferrule . ................................ 

• Damping element ................. 
• Damping element ................. 
• Heat-shrinkable tubing """'" 

Brace . ................................... 

Flange screw ......................... 

Flange screw ......................... 

Damping element ................... 
Seal ....................................... 
Screw .................................... 
Front seat .............................. 

Upholstery grey .. ................... 
Upholstery Blue . .................... 

Upholstery grey -- ................. 
Upholstery Blue . .................... 

1 ) Framstolarna i begravningsvagnen är från modell 8 5 O. För ingående detaljer i stol, se ordinarie 85 O -katalog. 
Front seats in the funeral limousine are from the 850. For seat components, see 850 parts catalogue. 

65033/2060-2 
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Notes 
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R.H. 

1 ) 
CODE 6270 
CODE 6230 
CODE 6270 
DODE 6230 
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S 
R 

5 
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5 
5 
5 
5 
5 
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2 
5 
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VOLVO 
A -

-.!.. 
c -
~ 

E 

Pos 

1 
2 

3 

4 
5 
6 
7 
8 
9 

244,264 

245,265 

Artikel nr 
Part No. 

1263292 
1204417 

1263289-9 

1388581-9 
1277240-6 
1277241 
1263366-5 
1242890-0 
1292766-1 

958246-1 
1264576-8 

969278-1 

Antal I Quantity 

A B C D 
1 -
1 -

1 -

1 -

- 1 -
1 -
1 -
1 -

- 1 -
1 -
4 -

1 -
3 -

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

BAKSÄTE 

P Benämning 
S 

E 
- OP Stoppning ............................. 
- OP Stoppning ............................. 

Stoppning ............................ . 
- NS Rygg ................................... .. 

• Ryggplåt ............................. . 
Armstöd grå ........................ .. 

- OP Armstöd Blå ......................... . 
Fack .................................... .. 
Rygg ................................... .. 
Fäste .................................... . 
Skruv ................................... . 
Fästbygel .............................. . 
Sextandhålskruv .................. .. 

REAR SEAT 

244,264,245,265 

Description Anmärkning 
Notes 

Padding ................................. 264TE 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

503 

Padding ................................. 1) ALTER TAXI, POLlCE 
bilar utan armstödl 
cars without arm-
rest 

Padding ................................. 264TE 
Backrest ................................ TAXI 5DRS 1987-
• Backrest plate .................... .. 
Arm rest grey ........................ (1263294) 
Arm rest Blue ........................ (1263294) 
Box ....................................... 264TE 
Backrest ................................ 245T 
Anchorage ............................. 245T 
Screw ................................... . 
Attaching brace ..................... 245T 
Six point socket screw........... (955138) 

S 
R 

5 
5 

5 

6 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
5 
2 

1 ) Bilar utan bakre armstöd. 1 Cars without rear armresL 

32402/2100- 1 
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BAKSÄTE, SJUKBIL REAR SEAT, MINI-AMBULANCE 

245 TAXI CH -317939 

P Benämning 
1---1--t----1--t---I S 

E 
Kudde .................................. . 
Kudde .................................. . 
Rygg, v ................................ . 
Rygg, h ................................ . 
Klädsel ................................. . 
Gångjärnshalva ..................... . 
Skruv ................................... . 
Fjäderbricka .......................... . 
Axel ..................................... . 
Fjäder .................................. . 
Knopp .................................. . 
Pinne ................................... . 
Hållare ................................. . 
Konsol, v ............................. . 
Konsol, h ............................. . 
Skruv ................................... . 

- OP Konsol ................................. . 
- NS Konsol ................................. . 

Skruv ................................... . 
Spärrfjäder ........................... . 
Stötta med monteringsdetaljer 
Skruv ................................... . 

1) För rygg. Svetsad i golvet. 1 For backrest. Welded on floor. 
2) Vid ryggens hand reglage. 1 Beside backrest contra I knob. 

24922/2200- 1 

Descri ption 

Cushion ................................ . 
Cushion ................................ . 
Backrest, Lh ......................... . 
Backrest, r.h ......................... . 

Anmärkning 
Notes 

Upholstery ............................. SEE 85 ·347 
Hinge flange ....................... ... (1373507) 
Screw ................................... . 
Spring washer ...................... . 
Shaft .................................... . 
Spring .................................. . 
Knob .................................... . 
Pin ....................................... . 
Retaining clip ........................ . 
Bracket, Lh ........................... . 
Bracket, r.h ........................... . 
Screw ................................... . 
Bracket .................................. 1) 
Bracket .................................. ALTER 
Screw ................................... . 
Locking spring ....... ................ 2) 
Stanchion with fittings .......... . 
Screw ................................... . 

Grupp 
Group 
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S 
R 

5 
5 
5 
5 

5 
2 
2 
4 
4 
4 
4 
2 
5 
5 
2 
5 
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5 
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~ 
B r--
~ 

D r--
E 

Pos 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 

Artikel nr 
Part No. 

1292739 
1292740 
1292741 
1292742 

956096-2 
941906-0 

1224419 -O 
1221125-6 
1207689-9 
1210484 -O 

945718-5 
1382040-2 
1382040-2 
1292738-0 
1247348-4 
1292736-4 

970953-6 
944633-7 
672818-2 
944633-7 
941906-0 
971083-1 

1292737-2 
9710 8 9-8 
970950-2 
960148-5 

1373949-5 
1264849-9 

969817 -6 
1264378-9 
1207870-5 

969737-6 

32555/2300-4 

BAKSÄTE, SJUKBIL REAR SEAT, MINI-AMBULANCE 

245 TAXI CH 317940-

Antal i Quantity P Benämning 
~-r--r--r--r-~S 

A B C D E 
1 - - NS Dyna, v ................................ . 
1 - - NS Dyna, h ................................ . 
1 - - NS Rygg, v ................................ . 
1 - - NS Rygg, h ................................ . 

Klädsel ................................. . 
4 - - NS Konsol ................................. . 

12 - Skruv ................................... . 
12 - Fjäderbricka .......................... . 
1 - Axel ..................................... . 
2 - Fjäder .................................. . 
4 - Knopp .................................. . 
4 - Pinne ................................... . 
8 - Hållare ................................. . 
1 - Fästbygel ämne .................... . 
3 - Fästbygel ämne .................... . 
2 - Fästjäm ................................ . 
4 - Skruv ................................... . 
1 - Konsol ................................. . 
1 - Skruv ................................... . 
3 - Bricka .................................. . 
1 - Distansrör ............................ . 
2 - Bricka .................................. . 
1 - Fjäderbricka .......................... . 
1 - Låsmutter ............................ . 
1 - Mutterplatta .......................... . 
1 - Låsmutter ............................ . 
1 - Skruv ................................... . 
1 - Bricka .................................. . 
1 - Låskil, v ............................... . 
2 - Mellanlägg ........................... . 
3 - Skruv ................................... . 
1 - Lås, v .................................. . 
1 - Täckplåt, v ........................... . 
2 - Skruv ................................... . 

Description 

Cushion, Lh .......................... . 
Cushion, r.h .......................... . 
Backrest, Lh ......................... . 
Backrest, r.h ......................... . 

Anmärkning 
Notes 

Upholstery ............................. SEE 85·347 
Bracket .................................. (1224455) 
Screw ................................... . 
Spring washer ...................... . 
Shaft .................................... . 
Spring .................................. . 
Knob .................................... . 
Pin ....................................... . 
Retaining clip ........................ . 
Attaching brace blank ............ (1203988) 
Attaching brace blank ............ (1203988) 
Attaching plate ...................... . 
Screw ................................... . 
Bracket ................................. . 
Screw .................................... (955323) 
Washer ................................ . 
Spacer tube .......................... . 
Washer ................................ . 
Spring washer ...................... . 
Lock nut ................................ (945654) 
Nu! plate .............................. . 
Lock nut ................................ (963107) 
Screw .................................... (955320) 
Washer ................................ . 
Lock wedge, Lh. .................... (1207903) 
Spacer .................................. . 
Screw.................................... (1294515) 
Lock, Lh ............................... . 
Cover plate, Lh ..................... . 
Screw .................................... (956203) 
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A 
t--

B 
r--

C 
t--

D 
t--

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1241379 
1241380 

2 
3 1263334-3 

1263335-0 
4 956315 
5 1263250 

1263251 
6 956061-6 
7 955945-1 
8 955779-4 
9 959088-6 

10 907819-7 
11 
12 956061-6 
13 955891-7 
14 1263112 

1263113 
15 1263336 
16 1263110 
17 959219-7 
18 959219-7 
19 1263121 -4 
20 914446-0 
21 1241381 
22 
23 1263262 

1263263 
24 956315 
25 
26 1263261 
27 1263077 

24905/2400- 1 

EXTRA SÄTE 

Antal / Quantity P Benämning 
I---r--r----r--r---i S 

A B C D E 
- NS Extrasäte .............................. . 

1 - - op· Dyna, v .............................. . 
1 - - op· Dyna, h .............................. . 
1 - • • Klädsel ............................ .. 
2 - • • Beslag, v ......................... .. 
2 - • • Beslag, h .......................... . 

12 - - op· . Skruv .............................. .. 
1 - - NS' • Handtag, v ...................... .. 
1 - - NS' • Handtag, h ...................... .. 
4 - • 'Krysskruv ........................ .. 
4 - • • Låsbricka ........................ .. 
4 - • 'Mutter .............................. . 
2 - • • Kulskål ............................ .. 
2 - • 'Saxpinne ......................... .. 
2 - - NS' 'Stång ............................... . 
4 - • Krysskruv .......................... .. 
4 - • Bricka ............................... .. 
1 - - NS' Fäst järn, v ......................... .. 
1 - - NS' Fäst järn, h .......................... . 
2 - - NS' 'Gångjärn .......................... . 
2 - - NS' • Gångjärnshalva ................. . 

16 - ,Skruv ................................ .. 
10 - • Skruv ................................ .. 

4 - -Plugg ................................ .. 
4 - • Spårring ............................. . 
2 - - op 'Rygg ................................. .. 
2 - • • Klädsel ............................ .. 
2 - - NS" Beslag, v ......................... .. 
2 - - NS' • Beslag, h .......................... . 

12 - - op· ,Skruv .............................. .. 
2 - "Panel .............................. .. 
4 - - NS' Bult .................................... . 
4 - - NS' Kupolmutter ....................... . 

EXTRA SEAT 

264TE 

Description 

Extra seat ............................. . 
'Cushion, I.h ........................ . 
• Cushion, r.h ....................... .. 

Anmärkning 
Notes 

• 'Upholstery ......................... SEE 85·397 
• • Fitting, I.h ......................... . 
• 'Fitting, r.h ......................... . 
, 'Screw .............................. .. 
• 'Handle, I.h ........................ . 
• 'Handle, r.h ...................... .. 
• 'Cross recessed screw ...... .. 
• • Lock washer ..................... . 
• 'Nut .................................. .. 
• 'Ball sockel ........................ . 
• • Split pin ............................ . 
• 'Rod ................................. .. 
• Cross recessed screw ........ .. 
• Washer ............................... . 
'Attaching plate, I.h ............. .. 
• Attaching plate, r.h ............. . 
• 'Hinge .............................. .. 
• • Hinge flange ..................... . 
-Screw ................................ .. 
'Screw ................................. . 
'Plug ................................... . 
• Retaining ring ..................... . 
• Backrest ............................ .. 
, 'Upholstery ......................... SEE 85' 397 
• • Fitting, I.h ......................... . 
• 'Fitting, r.h ........................ .. 
, • Screw .............................. .. 
, • Panel................................. SEE 85·397 
'Boll .................................... . 
'Cap nut ............................. .. 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

509 

S 
R 

5 
5 

5 
5 
2 

2 
2 
2 
3 
2 

2 
2 

2 
2 
5 
2 
5 

2 



7 

6 
VOLVO 
p~853ine Parts 24628 

8 



VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalog ue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
~ 

C -
D -
E 

Pos Arti kel nr 
Part No. 

1 1242893 
2 
3 1264431-6 
4 1224945 
5 
6 1242896 
7 
8 1264430 
9 1224944 

10 
11 1264436 
12 956317-2 
13 959060-5 
14 940280-1 
15 1264432 
16 946447-0 
17 1264434 

1264435 
18 946923-0 
19 941905-2 
20 1210484-0 
21 945718-5 

24628/2500- 1 

EXTRASÄTE 

Antal I Quantity P Benämning 
1---t--1---t--1---i S 

A B C D E 
2 - - NS Extrasäte Blå ........................ . 
2 - - NS' Dyna .................................. . 
2 - • • Sitsstomme ...................... . 
2 - - OP' • Stoppning ........................ . 
2 - • • Klädsel ............................. . 
2 - - Op·· Matta ............................... . 
2 - - NS' Rygg .................................. . 
2 - - OP·· Rygg ................................ . 
2 - - Op· • Stoppning ........................ . 
2 - •• Klädsel ............................. . 
2 - - OP· Bussning ............................ . 
4 - • Skruv ................................. . 
4 - • Karosseribricka ................... . 
4 - • Fjäderbricka ........................ . 
4 - - NS' Gångjärnshalva ................... . 
4 - • Skruv ................................. . 
1 - - NS' Stöd plåt, v ......................... . 
1 - - NS' Stödplåt, h ......................... . 
4 - • Skruv ................................. . 
4 - • Fjäderbricka ........................ . 
4 - 'Pinne ................................. . 
4 - • Hållare ............................... . 

EXTRA SEAT 

245T 

Description 

Extra seat Blue ..................... . 
• Gushion .............................. . 
• • Seat frame work ............... . 
•• Padding ............................ . 

Anmärkning 
Notes 

• • Upholstery ......................... SEE 85·465 
• • Garpet .............................. . 
• Backrest ............................. . 
• • Backrest ........................... . 
•• Padding ............................ . 
• • Upholstery ......................... SEE 85·465 
• Bushing .............................. . 
• Screw ................................. . 
• Body was her ....................... . 
• Spring washer .................... . 
• Hinge flange ....................... . 
• Screw ................................. . 
• Support plate, I.h ................ . 
• Support plate, r.h ................ . 
• Screw ................................. . 
• Spring washer .................... . 
'Pin ..................................... . 
• Retaining clip ...................... . 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 

511 

S 
R 

5 
5 

5 

5 
5 

5 
2 
2 
2 

2 

2 
2 
4 
2 





VOLVO Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
B r--
~ 

D r--
E 

Pos 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
8 
7 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 

19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 

28 
29 
30 
31 

32 
33 

Artikel nr 
Part No. 

1224913-2 
1204899-7 
1224493-5 
1224941-3 
1204951 -6 

94614 7-6 
1224174-1 
1224047-9 
1224416-6 
1299052-9 

907824-7 
965268-6 
960137-8 

1211599-4 
1299891 -o 
1264378-9 
1264379-7 

956092-1 
955948-5 

1299925-6 

956209-1 
1299926-4 
1294123-3 
1224820-9 
1299897-7 

1299875-3 
1299927-2 
1299928-0 
1299872-0 
1299873-8 

956092-1 
1299879-5 
1299880-3 

24822/2600-1 

VÅRDARSTOL 

Antal! Quantity P Benämning 
J----r--r---r--t-----i S 

A B C D E 
1 -
1 -
2 -
2 -
2 -
2 -
2 -
4 -
2 -
4 -
2 -
4 -
2 -
2 -
2 -
2 -
2 -
1 -
1 -
8 -
8 -
1 -
1 -
4 -
1 -
1 -
2 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
1 -
4 -
1 -
1 -

- NS Ram .................................... . 
- NS Ryggplatta ............................ . 

Konsol, h ............................. . 
Tangent, svart ...................... . 
Clips .................................... . 
Distanshylsa ......................... . 
Ram, svart ........................... . 
Skruv ................................... . 
Fjäder .................................. . 
Wire .................................... . 
Fäste .................................... . 
Tapp .................................... . 
Saxpinne .............................. . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 
Låsfjäder .............................. . 
Returfjäder ........................... . 
Lås, v .................................. . 
Lås, h .................................. . 
Skruv ................................... . 
Låsbricka ............................. . 
Stoppning ............................ . 

- NS Platta ................................... . 
Skruv ................................... . 
Klädsel ................................. . 
Nackskydd, svart .................. . 
Styrbussning ........................ . 
Kåpa .................................... . 

- NS Sittdyna ............................... . 
• Sitsstomme ........................ . 
• Stoppning .......................... . 
• Klädsel ............................... . 
• Fäste .................................. . 
• Fäste .................................. . 
• Skruv ................................. . 
Fäste .................................... . 
Fäste .................................... . 

A TTENDANT SEAT 

260 AMBULANCE 

Description 

Frame ................................... . 
Backrest plate ....................... . 
Bracket, r.h ........................... . 
Button, black ........................ . 
Clip ...................................... . 
Spacer sleeve ....................... . 
Rim, black ............................ . 
Screw ................................... . 
Spring .................................. . 
Cable .................................... . 
Anchorage ............................ . 
Pin ....................................... . 
Split pin ................................ . 
Screw ................................... . 
Was her ................................ . 
Lock spring ........................... . 
Return spring ........................ . 
Lock, I.h ............................... . 
Lock, r.h ............................... . 
Screw ................................... . 
Lock washer ......................... . 
Padding ................................ . 
Plate ..................................... . 

Anmärkning 
Notes 

Screw .................................... M6X30 
Upholstery ............................ . 
Head restraint, black .............. (1264267) 
Guide bushing ....................... . 
Cover ................................... . 
Seat cushion ......................... . 
• Seat frame work ................. . 
• Padding .............................. . 
• U phoistery ......................... . 
• Anchorage ....... . .... . ......... . 
• Anchorage .......................... . 
• Screw ...... ...... ....... ... ... ...... ... M6X12 
Anchorage ............................ . 
Anchorage ............................ . 
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Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1292958-4 1 - - - -

1294954-1 1 - - - -

1294954-1 1 - - - -

1294954-1 1 - - - -

1294954-1 1 - - - -

1294955-8 - 1 - - -
1240797 - 1 - - -

1294955-8 - 1 - - -

1242354-7 1 - - - -

1242354-7 1 - - - -
1242354-7 1 

- - - - -

1242355-4 - 1 - - -

1240791-2 1 - - - -
- 1 - - -

1241205 1 - - - -
1241209 - 1 - - -
1241207 1 - - - -
1294960-8 1 - - - -
1241211 - 1 - - -
1294961-6 - 1 - - -
1294956-6 1 - - - -

1294956-6 1 - - - -
1294957 -4 - 1 - - -

2 1242911 1 1 - - -

1 1 - - -

3 1207774-9 1 1 - - -
1240665-8 2 2 - - -

1 1 - - -

1 1 - - -

1242252 1 1 - - -
1242356-2 2 2 - - -

1242357 -O 1 - - - -
1249539 1 1 - - -
1294970-7 1 - - - -

4 ( 1128332) 1 - - - -

1) Begravningsbil245. 1 Hearse 245. 

30505/2700- 3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

MATTOR CARPETS 

244,264,245. EXC 264TE 

P Benämning Description 
S 

Gummimatta ......................... Rubber mat ........................... 
Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 

Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 

Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 

Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 

Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 
OP Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 

Matta, blå .... __ ....................... Mat, blue ............................... 

Matta, svart ........................... Mat, black ............................. 

Matta, svart ........................... Mat, black ............................. 
Matta, svart Mat, black 
............................................ ............................................. 

Matta, svart ........................... Mat, black ............................. 

Matta, grå ............................. Mat, grey ............................... 
NS Matta, grå ............................. Mat, grey ............................... 
OP Matta, röd ............................. Mat, red ................................ 

NS Matta, röd ............................. Mat, red ................................ 

OP Matta, brun ........................... Mat, brown ............................ 
Matta, brun ........................... Mat, brown ............................ 

OP Matta, brun ........................... Mat, brown ............................ 
Matta, brun ........................... Mat, brown ............................ 
Matta, beige .......................... Mat, beige ............................. 

Matta, beige .......................... Mat, beige ............................. 
Matta, beige .......................... Mat, beige ............................. 

OP Matta, blå mittre .................... Mat, blue centre .................... 

NS Matta, blå mittre .................... Mat, blue centre .................... 

Gummimatta ......................... Rubber mat ........................... 

Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 
NS Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 

NS Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 

OP Matta, blå ............................. Mat, blue ............................... 
Matta, svart ........................... Mat, black ............................. 

Ämne Blank 
Matta, svart ........................... Mat, black ............................. 

OP Matta, grå .............. _ .............. Mat, grey ............................... 
Matta, beige .......................... Mat, beige ............................. 

SP Mattsats, svart ...................... Matset, black ......................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 
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Anmärkning S 
Notes R 

ALTER 5 
1) S-2152, S-2156, 5 
S-2206, S-2257, S-2258 
S-2329, S-2330, S-2331 
245T S-2076,S-2077, 5 
S-2078,S-2111 
S-2263, S-2335, 5 
S-2336, S-2337. 
CODE 4693,5111, 5 
5286,5382,5391,5396 
1) S-2158, S-2167. 5 
CODE 4693 5 
CODE 5111,5286, 5 
5382,5391,5396 
1) S-2142, S-2144, 5 
S-2153. S-2154. S-2157 
S-2232, S-2234, S-2235 
S-2255, S-2256, S-2257 
S-2258, S-2259, S-2260 
S-2294, S-2295, S-2296 
S-2297, S-2298, S-2299 
S-2329, S-2330, S-2331 
S-2337, S-2363 5 
CODE 5110,5289,5381, 5 
5395 
CODE 5110,5289,5381, 5 
5395 
CODE 4691 5 
CODE 4691 
CODE 5287 5 
CODE 5287 
CODE 5288 5 
CODE 5383,5393,5398 5 
CODE 5288 5 
CODE 5383,5393,5398 5 
CODE 5112,5397 5 
S-2554 5 
CODE 5112,5397 5 

245T, EXC S-2246, 5 
S-2254, S-2270, S-2271 
245T S-2246, S-2254, 
S-2270, S-2271. 
ALTER 5 
1) S-2158 5 
245T, EXC S-2246, 
S-2254, S-2270, S-2271 
245T S-2246, S-2254, 
S-2270, S-2271 
CODE 4693 5 
1) S-2142, S-2144, 5 
S-2153, S-2154, S-2157 
S-2363 5 
CODE 4691 5 
S-2554 5 

ALTER POLlCE, TAXI, 6 
REPL 1 PCS 1128185-4, 
1 PCS 1128186-2, 
2 PCS 1128187-0 
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VOLVO 
A L.H.D 

r---
RH.D B 

r---

~ 
D r---
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
( 1128796) - 1 - - -

1 - - - -
5 1128185 -4 1 - - - -

1128432 - 1 - - -

1128182-1 1 - - - -

1128186-2 1 - - - -
1128433 - 1 - - -

1128183-9 1 - - - -
6 1128187-0 2 2 - - -

1128184 2 2 - - -

1299862 1 1 - - -
1299863 1 1 - - -

7 1128184 2 2 - - -
8 1129300-8 1 - - - -

1129302 -4 1 - - - -
1129301-6 1 - - - -

30505/2700-3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

MATTOR GARPETS 

244,264,245. EXG 264TE 

P Benämning Descri pti on 
S 

SP Mattsats, svart ...................... Matset, black ......................... 

NS Mattsats grå .......................... Mat set grey .......................... 

• Matta, v, svart ..................... • Mat, I.h. black ...................... 
OP • Matta, v, svart ..................... • Mat, I.h. black ...................... 

• Matta, v, grå ....................... • Mat, I.h. grey ....................... 
• Matta, h, svart ..................... • Mat, r.h. black ..................... 

OP • Matta, h, svart ..................... • Mat, r.h. black ..................... 

• Matta, h, grå ....................... • Mat, r.h. grey ...................... 

• Matta, svart ......................... • Mat, black ............................ 
OP • Matta, grå ........................... 'Mat, grey ............................. 
NS Matta .................................... Garpet ................................... 

NS Matta .................................... Garpet ............... -................... 
OP Matta, grå ............................. Mat, grey ............................... 

Mattsats svart ....................... Mat kit black .......................... 
Mat!sats beige ....................... Mat kit beige .......................... 
Mattsats blå .......................... Mat kit blue ........................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
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Anmärkning S 
Notes R 

S-2301, S-2302 6 
REPL 1 PGS 1128432-0, 
1 PGS 1128433-8, 
2 PGS 1128187-0 
ALTER POLlGE, TAXI, 

6 
6 
6 
6 
6 
6 
6 
6 

245T 
245T 
245T 6 

2 
2 
2 



2 

3 

VOLVO 
Genuine Parts 

PV 854 64684 



VOLVO 
A -
8 -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A 8 C D E 
1 1188433-5 1 - - - -

6820908-9 1 - - - -
2 1129175-4 1 - - - -

1188293-3 1 - - - -

2 - - - -
3 6820345-4 2 - - - -

64684/2750- 1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

MATTOR CARPETS 

740, 940TAXI. 

P Benämning Descri ption 
S 

Mattsats svart ....................... Mat kit black .......................... 
Mattsats svart ....................... Mat kit black .......................... 
• Matta, svart främre .............. • Mat, black front ................... 

• Matta, svart främre .............. • Mat, black front ................... 

NS • Matta, svart bakre ............... • Mat, black rear ..................... 
• Hållare ................................ • Retainer ............................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 
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Anmärkning S 
Notes R 

REPL 1 PCS 6820908-9 2 
2 

L.H. 2 
R.H. 2 

2 



4 

VOLVO PARlS 
7 080 30503 
(108:6) 



VOLVO 
A 244 

r--
245 B 

r--
C r--
D 

r--
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1128444 1 - - - -
2 1224781-3 1 - - - -

3 1292743-0 - 1 - - -

4 283539 - 1 - - -
1293441 - 1 - - -

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

BEKLÄDNAD FÖR BAGAGEUTRYMME BOOT TRIM 

244,245 

P Benämning Description 
S 

OP Matta .................................... Garpet ................................... 
Panel .................................... Panel ..................................... 

Golvlucka .............................. Floor hatch ............................ 
OP Gummimatta ......................... Rubber mat ........................... 
OP Golvlucka Blå ........................ Floar hatch Blue ..................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
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Anmärkning S 
Notes R 

AL TER TAXI, POLlGE 6 
1) GH 592110- 5 
ALTER TAXI POLlGE 

2) 3) 4) 6 
AL TER POLlGE 245 6 
POLlGE 1986- 6 
HUNDBILIDOG WAGON 

IIH 
........ 1 

' ....... 1 

', ••••• 1 

' .... ~ 
,,1,','1 

--------------~-----------------------------------------------------------------------------~M 
1 ) Utan lucka för långsmal last. / Without opening for lengthy narrow loads. .' ...... 1 
2) Lagerföres ej, anskaffas vid beställning. / Not stocked, procured only on reception of order. 
3) Sjuktransportbil. / Hospital transport vehicle. 
4) Delat utförande. / Split version. 

30503/2800-0 



VOLVO PARTS 
1 080 25074 
(108:6 ) 



VOLVO 
A CODE 4691 

B CODE 4693 
-
~ 

D -
E 

Pos 

2 

3 

4 

5 
6 
7 

8 

Artikel nr 
Part No. 

1225758 
1225759 
1241367 
1241797 
1241403 

1241369 

1207717 -8 
1224459-6 
1241371 
1241796 

955129-2 

25074/2900-2 

A 

Antal / Quantity 

B C D 
1 -

1 -
1 -

1 -
1 -

1 -
1 -

1 -
1 1 -
1 1 -
1 -

1 -
4 4 -

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

BEKLÄDNAD FÖR BAGAGEUTRYMME BOOT TRIM 

264TE CODE 4691,4693 

Description 

E 
- OP Matta, grå ............................ . Mat, grey .............................. . 
- OP Matta, blå ............................ . Mat, blue .............................. . 
- OP Matta, v .......... ..................... . Mat,l.h ................................ . 
- OP Matta, v ......... ...................... . Mat, I.h ................................ . 
- NS Matta, h ............................... . Mat, r.h ................................ . 
- NS Matta, h ............................... . Mat, r.h ................................ . 
- OP Matta ................................... . Carpet .................................. . 
- NS Klädsel ................................. . Upholstery ............................ . 

Lock .................................... . Cover ................................... . 
Clips .................................... . Clip ...................................... . 

- NS Panel ................................... . Panel .................................... . 
- OP Panel ................................... . Panel .................................... . 

Skruv ................................... . Screw ................................... . 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 
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S 
R 

5 
5 
5 
5 

5 

5 
3 

5 
2 



10 

VOLVO 
Genuine Parts 

PV 855 64985 



VOLVO 
A 

r--
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1 - - - -

2 1 - - - -
3 9432019-9 1 - - - -

4 9432323-5 1 - - - -
5 1 - - - -

6 1 - - - -

7 9432017-3 1 - - - -

8 9432016-5 1 - - - -
9 955166-4 24 - - - -

10 9432206-2 1 - - - -
11 9432012-4 2 - - - -

12 969456-3 8 - - - -

969278-1 8 - - - -

64985/3000- 1 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
INREDNINGSDETALJER BAGAGEUTRYMME INTERIOR TRIM LUGGAGE COMPARTMENT Group 

85 
Sida 
Page 

945 VAN 525 

P Benämning Descri ption Anmärkning S 
S Notes R 

Skyddsnät med Safety net with fittings ........... SEE 85 '527 
manteringsdetaljer ................. 
Ram med monteringsdetaljer . Frame with fittings ................. SEE 85'527 
Golvlucka främre ................... Floor hatch front .................... 6 
Golvlucka .............................. Floar hatch ............................ 6 

NS • Golvlucka mittre .................. • Floor hatch centre ................ 
NS • Golvlucka bakre ................... • Floor hatch rear ................... 

Lock, v ................................. Cover, I.h. ............................. 6 
Lock, h ................................. Cover, r.h. ............................. 6 
Skruv .................................... Screw .................................... 2 
Textilmatta ............................ Textile mat ............................ 6 
Täckplåt ................................ Cover plate ............................ 6 
Skruv .................................... Screw .................................... 3.SX13 2 
Sextandhålskruv .................... Six point socket screw ........... 4.8X13 2 

19' 

!III~ 
III 

" i .... 
II' 

:;::: 
III 
II 



1~ 

VOLVO 
Genuine Parts 

PV 855 65052 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

~ 
B 

f--
C r----
D 

f--
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1 9432013-2 
2 9432015-7 

9432227-8 
3 946470-2 
4 948645-7 
5 970948-6 
6 971098-9 
7 968761-7 
8 965181-1 
9 976944-9 

10 948645-7 
11 1343558-1 
12 1343455-0 
13 1333623-5 

1333624-3 
14 965175-3 
15 1321999-3 
16 9432126-2 
17 946173-2 
18 976944-9 
19 948645-7 
20 946470-2 
21 948645-7 
22 1264671-7 
23 9432125-4 
24 946470-2 
25 946671-5 
26 948645-7 

SKYDDSNÄT OCH RAM 

Antal,' Quantity P Benämning 
I----t--t----t--t---I S 

A B C D E 
1 - Ram .................................... . 
1 - Skyddsnät ............................ . 
1 - Skyddsnät ............................ . 
4 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Flänslåsmutter ...................... . 
2 - Skruv ................................... . 
2 - Flänslåsmutter ...................... . 
3 - Mutter .................................. . 
1 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Bricka .................................. . 
1 - Flänslåsmutter ...................... . 
1 - Fästsats,främre,skyddsnät ..... . 
2 - • Fäste .................................. . 
1 - • Konsol, v ............................ . 
1 - • Konsol, h ........................... . 
4 - • Flänsskruv .......................... . 
2 - 'Rem .................................. . 
2 - Konsol ................................. . 
2 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Bricka .................................. . 
2 - Flänslåsmutter ...................... . 
2 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Flänslåsmutter ...................... . 
4 - Propp, svart ......................... . 
2 - Båge .................................... . 
2 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Flänsskruv ............................ . 
4 - Flänslåsmutter ...................... . 

1 ) Används som stopp till golvlucka. Used as a stop for the floor hatch 

65052/3050- 1 

SAFETY NET AND FRAM E 

945 VAN 

Description 

Frame ................................... . 

Anmärkning 
Notes 

Safety net .............................. W/O S.R 
Safety net .............................. S.R 
Flange screw ........................ . 
Flange lock nut ..................... . 
Screw ................................... . 
Flange lock nut ..................... . 
Nut ....................................... . 
Flange screw ........................ . 
Was her ................................ . 
Flange lock nut ..................... . 
Attachment kit ...................... . 
• Anchorage .......................... . 
• Bracket, I.h ......................... . 
• Bracket, r.h ......................... . 
• Flange screw ...................... . 
• Belt ..................................... 1) 
Bracket ................................. . 
Flange screw ........................ . 
Was her ................................ . 
Flange lock nut ..................... . 
Flange screw ........................ . 
Flange lock nut ..................... . 
Plug, black ........................... . 
Bow...................................... (N) 
Flange screw ......................... (N) 
Flange screw ......................... (N) 
Flange lock nut ...................... (N) 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 
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S 
R 

6 
6 
6 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4 
4 
4 
2 
4 
6 
2 
2 
2 
2 
2 
3 
6 
2 
2 
2 



VOLVO 
Genuine Parts 
PV 85165031, 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

6847427-9 
6847426-1 

2 1353802-0 
1353799-8 

3 1310742-0 
1310740-4 

4 1353758-4 
1353756-8 

5 972251-3 
6 955892-5 
7 1318908-9 
8 1345952-4 

1345954-0 
9 

10 1392947-6 
11 1393466-6 
12 961320-9 
13 949125-9 
14 1355233-6 
15 106942 -6 
16 1316347-2 
17 1331259-0 
18 1354536-3 

1354537-1 
19 1354535-5 
20 

65034/3100-2 

INREDNINGSDETALJER BAKLUCKA 

Antal I Quantity P Benämning 
I----t--t---t--t---l S 

A B C D E 
1 - Panel, beige ......................... . 
1 - Panel, blå ............................. . 
1 - Ram, beige .......................... . 
1 - Ram, blå .............................. . 
1 - Handtag, beige ..................... . 
1 - Handtag, blå ......................... . 
1 - Kåpa, beige .......................... . 
1 - Kåpa, blå .............................. . 
2 - Skruv ................................... . 
2 - Bricka .................................. . 
2 - Multer .................................. . 
4 - Clips, beige .......................... . 
4 - Clips, blå .............................. . 
1 - - NS Panel ................................... . 
X - Tätningslist ämne ................. . 
1 - Tröskelplåt ........................... . 
6 - Skruv ................................... . 
6 - Plastmutter .......................... . 
2 - Galler ämne ......................... . 
8 - Skruv ................................... . 
8 - Mutter .................................. . 
4 - Täcklist ................................ . 
1 - Täcklist, v ............................ . 
1 - Täcklist, h ............................ . 

12 - Clips .................................... . 
X - - NS Skruv ................................... . 

INTERIOR COMPONENTS TAILGATE 

960 AMBULANCE 

Description 

Panel, beige .......................... . 
Panel, blue ........................... . 
Frame, beige ......................... . 
Rim, blue ............................. . 
Handle, beige ........................ . 
Handle, blue ......................... . 
Cover, beige ......................... . 
Cover, blue ........................... . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Nut ....................................... . 
Clip, beige ............................ . 
Clip, blue .............................. . 
Panel .................................... . 
Sealing strip blank ................ . 
Sill plate ............................... . 
Screw ................................... . 
Plastic nut ............................ . 
Grille blank ........................... . 
Screw ................................... . 
Nul ....................................... . 
Cover moulding .................... . 
Cover moulding, I.h .............. . 
Cover moulding, r.h .............. . 
Clip ...................................... . 
Screw ................................... . 

Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 

85 
Sida 
Page 
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S 
R 

5 
5 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
2 
2 
3 
3 
3 

2 
5 
2 
3 
4 
2 
3 
5 
5 
5 
3 



STÖTFÅNGARE OCH SKYDDSPLÅTAR / BUMPERS AND GUARD PLATES 



VOLVO 
A 

I--

~ 
C 

I--
D 

r---
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A 8 C D E 
- - - - -
- - - - -

00000/1- O 

UNDERGRUPP 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

STÖTFÅNGARE OCH SKYDDSPLÅTAR BUMPERS AND GUARD PLATES 86 
Sida 
Page 

531 

P Benämning Descri ption Anmärkning S 
S Notes R 

Stötfångare och skyddsplåtar . Bumpers and guard plates ...... 
-240,260 ............................ -240,260 ............................ SEE 86-533 



11 10 

VOLVO PARTS 
7 080 32448 



VOLVO Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
B r--

STÖTFÅNGARE OCH SKYDDSPLÅTAR BUMPERS AND GUARD PLATES 
Grupp 
Group 

~ 
D 

r----
E 

Pos 

1 
2 
3 
4 

5 

6 

7 
8 
9 

10 
11 
12 

Artikel nr 
Part No. 

1254950-7 
940199-3 
955894-1 

1292720-8 
1296398-9 
1292721-6 
1296399-7 

971003-9 
971005-4 

18702-1 
955899-0 
946173-2 

3534538-8 
3534538 -8 

960143-6 
9710 71 -6 

1292673-9 

Antal i Quantity P Benämning 
I--t--r---t--r---I S 

A B C D E 
1 -
4 -
4 -
1 -
1 -
1 -
1 -
2 -
2 -
2 -
2 -
4 -
2 -
2 -
4 -
4 -
1 -

Skyddsplåt ........................... . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 
Bärjärn, v ............................. . 
Bärjärn, v ............................. . 
Bärjärn, h ............................ . 
Bärjärn, h ............................ . 
Skruv ................................... . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 
Bricka .................................. . 
Flänsskruv ............................ . 
Styrbricka ............................ . 
Styrbricka ............................ . 
Bricka .................................. . 
Mutter .................................. . 
Tätningslist .......................... . 

240,260 

Description 

Protecting plate ..................... . 
Screw ................................... . 
Was her ................................ . 
Bracket, I.h ........................... . 
Bracket, I.h ........................... . 
Bracket, r.h ........................... . 
Bracket, r.h ........................... . 
Screw ................................... . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Washer ................................ . 
Flange screw ........................ . 
Guide washer ........................ . 
Guide washer ........................ . 
Washer ................................ . 
Nut ....................................... . 
Sealing strip ......................... . 

1) 244 CH 592110-,245 CH 317940-, 264 CH 107609-,265 CH 28320-. 
2) 244 CH 592110-,264 CH 107610-. 

32448/100-3 

Anmärkning 
Notes 

245SV (N) 

86 
Sida 
Page 

533 

S 
R 

4 
2 
2 

1) ALTER TAXI, POLlCE 2 
2) AMBULANCE 2 
1) ALTER TAXI, POLlCE 2 
2) AMBULANCE 2 
(962911) EXC AMBULANCE 2 
(962913) AMBULANCE 2 
EXC AMBULANCE 2 
AMBULANCE 2 

(1203196) 
(1203195) 

(955783) 
2) AMBULANCE 

2 
2 
2 
2 
2 
2 



KLIMATANLÄGGNING / HEATING AND VENTILATION 



VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -
- - - - -

00000/1-0 

UNDERGRUPP 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

SUB GROUP 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

KLIMATANLÄGGNING HEATING AND VENTILATION 87 
Sida 
Page 

535 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Värmeanläggning .................. Heater system ....................... 
·240,260 ............................ ·240,260 ............................ SEE 87 ·537 



UCOMBU MCOMBU 

2 

3 

VOLVO PARTS 
7090 3Cli59 
( 110: 1) 



VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
B 

t--

~ 
D 

t--
E 

Pos 

2 

3 

4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 

Artikel nr 
Part No. 

1235230 
1235231 
1299705-2 
1299706 

955140-9 
955129-2 
960138-6 
940090-4 

1299064-4 
1224459-6 
1296430-0 
1296431-8 

945683-1 
1212700-7 

13319 -9 

30659/100- 2 

VÄRMEANLÄGGNING 

Antal i Quantity P Benämning 
I--r-t---r-t---i S 

A B C D E 
1 -
1 -
1 -
1 -
2 -
6 -
2 -
4 -
1 -
2 -
1 -
1 -
8 -
8 -
X -

- NS Luftkanal, v .......................... . 
- NS Luftkanal, h .......................... . 

Luftkanal, v .......................... . 
- NS Luftkanal, h .......................... . 

Skruv ................................... . 
Skruv ................................... . 
Bricka främre ....................... . 
Bricka bakre ......................... . 
Lock .................................... . 
Clips .................................... . 
Galler ................................... . 
Nät ...................................... . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 
Gummilist ............................ . 

HEATER SYSTEM 

240,260 

Oescription Anmärkning 
Notes 

Air duct, I.h. .......................... 245T 
Air duct, r.h. .......................... 245T 
Air duct, I.h. .......................... 264TE 
Air duct, r.h. .......................... 264TE 
Screw.................................... 245T. LG 16 mm 
Screw.................................... 264TE. LG 16 mm 
Washer front ......................... 264TE 
Washer rear .......................... 264TE 
Cover .................................... TAXI 
Clip ....................................... TAXI 
Louvre ................................... AMBULANCE 
Net ........................................ AMBULANCE 
Screw .................................... AMBULANCE 
Washer ................................. AMBULANCE 
Rubber moulding ................... LG 950 

AMBULANCE 

Grupp 
Group 

87 
Sida 
Page 

537 

S 
R 

5 

2 
2 
2 
2 
5 
3 
4 
4 
2 
2 
2 



INVÄNDIG UTRUSTNING / INTERIOR EQUIPMENT 



VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 
I--

~ 
~ 

D 
I--

E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

UNDERGRUPP 
INVÄNDIG UTRUSTNING 

Antal I Quantity P Benämning 
t--r-r---r-r--t S 

A B C D E 
Instrumentbräda ................... . 
'240,260 ......................... . 

Invändig utrustning .............. . 
'244,264 ......................... . 
'245,265 ......................... . 

Detaljer lastutrymme ............ . 
Diverse utrustning ................ . 
'245 VAN .......................... . 
'240 TAXi .......................... . 
'740/940 TAXI, POLlGE ..... . 
'240 POLlGE ...................... . 
'245 POLlGE ...................... . 
'740 5DRS POLlGE ............ . 
'264TE ............................... . 
• 2 6 O AMBULANGE ............. . 
• 2 6 O AMBULANGE ............. . 

Armstöd ............................... . 
·240,260 ........................... . 

Nackskydd ........................... . 
·240,260 ........................... . 
'740,940 POLlGE .............. . 

Bilbälte främre ...................... . 
Bilbälte extrasäte .................. . 
'245T, 260 AMBULANGE .. . 

Bilbälte extrasäte bilbälte 
vårdarstoi ............................. . 
'264TE,260 AMBULANGE .. 
'960 AMBULANGE ............. . 

Bilbälte extrasäte .................. . 
• 740 LIMOUSINE ................ . 

Bilbälte begravningsbil .......... . 
'940 (GB) ........................... . 

Solskydd .............................. . 
'760,960. R.H.D .............. . 
'940 (GB) ........................ . 

1 ) Begravningsbil. 1 Hearse. 

00000/1- O 

SUB GROUP 
INTERIOR EQUIPMENT 

Description Anmärkning 
Notes 

Dashboard ............................. 
'240,260 ........................... SEE 88 '541 

Interior equipment . ................ 

'244,264 . .......................... SEE 88 '543 
'245,265 . .......................... SEE 88· 545 

Gomponents cargo space ....... 
MiseelIaneous equipment ....... 
-245 VAN ............................ SEE 88· 547 
'240 TAXi ............................ SEE 88 '549 
'740/940 TAXI, POLlGE ...... SEE 88· 551 
'240 POLlGE ........................ SEE 88 '553 
'245 POLlGE ........................ SEE 88 '555 
'740 5DRS POLlGE .............. SEE 88 '557 
'264TE ................................ SEE 88 '559 
'260 AMBULANGE ............... SEE 88· 561 
'260 AMBULANGE ............... SEE 88 '565 
. ............................................ 

Armrest ................................. 
'240,260 . ........................... SEE 85 '439 

Head restraint ........................ 
'240,260 . ........................... SEE 88· 569 
'740,940 POLlGE ................ SEE 88· 5 71 

Seat belt front ........................ 
Seat belt extra seat ................ 
'245T, 260 AMBULANGE .... SEE 88 '573 

Seat belt extra seat seat belt 
attendant seat ........................ 
'264TE,260 AMBULANGE ... SEE 88 '575 
'960 AMBULANGE ............... SEE 88· 577 

Seat belt extra seat ................ 
'740 LIMOUSINE ................. SEE 88'579 

Seat belt hearse .................... . 
'940 (GB) ............................ SEE88'581 

Sun visor .............................. . 
'760,960. R.H.D ................ SEE 88'583 
'940 (GB) ............................ 1) SEE 88'583 

Grupp 
Group 
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VOLVO 
Genuine Parts 
PV 880 48736 



VOLVO 
A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -

1 1299199 1 - - - -
2 1299063 1 - - - -

3 1234538-5 1 - - - -

4 1299060 1 - - - -
5 9720 18-6 2 - - - -

6 1299061 1 - - - -

7 1246462-4 1 - - - -

1 - - - -

1 - - - -

- - - - -

8 1292763-8 1 - - - -
1 - - - -

1 - - - -

9 1293421 1 - - - -

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

INSTRUMENTBRÄDA DASHBOARD 

240,260 

P Benämning Description 
S 

Instrumentbräda .................... Dashboard ............................. 
OP • Livplåt, mellersta ................. • Web plate, centre ................. 
OP • Fästvinkel ............................ • Attaching bracket ................. 

• Ventilhus, mellersta ............. • Valve housing, centre .......... 

OP • Reglagepanel, övre .............. • Contral panel, upper ............. 
• Skruv .................................. ·Screw .................................. 

OP • Reglagepanel, undre ............ • Controi panel, lower ............. 
• Låssats ............................... • Lock kit ............................... 

KN • • Låscylinder ........................ • • Lock cylinder ..................... 
Handskfack Glove compartment 

KN • • Låscylinder ........................ • • Lock cylinder ..................... 
Baklucka Boat lid 

Instrumentbräda .................... Dashboard ............................. 
• Låssats ............................... • Lock kit ............................... 

KN • • Låscylinder ........................ • • Lock cylinder ..................... 
Handskfack Glove compartment 

KN • • Låscylinder ........................ • • Lock cylinder ..................... 
Baklucka Boat lid 

OP Kåpa ..................................... Cover .................................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 
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Anmärkning S 
Notes R 

1 ) 
ALTER TAXI, 245T 5 
ALTER TAXI 5 
2) ALTER POLlCE 4 
ALTER TAXI, 245T 5 
ALTER TAXI, 245T 2 
(965331 ) 
ALTER TAXI, 245T 5 
244 ALTER TAXI, POLlCE 2 

3) 
244 ALTER TAXI POLlCE 2 

TAXI 1986- 6 
AMBULANCE 1986-

II' 

!III~ 
III 
II 
III 

'" III 
II 

::::: 

--~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~--------------------------~ 
1) 242 CH-189179, 244 CH-5921 09,245 CH-317939, 264 CH-1 07609,265 CH-28319. 
2) Utan hål för klocka. 1 Without hale for clock. 
3) 242 CH 189180-,244 CH 592110-,245 CH 317940-,264 CH 107610-,265 CH 28320-. 

48736/100- 1 
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VOLVO A6.RTS 
7 080 30504 
(108: 5) 



VOLVO 
~ 

B -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1204824-5 1 - - - -

1204825-2 1 - - - -

2 1561908 X - - - -

3 1561908 X - - - -
4 1264925-7 40 - - - -
5 1264925-7 40 - - - -

6 (1264118) 1 - - - -

7 1264450-6 3 - - - -
1263364-0 1 - - - -

1263365-7 1 - - - -

8 4 - - - -
9 955150-8 8 - - - -

30504/200-2 

Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

INVÄNDIG UTRUSTNING INTERIOR EQUIPMENT 

244,264 

P Benämning Description 
S 

Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... 

Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 

OP Kantskyddslist ....................... Edge protection moulding ....... 
OP Kantskyddslist ....................... Edge protection moulding ....... 

Clips, gul .............................. Clip, yellow ............................ 
Clips, gul .............................. Clip, yellow ............................ 

SP Spegel .................................. Mirror .................................... 

I nstegshandtag, svart ............ Courtesy hand le, black ........... 
I nstegshandtag, v .................. Courtesy handle, I. h ............... 
Extrasäte Extra seat 
I nstegshandtag, h .................. Courtesy handle, r.h ............... 
Extrasäte Extra seat 

NS Klädhängare .......................... Clothes hanger ....................... 
Skruv .................................... Screw .................................... 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

88 
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Anmärkning S 
Notes R 

POLlCE (S) 5 
S-2095, S-2100, S-2102 
S-2105, S-2171, S-2174 
S-2175, S-2178 
POLlCE (S) 5 
S-2095, S-2100, S-2102 
S-2105, S-2171, S-2174 
S-2175, S-2178 
264TE 3 
264TE 3 
264TE 3 
264TE 3 
AMBULANCE 2 
REPL 1 PCS 1224134-5, 
1 PCS 1210423-8, 
3 PCS 969278-1. 
264TE, TAXI/POLlCE 4 
264TE DDR 4 

264TE DDR 4 

264TE (DDR) 
2 
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VOLVO PARTS 
7 080 30502 
(109: 1) 



VOLVO 
A -
B -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1204824-5 1 - - - -

1204825-2 1 - - - -

2 699852-0 X - - - -

3 955156-5 2 - - - -
4 959057-1 2 - - - -
5 944302-9 29 - - - -

949258-8 22 - - - -
6 680097-3 21 - - - -
7 1242603-7 1 - - - -
8 683094 7 - - - -
9 654505 14 - - - -

10 14 - - - -
11 685593 1 - - - -
12 685592 2 - - - -

13 676337-9 2 - - - -
14 1264450-6 4 - - - -
15 969478-7 8 - - - -

968605-6 8 - - - -

1 ) Begravningsbil 245. / Hearse 245. 

30502/300-2 

Reservdelskatalog 
Pa rts cata I og u e 

INVÄNDIG UTRUSTNING INTERIOR EQUIPMENT 

245,265 

P Benämning Description 
S 

Panel, v ................................ Panel, I.h ............................... 

Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. 

Kantskyddslist, svart .............. Protect. moulding, black ......... 

Skruv .................................... Screw .................................... 
Karosseribricka ...................... Body washer .......................... 
Clips, brun ............................ Clip, brown ............................ 
Clips, svart ............................ Clip, black .............................. 
Clips, svart ............................ Clip, black .............................. 
Innertak ................................ Headlining . ............................ 

NS Taksprygel ............................ Root bow ............................... 
OP Skyddshylsa .......................... Protecting sleeve ................... 
NS Hållare .................................. Retainer ................................. 
OP Stoppning ............................. Padding ................................. 
OP Stoppning ............................. Padding ................................. 

Askkopp ................................ Ashtray ................................. 
Instegshandtag, svart ............ Courtesy hand le, black ........... 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Dörr Door 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Dörrstolpe Door pillar 

S-katalog PV 
S-Catalogu e Cars 

Grupp 
Group 

88 
Sida 
Page 
545 

Anmärkning S 
Notes R 

POLlCE (S) 5 
S-21 01, S-2104, S-2181 
S-2190, S-2191, S-2192 
S-2193 
POLlCE (S) 5 
S-21 01, S-2104, S-2181 
S-2190, S-2191, S-2192 
S-2193 
LG 7400 2 
245T 
2X3700 
245SV 2 
245SV 2 
245SV 2 
245SV 5 
245SV 2 
245T 5 
1 ) 
1) 5 
1 ) 
1 ) 5 
1) 5 
245T 3 
245T 4 
HB 10X22 (960863) 2 

HFB 10X16 2 

rl'l' 
III 
WI 
.1"1 III 
lit 
.1.11 
l ..... 
III 
W 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV880 59054 



P. 

P. 

VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
B -
C -
D -
E 

Pos 

2 
3 
4 

5 

6 

7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 

19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 

29 
30 

31 
32 

33 
34 

34a 
35 
36 

37 
38 
39 

Artikel nr 
Part No. 

1203618-2 
1382464-4 
12 O 3617-4 
12 O 3617-4 

955156-5 

1293299-2 

1293301-6 
1264952 

12 O 3617-4 
955157-3 
684148-0 
683850 

950049-7 
960140-2 
941906-0 
955825-5 
955156-5 
685651 

1203044-1 

1264953-9 
1203617-4 
12 O 3 617-4 

972133-3 
678491-2 
969464-7 
680099-9 

1203248-8 
1203392-4 
1244522-7 

3542653 
1292696 
684479 
( 942624) 

946671-5 
943123-0 
950047-1 
956096-2 
955893-3 
( 942624) 

3540719-6 
683135-8 
699856-1 

1299714-4 
1299715-1 

192591 -6 

59054/400-3 

DETALJER LASTUTRYMME 

Antal I Quantity P Benämning 
1----1--_--1--_-; S 

A B 
1 -
1 -

8 -
1 -

50 -

1 -
1 -

1 -

1 -
1 -

8 -
36 -
1 -
1 -

1 -
1 -
1 -

1 -
5 -
1 -
4 -

1 -

1 -
1 -
9 -

3 -
9 -
2 -
1 -

1 -

1 -

1 -
1 -

2 -
2 -

2 -

2 -
3 -
3 -
3 -

2 -

2 -
1 -
X -

1 -
1 -
1 -

C D E 
Golvplåt, främre ................... . 
Golvplåt, främre ................... . 
Trälist .................................. . 
Trälist ämne ......................... . 
Skruv ................................... . 

- NS Golvlucka ............................. . 
Golvlucka ............................. . 

Golvlucka ............................. . 
- OP· Golvlucka ........................... . 
- NS' Golvlucka ........................... . 

• Trälist ämne ....................... . 
·Skruv ................................. . 
• Lås .................................... . 

- op· . Handtag ........................... . 
- NS' • Låsvred ............................ . 

•• Skruv ............................... . 
•• Bricka .............................. . 
• • Fjäderbricka ...................... . 
• • Mutter .............................. . 
• Skruv ................................. . 

- OP· Gummiring ......................... . 
• Gummiknapp ...................... . 

Golvlucka ............................. . 
• Trälist ämne ....................... . 
• Trälist ämne ....................... . 
• Skruv ................................. . 
• Klamma ............................. . 
• Sextandhålskruv ................. . 
• Gummiknapp ...................... . 
• Kåpa, svart ......................... . 
Värmeisolering ..................... . 
Skyddsnät ............................ . 

- OP Skyddsnät ............................ . 
- OP Skyddsnät ............................ . 
- Op· Fäste .................................. . 
- SP· Flänsskruv .......................... . 

• Flänsskruv .......................... . 
• Nitmutter ........................... . 
Skruv ................................... . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 

- SP Flänsskruv ............................ . 

Konsol ................................. . 
Skyddsplåt ........................... . 
Kantskyddslist ...................... . 

- NS Reservhjulshållare ................ . 
'Bult .................................... . 
• Fästbricka ........................... . 
• Vingmutter ......................... . 

COMPONENTS CARGO SPACE 
Grupp 
Group 

245VAN 

Description Anmärkning 
Notes 

Floor panel, front ................... CH-908159 
Floor panel, front ................... CH 908160-
Wooden strip ........................ . 
Wooden strip blank ............... . 
Screw ................................... . 

Floor hatch ... ......... ..... ........... CH-660379 
Floor hatch ............................ EXC(N) CH 660380-

(N) CH 908160-
Floor hatch ............................ (N) CH 660380-908159 
• Floor hatch .......................... -1985 
• Floor hatch .......................... 1986-
• Wooden strip blank .............. (684140) 
·Screw ................................. . 
• Lock ................................... . 
•• Handle .............................. . 
•• Latch ................................ . 
• 'Screw ............................... . 
•• Washer ............................. . 
• • Spring washer .................. . 
• 'Nut ................................... . 
·Screw ................................. . 
• Rubber ring ........................ . 
• Rubber button ..................... . 

Floor hatch ........................... . 
• Wooden strip blank ............. . 
• Wooden strip blank ............. . 
·Screw ................................. . 
·Clamp ................................. . 
• Six point socket screw......... (955119) 
• Rubber button ..................... . 
• Cover, black ........................ . 
Heat insulation ...................... . 
Safety net .............................. (1299716) 

CH-908159 
Safety net .............................. CH 908160-
Safety net .............................. R.R 
• Anchorage ........................... CH 908160-
• Flange screw........... .... ........ U NC 5/16X13. ALTER. 

REPL 1 PCS 940113-4, 
1 PCS 955894-1. 

• Flange screw....................... M8X30. ALTER. 
• Rivet nut ............................. . 
Screw.................................... UNC 1 /4X19. ALTER. 
Screw.................................... M6X22. ALTER. 
Washer ................................ . 
Flange screw......................... REPL 1 PCS 940113-4, 

1 PCS 955894-1. 
Braeket .................................. CH 908160-
Protecting plate ...................... CH-908159 
Edge protection moulding ....... LG 360 

2X180 (672172) 

Spare wheel retainer .............. 245SV (N) 
• Bolt .................................... . 
• Attaching washer ................ . 
'Wing nut ............................ . 
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VOLVO Reservdel skatal og 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A r----

r!-
e r---
~ 

E 

Pos 

1 
2 
3 

4 
5 

6 
7 

8 

9 

10 
-R 11 

12 
13 

14 

15 

Artikel nr 
Part No. 

1225765 
699852-0 

1225766 
956075-6 
958239-6 

969582-6 

958242-0 

960138-6 
958242-0 
958242-0 
248345-1 
248345-1 

1244811 -4 
1244811 -4 
1225769 

969582-6 
958239-6 
248631-4 
248624-9 

1299142 
1299143 
1277598 

282300 

37263/500- 1 

DIVERSE UTRUSTNING 

Antal! Quantity P Benämning 
~-r--~-r--~~S 

A B e D E 
- NS Förarskydd ..................... . 

1 - - Op· Kåpa .................................. . 
X - • • Kantskyddslist, svart ......... . 

1 - - Op· Stoppning .......................... . 
8 - • Skruv ................................. . 
2 - • Skruv ................................. . 

2 - • Skruv ................................. . 

2 - • Skruv ................................. . 

8 - • Bricka ................................ . 
4 - Skruv ................................... . 
2 - Skruv ................................... . 
4 - Hylsa ................................... . 
2 - Hylsa ................................... . 
4 - Propp, svart ......................... . 
2 - Propp, svart ......................... . 
1 - - OP Fäst järn ................................ . 
2 - Skruv ................................... . 
2 - Skruv ................................... . 
2 - Cykelställ ............................. . 
2 - Fäste .................................... . 
1 - - OP Sparkskydd, v ...................... . 
1 - - OP Sparkskydd, h ...................... . 
X - - OP Täcklack ............................... . 

X - - OP Täcklack ............................... . 

MISCELLANEOUS EQUIPMENT 
Grupp 
Group 

240 TAXI 

Description 

Drivers shield ........................ . 
• Cover ................................ . 
• • Protect. rnoulding, black .... . 

• Padding .............................. . 
• Screw ................................ . 
·Screw ................................. . 

·Screw ................................. . 

·Screw ................................. . 

• Was her ..................... . 
Screw ................................... . 
Screw ................................... . 
Sleeve .................................. . 
Sleeve ................................ . 
Plug, black ........................... . 
Plug, black ........................... . 
Attaching plate ...................... . 
Screw ................................... . 
Screw ................................... . 
Bicycle hold er ...................... . 
Anchorage ............................ . 
Scull guard, I.h .................. .. 
Scull guard, r.h .................... . 
Top coat .................. . 

Top coat ............................... . 

88 
Sida 
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Anmärkning 
Notes 

LG 2300 
(1254784) 

245T 
ALTER 1. LG 19. 
245T 
ALTER 1. LG 12. 
245T 
ALTER 1. LG 38. 

ALTER 1 
ALTER 2 
ALTER 1 
ALTER 2 
ALTER 1. 
ALTER 2 
ALTER 2 
(965474) 

549 

CODE 162 
TAXIGULITAXI YELLOW 
CODE 62 
TAXIGULITAXI YELLOW 

S 
R 

5 
2 

5 
2 
2 

2 

2 

2 
2 
2 
3 
3 
3 
3 
4 
2 
2 
6 
6 
5 
5 
6 

6 

IIIt 
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1111 
1111 
II Il 
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1111 
1111 
1111 
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A TAXI 
-

B POLlCE 
-
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quanlity 
Part No. 

A B C D E 
1 1293424-6 1 - - - -
2 1293575-5 1 - - - -

3 1 - - - -
4 965175-3 2 - - - -
5 9122030-1 1 - - - -

9122505-2 - 1 - - -

9122031 1 - - - -

6 1338582-8 - 4 - - -

7 1311863-3 - 4 - - -
8 969478-7 - 4 - - -
9 3542414-2 - 1 - - -

64580/550-3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
DIVERSE UTRUSTNING MISCELLANEOUS EQUIPMENT Group 

88 
Sida 
Page 

740,940 TAXI, POLlCE 551 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

Konsol taxameter .................. Bracket .................................. 3 
Hållare .................................. Retainer ................................. 5DRS 3 
Varningstriangel Warning triangel 

NS Handtag Bagagelucka ............ Handle Boat lid ...................... 4DRS 
• Flänsskruv ........................... • Flange screw ....................... 2 
Lack ..................................... Paint ..................................... CODE 112 3 
1 L 1 L "Hellelfenbein" 
Lack Blå ................................ Paint Blue .............................. CODE 696. 2-K 3 
1 L 1 L 

OP Färg ...................................... Paint ..................................... CODE 112 3 
0.25 L 0.25 L II Hellelfenbein" 
Distans ................................. Spacer ................................... 5 
Kåpa, blå ............................... Cover, blue ............................ 4 
Skruv .................................... Screw .................................... 2 
Skyddskappa ......................... Protecting capping ................. 4 
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VOLVO Reservdelskatai og 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

~ 
B -
~ 

D -
E 

Pos 

2 
3 

4 
5 

5a 
6 
7 
8 
9 

10 

11 

12 

12a 
13 

14 
15 

16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 

240 POLlCE 

Artikel nr 
Part No. 

248707 
248708-0 
649973-5 
248631-4 
248624-9 
687679 

1255316 

969278-1 
1212579 

945683-1 
944531-3 

1299142 
1299143 

248950-8 

248951-6 

1312 O 92-8 

248399 
248478-0 

248854 
1293622-5 

248308-9 
947251-5 
649971-9 
969567-7 
955945-1 
955780-2 

6817929-0 

DIVERSE UTRUSTNING 

Antal I Quantity P Benämning 
!---t--t---t--t---! S 

A B C D E 
1 -
1 -
1 -
2 -
2 -
2 -
2 -

2 -
1 -
4 -
4 -
1 -
1 -
1 -
1 -

1 -

3 -
1 -

1 -
1 -
1 -
1 -
2 -
8 -
2 -
6 -
6 -
6 -
1 -

- NS Väskpanel, v ........................ . 
Väskpanel, h ....................... . 
Fodral ................................. . 
Cykelställ ............................. . 
Fäste .................................... . 

- OP Ficka ................................... . 
- NS Packning ............................. . 

Lås 
Sextandhålskruv ................... . 

- OP Radiopanel ........................... . 
Skruv ................................... . 
Clips .................................... . 
Spegel ................................. . 

- OP Sparkskydd, v ...................... . 
- OP Sparkskydd, h ...................... . 

Panel ................................... . 
Handbromskåpa 
Kåpa .................................... . 
Dörröppnare 
Clips .................................... . 

- NS Hållare ................................. . 
Sladdlampa 

- OP StrömstälIarpanel ................. . 
Skyddskappa Röd ................. . 

- OP Skyddskappa Blå .................. . 
Skyddskappa ........................ . 
Hållare ................................. . 
Skruv ................................... . 
Lamphållare ......................... . 
Sextandhålskruv ................... . 
Låsbricka ............................. . 
Mutter .................................. . 
Reservhjulsrem .................... . 

1) 240 4DRS CH -334099, 240 5DRS CH -808999. 
2) 240 4DRS CH 334100-. 240 5DRS CH 809000-. 

40115/600-4 

MISCELLANEOUS EOUIPMENT 

240 POLlCE 

Description 

Pocket panel, I.h ........... . 
Pocket panel, r.h ................... . 

Anmärkning 
Notes 

Case ...................................... HANDBOJA/HANDCUFF 
Bicycle hold er ....................... . 
Anchorage ............................ . 
Pocket ........................... . 
Gasket .............................. . 
Lock 
Six point socket screw ........... (955138) 
Radio panel .......................... . 
Screw ................................... . 
Clip ...................................... . 
Mirror .................................... SEE 84·335 
Scull guard, I.h ..................... . 
Sculf guard, r.h .................... . 
Panel .................................... . 
Handbrake cover 
Cover ................................... . 
Door opener 
Clip ...................................... . 
Retainer ................................ . 
Hand lamp 
Switch panel ......................... . 
Protecting capping Red .......... 1) 
Protecting capping Blue ......... 1 ) 
Protecting capping ................. 2) 
Carrier .................................. . 
Screw ................................... . 
Bulb sockel ........................... . 
Six point socket screw ........... (947339) 
Lock washer ........................ . 
Nut ....................................... . 
Spare wheel strap ................. (1316320) S-2583 
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5 
6 
6 
6 
4 

2 

2 
2 

5 
5 
5 

6 

2 

5 
4 
4 
4 
6 
2 
6 
2 
2 
2 
4 
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VOLVO 
~ 

B 
I--

C 
I---

D 
I--

E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 248743 1 - - - -

(248471 ) 1 - - - -

2 283539 1 - - - -
6844604-6 2 - - - -

3 1293097-0 1 - - - -
4 1 - - - -

5 1333524-5 1 - - - -
6 1333530-2 1 - - - -
7 248980-5 4 - - - -
8 1293867 -6 1 - - - -

1293867-6 1 - - - -
9 248493-9 1 - - - -

248494-7 1 - - - -

10 1244222-4 1 - - - -

11 6844604-6 1 - - - -

55741/700- 3 
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245 POLlCE 555 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

OP Hundnät ................................ Dog net ................................. 5 
TVÅ LUCKORfTWO LIDS 

SP Hundnät ................................ Dog net ................................. REPL 1 PCS 1129091-3. 6 
SE TILLBEHÖRSKATALOGI 
SEE ACCESSORIES CAT. 

op Gummimatta ......................... Rubber mat ........................... 6 
Matta .................................... Carpet ................................... (248439) 5 
Hundbur ............................... Dog cage ............................... 5 

NS • Korg .................................... ·Cage .................................... 
• Låda ................................... ·Box ..................................... 5 
• Klädsel ................................ • Upholstery ........................... 5 
• Låsbygel ............................. • Lock brace ........................... 5 
Innertak v ............................. Headlining I.h. ....................... (248740) 5 
Innertak h ............................. Headlining r.h. ......... - ............. (248741) 5 
Skyddskåpa, v ....................... Protecting casing, I.h. ............ 6 
Bilbälte Seat belt 
Skyddskåpa, h ....................... Protecting casing, r.h ............. 6 
Bilbälte Seat belt 
Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. S-2612, S-2575. 5 
Matta .................................... Carpet ................................... 5 
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A -
B -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1 3542357-3 
2 1293931-0 
3 3542354-0 

3542355-7 
4 3542383-9 
5 1293932 -8 
6 3542352-4 

3542353-2 
7 3542360-7 
8 1293933-6 
9 3542417-5 

10 3542356-5 
11 3542359-9 
12 3542401-9 
13 3542358-1 
14 1293934-4 
15 1293935-1 

1293936-9 
16 1293937-7 

1293938-5 
17 3542386-2 
18 3542393-8 

3542394-6 
19 3542389-6 
20 3542369-8 

3542488-6 
21 3542370-6 

3542489-4 
22 3542384-7 

3542385-4 
23 1293853-6 
24 6844604-6 

59053/750-2 

DIVERSE UTRUSTNING MISCELLANEOUS EQUIPMENT 

740 5DRS. POLlCE. S-2905, S-2906. 

Antal! Quantity P Benämning 
I--r--r--r--r----l S 

A B C D E 
1 - Grind bakre .......................... . 
2 - Låsbygel .............................. . 
1 - Konsol, v övre ...................... . 
1 - Konsol, h övre ...................... . 
2 - Kåpa .................................... . 
1 - Konsol nedre ........................ . 
1 - Konsol, v låsbygel ................ . 
1 - Konsol, h låsbygel ................ . 
1 - Vägg .................................... . 
3 - Konsol ................................. . 
1 - Golv bakre ............................ . 
1 - Balk ..................................... . 
1 - Vägg .................................... . 
4 - Konsol ................................. . 
1 - Hundnät ............................... . 
2 - Fäste nedre .......................... . 
1 - Fäste, v ................................ . 
1 - Fäste, h ................................ . 
1 - Fäste, v övre ........................ . 
1 - Fäste, h övre ........................ . 
1 - Innertak ............................... . 
1 - Täckskiva, v ......................... . 
1 - Täckskiva, h ......................... . 
2 - Fläkt ..................................... . 
1 - Konsol, v främre .................. . 

- Konsol, h främre .................. . 
1 - Konsol, v bakre .................... . 
1 - Konsol, h bakre .................... . 
1 - Fack hjulhus ......................... . 
1 - Fack hjulhus ......................... . 
1 - Kontrollampa ........................ . 
2 - Matta ................................... . 

Description 

Gate rear .............................. . 
Lock brace ............................ . 
Braeket, Lh. upper ................ . 
Braeket, r.h. upper ................ . 
Cover ................................... . 
Braeket lower ........................ . 
Braeket, Lh. lock brace .......... . 
Braeket, r.h. lock brace ......... . 
Wall ..................................... . 
Braeket ................................. . 
Floor rear .............................. . 
Member ................................ . 
Wall ..................................... . 
Braeket ................................. . 
Dog net ................................ . 
Anchorage lower ................... . 
Anchorage, Lh ...................... . 
Anchorage, r. h ...................... . 
Anchorage, Lh. upper ........... . 
Anchorage, r.h. upper ........... . 
Headlining ............................ . 
Cover plate, Lh ..................... . 
Cover plate, r.h ..................... . 
Fan ....................................... . 
Braeket, Lh. front .................. . 
Braeket, r.h. front ................. . 
Braeket, Lh. rear ................... . 
Braeket, r.h. rear ................... . 
Box wheel housing ............... . 
Box wheel housing ............... . 
Controi lamp ......................... . 
Carpet .................................. . 

Anmärkning 
Notes 

Grupp 
Group 
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6 
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6 
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6 
6 
6 
6 
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6 
6 
6 
6 
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6 
6 
6 
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DIVERSE UTRUSTNING MISCELLANEOUS EQUIPMENT 
Grupp 
Group 

Pos 

1 
2 
3 
3a 
3b 

4 
5 
6 
7 
8 

9 
10 

11 
12 

12a 
13 

14 

15 
16 
17 
18 
19 
20 

21 

22 
23 

24 

25 

26 

Artikel nr 
Part No. 

1248220-4 
1263459-8 

956301-6 
1263277 -4 
1263278-2 
1299707 
1241344 
1241782 
1204800-5 
1263281 
1263282 
1263283 
1263284 
1263285 
1263286 
1263287 
1248402-8 
1241362 

1241364 

1263485 
1263486 
1263485 
1263486 
1263487 
1263360 
1263361 
1263249-3 
1263078-6 
956273 

1240791-2 

1294954-1 

1240797 

1249539 
1242252 
1241913-1 
1241914 -9 
1241915 
1241916 -4 

21448/800- 3 

Antal / Quantity P Benämning 
I----t--r---r--r---I S 

A B C O E 

2 -
4 -

4 -
2 -

4 -

8 -
1 -

1 -

2 -
1 -
1 -

1 -

1 -
2 -
1 -

1 -
1 -
1 -

1 -

16 -

1 -
1 -

1 -
1 -

2 -
2 -

1 -

1 -

2 -

1 -

1 -
1 -

1 -

6 -
1 -

1 -

1 -

1 -

1 -

1 -

1 -

1 -
1 -
1 -

X -

Klädsel ................................ .. 
Dörrpanel ............................ .. 
Extrasäte .............................. . 
Nackskydd .......................... .. 
Styrbussning ....................... .. 
Klädsel ................................ .. 
Nackskydd 
Sarg .................................... . 
Handtag .............................. .. 

- NS Kåpa .................................... . 
Skruv ................................... . 
Dörrfack, v .......................... .. 
Dörrlack, h .......................... .. 

- OP Askkopp .............................. .. 
- OP Innertak .............................. .. 
- OP Innertak .............................. .. 

I nnertak, beige .................... .. 
- OP Taksprygel .......................... .. 
- OP Taksprygel ........................... . 
- OP Taksprygel .......................... .. 
- OP Taksprygel .......................... .. 
- OP Taksprygel .......................... .. 
- OP Taksprygel .......................... .. 
- OP Taksprygel .......................... .. 

Bussning .............................. . 
- NS Gardin, v ............................. .. 
- NS Gardin, h ............................. .. 
- NS Gardin, v .............................. . 
- NS Gardin, h ............................. . 
- OP Gardinskena, övre ämne ...... .. 
- OP Gardinskena, undre ämne .... .. 
- OP Gardinskena, övre ................ .. 
- OP Gardinskena, undre .............. . 
- OP Ändstycke ........................... .. 
- NS Högtalarkåpa, v .................... . 
- NS Högtalarkåpa, h .................... . 

Skylthållare, v ...................... . 
Skylthållare, h ..................... .. 

- OP Skruv ................................. .. 
Matta, grå ........................... .. 

- NS Matta, grå ........................... .. 

Matta, blå ............................ . 

- OP Matta, blå ........................... .. 

- OP Matta, grå ............................ . 
- OP Matta, blå ............................ . 

Matta, v, grå extra utrustning 
Matta, h, grå extra utrustning 

- OP Matta, v, grå extra utrustning 
Matta, h, grå extra utrustning 

- NS' Matta ................................ .. 

264TE 

Oescription 

Upholstery ............................ . 
Door panel ........................... .. 
Extra seat ............................ .. 
Head restraint ...................... .. 
Guide bushing ....................... . 
Upholstery ........................... .. 
Head restraint 
Rim ..................................... .. 
Handle ................................. .. 
Cover .................................. .. 
Screw .................................. .. 
Door pocket, Lh .................... . 
Door pocket, r. h ................... .. 
Ashtray ............................... .. 
Headlining ............................ . 
Headlining ............................ . 
Headlining, beige .................. . 
Roo! bow .............................. . 
Roo! bow .............................. . 
Roo! bow ............................. .. 
Roo! bow .............................. . 
Roo! bow .............................. . 
Roo! bow .............................. . 
Root bow .............................. . 
Bushing ................................ . 
Curtain, Lh ........................... . 
Curtain, r.h .......................... .. 
Curtain, Lh ........................... . 
Curtain, r.h .......................... . 
Curtain rail, upper blank ....... .. 
Curtain rail, lower blank ........ . 
Curtain rail, upper ................ .. 
Curtain rail, lower ................. . 
End piece ............................. . 
Loudspeaker casing, Lh ......... . 
Loudspeaker casing, r.h ....... .. 
Sign retainer, Lh ................... . 
Sign retainer, r.h ................... . 
Screw ................................... . 
Mat, grey ............................. .. 

Mat, grey ............................. .. 

Mat, blue .............................. . 

Mat, blue ............................. .. 

Mat, grey .............................. . 
Mat, blue .............................. . 
Mat, Lh. grey extra equipment 
Mat, r.h. grey extra equipment 
Mat, Lh. grey extra equipment 
Mat, r.h. grey extra equipment 
• Carpet ................................ . 

Anmärkning 
Notes 

SEE 85· 397 
SEE 85 '397 
SEE85'509 
SEE 88· 569 
SEE88'569 

SEE 85 '397 
(1263450) 

DDR 
DDR 
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UPHOLSTERY CODE 4691 
UPHOLSTERY CODE 4693 

NO 1 
NO 2,3 
NO 4 
NO 5 
NO 6 
NO 7 
NO 8 

DDR 
DDR 
DDR 
DDR 
DDR. LG 2 X 552. 
DDR. LG 2 X 690. 
DDR 
DDR 
DDR 
DDR 
DDR 
DDR 
DDR 
DDR 
LH.D 
UPHOLSTERY CODE 4691 
R.H.D 
UPHOLSTERY CODE 4691 
L.H.D. (1240790) 
UPHOLSTERY CODE 4693 
R.H.D 
UPHOLSTERY CODE 4693 
UPHOLSTERY CODE 4691 
UPHOLSTERY CODE 4693 
DDR 
DDR 
DDR 
DDR 

S 
R 

5 
4 

2 
5 
5 
3 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
4 

5 
5 
5 
5 
5 

6 
6 
2 
5 

5 

5 

5 
5 
5 
5 
5 
5 I','i 

I"'. 
1','1 
1','1 
1'.'. 
l"" 

t'''' ,./ 
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VOLVO 
A 

r--
B 

f----
C 

f----

~ 
E 

Pos Artikel nr Antal / Quanti!y 
Part No. 

A B C D E 
1 1242834 2 - - - -

1295680 2 - - - -
1292924-6 2 - - - -
1322509 2 - - - -
1293072-3 2 - - - -
1241968-5 2 - - - -

1242977 2 - - - -
1295679-3 2 - - - -

1 a 1242836 2 - - - -

1295683 2 - - - -
1292926-1 2 - - - -

1322510 2 - - - -

1293073-1 2 - - - -

1241969-3 2 - - - -
1242978 2 - - - -

1295682-7 2 - - - -
2 1242553-4 1 - - - -

1322249-2 1 - - - -

1242559 1 - - - -

1322251-8 1 - - - -
1322255-9 1 - - - -

1242554 1 - - - -
1322250-0 1 - - - -

1242560 1 - - - -

1322252 -6 1 - - - -
1322256-7 1 - - - -

2a 248707 1 - - - -
248708-0 1 - - - -

3 1 - - - -

4 1204599-3 X - - - -

5 1 - - - -

6 1204599-3 X - - - -
7 1299013 1 - - - -

8 1 - - - -
9 1299924-9 4 - - - -

9a 1292941-0 1 - - - -
9b 1299989-2 1 - - - -

10 1299989-2 4 - - - -
11 1299835 4 - - - -

12 190388-9 X - - - -

13 1299027-1 1 - - - -

14 1299028-9 1 - - - -
15 1299878-7 1 - - - -

16 943114 10 - - - -

17 X - - - -

18 1299054 1 - - - -

1299055 1 - - - -
19 1299 O 12-3 1 - - - -

20 1246584-5 2 - - - -
21 1246611-6 2 - - - -

22 1201851-1 2 - - - -

23 1201855-2 2 - - - -

24 12 O 1857-8 2 - - - -
25 1247708-9 X - - - -

- - - - -

26 1299024-8 2 - - - -

40117/1000-3 
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260 AMBULANCE 561 

P Benämning Description Anmärkning S 
S Notes R 

NS Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ...................... 264 CH-107609 
NS Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... 264 CH 107610-125109 

Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... 244 CH 686100-812609 5 
OP Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... 244 CH 812610- 5 

Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... S-2481, S-2482, S-2540 5 
Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... S-2350 (JA) 5 

NS Klädsel svart ......................... Upholstery black .................... 264 CH-83054 
Klädsel svart ......................... Upholstery black .................... 264 CH 83055- 5 

NS Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... 264 CH-107609 
NS Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... 264 CH 107610-125109 

Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ................ -.... 244 CH 686100-812609 5 
op Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... 244 CH 812610- 5 

Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... S-2541 5 
Klädsel Blå ............................ Upholstery Blue ..................... S-2350 (JA) 5 

NS Klädsel svart ......................... Upholstery black .................... 264 CH-83054 
Klädsel svart ......................... Upholstery black .................... 264 CH 83055- 5 
Dörrpanel, v Blå .................... Door panel, Lh. Blue .............. 264 CH-107609 5 
Dörrpanel, v Blå .................... Door panel, Lh. Blue . ............. 264 CH 107610- 5 

244 CH 686100-
OP Dörrpanel, v svart .................. Door panel, I.h. black ............. 264 CH-83054 5 

Dörrpanel, v svart .................. Door panel, Lh. black ............. 264 CH 83055-(1295419) 5 
Dörrpanel, v beige ................. Door panel, Lh. beige ............. S-2554 5 

OP Dörrpanel, h Blå .................... Door panel, r.h. Blue .............. 264 CH-107609 5 
Dörrpanel, h Blå .................... Door panel, r.h. Blue .............. 264 CH 107610- 5 

244 CH 686100-
OP Dörrpanel, h svart ................. Door panel, r.h. black ............. 264 CH-83054 5 

Dörrpanel, h svart ................. Door panel, r.h. black ............. 264 CH 83055-(1295429) 5 
Dörrpanel, h beige ................. Door panel, r.h. beige ............ S-2554 5 

NS Väskpanel, v ......................... Pocket panel, Lh. ................... S-2554 
Väskpanel, h ......................... Pocket panel, r.h .................... S-2554 5 

NS Panel, h ................................ Panel, r.h. ............................. Bakre sidodörr/ 
rear side door 

Clips, beige ........................... Clip, beige ............................. 3 
NS Panel .................................... Panel ..................................... 

Clips, beige ........................... Clip, beige ............................. 3 
OP Sparkskydd ........................... Scull guard ............................ 5 
NS Sparkskydd ........................... Scuff guard ............................ 

Glas ...................................... Glass ..................................... 5 
Glas nedre ............................ Glass lower ............................ ALTER 5 
Tätningslist ämne .................. Sealing strip blank ................. 5 
Tätningslist ........................... Sealing strip .......................... 5 

OP Fönsterram ............................ Window trame ....................... 5 
Skruv .................................... Screw .................................... 2 
Tätningslist h ........................ Sealing moulding r.h .............. 3 
Tätningslist v ......................... Sealing moulding Lh. ............. 2 
Taklucka ............................... Root hatch ............................. 5 

OP Skruv .................................... Screw .................................... 2 
NS Packning ............................... Gasket ................................... LG 1800 
OP Kåpa, v ................................. Cover, Lh. ............................. 4 
OP Kåpa, h ................................. Cover, r.h. ............................. 4 

Klaffstol ................................. Folding seat ........................... 5 
Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 2 
Prydnadslist .......................... Trim moulding ....................... 2 
Prydnadslist ämne ................. Trim moulding blank .............. 350 mm 2 
Prydnadslist ämne ................. Trim moulding blank .............. 997 mm 2 
Prydnadslist ämne ................. Trim moulding blank .............. 1605 mm 2 
Fäste ..................................... Anchorage ............................. 2 

Dekortejp .............................. Stripes ................................... För röd vagn/ 
for red car 

"Dekal .................................. -Decal ................................... 2 
Framskärm Front mudguard 
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Pos 

27 

28 
29 
30 
31 

32 

Artikel nr 
Part No. 

1299023-0 

1299023-0 

1299020-6 

1299022-2 

1299037 -O 

1292605-1 
1292606-9 
1299021-4 
1292603-6 

1292604-4 

1299991-8 

1292760-4 

1292672-1 
1292671 
1292584-8 
1299932-2 

40117/1000-3 

DIVERSE UTRUSTNING 

Antal / Quantity P Benämning 
~-.--r--,--,--1S 

A B C D E 
2 -

2 -

1 -

2 -

X -

1 -

6 -
4 -
X -

X -

1 -

1 -

1 -
2 -

2 -
1 -
1 -

1 -

1 -

2 -

• Dekal ................................. . 
Dörr 

• Dekal ................................. . 
Tak 

• Dekal ................................. . 

• Dekal ................................. . 
Baklucka 

• Dekorstripe Röd .................. . 

Dekortejp ............................. . 

Dekal ................................... . 
Dekal ................................... . 
Dekal ................................... . 
Dekorstripe ........................... . 

Dekorstripe ........................... . 

Tätningslist .......................... . 
Baklucka 
Tätningslist .......................... . 
Baklucka 
Tätningslist .......................... . 

- OP Tätningslist .......................... . 
SmutsavvisarIist ................... . 
Låssats ................................ . 

- KN· Låscylinder .............. , .......... . 
Sidolucka 

- KN' Låscylinder ......................... . 

- KN· Låscylinder ......................... . 
Bakdörr 

- KN· Nyckel ................................ . 
Spegel ................................. . 

MISCELLANEOUS EQUIPMENT 

260 AMBULANCE 

Description Anmärkning 
Notes 

• Decal ................................... rött kors/red cross 
Door 

• Decal ................................... rött kors/red cross 
Root 

• Decal ................................... vit ram tak kors/ 
white trame, roof 
cross 

·Decal .................................. . 
Tailgate 

• Decor stripe Red ........... ....... LG 9000 

Stripe ................................... . 

Decal .................................... . 
Decal .................................... . 
Decal .................................... . 
Decor stripe .......................... . 

Decor stripe .......................... . 

Sealing strip ......................... . 
Boot lid 
Sealing strip ......................... . 
Boot lid 
Sealing strip ......................... . 
Sealing strip ......................... . 
Dirt detlector moulding .......... . 
Lock kit ................................ . 
• Lock cylinder ...................... . 
Side hatch 

• Lock cylinder ...................... . 

• Lock cylinder ...................... . 
Rear door 

• Key ..................................... . 

För vit vagn/ 
for white car 
O.DIA 300 mm 
O.DIA 210 mm 

LG 17 mm 
WI 120 mm 
LG 3000 mm 
WI 300 mm 
264 CH-83054 

264 CH 83055-. 244 
(1296419) 

Bakre sidodörr / 
rear side door 

Mirror .................................... SEE 84· 335 

Grupp 
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3 
3 
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2 
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2 

2 
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A 
f--

B 
f--

C 
f--

D 
c--

E 
Pos Artikel nr 

Part No. 

1 12990 16-4 
2 1229856-8 
3 
4 
5 
6 946440-5 
7 945408-3 
8 970978-3 
9 970976-7 

10 971084-9 
11 1299935-5 
12 
13 969278-1 
14 1229737 
15 1273796-1 
16 1273795-3 
17 1273797-9 
18 688631-1 
19 1228817-1 
20 1228818 -9 
21 955115-1 
22 1299995 
23 1299996 
24 
25 657180-6 

24847/1100-4 

BÅRDETALJER 

Antal I Quantity P Benämning 
1----t--;-----t--t---lS 

A B C D E 
1 - Bårsläde ............................... . 
1 - Stötdämpare ........................ . 
1 - - NS Tvärbalk ............................... . 
1 - - NS Fäste .................................... . 

- NS Platta ................................... . 
2 - Flänsskruv ............................ . 
2 - Flänsmutter .......................... . 
1 - Skruv ................................... . 
1 - Skruv ................................... . 
2 - Låsmutter ............................ . 
1 - Tätning ................................ . 
1 - - NS Ram .................................... . 
8 - Sextandhålskruv ................... . 
1 - - OP Kompressor .......................... . 
1 - Manöverpanel ...................... . 
1 - ·Panel ................................. . 
2 - • Tryckknapp ........................ . 
1 - • Strömställare ...................... . 
1 - • O-ring ................................ . 
1 - • Överfallsmutter ................... . 
1 - • Skruv ................................. . 
1 - - OP T-nippel ............................... . 
2 - - OP Nippel .................................. . 
X - - NS Slang ................................... . 
1 - Huvlåsreglage ....................... . 

STRETCHER PARTS 

260 AMBULANCE 

Description 

Stretcher carriage ................. . 
Shock absorber ..................... . 
Crossmember ...................... . 
Anchorage ............................ . 
Plate ..................................... . 
Flange screw ........................ . 
Flange nut ............................ . 

Anmärkning 
Notes 

Screw.................................... (955348) 
Screw .................................... (955346) 
Lock nut ................................ (946034) 
Seal ...................................... . 
Frame ................................... . 
Six point socket screw ........... (955138) 
Compressor .......................... . 
Contral panel......................... (1228739) 
·Panel ................................... (1228812) 
• Push button ......................... (1228813) 
·Switch ............................... . 
• O-ring ................................. . 
'Cap nut .............................. . 
·Screw ................................. . 
T -nipple ................................ . 
Nipple ................................... . 
Hose .................................... . 
Bonnet lock contral ............... . 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
B -
C -
~ 

E 
Pos Artikel nr 

Part No. 

686261-9 
686262-7 

2 1221190 -O 
3 1264415-9 
4 1221189-2 
5 1264871-3 
6 958242-0 
7 1264991-9 
8 958239-6 
9 1244811-4 

10 248834-4 

248835-1 

11 949319-8 
12 955892-5 
13 1244811 -4 
14 1264871-3 
15 1264872-1 
16 3540672-7 

3540673-5 

ARMSTÖD 

Antal I Quantity P Benämning 
I---r-r---r-r----l S 

A B C D E 
1 - Armstöd, v, svart ................. . 
1 - Armstöd, h, svart ................. . 
2 - Distanshylsa ......................... . 
2 - Skruv ................................... . 
2 - Distanshylsa ......................... . 
2 - Mutter .................................. . 
2 - Skruv ................................... . 
2 - Mutter .................................. . 
2 - Skruv ................................... . 
4 - Propp, svart ......................... . 

1 - Armstöd, v ........................... . 

1 - Armstöd, h .......................... . 

4 - Skruv ................................... . 
4 - Bricka .................................. . 
4 - Propp, svart ......................... . 
2 - Mutter .................................. . 
2 - Mutter .................................. . 
1 - Clips, v ................................ . 
1 - Clips, h ................................ . 

ARMREST 

240-260 

Description Anmärkning 
Notes 

Arm rest, I.h. black ................ 264TE 
Arm rest, r.h. black ................ 264TE 
Spacer sleeve ....................... . 
Screw ................................... . 
Spacer sleeve ....................... . 
Nut ....................................... . 
Screw ................................... . 
Nut ....................................... . 
Screw ................................... . 
Plug, black ............................ (1264497) 

Arm rest, I.h. ......................... 1) POLlCE (S) 
Hård stoppningl 
hard padding 

Arm rest, r.h. ........................ 1) POLlCE (S) 
Hård stoppningl 
hard padding 

Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Plug, black ........................... . 
Nut ....................................... . 
Nut ....................................... . 
Clip, I.h. ................................ (1225687) 
Clip, r.h. ................................ (1225688) 

1 ) Lagerföres ej, anskaffas vid beställning. 1 Not stocked, procured only on reception of order. 

30590/1200- 1 
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VOLVO 
A r-
~ 

C r-
D 

t---

E 

Pos Artikel nr Antal i Quantity 
Part No. 

A B C D E 
- - - - -

1 248713-0 2 - - - -
2 1293465-9 2 - - - -

3 1293467-5 1 - - - -

- - - - -

4 1294123-3 2 - - - -
5 1224820-9 4 - - - -

6 2 - - - -
7 1241377 1 - - - -

1241758 1 - - - -
8 1263247-7 2 - - - -

48733/1300-0 

Reservdels katalog 
Parts catalogue 

NACKSKYDD HEAD RESTRAINT 

240-260 

P Benämning Description 
S 

Nackskydd, främre ................ Head restraint, front ............... 
• Nackskydd ........................... • Head restraint ...................... 

-Hylsa .................................. -Sleeve . ................................ 
• Täckkåpa, blå ...................... ' Cover, blue .......................... 

Nackskydd, bakre .................. Head restraint, rear ................ 
• Nackskydd, svart ................. ' Head restraint, black ............ 
• Styrbussning ....................... • Guide bushing ...................... 

NS • Kudde ................................. • Cushion ............................... 
OP • • Klädsel grå ........................ • • Upholstery grey .................. 
OP • • Klädsel Blå ........................ • • Upholstery Blue ................. 

• • Stoppning ......................... •• Padding ............................. 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
Group 

88 
Sida 
Page 

569 

Anmärkning S 
Notes R 

AL TER POLlCE (S) 5 
POLlCE 1986- 5 
POLlCE 1986- 5 

264TE 5 
264TE 5 
264TE 
Plysch/plush 5 
Plysch/plush 5 

5 
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VOLVO 
A 740 

r--
940 CODE 6330,6331 ,6230. B r--

~ 
D r--
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity 

A B C D E 
- - - - -

1 3540263-5 2 - - - -
3540263-5 - 2 - - -

2 9156074-8 - 2 - - -

- - - - -

3 3542317-7 2 - - - -
3542325-0 2 - - - -

4 6844968-5 - 2 - - -

6844969-3 - 2 - - -

5 3525844-1 .. 2 - - -
6 945358-0 - 4 - - -

7 - 2 - - -
8 969123-9 - 3 - - -
9 6844972-7 - 1 - - -

9138192-1 - 1 - - -

6844973-5 - 1 - - -

10 6844974-3 - 1 - - -
9138193-9 - 1 - - -
6844975-0 - 1 - - -

- - - - -

11 3542331-8 2 - - - -

6845961-9 - 2 - - -

6845957 -7 - 1 - - -

3542347-4 2 - - - -

6845963-5 - 2 - - -

6845959-3 - 1 - - -

64632/1350- 1 

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

NACKSKYDD HEAD RESTRAINT 

740,940 POLlCE 

P Benämning Description 
S 

Nackskydd främre ................. Head restraint front ................ 
Nackskydd, blå ...................... Head restraint, blue ................ 
Nackskydd, blå ...................... Head restraint, blue ................ 
Nackskydd, blå ...................... Head restraint, blue ................ 

Nackskydd ............................ Head restraint ........................ 
4DRS 4DRS 
bakre rear 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
Nackskydd yttre ..................... Head restraint outer ............... 
blå plysch blue plush 
Nackskydd yttre ..................... Head restraint outer ............... 
blå vinyl blue vinyl 
Fäste ..................................... Anchorage ............................. 
Flänsskruv ............................. Flange screw ......................... 

NS Fäste ..................................... Anchorage ............................. 
Skruv .................................... Screw .................................... 
Nackskydd mittre ................... Head restraint centre .............. 
blå plysch blue plush 
Nackskydd, blå mittre ............ Head restraint, blue centre ..... 
blå plysch blue plush 
Nackskydd mittre ................... Head restraint centre .............. 
blå vinyl blue vinyl 
• Klädsel blå plysch ................ • Upholstery blue plush ........... 
• Klädsel blå plysch ................ • Upholstery blue plush ........... 
• Klädsel blå vinyl .................. • Upholstery blue vinyl ............ 

Nackskydd ............................ Head restraint ........................ 
5DRS 5DRS 
bakre rear 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 

yttre outer 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 

yttre outer 
Klädsel blå plysch .................. Upholstery blue plush ............ 

mittre centre 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
yttre outer 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
yttre outer 
Klädsel blå vinyl .................... Upholstery blue vinyl .............. 
mittre centre 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 
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Anmärkning S 
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5 
CODE 6330,6331. 5 
CODE 6230. 6 

5 
5 
6 

6 

4 
2 

2 
CH-112967 6 

CH 112968- 6 

6 

FOR 6844972 6 
FOR 9138192 6 

6 

5 

6 
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5 

6 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A 245T 
t--

AMBULANCE 
~ 

C 
t--

~ 
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

1224994 
1224995 

2 1204775-9 
3 944633-7 
4 1204775-9 
5 687522-3 
6 955140-9 

7 9131838-6 
8 1221010-0 
9 681493-3 

10 1210572-2 
11 955694-5 
12 940153-0 
13 940147-2 

40203/1400- 3 

BILBÄLTE EXTRASÄTE 
BILBÄLTE FRÄMRE 

SEAT BELT EXTRA SEAT 
FRONT SEAT BEL T 

Grupp 
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245T,260 AMBULANCE 573 
Antal / Quantity P Benämning 

I---r-~--t---t----i S 
A B C D E 

1 - - NS Bilbälte, v bakre ................... . 
1 - - OP Bilbälte, h bakre ................... . 
2 - Skruv ................................... . 
2 - Bricka .................................. . 
1 - Skruv ................................... . 
2 - Hållare ................................. . 
2 - Skruv ................................... . 

- 2 - Bilbälte ................................. . 
- 2 - • Bussning ............................ . 
- 1 - • Beslag ................................ . 
- 1 - • Lock .................................. . 
- 1 - • Skruv ................................. . 
- 1 - • Mutter ................................ . 
- 1 - • Låsbricka ........................... . 

Description Anmärkning 
Notes 

Seat belt, I.h. rear .................. 245T 
Seat belt, r.h. rear .................. 245T 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Screw ................................... . 
Retainer ................................ . 
Screw ................................... . 

Seat belt ................................ AMBULANCE (3525123) 
• Bushing .............................. . 
• Fitting ................................. . 
• Cover ................................. . 
·Screw ................................. . 
'Nut ..................................... . 
• Lock washer ....................... . 

S 
R 

1 
2 
2 
2 
2 
2 

2 
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VOLVO 
A 264TE 

-
~ 

AMBULANCE 

C -
D -
E 

BILBÄLTE EXTRASÄTE 
BILBÄLTE VÅRDARSTOL 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

SEAT BELT EXTRA SEAT 
SEAT BEL T A TTENDANT SEA T 

264TE,260 AMBULANCE 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 
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Pos Artikel nr 
Part No. 

Antal / Quantity P Benämning 
I--r-r--r-t----i S 

Description Anmärkning 
Notes 

S 
R 

A B 
1264847-3 2 -

2 3506315-5 1 -
3 1204775-9 2 -
4 944633-7 2 -
5 943395-4 1 -
6 1 -

7 (1244384) -

(1244267) -

8 955692-9 -

9 950385-5 -
10 681533-6 -
11 1573118-5 -

12 944633-7 -

13 1299150 
14 1221304-7 -
15 1299984 

1264542 

16 955689-5 -
17 687522-3 -
18 955140 -9 -

19 685485 

32934/1500-4 

C D 

1 -

1 -

1 -
1 -
1 -
1 -

2 -
1 -
1 -
1 -

1 -

1 -

1 -

1 -
1 -

E 
Bilbälte ................................. . 
Extrasäte 
Bilbältesats ........................... . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 
Skruv ................................... . 

- NS Bricka .................................. . 

Seat belt ................................ 264TE 
Extra seat 
Seat belt kit ........................... (1207821) 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 

3 

2 
2 
2 
2 

- SP Bilbälte .................................. Seat belt ................................ AMBULANCE 2 
REPL 1 PCS 1388530-6, 
1 PCS 1395375-7. 

Vårdarstoi Attendants seat EXC S-2198 
REPL 1 PCS 1388530-6 
1 PCS 1395375-7 

- SP Bilbälte .................................. Seat belt ................................ S-2198 2 
REPL 1 PCS 3525123-0, 

Vårdarstoi 
Skruv ................................... . 
Mutter .................................. . 
Kåpa, svart ........................... . 
Skruv ................................... . 
Bricka .................................. . 

- NS Distans ................................ . 
Skruv ................................... . 

- NS Bältlås .................................. . 
- OP Bältlås .................................. . 

Skruv ................................... . 
Hållare ................................. . 
Skruv ................................... . 

- NS Bricka .................................. . 

1 PCS 1370057-0, 
1 PCS 1370060-4. 

Attendants seat 
Screw ................................... . 
Nut ....................................... . 
Cover, black .......................... . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 
Spacer .................................. . 
Screw ................................... . 
Belt catch .............................. EXC S-2198 
Belt catch .............................. S-2198 

(1244263) 
Screw ................................... . 
Retainer ................................ . 
Screw ................................... . 
Washer ................................ . 

2 
2 
4 
3 
2 

3 

3 

2 
2 
2 
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VOLVO Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

A -
B -
C -
D -
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

6840291-6 
6845923-9 

2 1204775-9 
3 944633-7 
4 1204775-9 
5 1221010-0 
6 944633-7 
7 6840293-2 

6845924-7 
8 975266-8 
9 3543662-5 

1
10 

3543668-2 
11 944633-7 

65049/1520- 1 

BI LBÄL TE VÅRDARSTOL 

Antal I Quantity P Benämning 
I---t--t----t--t---i S 

A B C D E 
1 - Bilbälte ................................. . 
1 - Bilbälte ................................. . 
1 - • Skruv ................................. . 
1 - • Bricka ................................ . 
1 - ·Skruv ................................. . 
1 - • Bussning ............................ . 
1 - • Bricka ................................ . 
1 - Bältlås .................................. . 
1 - Bältlås .................................. . 
1 - ·Skruv ................................. . 
1 • Fjäderbricka ........................ . 
1 - • Plastbricka ......................... . 
1 - • Bricka ................................ . 

SEAT BELT ATTENDANT SEAT 

960 AMBULANCE 

Description Anmärkning 
Notes 

Seat belt ................................ LG 3150mm 
Seat belt ... ..................... .... .... LG 3850mm 
·Screw ................................. . 
• Washer ............................... . 
·Screw ................................. . 
• Bushing .............................. . 
• Washer ............................... . 
Belt catch ....................... ....... FOR 6840291-6 
Belt catch . ............................. FOR 6845923-9 
·Screw ................................. . 
• Spring washer .................... . 
• Plastic washer .................... . 
• Washer ............................... . 
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VOLVO 
A 740 Limousine 

-
B 940 Limousine 

-
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 3521737-1 1 - - - -

3521738-9 1 - - - -
3525270-9 - 1 - - -

3525271-7 - 1 - - -
2 3506528-3 - 1 - - -

1297612-2 - 1 - - -
3541114-9 - 1 - - -

3 3513660-5 - 1 - - -
4 943395-4 - 2 - - -
5 1331060-2 - 2 - - -

64651/1550- 3 

Reservdelskatalog 
Parts catalogue 

S-katalog PV 
S-Catalogue Cars 

Grupp 
BILBÄLTE EXTRASÄTE SEA T BEL T EXTRA SEA T Group 
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579 
P Benämning Descri ption Anmärkning S 
S Notes R 

Bilbälte, v .............................. Seat bell, Lh. ......................... 3 
Bilbälle, h ............................. Seal bell, r.h .......................... 3 
Bilbälle, v .............................. Seal bell, Lh. ......................... 3 
Bilbälte, h ............................. Seal bell, r.h .......................... 3 
Bältlås ................................... Bell calch .............................. S-8062,S-8070,S-8074 3 

S-81 05, -33, -46, -48. 
Bältlås ................................... Bell calch .............................. S-8061,-71 ,-75. 3 
Bältlås ................................... Bell calch .............................. FOR 3513660-5 3 
Bilbälle, mitt .......................... Seal bell, cenlre .................... 3 
Skruv .................................... Screw .................................... 2 
Bricka ................................... Was her ................................. 3 

• ... 1 
III 

~* m 
III 
III 
UI 
IU 
u' 
I .•.• 



~ 
/ 

/ 
/ 
I 
I 

I 

\ 
l, 

18 

VOLVO 
Genuine Parts 

PV 854 65047 



P. 
P. 

P. 

P. 
P. 
P. 
P. 

~ 

tr 
P. 

P. 

P. 
P. 
P. 
P. 

P. 

VOLVO Reservdel skata log 
Parts catalogue 

A r--
B r--
~ 

D r--
E 

Pos Artikel nr 
Part No. 

6845792-8 
6845793-6 

2 1 221 O 1 O-O 
3 975245-2 
4 960144-4 
5 1264198-1 
6 942356-7 
7 975240-3 
8 975240-3 

9 6840228-8 
10 975266-8 
11 3543662-5 
12 3543668-2 
13 944633-7 
14 1264198-1 

15 6845794-4 
16 6845804-1 

17 6845795-1 
18 975266-8 
19 3543662-5 
20 3543668-2 
21 944633-7 
22 1264198-1 

65047/1575-1 

BILBÄLTE BEGRAVNINGSBIL 

Antal / Quantity P Benämning 
J---t--r----t--r---I S 

A B C D E 
1 - Bilbälte, v ............................. . 
1 - Bilbälte, h ............................ . 
1 - • Bussning ............................ . 
1 - • Flänsskruv .......................... . 
1 - • Bricka ................................ . 
2 - • Plastbricka ......................... . 
1 - • Bricka ................................ . 
1 - • Skruv ................................. . 
2 - Skruv ................................... . 

2 - Bälllås .................................. . 
1 - • Skruv ................................. . 
1 - • Fjäderbricka ........................ . 
1 - • Plastbricka ......................... . 
1 - • Bricka ................................ . 
1 - • Plastbricka ......................... . 

2 - Bilbälte ................................. . 
1 - • Täckkåpa ............................ . 

2 - Bältlås ................................ : .. 
1 - • Skruv ................................. . 
1 - • Fjäderbricka ........................ . 
1 - • Plastbricka ......................... . 
1 - • Bricka ................................ . 
1 - • Plastbricka ......................... . 

SEAT BELT HEARSE 

940 (GB) 

Description 

Seat belt, I.h ......................... . 
Seat belt, r.h ......................... . 
• Bushing .............................. . 
• Flange screw ...................... . 
• Washer ............................... . 
• Plastic washer .................... . 
• Washer ............................... . 
• Screw ................................. . 
Screw ................................... . 

Belt catch ............................. . 
• Screw ................................. . 
• Spring washer .................... . 
• Plastic washer .................... . 
• Washer ............................... . 
• Plastic washer .................... . 

Seat bell .............................. . 
• Cover ................................. . 

Belt catch ............................. . 
• Screw ................................. . 
• Spring washer .................... . 
• Plastic washer .................... . 
• Was her ............................... . 
• Plastic was her .................... . 
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S-Catalogue Cars 
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VOLVO 
A 760,960 R.H.D 

r--
1) 940 (GB) B 

t--

~ 
D r--
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D 
1 6847224 -O 1 1 - -

9407473-9 1 1 - -

681 2211 -8 - 1 - -
6812216-7 - 1 - -
9407476-2 - 1 - -

9407474-7 - 1 - -
2 977245-0 2 2 - -
3 3511753 -O 1 1 - -
4 1386913-6 2 2 - -

1386240-4 2 2 - -
1386912 -8 - 2 - -

5 192400-0 6 6 - -

6 3519901-7 1 - - -

3519907 -4 1 - - -

1 ) Begravningsbil. 1 Hearse. 

E 
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-

Reservdel skatalog 
Parts catalogue 

SOLSKYDD SUN VISOR 

W/O S.R 

P Benämning Description 
S 

Solskydd, v, blå ..................... Sun visor, I.h. blue ................ 

Solskydd, v, grå .................... Sun visor, I.h. grey . ............... 
Solskydd, v, svart .................. Sun visor, I.h. black ............... 
Solskydd, h, blå .................... Sun visor, r.h. blue ................ 
Solskydd, h, grå .................... Sun visor, r.h. grey ................ 
Solskydd, h, svart .................. Sun visor, r.h. black ............... 
• Glödlampa ........................... 'Bulb .................................... 
• Glas .................................... • Glass ................................... 
-Stöd, blå ............................. • Support, blue ....................... 
• Stöd, grå ............................. • Support, grey ....................... 
• Stöd, svart .......................... • Support, black ...................... 
• Skruv .................................. ·Screw .................................. 
Solskydd, h, blå .................... Sun visor, r.h. blue ................ 
Solskydd, h, grå .................... Sun visor, r.h. grey ................ 

2) Med belyst spegel. 1 With lighted mirror. 

65050/1600-2 
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2) (3519934) 4 
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ÖVRIG UTRUSTNING / OTHER EQUIPMENT 



VOLVO 
A -
B -
~ 

D -
E 

Pos Artikel nr Antal I Quantity 
Part No. 

AIBICIDIE 
- I - I - I - I -

00000/1- O 

UNDERGRUPP 
ÖVRIG UTRUSTNING 

P Benämning 
S 
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SUB GROUP 
OTHER EQUIPMENT 

Description 

Övrigt .................................... Other ........................... _ ......... 
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VOLVO 
Genuine Parts 

PV 890 6L.658 



VOLVO 
A 

I--

~ 
C 

I--
D r-
E 

Pos Artikel nr Antal / Quantity 
Part No. 

A B C D E 
1 1263379 1 - - - -
2 282934-9 1 - - - -

1128797-6 1 - - - -

3 243788-7 1 - - - -

4 1299039 1 - - - -
5 3712892-3 1 - - - -

- - - - -
6 3716419-1 1 - - - -
7 969464-7 6 - - - -
8 3716321-9 1 - - - -
9 1299882-9 1 - - - -

10 1299998-3 1 - - - -
11 1299999-1 1 - - - -
12 1299982-7 1 - - - -

13 1299931-4 1 - - - -

14 1350502-9 X - - - -

64658/100- 1 
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ÖVRIGT OTHER 

P Benämning Description 
S 

OP Verktygsfodral ....................... Tool bag ................................ 
Brandsläckare ........................ Fire extinguisher .................... 

Brandsläckare ........................ Fire extinguisher .................... 
O-ring ................................... O-ring .................................... 
Draganordning T owing hitch 

OP Antenn .................................. Antenna ................................ 
Fläkt ...................................... Fan ........................................ 

Reservhjulsbalja .................... Spare wheel weil ................... 

• Anslutning .......................... • Connector ............................ 
• Sextandhålskruv .................. • Six point socket screw ......... 
• Fläns ................................... • Flange ................................. 
Fördelningslåda ..................... Distribution box ...................... 
Värmare Heater 
Packning ............................... Gasket ................................... 
Packning ............................... Gasket ................................... 
Konsol .................................. Bracket .................................. 
Värmereglage Heater controi 
Kåpa ..................................... Cover .................................... 
Värmereglage Heater controi 
Isoleringsmatta ...................... Insulating mat ........................ 
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264TE 3 
POLlCE. AMBULANCE 
S-2385.S-2583 6 
AL TER POLlCE 2 

AMBULANCE 5 
(3716113) 3 
245 POLlCE DOG WAGON 

3 
(955119) 2 

3 
AMBULANCE 5 

AMBULANCE 4 
AMBULANCE 4 
AMBULANCE 5 

AMBULANCE 5 

6DRS LlMO 6 
800X360 


	20150304211020931
	20150304211120886
	20150304211226973
	20150304211420547
	20150304211525241
	20150304211630339
	20150304211736072
	20150304211841838
	20150304211946485
	20150304212050450
	20150304212154055
	20150304212259829
	20150304212404994
	20150304212511476
	20150304212616304
	20150304212719573
	20150304212823419
	20150304212927490
	20150304213031621
	20150304213135188
	20150304213240633
	20150304213345354
	20150304213448657
	20150304213552648
	20150304213656915
	20150304213759502
	20150304213905512
	20150304214009035
	20150304214111388
	20150304214203047



